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INTRODUCCIÓN  

La Biblioteca del Instituto Riva-Agüero, pone a disposición de las personas que consulten nuestra 

biblioteca virtual un avance del inventario de los libros, folletos, revistas y otros materiales  de la que 

fue  biblioteca privada  del doctor José de la Riva-Agüero y Osma.  

Con el correr de los años, se incorporaron a este importante fondo inicial, materiales bibliográficos de 

diversa procedencia, tal  como otras donaciones, canjes con instituciones y  adquisiciones realizadas 

por la propia biblioteca. Así fue que las colección  proveniente de la biblioteca personal del doctor 

Riva-Agüero quedó diluida  en el creciente fondo general.  

A partir del año 2008, la biblioteca inició un proyecto para digitalizar registros e incorporarlos en el 

catálogo automatizado  de la PUCP. También se inició la recatalogación de una parte importante de las 

colecciones siendo la razón principal, identificar  el fondo inicial del doctor Riva-Agüero,  tal como se ha 

procedido con otras importantes donaciones  recibidas con posterioridad.   

A esta colección se le ha dado  un tratamiento de colección reservada. La descripción bibliográfica 

cumple las normas establecidas para los libros antiguos, dado el valor de muchas de sus obras, la 

mayoría anteriores a 1930.  

Los registros completos se pueden consultar en: 

http://www.pucp.edu.pe/biblioteca/  

http://ira.pucp.edu.pe/biblioteca/ 

 

Lima, 15 de octubre del 2014. 

 

http://www.pucp.edu.pe/biblioteca/
http://ira.pucp.edu.pe/biblioteca/
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A 
 
    Abecia, Valentín, m. 1910. 
    La cuna de Monteagudo / Valentín Abecia. 
    Sucre : Impr. Bolivar de M. Pizarro, 1905. 
 982.009 M7A (FOLL)                       
 
    Aguafortistas / [introducción : El agua fuerte, por Manuel Abril] 
    Madrid  : Viuda de P. Pérez, [1920?]. 
 767.2 A (W)                              
 
    Acción Católica Española 
    Colección de encíclicas y cartas pontificias / Acción Católica 
    Española. 
    Madrid : Secretariado de Publicaciones de la Junta Técnica Nacional de la 
    Acción Católica Española, [1942]. 
 262.82 A16 (W)                           
 
    Acosta de Samper, Soledad, 1833-1913. 
    La mujer en la sociedad moderna / por Soledad Acosta de Samper. 
    París : Garnier Hermanos, 1895. 
 396 A18 (W)                              
 
    Adam, Juliette, 1836-1936. 
    Mes angoisses et nos luttes : 1871-1873 / Madame Juliette Adam (Juliette 
    Lamber). 
    Paris : A. Lemerre, 1907. 
 848.9 A225M (W)                          
 
    Adam, Juliette, 1836-1936. 
    Mes illusions et nos souffrances pendant le siège de Paris / Madame 
    Juliette Adam (Juliette Lamber). 
    Paris : A. Lemerre, 1906. 
 848.9 A225M3 (W)                         
 
    Adam, Juliette, 1836-1936. 
    Mes premières armes littéraires et politiques / Madame Adam (Juliette 
    Lamber). 
    Paris : A. Lemerre, 1904. 
 848.9 A225 (W)                           
 
    Adam, Juliette, 1836-1936. 
    Mes sentiments et nos idées avant 1870 / Madame Juliette Adam. 
    Paris : A. Lemerre, 1905. 
 848.9 A225J (W)                          
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Basile et Sophia / Paul Adam ; dessins de C.H. Dufau ; gravés sur bois 
    par G. Lemoine. 
    Paris : Société d'Editions Littéraires et Artistiques, 1900. 
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 848.8 A22B (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Contre l'aigle : contre nous / Paul Adam. 
    Paris : H. Falque, 1910. 
 848.9 A22C (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Dix ans d'art français / Paul Adam. 
    Paris: A. Méricant, [1909?]. 
 759.054 A22 (W)                          
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    L'enfant d'Austerlitz / par Paul Adam. 
    Paris : Société d'Éditions Littéraires et Artistiques : Librairie P. 
    Ollendorff, 1902. 
 848.9 A22E (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Les feux du sabbat / Paul Adam. 
    Paris : Bibliothèque des auteurs modernes, [1907?]. 
 848.9 A22F (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Irène et les eunuques / Paul Adam ; illustrations de M. Orazi. 
    Paris : P. Ollendorff, 1907. 
 848.9 A22I (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Les lions / Paul Adam. 
    Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques, 1906. 
 848.9 A22L (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Les puissances et l'amour : ou, L'essence de soleil / Paul Adam. 
    Paris : Méricant, [1900?]. 
 848.9 A22P (W)                           
 
    Adam, Paul, 1862-1920. 
    Le serpent noir : roman / Paul Adam. 
    Paris : Société d'Editions Littéraires et Artistiques, 1905. 
 848.9 A22S (W)                           
 
    Ageorges, Joseph, 1877-1957 
    Sur les chemins de Rome / Joseph Ageorges. 
    Paris : Denoël et Steele, 1936. 
 848.9 A28 (W)                            
 
    Aguado, Emiliano, 1907-. 
    Cuentos de hadas y de viejos / Emiliano Aguado. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Antonio de Nebrija, [1943]. 
 863.6 A31                                
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    Aguilar y Tejera, Agustín, b. 1890. 
    Las poesías mas extravagantes de la lengua castellana : acrósticas, 
    lipogramáticas, polilingües, entreveradas, figuradas, de pie forzado, 
    etc. / coleccionadas por Agustín Aguilar y Tejera. 
    Madrid : V.H. Sanz Calleja, Imprenta y Casa Editorial, [1922?]. 
 861.08 A31                               
 
    Ahumada Mercado y Mudarra, Bartolomé 
     Scholium seu brevis interpretatio, ad glossan (in primam et secundam 
    partitarum partem) conditam per eximium, & valde literatú, multis'q, 
    nominibus extollendum, Gregorium Lupesium, olim consiliariu regium : ubi 
    dictae glosse conclusiones, cum maiore & veriori illucidatione, quam 
    hactenus habentur : noviter q. additis, nonnullis, annotationibus, ad 
    ipsas leges / autore Domino Bartholomaeo de Humada Mercado Mudarra. 
    Madritij : Excudebat Quirinus Gerardus, 1588. 
 349.63 A31 (W)                           
 
    Aicardo, José Manuel, n. 1861. 
    Palabras y acepciones castellanas omitidas en el diccionario académico / 
    José Manuel Aicardo. 
    Madrid : Establecimiento tipográfico de Fortanet, 1906. 
 463 A32 (W)                              
 
    Alarco, Luís Felipe 
    Nicolai Hartmann y la idea de la metafísica / Luis Felipe Alarco 
    Lima : Lib. e Imp. D. Miranda, 1943 
 193.5 Z4A                                
 
    Alarcón, Pedro Antonio de, 1833-1891. 
    El clavo : (causa célebre) / Pedro A. de Alarcón. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1944. 
 868.463 C5 (W)                           
 
    Alarcón, Pedro Antonio de, 1833-1891. 
    Cosas que fueron : cuadros de costumbres / por D. Pedro Antonio de 
    Alarcón. 
    Madrid : Est. Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1921. 
 868.51 C (W)                             
 
    Alarcón, Pedro Antonio de, 1833-1891. 
    Novelas cortas : primera serie : cuentos amatorios / de D. Pedro Antonio 
    de Alarcón. 
    Madrid : Est. Tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1905. 
 868.51 N (W)                             
 
    Alarcón, Pedro Antonio de, 1833-1891. 
    Obras completas de Pedro A. de Alarcón / con un comento preliminar por 
    Luis Martínez Kleiser. 
    Madrid : Ediciones Fax, [1943]. 
 868.51 Z9 (W)                            
 
    Alarcón, Pedro Antonio de, 1833-1891. 
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    La pródiga : novela  / por D. Pedro A. de Alarcón. 
    Madrid : Est. Tip. Sucesores de Rivadeneyra, 1926. 
 868.51 P (W)                             
 
    Alas, Leopoldo, 1852-1901. 
    El gallo de Sócrates : (colección de cuentos) / Leopoldo Alas (Clarín). 
    Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1901. 
 868.5 A33G (W)                           
 
    Alas, Leopoldo, 1852-1901. 
    Siglo pasado / Leopoldo Alas (Clarín). 
    Madrid : Antonio R. Lopez, Editor, [1901?] ; Impr. de Ricardo Rojas. 
 868.5 A33S                               
 
    Alayza y Paz Soldán, Francisco, 1873-1946. 
    La educación : sus tendencias y progresos, métodos y programas / 
    Francisco Alayza y Paz Soldán. 
    Lima : Imp. Americana, 1929. 
 370 A3 (W)                               
 
    Alayza y Paz Soldán, Francisco, 1873-1946 
    La industria : estudio económico, técnico y social / Francisco Alayza y 
    Paz Soldán 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1933 
 338.04 A3 (W)                            
 
    Alayza y Paz Soldán, Luis, 1883-1976 
    León Garaban : ofrenda del autor a la Ciudad de los Reyes en el IV 
    centenario de su fundación (1535-18-enero-1935) / Luis Alayza y Paz 
    Soldán 
    Lima : Lib. e impr. Gil, 1935 
 869.56 A33                               
 
    Alayza y Paz Soldán, Toribio, 1885-1941 
    Derecho administrativo general y del Perú : apuntes del curso de Derecho 
    administrativo dictado en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas 
    / Toribio Alayza y Paz Soldán 
    Lima : Sanmartí y Cía, 1927 
 343.6 A33 (W)                            
 
    Alayza y Paz Soldán, Toribio, 1885-1941 
    Derecho constitucional general y comparado : (curso universitario) / 
    Toribio Alayza y Paz Soldán. 
    Lima : [s.n.], 1935 
 343.1U A33 (W)                           
 
    Alayza y Paz Soldán, Toribio, 1885-1941 
    Derecho constitucional general y del Perú / Toribio Alayza y Paz Soldán. 
    Lima : Emp. Edit. Cervantes, 1928. 
 343.1 A33 (W)                            
 
    Alayza y Paz Soldán, Toribio, 1885-1941 
    Legislación financiera del Perú : apuntes del curso dictado en la 
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    Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Mayor de San Marcos / 
    Toribio Alayza y Paz Soldán 
    Lima : Editorial Apolo, 1932. 
 343.81 A33 (W)                           
 
    Alba, María del Rosario Falcó y Osorio, duquesa de, 1854-1904. 
    Autógrafos de Cristobal Colón y, papeles de América / los publica la 
    Duquesa de Berwick y de Alba, Condesa de Siruela. 
    Madrid : [Establecimiento Tipogr. "sucesores de Rivadeneyra"], 1892. 
 970.035 Z7N (W)                          
 
    Alba, María del Rosario Falcó y Osorio, duquesa de, 1854-1904. 
    Nuevos autógrafos de Cristóbal Colón y Relaciones de ultramar / los 
    publica la Duquesa de Berwick y de Alba, Condesa de Siruela. 
    Madrid : [Sucs. de Rivadeneira], 1902. 
 970.035 Z7N 1902 (W)                     
 
    Alba, Renato de 
    Suplemento de todos los diccionarios enciclopédicos españoles publicados 
    hasta el día : más de 10,000 palabras que no figuran en la XIV edición 
    de la Real Academia / Renato de Alba ; prólogo de Pascual Martínez 
    Abellán. 
    Barcelona : Eugenio Subirana, editor, 1918. 
 463 D21 1918 (W)                         
 
    Albenino, Nicolao de, b. 1514. 
    Verdadera relación delo sussedido enlos Reynos e prouincias del Peru 
    desde la yda a ellos del Virey Blasco Nuñes Vela hasta el desbarato y 
    muerte de Gonçalo Piçarro (Sevilla, 1549) [sic] / reproduction facsimile 
    avec une introduction de José Toribio Medina. 
    Paris : Institut d'Etnologie, 1930. 
 985.0194 A3 (W)                          
 
    Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
    Organización de la Confederación Argentina / Juan Bautista Alberdi 
    Besanzon [Francia] : Imprenta de José Jacquin, 1858. 
 342.82 A34 VOL.1 (W)                     
 
    Alberdi, Juan Bautista, 1810-1884 
    Organización de la Confederación Argentina / Juan Bautista Alberdi 
    Besanzon [Francia] : Imprenta de José Jacquin, 1858. 
 342.82 A34 VOL.2 (W)                     
 
    Alberola, Ginés, 1855-1935. 
    Semblanza de Castelar / por Ginés Alberola. 
    Madrid : Ambrosio Pérez y Ca., Impresores, 1904. 
 868.5 C293Z2A (W)                        
 
    Albi, Fernando. 
    El corregidor en el municipio español bajo la monarquía absoluta : 
    ensayo histórico-crítico / Fernando Albi. 
    Madrid : Instituto de Estudios de Administración Local, 1943. 
 352.046 A34 (W)                          
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    Albuquerque, A. Tenório d' (Arcy Tenório), 1899- 
    A Evolucao das palavras / A. Tenório D'Albuquerque. 
    Rio de Janeiro : Getulio Costa, [194-]. 
 469.798 A34                              
 
    Alcalá Galiano, Antonio 1789-1865. 
    Historia de la literatura española, francesa, inglesa é italiana en el 
    siglo XVIII : lecciones pronunciadas en el Ateneo de Madrid / por Don 
    Antonio Alcalá Galiano ; redactadas taquigráficamente por Don Nemesio 
    Fernández Cuesta, y corregidas por el autor. 
    Madrid : Imprenta de la Sociedad Literaria y Tipográfica, 1845. 
 860.94 A35 (W)                           
 
    Alcalá-Galiano, Álvaro. 
    Shakespeare, el hombre y el artista : conferencia dada el 4 de mayo de 
    1916 ante la Union de Damas Españolas en la Academia de Jurisprudencia. 
    Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1916. 
 828.35 Z2A (W)                           
 
    Alcázar Molina, Cayetano, 1897-1958. 
    Historia del correo en América : notas y documentos para su estudio / 
    Cayetano Alcázar ; prólogo de José Ortega Munilla. 
    Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1920. 
 383.498 A35 (W)                          
 
    Alcázar Molina, Cayetano, 1897-1958. 
    Los hombres del reinado de Carlos III : D. Pablo de Olavide (el 
    colonizador de Sierra Morena) / Cayetano Alcazar Molina. 
    Madrid : Editorial Voluntad, 1927. 
 869.53 O41Z2A (W)                        
 
    Alcocer, Rafael 
    Santo Domingo de Silos / Rafael Alcocer. 
    Valladolid : Imprenta de la Casa Social Católica, 1925. 
 209.22 D746A (W)                         
 
    Alemán, Mateo 1547-1615. 
    Guzmán de Alfarache / compuesta por Mateo Alemán, criado del Rey D. 
    Felipe III nuestro señor y natural vecino de Sevilla, dirigida a D. 
    Francisco de Rojas Marqués de Poza, Señor de la Casa de Monzón, 
    Presidente de Consejo de Hacienda de su Majestad y Tribunales della ; 
    edición transcrita y revisada por Julio Cejador. 
    [Madrid : Renacimiento, 1912-1913]. 
 868.3 A37 VOL.1 (W)                      
 
    Alemán, Mateo 1547-1615. 
    Guzmán de Alfarache / Mateo Alemán ; edición y notas de Samuel Gili y 
    Gaya. 
    Madrid : Espasa-Calpe, [1936-1946]. 
 860C A37 VOL.1 (W)                       
 860C A37 VOL.2 (W)                       
 860C A37 VOL.3 (W)                       
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 860C A37 VOL.4 (W)                       
 860C A37 VOL.5 (W)                       
 
    Alfaro y Lariva, Manuel de. 
    Tratado teórico práctico de agricultura seguido de los reglamentos de 
    aguas de los Valles de Lima y Chancay / Manuel de Alfaro y Lariva. 
    Lima : Casa del Editor, [187--]. 
 630.2 A3 (W)                             
 
    Alfonso X, Rey de Castilla. 
    Primera Crónica General, Estoria de España : que mandó componer Alfonso 
    el Sabio y se continua bajo Sancho IV en 1289 / publicada por Ramón 
    Menendez Pidal. 
    Madrid : Bailly Baillière, 1906. 
 946.02 A38 (W)                           
 
    Allier, Raoul, 1862-1939. 
    La Philosophie d'Ernest Renan / par Raoul Allier. 
    Paris : Félix Alcan, 1903. 
 848.7 R41Z2A (W)                         
 
    Almeida, Theodoro de, 1722-1804. 
    El hombre feliz, independiente del mundo y de la fortuna o Arte de vivir 
    contento en todos los trabajos de la vida / obra escrita en portugués por 
    el P.D. Teodoro de Almeyda, de la congregación del oratorio, y de la 
    Academia de las Ciencias de Lisboa, etc., etc. ; nueva traducción 
    mejorada en el estilo y en los versos por el P. D. Francisco Vázquez, 
    clérigo reglar; con las notas del autor, y adornada con 25 estampas. 
    Madrid : Imprenta de Villalpando, 1806. 
 868.87 A41 VOL.1 (W)                     
 868.87 A41 VOL.2 (W)                     
 868.87 A41 VOL.3 (W)                     
 868.87 A41 VOL.4 (W)                     
 
    Alonso Cortés, Narciso, 1875-1972. 
    Cervantes en Valladolid / Narciso Alonso Cortés. 
    Valladolid : Casa de Cervantes, 1918. 
 868.32 Z7A4 (W)                          
 
    Alonso, Dámaso, 1898-1990 
    Poesía de la Edad Media y poesía de tipo tradicional / Dámaso Alonso 
    Buenos Aires : Losada, 1942. 
 861.08 A42 (W)                           
 
    Comedia a Nuestra Señora de la Candelaria / edición, prólogo y notas de 
    María Rosa Alonso. 
    Madrid : Instituto Nicolás Antonio, 1943. 
 868.3 A42                                
 
    Alós y de Dou, José María de. 
    Indice y extracto de las pruebas de los caballeros y señoras del hábito 
    de S. Juan en el gran priorato de Cataluña / por José M. de Alos y de 
    Dou. 
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    Barcelona : Tip. Católica Casals, 1925. 
 929.2 A42 (W)                            
 
    Altamira, Rafael, 1866-1951 
    Historia de España y de la civilización española / Rafael Altamira y 
    Crevea. 
    Barcelona : Herederos de Juan Gili, 1909-11 
 946 A44 (W)                              
 946 A44 VOL.2 (W)                        
 946 A44 VOL.3 (W)                        
 946 A44 VOL.4 (W)                        
 
    Altamira, Rafael, 1866-1951. 
    Historia del derecho español : cuestiones preliminares / por Rafael 
    Altamira. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1903. 
 349.6 A44 (W)                            
 
    Altamira, Rafael, 1866-1951. 
    Mi viaje a América : (libro de documentos) / Rafael Altamira y Crevea. 
    Madrid : Librería general de Victoriano Suárez, 1911. 
 376.5 A44 (W)                            
 
    Alvarez de la Fuente, Josef. 
    Succesion real de España : vidas y hechos de sus esclarecidos reyes de 
    Leon, y de Castilla, desde don Pelayo, que fue el primero que dió 
    principio á su restauracion, hasta nuestro gloriosisimo Monarca, el 
    señor don Carlos III. que hoy reyna, con sus nacimientos, hechos 
    memorables, conquistas, chronologias, fundaciones que hicieron, leyes que 
    ordenaron en el tiempo de sus reynados / escrita por el Rmo. P. Fr. Josef 
    Alvarez de la Fuente, religioso del Orden de N.P.S. Francisco de la 
    Observancia, hijo de la Santa provincia de Castilla, y en ella Predicador 
    General de Número, y de la Magestad catholica, ex-difinidor por merced y 
    gracia de su santa provincia, etc. 
    Madrid : En la imprenta y librería de D. Manuel Martin, 1773. 
 946 A45 VOL.1 (W)                        
 946 A45 VOL.2 (W)                        
 946 A45 VOL.3 (W)                        
 
    Álvarez Maldonado, Juan 
    Relación de la jornada y descubrimiento del Río Manú hoy Madre de Dios 
    / Juan Alvarez Maldonado 
    Sevilla : Impr. y Lit. de C. Salas, 1899 
 985.74 A45 (W)                           
 
    Alvarez Suárez, Ursicino. 
    Horizonte actual del derecho romano / por Ursicino Alvarez Suárez ; con 
    un prólogo de Felipe Clemente de Diego]. 
    Madrid : [Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Francisco de Vitoria, 1944. 
 349.1 A45 (W)                            
 
    Álvarez-Gendín, Sabino. 
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    Manual de derecho administrativo / Sabino Alvarez-Gendín 
    Zaragoza : Librería General, [1941]. 
 343.646 A45 (W)                          
 
    Álvarez-Gendín, Sabino. 
    El servicio público : su teoría jurídico-administrativa / por Sabino 
    Álvarez-Gendin. 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 343.6 A45 (W)                            
 
    Alzamora Silva, Lizardo 
    Derecho constitucional general y del Perú / Lizardo Alzamora Silva. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1942. 
 343.1 A (W)                              
 
    Alzamora Silva, Lizardo 
    La evolución política y constitucional del Perú independiente / Lizardo 
    Alzamora Silva 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1942. 
 343.1 A46E (W)                           
 
    Alzamora Silva, Lizardo. 
    Sobre el plan Kemmerer / por Lizardo Alzamora Silva. 
    Lima : Libreria e imprenta Gil, 1931. 
 332.11985 A46 (W)                        
 
    Amador de los Ríos, José 1818-1878 
    Toledo pintoresca, o descripción de sus más célebres monumentos / por 
    José Amador de los Ríos. 
    Madrid : Ignacio Boix, 1845. 
 914.641 A48 (W)                          
 
    Amaya Topete, Jesús. 
    Goethe: Su bida. Su obra. Su espíritu. Omenaje de Méjiko al jenio 
    alemán en el sentenario de su muerte. Ensayo bio-bibliográfiko ilustrado 
    kon numerosas poesías tradusidas direktamente [sic] / Jesús Amaya. 
    Guadalajara : Editorial Brambila, 1932. 
 838.62 Z1A (FOLL)                        
 
    Ambruzzi, Lucio, b. 1883 
    Lengua italiana para estudiantes de habla española : lecturas, 
    gramática, ejercicios / Lucio Ambruzzi. 
    Torino : Società Editrice Internazionale, [1937]. 
 458.246 A48                              
 
    Amézaga, Carlos Germán, 1862-1906. 
    La esquina de mercaderes : disparate escénico representable, en un acto / 
    por Carlos G. Amézaga ; música de Emilio G. Amézaga. 
    Lima : Libreria de Francisco Grau y Cot, 1891. 
 869.55 A4 (FOLL)                         
 
    Amézaga, Carlos Germán, 1862-1906. 
    Poetas mexicanos / Carlos Germán Amézaga. 
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    Buenos Aires : Impr. de Pablo E. Coni, 1896. 
 869.101 A4 (W)                           
 
    Amezúa y Mayo, Agustín G. de, 1881-1956. 
    Un enigma descifrado : el raptor de la hija de Lope de Vega / por Agustín 
    G. de Amezúa, de la Academia Española. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1934. 
 868.39 Z7G (W)                           
 
    Amiel, Henri Frédéric, 1821-1881. 
    Fragments d'un journal intime / Henri-Frédéric Amiel ; précédés d'une 
    étude par Edmond Scherer. 
    Genève : Georg, 1919. 
 848.7 A5F VOL.1 (W)                      
 848.7 A5F VOL.2 (W)                      
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888. 
    Cuadros antiguos / por Miguel Luis Amunátegui. 
    Santiago : Impr. Nacional, 1896. 
 980.02 A54 (W)                           
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888. 
    La dictadura de O'Higgins / por Miguel Luis Amunátegui. Memoria 
    presentada a la Universidad de Chile en la sesión solemne que tuvo lugar 
    el 11 de diciembre de 1853. 
    Santiago : Impr. de J. Belin i ca., 1853. 
 983.04 A54D 1853 (W)                     
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888 
    Don Manuel de Salas / por Miguel Luis Amunátegui. 
    Santiago : Impr. Nacional, 1895. 
 983.009 A545D (W)                        
 983.009 A545D VOL.2 (W)                  
 983.009 A545D VOL.3 (W)                  
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888 
    Don Melchor José Ramos / Miguel Luis Amunátegui. 
    Santiago de Chile : Impr. Nacional, 1889. 
 983.009 A545 (W)                         
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888. 
    Estudios sobre instrucción pública / por Miguel Luis Amunátegui. 
    Santiago de Chile : Imprenta Nacional, 1897-1898. 
 379.83 A54 VOL.1 (W)                     
 379.83 A54 VOL.2 (W)                     
 379.83 A54 VOL.3 (W)                     
 
    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888 
    Las primeras representaciones dramáticas en Chile / Miguel Luis 
    Amunátegui. 
    Santiago de Chile : Impr. Nacional, 1888. 
 792.0983 A54 (W)                         
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    Amunátegui, Miguel Luis, 1828-1888. 
    Vida de Don Andrés Bello / Miguel Luis Amunátegui Aldunate. 
    Santiago de Chile : Impreso por Pedro G. Ramírez, 1882. 
 869.7 B36Z2A (W)                         
 
    Amunátegui Reyes, Miguel Luis, 1862-1949 
    Acentuaciones viciosas : memoria presentada a la Universidad de Chile / 
    Miguel Luis Amunátegui. 
    Santiago de Chile : Impr. Nacional, 1887. 
 461.5 A54 (W)                            
 
    Amunátegui Reyes, Miguel Luis, 1862-1949 
    La reforma ortográfica ante nuestros poderes públicos, ante la Real 
    Academia Española i ante el buen sentido / Miguel Luis Amunátegui Reyes. 
    Santiago : Minerva, 1918. 
 461.4 A54                                
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946 
    Don Bernardo de Vera y Pintado / Domingo Amunátegui Solar. 
    Buenos Aires : Impr. de la Universidad, 1932. 
 983.009 A54 (FOLL)                       
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946 
    Don Juan Martínez de Rozas / Domingo Amunátegui Solar. 
    Santiago de Chile : Soc. Impr. y Litografía Universo, 1925. 
 983.009 A54D (W)                         
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946. 
    Las encomiendas de indíjenas en Chile / por Domingo Amunátegui Solar. 
    Santiago de Chile : Imprenta Cervantes, 1909-1910. 
 983.03 A54 VOL.1 (W)                     
 983.03 A54 VOL.2 (W)                     
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946. 
    Estudios históricos / Domingo Amunátegui Solar. 
    Santiago, [Chile] : Ediciones de la Universidad de Chile, 1940. 
 983.03 A54E (W)                          
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946. 
    Mayorazgos y títulos de Castilla / por Domingo Amunátegui Solar. 
    Santiago de Chile : Imprenta, litografía i encuadernación Barcelona, 
    1901-1904. 
 929.2 A54 VOL.1 (W)                      
 929.2 A54 VOL.2 (W)                      
 929.2 A54 VOL.3 (W)                      
 
    Amunátegui Solar, Domingo 1860-1946. 
    Recuerdos del Instituto Nacional / Domingo Amunátegui Solar. 
    Santiago : Ediciones de la Universidad de Chile, 1941. 
 379.83 A545 (W)                          
 
    Andler, Charles, 1866-1933. 
    Nietzsche et le transformisme intellectualiste : la philosophie de sa 
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    période française / Charles, Andler. 
    Paris : Editions Bossard, 1922. 
 193.9 Z3A                                
 
    Andler, Charles, 1866-1933. 
    Le prince de Bismarck / Charles Andler. 
    Paris : Bellais, 1899. 
 943.009 D56A (W)                         
 
    Andrade, Alonso de, 17th cent. 
    Vida de la gloriosa Señora Santa Gertrudis la Magna. Virgen purissima, 
    una de las más queridas esposas de Jesu-Christo, abadesa del Monasterio 
    de Islebio, de la Santissima Religion del Gran Padre, y Protho Patriarcha 
    Señor S. Benito, universal legislador de los monges / escribiola y sacola 
    a luz el año de 1663 el V.P. Alonso de Andrade, theologo de la Compañía 
    de Jesus. 
    [Madrid : s.n., 1663]. 
 922.243 A57 (W)                          
    
    Andrenio 1866-1929. 
    El renacimiento de la novela española en el siglo XIX / Andrenio. 
    Madrid : Editorial Mundo Latino, 1924. 
 863 G68 (W)                              
 
    Andrenio 1866-1929 
    Soldados y paisajes de Italia : impresiones de una visita al frente 
    italiano / pról. de Guido Mazzoni. 
    Madrid : Mundo Latino, 1918. 
 914.5 G68                                
 
    Andrés y de Andrés, Martín de 
    Identificación : la clasificación de reseñas dactilares en los grandes 
    archivos : sistema de tipos intermedios unificados / por Martín de 
    Andrés y de Andrés ; colaboración fotográfica, Alberto Arias; 
    colaboración gráfica, Daniel García ; prólogo por Hipólito Andrés 
    Herraiz Romero. 
    Madrid : [Artes gráficas "Diana"], 1943. 
 364.125 A57 (W)                          
 
    Anesaki, Masaharu. 
    Religious life of the Japanese people : its present status and historical 
    background / Masaharu Anesaki. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1938. 
 294.3372 A57 (W)                         
 
    Anesaki, Masaharu, 1873-1949. 
    L'art, la vie et la nature au Japon / par Masaharu Anesaki. 
    Paris : Institut International de Coopération Intellectuelle, 1938. 
 709.52 A57 (W)                           
 
    Angulo, Domingo. 
    Estudio bibliográfico : Santa Rosa de Santa María / prólogo de Carlos 
    Alberto Romero. 
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    Lima : [Sanmartí], 1917. 
 209.22 R8A (W)                           
 
    Angulo, Domingo 
    La Orden de Santo Domingo en el Perú : estudio bibliográfico / Domingo 
    Angulo 
    [Lima : Sanmarti, 1909] 
 016.2712 A5 (W)                          
 
    Angulo Puente Arnao, Juan 
    Legislación de minas / anotada y concordada por Juan Angulo Puente Arnao. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1909. 
 348.3C1 A58 (W)                          
 
    Angulo Puente Arnao, Juan. 
    Nuestros límites con la República del Ecuador  / tesis que para optar el 
    grado de doctor en la Facultad de Ciencias políticas y administrativas 
    presenta el Br. Juan Angulo y Puente-Arnao. 
    Lima : Litografía e imprenta Badiola y Berrio, 1905. 
 327.85862 A5 (W)                         
 
    Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 
    Código civil : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez 
    Lima : [Librería e imprenta Gil], 1936-1944 
 346C3 A6 VOL.1 (W)                       
 346C3 A6 VOL.4 (W)                       
 346C3 A6 VOL.5 (W)                       
 346C3 A6 VOL.6 (W)                       
 346C3 A6 VOL.7 (W)                       
 346C3 A6 VOL.9 (W)    
 346C3 A6 VOL.10 (W)                      
 346C3 A6 VOL.11 (W)                      
 346C3 A6 VOL.14 (W)                      
 346C3 A6 VOL.15 (W)                      
 
    Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 
    Código de procedimientos civiles, concordancias : suplemento / Germán 
    Aparicio y Gómez Sánchez. 
    Lima : [Talleres gráficos de la Penitenciaría, 1935. 
 345.7C3 A62 SUP. (W)                     
 
    Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 
    Ley procesal de quiebras : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 
    Sánchez 
    Lima : [s.n.], 1932. 
 345.723 A62 (W)                          
 
    Aquenza, Giuseppe 
    Nuovo dizionario tascabile italiano-francese e francese-italiano : 
    contenente tutti i vocaboli usuali che si trovano nei migliori dizionari 
    moderni / dal Prof. Giuseppe Aquenza. 
    Paris : J. Victorion, [1900?]. 
 443.5 N VOL.1 (W)                        
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    Arana de Varflora, Fermín 
    Compendio histórico descriptivo de la muy noble y muy leal ciudad de 
    Sevilla, metrópoli de Andalucía. / formábalo Don Fermín Arana de 
    Varflora, corregido y añadido por su autor. 
    [En Sevilla] : en la Oficina de Vázquez, Hidalgo y Compañía, 1789. 
 946.86 A65 (W)                           
 
    Aranda, Ricardo, 1846-1922 
    Colección de los tratados, convenciones, capitulares, armisticios y otros 
    actos diplomáticos y políticos, celebrados desde la Independencia hasta 
    el día, precedida de una introducción que comprende la época colonial 
    Lima : Imprenta del Estado, 1890 
 342.1 A65 VOL.1-12 (W)                      
 
    Aranda, Ricardo, 1846-1922 
    Congresos y conferencias internacionales en que ha tomado parte el Perú / 
    Ricardo Aranda 
    Lima : Impr. de la Revista, 1909-1920 
 342.2385C A65 VOL.1 (W)                  
 342.2385C A65 VOL.2 (W)                  
 342.2385C A65 VOL.4 (W)                  
 
    Aranda, Ricardo, 1846-1922. 
    La Constitución del Perú de 1860 con sus reformas hasta 1915 : leyes 
    orgánicas, decretos, reglamentos y resoluciones referentes a ellas / 
    coleccionadas y anotadas Ricardo Aranda 
    Lima : Gil, 1916 
 343.2C7 A6 1916 (W)                      
 
    Arboleda, Julio, 1817-1862. 
    Poesías de Julio Arboleda, colección formada sobre los manuscritos 
    originales, con preliminares biográficos y críticos / por M. A. Caro. 
    París : Librería de Garnier Hermanos, 1890. 
 869.633 A66Z8C (W)                       
 
    Arce Mas, Jorge 
    Quiebras / Jorge Arce Mas 
    Lima : [Talleres gráficos de la Editorial Lumen], 1938. 
 347.685L A67 (W)                         
 
    Arciniega, Rosa, 1909- 
    Playa de vidas / Rosa Arciniega. 
    Manizales, Colombia : Casa editorial y talleres gráficos Arturo Zapata, 
    1940. 
 869.56 A6                                
 
    Arco y Garay, Ricardo del, 1888-1955. 
    Notas de folklore altoaragonés / por Ricardo del Arco y Garay. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    "Antonio de Nebrija", 1943. 
 398.0946 A67 (W)                         
 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

17 
 

    Arco y Garay, Ricardo del, 1888-1955. 
    Repertorio de manuscritos referentes a la historia de Aragón / por 
    Ricardo del Arco y Garay. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Jerónimo Zurita, 1942. 
 016.091 A67 (W)                          
 
    Arco y Garay, Ricardo del, 1888-1955. 
    La sociedad española en las obras dramáticas de Lope de Vega / Por 
    Ricardo Del Arco y Garay, académico, profesor, archivero, bibliotecario y 
    arqueólogo. 
    Madrid : Real Academia Española, 1941. 
 868.39 Z4A (W)                           
 
    Ardel, Henri, 1863-1938. 
    Le Chemin qui descend / Henri Ardel. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1916]. 
 848.9 A68C (W)                           
 
    Areso, José. 
    Cartas Cristianas del P. Fr. José Areso. 
    Bayona : Imprenta de Eduardo Maurin, 1839. 
 204 A68 (W)                              
 
    Aréstegui, Narciso, 1826-1869. 
    El padre Horan : escenas de la vida del Cuzco / por Narciso Aréstegui. 
    Lima : Imp. del "Comercio" por J. Maria Monterola, 1848. 
 869.55 A68 VOLS.4-6 (W)                  
 
    Arguedas, José María, 1911-1969. 
    Runa Yupay / José María Arguedas ; decoró Arturo Jiménez Borja ; [nota 
    editorial por A. Arca Parró]. 
    Lima : [Taller de Linotipía Guadalupe], 1939. 
 869.56 A69R (FOLL)                       
 
    Ariosto, Lodovico, 1474-1533. 
    Orlando furioso / Lodovico Ariosto ; a cura di Ferruccio Martini. 
    Torino : G.B. Paravia, [1923?]. 
 858.31 O (W)                             
 
    Aristóteles, 384-322 a.C. 
    Política de Aristóteles / versión española de Antonio Zozaya. 
    Madrid : Dirección y Administración, 1892. 
 185.1 P75 (W)                            
 
    Arland, Marcel, 1899- 
    L'ordre / Marcel Arland. 
    Paris : Gallimard, Éditions de la Nouvelle revue française, [1930]. 
 848.9 A73 (W)                            
 
    Armas Méndez, Juan L.E., 1893- 
    "Cada pueblo tiene el gobierno que se merece" / conferencia sustentada por 
    Juan L.E. Armas M. 
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    Trujillo : Impr. Comercial, [1930]. 
 985.141 A7C (FOLL)                       
 
    Arminjon, Pierre, 1869- 
    Précis de droit international privé / P. Arminjon. 
    Paris : Librairie Dalloz, 1927-1934. 
 342.844 A74 VOL.1 (W)                    
 342.844 A74 VOL.2 (W)                    
 342.844 A74 VOL.3 (W)                    
 
    Arnillas Ortiz de Villate, Manuel. 
    Informe sobre la situación de la Universidad Mayor de San Marcos / 
    presentado por el Secretario letrado del Consejo de Administración y 
    Control Dr. Manuel Arnillas Ortíz de Villate. 
    Lima : Imp. Americana, 1935. 
 376.51 A7 (W)                            
 
    Arolas, Juan, 1805-1849. 
    Poesías del P. Arolas / edición y prólogo por Jose R. Lomba y Pedraja. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1928. 
 860C A76 (W)                             
 
    Arona, Juan de, 1839-1895. 
    Diccionario de peruanismos : ensayo filológico / por Juan de Arona. 
    Lima : Librería Francesa Científica, J. Galland, [1882]. 
 467.985 P33 (W)                          
 
    Arona, Juan de, 1839-1895 
    Páginas diplomáticas del Perú / Juan de Arona 
    Lima : Impr. Escuela de Ingenieros, 1891 
 327.85 P3 (W)                            
 
    Arona, Juan de, 1839-1895 
    Ruinas : colección de ensayos poéticos / Juan de Arona. 
    París : Libr. Española, de Mme. C. Denné Schmitz, 1863. 
 869.557 R (W)                                    
                                                                                 
    Arréat, Lucien. 
    Art et psychologie individuelle / par Lucien Arréat. 
    Paris : F. Alcan, 1906. 
 701.15 A77 (W)                           
 
    
    Arroyal, León de, n. ca. 1755. 
    Las Odas de D. León de Arroyal. 
    Madrid : por D. Joachîn Ibarra, 1784. 
 868.4 A77 (W)                            
 
    Arrús, Óscar. 
    El homestead : tesis para el bachillerato de jurisprudencia / Oscar F. 
    Arrús. 
    [Lima] : Imp. de "El Callao", 1908. 
 346.43 A77 (W)                           
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    Arteaga, Esteban de. 
    La belleza ideal / Esteban de Arteaga ; prólogo, texto y notas del P. 
    Miguel Batllori, S.J. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943. 
 860C A78 (W)                             
 
    Arteaga y Alemparte, Justo, 1834-1882. 
    La España moderna / por Justo Arteaga Alemparte. 
    Santiago [de Chile] : Impr. del Ferrocarril, 1866. 
 946 A78 (W)                              
 
    Artigas, Miguel, 1887-1946. 
    La vida y la obra de Menéndez Pelayo / por Miguel Artigas, de la Real 
    Academia Española, Director de la Biblioteca Nacional. 
    Zaragoza : Editorial Heraldo de Aragón, 1939. 
 868.5 M423Z2A (W)                        
 
    Arús, Joan, 1891-1982. 
    Evolució de la poesia catalana / Joan Arús. 
    [Barcelona : Graf. Sucesores de Juan Comas], 1922. 
 849.909 A78 (W)                          
 
    Asín Palacios, Miguel, 1871-1944. 
    Contribución a la toponimia árabe de España / por Miguel Asín 
    Palacios. 
    Madrid : [Gráficas Versal], 1944. 
 462.5 A8L (W)                            
 
    Asín Palacios, Miguel, 1871-1944 
    Dante y el Islam / Miguel Asín Palacios. 
    Madrid : Voluntad, 1927. 
858.12 Z4A (W)                           
 
    Asín Palacios, Miguel, 1871-1944 
    La escatología musulmana en la Divina Comedia : seguida de la historia y 
    crítica de una polémica / Miguel Asín Palacios. 
    Madrid ; Granada : Escuelas de Estudios Árabes de Madrid y Granada, 1943. 
 858.12 D4Z4A7 (W)                        
 
    Asser, Tobbias M.C. 
    Derecho internacional privado / por T.-M.-C. Asser ; obra completada por 
    Alfonso Rivier ; traducción, prólogo y notas por Joaquín Fernández 
    Prida. 
    Madrid : España Moderna, [1893?]. 
 342.8 A83 (W)                            
 
    Astrana Marín, Luis. 
    Vida azarosa de Lope de Vega / Luis Astrana Marín. 
    Barcelona : Editorial Juventud, 1935. 
 868.39 Z2A (W)                           
 
    Asúa, Miguel de. 
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    Santillana del Mar romántica y caballeresca / por Miguel de Asúa Campos 
    con ilustraciones artísticas del Marqués de Aledo. 
    Madrid : Talleres gráficos Herrera, [1933]. 
 914.641 A84 (F)                          
 
    Athénas, Georges, 1877-1953. 
    En France : roman / Marius-Ary Leblond. 
    Paris : Bibliotheque-Charpentier ; E. Fasquelle, 1910. 
 848.9 A86 (W)                            
 
    Augier, Emile, 1820-1889. 
    Maître Guérin : comédie en cinq actes, en prose / par Emile Augier. 
    Paris : Calmann Lévy, 1889. 
 848.7 A88M (W)                           
 
    Augier, Emile, 1820-1889. 
    Théâtre complet de Émile Augier. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1877-1878. 
 848.7 A88 VOL.1-6 (W)                      
 
    Aulard, F.-A. (François-Alphonse), 1849-1928. 
    Taine : historien de la révolution française / A. Aulard. 
    Paris : A. Colin, 1908. 
 944.04 A15 (W)                           
 
    Avendaño, Leónidas. 
    De cosecha ajena y de la propia : añoranzas y recuerdos / Leónidas 
    Avendaño. 
    Lima : Libr. Francesa Científica, 1929. 
 869.56 A91 (W)                           
 
    Avenel, G. d' (Georges), vicomte, 1855-1939. 
    Les français de mon temps / par le Vicomte d' Avenel ; introduction par 
    Charles Sarolea. 
    Paris : Nelson, [19--]. 
 944.08 A91 (W)                           
 
    Avolio, Lamberto 
    Flor de Florencia : guía al estudio de La divina comedia (Dante 
    Alighieri) / Lamberto Avolio ; il. de Elena Vaccari. 
    Lima : [Scheuch], 1944. 
 858.12 D4Z4A (W)     
                     
    Ayala, Manuel José de, 1728-1805. 
    Diccionario de gobierno y legislación de Indias / Manuel Josef de Ayala; 
    revisado por Laudelino Moreno ; prólogo de Rafael Altamira. 
    Madrid : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, [1929]. 
 349.8003 A93 VOL.1 (W)                   
 
    Ayanque, Simon, seud. de Esteban de Terrala y Landa. 
    Lima por dentro y fuera : en consejos económicos, saludables, políticos 
    y morales que da un amigo a otro con motivo de querer dejar la Ciudad de 
    México por pasar a la de Lima. Obra jocosa y divertida / Simon Ayanque. 
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    Madrid : Impr. de Villalpando, 1798. 
 869.53 A93L (W)                          
 
    Ayarza, Víctor E. 
    Reseña histórica del Senado del Perú / Víctor E. Ayarza 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1921 
 343.333 A93 (W)                          
 
    Azar, Vicente. 
    Arte de olvidar / apunte a lápiz del autor por Carlos Quizpez Asín. 
    Lima : Ediciones Palabra, 1942. 
 869.56 A96 (W)                           
 
    Azcona y Díaz de Rada, José María. 
    Clara-Rosa, masón y vizcaíno / por José María Azcona y Díaz de Rada, 
    C. de la Academia de la Historia. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1935. 
 868.4 O41Z2A (W)                         
 
    Azkue, Resurrección María de, 1864-1951. 
    Euskaleriaren yakintza : =(Literatura popular del país vasco) / por 
    Resurrección María de Azkue. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1935-1947. 
 899.92 A98 VOL.1 (W)                     
 899.92 A98 VOL.2 (W)                     
 899.92 A98 VOL.3 (W)                     
 
    Aznar, Severino. 
    Inquietudes de la clase médica sobre el seguro de enfermedad / por 
    Severino Aznar. 
    Madrid : Imprenta y Encuadernación de los Sobrinos de la Sucesora de M. 
    Minuesa de los Ríos, 1936. 
 368.42 A98 (W)                           
 
    Azpiazu, Joaquín. 
    La acción social del sacerdote / Joaquín Azpiazu, S. I. 
    Madrid : Razòn y Fè, 1941. 
 262.14 A98                               
 
    Azpiazu, Joaquín. 
    Manual de Acción Católica / por Manual Azpiazu, S. I. 
    Madrid : Aldecoa, 1941. 
 267.182 A98                              
 
    Azpiazu, Joaquín. 
    Moral profesional económica / por Joaquín Azpiazu 
    Madrid : Editorial Razón y Fe, 1942. 
 330.69 A98 (W)   
 
 

B 
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    Babeau, Albert, 1835-1913. 
    Paris en 1789 / Albert Babeau. 
    Paris : Librairie de Firmin-Didot, 1892. 
 944.36 B11 (W)                           
 
    Bacon, Francis, 1561-1626 
    Nuevo órgano = novum organum : sive indicia vera de interpretatione 
    nature et regno hominis / Bacon ; versión castellana de Cristóbal Litran 
    ; con un prólogo de Teixeira Bastos. 
    Madrid : Dirección y Administración, 1892. 
 192.1 N (W)                              
 
    Baedeker, Karl. 
    Belgique et Hollande, y compris le Luxembourg : manuel du voyageur / Karl 
    Baedeker. 
    Leipzig : Karl Baedeker, 1910. 
 914.93 B15 (W)                           
 
    Baedeker, Karl. 
    Italie Centrale ; Rome : Manuel du voyageur / Karl Baedeker. 
    Leipzig ; Paris : Karl Baedeker : Paul Ollendorff, 1909. 
 914.5 B15I (W)                           
 
    Baedeker, Karl. 
    Italie méridionale, Sicile, Sardaigne, Malte, Tunis, Corfou : manuel du 
    voyageur / par Karl Baedeker. 
    Leipzig : K. Baedeker, 1912. 
 914.5 B15I5 (W)                          
 
    Baedeker, Karl. 
    Italie Septentrionale jusq'á Livourne, Florence et Ravenne : manuel du 
    voyageur / par Karl Baedeker. 
    Leipzig : [s.n.] 1913. 
 914.5 B15I7 (W)                          
 
    Baedeker, Karl. 
    Paris et ses environs : manuel du voyageur / par Karl Baedeker. 
    Leipzig : K. Baedeker, 1924. 
 914.4 B15P (W)                           
 
    Bagagli, Clementina. 
    Letture : classe terza / [compilato da Clementina Bagagli ; illustrato da 
    Liana Ferri]. 
    [Milano] : [Alfieri & Lacroix], [1933].                                                                                 
 458 B16 (W)                              
 
    Bahamonde Polo, Carlos. 
    El gobierno del general Benavides / Carlos Bahamonde Polo. 
    [Lima] : Impr. E.A. Martínez, 1938. 
 985.071 B15 (FOLL)                       
 
    Báig Baños, Aurelio, b. 1873. 
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    Rodríguez Marín, documentador cervantino / Aurelio Báig Baños. 
    Madrid : Casa Editorial Bailly-Bailliere, 1916. 
 868.32 Z1R (W)                           
 
    Bailly, Auguste, 1878-1967 
    Bizancio / Augusto Bailly ; tr. de Luciano Martin y Ma. del Carmen 
    Delgado. 
    [Barcelona : Impr. Rubí], 1943. 
 949.5 B16 (W)                            
 
    Balarezo Pinillos, Ezequiel. 
    La ciudad evocadora : crónicas limeñas / Ezequiel Balarezo Pinillos 
    (Gaston Roger). 
    [Lima] : Euforión, 1921. 
 869.56 B17 (W)                           
 
    Balet, J.C. 
    El drama del extremo oriente : que quiere el Japón? que quiere la China? 
    / J.C. Balet ; prologo de Georges Lyegues ; traducción de O. Fritz. 
    Lima : [T. Scheuch], 1932. 
 950.41 B17 (W)                           
 
    Ballester Nicolás, José. 
    Alma y cuerpo de una ciudad : guía de Murcia / José Ballester. 
    Murcia : Imp. Suc. de Nogués, 1944. 
 946.773 B18 (W)                          
 
    Ballesteros, Antonio. 
    La escuela graduada/ por Antonio Ballesteros. 
    Madrid: Revista de pedagogía, [1932]. 
 376.1 B18 (FOLL)                         
 
    Ballesteros, Antonio. 
    Las escuelas nuevas francesas y belgas / por Antonio Ballesteros. 
    Madrid : Revista de Pedagogía, [1930]. 
 373.22 B18 (W)                           
 
    Ballesteros Beretta, Antonio 
    Sevilla en el siglo XIII / Antonio Ballesteros Beretta. 
    Madrid : Juan Pérez Torres, 1913. 
 946.86 B18 (W)                           
 
    Ballesteros, Enrique. 
    Estudio histórico de Ávila y su territorio / por Enrique Ballesteros. 
    Ávila : Tipografía de Manuel Sarachaga, 1896. 
 946.35 B18 (W)                           
 
    Ballivián, Adolfo, 1831-1873 
    Al coronel Mariano Melgarejo / Adolfo Ballivian. 
    [Puno? : s.n., 1863]. 
 984.043 B18 (W)                          
 
    Ballivián, Manuel V. (Manuel Vicente), 1848-1921 
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    Documentos para la historia geográfica de la República de Bolivia  : 
    ccompilados y anotados por Manuel V. Ballivián [...] Série primera: 
    Epoca colonial 
    La Paz : Tall. Tip.-Lit. de J. M. Gamarra, 1906- 
 984.81 B71 VOL.1 (W)                     
 
    Ballivián, Manuel V. (Manuel Vicente), 1848-1921 
    Monumentos prehistóricos de Tiahuanacu : homenaje al XVII° Congreso de 
    los Americanistas /c[Manuel V. Ballivián]. 
    La Paz : Tall. Tip. Litogr. de J. M. Gamarra, 1910. 
 913.84 B18 (W)                           
 
    Ballivián y Róxas, Vicente de. 
    Archivo boliviano : colección de documentos relativos a la historia de 
    Bolivia, durante la época colonial, con un catálogo de obras impresas y 
    de manuscritos, que tratan de esa parte de la América Meridional / 
    Vicente de Ballivián y Róxas 
    Paris : A. Franck, 1872. 
 984.03 B18 (W)                           
 
    Ballón, Ildefonso E., 1887-1949 
    Anteproyecto presentado a la Comisión encargada del proyecto del Código 
    de Menores / Ildefonso E. Ballón. 
    Lima : [Imp. Americana], 1935. 
 346.35C Z3B (W)                          
 
    Balmes, Jaime Luciano, 1810-1848. 
    Filosofía fundamental / por D. Jaime Balmes. 
    Paris : Librería de A. Bouret y Morel, 1847. 
 196.2 F VOL.1 (W)                        
 196.2 F VOL.2 (W)                        
 
    Balmes, Jaime Luciano, 1810-1848. 
    El protestantismo comparado con el catolicismo en sus relaciones con la 
    civilización europea / por Jaime Balmes. 
    París : Librería de A. Bouret y Morel, 1849. 
 284 B17 VOL.1 (W)                        
 284 B17 VOL.2 (W)                        
 
    Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
    Le Colonel Chabert. Scènes de la vie privée. Le curé de Tours : scènes 
    de la vie de province. Contes : Les proscrits = El Verdugo / H. de Balzac. 
    Paris : La Renaissance du livre, [1909]. 
 848.74 C6 (W)                            
 
    Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
    Eugénie Grandet / H. de Balzac. 
    Paris : Renaissance du Livre, [19--]. 
 848.74 E8 (W)                            
 
    Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
    Louis Lambert / par H. de Balzac. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1900?]. 
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 848.74 L6 (W)                            
 
    Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
    Le Père Goriot : scènes de la vie privée / H. de Balzac. 
    Paris : La Renaissance du Livre, [19--]. 
 848.74 P3 (W)                            
 
    Balzac, Honoré de, 1799-1850. 
    Seraphita / H. de Balzac. 
    Paris : Calmann Lévy, [1896?]. 
 848.74 S3 (W)                            
 
    Banco Central de Reserva del Perú 
    Ley orgánica 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1932. 
 347.785 B21L (W)                         
 
    Banco de Reserva del Perú. Misión de Consejeros Financieros. 
    Proyecto de ley orgánica de presupuesto : junto con su exposición de 
    motivos. 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1931. 
 343.81 B21P (W)                          
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    A côte de la grande histoire / J. Barbey d'Aurevilly. 
    Paris : A. Lemerre, 1906. 
 848.7 B23 (W)                            
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    Critiques diverses / Barbey d'Aurevilly. 
    Paris : A. Lemerre, 1909. 
 848.7 B23CD (W)                          
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    L'esprit de J. Barbey d'Aurevilly : dictionnaire de pensées, traits, 
    portraits et jugements tirés de son oeuvre critique / préface par Octave 
    Uzanne. 
    Paris : Société du Mercure de France, 1908. 
 848.7 B23Z6B (W)                         
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    Femmes et moralistes / J. Barbey d'Aurevilly. 
    Paris : A. Lemerre, 1906. 
 848.7 B23F (W)                           
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    Le roman contemporain / J. Barbey D' Aurevilly. 
    Paris : A. Lemerre, 1902. 
 848.7 B23RC (W)                          
 
    Barbey d'Aurevilly, J. (Jules), 1808-1889. 
    Voyageurs et romanciers / J. Barbey d'Aurevilly. 
    Paris : A. Lemerre, 1908. 
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 848.7 B23V (W)                           
 
    Barboza, Enrique. 
    Ensayos de la filosofía actualista / Enrique Barboza. 
    [Lima] : La Opinión Nacional, 1931. 
 104 B23 (W)                              
 
    Barboza, Enrique. 
    Psicología / Enrique Barboza 
    Lima : Librería Peruana, 1940. 
 150 B23                                  
 
    Barco Morote, Osmán. 
    Canto adentro / Osmán Barco Morote. 
    Lima : [Cía. de Impresiones y Publicidad], 1934. 
 869.56 B23 (W)                           
 
    Bardoux, A. (Agénor), 1830?-1897. 
    Guizot / par M.A. Bardoux. 
    Paris : Hachette et cie, 1894. 
 944.009 G94B (W)                         
 
    Barja, César, 1890-1951. 
    Literatura española : libros y autores modernos, siglos XVIII y XIX / por 
    César Barja. 
    Los Angeles, California : Campbell's Book store, 1933. 
 809.4 B (W)                              
 
    Barrantes Castro, Pedro, 1898-1979. 
    Cumbrera del mundo : relato cholo / Pedro Barrantes Castro ; prólogo de 
    Clemente Palma. 
    Lima : Perú Actual, 1935. 
 869.56 B237 (W)                          
 
    Barreda, Fernando. 
    Algunas indicaciones históricas referentes a la vida maritima de Laredo / 
    Fernando Barreda. 
    Santander : Impr. de la 'Librería moderna', 1931. 
 946.35 B23 (FOLL)                        
 
    Barreda Laos, Felipe, 1888-1973. 
    América Latina ante la crisis mundial / Felipe Barreda y Laos 
    Buenos Aires : Librería A. García Santos, 1932. 
 330.98 B23 (W)                           
 
    Barreda Laos, Felipe, 1888-1973. 
    Estado actual de nuestra segunda enseñanza : informe presentado al 
    Ministerio de Instrucción / Felipe Barreda y Laos 
    Lima : Librería Francesa Científica, 1911. 
 376.4 B2 (FOLL)                          
 
    Barreda Laos, Felipe, 1888-1973. 
    La raza indígena en la historia y en el arte : conferencia / dada por el 
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    Dr. Felipe Barreda y Laos. 
    Lima : Impr. Y Encuadernación "La Progresista", 1910. 
 985.01 B237 (W)                          
 
    Barreda, Luis, 1874-1938. 
    Cántabras / Luis Barreda. 
    Madrid : [Imprenta de Ricardo Fé], 1900. 
 868.5 B23 (W)                            
 
    Barrera, Emilio de la 
    La expedición libertadora de San Martín y Lord Cochrane que emancipó al 
    Perú, auspiciada por los gobiernos y pueblos de la Argentina y Chile / 
    Emilio de la Barrera 
    Lima : [s.n.], 1933 
 985.04 B23 (FOLL)                        
 
    Barrera, Emilio de la, 1892-1946. 
    Informes ilustrativos sobre la provincia "Rodríguez de Mendoza" y los 
    distritos de Vitulla, Sonche, Cocochillo, Cheto, Goncha, Olto, Dagüas, 
    Yambajalca, Ynguilpata, Magdalena, San Pablo, Pomaccochas y San Ildefonso, 
    del departamento de Amazonas / Capitán Emilio de la Barrera. 
    Lima, Perú : [Talleres Gráficos "J. L.C.", 1933]. 
 985.7223 B23 (FOLL)                      
 
    Barrera, Isaac J. 
    La prehistoria ecuatoriana / Isaac J. Barrera. 
    Quito : Imp. de la Universidad Central, 1938. 
 986.201 B23 (FOLL)                       
 
    Barreto, José María 
    El problema peruano-chileno (1883-1911) / José María Barreto 
    Lima : Imp. Americana, 1919 
 327.85CH B23 (W)                         
 
    Barreto, José María 
    El problema peruano-chileno (1883-1911) / José María Barreto 
    Lima : Imp. Americana, 1919 
 082.85 P 26 (W)                          
 
    Barros Arana, Diego, 1830-1907. 
    El doctor don Rodolfo Amando Philippi : su vida i sus obras / por Diego 
    Barros Arana ; obra escrita por encargo del Consejo de Instruccion 
    Pública ; seguida de una bibliografía de las obras del doctor Philippi 
    por Carlos Reiche. 
    Santiago de Chile : Imprenta Cervantes, 1904. 
 370.92 P51B (W)                          
 
    Barrós, Oscar C. 
    Discursos parlamentarios : asunto Brea y Pariñas / Oscar C. Barrós. 
    [S.l.] : C.F. Soutwell, 1919. 
 348.31 B23 (W)                           
 
    Barros, Oscar C. 
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    ¿En dónde está la justicia?, ¿en dónde está la verdad? / Oscar C. 
    Barros. 
    Lima : Taller de Linotipia, 1942. 
 345.73 B23 (W)                           
 
    Barrós, Oscar C. 
    Por la justicia y por la patria : "Devolveremos al Poder Judicial su 
    excelsitud" / Oscar C. Barrós. 
    Lima : Taller de Linotipia, 1940. 
 345.7 B23 (W)                            
 
    Barrós, Oscar C. 
    Un maestro : 25 años después de la muerte de Pedro M. Barrós/ Oscar C. 
    Barrós. 
    Lima : Taller de Linotipia, 1944. 
 370.92 B2B (W)                           
 
    Barruel 
    Historia del clero en el tiempo de la revolución francesa / escrita en 
    frances por el Ab. Barruel, limosnero de la alteza serenísima el 
    Príncipe de Conti, traducida al castellano. 
    En México : por don Mariano Joseph de Zúñiga y Ontiveros, 1800 
 282.44 B23 (W)                           
 
    Barthélemy, Joseph, 1874-1945. 
    Les institutions politiques de l'Allemagne contemporaine / 
    Joseph-Barthélemy. 
    Paris : Librairie Félix Alcan, 1915. 
 320.943 B23 (W)                          
 
    Barthou, Louis. 
    Les amours d'un poète : documents inédits sur Victor Hugo / Louis 
    Barthou. 
    Paris : L. Conard, 1919. 
 848.71 Z2B (W)                           
 
    Barthou, Louis. 
    Lamartine : orateur / Louis Barthou. 
    Paris : Hachette & cie, 1916. 
 848.72 Z4B (W)                           
 
    Basadre, Carlos F. 
    Memorándum genealógico / formado por Carlos F. Basadre. 
    Lima : Imprenta, Librería y Encuadernación Gil, 1897. 
 929.2 B24 (FOLL)                         
 
    Basadre Grohmann, Jorge, 1903-1980. 
    Historia de la república 1822-1899 / Jorge Basadre Grohmann. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1939. 
 985.05 B2 1939                           
 
    Basadre Grohmann, Jorge, 1903-1980 
    Historia del derecho peruano / Jorge Basadre. 
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    Lima : Editorial Antena, 1937. 
 349.85 B24 (W)                           
 
    Basadre Grohmann, Jorge, 1903-1980. 
    La iniciación de la República : contribución al estudio de la 
    evolución política y social del Perú / Jorge Basadre Grohmann. 
    Lima : Libr. Francesa Científica, 1929-1930. 
 985.05 B2I5                              
 985.05 B2I5 VOL.2                        
 
    Basilio de Santa Teresa, O.C.D. 
    El Monasterio del Carmen de la Ciudad de los Reyes (1643-1943) / por Fr. 
    Basilio de Santa Teresa, Carmelita Descalzo. 
    Lima : Talleres Gráficos R. Varese, 1943. 
 271.72 B24                               
 
    Bastiat, Frédéric, 1801-1850. 
    Harmonies économiques / Frédéric Bastiat. 
    Paris : Guillaumin et Cie, 1864. 
 330.153 B24 (W)                          
 
    Bastinos, Antonio 
    Parnaso español : lectura selecta de autores contemporáneos en prosa y 
    verso / coleccionada por varios literatos, bajo la dirección de Antonio 
    J. Bastinos, con un prólogo del mismo. 
    Barcelona : Antonio J. Bastinos, editor : Librería de Julián Bastinos, 
    1903. 
 860.8 P (W)                              
 
    Battolla, Octavio C. 
    La sociedad de antaño / por Octavio C. Battolla. 
    Buenos Aires : Moloney & De Martino, 1908. 
 982.51 B25 (W)                           
 
    Baudelaire, Charles, 1821-1867. 
    Variétés critiques / Charles Baudelaire. 
    Paris : Editions G. Crès, 1924. 
 848.79 V1 VOL.2 (W)                      
 
    Baunard, Mgr., 1826-1919. 
    La foi et ses victoires dans le siècle présent / par Mgr. Baunard. 
    Paris : Librairie Ch. Poussielgue, 1893. 
 234.2 B26 (W)                            
 
    Bayle, Constantino, S.J., 1882-1953. 
    Expansión misional de España / P. Constantino Bayle, S. J. 
    Barcelona : Labor, 1936 
 266.2 B27                                
 
    Bazan, Reyna M. 
    Contribución a la historia de la educación en el Perú / Reyna M. Bazan. 
    Lima : Garibaldi, 1942. 
 379.85 B28 (W)                           
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    Bazín, Renato 
    Una mancha de tinta / ilus. de Andrés Brouillet 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1903 
 848.8 B28M (W)                           
 
    Bazin, René, 1853-1932. 
    La aislada / René Bazin ; traducción de Carlos Docteur. 
    Paris ; México, D.F. : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1910. 
 848.8 B28A (W)                           
 
    Beaumarchais, Pierre Augustin Caron de, 1732-1799. 
    Oeuvres complètes de Beaumarchais / précédées d'une notice sur sa vie 
    et ses ouvrages par M. Saint-Marc Girardin. 
    Paris : Furne, 1835. 
 848.5 B29Z9S (W)                         
 
    Bécquer, Gustavo Adolfo, 1836-1870. 
    Rimas / de Gustavo A. Bécquer. 
    Nueva York : D. Appleton y Compañía, 1901. 
 868.52 R6 (W)                            
 
    Bécquer, Gustavo Adolfo, 1836-1870. 
    Rimas / Gustavo Adolfo Bécquer. 
    Barcelona : Bosch, Casa Editorial, [1936]. 
 868.52 R6 1936 (W)                       
 
    Bécquer, Gustavo Adolfo, 1836-1870. 
    Rimas / Gustavo Adolfo Bécquer. 
    Madrid : Ediciones Studium de Cultura, [1943]. 
 868.52 R6 1943 (W)                       
 
    Histoire de la littérature française illustrée / publiée sous la 
    direction de MM. Joseph Bédier et Paul Hazard, avec le concours de M. 
    George Ascoli... [et al.]. 
    París : Librairie Larousse, [1923-1924] 
 840 B32 VOL.1 (F)                        
 840 B32 VOL.2 (F)                        
 
    Bedoya, Manuel A. 
    El hermano mayor : novela original / Manuel A. Bedoya. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1908. 
 869.56 B32 (W)                           
 
    Beingolea, Manuel, 1881-1953. 
    Cuentos pretéritos / Manuel Beingolea. 
    Lima : [s.n.], 1933. 
 869.56 B33 (W)                           
 
    Belaúnde Guinassi, César, 1914- 
    Aporte colonial a la legislación del trabajo / César Belaúnde Guinassi. 
    Lima : [Colegio Militar Leoncio Prado], [194-?]. 
 348.68 B35 (W)                           
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    Belaúnde, Víctor Andrés, 1883-1966. 
    La filosofía del derecho y el método positivo : tesis para el 
    bachillerato en Jurisprudencia / *Víctor Andrés Belaúnde. 
    Lima : Tip. de "El Lucero", 1904. 
 341 B35 (FOLL)                           
 
    Belaúnde, Víctor Andrés, 1883-1966 
    Nuestra cuestión con Chile / Víctor Andrés Belaúnde 
    Lima : Sanmartí, 1919 
 327.85CH B35 (W)                         
 
    Belaúnde, Víctor Andrés, 1883-1966 
    El Perú antiguo y los modernos sociólogos : introdución a un ensayo de 
    sociología jurídica peruana / Víctor Andrés Belaúnde 
    Lima : Imprenta y Librería de San Pedro, 1908 
 349.85 B3 (W)                            
 
    Bellessort, André, 1866-1942. 
    Essai sur Voltaire : cours professé a la Société des Conférences : 
    ouvrage orné de onze gravures / André Bellessort. 
    Paris : Perrin et Cie., Libraires-Editeurs, 1925. 
 848.57 Z43 (W)                           
 
    Bellessort, André, 1866-1942 
    La sociedad japonesa : usos, costumbres, religión, instituciones, etc. / 
    traducción de F. Sarmiento 
    Barcelona : Montaner y Simón, editores, 1905. 
 390.0952 B36 (W)                         
 
    Bellessort, André, 1866-1942. 
    La société japonaise / par André Bellessort. 
    Paris : Perrin et cie, 1926. 
 952.03 B36 1926 (W)                      
 
    Bellido de Dammert, Rebeca. 
    Páginas escogidas / Rebeca Bellido de Dammert. 
    Lima : [Lumen], 1943. 
 869.56 B43 (W)                           
 
    Bellini-Pietri, Augusto. 
    Guida di Pisa / Augusto Bellini-Pietri. 
    Pisa : R. Bemporad & f., [1913]. 
 914.5 B36 (W)                            
 
    Bello, Andrés, 1781-1865. 
    Colección de poesías originales / por Andrés Bello ; con apuntes 
    biográficos por J.M. Torres Caicedo. 
    París : Librería Rosa y Bouret, 1870. 
 869.7 B36 (W)                            
 
    Bello, Andrés, 1781-1865. 
    Gramática castellana : obra inédita / dada a luz con un prólogo y 
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    anotaciones por Miguel Luis Amunátegui Reyes. 
    [Santiago de Chile, Impr. de la Dirección General de Prisiones, 1937]. 
 465 B36 1937                             
 
    Bello, Andrés, 1781-1865. 
    Obras completas / Andrés Bello. 
    Santiago : Nascimento, 1931-1935. 
 465 B36 1931 VOL.2                       
 
    Bello Codecido, Emilio. 
    Anotaciones para la historia de las negociaciones diplomáticas con el 
    Perú y Bolivia : 1900-1904 / Emilio Bello C. 
    Santiago, Chile : Imprenta, Litografía y Encuadernación La Ilustración, 
    1919. 
 327.8584 B3 (W)                          
 
    Belot, Adolphe, 1829-1890. 
    Mélinite / Adolphe Belot. 
    Paris : E. Dentu, 1888. 
 848.8 B35 (W)                            
 
    Beltramelli, Antonio, 1874-1930. 
    Gli uomini rossi : romanzo / Antonio Beltramelli. 
    Milano : A. Mondadori, 1928. 
 858.9 B43 (W)                            
 
    Beltrán y Rózpide, Ricardo, 1852-1928. 
    Colección de las Memorias o relaciones que escribieron los virreyes del 
    Perú acerca del estado en que dejaban las cosas generales del reino / 
    Angel de Altoaguirre. 
    Madrid : Impr. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús ; Impr. Mujeres 
    Españolas, 1921-1930. 
 985.03 B35(W)                            
 
    Bénard, Ch. (Charles Magloire), 1807-1898 
    Précis de philosophie / par Ch. Bénard. 
    Paris : Ch. Delagrave et Cie, 1870. 
 102 B38 (W)                              
    Benét, S. V. (Stephen Vincent), 1827-1895. 
    Poesías escogidas / Stephen Vicent Benet ; traducción y comentario por 
    Suzannah B. de Vaillant. 
    Lima : Talls. de la Empresa Gráfica Scheuch, 1944. 
 818.52 P (W)                             
 
    Benigni, Umberto. 
    Storia sociale della chiesa / Mons. Umberto Benigni. 
    Milano : Casa editrice Dottor Francesco Vallardi, [1906]-1930. 
 261.83 B38 VOL.1 (W)                     
 261.83 B38 VOL.2 PT.1 (W)                
 261.83 B38 VOL.2 PT.2 (W)                
 261.83 B38 VOL.3 (W)                     
 261.83 B38 VOL.4 PT.1 (W)                
 261.83 B38 VOL.4 PT.2 (W)                
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    Benito, José L. de 
    La personalidad jurídica de las compañías y sociedades mercantiles / 
    José L. de Benito 
    Madrid : Editorial Revista de derecho privado, [19--]. 
 347.546 B38 (W)                          
 
    Bennett, Wendell Clark, 1905-1953. 
    Chimu archeology : the archeology of the north coast of Peru / by Wendell 
    C. Bennett. 
    [Washington : American Association for the Advancement of Science, 1937] 
985.012 B38 (FOLL)                       
 
    Benoist, Charles. 
    La crise de l'état moderne : appendice: réflexions pour conduire à une 
    conclusión / Charles Benoist. 
    Paris : Librairie Plon, 1936. 
 331.99 B38 (W)                           
 
    Benoît, Pierre, 1886-1962. 
    Les environs d'Aden : roman / Pierre Benoit. 
    Paris : Albin Michel, c1940. 
 843.9 B38                                
 
    Benson, Robert Hugh, 1871-1914 
    La tragedia de la reina / Roberto Hugo Benson ; traducción directa del 
    inglés por Juan Mateos ; ilustraciones de Juan Vila. 
    Barcelona : Gustavo Gili, 1910. 
 828.9 B38T (W)                           
 
    Beraud, Henri. 
    Le martyre de l'obèse : roman / Henri Béraud. 
    Paris : Albin Michel, [1933]. 
 848.9 B391 (W)                           
 
    Berceo, Gonzalo de, 1180-1246. 
    Prosas / Gonzalo de Berceo. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis Michaud, [191-?]. 
 860C B39 (W)                             
 
    Bergnes de las Casas 
    Crestomatía inglesa, o sea selectas de los escritores más eminentes de 
    la Gran Bretaña, así en prosa como en verso empezando por lo más 
    fácil, y pasando de éste progresivamente a lo mas difícil; con 
    análisis gramatical y filolójico, al principio palabra por palabra, y 
    más adelante en las construcciones peculiares de la lengua inglesa y sus 
    idiotismos / por Antonio Bergnes de las Casas. 
    Barcelona : Imprenta de A. Bergnes y Ca., 1840. 
 428.64 C (W)                             
 
    Bergson, Henri, 1859-1941. 
    L'évolution créatrice / Henri Bergson. 
    Paris : Félix Alcan, éditeur, 1907. 
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 194.1 E (W)                              
 
    Bergson, Henri, 1859-1941. 
    L'evolution créatrice / Henri Louis Bergson. 
    Paris : Félix Alcan, 1926. 
 194.1 E 1926 (W)                         
 
    Bergua, José 
    Las mil mejores poesías de la lengua castellana : (1146-1946, ocho siglos 
    de poesía española e hispanoamericana) / [edición preparada y 
    seleccionada por Jose Bergua]. 
    Madrid : Ediciones Ibéricas, [194-?]. 
 861.08 B39 (W)                           
 
    Bermejo, Ildefonso Antonio. 
    Viage ilustrado en las cinco partes del mundo / Ildefonso Antonio Bermejo. 
    Madrid : Mellado, 1852-[1853]. 
 910.41 B39 VOL.2 (W)                     
 
    Bermúdez, José Manuel. 
    Breve noticia de la vida y virtudes de la señora doña Catalina de 
    Yturgoyen Amasa y Lisperguer, Condesa de la Vega del Ren / José Manuel 
    Bermúdez. 
    Lima : Imprenta de Río, 1821. 
 396.092 I9B (W)                          
 
    Bermúdez, José Manuel. 
    Vida de la gloriosa virgen dominicana Santa Rosa de Santa María natural 
    de Lima y patrona principal de las Américas / José Manuel Bermudez 
    Lima : Librería de Benito Gil, 1869. 
 209.22 R8B (W)                           
 
    Bernales, Luis E., 1890-1972. 
    El ciudadano : curso de educación moral y cívica; estudio de la 
    Constitución Política de 1933 para el 5° año de instrucción media / 
    por el Dr. Luis E. Bernales. 
    Lima : Librería Peruana de Domingo Miranda, [1933]. 
 371.26 B3 (W)                            
 
    Bernanos, Georges, 1888-1948 
    L'imposture : roman / Georges Bernanos. 
    Paris : Librairie Plon, [1927]. 
 848.9 B39 (W)                            
 
    Berní y Catalá, José. 
    Creación, antiguedad y privilegios de los títulos de Castilla / que 
    escrive [sic] el D.D. Joseph Berni y Catala, abogado de los Rs. Consejos y 
    dedica al Rey N.S.D. Carlos III de Borbón, que Dios guarde. 
    Valencia : En la imprenta particular del autor para sus obras, 1769. 
 929.2 B39 (W)                            
 
    Bersaucourt, Albert de, n. 1883. 
    Francis Jammes : poète chrétien / Albert de Bersaucourt. 
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    Paris : Librairie Henri Falque, [1910?] 
 848.89 J19Z2B (W)                        
 
    Bertarelli, L. V. (Luigi Vittorio), 1859-1926. 
    Italie / par L.V. Bertarelli. 
    Paris : Hachette; London : Macmillan & Co., 1922-1924. 
 914.5 B5I8 VOL.1 (W)                     
 914.5 B5I8 VOL.2 (W)                     
 
    Bertaux, Emile. 
    Rome/ Émile Bertaux. 
    Paris : Libr. Renouard, H. Laurens, éditeur, 1905. 
 937.6 B39                                
 
    Bertin, Antoine de, 1752-1790. 
    Oeuvres complètes de Bertin / Antoine de Bertin. 
    Paris : De Pelafol, libraire, 1818. 
 848.5 B39 VOL 1-2 (W)                    
 
    Bertini Frassoni, Carlo Augusto. 
    Il Sovrano Militare Ordine di S. Giovanni di Gerusalemme detto di Malta : 
    i Gran Maestri. Uno sguardo alla storia dell'Ordine. Organizzazione 
    dell'Ordine.  Statuti. Prove di nobiltà. Insegne. Uniformi. Famiglie 
    nobili contenute nei processi delle prove di nobiltà dei cavalieri militi 
    di giustizia. Famiglie nobili contenute nei processi delle prove di 
    nobiltà dei cavalieri di onore e devozione. Ruolo generale / C.te Gr. 
    Uff. Carlo Augusto Bertini Frassoni. 
    Roma : Collegio Araldico, 1929. 
 929.711 B39 (F)                          
 
    Bertrand, Louis. 
    Le rival de Don Juan : roman / Louis Bertrand. 
    Paris : Sociéte d'éditions littéraires et artistiques, 1903. 
 848.9 B398 (W)                           
 
    Bescherelle, M. (Louis Nicolas), 1802-1883. 
    Dictionnaire usuel de tous les verbes français : tant réguliers 
    qu'irréguliers, entièrement conjugués, contenant par ordre 
    alphabétique les 7,000 verbes de la langue française avec leur 
    conjugaison complète, et la solution analytique et raisonée de toutes 
    les difficultés auxquelles ils peuvent donner lieu  / par Mm. Bescherelle 
    frères. 
    Paris : Garnier Frères, [1842?] 
 443.8 B31 VOL.1 (W)                      
 
    Beuchat, Henri. 
    Manual de arqueología americana / H. Beuchat ; prólogo de M. Vignaud ; 
    traducción de Domingo Vaca. 
    Madrid : Daniel Jorro, 1918. 
 970.01 B42 1918 (W)                      
 
    Beuchat, Henri 
    Manuel d' archeologie americaine : (Amérique 
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    préhistorique--Civilisations disparues) / Henri Beuchat ; préface par M. 
    H. Vignaud. 
    Paris : Lib. A. Picard et Fils, 1912 
 970.01 B42 (W)                           
 
    Biblioteca Central Pedro Zulen. 
    Suplemento al catálogo de la biblioteca de la Universidad Mayor de San 
    Marcos. 
    Lima : Imprenta y Librería de San Pedro, 1908-1909 
 018.2 B46 S VOL.1 (W)                    
 018.2 B46 S VOL.2 (W)  
 
    Biblioteca Nacional (España). 
    Catálogo de manuscritos de América existentes en la Biblioteca Nacional 
    / por Julián Paz. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1933. 
 015.46 E86C 1933 (W)                    
 
    Bidabehere, Fernando Arturo. 
    Tendencias modernas en política económica / Fernando A. Bidabehere. 
    Buenos Aires : [Talleres Gráficos Porter Hnos.], 1938. 
 330 B47 (W)                              
 
    Bidart Campos, Germán José. 
    Otoño / Germán Campos ; portada de Bonilla del Valle. 
    Lima : Talleres Gráficos de la Penitenciaría, 1928. 
 869.56 C226 (W)                          
 
    Billinghurst, Guillermo E. 
    Irrigación por medio de pozos artesianos : conferencia dada por el Sr. 
    Guillermo E. Billinghurst en la noche del martes 19 de octubre de 1909 en 
    el local de la Sociedad / Guillermo E. Billinghurst. 
    [Lima : Litogr. Tip. Nacional P. Berrio, 1909?]. 
 631.785 B52 (W)                          
 
    Billinghurst, Guillermo E. 
    Legislación sobre salitre y bórax en Tarapacá / por Guillermo E. 
    Billinghurst. 
    Santiago de Chile : Imprenta Cervantes, 1903. 
 348.3L B52 (W)                           
 
    Binet, Etienne, 1569-1639. 
    Meditations affectueuses sur la vie de la Tressainte Vierge Mere de Dieu / 
    par le R. P. Estienne Binet de la Compagnie de Jesus. 
    Anvers : Chez Martin Nutius, aux despens de Theodore Galle, 1632. 
 232.931 B53 (W)                          
 
    Binkley, Wilfred E. (Wilfred Ellsworth), 1883-1965. 
    La historia de los partidos políticos norteamericanos / Wilfred E. 
    Binkley ; versión castellana del Dr. Rubén Darío. 
    Buenos Aires : Editorial Guillermo Kraft, [1943] 
 329 B53 VOL.1 (W)                        
 329 B53 VOL.2 (W)                        



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

37 
 

 
    Bismarck, Otón, Príncipe de 
    Pensamientos y recuerdos / Otón Príncipe de Bismarck 
    Barcelona : Montaner y Simón, Editores, 1898 
 943.009 B56 VOL.1 (W)                    
 943.009 B56 VOL.2 (W)                    
 
    Bismarck, Otto, Príncipe de, 1815-1898. 
    Les discours de M. le comte de Bismarck : avec sommaires et notes. 
    Berlin : Stilke & van Muyden ; Paris : Michel Lévy frères ; Londres : 
    Asher & Cie, [1870?-1889?]. 
 328.43 B56 VOL.1 (W)                     
 328.43 B56 VOL.2 (W)                     
 328.43 B56 VOL.3-4 (W)                   
 
    Blanco Constans, Francisco. 
    Estudios elementales de Derecho mercantil : según la filosofía, la 
    historia y la legislación positiva vigente en España y en las 
    principales naciones de Europa y América / Francisco Blanco Constans. 
    Madrid : Editorial Reus, 1936-1950. 
 347.946 B57 VOL.1 (W)                       
 347.946 B57 VOL.2 (W)   
 
    Blanco García, Francisco, 1864-1903. 
    La literatura española en el siglo XIX / por Francisco Blanco García. 
    Madrid : Sáenz de Jubera Hermanos, editores, 1891-1894. 
 860.95 B57 VOL.1 (W)                     
 860.95 B57 VOL.2 (W)                    
 860.95 B57 VOL.3 (W)                     
 
    Blecua, José Manuel 
    Los pájaros en la poesía española / selección y prólogo de José 
    Manuel Blecua ; dibujos de José M. Cid. 
    Madrid : Editorial Hispánica, 1943. 
 861.08 B58P (W)    
                       
    Bluntschli, Johann Kaspar. 
    Théorie générale de l'état / par Bluntschli ; traduit de l'allemand et 
    prècédé d'une préface par Armand de Riedmatten. 
    Paris : Librairie Guillaumin, 1877. 
 320.157 B62 (W)                          
                                                                                 
    Bobadilla, Emilio, 1862-1921. 
    Baturrillo / por Fray Candil (Emilio Bobadilla). 
    Madrid : Estab. Tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1895. 
 868.6 B63B (W)                           
 
    Bobadilla, Emilio, 1862-1921. 
    Escaramuzas : sátiras y críticas / [por] Fray Candil [seud.] ; pról. de 
    Clarín. 
    Madrid : Fernando Fé, 1888. 
 868.6 B63E (W)                           
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    Bobadilla, Emilio, 1862-1921. 
    Solfeo : critica y sátira Fray Candil (Emilio Bobadilla) ; con un 
    prólogo de U. González Serrano. 
    Madrid : Imprenta y fundición de Manuel Tello, 1893. 
 868.6 B63S8 (W)                          
 
    Boccaccio, Giovanni, 1313-1375. 
    Il Decamerone / Giovanni Boccaccio. 
    Firenze : A. Salani, [1925]. 
 858.14 D3 IT 1925 VOL.1 (W)              
 858.14 D3 IT 1925 VOL.2 (W)              
 
    Boccaccio, Giovanni, 1313-1375. 
    Il Decamerone : ossia Le cento novelle / Giovanni Boccaccio ; riveduto e 
    annotato da Mario Foresi. 
    Firenze : A. Salani, [1911]. 
 858.14 D3 IT (W)                         
 
    Bogardus, Guillermo 
    Escritos y comprobantes presentados por el denunciante / Guillermo 
    Bogardus 
    Londres : [s.n.], 1870. 
 336.34 B68 VOL.2. T1 (F)   
              
    Boileau, Nicolas, 1636-1711. 
    Oeuvres complètes de Boileau-Despréaux / conforme au texte donné par 
    Berriat-Saint-Prix avec les notes de tous les commentateurs publiée par 
    M. Paul Chéron. Précédée d'une notice sur la vie et les ouvrages de 
    Boileau par C.A. Sainte-Beuve et suivie du Bolaena, d'un extrait de La 
    Harpe, etc. 
    Paris : Garnier Frères, Libraires-Éditeurs, [1861] 
 848.4 B69Z9CH                            
 
    Boileau, Nicolas, 1636-1711. 
    Oeuvres de Boileau. 
    Paris : Bibliothèque Hachette, [1913?]. 
 848.4 B690F (W)                          
 
    Boileau, Nicolas, 1636-1711. 
    Oeuvres poétiques / Boileau. 
    Paris : La Renaissance du livre, [19--]. 
 848.4 B69 (W)                            
 
    Boissel de Monville, Thomas-Charles-Gaston, 1763-1832. 
    Le nouveau Don-Quichotte : opéra-bouffon, en deux actes / paroles de M. 
    Boissel ; musique de M. Champein. 
    A Nantes ; Et se trouve a Bruxelles : Chez J.L. de Boubers, 
    imprimeur-libraire, 1792. 
 842.8 T 15 (W)                           
 
    Boissier, Gastón. 
    Nouvelles promenades archéologiques : Horace et Virgile : ouvrage 
    contenant deux cartes / Gastón Boissier. 
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    Paris : Libr. Hachette, 1913. 
 913.7 B69 1913                           
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908 
    La conjuration de Catilina / Gaston Boissier. 
    Paris : Hachette, 1913. 
 937.05 B69                               
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908. 
    La fin du paganisme : étude sur les dernières luttes religieuses en 
    Occident au quatrième siècle / par Gaston Boissier. 
    Paris : Librairie Hachette, 1907. 
 270.1 B69 VOL.1 (W)                          
 270.1 B69 VOL.2 (W)                      
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908. 
    La fin du paganisme : étude sur les dernières luttes religieuses en 
    Occident au quatrième siècle / Gaston Boissier. 
    Paris : Librairie Hachette, [1925]. 
 270.1 B69 1925 VOL.1 (W)                 
 270.1 B69 1925 VOL.2 (W)                 
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908. 
    L'opposition sous les Césars / par Gaston Boissier. 
    Paris : Hachette, 1892 
 937.06 B69 FR(W)                         
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908 
    Nouvelles promenades archéologiques : Horace et Virgile : ouvrage 
    contenant duex cartes / Gaston Boissier. 
    Paris : Libr. Hachette, [1915?] 
 913.7 B69                                
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908. 
    La religion romaine, d'Auguste aux Antonins / Gaston Boissier. 
    Paris : Librairie Hachette, [1874]. 
 299.37 B69 VOL.1 (W)                     
 
    Boissier, Gaston, 1823-1908. 
    Tacite / Gaston Boissier. 
    Paris : Librairie Hachette, 1912. 
 878.6 Z4B 1912 (W)                       
 
    Boissonade, M. Gustave. 
    Histoire des droits de l'époux survivant / par M. Gustave Boissonade, 
    professeur-agrége à la Faculté de droit de Paris. 
    Paris : Ernest Thorin, Éditeur, 1874. 
 346.24 B69                               
 
    Bolts, William, 1740?-1808 
    Etat civil, politique et commerçant, du Bengale : ou histoire des 
    conquetes & de l'administration de la Compagnie angloise dans ce pays / 
    ouvrage traduit de l'Anglois de M. Bolts, alderman ou Juge de la Cour du 
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    Maire de Calcutta. Par M. Demeunier. 
    La Haye : Chez Gosse Fils, 1775. 
 954.14 B71 VOL.1 (W)                     
 954.14 B71 VOL.2 (W)                     
 
    Bombard, E. (Émile), n. 1835. 
    La marche de l'humanité et les grands hommes : d'après la doctrine 
    positive / par E. Bombard. 
    Paris : V. Giard et E. Brière, 1900. 
 301.24 B72 (W)                           
 
    Bona, Félix de, 1821?-1889 
    Une famille de Peintres : Horace Vernet et ses ancêstres / Félix de Bona 
    [Lille] : Société de Saint-Augustin, [19_?] 
 759.44 B72 (W)                           
 
    Bonilla y San Martín, Adolfo. 
    Viaje a los Estados Unidos de América y al Oriente / Adolfo Bonilla y San 
    Martín ; con un prólogo de Julio Puyol. 
    Madrid : Viuda e Hijos de Jaime Ratés, 1926. 
 917.3 B72                                
 
    Bonnard, Abel, 1883-1968. 
    Les histoires : La sous-préfète. Le prince persan / Abel Bonnard. 
    Paris : Charpentier, 1908. 
 848.9 B72 (W)                            
 
    Bonnard, Abel, 1883-1968. 
    Saint François d'Assise / Abel Bonnard. 
    Paris : E. Flammarion, c1929. 
 858.1 F81Z4B (W)                         
 
    Bonnefon, Paul, 1861-1922 
    Montaigne : l'homme et l'oeuvre. 
    Bordeaux : G. Gounouilhou ; Paris : J. Rouam, 1893. 
 848.33 Z2B (W)                           
 
    Bonnefons, Amable, 1600-1653. 
    Le Catéchisme royal, où les poincts de la foy sont représentez par 
    images, et les images expliquées / par le P. Amable Bonnefons de la 
    Compaigne de Jesus, en son proselyte. 
    A Paris : Chez Mathurin Hénault, 1647. 
 238 B72 (W)                              
 
    Bonsor, Jorge Eduardo, 1855-1930 
    An archaeological Sketch-book of the Roman necropolis at Carmona / by 
    George Edward Bonsor ; translated from the French by Clara L. Penney. 
    New York : The Hispanic Society of America, 1931. 
 913.468 B72 (F)                          
 
    Bordeaux, Henry. 
    La maison / Henry Bordeaux. 
    Paris : Plon-Nourrit, c1913. 
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 848.9 B74M (W)                           
 
    Bordeaux, Henry. 
    La neige sur les pas : roman / Henry Bordeaux. 
    Paris : Librairie Plon, c1912. 
 848.9 B74N3 (W)                          
 
    Bordeaux, Henry. 
    Noviazgo de prueba : novela / Enrique Bordeaux ; traducida de la 20a. 
    edición por Juan Mateos ; ilustraciones de Maria Oller. 
    Barcelona : Gustavo Gili, 1914. 
 848.9 B74N (W)                           
 
    Bordeaux, Henry. 
    Le pays natal : roman / Henry Bordeaux. 
    Paris : Fontemoing, [1900]. 
 848.9 B74P (W)                           
 
    Bordeaux, Henry. 
    Yamilé / por E. Bordeaux ; [traducción de María de Latorre ; dibujos de 
    Alfredo Opisso]. 
    Barcelona : Montaner y Simón, [1943]. 
 848.9 B74 (W)                            
 
    Borges, Carlos, 1867-1932. 
    La casa de Bolívar / Carlos Borges 
    Lima : Tip. La Voce d'Italia, 1929. 
 987.041 B74 (FOLL)                       
 
    Bossert, Adolphe, 1832-1922. 
    Goethe, ses précurseurs et ses contemporains : Klopstock, Lessing, 
    Herder, Wieland, Lavater, la jeunesse de Goethe ; avec un discours sur les 
    caractères de la littérature classique en Allemagne / par A. Bossert. 
    Paris : Hachette, 1872. 
 838.62 Z2B (W)                           
 
    Bossuet, Jacques Bénigne, Obispo de Meaux, 1627-1704. 
    Oeuvres complètes de Bossuet / publiées d'après les imprimés et les 
    manuscrits originaux, purgées des interpolations et rendues à leur 
    intégrité par F. Lachat. 
    Paris : Librairie de Louis Vivès, 1862-1866. 
 848.4 B75 VOL.1-31 (W)                      
 
    Bouché-Leclercq, Auguste, 1842-1923 
    Leçons d' histoire romaine : République et empire / Auguste 
    Bouché-Leclercq. 
    Paris : Librairie Hachette, 1909. 
 937 B77 (W)                              
 
    Bourdeau, Jean, 1848-1928. 
    Les maîtres de la pensée contemporaine / par J. Bourdeau. 
    Paris : Félix Alcan, 1904. 
 190 B74 (W)                              



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

42 
 

 
    Bourgeois, Léon. 
    Pour la société des nations / Léon Bourgeois. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1910. 
 342.21 S64B (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un cŠur de femme / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1919?]. 
 848.8 B77C (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un crime d'amour / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1900?]. 
 848.8 B77 (W)                            
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un crime d'amour / Paul Bourget. 
    Paris : A. Lemerre, [1886]. 
 848.8 B77 1886 (W)                       
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Cruelle enigme : profils perdus / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et cie., [1902?]. 
 848.8 B77C7 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    La Dame qui a Perdu son peintre / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1910]. 
 848.8 B77D1 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Les détours du coeur / [par] Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1906?]. 
 848.8 B77D3 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Le disciple / Paul Bourget. 
    Paris : Alphonse Lemerre, 1889. 
 848.8 B77D (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Le disciple / Paul Bourget ; introduction par T. de Wyzewa. 
    Paris : Nelson, [1911]. 
 848.8 B77D 1911 (W)                      
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un divorce / Paul Bourget. 
    Paris : Librairie Plon, Plon-Nourrit et Cie, Imprimeurs-Éditeurs, [1904]. 
 848.8 B77D4 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un divorce : pièce en trois actes / Paul Bourget et André Cury. 
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    Paris : Plon-Nourrit, 1908. 
 848.8 B77D4 1908 (W)                     
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Drames de famille / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1901?]. 
 848.8 B77D7 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    La duchesse bleue / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1903?]. 
 848.8 B77D8 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Essais de psychologie contemporaine / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, 1901. 
 848.8 B77E7 VOL.2 (W)                    
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    L'Etape / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1902?]. 
 848.8 B77E (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Etudes et portraits / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, 1906. 
 848.8 B77E8 VOL.3 (W)                    
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un homme d'affaires / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie, 1900. 
 848.8 B77H (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Une idylle tragique / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1910?]. 
 848.8 B77I (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    L'irréparable / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., 1900. 
 848.8 B77I7 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    L'eau profonde : Les pas dans les pas / Paul Bourget. 
    Paris : Plon, Nourrit & Cie, [1902?]. 
 848.8 B77E1 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Mensonges / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1887?]. 
 848.8 B77M 1887 (W)                      
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    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Mensonges / Paul Bourget. 
    Paris : Alphonse Lemerre, 1889. 
 848.8 B77M (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Pastels : (dix portraits de femmes) / Paul Bourget. 
    Paris : A. Lemerre, 1889. 
 848.8 B77P (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Pastels et eaux-fortes / Paul Bourget.                                                                                 
    Paris : Plon-Nourrit et cie, [1903]. 
 848.8 B77P1 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Un saint / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1904?]. 
 848.8 B77S (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Sensations d'Italie : (Toscane - Ombrie - Grande-Grèce) / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1900]. 
 848.8 B77S3 (W)                          
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    La terre promise / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit, 1902. 
 848.8 B77T FR (W)                        
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    La tierra prometida : versión española / Paul Bourget. 
    [Buenos Aires?] : Hispano-Sud-Americana, 1897. 
 848.8 B77T (W)                           
 
    Bourget, Paul, 1852-1935. 
    Voyageuses / Paul Bourget. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1902?]. 
 848.8 B77V (W)                           
 
    Bouso Varela, Joaquim. 
    Oracion panegyrica con que la Real Universidad de San Marcos de Lima, 
    capital del Perú celebró en su recibimiento al exmo. señor Don Manuel 
    de Guirior, caballero del Orden de San Juan, Teniente General de la Real 
    Armada, Virrey, Gobernador y Capitan General de estos Reynos del Perú y 
    Chile / Dixola el doctor Joachin Bouso Varela, Rector de la misma Real 
    Universidad en 13 de julio de 1778. 
    [Lima] : En la Impr. de los Niños Huerfanos, 1778. 
 805 B77 (W)                              
 
    Boutmy, Emile Gaston, 1835-1906. 
    Études de droit constitutionnel : France--Angleterre--États-Unis / par 
    E. Boutmy. 
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    Paris : E. Plon, Nourrit et cie, 1885. 
 343.1 B77 (W)                            
 
    Bowers, Georgina. 
    Canters in Crampshire / Georgina Bowers. 
    London : Chatto & Windus, 1878. 
 741.5942 B789 (W)                        
 
    Bowers, Georgina. 
    Leaves from a hunting journal / Georgina Bowers. 
    London : Chatto & Windus, 1880. 
 741.5942 B789L (W)                       
 
    Boylesve, René, 1867-1926. 
    Le parfum des Iles Borromées / René Boylesve ; illustrations de Juan E. 
    Hernandez Giro. 
    Paris : Calmann-Levy, [1910?]. 
 848.9 B79 (W)                            
 
    Brach, Paul. 
    La destinée du comte Alfred de Vigny / Paul Brach. 
    Paris : Librairie Plon, [1927]. 
 848.9 B81 (W)                            
 
    Bravo de Lagunas y Castilla, Pedro Joseph 
    Discurso histórico-jurídico del origen, fundación, reedificación, 
    derechos y exenciones del hospital San Lázaro de Lima / escribiolo [sic] 
    el señor Doctor Don Pedro Joseph Bravo de Lagunas y Castilla, Ministro 
    Honorario del Supremo Consejo de las Indias, Oídor Jubilado de la misma 
    Audiencia, Cathedratico de Prima de Leyes, Jubilado en la Real Universidad 
    de San Marcos; hoy presbitero de la Real Congregación del Oratorio de San 
    Phelipe Neri. Lo da a luz Don Lorenzo de Aparicio y León, Mayordomo de 
    dicho Hospital. 
    Lima : Oficina de los Huerphanos, 1761. 
 362.11 B8 (W)                            
 
    Bravo Mejía, Gonzalo 
    Ensayos de pedagogía / Gonzalo Bravo Mejía 
    Arequipa : Editorial Mejía, 1931. 
 370.4 B8 (W)                             
 
    Bremond, Henri, 1865-1933. 
    Apologie pour Fénelon / Henri Bremond. 
    Paris : Perrin, 1910. 
 848.4 F36Z4B (W)                         
 
    Bretón de los Herreros, Manuel, 1796-1873. 
    Obras escogidas de Don Manuel Bretón de los Herreros de la Academia 
    Española / 
    París : Baudry, Librería Europea, [185-?] ; Impreta Laloux hijo y 
    Guillot. 
 868.5 B82 VOL.1 (W)                      
 868.5 B82 VOL.2 (W)                      
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    Briseño, Ramón. 
    Repertorio de antiguedades chilenas o sea, de los primeros pasos por Chile 
    dados en las distintas sendas de su vida pública, desde que fue 
    descubierto hasta que logró sacudir el yugo colonial / Ramón Briseño. 
    Santiago de Chile : Impr. Gutenberg, 1889. 
 983 B83 (F)                              
 
    Bromley, Juan. 
    La fundación de la Ciudad de los Reyes / Juan Bromley. 
    Lima : [s.n.], 1935. 
 985.21 B8 (W)                            
 
    Bromley, Juan. 
    La fundación de la Ciudad de los Reyes / Juan Bromley. 
    Lima : [s.n.], 1935. 
 082.85 P 2 (W)                           
 
    Brontë, Charlotte, 1816-1855. 
    Villette / Charlotte Brontë ; traducción y prólogo de P. Elias. 
    Barcelona : Liberia Nausica, 1944. 
 828.81 CHV (W)                           
 
    Brown, J. F. (Junius Flagg), 1902-1970. 
    Psychology and the social order : an introduction to the dynamic study of 
    social fields / by J. F. Brown. 
    New York : McGraw-Hill, 1936. 
 301.15 B84 (W)                           
 
    Brunet, Pierre Nicolas, 1733-1771. 
    Abrégé chronologique des grands fiefs de la couronne de France; avec la 
    chronologie des princes et seigneurs qui les ont possédés, jusqu'à 
    leurs réunions à la couronne / [Brunet] ; Ouvrage qui peut servir de 
    supplément à l'Abrégé chronologique de l'Histoire de France, par M. le 
    président Hénault. 
    Paris : Chez Desaint & Saillant, Libraires : Chez J. Th. *Hérissant, 
    Libraire, 1759. 
 944 B85 (W)                              
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Cinq lettres sur Ernest Renan / Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Perrin et cie, 1904. 
 848.7 R41Z4B (W)                         
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Discours de combat / Ferdinand Brunetière 
    Paris : Perrin et Cie, Libraires-éditeurs, 1907. 
 840.4 B85D VOL.1 (W)                     
 840.4 B85D VOL.2 (W)                     
 840.4 B85D VOL.3 (W)                     
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Études critiques sur l'histoire de la littérature française / par 
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    Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Hachette, 1896-1902. 
 840 B85 VOL.1 (W)                        
 840 B85 VOL.2 (W)                        
 840 B85 VOL.3 (W)                        
 840 B85 VOL.4 (W)                        
 840 B85 VOL.5 (W)                        
 840 B85 VOL.6 (W)                        
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Honoré de Balzac, 1799-1850 / Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1906. 
 848.74 Z2B (W)                           
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Lettres de combat / Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Perrin et Cie, 1912. 
 840.4 B85 (W)                            
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Nouvelles questions de critique / par Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Calmann Lévy, 1898. 
 840.9 B85N (W)                           
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Questions actuelles : Après une visite au Vatican. Éducation et 
    instruction. La moralité de la doctrine évolutive. Le Catholicisme aux 
    États Unis. Voulonsnous une église nationale. La facheuse équivoque. Le 
    mensonge du pacifisme. Les bases de la croyance. Pour les humanités 
    classiques / Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Perrin et Cie., 1907. 
 840.4 B85Q (W)                           
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Questions de critique / par Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Calmann Lévy, 1897. 
 840.9 B85Q (W)                           
 
    Brunetière, Ferdinand. 
    Sur les chemins de la croyance : première étape, L'utilisation du 
    positivisme / Ferdinand Brunetière. 
    Paris : Perrin, 1907. 
 146.3 B85                                
 
    Bryce, James, 1838-1922. 
    The American commonwealth / James Bryce. 
    New York : Macmillan Company, 1913. 
 343.273 B85 VOL.1 (W)                    
 343.273 B85 VOL.2 (W)                    
 
    Buendia, José de, 1644-1727. 
    Parentacion real al soberano nombre e immortal memoria del Catolico Rey de 
    las Espanas y Emperador de las Indias el serenissimo senor don Carlos II. 
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    : funebre solemnidad y sumptuoso mausoleo que en sus reales exequias en la 
    Iglesia Metropolitana de Lima consagro a sus piadosos manes, el Excmo. Don 
    Melchor Portocarrero Lasso de la Vega, conde de la Monclova, comendador de 
    la Zarza en el Orden, y Cavalleria de Alcantara, del Consejo de Guerra de 
    su Magestad, y Junta de Guerra de Indias, virrey, governador, y capitan 
    general de estos Reynos, y Provincias del Peru, Tierra firwe [sic], y 
    Chile / escribala de orden de su excelencia el R.P.M. Ioseph de Buendia de 
    la Compañia de Jesus. 
    Lima : Por Joseph de Contreras, impressor real, 1701. 
 869.53 B88 (W)                           
 
    Buero, Juan Antonio. 
    Los 3 Perú  / Juan Antonio Buero. 
    [Montevideo] : Tall. gráf. "Prometeo", [1943]. 
 918.5 B8 (FOLL)                          
 
    Bullón y Fernández, Eloy, Marqués de Selva Alegre 
    Miguel Servet y la geografía del renacimiento / Eloy Bullón y Fernández 
    Madrid : Libr. Gral. de Victoriano Suárez, 1929 
 911 B91 1929                             
 
    Bülow, Bernhard, Fürst von, 1849-1929. 
    Mémoires du chancelier prince de Büllow. 
    Paris : Plon, 1930-1931. 
 943.009 B91 VOL.1 (W)                    
 943.009 B91 VOL.2 (W)                    
 943.009 B91 VOL.3 (W)                    
 943.009 B91 VOL.4 (W)                    
 
    Bunge, Carlos Octavio. 
    Le droit, c'est la force : théorie scientifique du droit et de la morale 
    / C.-O. Bunge ; traduit de l'espagnol par Emile Desplanque. 
    Paris : Librairie Schleicher Frères, [19--?] 
 341 B92 (W)                              
 
    Bunge, Carlos Octavio, 1875-1918. 
    Estudios filósoficos / Carlos Octavio Bunge ; con una introducción de 
    Enrique Martínez Paz. 
    Buenos Aires : Administración General, 1919. 
 104 B92 (W)                              
 
    Burga Freitas, Arturo. 
    Mal de gente (motivos del Amazonas peruano) : novela / Arturo Burga 
    Freitas. 
    Lima : Ediciones Amazonía, 1943. 
 869.56 B947 (W)                          
 
    Burgerstein, Leo, 1853-1928. 
    Higiene escolar / Leo Burgerstein ; traducción del alemán y anotado por 
    Eugenio y Antonio Jaumandreu y Luís Sánchez Sarto. 
    Barcelona ; Buenos Aires : Editorial Labor, 1932. 
 375.3 B94 (W)                            
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    Bustamante Cisneros, Ricardo 
    Condición jurídica de las comunidades de indígenas en el Perú / 
    Ricardo Bustamante Cisneros 
    Lima : [s.n.], 1918 
 349.85 B95 (W)                           
 
    Bustamante y Ballivián, Enrique, 1883-1937 
    Junín : poemas / Enrique Bustamante y Ballivián ; dibujos de Julia 
    Codesido. 
    Lima : "La Revista", 1930. 
 869.56 B96J (W)                          
 
    Bustamante y Urrutia, José María de. 
    Catálogos de la Biblioteca "América" / redactado por José Ma. de 
    Bustamante y Urrutia. 
    [Santiago, España] : Tipografía de "El Eco de Santiago", 1927-1931. 
 018.1 B95 VOL.1 (W)                      
 018.1 B95 VOL.2 (W)                      
 018.1 B95 VOL.3 (W)                      
 
    Bustos y Bustos, Alfonso de, marqués de Corvera, 1861-1928. 
    La patria de Cristobal Colón / Alfonso de Bustos y Bustos. 
    Madrid : [Editorial Ibero-Africano-Americana], [194-?]. 
 970.035 Z3B9 (FOLL)                      
 
    Butkens, Christophe. 
    Trophées tant sacrés que profanes du duché de Brabant : contenant 
    l'origine, succession & descendence des Ducs & Princes de cette Maison, 
    avec leurs actions les plus signalées. Ensemble les Genealogies de 
    plusieurs Ducs, Princess, Comtes, Barons, Seigneurs, & Nobles leursVaffaux 
    & Sujets. La description des villes, franchises & Baronnies de Brabant, 
    avec la succession genealogique des seigneurs qui les ont possede. La 
    suite des Ducs de Limbourg & Luxembourg, Comtes de Dalhem, & Sires de 
    Fauquemont. Avec un recueil de plusieurs terres de remarque, situées hors 
    la Duché de Brabant, toutefois mouvantes d'icelle. L'institution du 
    conseil souverain de Brabant, et autres cours residentes a Bruxelles. Les 
    magistrats des quatre villes Capitales, sçavoir Louvain, Bruxelles, 
    Anvers & Bois-Le-duc. Les Catalogue des principales Eglises, abbayes, 
    monasteres, autres Fondations religieuses dans le Brabant. Avec les 
    preuves Servant a l'entiere verification / par F. Christophre Butkens, 
    Prieur du Monastere de S. Sauveur Ordre de Cisteaux en Anvers. 
    La Haye : C. van Lom, 1724. 
 929.2 B97 VOL.1 (W)                      
 929.2 B97 VOL.2 (W) 
 
 

C 
                      
 
    Caballero, Fernán. 
    Cartas de Fernán Caballero / coleccionadas y anotadas por el M.R.P. Fr. 
    Diego de Valencina. 
    Madrid : Librería de los Sucesores de Hernando, 1919. 
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 868.5 F38C (W)                           
 
    Caballero, Fernán. 
    Cuatro Novelas / Fernán Caballero. 
    Leipzig : Brockhaus, 1866. 
 868.5 F38 (W)                            
 
    Caballero, Fernán. 
    Cuentos y poesías populares andaluces / por Fernán Caballero ; con un 
    prólogo de José Joaquín de Mora. 
    Madrid : Librería de Antonio Rubiños, 1916. 
 868.5 F38C8 (W)                          
 
    Caballero, Fernán. 
    Epistolario de Fernán Caballero : una colección de cartas inéditas de 
    la novelista / publicada por Alberto López Argüello, con prólogo y 
    notas del mismo autor. 
    Barcelona : Sucesores de Juan Gili, Editores : Sociedad de Menéndez y 
    Pelayo, 1922 ; Tipografía de los editores. 
 868.5 F38E (W)                           
 
    Caballero, Fernán. 
    La familia de Alvareda : novela original de costumbres populares por 
    Fernán Caballero ; con un prólogo de El Duque de Rivas 
    Madrid : Casa editorial de Hijos de M. Guijarro : Librería de Antonino 
    Romero, 1902 ; Imprenta Avrial. 
 868.5 F38F 1902 (W)                      
 
    Caballero, Fernán. 
    La familia de Alvareda : novela original de costumbres populares / Fernán 
    Caballero ; con un prólogo de el duque de Rivas. 
    Madrid : Librería de Antonio Rubiños, 1923. 
 868.5 F38F (W)                           
 
    Caballero, Fernán. 
    La gaviota : (novela de costumbres) / Fernán Caballero. 
    Barcelona : Ediciones María Rosa Urraca Pastor, 1944. 
 868.5 F38G 1944 (W)                      
 
    Caballero, Fernán. 
    La gaviota : novela original de costumbres españolas / por Fernán 
    Caballero. 
    Madrid : Est. Tip. de Mellado, [186-]. 
 868.5 F38G (W)                           
 
    Caballero, Fernán. 
    La gaviota : novela original de costumbres españolas / por Fernán 
    Caballero ; con un prólogo de don Eugenio de Ochoa. 
    Madrid : Librería de Antonio Rubiños, 1921. 
 868.5 F38G 1921 (W)                      
 
    Caballero, Fernán. 
    Lágrimas / Fernán Caballero. 
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    Madrid : Est. tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1900. 
 868.5 F38L (W)                           
 
    Caballero, Fernán. 
    Relaciones / por Fernán Caballero ; con prólogos de Fermín de la Fuente 
    y Apezechea y Eduardo G. Pedroso. 
    Madrid : Librería de Antonio Rubiños, 1921. 
 868.5 F38R (W)                            
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guia del Perú para el año de 1859. / Pedro M. Cabello. 
    Lima : Imp. de J.M. Masias, 1859. 
 985.0059 C13 1859 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política, eclesiástica y militar de Perú para el año Bisiesto de 
    1860 / Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. del Católico, 1860. 
 985.0059 C13 1860 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política eclesiástica y militar del Perú, para el año de 1871 / 
    Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. de "El Nacional", [1870]. 
 985.0059 C13 1871 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política eclesiástica y militar del Perú, para el año de 1872 / 
    Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. del Estado, 1872. 
 985.0059 C13 1872 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política eclesiástica y militar del Perú para el año de 1864 / 
    Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. de la Guía, 1863. 
 985.0059 C13 1864 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política eclesiástica y militar del Perú, para el año de 1867 / 
    Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. de la Guía, 1867. 
 985.0059 C13 1867 (W)                    
 
    Cabello, Pedro M. 
    Guía política eclesiástica y militar del Perú, para el año de 1869 / 
    Pedro M. Cabello. 
    Lima : Impr. de la Guía, 1868. 
 985.0059 C13 1869 (W)                    
 
    Cabral, Jorge. 
    Conferencias sobre las misiones jesuíticas en el Rio de La Plata : 
    pronunciadas en el Instituto de la Universidad de Roma por el Dr. Jorge 
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    Cabral, consejero y profesor de la Universidad de Buenos Aires y 
    vicedecano de la Facultad de Filosofía y Letras / Jorge Cabral. 
    Buenos Aires : Talleres S.A. Casa Jacobo Peuser, 1934. 
 271.5 C13                                
 
    Cabral Texo, Jorge. 
    Curso de introducción al derecho : a base de conferencias dadas en la 
    Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional de 
    la Plata / por el profesor titular de la materia Dr. Jorge Cabral Texo ; 
    versión taquigráfica, compilación y notas bibliográficas por Silvio 
    Fidanza (hijo). 
    Buenos Aires : Peuser, 1937. 
 340.73 C13 (W)                           
 
    Cabré Aguiló, Juan, 1882-1947 
    El arte rupestre en España : (regiones septentrional y oriental) / por 
    Juan Cabré Aguiló ; prólogo del Marqués de Cerralbo. 
    Madrid : Museo Nacional de Ciencias Naturales, 1915. 
 759.6 C137                               
 
    Cabré Aguiló, Juan, 1882-1947. 
    Cerámica de Azaila : Museos Arqueológicos de Madrid, Barcelona y 
    Zaragoza / por Juan Cabré Aguilo. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1944. 
 738.38 C (F)                             
 
    Cáceres de la Vega, Fermín. 
    Anecdotario peruano / Fermín Cáceres de la Vega. 
    Cuzco : Tip. Mercantil, 1924. 
 869.56 C143C (W)                         
 
    Cáceres, José Félix. 
    La enseñanza de la historia / José Félix Cáceres. 
    Lima : Librería Escolar e Imprenta E. Moreno, 1914. 
 907 C14 (FOLL)                           
 
    Cáceres, Zoila Aurora, 1877-1958. 
    Mujeres de ayer y hoy / Zoila Aurora Cáceres ; prólogo de Luis Bonafoux. 
    París : Garnier Hermanos, [1909]. 
 869.56 C14M8 (W)                         
 
    Cadalso, José. 
    Cartas marruecas / José Cadalso ; edición y prólogo de Azorín. 
    Madrid : Editorial Calleja, [1917] ; Impr. Gráfica Excelsior. 
 868.4 C15 1917 (W)                       
 
    Cadalso, José. 
    Cartas marruecas : Los eruditos a la violeta o Curso completo de todas las 
    ciencias / J. Cadalso ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.3 C15 1944 (W)                       
 
    Caigniez, M. (Louis-Charles), 1762-1842. 
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    La pie voleuse, ou, La servante de Palaiseau : mélodrame historique en 
    trois actes et en prose / par MM. Caigniez et D'Aubigny [pseud.] ; musique 
    de M. Alex. Piccini ; ballet de M. Rhenon. 
    Paris : Barba, 1815. 
 842.8 T 5 (W)                            
 
    Cain, Georges. 
    Promenades dans Paris : ouvrage orné de 107 illustrations et de 18 plans 
    anciens et modernes / Georges Cain. 
    Paris : E. Flammarion, [1917]. 
 914.4 C16                                
 
    Caivano, Tommaso 
    Historia de la guerra de América entre Chile, Perú y Bolivia / Tomás 
    Caivano 
    Lima : Impr., Libr. y Encuadernación Gmo. Stolte; Arequipa : Tipografía 
    Muñiz, 1901-1907 
 985.061 C16 VOL.1-2 (W)                  
 
    Caja de Depósitos y Consignaciones (Perú). Departamento de Recaudación. 
    Estanco del Tabaco 1928. 
    Lima : Litografía-Tipografía Estanco del Tabaco, 1928. 
 352.11 C17 (W)                           
 
    Calatayud Sanjuán, Evelio. 
    Arrendamientos : (lo vigente en materia de alquileres, manual práctico 
    del inquilino y del propietario) / por Evelio Calatayud SanJuan. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1940. 
 346.65 C18 (W)                           
 
    Calatayud Sanjuán, Evelio. 
    II apéndice a la obra "Arrendamientos" / Evelio Calatayud y Sanjuán. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1943. 
 346.65 C18 APEND (W)                     
 
    Calderón de la Barca, Pedro, 1600-1681. 
    Autos sacramentales / Calderón de la Barca ; prólogo, edición y notas 
    de Angel Valbuena Prat. 
    Madrid : Espasa-Calpe 1942. 
 860C C19A VOL.1 (W)                      
 860C C19A VOL.2 (W)                      
 
    Calderón de la Barca, Pedro, 1600-1681. 
    Obras de don Pedro Calderón de la Barca / Pedro Calderón de la Barca. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944-1945. 
 860.8B C19 VOL.1 (W)                     
 860.8B C19 VOL.2 (W)                     
 860.8B C19 VOL.3 (W)                     
 860.8B C19 VOL.4 (W)                     
 
    Calderón de la Barca, Pedro, 1600-1681. 
    La vida es sueño / Calderón de la Barca ; introduzione, testo e commento 
    a cura di Antonio Gasparetti. 
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    Roma : Istituto Cristoforo Colombo, 1928. 
 868.31 V61 (W)                           
 
    Calderón, Gerardo F. 
    Primer cincuentenario de la Batalla de Huamachuco / Gerardo F. Calderón 
    Callao : Impr. La India, 1933 
 985.061 C1 (FOLL)                        
 
    Calderón Ramírez, Salvador 
    Ultimos días de Sandino / Salvador Calderón Ramírez 
    México, D.F. : Ediciones Botas, 1934 
 977.405 S21Z4C                           
 
    Calderón y Arana, Alfredo, 1850-1907. 
    Nonadas / Alfredo Calderón. 
    Bilbao : [Imp. Artística de Müller y Zavaleta], 1896. 
 868.5 C19 (W)                            
 
    Calle, José Manuel 
    Sociedades de responsabilidad limitada / José Manuel Calle. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1930. 
 347.51 C21 (W)                           
 
    Calvete de Estrella, Juan Cristóbal. 
    Rebelión de Pizarro en el Perú y vida de D. Pedro Gasca / publicadas por 
    A. Paz y Meliá. 
    Madrid : Impr. y Fundición de M. Tello, 1889. 
 985.0194 C19 VOL.1 (W)                   
 985.0194 C19 VOL.2 (W)                   
 
    Camacho, Diego 
    La amistad de Perú y Chile / Diego Camacho 
    Lima : Imp. La Revista, 1929. 
 327.85CH C22 (W)                         
 
    Camacho, Diego 
    Economía política / por Diego Camacho. 
    Lima : Lascano & López, [1937]. 
 330.7 C2 (W)                             
 
    Camacho, Diego. 
    Oro peruano : poemas / por Diego Camacho. 
    Lima : Librería é Imprenta Segrestán, 1936. 
 869.56 C220 (W)                          
 
    Camacho, Fabio. 
    Aspectos de Lima : historia gráfica de la capital del Perú. Monografia. 
    Plano. Vistas panorámicas, de sus ruinas arqueológicas, templos, 
    monumentos, edificios públicos y privados, paseos, avenidas, calles 
    principales, ect [sic], y de sus poblaciones vecinas; La Punta, Callao, 
    Bellavista, San Miguel, La Magdalena, Miraflores, Barranco, Chorrillos, 
    Ancón, Chosica / Fotografías y leyendas de Fabio Camacho. 
    [Lima : Editorial Incazteca de F. Camacho], 1929. 
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 985.21 C2 (F)                            
 
    Cámara de Comercio e Industria de Yokohama. 
    Nipón / traducción al español por Takashi Okada. 
    Yokohama : Cámara de Comercio e Industria de Yokohama, 1938. 
 952.033 C22 (W)                          
 
    Cambó y Battle, Francisco de Asís, 1876- 
    Por la concordia / Francisco de Asís Cambó y Battle. 
    Madrid : Compañia Ibero-Americana de Publicaciones, [1927]. 
 946.7 C22 (W)                            
 
    Cambó y Battle, Francisco de Asís, 1876- 
    Por la concordia / Francisco de Asís Cambó y Battle. 
    Madrid : Compañia Ibero-Americana de Publicaciones, [1927]. 
 BIRARS 00106                             
 
    Cambronero, Carlos, 1849-1913. 
    Crónicas del tiempo de Isabel II / Carlos Cambronero. 
    Madrid : La España Moderna, [190-?] 
 946.41072 C22 (W)                        
 
    Camino Calderón, Carlos, 1884-1956. 
    La cruz de Santiago : memorias de un limeño / Carlos Camino Calderón ; 
    prólogo de Horacio H. Urteaga. 
    Trujillo : [Empresa editorial "Rímac"], [1935]. 
 869.562 C (W)                            
 
    Camões, Luís de, 1524?-1580 
    Os Lusiadas : poema epico / Luiz de Camões. 
    Porto : Livraria Chardon, [19-?]. 
 868.853 L8 (W)                           
 
    Camp Llopis, Federico. 
    La invasión napoleónica / Federico Camp Llopis. 
    Barcelona : Aymá, 1943. 
 946.7 C226 (W)                           
 
    Campanini, Giuseppe. 
    Vocabolario latino-italiano e italiano-latino / G. Campanini, G. Carboni. 
    Torino : G.B. Paravia, 1928. 
 473.5 C22 (W)                            
 
    Campo Espinoza, José Rodolfo del, 1854-1928 
    Campaña naval : correspondencias al comercio año de 1879 / José Rodolfo 
    del Campo 
    Lima : Impr. La Nueva Unión, 1921 
 985.061 C22 (W)                          
 
    Campoamor, Ramón de, 1817-1901. 
    Poesías / Campoamor ; edición y prólogo de Félix Ros. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943. 
 860C C22 (W)                             
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    Cánovas del Castillo, Antonio, 1828-1897. 
    Artes y letras / por A. Cánovas del Castillo. 
    Madrid : Impr. A. Péres Dubrull, 1887. 
 868.5 C23 (W)                            
 
    Cánovas del Castillo, Antonio, 1828-1897. 
    La campana de Huesca : crónica del siglo XII / Antonio Cánovas del 
    Castillo ; con el prólogo que para su segunda edición escribió D. 
    Serafín Estébanez Calderón (El solitario). 
    Madrid : Tipografía de Manuel G. Hernández, 1886. 
 868.5 C23C (W)                           
 
    Cánovas del Castillo, Antonio, 1828-1897. 
    Estudios del reinado de Felipe IV / A. Cánovas del Castillo. 
    Madrid : Imp. A. Pérez Dubrull, 1888. 
 946.052 C23 VOL.1 (W)                    
 946.052 C23 VOL.2 (W)                    
 
    Cánovas del Castillo, Antonio, 1828-1897. 
    Estudios literarios/ de D. A. Cánovas del Castillo. 
    Madrid : Imprenta de la Biblioteca Universal Económica, 1868. 
 868.4 C23E VOL.1                         
 868.4 C23E VOL.2                         
 
    Cantillon, Philip. 
    The analysis of trade, commerce, coin, bullion, banks and foreign 
    exchanges : wherein the true principles of this useful knowledge are fully 
    but briefly laid down and explained, to give a clear idea of their happy 
    consequences to society, when well regulated. Taken chiefly from a 
    manuscript of a very ingenious gentleman deceas'd, and adapted to the 
    present situation of our trade and commerce / by Philip Cantillon, late of 
    the city of London, merchant. 
    London : printed for the author, and sold by Mr. Lewis in Convent Garden, 
    1759. 
 330 C23 (W)                              
 
    Capmany, Aureli. 
    El gremio de los maestros zapateros / A. Capmany, A. Durán Sanpere. 
    Barcelona : Ediciones Aymá, 1944. 
 334.68 C25 (W)                           
 
    Capmany y de Montpalau, Antonio de, 1742-1813. 
    Filosofía de la eloquencia / por D. Antonio de Capmany y de Montpalau, 
    Secretario Perpetuo de la R. Academia matritense de la Historia. 
    Londres : Longman, Hurst, Rees, Orme y Brown, Paternoster Row, 1812. 
 808 C25 (W)                              
 
    Cappa, Ricardo. 
    Colón y los españoles : (libro primero a la introducción de la historia 
    del Perú) / Ricardo Cappa. 
    Lima : Impr. del Universo, 1885. 
 970.035 Z3C 1885 (W)                     
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    Cappa, Ricardo. 
    Estudios críticos acerca de la dominación española en América / 
    Ricardo Cappa. 
    Madrid : Gregorio del Amo, 1887-. 
 985.02 C25 VOL.1 (W)                     
 985.02 C25 VOL.2 (W)                     
 985.02 C25 VOL.3 (W)                     
 985.02 C25 VOL.4 (W)                     
 
    Cappa, Ricardo. 
    Historia compendiada del Perú : con algunas apreciaciones sobre los 
    viajes de Colón y sus hechos / Ricardo Cappa. 
    Lima : C. Prince, 1886. 
 985.007 C2 (W)                           
 
    Cappa, Ricardo. 
    Historia del Perú : Libro segundo : La conquista / Ricardo Cappa. 
    Lima : Impr. del Universo, de Carlos Prince, 1886. 
 985.02 C25H 1886 (W)                     
 
    Carbo, Pedro. 
    Biografía del ilustre ecuatoriano Señor D. Vicente Rocafuerte / [Pedro 
    Carbo]. 
    Lima : Imp. del Teatro, 1884. 
 986.2009 C26 (FOLL)                      
 
    Carducci, Giosue, 1835-1907. 
    Poesie di Giosuè Carducci : MDCCCL-MCM. 
    Bologna : N. Zanichelli, 1924. 
 858.81 P6IT (W)                          
 
    Carducci, Giosue, 1835-1907. 
    Prose di Giosuè Carducci : MDCCCLIX-MCMIII. 
    Bologna : Zanichelli, 1922. 
 858.81 PIT (W)                           
 
    Carette, Madame, n. 1844. 
    La Duchesse d'Abrantès / Mme Carette. 
    Paris : P. Ollendorff, 1908. 
 848.9 C26 (W)                            
 
    Carlos, M. 
    Reflexões à luz da filosofia universal : solução dos problemas sociais 
    / M. Carlos. 
    Rio de Janeiro, Brasil : Livraria Augusto Leite, 1944. 
 301.04 C26 (W)                           
 
    Carlyle, Thomas. 
    La Revolución francesa / por Tomás Carlyle ; traducción del inglés por 
    Miguel de Unamuno. 
    Madrid : La España moderna, [1900-1902]. 
 944.04 C26 VOL.1 (W)                     
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 944.04 C26 VOL.2 (W)                     
 944.04 C26 VOL.3 (W)                     
 
    Caro Baroja, Julio, 1914-1995. 
    La vida rural en Vera de Bidasoa : (Navarra) / Julio Caro Baroja. 
    Madrid : Consejo superior de investigaciones científicas. Instituto 
    Antonio de Nebrija, 1944. 
 946.5 C26 (W)                            
 
    Caro, Miguel Antonio, 1843-1909. 
    Artículos y discursos / por D. Miguel Antonio Caro. 
    Bogotá : Libr. Americana, 1888. 
 869.692 C26Z4 (W)                        
 
    Carpio, Miguel del. 
    Los patriotas de Lima en la noche feliz : drama en dos actos / M.C. 
    [S.l. : s.n., 1821]. 
 869.55 C27 (W)                           
 
    Carrasco, Eduardo. 
    Calendario y guía de forasteros de la República Peruana para el año de 
    1849 / por el capitán de navío de la armada nacional Eduardo Carrasco. 
    Lima : Impr. de J. Montoya, 1848. 
 985.0059 C26 1849 (W)                    
 
    Carrasco, Eduardo. 
    Calendario y guía de forasteros de la República Peruana para el año de 
    1841 / por el Capitán de Navío de la Armada Nacional don Eduardo 
    Carrasco. 
    Lima : Impr. de Instrucción Primaria, 1840. 
 985.0059 C26 1841 (W)                    
 
    Carrasco, Eduardo. 
    Calendario y guía de forasteros de Lima para el año de 1826 / por D. 
    Eduardo Carrasco. 
    Lima : Impr. del Estado, 1826. 
 985.0059 C26 1826 (W)                    
 
    Carré, Jean-Marie. 
    Goethe / Juan María Carré ; traducción de Francisco Almela y Vives. 
    Madrid : M. Aguilar, [1940?]. 
 838.62 Z2C (W)                           
 
    Carreño, José Luis 
    Acción de cambio / José Luis Carreño 
    Lima : Imprenta La Industria, 1909. 
 347.5 C26 (W)                            
 
    Carrera i Pujal, Jaume. 
    La evolución de las ideas y las luchas sociales / Jaime Carrera ; 
    prólogo de Pedro Gual Villalbí. 
    Barcelona : Bosch, [1940]. 
 330.9 C27 (W)                            
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    Carrera i Pujal, Jaume. 
    Historia de la economía española / Jaime Carrera Pujal ; prólogo del 
    Excmo. Sr. D. Román Perpiñá Grau. 
    Barcelona : Bosch, [1943-1947] 
 330.946 C27 VOL.1 (W)                    
 330.946 C27 VOL.2 (W)                    
 330.946 C27 VOL.3 (W)                    
 330.946 C27 VOL.4 (W)                    
 330.946 C27 VOL.5 (W)                    
 
    Carrera Vergara, Eudocio. 
    El gran doctor Copaiba : protomédico de la Lima jaranera / Eudocio 
    Carrera Vergara ; Pregón, Luis Fernán Cisneros ; carátula, Málaga 
    Grenet. 
    Lima : Sanmarti, 1943. 
 869.56 C27G (W)                          
 
    Carreras i Valls, R. 
    En marge du Sahara : impressions d'un voyage au Sénégal, Gambie, 
    Guinée, Soudan et Mauritanie / R. Carreras i Valls, R. ; tr. du catalan 
    et prèfacé par P. Francis-Ayrol 
    Perpignan : Impr. de L'Indépendant, 1927 
 910.4 C26                                
 
    Carrey, Emile 
    Le Pérou : tableau descriptif, historique et analytique des êtres et des 
    choses de ce pays / Emile Carrey 
    Paris : Garnier Frères, 1875 
 985 C27 (W)                              
 
    Carrillo, Enrique A., 1876-1936. 
    Cartas de una turista / Enrique A. Carrillo. 
    Lima : Imprenta La Industria, 1905. 
 869.56 C277C (W)                         
 
    Carrillo, Enrique A., 1876-1936. 
    Viendo pasar las cosas / Enrique A. Carrillo. 
    Lima : [Impr. del Estado], 1915. 
 869.56 C277 (W)                          
 
    Carrillo Guerrero, Francisco 
    Principio fundamental de la colonización española en América / 
    Francisco Carrillo Guerrero 
    Madrid : Antonio Marzo, 1910 
 970.04 C27 (FOLL)                        
 
    Carrizo, Juan Alfonso. 
    Cancionero popular de Salta / recogido y anotado por Juan Alfonso Carrizo. 
    Buenos Aires : A. Baiocco y Cía., 1933. 
 398.0982 C27C (W)                        
 
    Carrizo, Juan Alfonso. 
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    Cancionero popular de Tucumán / Juan Alfonso Carrizo. 
    Buenos Aires : A. Baiocco y Cia., 1937. 
 398.0982 C27C1 VOL.1 (W)                 
 398.0982 C27C1 VOL.2 (W)                 
 
    Carro, Venancio Diego, O.P., 1894- 
    Domingo de Soto y su doctrina jurídica : estudio ideológico-jurídico e 
    histórico / Venancio D. Carro ; precedida de una introducción 
    biográfica del R. P. Mtro. Vicente Beltrán de Heredia, O.P. 
    Madrid : Imp. Hijos E. Minuesa, 1943. 
 341 C27 (W)                              
 
    Carvajal, Micael de, aproximadamente 1501-aproximadamente 1576. 
    Tragedia Josephina / Micael de Carvajal ; edited by Joseph E. Gillet. 
    Princeton : Princeton University ; Paris : Presses Universitaires de 
    France, 1932. 
 868.3 C27 (W)                            
 
    Casa Vilca, Alberto 
    Informe histórico sobre la fundación y erección de la ciudad de Ica / 
    Alberto Casa Vilca 
    [S.l. : s.n., 1936] 
 985.32 C29 (FOLL)                        
 
    Casa y Museo del Greco. 
    Catálogo del Museo del Greco de Toledo. 
    Madrid : Imprenta artistica de José Blass y cía., 1912. 
 708.6 C (W)                              
 
    Casanova, Eduardo. 
    Excursión arqueológica al Cerro Morado : (Departamento de Iruya, 
    provincia de Salta) / por Eduardo Casanova. 
    Buenos Aires : Impr. de la Universidad, 1930. 
 982.3 C28                                
 
    Casares, Julio, 1877-1964. 
    Diccionario ideológico de la lengua española : desde la idea a la 
    palabra; desde la palabra a la idea  / Julio Casares. 
    Barcelona : Editorial Gustavo Gili, 1942. 
 463 C28D (W)                             
 
    Casas, Augusto. 
    El Papa Luna / Augusto Casas. 
    Barcelona : Luis Miracle, [1944. 
 262.13 C28                               
 
    Casas, Bartolomé de las, 1474-1566 
    De las antiguas gentes del Perú / Bartolomé de las Casas 
    Madrid : Tip. de Manuel G. Hernández, 1892 
 985.0195 C2 (W)                          
 
    Casas, Gaspar de las 
    Un scandale diplomatique : le traité Salomón-Lozano / Gaspar de las 
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    Casas 
    Paris : [s.n.], 1933. 
 327.8586 C2 (W)                          
 
    Cascales, Francisco de, 1564?-1642. 
    Cartas filológicas / Francisco Cascales ; edición, introducción y notas 
    de Justo García Soriano. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura: Espasa-Calpe, 1930-1941 
 860C C282 VOL.1 (W)                      
 860C C282 VOL.2 (W)                      
 
    Cascón, Miguel, S.J. 
    Los jesuitas en Menéndez Pelayo / Miguel Cascón ; prólogo de Enrique 
    Sánchez Reyes. 
    Valladolid : Lib. Santarén, 1940. 
 868.5 M423Z4C (W)                        
 
    Casós, Fernando. 
    Los hombres de bien : primera parte del Becerro de oro / Segundo Pruvonena 
    [seud.]. 
    Paris : Libr. Española de E. Denne Schmitz, 1874. 
 869.55 C286H (W)                         
 
    Cassinelli, Catalina. 
    Tiempo seco : novela / Catalina Cassinelli. 
    Lima : Impr. "Gmo. Lenta", 1944. 
 869.56 C284 (W)                          
 
    Castagna, Gian Carlo. 
    L'ammiraglio giapponese S. S. Yamamoto / Gian Carlo Castagna. 
    Venezia : Libr. Emiliana, [1938]. 
 952.03 C28 (W)                           
 
    Castagnola, Dante. 
    Caminos : el progreso nacional / por el ingeniero Dante Castagnola. 
    Lima : Gráficos Gutenberg, 1936. 
 388.1 C29 (W)                            
 
    Castelar, Emilio, 1832-1899. 
    La civilización en los cinco primeros siglos del cristianismo : lecciones 
    pronunciadas en el Ateneo de Madrid / por Emilio Castelar. 
    Madrid : Editores A. de San Martín y Agustín Jubera, 1876. 
 220.95 C28 VOL.1-2 (W)  
 220.95 C28 VOL.3 (W)                     
 220.95 C28 VOL.3-4 (W)                   
 220.95 C28 VOL.5 (W)                     
 
    Castelar, Emilio, 1832-1899. 
    Correspondencia de Emilio Castelar, 1868-1898 : seguida de un apéndice 
    con cartas de Víctor Hugo, Renan, Alejandro Dumas, Duque de la Victoria, 
    Mazzini, Thiers, Campoamor, Olózaga, Sagasta, Cánovas, Edgar Quinet, 
    Zorrilla (D. José), Pidal (D. Alejandro), Emilia Pardo Bazán, Gambetta, 
    Jules Ferry, etc., etc. 
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    Madrid : Establecimiento Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 
    Impresores de la Real Casa, 1908. 
 868.5 C293C (W)                          
 
    Castelar, Emilio, 1832-1899. 
    Fra Filippo Lippi : novela histórica / por Emilio Castelar. 
    Barcelona : Emilio Oliver, 1877-1878. 
 868.5 C293 (W)                           
 
    Castelar, Emilio, 1832-1899 
    Recuerdos de Italia / Emilio Castelar. 
    Madrid : A. de Cárlos e Hijo, editores, 1876. 
 914.5 C28                                
 914.5 C28 VOL. 2                         
 
    Castellanos, Juan de, 1522-1607 
    Discurso de el capitán Francisco Draque que compuso Joan de Castellanos 
    beneficiado de Tunja / Juan de Castellanos 
    Madrid : Instituto de Valencia de D. Juan, 1921 
 970.037 D7Z7C                            
 
    Castellanos, Juan de, 1522-1607. 
    Elegías de varones ilustres de Indias / compuestas por Juan de 
    Castellanos. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 860.8B C29 (W)                            
 
    Castelo Branco, Camilo, 1825-1890. 
    La aguja en el pajar / Camilo Castello Branco. 
    Barcelona : Montaner y Simón, [1943]. 
 868.88 C29 (W)                           
 
    Castillejo, Cristóbal de, 1494-1550. 
    Obras / Cristóbal de Castillejo ; prólogo, edición y notas de J. 
    Domínguez Bordona. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1928-1946. 
 860C C2 VOL.1 (W)                        
 860C C2 VOL.2 (W)                        
 860C C2 VOL.3 (W)                        
 860C C2 VOL.4 (W)                        
 
    Castillo de Lucas, Antonio. 
    Refranero médico : refranes de aplicación médica seleccionados de 
    clásicos autores de obras de paremiología y en parte directamente 
    recogidos y anotados  / por Antonio Castillo de Lucas ; prólogo del Dr. 
    Laureano Olivares. 
    Madrid : [Gráfica Administrativa], 1944. 
 398.9 C29 (W)                            
 
    Castillo Negrón, Mamerto. 
    El terruño : libro que en Pisco trata por primera vez de resolver el 
    problema del pasado histórico de la provincia / Mamerto Castillo Negrón. 
    Lima : Imp. "Lux", 1939-1940. 
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 985.322 P6C VOL.1 (W)                    
 985.322 P6C VOL.2 (W)                    
 
    Castillo Solórzano, Alonso de. 
    Aventuras del Bachiller Trapaza / Alonso de Castillo Solórzano. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 868.3 C294 (W)                           
 
    Castillo Solórzano, Alonso de. 
    La garduña de Sevilla y anzuelo de las bolsas / Castillo Solorzano ; 
    edición y notas de Federico Ruiz Morcuende. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1922. 
 860C C28 1922 (W)                        
 
    Castillo Solórzano, Alonso de. 
    La garduña de Sevilla y Anzuelo de las bolsas / Castillo Solórzano ; 
    edición, prólogo y notas de Federico Ruiz Morcuende. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1942. 
 860C C28 (W)                             
 
    Castro, Ignacio de. 
    Disertación sobre la Concepción de Nra. Sra. / por el D.D. Ignacio de 
    Castro, cura de Checa en el Obispado del Cuzco, exâminador sinodal en 
    él, y rector del Real Colegio de S. Bernardo de aquella ciudad : en Carta 
    al D. D. Juan Domingo Unamunsaga, actual cura de San Pedro de Carabaillo, 
    en el Arzobispado de Lima, quien la dedica al ilustrísimo señor de D.D. 
    Juan Manuel de Moscoso, y Peralta, del Consejo de S. M. dignísimo Obispo 
    del Cuzco. 
    Lima : [s.n.], 1782. 
 232.931 C28 (W)                          
 
    Castro, Rosalía de, 1837-1885. 
    Cantares gallegos / Rosalía de Castro ; prólogo de Francisca Herrera 
    Garrido. 
    Madrid : Editorial Páez, [192-?] ; [Impr. J. Pueyo]. 
 868.5 C29 1 (W)                          
 
    Castro, Rosalía de, 1837-1885. 
    En las orillas del Sar / Rosalía de Castro ; prólogo de Manuel Murguía. 
    Madrid : Editorial Páez, [192-?] ; [Imp. J. Pueyo]. 
 868.5 C29 3 (W)                          
 
    Castro, Rosalía de, 1837-1885. 
    Follas novas / Rosalía de Castro ; prólogo de Emilio Castelar. 
    Madrid : Editorial Páez, [192-?] ; [Imp. J. Pueyo]. 
 868.5 C29 2 (W)                          
 
    Castro y Oyanguren, Enrique. 
    Páginas olvidadas / Enrique Castro y Oyanguren. 
    Lima : Edición Cervantes, 1920. 
 869.56 C29P (W)                          
 
    Castro y Oyanguren, Enrique. 
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    Un ruidoso asunto diplomático : las cartas del Ex-Presidente Roca y la 
    Guerra del Pacífico : D. Agustín Arroyo en la Picota / Enrique Castro y 
    Oyanguren 
    Lima : Impr. del Estado, 1919. 
 327.85CH R94 (W)                         
 
    Catalina del Amo, Severo. 
    Roma / por Severo Catalina. 
    Madrid : Imprenta y fundición de Manuel Tello, 1876. 
 937 C31 VOL.1 (W)                       . 
 937 C31 VOL.3 (W)                        
 
    Catalina del Amo, Severo. 
    Viaje de SS. MM. y AA. A Portugal ; la Rosa de Oro ; discursos Literarios/ 
    Severo Catalina. 
    Madrid : Imprenta y Fundición de Manuel Tello, 1877. 
 946.9 C31 (W)                            
 
    Cavanilles, Antonio, 1805-1864. 
    Diálogos, cartas y discursos académicos / por Antonio Cavanilles, 
    individuo de número de las Reales Academias de la Historia y de Ciencias 
    Morales y Políticas. 
    [Madrid : Imprenta de Blass, 1932]. 
 868.5 C13 (W)                            
 
    Cavero Blecua, Miguel. 
    Cálculo gráfico de canales de aplicación agrícola / por Miguel Cavero 
    Blecua. 
    Madrid : Dossat, 1941. 
 627.52 C33 (F)                           
 
    Caviglia, Buenaventura. 
    Discurso en Lima / Buenaventura Caviglia. 
    Montevideo : [Talleres gráficos de Institutos Penales], 1942. 
 907.2089 C33 (FOLL)                      
 
    Cayuela, Arturo M. 
    Humanidades clásicas : análisis de sus aptitudes para constituir la base 
    de unos estudios esencialmente formativos / Arturo Ma. Cayuela, S. I. 
    Zaragoza : [Aldus], 1940. 
 371.24 C34 (W)                           
 
    Cedillo, Jerónimo López de Ayala, Conde de 
    El Cardenal Cisneros : gobernador del reino / Jerónimo López de Ayala 
    Conde de Cedillo 
    Madrid : [s.n.], 1921 
 946.03 J54C3                               
 
    Celliez, A. (Adélaïde) 
    Les impératrices : France, Russie, Autriche, Brésil / par Mlle A. 
    Celliez ; ouvrage illustré de seize dessins a deux teintes par MM. Y. et 
    H. Grenier. 
    Paris : Eugène Ducrocq, [1860?]. 
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 923.1 C42 (W)                            
 
    Cento, Fernando, Monseñor. 
    A la gloria de dos grandes apóstoles de la niñez / Fernando Cento. 
    Quito : [s.n.], 1938. 
 268 C43 (W)                              
 
    Cerdá y Richart, Baldomero 
    Historia y doctrina del mutualismo / Baldomero Cerdá y Richart 
    Barcelona : Bosch, 1943 
 334.7 C45 (W)                            
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Comedias y entremeses / M. de Cervantes. 
    Madrid : Calpe, 1921-1922. 
 868.322 C6 VOL.1 (W)                   
 868.322 C6 VOL.2 (W)                     
 868.322 C6 VOL.3 (W)                     
 868.322 C6 VOL.4 (W)                     
 868.322 C6 VOL.5 (W)                     
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Don Quijote de la Mancha / por Miguel de Cervantes ; [edición y notas 
    Martín de Riquer ; ilustraciones Juan Junceda]. 
    Barcelona : Editorial Juventud, 1944. 
 868.324 D 1944 VOL.1 (W)                 
 868.324 D 1944 VOL.2 (W)                 
 868.324 D 1944 VOL.3 (W)                 
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Entremeses / Cervantes. 
    Madrid : V. H. Sanz Calleja, [1930?]. 
 868.322 E (W)                            
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    La galatea / Cervantes ; prólogo de Enriqueta Hors. 
    Madrid : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, [1931?]. 
 868.323 G 1931 VOL.2 (W)                 
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    La Galatea / Miguel de Cervantes Saavedra ; edición publicada por Rodolfo 
    Schevill y Adolfo Bonilla. 
    Madrid : [Imprenta de Bernardo Rodríguez], 1914. 
 868.323 G VOL.1 (W)                      
 868.323 G VOL.2 (W)                      
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Historia de los trabajos de Persiles y Sigismunda : historia septentrional 
    / Cervantes. 
    Buenos Aires : Editorial Sopena Argentina , [1941]. 
 868.323 H (W)                            
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
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    La ilustre fregona : novela ejemplar / Miguel de Cervantes ; ilustraciones 
    de Teodoro N. Miciano. 
    Barcelona : Ediciones Armiño : Editorial Gustavo Gili, [1944]. 
 868.323 I (W)                            
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / Cervantes ; edición y 
    notas de Francisco Rodríguez Marín. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1911-1913. 
 860C C45Q VOL.1 (W)                      
 860C C45Q VOL.2 (W)                      
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / compuesto por Miguel de 
    Cervantes Saavedra. 
    Madrid : Victoriano Suárez, 1905-1913. 
 868.324 1905 VOL.1 (W)                   
 868.324 1905 VOL.2 (W)                   
 868.324 1905 VOL.3 (W)                   
 868.324 1905 VOL.4 (W)                   
 868.324 1905 VOL.5 (W)                   
 868.324 1905 VOL.6 (W)                   
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha / Miguel de Cervantes 
    Saavedra ; comentado por Don Diego Clemencín. 
    Madrid : E. Aguado, 1833-1839. 
 868.324 1833 VOL.1 (W)                   
 868.324 1833 VOL.2 (W)                   
 868.324 1833 VOL.3 (W)                   
 868.324 1833 VOL.4 (W)                 
 868.324 1833 VOL.5 (W)                   
 868.324 1833 VOL.6 (W)                   
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Las mejores poesías de Cervantes / prologadas y recopiladas por M.R. 
    Blanco-Belmonte. 
    Madrid : Sáenz de Jubera, Hermanos, Editores, 1916. 
 868.32 M39 (W)                           
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Novelas ejemplares / Cervantes. 
    Londres ; París : Thomas Nelson and Sons, editores, [1920?]. 
 868.323 N86 (W)                          
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Novelas ejemplares / Cervantes ; edición y notas de Francisco Rodríguez 
    Marín. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943-1948. 
 860C C45 VOL.2 (W)                       
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Novelas ejemplares / Miguel de Cervantes ; nota preliminar de F.S.R. ; 
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    prólogos de A.V.P. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.23 N86 1944 (W)                     
 
    Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616. 
    Teatro / Cervantes. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [ca 1930]. 
 860C C45T (W)                            
                                                                                
    Céspedes y Meneses, Gonzalo de 1585?-1638. 
    Poema tragico del español Gerardo y desengaño del amor lascivo : primera 
    y segunda parte / su autor D. Gonzalo de Cespedes y Meneses, vecino y 
    natural de Madrid. 
    Madrid : en la imprenta de don Pedro Marin, 1788. 
 861.3 C46 (W)                            
 
    Chacón, Enrique. 
    Econometría / por Enrique Chacón. 
    Bilbao : El Mensajero del C. J., [1944]. 
 330.1951 CH13 VOL.1 (W)                  
 
    Chacón y Calvo, José María. 
    Cervantes y el Romancero : conferencia pronunciada el 10 de Diciembre de 
    1916, en el Ateneo de la Habana / José Ma. Chacón y Calvo. 
    Habana : Imprenta "El Siglo XX" de Aurelio Miranda, 1917. 
 868.32 Z7CH (FOLL)                       
 
    Challaye, Félicien, 1875-1967. 
    Le coeur japonais / Félicien Challaye. 
    Paris : Payot, 1927. 
 305.8952 CH17 (W)                        
 
    Chamberlain, Basil Hall, 1850-1935. 
    Things japanese : being notes on various subjects connected with Japan for 
    the use of travellers and others / by Basil Hall Chamberlain. 
    London : John Murray, 1905. 
 952.03 CH18 (W)                          
 
    Champion, Emilio. 
    El Color de la noche : poema / Emilio Champion. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad], 1935. 
 869.56 CH18 (W)                          
 
    Chandler, Lester Vernon. 
    Introducción a la teoría monetaria / Lester V. Chandler ; versión 
    española de Manuel Giménez. 
    México : Fondo de Cultura Económica, [1942]. 
 332.401 CH19 (W)                         
 
    Chantre y Herrera, José 
    Historia de las misiones de la Compañía de Jesús en el Marañón 
    español / José Chantre y Herrera 
    Madrid : Imprenta de A. Avrial, 1901. 
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 266.715 CH19 (W)                         
 
    Charmont, J. (Joseph), 1859-1922. 
    La renaissance du droit naturel / par J. Charmont. 
    Montpellier : Coulet et fils, 1910. 
 341 CH23 (W)                             
 
    Charrel, H. 
    Vocabolario italiano-francese e francese-italiano / H. Charrel, G. 
    Lagorio, V. Ferrari. 
    Torino : G.B. Paravia & Co., [1921]. 
 443.5 CH23 (W)                           
 
    Charruau, Jean. 
    Vendéenne / Jean Charruau. 
    Paris : P. Téqui, 1912. 
 848.8 CH23V (W)                          
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Atala. René. El último abencerraje / Chateaubriand. 
    Paris : Garnier hermanos, 1898. 
 848.63 A8 (W)                            
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Atala ; René : extraits des mémoires / Chateaubriand. 
    Paris : La Renaissance du livre, [1910?]. 
 848.63 A81 1910 (W)                      
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Atala. René. Le dernier Abencérage. Les Natchez / Chateaubriand. 
    Paris : Garnier fréres, [1872]. 
 848.63 A81 (W)                           
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Las aventuras del último Abencerrage / por el vizconde de Chateaubriand ; 
    obra traducida libremente al castellano por don Mariano Jose Sicilia. 
    Paris : Americana, 1827. 
 848.63 A9 (W)                            
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    La jeunesse de Chateaubriand / racontée par lui-même. 
    Paris : Émile-Paul, 1910. 
 848.63 JF (W)                            
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Mémoires d' outre-tombe / Chateaubriand ; avec une introduction, des 
    notes et des appendices par Edmond Biré. 
    Paris : Garnier Frères, [1925]. 
 848.63 MF 1925 VOL.1 (W)                 
 848.63 MF 1925 VOL.2 (W)                 
 848.63 MF 1925 VOL.3 (W)                 
 848.63 MF 1925 VOL.4 (W)                 
 848.63 MF 1925 VOL.5 (W)                 
 848.63 MF 1925 VOL.6 (W)                 
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    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Mémoires d'outre-tombe / Chateaubriand ; avec une introduction, des notes 
    et des appendices, par Edmond Biré. 
    Paris : Garnier Frères, [1922?]. 
 848.63 MF 1922 (W)                       
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Memoires d'outre-tombe : les annees de jeunesse / Chateaubriand. 
    Paris : Hachette, [18--?]. 
 848.63 MF (W)                            
 
    Chateaubriand, François-René, Vizconde de, 1768-1848. 
    Oeuvres complètes de M. le vicomte de Chateaubriand. 
    Paris : Pourrat frères : Furne, 1832. 
 848.63 Z9 VOL.1 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.2 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.3 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.4 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.6 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.7 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.8 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.9 (W)                      
 848.63 Z9 VOL.11 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.13 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.14 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.15 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.16 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.17 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.18 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.20 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.21 (W)                     
 848.63 Z9 VOL.22 (W)                     
 
    Chaumont, M. de 
    Excursions sur les bords du Rhin, en Hollande et en Belgique / par M. de 
    Chaumont. 
    Limoges : Barbou frères, [1861]. 
 914.2 CH25 (W)                           
 
    Chávarri B., Misael 
    17 divagaciones / Misael Chavarri B. 
    [Santiago de Chile] : [Empresa Editora Zig-Zag], [1940]. 
 104 CH2 (W)                              
 104 CH2 VOL.2 (W)                        
 
    Checa Drouet, Benigno 
    Defensa de la paz : estudios de derecho internacional público/ B. Checa 
    Drouet ; prólogo del profesor Antonio Sánchez de Bustamante y Sirvén. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1937. 
 342.1 CH32 (W)                           
 
    Checa Drouet, Benigno 
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    La doctrina americana del uti possidetis de 1810 : un estudio de Derecho 
    internacional público americano / B. Checa Drouet ; prólogo del profesor 
    Antonio Sánchez de Bustamante y Sirvén. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1936. 
 342.5184 CH32 (W)                        
 
    Chenevière, Adolphe. 
    Perle Fausse : roman. 
    Paris : Alphonse Lemerre, 1894. 
 848.8 CH36 (W)                           
 
    Chénier, André, 1762-1794. 
    Poésies : oeuvres diverses / André Chenier. 
    Paris : Delarue, [1883]. 
 848.6 CH36 (W)                           
 
    Chéruel, Adolphe, 1809-1891 
    Dictionnaire historique des institutions : mŠurs et coutumes de la France 
    / par A. Chéruel. 
    Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1865. 
 944.003 CH39 VOL.1 (W)                   
 944.003 CH39 VOL.2 (W)                   
 
    Chesterton, G. K. (Gilbert Keith), 1874-1936. 
    Dickens / G.K. Chesterton ; prólogo de Rafael Alberto Arrieta ; tr. de G. 
    García Manchon. 
    Buenos Aires : Tor, 1933. 
 828.82 Z2CH (W)                          
 
    Chesterton, G. K. (Gilbert Keith), 1874-1936. 
    Robert Browning / Gilbert Keith Chesterton ; [tr. por Simon Santaines] 
    [Barcelona] : Lauro, [1943]. 
 828.8 B84Z2CH (W)                        
 
    Chesterton, G. K. (Gilbert Keith), 1874-1936. 
    Saint François d'Assise / G.K. Chesterton ; traduit de l'anglais par 
    Isabelle Riviére. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie., [1925]. 
 858.1 F81Z4CH (W)                        
 
    Chesterton, G. K. (Gilbert Keith), 1874-1936. 
    William Cobbett / G.K. Chesterton ; [traducción de Luis Nonell]. 
    [Barcelona : Imp. Moderna, 1943]. 
 828.7 C65Z2CH (W)                        
 
    Chevalier, Michel, 1806-1879. 
    Cours d'économie politique fait au Collége de France / par Michel 
    Chevalier. 
    Paris : Capelle, Librairie, 1855-1866. 
 330 CH43 VOL.1 (W)       
 330 CH43 VOL.2 (W)                       
 
    Chile. Ministerio de Justicia e Instrucción Pública. 
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    Memoria del Ministro de Justicia e Instrucción Pública presentada al 
    Congreso Nacional en 1889 / [Julio Bañados Espinosa]. 
    Santiago de Chile : Imprenta Cervantes, 1889. 
 353.383 CH53 (W)                         
 
    Chira C., Magdaleno 
    Observaciones e indicaciones básicas de legislación indígena elevadas a 
    la Comisión Parlamentaria respectiva de la Honorable Asamblea 
    Constituyente de 1931 / Magdaleno Chira C. 
    Lima : Imp. Hispano-América, 1932. 
 349.985 CH6 (W)                          
 
    Chiurazzi : fonderie - ceramica - marmeria : Napoli / catalogo compilato 
    da Salvatore Chiurazzi. 
    [Napoli] : [Tipografía Giuseppe Montanino], [1929]. 
 708.5 Z9CH (W)                           
 
    Chocano, José Santos, 1875-1934. 
    En la Aldea : poesías / José S. Chocano. 
    Lima : Imp. del Estado, 1895. 
 869.563 E (W)                            
 
    Chocano, José Santos, 1875-1934. 
    Fiat Lux (poemas varios) / José Santos Chocano ; [prólogo, Andrés 
    González-Blanco]. 
    Madrid : Librería de Pueyo, [1908] ; [Impr. de Gaceta Administrativa]. 
 869.563 F (W)                            
 
    Chocano, José Santos, 1875-1934 
    Iras santas / José Santos Chocano. 
    Lima : Impr. del Estado, 1895. 
 869.563 I (W)                            
 
    Chocano, José Santos, 1875-1934. 
    Primicias de "Oro de Indias" : Poemas Neo-mundiales / José Santos Chocano 
    ; ilustraciones de Luis Meléndez. 
    Santiago de Chile : Imprenta Siglo XX, [1934?] 
 869.563 P8 (W)                           
 
    Chuquet, Arthur Maxime, 1853- 
    Littérature allemande / Arthur Chuquet. 
    Paris : Armand Colin, 1909. 
 830.9 CH97 (W)                           
 
    Cieza de León, Pedro de, 1518-1554. 
    Cronica del gran regno del Peru : con la descrittione di tutte le 
    Provincie, costumi, e riti con la nuove città edificate, & altre strane & 
    maravigliose notitie : parte prima / scritta da Pietro di Cieca ; tradotta 
    nella Italiana per Agostino di Cravaliz. 
    Venetia : Appresso Camillo Franceschini, 1576. 
 985.0192 C4 1576 (W)                     
 
    Cieza de León, Pedro de, 1518-1554. 
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    La crónica del Perú / Pedro de Cieza de León. 
    Madrid : Calpe, [1922]. 
 985.0192 C4 1922 (W)                     
 
    Cieza de León, Pedro de, 1518-1554. 
    La prima parte dell' istorie del Perv' : dove si tratta l'ordine delle 
    prouincie, delle città nuoue in quel paese edificate, i riti et costumi 
    de gli indiani, con molte cose notabile, & degne, che uengano à notitia / 
    composta da Pietro Cieza di Leone cittadino di Siuiglia. Aggivntovi in 
    dissegno tvtte le Indie con la tavola delle cose più notabili. 
    Venetia : Al segno del pozzo, appresso Andrea Arivabene, 1556. 
 985.0192 C4 1556 (W)                     
 
    Cioli, Lionello. 
    Historia económica : economía antigua y medioeval : la política 
    económica de los estados / Lionello Cioli ; traducción de José Araujo 
    Nuñez. 
    México : Editorial América, 1940. 
 330.9 C53                                
 
    Cirac Estopañán, Sebastián 
    Los procesos de hechicerías en la Inquisición de Castilla la Nueva : 
    Tribunales de Toledo y Cuenca / por D. Sebastián Cirac Estopañán. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Jerónimo Zurita, 1942. 
 274.6 C54                                
 
    Ciraolo, Giovanni, n. 1873. 
    Vita intima : note e pensieri / Giovanni Ciraolo. 
    Firenze : F. Le Monnier, 1934. 
 858.9 C54V                               
 
    Cirot, Georges Eugéne Alfred, 1870- 
    Mariana, historien / thèse prèsentèe à la Facultè des Lettres de 
    l'Universitè de Paris par Georges Cirot. 
    Bordeaux : Feret & fils; Paris : A. Fontemoing, 1904. 
 946.009 M26C (W)                         
 
    Cité, Jehan de la 
    L'hotel de Ville de París : et la grève a travers les ages / d'après 
    l'historien de Paris, Édouard Fournier. 
    Paris : Librairie de Firmin-Didot, [1895?]. 
 944.36 C56                                
 
    Claretie, Jules, 1840-1913 
    Candidat ! : Roman contemporain / Jules Claretie. 
    Paris : Dentu et Cie., éditeurs, 1887. 
 843.8 C59 (W)                            
 
    Claretie, Léo, 1862-1924. 
    Historia de la literatura francesa (900-1900) / Léo Claretie ; versión 
    castellana por Miguel de Toro y Gomez. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, 1908-1911. 
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 840 C59 VOL.1 (W)                        
 840 C59 VOL.2 (W)                        
 
    Clavigero, Francisco Javier, S.J., 1731-1787. 
    Historia antigua de Megico : sacada de los mejores historiadores 
    españoles y de los manuscritos y de las pinturas antiguas de los indios : 
    dividida en diez libros, adornada con mapas y estampas e ilustrada con 
    disertaciones sobre la tierra, los animales y los habitantes de Megico / 
    escrita por D. Francisco Saverio Clavigero ; y traducida del italiano por 
    Jose Joaquin de Mora. 
    Londres : R. Ackermann, Strand, 1826. 
 974.01 C59 VOL.2 (W)                     
 
    Clavijo y Clavijo, Salvador, 1884- 
    La trayectoria hospitalaria de la Armada española / Salvador Clavijo y 
    Clavijo. 
    Madrid : Instituto Histórico de Marina, 1944. 
 362.1 C59 (W)                            
 
    Clifton, E. (Ebenezer), 1805- 
    Nouveau dictionnaire anglais-français et français-anglais / composé sur 
    un plan nouveau d'apres les travaux d'Ogilvie, de Worcester, de Webster, 
    de Latham, de Johnson, de Cooley, etc., de l'Académie Française, de 
    Bescherelle, de Littré, etc. et les ouvrages spéciaux les plus récents 
    par E.-C. Clifton et Adrien Grimaux. 
    Paris : Garnier Frères, Librairies-éditeurs, [19--?]. 
 443.2 C62 (W)                            
 
    Cobo, Bernabé, 1580-1657. 
    Historia del nuevo mundo / Bernabé Cobo ; con notas y ilustraciones de 
    Marcos Jiménez de la Espada. 
    Sevilla : Impr. de E. Rasco, 1890-1893. 
 985.0196 C65 VOL.4 (W)                   
 
    Cochrane, Thomas, Lord, 1775-1860 
    Memorias de Lord Cochrane, Conde de Dundonald. 
    [Paris : Libr. de Garnier Hermanos, 1863]. 
 985.04 C66M (W)                          
 
    Cochrane, Thomas, Lord, 1775-1860 
    Servicios navales que, en libertar al Chile y al Perú de la dominación 
    española / rindió el conde de Dundonald 
    Londres : James Ridgway, 1859 
 985.04 C66S (W)                          
 
    Cocteau, Jean, 1889-1963. 
    Poésie : 1916-1923 / Jean Cocteau. 
    Paris : Gallimard, 1925. 
 848.9 C66 (W)                            
 
    Collé, Charles, 1709-1783. 
    La Partie de chasse de Henri IV : comédie en trois actes et en prose / 
    par M. Collé. 
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    Paris : Chez la veuve Duchesne, 1774. 
 842.8 T 2 (W)                            
 
    Collin d'Harleville, M. (Jean François), 1755-1806. 
    L'optimiste, ou L'homme content de tout : comédie en cinq actes et en 
    vers / par M. Collin d'Harleville. 
    Paris : Chez Prault, 1788. 
 842.8 T 12 (W)                           
 
    Collin d'Harleville, M. (Jean François), 1755-1806. 
    Le vieillard et les jeunes gens : comédie en cing actes, en vers / par M. 
    Collin-d'Harleville. 
    A Paris : Chez Huet : Chez Charron, An XII, 1803. 
 842.8 T 10 (W)                           
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Boy / por el padre Luis Coloma, S. J., de la Real Academia Española. 
    Madrid : Administración de Razón y Fé, 1910 ; Est. Tip. "Sucesores de 
    Rivadeneyra". 
 868.53 B (W)                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Cuadros de costumbres populares / por el P. Luis Coloma, S. J., de la Real 
    Academia Española. 
    Bilbao : "El Mensajero del C. de Jesús", 1920 ; Imprenta de J. P. Bachem. 
 868.53 L3 1 (W)                          
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Cuentos para niños / P. Luis Coloma, S. J. 
    Madrid : Editorial Razón y Fe ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J.", 1944. 
 868.53 C8 1944 (W)                       
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Cuentos para niños / por P. Luis Coloma, de la Compañía de Jesús. 
    Bilbao : Administración de El Mensajero del C. de Jesús : [La Editorial 
    Vizcaína], 1921. 
 868.53 C8 (W)                            
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Del natural : (copias varias) / por el P. Luis Coloma, de la Compañía de 
    Jesús. 
    Bilbao : "El Mensajero del Corazón de Jesús", 1921.                                                                                 
 868.53 D (W)                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Historias varias / P. Luis Coloma, S. J. 
    Madrid : Editorial "Razón y Fe" ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J., [1944]. 
 868.53 H (W)                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Historias varias / por el P. Luis Coloma, S. J., de la Real Academia 
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    Española. 
    Bilbao : El Mensajero del C. de Jesús, 1920 ; Imprenta de J. P. Bachem. 
 868.53 L3 2 (W)                          
 
    Coloma, Luis, 1851-1915 
    Jeromín : estudios históricos sobre el siglo XVI / Luis Coloma 
    Bilbao : El Mensajero del Corazón de Jesús, 1921 
 946.04 J81C 1921                         
 
    Coloma, Luis, 1851-1915 
    El Marqués de Mora / L. Coloma, S. J. 
    Madrid: Est. Tip. Sucesores de Rivadeneyra, impresores de la Real Casa, 
    1903 
 946.009 M79C                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Nuevas lecturas / por el P. Luis Coloma, de la Compañía de Jesús. 
    Bilbao : "El Mensajero del Corazón de Jesús", 1921. 
 868.53 N (W)                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Nuevas pinceladas / P. Luis Coloma, S. J., de la Real Academia Española. 
    Madrid : Editorial "Razón y Fe ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J., [1944]. 
 868.53 N8 (W)                            
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Nuevas Pinceladas / por el P. Luis Coloma, S. J., de la Real Academia 
    Española. 
    Bilbao : El Mensajero del C. de Jesús, 1920 ; Imprenta de J. P. Bachem. 
 868.53 L3 4 (W)                          
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Obras de juventud (1868-1874) / P. Luis Coloma, S. J. 
    Madrid : Editorial "Razón y Fe" ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J.", [1944]. 
 868.53 O (W)                             
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Pequeñeces / por el P. Luis Coloma de la Compañia de Jesús. 
    Bilbao : "El Mensajero del Corazón de Jesús", 1890. 
 868.53 P3 VOL.1 (W)  
 868.53 P3 VOL.2 (W)                      
                     
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Pequeñeces ... / por el P. Luis Coloma, S. J., de la Real Academia 
    Española. 
    Bilbao : El Mensajero del Corazón de Jesús, 1919 ; La Editorial 
    Viscaína. 
 868.53 P 1919 (W)                        
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Pequeñeces ... / por el P. Luis Coloma, S. J., de la Real Academia 
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    Española. 
    Bilbao : El Mensajero del Corazón de Jesús, 1916 ; La Editorial 
    Vizcaína. 
 868.53 P 1916 (W)                        
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Pinceladas del natural / P. Luis Coloma, S. J. 
    Madrid : Editorial "Razón y Fe" ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J.", 1944. 
 868.53 P4 (W)                            
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Pinceladas del natural / por el P. Luis Coloma, de la Real Academia 
    Española. 
    Bilbao : El Mensajero del C. de Jesús, 1920 ; Imprenta del J. P. Bachem. 
 868.53 L3 3 (W)                          
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Por un piojo / por el P. Luis Coloma. 
    [Bilbao : Impr. del Corazón de Jesús, 1899?]. 
 868.53 P6 (W)                            
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Recuerdos de Fernán Caballero / P. Luis Coloma, S. J., de la Real 
    Academia Española. 
    Madrid : Editorial "Razón y Fe" ; Bilbao : Editorial "El Mensajero del C. 
    de J.", 1943. 
 868.5 F38Z2C 1943 (W)                    
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Recuerdos de Fernán Caballero / por Luis Coloma, S.J., de la Real 
    Academia Española. 
    Bilbao : Administración de "El Mensajero del C. de Jesús", [1910?] ; 
    Imprenta del Corazón de Jesús. 
 868.5 F38Z2C (W)                         
 
    Coloma, Luis, 1851-1915. 
    Retratos de antaño / por el R.P. Luis Coloma de la Compañía de Jesús. 
    Madrid : Est. Tip. de la viuda e hijos de Tello, 1895. 
 929.2 C71 (W)                            
 
    Colombo, Felipe, 1623-1684 
    El Job de la ley de gracia, retratado en la admirable vida del siervo de 
    Dios venerable padre fray Pedro Urraca, del Real y militar órden de 
    nuestra Señora de la Merced, redención de cautivos. Nacido al mundo en 
    la villa de Xadraque, a la religión en el convento de la ciudad de Quito, 
    al cielo en el de la ciudad de Lima en el Perú / por el maestro Fr. 
    Felipe Colombo, cronista de la religión. 
    [Madrid] : en la Imprenta de la viuda de D. Pedro Marin, 1790. 
 271.4502 C71 (W)                         
 
    Colón, Cristóbal, 1445-1515 
    Le historie della vita e dei fatti di Cristoforo Colombo, per D. Fernando 
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    Colombo suo figlio : deu volumi a cura di Rinaldo Caddeo con studio 
    intropduttivo, note, apendeci e numerose carte e incisioni / Cristóbal 
    Colón 
    Milano : Edizioni "Alpes", 1930 
 970.035 Z2C (W)                          
 970.035 Z2C VOL.2 (W)                    
 
    Colón, Cristóbal, 1445-1515. 
    Primer viaje de Cristóbal Colón : según su diario de a bordo / recogido 
    y transcrito por Fray Bartolomé de las Casas ; prefacio de Gregorio 
    Marañón ; ilustraciones originales grabadas al boj por Antonio Ollé y 
    Pinell. 
    Barcelona : Amigos del Libro, 1944. 
 970.035 P (F)                            
 
    Colón, Cristóbal, 1445-1515. 
    Relaciones y cartas de Cristóbal Colón. 
    Madrid : Viuda de Hernando, 1892. 
 970.035 C71R (W)                         
 
    Comas, Margarita. 
    El método de proyectos en las escuelas urbanas / por Margarita Comas. 
    Madrid : Revista de Pedagogía , 1931. 
 373.22 C73 (W)                           
 
    Concha, Carlos, 1888-1944 
    La cuestión del Pacifico y don Augusto B. Leguía / Carlos Concha 
    New York : [s.n.], 1922 
 327.85CH C222 (W)                        
 
    Concha, Carlos, 1888-1944 
    El régimen local / Carlos Concha 
    Lima : [La Opinión Nacional], 1917. 
 343.9 C7 (W)                             
 
    Concha, José Vincente, 1867-1929 
    Tratado de derecho penal y comentarios al código penal colombiano / José 
    Vincente Concha. 
    París : Librería Paul Ollendorff, [19--]. 
 344.986 C74 (W)                          
 
    Conde, Carmen, 1907-1996. 
    Dios en la poesía / Florentina del Mar [seud.]. 
    Madrid : Alhambra, 1944. 
 861 M26 (W)                              
 
    Conde, Carmen, 1907-1996. 
    La poesía ante la Eternidad / Florentina del Mar [seud.]. 
    Madrid : Alhambra, 1944. 
 861 M26P (W)                             
 
    Conde, Francisco Javier. 
    Introducción al derecho político actual / Francisco Javier Conde. 
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    Madrid : Ediciones Escorial, 1942. 
 343 C74 (W)                              
 
    Conde, Francisco Javier. 
    Teoría y sistema de las formas políticas / Francisco Javier Conde. 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 320.1 C74 (W)                            
 
    Conde, Mario. 
    Ensayo de reconstrucción de la ciencia económica / por Mario Conde. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1944. 
 330.1 C74 (W)                            
 
    Conferencia Interamericana de Consolidación e la Paz. 
    Diario de sesiones : (Versiones taquigráficas) / Conferencia 
    Interamericana de Consolidación de la Paz. 
    Buenos Aires : Imprenta del Congreso Nacional, 1937. 
 342.23 C7 (W)                            
 
    Crónica del 2o.Congreso Eucarístico Nacional / [Fr. Francisco Cabré, 
    M.F., compilador] 
    Arequipa : La Colmena, 1941. 
 265.3063 C74                             
 
    Crónica III Congreso Eucarístico Nacional del Perú. 
    Trujillo : [Talleres tipográficos de la firma Jacobs, 1943?]. 
 265.3063 C74 3                           
 
    Documentos, trabajos, conclusiones. 
    Lima : [Editorial "Lumen"], 1941. 
 370.63 2 (W)                             
 
    Congreso Internacional de Estudiantes Americanos (3°) 
    Relación oficial del III Congreso Internacional de Estudiantes 
    Americanos, 
    Lima : La Opinión Nacional, 1912. 
 375.6063 3R (W)                          
 
    Conrad, Joseph, 1857-1924. 
    Lord Jim / Joseph Conrad ; traduit de l'anglais par Philippe Neel. 
    Paris : Editions de la "Nouvelle Revue Française, 1922. 
 828.91 L6 (W)                            
 
    Constâncio, Francisco Solano, 1777-1846 
    Novo diccionario portatil das lingoas portugueza e franceza : recopilado 
    dos melhores lexicographos das duas nações, e enriquecido com os termos 
    das sciencias e artes, de medecina, de chimica, de commercio, de marinha, 
    dos novos pesos e medidas, etc. / por F.S. Constancio. 
    Paris : Rey e Gravier, 1834. 
 469.34 C74 VOL.2 (W)                     
 
    Constant, Benjamín, 1767-1830 
    Principios de política : aplicables á todos los gobiernos 
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    representativos / por Benjamin de Constant ; traducción y prólogo de 
    Antonio Zozaya. 
    Madrid : [Impr. de José Rodríguez], 1890-1891. 
 320.1 C74 (W)                            
 
    Conway, Hugh, 1847-1885. 
    Días sombríos / Hugo Conway ; traducida al español por Ramón 
    Orts-Ramos. 
    Barcelona : Alejandro Martínez, [1903]. 
 828.8 F23 (W)                            
 
    Coppée, François, 1842-1908. 
    Poésies de François Coppée : 1864-1869. 
    Paris : A. Lemerre, [1873]. 
 848.85 C76 (W)                           
 
    Corbató, Hermenegildo, 1894- 
    Los misterios del Corpus de Valencia / por Hermenegildo Corbató ; editors 
    George R. Noyes... [et al.]. 
    Berkeley : University of California Press, 1932. 
 862.08 C77 (W)                           
 
    Cordero Torres, José María. 
    Organización del protectorado español en Marruecos / José María 
    Cordero Torres. 
    Madrid : Nacional, 1942-1943. 
 964.2 C77 VOL.1 (W)                      
 964.2 C77 VOL.2 (W)                      
 
    Cordero Torres, José María. 
    Tratado elemental de derecho colonial español / José María Cordero 
    Torres. 
    Madrid : Editora Nacional, 1941. 
 349.64 C77 (W)                           
 
    Córdova Salinas, Diego de. 
    Coronica de la religiosissima provincia de los doze [sic] apostoles del 
    Peru, de La orden de N.P.S. Francisco de la Regular Observancia : 
    dispuesta en seys [sic] libros, con relacion de las provincias que della 
    [sic] han salido, y son sus hijas. Representa la piedad y zelo [sic] con 
    que los reyes de Castilla, y de Leon goviernan [sic] el Nuevo Mundo, 
    dilatando La fe catolica, y conocimiento del verdadero Dios por                                                                                 
    innumerables reynos y naciones de indios. Y lo mucho que para esto han 
    servido y sirven las religiones sagradas. Con las acciones mas memorables 
    de los predicadores evangelicos, que con zelo apostolico acabaron sus 
    vidas en tan gloriosa empressa [sic]. Hazese [sic] una breve descripcion 
    de todas las tierras del Peru, la entrada en ellas de nuestros españoles. 
    La riqueza, poder, culto, y politica de los reyes ingas / compuesta por El 
    R.P. Fr. Diego De Cordova Salinas ... 
    Lima : por Iorge Lopez De Herrera, 1651. 
 985.0197 C7 (W)                          
 
    Córdova y Urrutia, José María. 
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    Las 3 épocas del Perú o compendio de su historia / José María Córdova 
    y Urrutia. 
    [Lima] : Impr. del autor, 1844. 
 985 C7 (W)                               
 
    Coreal, Francisco, 1648?-1708 
    Voyages de François Coreal aux Indes Occidentales : contenant ce qu'il y 
    a vû de plus remarquable pendant son séjour depuis 1666, jusqu'en 1697 / 
    traduits de l'Espagnol avec une rélation de la Guiane de Walter Raleigh, 
    & le voyage de Narbrough à la mer du Sud par le détroit de Magellan, &c. 
    Amsterdam : Chez J. Frederic, Bernard, 1722. 
 910.4 C77 VOL.1 (W)                      
 910.4 C77 VOL.2 (W)                      
 910.4 C77 VOL.3 (W)                      
 
    Corneille, Pierre, 1606-1684. 
    Oeuvres de Pierre Corneille / précédées d'une notice sur sa vie et ses 
    ouvrages par Fontenelle. 
    Paris : Furne, Jouvet et Cie, [18??]. 
 848.41 O (W)                             
 
    Corneille, Pierre, 1606-1684. 
    Théâtre de Corneille. 
    Paris : Hachette, [19--?]. 
 848.41 T4 (W)                            
 
    Cornejo, A. Gustavo. 
    Legislación civil del Perú : comentario a los códigos vigentes / A. 
    Gustavo Cornejo. 
    Chiclayo : Imprenta y librería de Dionisio Mendoza, 1915. 
 346C2 C7C VOL.1 (W)                      
 
    Cornejo, Angel Gustavo. 
    Código de procedimientos civiles : ley orgánica del Poder Judicial y ley 
    del Notariado, con notas explicativas y de concordancia, apéndices, 
    formularios, repertorio de ejecutorias supremas en materia civil é 
    indices analíticos / por A. Gustavo Cornejo. 
    Lima : Librería francesa científica E. Rosay, 1912. 
 345.7C3 C7 VOL.1 (W)                     
 
    Cornejo Chávez, Héctor, 1918- 
    La clase media en el Perú / Héctor Cornejo Ch. 
    Lima : Tipografía Cornejo, 1941. 
 323.32 C77 (W)                           
 
    Cornejo, Justino, 1904-1988 
    Fuera del diccionario : (unas tres mil voces i acepciones que no constan 
    en el léxico oficial castellano) / Justino Cornejo. 
    Quito : Imp. Mtrio. de Gobierno, 1938 
 403.986 C77 (W)                          
 
    Cornejo, Lino, 1878- 
    Derecho comercial / Lino Cornejo 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

81 
 

    Lima : [Imp. Americana], 1935. 
 347 C7 (W)                               
 
    Cornejo, Mariano H., 1866-1942. 
    Homenaje a Francia : discurso pronunciado el 14 de julio en la velada del 
    Teatro Municipal / por el Dr. Mariano H. Cornejo. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1917. 
 940.5 C7H (FOLL)                         
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Apéndices a la Memoria del Perú presentados a S.M. el Real Árbitro / 
    por D. Mariano H. Cornejo y D. Felipe de Osma 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, [1906] 
 327.85862 C77 SUPL.2 VOL.7 (W)           
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Discursos parlamentarios y políticos / con un pról. de don Luciano 
    Benjamín Cisneros 
    Lima : Impr. de la C. de D., 1902 
 343.333 C77 VOL.1 (W)                    
 343.333 C77 VOL.2 (W)                    
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Documentos anexos á la Memoria del Perú presentados á S.M. el Real 
    Árbitro / por D. Mariano H. Cornejo y D. Felipe de Osma. 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 1905-1906. 
 327.85862 C77 SUPL. VOL.1 (W)            
 327.85862 C77 SUPL. VOL.2 (W)            
 327.85862 C77 SUPL. VOL.3 (W)            
 327.85862 C77 SUPL. VOL.4 (W)            
 327.85862 C77 SUPL. VOL.5 (W)            
 327.85862 C77 SUPL. VOL.6 (W)            
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    La lutte pour la paix / Mariano H. Cornejo ; avec une preface de M. Paul 
    Valéry 
    Paris : Libr. Félix Alcan, 1934 
 909.82 C7                                
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Memorandum adicional presentado a la Comisión de Arbitraje de Límites 
    del Perú y el Ecuador por D. Mariano H. Cornejo, Plenipotenciario del 
    Perú Mariano H. Cornejo 
    Madrid : Impr. de Antonio Marzo, 1908 
 327.85862 C77M (FOLL)                    
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Memorandum adicional presentado a la Comisión de Arbitraje de Límites 
    del Perú y el Ecuador por D. Mariano H. Cornejo, Plenipotenciario del 
    Perú Mariano H. Cornejo 
    Madrid : Impr. de Antonio Marzo, 1908 
 RREE 0347                                
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    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Memoria del Perú en el arbitraje sobre sus límites con el Ecuador 
    presentada á S.M. el Real Árbitro / por D. Mariano H. Cornejo y D. 
    Felipe de Osma. 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 1905-1906 
 327.85862 C77 VOL.1 (W)                  
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Memoria del Perú en el arbitraje sobre sus límites con el Ecuador 
    presentada á S.M. el Real Árbitro / por D. Mariano H. Cornejo y D. 
    Felipe de Osma. 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 1905-1906 
 327.85862 C77 VOL.2 (W)                  
 327.85862 C77 VOL.3 (W)                  
 327.85862 C77 VOL.4 (W)                  
 
    Cornejo, Mariano H. (Mariano Harlan), 1866-1942 
    Sociología general / por Mariano H. Cornejo ; con un prólogo del Excmo. 
    señor don José Echegaray. 
    Madrid : Imprenta de los Hijos de M.G. Hernández, 1908-1910 
 301 C7 VOL.1 (W)                         
 301 C7 VOL.2 (W)                         
 
    Corona Bustamante, Francisco 
    Dictionary of the spanish and english languages : containing every word in 
    general use, idioms, familiar phrases, proper names, a copious selection 
    of scientific and technical terms, and the pronunciations of the spanish 
    words in english sounds / by F. Corona Bustamante. 
    Paris : Garnier Brothers, 1905. 
 423.6 C77 VOL.2 (W)                      
 
    Corpancho, Manuel Nicolás, 1830-1863 
    Ensayos poéticos precedidos de varios juicios escritos en Europa y 
    América / Manuel Nicolás Corpancho 
    París : Imprenta y Litografía de Maulle y Renon, 1854 
 869.55 C77 (W)                           
 
    Cortés, José Domingo 
    Poesías selectas americanas : con noticias biográficas de los autores / 
    coleccionadas por José Domingo Cortés. 
    Paris ; Méjico : Libr. de A. Bouret é Hijo, [1875]. 
 869.01 C78 (W)                           
 
    Corona fúnebre del R.P. Leonardo Cortés. 
    Lima: [Tipografía "El Lucero"], 1913. 
 271.3 C78 (W)                            
 
    Cortina Mauri, Pedro, 1908-1993. 
    La guerra civil sin reconocimiento de beligerancia / Pedro Cortina Mauri. 
    Madrid : [Diana Artes gráficas,], 1940. 
 341.3 C78 (FOLL)                         
 
    Corts Grau, José. 
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    Filosofía del derecho / José Corts Grau 
    [Madrid] : Editora Nacional, 1942-1944. 
 341 C78 VOL.1 (W)                        
 341 C78 VOL.2 (W)                        
 
    Cosio, José Gabriel, 1887-1960 
    El Cuzco histórico y monumental / José Gabriel Cosio 
    Lima : Incazteca, 1924 
 985.611 C7 (W)                           
 
    Cossío del Pomar, Felipe, 1889-1981. 
    Historia crítica de la pintura en el Cuzco / F. Cossio y del Pomar. 
    [Cuzco] : Lib. Impr. H.G. Rozas, 1922. 
 759.985 C79                              
 
    Cossío, José María de, 1893-1977. 
    Notas y estudios de crítica literaria : Siglo XVII : Espinosa, Góngora, 
    Gracián, Calderón, Polo de Medina, Solís / José María de Cossío. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1939. 
 860.9 C79 (W)                            
 
    Cossío, José María de, 1893-1977. 
    Romancero popular de la montaña : colección de romances tradicionales / 
    recogidos y ordenados por José Ma. de Cossío y Tomás Maza Solano. 
    Santander : [Imp. y Enc. de la Librería Moderna, 1933-1934]. 
 861.08 R6 VOL.1 (W) 
 861.08 R6 VOL.2 (W)                       
 
    Costa y Cavero, Ramón 
    Legislación de aguas e irrigación anotada y concordada. Código de 
    aguas. Autoridades de aguas. Régimen general de las aguas de regadío. 
    Aguas para fuerza motriz y usos industriales. Aguas mineromedicinales. La 
    pesca en ríos y lagos. Criaderos y viveros de peces. Leyes y reglamentos 
    de irrigación en el Imperial, La Esperanza y la Joya. Aguas del subsuelo. 
    Obras de encausamiento y defensa. Reglamento de Cerdán y sus 
    modificaciones. Reglamento de Deam Saavedra / Ramón Costa y Cavero 
    Lima : Revista Mensual del Comercio del Perú, 1939 
 348.42 C79 (W)                           
 
    Costa y Cavero, Ramón. 
    Legislación de aguas / R. Costa y Cavero. 
    Lima : La Equitativa, 1926-1931. 
 348.42L C79 VOL.1-5 (W)                  
 
    Cotarelo y Mori, Emilio, 1857-1936 
    Colección de entremeses : loas, bailes, jácaras y mojigangas : desde 
    fines del siglo XVI a mediados del XVIII / ordenado por don Emilio 
    Cotarelo y Mori. 
    Madrid : Bailly Bailliére, 1911. 
 862.3 C81 (W)                            
 
    Covarrubias Orozco, Sebastián de, 1539-1613. 
    Tesoro de la lengua castellana o española : según la impresión de 1611, 
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    con las adiciones de Benito Remigio Noydens publicadas en la de 1674 / 
    Sebastián de Covarrubias ; edición preparada por Martín Riquer. 
    Barcelona : S.A. Horta, 1943. 
 463 C83 (W)                              
 
    Código civil español : con las correcciones y reformas introducidas 
    posteriormente; profusión de notas, referencias y concordancias, doctrina 
    de las sentencias del Tribunal Supremo y resoluciones de la Dirección 
    general de los Registros ; apéndices de carácter práctico y minuciosos 
    índices alfabético, cronológico y de materias / por la redacción de la 
    Revista de los Tribunales ; precedido de un prólogo del Excmo, Sr. D. 
    Victor Covián y Junco. 
    Madrid : Góngora, [1943?]. 
 346.946C E86 1943 (W)                    
 
    Coviello, Alfredo, 1898-1944. 
    La esencia de la contradicción / Alfredo Coviello. 
    Tucumán : Grupo Septentrión, [1939]. 
 104 C83 (W)                              
 
    Coviello, Nicola, 1867-1913. 
    Doctrina general del derecho civil / Nicolás Coviello ; traducción por 
    Felipe de J. Tena ; concordancias de derecho mexicano por Raúl Berrón 
    Mucel. 
    México : UTEHA, c1938. 
 346.945 C83 (W)                          
 
    Criado Tejada, Víctor L. 
    Manual para autoridades políticas : obra sumamente útil para prefectos, 
    subprefectos, gobernadores, tenientes gobernadores, comisarios urbanos y 
    rurales, tesoreros fiscales, empleados de hacienda, recaudadora y salinera 
    / por Víctor L. Criado Tejada. 
    Lima, Perú : Librería e imprenta Gil, 1922. 
 352.085 C8 (W)                           
 
    Crimi, Michele, 1875-1963. 
    Los campos escolares y la enseñanza agrícola en las escuelas primarias / 
    por Michele Crimi ; traducción del italiano por Concepción S.-Amor. 
    Madrid : Revista de Pedagogía 1932. 
 374.48 C86 (W)                                 
                                                                                 
    Crisógono de Jesús Sacramentado, (O.C.D.), (1904-1945). 
    San Juan de la Cruz : el hombre, el doctor, el poeta / por el P. 
    Crisógono de Jesús Sacramentado, Carmelita Descalzo. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1935. 
 868.35 Z2C (W)                           
 
    Crisógono de Jesús Sacramentado, (O.C.D.), (1904-1945). 
    Santa Teresa de Jesús : su vida y su doctrina / por el P. Crisógono de 
    Jesús Sacramentado, Carmelita Descalzo. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1936. 
 868.37 Z4C (W)                           
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    Croce, Benedetto, 1866-1952 
    La filosofia di Giambattista Vico / Benedetto Croce. 
    Bari : Gius, Laterza & Figli, tipografi-editori-librai, 1922. 
 195.3 Z2C                                
 
    Croce, Benedetto, 1866-1952. 
    Nuovi saggi di estetica / Benedetto Croce. 
    Bari : G. Laterza & figli, 1926. 
 111.85 C87 (W)                           
 
    Croce, Benedetto, 1866-1952. 
    Saggio sullo Hegel, seguito da altri scritti di storia della filosofia / 
    Benedetto Croce. 
    Bari : Gius Laterza & figli, 1927. 
 193.6 Z4C (W)                            
 
    Croiset, Alfred, 1845-1923 
    Las democracias antiguas / A. Croiset ; versión española de Bernardo G. 
    de Candamo. 
    Madrid : Librería Gutenberg de José Ruiz, 1911. 
 320.938 C87 (W)                          
 
    Croiset, Alfred, 1845-1923 
    Histoire de la littérature grecque / par Alfred Croiset,  Maurice 
    Croiset. 
    Paris : Fontemoing, 1899-1914. 
 880.9 C87 VOL.1 (W)                      
 880.9 C87 VOL.2 (W)                      
 880.9 C87 VOL.3 (W)                      
 880.9 C87 VOL.4 (W)                      
 880.9 C87 VOL.5 (W)                      
 
    Croiset, Jean, 1656-1738. 
    Año cristiano ó Ejercicios devotos para todos los dias del año / 
    escrito en francés por el P. Juan Croisset, de la Compañia de Jesús, y 
    traducido al castellano por el P. José Francisco de Isla, de la misma 
    compañia. 
    Barcelona : Librería Religiosa, 1898. 
 209.22008 C87 VOL.1-12 (W)                  
   
     Croiset, Jean, 1656-1738. 
    Año cristiano ó Ejercicios devotos para todos los dias del año / [P. 
    Juan Croisset ; traducido por el P. José Francisco de Isla.] 
    [París? : Imprenta de  C. Deis, 1844]. 
 209.22008 C87 1844 VOL.1 (W)             
 209.22008 C87 1844 VOL.6 (W)             
 209.22008 C87 1844 VOL.7 (W)             
 209.22008 C87 1844 VOL.8 (W)             
 
    Croiset, Jean, 1656-1738. 
    Año cristiano : ó ejercicios devotos para todos los domingos, días de 
    cuaresma y fiestas movibles / escrito en francés por el P. Juan Croisset 
    ; traducido al castellano por José María Díaz Jiménez. 
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    Barcelona : Librería religiosa, 1901. 
 209.22008 C87 1901 VOL.1 (W)             
 209.22008 C87 1901 VOL.2 (W)             
 209.22008 C87 1901 VOL.3 (W)             
 209.22008 C87 1901 VOL.4 (W)             
 
    Cruet, Jean. 
    La vie du Droit et l'impuissance des lois / Jean Cruet. 
    Paris : Ernest Flammarion, 1908. 
 341 C88 (W)                              
 
    Cruz García, Juan de la 
    La seudo-defensa que el señor Vigil hace de los gobiernos refutada por 
    sí misma / Juan de la Cruz García. 
    Lima : Imprenta de Francisco Solís, 1866. 
 261.7 V6DZ3G (W)                         
 
    Cruz, Ramón de la. 
    Sainetes / Don Ramón de la Cruz ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.3 C88S (W)                           
 
    Cruz, Ramón de la, 1731-1794. 
    Ocho sainetes inéditos de Don Ramón de la Cruz : editados con notas, 
    según autógrafos existentes en la Biblioteca Municipal de Madrid / por 
    Charles Emil Kany. 
    Berkeley, California : University of California Press, [1925]. 
 868.41 O (W)                             
 
    Cuello Calón, Eugenio, 1879- 
    Derecho penal : conforme al nuevo "Código Penal, texto refundido de 1944" 
    / Eugenio Cuello Calón. 
    Barcelona : Bosch, 1946-47. 
 344.946 C93 1946 VOL.2 PTE.1 (W)         
 344.946 C93 1946 VOL.2 PTE.2 (W)         
 
    Cuello Calón, Eugenio, 1879- 
    Derecho penal / Eugenio Cuello Calón. 
    Barcelona : Librería Bosch, 1929. 
 344.946 C93 VOL.1 (W)                    
  
    Cuenca, Victoriano 1712-1777 
    Parentacion solemne, que al nombre Augusto, y real memoria de la Catholica 
    Reyna de las Españas, y Emperatriz de las Indias, la serenissima señora 
    doña Maria Amalia de Saxonia, mandó hacer en esta Santa Iglesia 
    Cathedral de los Reyes, Lima, Corte del Perú,  el dia 27 de junio de 
    1761. el exmo. señor don Joseph Manso de Velasco, caballero del Orden de 
    Santiago, Conde de Superunda, gentil hombre de la Camara de su Magestad, 
    con entrada Teniente General de los Reales ejercitos, rey, governador 
    [sic] y Capitan General de estos Reynos del Perú y Chile / y la escribe 
    por orden de su excelencia, el Padre Victoriano Cuenca, de la compañia de 
    Jesus. 
    Lima : Pedro Nolasco Alvarado, 1761 
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 869.53 C93 (W)                           
 
    Cueto, Leopoldo Augusto de, Marqués de Valmar. 
    Estudios de historia y de crítica literaria / por Leopoldo Augusto de 
    Cueto. 
    Madrid : Est. Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1900. 
 861.09 C93E (W)                          
 
    Cueto, Leopoldo Augusto de, Marqués de Valmar. 
    Historia crítica de la poesía castellana en el siglo XVIII / por 
    Leopoldo Augusto de Cueto, Marqués de Valmart. 
    Madrid : Est. Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1893. 
 861.09 C93 VOL.1 (W)                     
 861.09 C93 VOL.2 (W)                     
 861.09 C93 VOL.3 (W)                     
 
    Cueva, Juan de la. 
    El infamador, Los siete infantes de Lara y El ejemplar poético / Juan de 
    la Cueva ; edición, notas e introducción de Francisco A. de Icaza. 
    Madrid : [Ediciones de La Lectura], 1924. 
 860C C93I (W)                            
 
    Cueva, Juan de la. 
    El infamador, Los siete infantes de Lara y El ejemplar poético / Juan de 
    la Cueva ; edición, notas e introducción de Francisco A. de Icaza. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C C93I 1941 (W)                       
 
    Cueva Ponce de León, Alonso de la. 
    Concordia de la discordia : sobre un punto grave de immunidad 
    ecclesiástica : al Rey Nro. Señor D. Fernando VI Rey de las Españas 
    Emperador de las Yndias / dedica D. Alonso de la Cueva Ponze de Leon. 
    Lima : En la Imprenta de la Calle de Palacio, 1749. 
 349.858 C93 (W)                          
 
    Cumin, Gustavo 
    Perú : Condizioni naturali ed economiche / Gustavo Cumin 
    Roma : Fratelli Trevesdi, [1926?] 
 985 C9                                   
 
    Curti, Theodor, 1848-1914. 
    Le referendum : histoire de la législation populaire en Suisse / par Th. 
    Curti ; traduite par Jules Ronjat. 
    Paris : V. Giard & E. Brière, 1905. 
 349.494 C95 (W)                          
 
    Curtius, Ernst, 1814-1896. 
    Histoire grecque / Ernst Curtius ; traduite de l'allemand sur la 
    cinquième édition par A. Bouché-Leclercq. 
    Paris : E. Leroux, 1883-1910. 
 938 C95 VOL.1 (W) 
 938 C95 VOL.2 (W)                                             
 938 C95 VOL.3 (W)                        
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 938 C95 VOL.4 (W)                        
 938 C95 VOL.5 (W)                        
 
     

D 
  
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Canto novo. Intermezzo (1881-1883) / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, Editori, [1920]. 
 858.911 C1 (W)                           
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Le elegie romane / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves Editori, [1911]. 
 858.911 E (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938                                                                                 
    Le elegie romane / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves Editori, [1921]. 
 858.911 E 1921 (W)                       
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Forse che si forse che no / romanzo di Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, 1910. 
 858.911 F (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Il fuoco / Gabriele d'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, Editori, 1905. 
 858.911 F8 (W)                           
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    La gloria : tragedia / Gabriele d'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, Editori, 1909. 
 858.911 G (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. 
    [Milano : Fratelli Treves ; 1922-1924]. 
 858.911 L 1922 VOL.1 (W)                 
 858.911 L 1922 VOL.2 (W)                 
 858.911 L 1922 VOL.3 (W)                 
 858.911 L 1922 VOL.4 (W)                 
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Laudi del cielo del mare della terra e degli eroi / Gabriele D'Annunzio. 
    [Milano : Fratelli Treves, 1907-1912]. 
 858.911 L VOL. 1 (W)                     
 858.911 L VOL. 2 (W)                     
 858.911 L VOL. 3 (W)                     
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
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    Le martyre de Saint Sebastien : mystere compose en rythme français / par 
    Gabriele D'Annunzio et joue a Paris sur la scene du Chatelet le XXII mai 
    MCMXI avec la musique de Claude Debussy. 
    Paris : Calmann-Lévy, Éditeurs, c1911. 
 858.911 M (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    La nave : tragedia / di Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves Editori, 1908. 
 858.911 N1 (W)                           
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Notturno / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, 1921. 
 858.911 N (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Il piacere / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves Editori, [1928]. 
 858.911 P4 IT (W)                        
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    El placer / por Gabriel D'Annunzio ; traducción de Emilio Reverter Delmas 
    ; edición ilustrada con láminas de José Passos. 
    Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1900. 
 858.911 P4 VOL.1-2 (W)                   
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Poema paradisiaco. Odi navali (1891-1893) / Gabriele D'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, Editori, [1925]. 
 858.911 P (W)                            
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    El triunfo de la muerte / traducción de Tomás Orts-Ramos ; edición 
    ilustrada con láminas de José Passos. 
    Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1900. 
 858.911 T VOL.1 (W)                      
 858.911 T VOL.2 (W)                      
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Le vergini delle rocce / Gabriele d'Annunzio. 
    Milano : Fratelli Treves, Editori, 1909. 
 858.911 V IT (W)                         
 
    D'Annunzio, Gabriele, 1863-1938. 
    Las vírgenes de las rocas / por Gabriele d'Annunzio ; traducción de 
    Tomás Orts-Ramos. 
    Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1900. 
 858.911 V (W)                            
 
    Dagnino, Vicente. 
    El correjimiento de Arica 1535-1784 / Vicente Dagnino. 
    Arica : Impr. La Epoca, 1909. 
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 985.432 A7D (W)                          
 
    Damours, Louis, -1788. 
    Lettres de Ninon de l'Enclos au Marquis de Sevigné : augmentées de sa 
    vie et de 43 lettres / Louis Damours. 
    Amsterdam : Chez Francois Joly, 1752. 
 848.4 D23 VOL.1 (W)                      
 848.4 D23 VOL.2 (W)                      
 
    Dancuart, P. Emilio (Pedro Emilio) 
    Anales de la hacienda pública del Perú : leyes, decretos, reglamentos y 
    resoluciones; aranceles, presupuestos, cuentas y contratos; que 
    constituyen la legislación y la historia fiscal de la República / 
    coleccionadas y comentadas por P. Emilio Dancuart. 
    Lima : Imprenta, librería y encuadernación de Guillermo Stolte, 
    1902-1926. 
 336.085 D15 VOL.1 (W) 
 336.085 D15 VOL.2 (W)  
 336.085 D15 VOL.3 (W)  
 336.085 D15 VOL.4 (W)                    
 336.085 D15 VOL.5 (W)                    
 336.085 D15 VOL.6 (W)                    
 336.085 D15 VOL.7 (W)                    
 336.085 D15 VOL.8 (W)                    
 336.085 D15 VOL.9 (W)                                                      
 336.085 D15 VOL.10 (W)                   
 336.085 D15 VOL.11 (W)                   
 336.085 D15 VOL.12 (W)                   
 336.085 D15 VOL.13 (W)                   
 336.085 D15 VOL.14 (W)                   
 336.085 D15 VOL.15 (W)                   
 336.085 D15 VOL.16 (W)                   
 336.085 D15 VOL.18 (W)                   
 336.085 D15 VOL.19 (W)                   
 336.085 D15 VOL.21 (W)                   
 
    Dancuart, P. Emilio (Pedro Emilio) 
    Crónica parlamentaria del Perú : historia de los Congresos que han 
    funcionado en la República desde 1822 
    Lima : Impr. de la Revista : Tip. del Panóptico, 1906- 
  343.333 D17 (W)                          
  343.333 D17 VOL.2 (W)                    
  343.333 D17 VOL.3 (W)                    
  343.333 D17 VOL.4 (W)                    
  343.333 D17 VOL.5 (W)                    
  343.333 D17 VOL.6 (W)                    
  343.333 D17 VOL.7 (W)                   
  343.333 D17 VOL.8 (W)                    
  343.333 D17 VOL.10 (W)                   
  343.333 D17 VOL.11-12 (W)                
  343.333 D17 VOL.12 (W)                   
  343.333 D17 VOL.13 (W)                   
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    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    La commedia / Dante 
    Milano : Istituto  Editoriale Italiano, [1844?]. 
 858.12 D4 1844 (W)                       
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    La Divina Comedia / Dante Alighieri ; traducida al castellano en igual 
    clase y número de versos por el capitan general D. Juan de Pezuela, Conde 
    de Cheste de la Real Academia Española ; y La Vida Nueva, traducida al 
    castellano por Francisco Almela y Vives. 
    Madrid : M. Aguilar, 1942. 
 858.11 D (W)                             
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    La divina commedia / Dante Alighieri ; commentata da Carlo Steiner ; 
    indice dei nomi, luoghi notevoli e rimario. 
    Torino : G.B. Paravia, [1921?]. 
 858.12 D4 1921 (W)                       
                                                                                 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    La Divina Commedia / Dante Alighieri ; con l'introduzione e il commento di 
    Eugenio Camerini. 
    Milano : Sonzogno, [ca1900]. 
 858.12 D4 1900 (W)                       
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    La divina commedia / di Dante Alighieri, con note tratte dai migliori 
    commenti, per cura di Eugenio Camerini. 
    Milano : E. Sonzogno, 1889. 
 858.12 D4 1889 (W)                       
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    [La Divina commedia] / Dante Alighieri. 
    Venezia : Presso Antonio Zatta e figli, 1784. 
 858.12 D4 VOL.1 (W)                      
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    [La Divina commedia] / Dante Alighieri. 
    Venezia : Presso Antonio Zatta e figli, 1784. 
 858.12 D4 VOL.2 (W)                      
 
    Dante Alighieri, 1265-1321. 
    [La Divina commedia] / Dante Alighieri. 
    Venezia : Presso Antonio Zatta e figli, 1784. 
 858.12 D4 VOL.3 (W)                      
 
    Darras, J. E. (Joseph Epiphane), 1825-1878. 
    Historia de Nuestro Señor Jesucristo : esposición de los Santos 
    Evangelios / por M.J.E. Darras ; traducida al castellano y anotada por D. 
    José Vicente y Caravantes. 
    Madrid : Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, 1865. 
 232.9 D16 (W)                            
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    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Aventures prodigieuses de Tartarin de Tarascon / par Alphonse Daudet. 
    Paris : E. Dentu, 1879. 
 848.813 A9 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    La Fédor : pages de la vie / Alphonse Daudet ; illus. de Fabrès. 
    Paris : Ernest Flammarion, [1897?]. 
 848.813 F3 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    L'Evangéliste : roman parisien / Alphonse Daudet. 
    Paris : E. Dentu, 1883. 
 848.813 E9 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Les rois en exil / Alphonse Daudet ; illustrations de Bieler, Conconi et 
    Myrbach. 
    Paris : E. Flammarion, [1929]. 
 848.813 R6 1929 (W)                      
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Lettres de mon moulin / par Alphonse Daudet. 
    Paris : Biblioteque-Charpentier, 1907. 
 848.813 L (W)                            
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Lise Tavernier : drame en cinq actes et sept tableaux / M. Alphonse 
    Daudet. 
    Paris : E. Dentu, 1872. 
 848.813 L4 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Port-Tarascon : dernières aventures de l'illustre Tartarin / Alphonse 
    Daudet ; Illustrations de Bieler, Montégut, Montenard, Myrbach et Rossi. 
    Paris : E. Flammarion, [1890?]. 
 848.813 P6 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Les Rois en exil : Roman parisien / Alphonse Daudet. 
    Paris : E. Dentu, 1879. 
 848.813 R6 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Sapho : mŠurs Parisiennes / Alphonse Daudet. 
    Paris : Charpentier, 1884. 
 848.813 S1 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Souvenirs autour d'un groupe littéraire / Madame Alphonse Daudet. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1910. 
 848.813 S6 (W)                           
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    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Tartarin de Tarascon / Alphonse Daudet ; illustré par J. Girardet, 
    Montégut, de Myrbach, Picard, Rossi. 
    Paris : E. Flammarion, [1906]. 
 848.813 T1 (W)                           
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Tartarin sur les Alpes : nouveaux exploits du héros tarasconnais / 
    Alphonse Daudet ; illustré par Aranda, de Beaumont, Montenard, de 
    Myrbach, Rossi. 
    Paris : E. Flammarion, [1912?]. 
 848.813 T17 (W)                          
 
    Daudet, Alphonse, 1840-1897. 
    Trente ans de Paris a travers ma vie et mes livres / Alphonse Daudet. 
    Paris : C. Marpon et E. Flammarion, 1888. 
 848.813 T7 (W)                           
 
    Daudet, Ernest, 1837-1921. 
    Un amour de barras / Ernest Daudet. 
    Paris : Paul Ollendorf, 1895. 
 848.8 D17 (W)                            
 
    Daudet, Ernest, 1837-1921. 
    Ferdinand 1er, tsar de Bulgarie / Ernest Daudet. 
    Paris : Attinger frères, c1917. 
 949.7702 F38 (W)                         
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Au temps de Judas / Léon Daudet. 
    Paris : Nouvelle librairie nationale, 1920. 
 848.9 D17A (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Devant la douleur / Léon Daudet. 
    Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1915. 
 848.9 D17D (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Le drame franco-allemand / par León Daudet. 
    Paris : Albin Michel, [c1940] 
 327.4443 D17 (W)                         
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    L'entre-deux-guerres / Léon Daudet. 
    Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1915. 
 848.9 D17E (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Fantômes et vivants / Léon Daudet. 
    Paris : Nouvelle librairie nationale, 1914. 
 848.9 D17F (W)                           
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    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    L'Hérédo : essai sur le drame intérieur / Leon Daudet. 
    Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1916. 
 848.9 D17H (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Hors du joug allemand : mesures d'après-guerre / Léon Daudet. 
    Paris : Nouvelle Librairie Nationale, 1915. 
 944.08 D17 (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Magistrats et policiers / Léon Daudet. 
    Paris : Éditions Bernard Grasset, [1935]. 
 345.7344 D17 (W)                         
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Mélancholia / Léon Daudet. 
    Paris : B. Grasset, c1928. 
 848.9 D17M (W)                           
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    La mésentente : roman de moeurs conjugales / Leon Daudet. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, Eugène Fasquelle, éditeur, 1911. 
 848.9 D17M3 (W)                          
 
    Daudet, Léon, 1867-1942. 
    Salons et journaux / Léon Daudte. 
    Paris : Nouvelle Libraire Nationale, 1917. 
 848.9 D17S (W)                           
 
    Dávalos y Lissón, Pedro, 1863- 
    La Ciudad de los Reyes : época histórica de 1884 a 1895 (Novela) / Pedro 
    Dávalos y Lissón. 
    La Habana : Imprenta Avisador Comercial, 1906. 
 869.56 D18C (W)                          
 
    Dávalos y Lissón, Pedro, 1863- 
    Leguía : novela : continuación de La Ciudad de los Reyes / Pedro 
    Dávalos y Lissón. 
    Lima : Lib. e Impr. Gil, 1913. 
 869.56 D18L VOL.1 (W)                      
 869.56 D18L VOL.2 (W)                    
 
    Dávalos y Lissón, Pedro, 1863- 
    Manuel Pardo : novela / Pedro Dávalos y Lissón. 
    Lima : Lib. e Impr. Gil, 1915-16 
 869.56 D18M VOL.1 (W)                    
 
    Dávalos y Lissón, Pedro, 1863- 
    Por qué hice fortuna : relato inspirado en el recuerdo de una vida 
    dedicada a conseguir la independencia y la tranquilidad de espíritu que 
    da la posesión del dinero adquirido y no guardado con avaricia / Pedro 
    Dávalos y Lissón. 
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    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1941. 
 869.56 D18 VOL.1 (W)                     
 869.56 D18 VOL.2 (W)                     
 869.56 D18 VOL.3 (W)                     
 
    Dávalos y Lissón, Pedro, 1863- 
    Las vías de comunicación en el Perú : (1902) / Pedro Dávalos y Lisson 
    Barcelona : [Talleres gráficos de Montaner y Simón], 1928. 
 388.1 D18 (W)                            
 
    Dávalos y Lissón, Ricardo. 
    Artículos literarios / Ricardo Dávalos y Lissón. 
    Lima : Libreria e Imprenta Gil, 1914-1917. 
 869.55 D18A VOL.1                        
 869.55 D18A VOL.2                        
 
    Dávalos y Lissón, Ricardo. 
    Lima de antaño : cuentos y tradiciones, críticas literarias, artículos 
    de costumbres y de índole narrativa, seguidos de un ensayo sobre la 
    literatura colonial del Perú / Ricardo Dávalos y Lissón 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1925 
 869.55 D18L VOL.1(W)                     
 
    Dávila, Vicente, 1874-1949 
    Diccionario biográfico de ilustres próceres de la independencia 
    suramericana / Vicente Dávila. 
    Caracas : Impr. Bolivar, 1924-1926. 
 980.009 D18 VOL.2                        
 
    Davila y San-Vitores, Geronimo Manuel. 
    El rayo de la guerra, : hechos de Sancho Davila: sucessos de aquellos 
    tiempos, llenos de admiracion. Algunas noticias de Avila, sus pobladores, 
    y familias, que tocan al que lo escrive / Hizolo Geronimo Manuel Davila y 
    San-Vitores, vezino, y Regidor perpetuo desta Ciudad: tercero nieto de 
    Sancho Davila: quarto posseedor del Mayorazgo que fundò. 
    En Valladolid: : Por Antonio de Figueroa, Impressor de la Real 
    Universidad, y del Santo Oficio de la Inquisicion, 1713. 
 946.04 S21D (W)                          
 
    De Amicis, Edmondo 1846-1908 
    Novelas cortas / Edmondo De Amicis ; tr. por Manuel Aranda y Sanjuán ; 
    ed. ilus. por A. Ferraguti. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1900. 
 858.83 N (W)                             
 
    De Lollis, Cesare, 1863-1928. 
    Cervantes reazionario / Cesare de Lollis. 
    Roma : Fratelli Treves, [1924]. 
 868.32 Z3L (W)                           
 
    De Sanctis, Francesco, 1817-1883. 
    La letteratura italiana nel secolo XIX : scuola liberale--scuola 
    democratica / Francesco de Sanctis ; lezioni raccolte da Francesco 
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    Torraca, e pubblicate con prefazione e note da Benedetto Croce. 
    Napoli : A. Morano, 1921. 
 850.98 S21 (W)                           
 
    De Sanctis, Francesco, 1817-1883. 
    Prose scelte per le persone colte e per le scuole / Francesco de Sanctis ; 
    a cura di Michele Scherillo. 
    Napoli : A. Morano, 1923. 
 853.08 S21 (W)                           
 
    De Sanctis, Francesco, 1817-1883. 
    Storia della letteratura italiana / Francesco de Sanctis. 
    Milano : Fratelli Treves, 1925. 
 850.9 S21 VOL.1 (W)                      
 850.9 S21 VOL.2 (W)                      
 
    Déchelette, Joseph, 1862-1914 
    Manuel d'archéologie préhistorique celtique et gallo-romaine / Joseph 
    Déchelette 
    Paris : Libr. Alphonse Picard et Fils, 1908-1914 
 913.44 D24                               
 913.44 D24 VOL.2 PT.1                    
 913.44 D24 VOL.2 PT.2                    
 913.44 D44 VOL.2 PT.3                    
 
    Declareuil, J. (Joseph). 
    Rome et l'organisation du droit / par J. Declareuil. 
    Paris : Renaissance du livre, 1924. 
 349.1 D23 (W)                            
 
    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970. 
    Crisis del derecho y crisis del estado / Giorgio del Vecchio ; traducción 
    de Mariano Castaño. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1935. 
 341 D59C (W)                             
 
    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970. 
    El Estado nuevo y sus bases jurídicas / Giorgio del Vecchio ; traducción 
    revisada con notas y prólogo de Juan Beneyto Pérez. 
    Valladolid : Librería Santarén, 1939. 
 320.157 D59 (W)                          
 
    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970 
    Filosofía del derecho / por Giorgio Del Vecchio ; extensas adiciones por 
    Luis Recasens Siches. 
    Barcelona : Bosch, Casa editorial, 1935-1936 
 341.1 D59F 1935 VOL.1 (W)                
 341.1 D59F 1935 VOL.2 (W)                
 
    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970. 
    Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio del Vecchio. 
    Roma : Rivista Internazionale di Filosofia del Diritto, 1936. 
 341.07 D49 (W)                           
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    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970. 
    I problemi della filosofia del diritto nel pensiero dei giovani / a cura 
    di Giorgio Del Vecchio. 
    Roma : Società editrice del Foro italiano, 1936-1955. 
 341 D59P (W)                             
 
    Del Vecchio, Giorgio, 1878-1970. 
    Saggi intorno allo stato / Giorgio Del Vecchio. 
    Roma : Istituto di Filosofia del Diritto, 1935. 
 320.157 D59S (W)                         
 
    Deledda, Grazia, 1871-1936. 
    Je meurs où je m'attache / Grazia Deledda ; traduit de l'italien par 
    Albert Lécuyer. 
    Paris : Hachette, 1909. 
 858.9 D54J (W)                           
 
    Delgado, Luis Humberto 
    Nuestra situación internacional : Ecuador / Luis Humberto Delgado. 
    Lima : Latino America, 1941. 
 327.85862 D6 (W)                         
 
    Delgado, Luis Humberto. 
    La verdad del fascismo : un libro que se salvó de la censura francesa y 
    de la conquista alemana / Luis Humberto Delgado. 
    [Lima] : Latino América, 1941. 
 335.6 D6 (W)                             
 
    Delgado, M. Julio 
    Folklore y apuntes para la sociología indígena / M. Julio Delgado 
    Lima : [Imprenta "San Cristóbal"], 1931. 
 398.0985 D61 (W)                         
 
    Delicado, Francisco, Siglo XVI. 
    La lozana andaluza / Francisco Delicado. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis Michaud, [191-?]. 
 860C D6 (W)                              
 
    Delille, Jacques, 1738-1813. 
    L'homme des champs, ou les géorgiques françoises / Jacques Delille. 
    A Strasbourg : De l'imprimerie de Levrault, an VIII (1800). 
 841.5 D61 (W)                            
 
    Dellepiane, Carlos 
    La campaña de Lima : batalla de Miraflores / Carlos Dellepiane 
    Lima : [s.n.], 1931 
 985.061 D63C (FOLL)                      
 
    Delly. 
    La petite chanoinesse / M. Delly. 
    Paris : Plon-Nourrit, c1917. 
 848.9 D63 (W)                            
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    Delmar, Serafín 
    Los campesinos y otros condenados / Serafín Delmar. 
    Santiago de Chile : Orbe, 1943. 
 869.56 B71C (W)                          
 
    Des Portes de La Fosse, H. 
    Loin du front / H. Des Portes de La Fosse. 
    Tunis : Societe Anonyme de L'imprimerie rapide, 1917. 
 848.9 D64 (W)                            
 
    Descartes, René, 1596-1650. 
    Oeuvres choisies de Descartes. 
    Paris : Garnier frères, [186-?] 
 194.11 Z6 (W)                            
 
    Descaves, Lucien, 1861-1949. 
    L'hirondelle sous le toit : roman / Lucien Descaves. 
    Paris : Albin Michel, c1924. 
 848.9 D642 (W)                           
 
    Deschamps, Émile, 1791-1871. 
    Oeuvres complètes de Émile Deschamps. 
    Paris : A. Lemerre, 1872-74. 
 848.7 D64 VOL.1 (W)                      
 848.7 D64 VOL.2 (W)                      
 
    Desdevises du Dezert, G. 
    L'Espagne de l'ancien régime / G. Desdevises du Dezert. 
    Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 1897-1904. 
 946 D64 (W)     
 946 D64 VOL.2 (W)                                                 
 946 D64 VOL.3 (W)                        
 
    Deustua, Alejandro O. 
    Estética aplicada : lo bello en el arte, escultura - pintura - música 
    (apuntes y extractos) / Alejandro O. Deustua. 
    Lima : Impr. Americana, 1934. 
 701.17 D6 (W)                            
 
    Deustua, Alejandro O. 
    Estética aplicada : lo bello en el arte, la arquitectura (apuntes y 
    extractos) / Alejandro O. Deustua 
    Lima : CIP, 1932 
 701 D6                                   
 
    Deustua, Alejandro O. 
    Estética aplicada : lo bello en la naturaleza (apuntes) / Alejandro O. 
    Deustua 
    Lima : Imp. A. J. Rivas, 1929 
 701 D6L                                  
 
    Deustua, Alejandro O., 1849-1945. 
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    A propósito de un cuestionario sobre la reforma de la ley de instrucción 
    / Alejandro O. Deustua. 
    Lima : M.A. Dávila, 1914. 
 371 D6 (W)                               
 
 
    Deustua, Alejandro O., 1849-1945 
    Apuntes para el curso de Estética / Alejandro O. Deustua 
    Lima : Emp. Tip. "Unión", [1923] 
 101 D65                                  
 
    Deustua, Alejandro O., 1849-1945 
    La cultura nacional / Alejandro O. Deustua 
    Lima : El Callao, 1937. 
 379.85 D65 (W)                           
 
    Deustua, Alejandro O., 1849-1945 
    La cultura superior en Italia : informe elevado al Supremo Gobierno del 
    Perú / Alejandro O. Deustua. 
    Lima : Libreria francesa científica E. Rosay, 1912. 
 376.5 D6 (W)                             
 
    Deustua, Alejandro Octavio, 1849-1945 
    Informe presentado al Supremo Gobierno del Perú / por el doctor don 
    Alejandro O. Deustua, actual Rector de la Universidad Nacional Mayor de 
    San Marcos. 
    Lima : Imprenta A. J. Rivas Berrío, 1929-1930. 
 376.5 D6I VOL.1 (W)                      
 376.5 D6I VOL.2 (W)                      
 
    Deustua, Ricardo A. 
    Estado actual y porvenir de la industria petrolífera en el Perú / 
    Ricardo A. Deustua 
    Lima : Carlos Fabri, 1912 
 338.2785 D65E (W)                        
 
    Deustua, Ricardo A. 
    La industria del pétroleo en el Perú durante 1915 / por Ricardo A. 
    Deustua. 
    Lima : Imprenta del "Centro Editorial, ", 1916. 
 338.2785 D65I (W)                        
 
    Deustua, Ricardo A. 
    Legislación del petróleo en el Perú / R. A. Deustua 
    Lima : Imprenta A.J. Rivas Berrio, 1930. 
 348.3185L D63 (W)                        
 
    Deustua, Ricardo A. 
    Los petróleos del Perú y de Pennsylvania / por Ricardo A. Deustua. 
    Lima : Sanmartí y Ca., Impresores, [1917?] 
 338.2785 D65 (FOLL)                      
 
    Deustua, Ricardo A. 
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    Los petróleos peruanos / por Ricardo A. Deustua. 
    Lima : Imprenta Sanmartí y Cía., 1918. 
 338.2785 D65P3 (FOLL)                    
 
    Diaz de Villegas y Bustamente, José. 
    Atlas general de España, países y mares limítrofes : ciento cinco 
    cartas, croquis y gráficos geológicos, fisiográficos, económicos, de 
    comunicaciones y políticos de la Península y sus confines y 
    protectorados y posesiones españolas de Africa / José Díaz de Villegas 
    y Bustamante. 
    Madrid : Editora Nacional, [1946?]. 
 912.46 D69 (O)                           
 
    Díaz, Nicomedes-Pastor, 1811-1863. 
    Poesías de D. Nicomedes Pastor Díaz. 
    Madrid : Aguado, 1840. 
 868.5 P27 (W)                            
 
    Díaz-Llanos Lecuona, Rafael. 
    Guerra aérea : (trato y consideración jurídica del personal) / Rafael 
    Díaz-Llanos. 
    Madrid : [Diana, Artes gráficas], 1942. 
 342.4 D68 (W)                            
 
    Cuentistas catalanes contemporáneos / traducción, prólogo y notas 
    críticas de Guillermo Díaz-Plaja. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 849.903 D68 (W)                          
 
    Díaz-Plaja, Guillermo. 
    El espíritu del Barroco : tres interpretaciones / Guillermo Dïaz-Plaja. 
    Barcelona : Editorial Apolo, [1940]. 
 868.3 D69 (W)                            
 
    Dickens, Charles, 1812-1870. 
    El cántico de navidad / por Carlos Dickens. 
    Madrid : V.H. Sanz Calleja, [1883?]. 
 828.82 C (W)                             
 
    Dickens, Charles, 1812-1870. 
    Una historia en dos ciudades / Charles Dickens ; traducción del Inglés 
    por Manuel Vallvé. 
    Barcelona : Victoria, [1945]. 
 828.82 H (W)                             
 
    Dickinson, Emily Elizabeth, 1830-1886. 
    The poems of Emily Dickinson / edited by Martha Dickinson Bianchi and 
    Alfred Leete Hampson ; introduction by Alfred Leete Hampson. 
    Boston : Little, Brown and company, c1937. 
 818.42 P (W)                             
 
    Diehl, Charles, 1859- 
    Byzance : grandeur et décadence / Charles Diehl. 
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    Paris : Ernest Flammarion, 1920. 
 949.5 D71 (W)                            
 
    Diehl, Charles, 1859- 
    Figures byzantines / Charles Diehl. 
    Paris : Libr. Armand Colin, 1906. 
 949.5 D71F (W)                           
 
    Diehl, Charles, 1859- 
    Histoire de l'Empire byzantin / Charles Diehl. 
    Paris : Auguste Picard, 1920. 
 949.5 D71H (W)                           
 
    Dieulafoy, Jeanne Paule 
    Isabelle la grande reine de Castille (1451-1504) / Jeanne Paule Dieulafoy 
    Paris : Hachette, [1920] 
 946.03 I77D                              
 
    Dieulafoy, Michel, 1762-1823. 
    Le portrait de Michel Cervantes : comédie en trois actes, et en prose / 
    par Michel Dieulafoy. 
    Paris : Chez Huet : Chez Charon, an 11, [1803]. 
 842.8 T 7 (W)                            
 
    Diez Canedo, Enrique. 
    Conversaciones literarias : (1915-1920) / Enrique Diez-Canedo. 
    Madrid : Editorial-América, [1921?]. 
 860.4 D71 (W)                            
 
    Diez Canseco, José, 1904-1949. 
    El gaviota ; el km. 83 : estampas mulatas / José Diez-Canseco. 
    Lima : Librería Francesa Científica : y Casa Editorial F. y E. Rosay, 
    1930. 
 869.56 D71G (W)                          
 
    Dillis, Johann Georg von, 1759-1841 
    Catalogue des tableaux de la Pinacothéque Royales a Munich / Georges de 
    Dillis 
    Munich : Pinacothèque Royale, [1845] 
 750.74 D71 (W)                           
 
    Donnay, Maurice. 
    Amants ; La douloureuse / Maurice Donnay ; illustrations d'apres les 
    dessins de Maxime Dethomas. 
    Paris : A. Fayard, [1910?]. 
 848.9 D75A (W)                           
 
    Donoso Cortes, Juan, 1809-1853. 
    Ensayo sobre el catolicismo, el liberalismo y el socialismo : considerados 
    en sus principios fundamentales / por Juan Donoso Cortés. 
    París ; México : Librería de Ch. Bouret, 1880. 
 201 D75 1880 (W)                         
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    Donoso, Ricardo. 
    Don Vicente Carvallo y Goyeneche : historiador de Chile / Ricardo Donoso. 
    México, D.F. : [s.n.], 1940. 
 983.009 C26D (FOLL)                      
 
    Dorado Montero, Pedro. 
    Problemas de derecho penal / por Pedro Dorado. 
    Madrid : Imprenta de la Revista de Legislación, 1895. 
 344 D76 VOL.1 (W)                        
 
    Dorchain, Auguste, 1857-1930. 
    Poésies : 1881-1894 / Auguste Dorchain. 
    Paris, A. Lemerre [1895]. 
 848.9 D76 (W)                            
 
    Dorgelès, Roland, 1886-1973. 
    Retour au front / Roland Dorgelès. 
    Paris : Michel, c1940. 
 848.9 D767 (W)                           
 
    Dornis, Jean. 
    La sensibilité dans la poésie française contemporaine : (1885-1912) / 
    Jean Dornis. 
    Paris : Arthème Fayard, [1912?]. 
 841.809 D76 (W)                          
 
    Doumic, René, 1860-1937. 
    De Scribe à Ibsen : causeries sur le théâtre contemporain / René 
    Doumic. 
    Paris : Perrin, 1901. 
 802.09 D77 (W)                           
 
    Doumic, René, 1860-1937. 
    Essais sur le théâtre contemporain / Rene Doumic. 
    Paris : Perrin et Cie. Libraires-Editeurs, 1905. 
 842.8 D77 (W)                            
 
    Doumic, René, 1860-1937. 
    Études sur la littérature française / René Doumic. 
    Paris : Perrin et cie, 1899-1909. 
 840.9 D77 VOL.1 (W)                      
 840.9 D77 VOL.2 (W)                      
 840.9 D77 VOL.3 (W)                      
 840.9 D77 VOL.4 (W)                      
 840.9 D77 VOL.5 (W)                      
 840.9 D77 VOL.6 (W)                      
 
    Doumic, René, 1860-1937. 
    George Sand : dix conférences sur sa vie et son oeuvre / René Doumic. 
    Paris : Perrin et Cie., 1909. 
 848.76 Z2D (W)                           
 
    Doumic, René, 1860-1937. 
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    Les jeunes : études et portraits / René Doumic. 
    Paris : Perrin et cie., 1907. 
 844 D77 (W)                              
 
    Dozy, Reinhart P. 
    Historia de los musulmanes de España : hasta la conquista de los 
    Almoravides / R. Dozy ; la traducción del francés ha sido hecha por 
    Magdalena Fuentes. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1920-1943. 
 946.02 D77 VOL.1 (W)                     
 946.02 D77 VOL.2 (W)                     
 946.02 D77 VOL.3 (W)                     
 946.02 D77 VOL.4 (W)                     
 
    Draper, J.W. 
    Historia del desarrollo intelectual de Europa / J.W. Draper; traducida por 
    Fernando Araujo y José González Alonso. 
    Madrid : Establecimiento Tipográfico de Ricardo Fé, 1890. 
 940 D7                                   
 940 D7 VOL. 2                            
 
    Drinot, Pedro Pablo, Obispo, 1859-1935. 
    Manual de "Acción Católica" : dedicado al pueblo peruano / Mons. Drinot, 
    SS. CC. 
    Lima : Talleres Gráficos de "La Tradición", 1928. 
 267.182 D81 (W)                          
 
    Drinot, Pedro Pablo, Obispo, 1859-1935. 
    El matrimonio : contrato, sacramento i Estado, conforme a las 
    prescripciones del nuevo código del derecho canónico / Pedro Pablo 
    Drinot. 
    Lima : Imprenta "SS. CC.", 1919. 
 346.24 D96 (W)                           
 
    Drumont, Édouard, 1844-1917. 
    Sur le chemin de la vie : (souvenirs) / Edouard Drumont. 
    Paris : G. Crès et cie, 1914. 
 848.8 D82 (W)                            
 
    Du Pasquier, Claude 
    Introducción a la teoría general del derecho y a la filosofía jurídica 
    / Claude du Pasquier ; [traducción del francés y notas por Juan Bautista 
    de Lavalle y Julio Ayasta González]. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1944. 
 341.1 D95 (W)                            
 
    Du Puynode, Gustave, n. 1817. 
    Des lois du Travail et de la Population / Gustave du Puynode. 
    Paris : Guillaumin, 1860. 
 331.0944 D83 VOL.1 (W)                   
 331.0944 D83 VOL 2 (W)                   
 
    Duboscq, André. 
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    Extrême = Orient, 1931-1938 / André Duboscq. 
    Paris : L. Fournier, [1938?]. 
 950 D83 (W)                              
 
    Duchesne, Jean-Baptiste Philippoteau, 1682-1755. 
    Compendio de la historia de España / escrito en francés por el R.P. 
    Duchesne, Mro. de sus Altezas Reales los Señores Infantes de España ; 
    traducido al castellano por Josef Francisco de Isla, con algunas notas 
    críticas, que pueden servir de suplemento, por el mismo traductor. 
    Corregido y enmendado de Orden del Consejo. 
    Madrid : En la Oficina de Hilario Santos Alonso, 1782. 
 946 D97 VOL.1-2 (W)                      
 
    Duchesne, L. (Louis), 1843-1922. 
    Storia della chiesa antica / L. Duchesne. 
    Milano : Editrice Societá Libraria, [1905-1910]. 
 270.1 D85 VOL.1 (W)                      
 
    Duchesne, L. (Louis), 1843-1922. 
    Storia della chiesa antica / L. Duchesne. 
    Milano : Editrice Societá Libraria, [1905-1910]. 
 270.1 D85 VOL.2 (W)                      
 270.1 D85 VOL.3 (W)                      
 
    Duguit, Léon, 1859-1928. 
    Le droit social, le droit individuel et la transformation de l'état : 
    conférences faites à l'École des hautes études sociales / par Léon 
    Duguit. 
    Paris : Félix Alcan, 1908. 
 341 D88 (W)                              
 
    Duguit, Léon, 1859-1928. 
    Manual de derecho constitucional : teoría general del Estado, el derecho 
    y el Estado, las libertades públicas, organización política / León 
    Duguit ; traducción, con prólogo y apéndice sobre La representación 
    proporcional por José G. Acuña. 
    Madrid : Francisco Beltrán, [1926]. 
 343.02 D88 (W)                           
 
    Duhamel, Georges, 1884-1966. 
    Scènes de la vie future / Georges Duhamel. 
    Paris : Mercure de France, 1930. 
 848.9 D83 (W)                            
 
    Dumas, Alexandre, 1802-1870. 
    La tulipe noire / Alexandre Dumas. 
    Paris : Calmann Lévy, [1900]. 
 848.77 T8 (W)                            
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    L'ami des femmes : comédie en cinq actes, en prose / Alexander Dumas. 
    Paris : Michel Levy, 1874. 
 848.8 D92A (W)                           
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    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    La dame aux camélias : drame en cinq actes / par Alexandre Dumas fils. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1879. 
 848.8 D92 (W)                            
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    La femme de Claude : pièce en trois actes précédée d'une préface / 
    par Alexandre Dumas fils. 
    Paris : Michel Lévy Frères, Librairie Nouvelle, 1873. 
 848.8 D92F (W)                           
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    Monsieur Alphonse : pièce en trois actes / par Alexandre Dumas fils. 
    Paris : Calmann Lévy, 1877. 
 848.8 D92M (W)                           
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    Un père prodigue : comédie en cinq actes / par Alexandre Dumas fils. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1881. 
 848.8 D92P (W)                           
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    La princesse de Bagdad : pièce en trois actes / Alexandre Dumas, fils. 
    Paris : Calmann Levy, 1881. 
 848.8 D925 (W)                           
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    La question d'argent : comédie en cinq actes en prose / Alexandre Dumas. 
    Paris : Calmann-Levy, 1868. 
 848.8 D92Q (W)                           
 
    Dumas, Alexandre, 1824-1895. 
    Une visite de noces : comédie en un acte / Alexandre Dumas Fils. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1872. 
 848.8 D92V (W)                           
 
    Dumolard, Henry. 
    Le Japon : politique, économique et social / Henry Dumolard. 
    Paris : Librairie Armand Colin, 1905. 
 330.95203 D92 (W)                        
 
    Dupaty, Charles-Marguerite-Jean-Baptiste Mercier, 1746-1788. 
    Lettres sur l'Italie, en 1785 / Par M. du Pati. 
    Rome ; Paris : De Senne, Libraire de Monfeigneur, 1789. 
 914.5 D97 VOL.1 (W)                      
 914.5 D97 VOL.2 (W)                      
 
    Dupaty, Charles-Marguerite-Jean-Baptiste Mercier, 1746-1788. 
    Lettres sur l'Italie, en 1785 / [par M. Dupaty]. 
    Rome : [s.n.], 1792. 
 914.5 D97 1792 VOL.1 (W)                 
 914.5 D97 1792 VOL.2 (W)                 
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    Duquesne, Arnaud-Bernard d'Icard, 1732-1791. 
    El evangelio meditado / [escrito por el abate Duquesne] ; traducido del 
    francés al italiano por Jacinto María Blanco, y del italiano al español 
    por Juan Antonio Maldonado. 
    Barcelona : Librería religiosa, 1861. 
 226.07 D96 VOL.1 (W)                     
 226.07 D96 VOL.2 (W)                     
 226.07 D96 VOL.3 (W)                     
 226.07 D96 VOL.4                         
 
    Duran i Sanpere, Agustí, 1887-1975. 
    La fiesta del Corpus / A. Durán y Sampere. 
    Barcelona : Ediciones Aymá, 1943. 
 394.5 D97 (W)                            
 
    Durkheim, Émile, 1858-1917. 
    De la division du travail social / Emile Durkheim. 
    París : Félix Alcan, 1902. 
 331.01 D98 (W)                           
 
    Duruy, Víctor. 
    Compendio de historia romana / por Víctor Duruy ; versión española por 
    d. Mariano Urrabieta. 
    Paris : Librería Hachette, 1884. 
 937.007 D97                              
 
    Duruy, Victor. 
    Histoire grecque  / par V. Duruy. 
    Paris : Hachette, 1867. 
 938 D97 (W)                              
                                                                                 
    Duyckinck, Evert A. (Evert Augustus), 1816-1878 
    Portrait gallery of eminent men and women of Europe and America : 
    embracing history, statesmanship, naval and military life, philosophy, the 
    drama, science, literature and art, with biographies / by Evert A. 
    Duyckinck ; illustrated with highly finished steel engravings from 
    original portraits by the most celebrated artists. 
    New York : Johnson, Wilson and Company [1873]. 
 920 D99 VOL.1 (W)                        
 920 D99 VOL.2 (W)  
 
 
 
 
 
 

E 
                       
 
    Ecuador. Ministerio de Relaciones Exteriores. Sección de Límites 
    Las negociaciones ecuatoriano-peruanas en Washington : setiembre 1936 - 
    julio 1937 
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    Quito : Ministerio de Gobierno, 1937 
 327.85862 E16 (W)                        
 
    Eguiguren Escudero, Luis Antonio 
    Apuntes sobre la cuestión internacional entre el Perú y Ecuador = Notes 
    on the international question between Peru and Ecuador / Luis Antonio 
    Eguiguren Escudero 
    Lima : [s.n.], 1941 
 327.85862 E3 (W)                         
 
    Eguiguren Escudero, Luis Antonio 
    Diccionario histórico cronológico de la Real y Pontificia Universidad de 
    San Marcos y sus Colegios : crónica e investigación / Luis Antonio 
    Eguiguren Escudero 
    Lima : Imp. Torres Aguirre, 1940-1951 
 376.51 E3D VOL.1 (W)                     
 376.51 E3D VOL.2 (W)                     
 376.51 E3D VOL.3 (W)                     
                                                                                 
    Eguiguren Escudero, Luis Antonio 
    La holgazanería en el Perú / Luis Antonio Eguiguren. 
    Lima : Imprenta de E. Moreno, 1915. 
 179.8 E3 (W)                             
 
    Eguiguren, Luis Antonio. 
    El pensamiento de San Martín / Luis Antonio Eguiguren. 
    Lima : Impr. de "El Bien social", 1909. 
 982.034 E31                              
 
    Eguiguren, Luis Antonio. 
    Los símbolos de la patria : trabajo histórico presentado en la 
    actuación patriótica de la "Escuela Técnica de Comercio" / [Luis 
    Antonio Eguiguren]. 
    [Lima] : [Edición gráfica de la Tipografía "El Perú"], [1908]. 
 929.985 E31 (FOLL)                       
 
    Eguílaz, Luis de, 1830-1874. 
    La espada de San Fernando : novela histórico - caballeresca / original de 
    Don Luis de Eguilaz. 
    Madrid : Administración del Apostolado de la Prensa, 1911. 
 868.5 E31 (W)                            
 
    Eguren, José María, 1874-1942                                                                                 
    La canción de las figuras / José María Eguren. 
    Lima : Tipografía y Encuadernación de la Penitenciaria, 1916. 
 869.56 E32 (W)                           
 
    Eichendorff, Joseph, Freiherr von, 1788-1857. 
    Episodios de una vida tunante / José de Eichendorff ; [traducción y 
    prólogo de Alfredo Gallart ; ilustraciones de Marta Ribas]. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1943. 
 838.7 E33 (W)                            
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    Eiján, Samuel, 1876-1945 
    Hispanidad en Tierra Santa : actuación diplomática / Fr. Samuel Eiján. 
    Madrid : [Ministerio de Asuntos Exteriores], 1943. 
 327.46 E33 (W)                           
 
    Eiján, Samuel, 1876-1945. 
    La poesía franciscana en España, Portugal y América (siglos XIII-XIX) : 
    ensayo histórico - antológico / por el P. Samuel Eiján O.F.M. 
    Santiago [de Compostela] : [Tip. de "El Eco Franciscano"], 1935. 
 861.09 E33 (W)                           
 
    Elia, Olga. 
    Pitture murali e mosaici nel Museo Nazionale di Napoli / Olga Elia. 
    Roma : Libreria dello Stato, 1932. 
 708.5 E39 (W)                            
 
    Elmore, Edwin. 
    El esfuerzo civilizador y otros ensayos / Edwin Elmore. 
    Lima : Impr. El Progreso Editorial, 1922. 
 869.56 E416 (W)                          
 
    Elorrieta y Artaza, Tomás. 
    Problemas económico-sociales de la postguerra / Tomás Elorrieta Artaza. 
    Madrid : [Gráficas Barragán], 1944. 
 338.91 E42 (W)                           
 
    Enault, Louis, 1824-1900. 
    Christine / par Louis Énault. 
    Paris : L. Hachette et cie, 1877. 
 848.8 E55 (W)                            
 
    Encina, Juan del, 1468-1529. 
    El aucto del repelón / Juan del Enzina ; publicado con un estudio 
    crítico-biográfico, glosario y notas por Alfredo Álvarez de la Villa, 
    Lector en la Sorbona. 
    Paris : Librería Paul Ollendorff, [1932?]. 
 868.2 E56 (W)                            
 
    Englekirk, John E. 
    Bibliografía de obras norteamericanas en traducción española / John E. 
    Englekirk 
    México : [s.n.], 1944. 
 810.2 E61 (W)                            
 
    Enlart, Camille, 1862-1927. 
    Manuel d'archéologie française depuis les temps mérovingiens jusqu'à 
    la Renaissance : Architecture religieuse / Camille Enlart. 
    Paris : A. Picard, 1919-1932. 
 720.944 E6                               
 
    Enock, C. Reginald. 
    Peru : its former and present civilisation history and existing conditions 
    topography and natural resources commerce and general development / C. 
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    Reginald Enock ; with an introduction by Martin Hume. 
    London : T. Fisher Unwin, 1908. 
 985 E6 (W)                               
 
    Entrambasaguas, Joaquín de, 1904- 
    Lope de Vega : símbolo del temperamento estético español / por Joaquín 
    de Entrambasaguas. 
    Murcia : Universidad de Murcia, 1936. 
 868.39 Z4E (W)                           
 
    Prosa española moderna y contemporánea : textos para ejercicios de 
    lectura y comentario gramatical / seleccionados por Joaquín de 
    Entrambasaguas. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1943. 
 860.7 E66 (W)                            
 
    Entrambasaguas, Joaquín de, 1904- 
    Un amor de Lope de Vega desconocido : La "Marfisa" de "La Dorotea" / 
    [Joaquín de Entrambasaguas]. 
    [Madrid : s.n. , 1935]. 
 868.39 Z4EA (W)                          
 
    Entrambasaguas, Joaquín de, 1904- 
    Una guerra literaria del siglo de oro : Lope de Vega y los preceptistas 
    Aristotélicos / Joaquín Entrambasaguas. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1932. 
 868.39 Z4EG (W)                          
 
    Entrambasaguas, Joaquín de, 1904- 
    Vida de Lope de Vega / Joaquín de Entrambasaguas y Peña. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1936. 
 868.39 Z2E (W)                           
 
    Erckmann-Chatrian.                                                                                 
    La señora Teresa / Erckmann-Chatrian. 
    Madrid : Sanz Calleja, [1919?]. 
 848.8 E72S (W)                           
 
    Erkat', Ars*en 1893-1969. 
    La maison des images / Arsène Yergath ; avec une préface de Julien 
    Lanoë. 
    Marseille : Cahiers du sud, 1938. 
 848.9 Y85 (W)                            
 
    Ernst 
    Dictionnaire universel d'idées : religion, philosophie, sciences, 
    littérature, beaux-arts, économie sociale, agriculture, etc. / par 
    Ernst. 
    Paris : Alphonse Picard, 1875. 
 443 E76 VOL.1 (W)                        
 443 E76 VOL.2 (W)                        
 443 E76 VOL.3 (W)                        
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    Errázuriz Urmeneta, Rafael. 
    Roma / Rafael Errázuriz Urmeneta ; con ilustraciones de Pedro 
    Subercaseaux y reproducciones de fotografías. 
    Santiago de Chile : Impr. Barcelona, 1904-1906. 
 914.5 E77 (W)                            
 
    Escagedo Salmón, Mateo. 
    Conferencia acerca de la genealogía montañesa / por don Mateo Escagedo 
    Salmón, en el Ateneo de Santander. 
    [Santander?] : [s.n.], 1916. 
 929.2 E78C (FOLL)                        
 
    Escagedo Salmón, Mateo. 
    Monte-Corbán : apuntes para la crónica del antiguo monasterio de 
    Jerónimos, hoy Seminario Conciliar de Santander / Don Mateo Escagedo 
    Salmón, párroco. 
    [Torrelavega : Imp., Lib. y Enc.de A. Fernández ; 1916]. 
 271.77 E78 (W)                           
 
    Escalada, Francisco. 
    San Francisco Javier y su Castillo : (opúsculos de vulgarizacion 
    xaveriana) / Francisco Escalada, S.J. 
    Pamplona : Huarte y Coronas, c1917. 
 209.22 F815E                             
 
    Escobar de la Riva, Eloy. 
    La tutela / Eloy Escobar de la Riva. 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, [1943]. 
 346.23 E79 (W)                           
 
    Escobar Gamarra, Julio 
    El régimen legal del trabajo en el Perú / tesis presentada por Julio 
    Escobar Gamarra, para optar el grado de Doctor en la Facultad de 
    Jurisprudencia. 
    Lima : Imprenta A. J. Rivas Berrio, 1928. 
 348.6 E79 (W)                            
 
    España. [Leyes, etc.] 
    Ordenanzas reales de Castilla / recopiladas y compuestas por el doctor 
    Alonso Diaz de Montalvo ; glosadas por el doctor Diego Pérez, 
    cathedrático [sic] de cánones, en la muy insigne Universidad de 
    Salamanca y adicionadas por el mismo autor en los lugares que concuerdan 
    con las leyes de la nueva recopilación. 
    En Madrid : En la Imprenta de Josef Doblado, 1779-1780. 
 349.63 C29 VOL.1 (W)                     
 349.63 C29 VOL.3 (W)                     
 
    España. [Leyes, etc.]. 
    Real cedula despachada en 11 de septiembre de 1767 por el Sr. D. Carlos 
    III rey de las Españas, y emperador de las Indias, en que se confirman y 
    amplían las que el año de 1691 y 1725 despacharon los señores reyes D. 
    Carlos II y D. Phelipe V á favor de los indios americanos ... / 
    promulgada por vando en esta capital y en el presidio del Callao, de orden 
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    del excelentisimo Señor Don Manuel de Amat y Junient. 
    Lima : Impr. Real, 1767. 
 082 7 (W)                                
 
    España. [Leyes, etc.] 
    Recopilación de leyes de los Reynos de las Indias mandadas a imprimir y 
    publicar por la magestad católica del rey don Carlos II Nuestro Señor. 
    Madrid : Consejo de la Hispanidad, 1943. 
 349.8 E86R VOL.1 (W)                     
 349.8 E86R VOL.2 (W)                     
 349.8 E86R VOL.3 (W)                     
 
    España. [Leyes, etc.] 
    Recopilación de Leyes de los Reynos [sic] de las indias mandadas imprimir 
    y publicar por la Magestad Católica del Rey Don Carlos II 
    En Madrid : por Antonio Balbas, 1756 
 349.8 E86 1756 VOL.1 (W)                 
 
    España. [Leyes, etc.] 
    Tratado de la legislación vigente completa de arrendamientos rústicos / 
    concordada y comentada por Leonardo Camón Aznar. 
    Zaragoza : Editorial Ebro, [1942]. 
 348.4146 E88 (W)                         
 
    Disposiciones complementarias de las leyes de Indias. 
    Madrid : Imprenta Saez Hermanos, 1930. 
 349.8 E86D VOL.1 (W)                     
 349.8 E86D VOL.2 (W)                     
 349.8 E86D VOL.3 (W)                     
 
    España. Tribunal Supremo. 
    Jurisprudencia civil : Coleccion completa de las resoluciones dictadas por 
    el Tribunal Supremo (en los recursos de casación civil y revisión y en 
    materia de competencias). Por el Tribunal Especial sobre contratación en 
    Zona Roja y por la Dirección General de los Registros y del Notariado / 
    arreglada y anotada por la redacción de la Revista General de 
    Legislación y Jurisprudencia, bajo la dirección del Excmo. Sr. D. José 
    Castán Tobeñas. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1943-1946. 
 346.946 E86 VOL.10 (W)                   
 
    España. Tribunal Supremo. 
    Jurisprudencia civil : Coleccion completa de las resoluciones dictadas por 
    el Tribunal Supremo (en los recursos de casación civil y revisión y en 
    materia de competencias). Por el Tribunal Especial sobre contratación en 
    Zona Roja y por la Dirección General de los Registros y del Notariado / 
    arreglada y anotada por la redacción de la Revista General de 
    Legislación y Jurisprudencia, bajo la dirección del Excmo. Sr. D. José 
    Castán Tobeñas. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1943-1946. 
 346.946 E86 VOL.1-10 (W)                    
 
    Esparbès, Georges d', n. 1864. 
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    El tumulto : canto republicano, Todos al puente! / Georges d'Esparbés ; 
    traducción de E. Díez-Canedo. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [1911?]. 
 848.8 E86 (W)                            
 
    Espina, Concha. 
    Despertar para morir : novela / Concha Espina. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.6 E86D (W)                           
 
    Espina, Concha. 
    La Nina de Luzmela ; Ronda de galanes / Concha Espina. 
    Madrid : Aguilar, 1944. 
 868.6 E86N (W)                           
 
    Espina, Concha. 
    La rosa de los vientos : novela / Concha Espina. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.6 E86R (W)                           
 
    Espina, Concha. 
    La segunda mies : (versos) / Concha Espina. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1943. 
 868.6 E86S (W)                           
 
    Espinel, Vicente, 1550?-1624. 
    Vida de Marcos de Obregón / Espinel ; edición y notas de Samuel Gili 
    Gaya. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1940. 
 860C E8 VOL.1 (W)                        
 860C E8 VOL.2 (W)                        
 
    Espinel, Vicente, 1550?-1624. 
    Vida de Marcos de Obregón / Vicente Espinel ; edición y notas de Samuel 
    Gili Gaya. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1922. 
 860C E8 1922 VOL.1 (W)                   
 860C E8 1922 VOL.2 (W)                   
 
    Espinosa, Aurelio Macedonio, 1880-1958. 
    Estudios sobre el español de Nuevo Méjico / por Aurelio M. Espinosa ; 
    traducción y reelaboración con notas por Amado Alonso y Ángel 
    Rosenblat. 
    Buenos Aires : Facultad de Filosofía de la Universidad, Instituto de 
    Filología, 1930-1946. 
 467.974 E88                              
 
    Espinosa, Aurelio Macedonio, 1880-1958. 
    Lecciones de literatura española / by Aurelio M. Espinosa, Ph. D., 
    Professor of Romanic Languages, Stanford University. Comendador con placa 
    de la Real Órden de Isabel la Católica. Miembro correspondiente de la 
    Real Academia Española. 
    California : Stanford University Press, 1929. 
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 860.7 E88 (W)                            
 
    Espinosa, Pedro, 1578-1650. 
    Obras de Pedro de Espinosa / coleccionadas y anotadas por D. Francisco 
    Rodríguez Marín, individuo de número de la Real Academia Española, 
    preeminente de la Seviallana de Buenas Letras y correspondiente de la de 
    la Historia y de la Hispanic Society of America de Nueva York. 
    Madrid : Real Academia Española, 1909 ; Tipografía de la Revista de 
    Archivos. 
 868.3 E86 (W)                            
 
    Espronceda, José de, 1808-1842 
    Obras poéticas de don José de Espronceda : precedidas de la biografía 
    del autor y adornadas con su retrato. 
    París : Librería de Garnier Hermanos, 1873. 
 868.54 O26 (W)                           
 
    Espronceda, José de, 1808-1842. 
    Obras poéticas / de José de Espronceda. 
    Barcelona : Editorial Maucci, [194-?]. 
 868.54 O26 194 (W)                       
                                                                                 
    Espronceda, José de, 1808-1842. 
    Obras poéticas / Espronceda. 
    Madrid: Espasa-Calpe; 1942-[1949]. 
 860C E86 VOL.1                           
 860C E86 VOL.2                           
 
    Estrada, Genaro, 1887-1937. 
    Algunos papeles para la historia de las Bellas Artes en México : 
    documentos de la Academia de Bellas Artes de San Fernando de Madrid, 
    relativos a la Academia de Bellas Artes de San Carlos, de México / Genaro 
    Estrada. 
    México : [s.n.], 1935. 
 709.72 E93 (W)                           
 
    Etienne, Louis. 
    Histoire de la littérature italienne, depuis ses origines jusqu'à nos 
    jours / par L. Étienne. 
    Paris : L. Hachette, 1875. 
 850.9 E94 (W)   
 
 
 
 
                          

F 
 
    Fabre, Joseph, 1842-1916. 
    Les pères de la révolution : (de Bayle à Condorcet) / Joseph Fabre. 
    Paris : F. Alcan, 1910. 
 944.04 F11 (W)                           
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    Lettres choisies de Messieurs de l'Académie Françoise, sur toutes sortes 
    de sujets / Avec la traduction des fables de Faerne par Mr. Perrault, de 
    l'Académie Françoise. 
    A Paris : Chez J. B. Coignard, Imprimeur du Roy, avec privilege de Sa 
    Majeste ; a Bruxelles : chez Jean Leonard, Libraire & Imprimeur, 1725. 
 846.5 L (W)                              
 
    Faguet, Emile. 
    Histoire de la littérature française : depuis les origines jusqu'à la 
    fin du XVIe siècle ; illustrée d'après les manuscrits et les estampes 
    conservés à la Bibliothèque nationale et complétée par une table 
    analytique des matières dressée par Léon Dorez / Emile Faguet. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie, 1901. 
 840.91 F15 (W)                           
 
    Faguet, Emile 
    Initiation littéraire / Emile Faguet 
    Paris : Hachette, 1913. 
 809 F15 (W)                              
 
    Faguet, Émile. 
    La tragédie française au XVIe siècle / Emile Faguet. 
    Leipzig ; Paris : Welter, 1897. 
 842.3 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Les amies de Rousseau / Émile Faguet. 
    Paris : Sociètè française d'imprimerie et de librairie, [1910]. 
 848.55 Z4FA (W)                          
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Amours d'hommes de lettres : Pascal, Corneille, Voltaire, Mirabeau, 
    Chateaubriand, Lamartine, Guizot, Mérimée, Sainte-Beuve, George Sand et 
    Musset / Emile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1907. 
 848.7 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    André Chénier / par Émile Faguet. 
    Paris : Librairie Hachette et cie, 1902. 
 848.6 CH36Z4F                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    L'anticlericalisme / Emile Fuguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librarie, [1905]. 
 261.731 F15 (W)                          
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Corneille / par Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, [19??] 
 848.41 Z4F (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916 
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    Le culte de l'incompétence / par Emile Faguet. 
    Paris : Bernard Grasset, 1910. 
 320.944 F15C (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Discours de réception de M. Émile Faguet : réponse de Emile Ollivier. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de Librairie, 1901. 
 848.8 CH39F (W)                          
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Dix-huitième siècle : études littéraires. Pierre Bayle, Fontenelle, Le 
    Sage, Marivaux, Montesquieu, Voltaire, Diderot, J.-J. Rousseau, Buffon, 
    Mirabeau, André Chénier / Émile Faguet. 
    Paris : Société Francaise d'imprimerie et de librairie, 1901. 
 848.5 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Dix-septième siècle : études littéraires. Corneille, Pascal, Molière, 
    La Rochefoucauld, La Fontaine, Racine, Boileau, Bossuet, Madame de 
    Sévigné, Fénelon, Madame de Maintenon, La Bruyère, Saint-Simon / 
    Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librarie, [190-?]. 
 848.4 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Drame ancien, drame moderne / Émile Faguet. 
    Paris : Librairie Armand Colin, 1903. 
 802.9 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    En lisant les beaux vieux livres / Émile Faguet. 
    Paris : Librairie Hachette, 1911. 
 840.4 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916 
    En lisant Nietzsche / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'Imprimerie et de Librairie, 1905. 
 193.9 Z4F1 (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Et l'horreur des responsabilités : (suite au Culte de l'incompetence) / 
    par Emile Faguet. 
    Paris : Bernard Grasset, 1911. 
 320.944 F15E (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Le féminisme / Émile Faguet. 
    Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 1910. 
 396 F15 (W)                              
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Flaubert / par Émile Faguet. 
    Paris : Librairie Hachette, 1899. 
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 848.81 Z2F (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Histoire de la litterature francaise depuis le XVIIe siècle jusqu'a nos 
    jours / Émile Faguet. 
    Paris : Plon-Nourrit et Cie, 1901. 
 840.94 F15 (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    La Fontaine / par Émile Faguet. 
    Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 1900. 
 848.4 L12Z4F (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Le liberalisme / Emile Faguet. 
    Paris : Sociéte Francaise d'Imprimerie et de Librairie, 1903. 
 323.4 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Madame de Sévigné / par Émile Faguet. 
    Paris : Éditions d'art et de littérature, [1910]. 
 848.4 S45Z2F (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    La poésie française : extraits de tous les auteurs depuis les origines 
    jusqu'à nos jours / Émile Faguet. 
    Paris : Librarie des annales, 1911. 
 841.08 F15 (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    La politique comparée de Montesquieu, Rousseau et Voltaire / Émile 
    Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1902. 
 320.944 F15 (W)                          
 
    Faguet, Emile, 1847-1916 
    Politiques et moralistes du dix-neuvième siècle / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1901-1903. 
 194 F15 VOL.1 (W)                                                                                                        
 194 F15 VOL.2 (W)                        
 194 F15 VOL.3 (W)                        
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Les préjugés nécessaires / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1911. 
 194 F15P (W)                             
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Problèmes politiques du temps présent / Émile Faguet. 
    Paris : Librairie Armand Colin, 1901. 
 320.944 F15P (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
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    Propos de théâtre : La morale au 
    théâtre--Aristophane--Sophocle--Théâtre 
    indien--Shakespeare--Corneille--Molière--Racine--Racine et Sarcey / 
    Émile Faguet. 
    Paris : Société Française d'imprimerie et de Librairie, 1903. 
 802.9 F15 P7 (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Propos de théâtre : troisième série. Sophocle, Euripide, Théatre 
    breton, Shakespeare, Racine, Molière, Piron, Théatre français de 1800 
    à 1840, Victor Hugo, Balzac, Meilhac et Halévy, François Coppée, 
    Romain Coolus, Georges Chesley, Catulle Mendès, Jean Richepin, Maxime 
    Gorki, André Picard, Henri Bergson / Émile Faguet. 
    Paris : Société Française d'Imprimerie et de Librairie, 1906. 
 802.9 F15P (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Propos littéraires : Jules Simon, Sully-Prudhomme, de Vogué, Émile 
    Zola, Anatole France, Édouard Rod, Léon Daudet, F. de Pressensé, 
    Cherbuliez, Paul Adam, Pierre Loti, Gyp, Paul Bourget, Maurice Barrès, 
    Tolstoi, Édouard Ruel, Maeterlinck, etc. / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1902. 
 848.6 F15P (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    La prose française : extraits de tous les auteurs depuis les origines 
    jusqu'a nos jours / Emile Faguet ; introduction générale de É. Faguet ; 
    préf. pour chaque siècle par A. Albelat ; notices biographiques et notes 
    par A. Glorget et L. Larguier. 
    Paris : Annales, 1912. 
 840.4 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Questions politiques / Émile Faguet 
    Paris : Librairie Armand Colin, 1902. 
 320.944 F15Q (W)                         
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Réponse de M. Émile Faguet au discours de M. René Doumic. 
    Paris : Société Français d'Imprimerie et de Librairie, [1910?]. 
 848.8 B75F (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916.                                                                                 
    Rousseau artiste / Émile Faguet. 
    Paris : Société francaise d'imprimerie et de librairie, [1912]. 
 848.55 Z4F (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Rousseau contre Moliére / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, [1912] 
 848.55 Z4FR (W)                          
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
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    Seizième siècle : études littéraires : Commynes - Clément Marot - 
    Rabelais - Calvin - Ronsard - Du Bellay - D'Aubigné - Montaigne / Émile 
    Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, 1902. 
 848.3 F15 (W)                            
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Vie de Rousseau / Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, [1910]. 
 848.55 Z2F (W)                           
 
    Faguet, Emile, 1847-1916. 
    Voltaire / par Émile Faguet. 
    Paris : Société française d'imprimerie et de librairie, [190-?]. 
 848.57 Z4F (W)                           
 
    Faine, Jules 
    Philologie créole : études historiques et étymologiques sur la langue 
    créole d'Haiti / Jules Faine. 
    Port-au-Prince, Haiti : Imprimerie de L'État, 1936. 
 441.94 F16                               
 
    Farfán, J. M. B. 
    Índice del Diario de Lima, tomo I (1640-1670) : crónica pertinente a la 
    vida social de la época del coloniaje de Josephe de Mugaburu / J. M. B. 
    Farfán. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1940. 
 985.21 M8F (W)                           
 
    Farge, Juan. 
    Los criminales de Concepción en transparencia con las aventuras del 
    famoso Juanillo de Tertejo y sus cachorros / Juan Farge. 
    Lima : Impr. de "El Nacional", 1874. 
 364.1 F23 (W)                            
 
    Fauconnet, André, 1881- 
    Un philosophe allemand contemporain : Oswald Spengler (le prophète du 
    Déclin de l'occident) / par André Fauconnet. 
    Paris : Félix Alcan, 1925. 
 193.93 Z3F                               
 
    Faupel, Wilhelm, 1873-1945. 
    Ibero-América y Alemania : obra colectiva sobre las relaciones amistosas, 
    desarme e igualdad de derechos / publicada por Wilhelm Faupel ... [et 
    al.]. 
    Berlin : Carl Heymanns Verlag, 1933. 
 327.843 I (W)                            
 
    Faupel, Wilhelm, 1873-1945. 
    Problemas de instrucción y organización del ejército / [por] W. Faupel. 
    [Lima] : [San Martí], [1930]. 
 355.55 F2 (W)                            
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    Faure, Elie. 
    L'art médiéval / Élie Faure. 
    Paris : G. Crès, 1924. 
 709.02 F26 (W)                           
 
    Faure, Gabriel. 
    Heures d'Italie / Gabriel Faure. 
    Paris: Bibliothèque-Charpentier, Eugène Fasquelle, èditeur, 1910-1913. 
 914.5 F26 (W)                            
 914.5 F26 VOL. 3 (W)                     
 
    Fayelles, René de. 
    Un amour naïf, ou trois jours en Chine / par René de Fayelles. 
    Paris : E. Dentu, Libraire-Èditeur, 1872. 
 848.8 F28 (W)                            
 
    Feijoo, Benito Jerónimo, 1676-1764. 
    Ensayos escogidos / Fray B.J. Feijoo ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.32 E (W)                             
 
    Feijóo de Sosa, Miguel. 
    Relación descriptiva de la ciudad i provincia de Trujillo del Perú con 
    notas exactas de su estado político según el Real Orden dirigido al 
    excelentísimo Sr. Virrei [sic] Conde de Super Unda / Miguel Feijóo de 
    Sosa. 
    [Trujillo : Impr. Ramón Chíes, 1902]. 
 985.141 F4 (W)                           
 
    Feijóo y Montenegro, Benito Jerónimo, 1676-1764. 
    Teatro crítico universal / Feijóo ; selección, prólogo y notas de 
    Clásicos Castellanos. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941-1944. 
 860C F44 VOL.1 (W)                       
 860C F44 VOL.2 (W)                       
 860C F44 VOL.3 (W)                       
 860C F44 VOL.4 (W)                       
 
    Feliú Cruz, Guillermo, 1900-1973. 
    En torno de Ricardo Palma / Guillermo Feliú Cruz. 
    Santiago de Chile : [s.n.], 1933. 
 869.556 Z3F VOL.1 (W)                    
 869.556 Z3F VOL.2 (W)                    
 
    Feliú Cruz, Guillermo, 1900-1973 
    Las obras de Vicuña Mackenna : estudio bibliográfico precedido de un 
    panorama de la labor literaria del escritor / Guillermo Feliú Cruz. 
    [Santiago de Chile] : Prensas de la Universidad de Chile, 1932. 
 869.32 V59Z1F (W)                        
 
    Fénelon, François de Salignac de La Mothe, 1651-1715. 
    Les aventures de Télémaque : suivies des Aventures d'Aristonoüs / par 
    Fénelon. 
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    Paris : Garnier Freres, [19--]. 
 848.4 F36A (W)                           
 
    Ferber, Edna. 
    Belleza americana / Edna Ferber ; traducción del inglés por Eustasio de 
    Amilibia. 
    Buenos Aires : Rueda, [1944]. 
 818.5 F38 (W)                            
 
    Fernández Ardavín, Luis, 1891-1962. 
    A mitad del camino : (selección de poesías) / Luis Fernández Ardavín. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.6 F27A (W)                           
 
    Fernández Ardavín, Luis 1891-1962. 
    La dama del armiño. La florista de la Reina. La dogaresa rubia / Luis 
    Fernández Ardavin. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.6 F27 (W)                            
 
    Fernández, Cayetano. 
    Fábulas ascéticas en verso castellano y en variedad de metros / por don 
    Cayetano Fernández, Dignidad de Chantre, por Su Santidad, de la 
    Metropolitana de Sevilla, Individuo de *numero de la Real Academia 
    Española y preeminente de la Sevillana de Buenas Letras ; con un p*rologo 
    del Ilmo. Señor Don Aureliano Fernández-Guerra y Orbe. 
    Madrid : Librería de Gregorio del Amo, 1901 ; Imp. del Asilo de 
    Huérfanos del S. C. de J. 
 868.5 F385 (W)                           
 
    Fernandez Cuesta, Raymundo. 
    El Cid o El alma de Castilla / Raymundo Fer*nandez Cuesta. 
    Río de Janeiro : [s.n.], 1941. 
 868.12 Z4F (W)                           
 
    Fernández de Béthencourt, Francisco. 
    Historia genealógica y heráldica de la Monarquia Española Casa Real y 
    Grandes de España / Francisco Fernández de Béthencourt. 
    Madrid : [s.n.], 1897-1920. 
 929.2 F387 VOL.8 (W)                     
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Comedias de d. Leandro Fernández de Moratín : con una reseña histórica 
    sobre el estado del teatro español y la literatura dramática en el siglo 
    XVIII. 
    Paris : Garnier hermanos, [1881]. 
 868.42 C6 (W)                            
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    La derrota de los pedantes y poesías / L. F. de Moratín. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [191-?] 
 860C M79D (W)                            
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    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Epistolario / Leandro Fernández de Moratín. 
    Madrid ; Buenos Aires : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, 
    [1929?]. 
 868.42 E (W)                             
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Obras de d. Leandro Fernández de Moratín ; dadas a luz por la Real 
    Academia de la Historia. 
    Madrid : Real Academia de la Historia, 1830-1831. 
 868.42 O1 VOL.1 (W)                      
 868.42 O1 VOL.2 (W)                      
 868.42 O1 VOL.3 (W)                      
 868.42 O1 VOL.4 (W)                      
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Obras de don Nicolás y de don Leandro Fernández de Moratin / Nicolás y 
    Leandro Fernández de Moratín. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 860.8B F38 (W)                           
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Teatro completo / Leandro Fernández de Moratín ; nota preliminar de 
    F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.34 T (W)                             
 
    Fernández de Moratín, Leandro, 1760-1828. 
    Teatro / Moratín ; prólogo y notas de F. Ruiz Morcuende. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura : Espasa-Calpe, 1933. 
 860C M79 (W)                             
 
    Fernández del Castillo, Francisco. 
    Doña Catalina Xuárez Marcayda, primera esposa de Hernán Cortés y su 
    familia : datos tomados de la obra inédita "Biografías de conquistadores 
    de México y Guatemala " / Francisco Fernández del Castillo. 
    [México, D.F.] : Impr. Victoria, 1920. 
 929.2 F38 (W)                            
 
    Fernández, Diego, ca. 1520-ca. 1581. 
    Primera y segunda parte de la historia del Peru / que se mando escreuir a 
    Diego Fernandez, vezino de la ciudad de Palencia ; cõtiene la primera lo 
    succedido en la Nueua España y en el Perú, sobre la execucion de las 
    nueuas leyes y el allanamiento y castigo que hizo el Presidente Gasca, de 
    Gonçalo Piçarro y sus sequaces ; la segunda contiene la tyrannia y 
    alçamiento de los[sic] Contreras y don Sebastiã de Castilla y de 
    Francisco Hernãdez Giron : con otros muchos acaescimientos y sucessos. 
    Seuilla : Casa de Hernando Diaz, 1571. 
 985.0194 F38 (W)                         
 
    Fernández Duro, Cesáreo. 
    Tradiciones infundadas : examen de las que se refieren al pendón morado 
    de Castilla, las joyas de Isabel la Católica, las naves de Cortés, el 
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    salto de Alvarado, la virgen de Lepanto, el estandarte de don Juan de 
    Austria y otras / por el Capitán de navío Cesáreo Fernández Duro. 
    Madrid : Est. tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1888. 
 929.8946 F38 (W)                         
 
    Fernández Maldonado, Baldomero. 
    Huánuco en la revolución de la independencia / Baldomero Fernández 
    Maldonado. 
    Lima : Impr. Americana, [1938]. 
 985.04 F38 (FOLL)                        
 
    Fernández Tejedor, Félix, 1910- 
    Derecho militar : estudio doctrinal, jurisprudencia, instrucciones para el 
    procedimiento, formularios. Código de justicia y legislación 
    complementaria / por Félix Fernández Tejedor y Fernando Ferreiro 
    Rodríguez ; prólogo de José Bermejo Sanz. 
    Valladolid : Librería Santaren, 1940. 
 344.7 F38 (W)                            
 
    Fernández Villabrille, Francisco, 1811-1864. 
    Los cien proverbios, ó la sabiduria de las naciones: obra imitada del 
    francés, por D. Francisco F. Villabrille. 
    [Madrid]: Francisco de Paula Mellado, [184-?] 
 398.9 F38 (W)                            
 
    Ferrandis, José, 1900-1948. 
    Marfiles árabes de Occidente / por José Ferrandis. 
    Madrid : Imprenta de Estanislao Maestre, 1935-1940. 
 736.69 F39 VOL.1 (W)                     
 736.69 F39 VOL.2 (W)                     
 
    Ferrando, José, 1901-1947. 
    Panorama hacia el alba : novela síntesis peruana / José Ferrando. 
    Lima : [Ediciones Patria], 1941. 
 869.56 F39P (W)                          
 
    Ferrero, Guglielmo, 1871-1942 
    Grandezza e decadenza di Roma / Guglielmo Ferrero. 
    Milano : Fratelli Treves, 1908-1910. 
 937 F39 VOL.1 (W)                        
 937 F39 VOL.2 (W)                        
 937 F39 VOL.3 (W)                        
 937 F39 VOL.4 (W)                        
 
    Ferrero Rebagliati, Raúl, 1911-1977 
    Marxismo y nacionalismo : estado nacional corporativo / Raúl Ferrero 
    Rebagliati 
    [Lima : [Editorial Lumen, 1938?] 
 335 M2F (W)                              
 
    Ferrero, Rómulo A. 
    Perspectivas económicas de la post-guerra / Rómulo A. Ferrero. 
    Lima : [Talleres Gráficos de la Editorial Lumen], [1943]. 
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 940.531 F39 (FOLL)                       
 
    Ferreyros, César Emilio. 
    El pecado de los inteligentes / César E. Ferreyros. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad, Enrique Bustamante y 
    Ballivián], 1939. 
 869.56 F393P (W)                         
 
    Feuillet, Octave, 1821-1890. 
    Le journal d'une femme / par Octave Feuillet. 
    Paris : Calmann Lévy, 1878. 
 848.8 F42J (W)                           
 
    Feuillet, Octave, 1821-1890. 
    Julia de Trécoeur ; Circé / par Octave Feuillet. 
    Paris : Calmann Lévy, 1876. 
 843.8 F42 (W)                            
 
    Feyjóo y Montenegro, Benito Jerónimo, 1676-1764. 
    Cartas eruditas, y curiosas, en que, por la mayor parte, se continúa el 
    designio del Theatro critico universal, impugnando, ó reduciendo á 
    dudosas, varias opiniones comunes / escritas por el muy ilustre señor D. 
    Fr. Benito Geronymo Feyjoó y Montenegro, Maestro General del Orden de San 
    Benito, del Consejo de S.M. 
    Madrid : Imprenta Real de la Gazeta, a costa de la Real Compañía de 
    Impresores y Libreros, 1773-1777. 
 860 F44C VOL.1 (W)                       
 860 F44C VOL.2 (W)                       
 860 F44C VOL.3 (W)                       
 860 F44C VOL.4 (W)                       
 860 F44C VOL.5 (W)                       
 
    Feyjóo y Montenegro, Benito Jerónimo, 1676-1764. 
    Teatro crítico universal : ó Discursos varios en todo género de 
    materias, para desengaño de errores comunes / escrito por el muy ilustre 
    señor D. Fr. Benito Gerónimo Feyjoó y Montenegro, maestro general del 
    Orden de San Benito, del Consejo de S. M. &c. 
    Madrid : por D. Joachin Ibarra, impresor de Cámara de S. M. : a costa de 
    la Real Compañía de Impresores y Libreros, 1777-1779. 
 860 F44 1777 VOL.1 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.2 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.3 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.4 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.5 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.6 (W)                   
 860 F44 1777 VOL.7 (W)                   
 
    Fichte, Johann Gottlieb, 1762-1814. 
    Doctrina de la ciencia : principios fundamentales de la ciencia del 
    conocimiento / por J.G. Fichte ; obra traducida del alemán por P. 
    Grimblot y vertida al castellano por Antonio Zozaya. 
    Madrid : Biblioteca Económica Filosófica, 1887. 
 193.4 P (W)                              
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    Figueiredo, Fidelino de, 1888-1967. 
    Alguns elementos portugueses na obra de Lope de Vega / [Fidelino de 
    Figueiredo]. 
    [São Paulo : Departamento de Cultura, 1938]. 
 868.39 Z4F (FOLL)                        
     
    Figueroa, Francisco de 
    Relación de las misiones de la Compañía de Jesús en el país de los 
    Maynas / Francisco de Figueroa 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1904. 
 266.715 F5 (W)                           
 
    Figueroa, Juan Armada y Losada, Marqués de, 1859-1932. 
    Las navegaciones oceánicas y la civilización peninsular personificada  
    en Magallanes / Marqués de Figueroa 
    Madrid : Unión Ibero-Americana, [1921?] 
 970.03 F5 (FOLL)                         
 
    Figuerola, Justo, 1768-1854. 
    Oración que en el besamanos del 14 de octubre tenido en celebridad del 
    cumpleaños de nuestro católico soberano el S.D. Fernando VII. y de su 
    proclamacion hecha el dia anterior, pronunció, en nombre de la Real y 
    Pontifica Universidad de San Márcos, el Doct. D. Justo Figuerola ... Dada 
    á luz en Lima, de orden superior, por dicha Real Escuela. 
    [Lima : s.n., 1808?]. 
 082 1 (W)                                
 
    Filon, Augustin. 
    Histoire d'Angleterre : depuis les origenes jusqu'a la paix de 1919 / 
    Augustin Filon. 
    Paris : Libr. Hachete, [1923]. 
 942 F53                                  
 
    Fitzmaurice-Kelly, Jaime 
    Historia de la literatura española : desde los orígenes hasta el año 
    1900 / Jaime Fitzmaurice-Kelly 
    Madrid : La España Moderna, 1901. 
 860.9 F58 (W)                            
 
    Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
    Bouvard et Pécuchet : oeuvre posthume / Gustave Flaubert. 
    Vienne : Manz, [19--?]. 
 848.81 B (W)                             
 
    Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
    Madame Bovary : mŠurs de province / Gustave Flaubert. 
    Paris : G. Charpentier, 1879. 
 848.81 M1 (W)                            
 
    Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
    Salammbô / Gustave Flaubert. 
    Paris : Charpentier, 1899. 
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 848.81 S1 (W)                            
 
    Flaubert, Gustave, 1821-1880. 
    Trois contes : Un coeur simple ; La légende de Saint Julien l'Hospitalier 
    ; Hérodias / Gustave Flaubert. 
    Paris : Nelson, [19--]. 
 848.81 T7 (W)                            
 
    Fleming, May Agnes, 1840-1880. 
    A terrible secret : a novel / May Agnes Fleming. 
    New York : G.W. Dillingham, 1887. 
 819.3 F62 (W)                            
 
    Flint, Robert, 1838-1910. 
    Philosophy as scientia scientiarum : and, A history of classifications of 
    the sciences / Robert Flint. 
    Edinburgh and London : William Blackwood and Sons, 1904. 
 121 F63 (W)                              
 
    Flores, Antonio. 
    Ayer, hoy y mañana ó La fe, el vapor y la electricidad : cuadros  
    sociales de 1800, 1850 y 1890 / Antonio Flores. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1892-1893. 
 868.5 F65 VOL.1 (W)                      
 868.5 F65 VOL.2 (W)                      
 868.5 F65 VOL.3 (W)                      
 
    Flores Araoz, José. 
    Catálogo formado por José Flores Araoz para la exposición de pinturas 
    Francisco Laso : inaugurada el 6 de diciembre de 1937 con una charla por 
    José Antonio Lavalle / [apunte crítico por Guillermo Salinas Cossío] 
    Lima : Sociedad "Entre Nous", [1937]. 
 759.985 F65 (W)                          
 
    Florez, Pastoriza 
    History of the boundary dispute between Ecuador and Peru / Pastoriza 
    Florez 
    New York : [s.n.], 1921. 
 327.85862 F6 (W)                         
 
    Florián, Caballero 
    Gonzalo de Córdoba ó la conquista de Granada / publicada en español por 
    don Juan López de Peñalver 
    Lima : Imprenta, Litografía y Librería, 1891 
 946.04 F38G (W)                          
 
    Floridablanca, José Moñino y Redondo, Conde de. 
    Gobierno del Señor rey Don Carlos III o Instrucción reservada para 
    dirección de la Junta de Estado que creó este monarca / dada a luz por 
    Andrés Muriel. 
    Madrid : Librería de Sojo, 1839. 
 946.057 M95 (W)                          
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    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Fedele ed altri racconti / Antonio Fogazzaro. 
    Milano : Baldini, Castoldi & C., 1905. 
 858.85 FIT (W)                           
 
    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Minime : studi, discorsi, pensieri / Antonio Fogazzaro. 
    Milano : Baldini, Castoldi & co., 1908. 
 858.85 MIT (W)                           
 
    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Miranda / Antonio Fogazzaro. 
    Milano : Baldini, Castoldi & C., 1905. 
 858.85 M47IT (W)                         
 
    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Il mistero del poeta : romanzo / Antonio Fogazzaro. 
    Milano : Baldini, Castoldi, 1911. 
 858.85 M4IT (W)                          
 
    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Piccolo mondo antico : romanzo / Antonio Fogazzaro. 
    Milano : Baldini & Castoldi, 1911. 
 858.85 PIT (W)                           
 
    Fogazzaro, Antonio, 1842-1911. 
    Le Saint / Antonio Fogazzaro ; traduit de l'italien par G. Hérelle. 
    Paris : Hachette, 1911. 
 858.85 SF (W)                            
 
    Foignet, René. 
    Manuel élémentaire de droit international privé : à l'usage des 
    étudiants en droit et des candidats aux carrières diplomatique et 
    consulaire, suivi, d'un résumé en tableaux synoptiques et d'un recueil 
    méthodique des principales questions d'examen / par René Foignet. 
    Paris : Arthur Rousseau, 1909. 
 342.8 F72 (W)                            
 
    Foignet, René, 1864- 
    Manuel élémentaire d'économie politique : conforme aux nouveaux 
    programmes a l'usage des étudiants en droit de premiére année, suivi 
    d'un résume en tableaux synoptiques et d'un recueil méthodique des 
    principales questions d'examen / par René Foignet. 
    Paris : Arthur Rousseau, editeur, 1909. 
 330.7 F72 VOL.2 (W)                      
 
    Foignet, René, 1864- 
    Manuel élémentaire d'économie politique : conforme aux nouveaux 
    programmes a l'usage des étudiants en droit de premiére année, suivi 
    d'un résume en tableaux synoptiques et d'un recueil méthodique des 
    principales questions d'examen / par René Foignet. 
    Paris : Arthur Rousseau, editeur, 1909. 
 330.7 F72 VOL.1 (W)                      
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    Fontecha, Carmen. 
    Glosario de voces comentadas en ediciones de textos clásicos / Carmen 
    Fontecha. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1941. 
 860.3 F75 (W)                            
 
    Fontenelle, Berbard le Bovier de. 
    Oeuvres de Fontenelle : précédées d'une notice historique sur sa vie et 
    ses ouvrages. 
    Paris : Salmon : Peytieux, 1825. 
 848.4 F75 VOL.1 (W)                      
 848.4 F75 VOL.2 (W)                      
 848.4 F75 VOL.3 (W)                      
 848.4 F75 VOL.4 (W)                      
 848.4 F75 VOL.5 (W)                      
 
    Forner, Juan Pablo. 
    Exequias de la lengua castellana / Forner. 
    Madrid : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, [1930?] ; Ca. 
    General de Artes Gráficas. 
 868.4 F76 (W)                            
 
    Foronda y Aguilera, Manuel de, 1840-1920. 
    Dónde y cuándo nació Isabel la Católica? : informe publicado en el 
    "Boletín de la Real Academia de la Historia," tomo LXXVI, cuaderno IV, 
    abril de 1920 / Manuel de Foronda y Aguilera. 
    Madrid : [Imp. de Fortanet], 1920. 
 946.03 I77F (FOLL)                       
 
    Foscolo, Ugo. 
    Poesie / Ugo Foscolo ; raccolte e ordinate da F.S. Orlandini. 
    Firenze : F. Le Monnier, [1856]. 
 858.62 P (W)                             
 
    Foscolo, Ugo. 
    Ultimas cartas de Jacopo Ortis / Ugo Foscolo ; tr. de la 11a. ed. italiana 
    con un estudio crítico a la primera edición española por Andrés 
    González-Blanco. 
    Valencia : Cervantes, 1918. 
 858.62 U (W)                             
 
    Fouillée, Alfred, 1838-1912. 
    L'avenir de la métaphysique fondée sur l'expérience / par Alfred 
    Fouillée. 
    Paris : Félix Alcan, 1890. 
 110 F78 (W)                              
 
    Fouillée, Alfred, 1838-1912 
    Le socialisme et la sociologie reformiste / Alfred Fouillée. 
    Paris : Félix Alcan, 1909. 
 335.4 F78 (W)                            
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    Fouillée, Alfred, 1838-1912. 
    La liberté et le déterminisme / par Alfred Fouillée. 
    Paris : Félix Alcan, 1895. 
 123 F78 (W)                              
 
    Fouillée, Alfred, 1838-1912. 
    Nietzsche et l'immoralisme / par Alfred Fouillée. 
    Paris : Félix Alcan, éditeur, 1902. 
 193.9 Z4F (W)                            
 
    Fouillée, Alfred, 1838-1912. 
    La propriété sociale et la démocratie / Alfred Fouillée. 
    Paris : Librairie Hachette, 1895. 
 335.01 F78 (W)                           
 
    Cancionero castellano del siglo XV / ordenado por R. Foulché Delbosc. 
    Madrid : Casa Editorial Bailly-Bailliére, 1912-1915. 
 861.08 F78 VOL.2 (W)                     
 
    Fouquier, Achille. 
    L. Bonnat : première partie de sa vie et de ses oeuvres / Achille 
    Fouquier. 
    Paris : Impr. D. Jouaust, 1879. 
 759.4 F78 (W)                            
 
    France, Anatole, 1844-1924. 
    Le crime de Sylvestre Bonnard, membre de l'institut / Anatole France. 
    Paris : Calmann Lévy, 1883. 
 848.82 C 1883 (W)                        
 
    France, Anatole, 1844-1924. 
    Jocaste, et Le chat maigre / par Anatole France. 
    Paris : Calmann-Lévy, [18- ?]. 
 848.82 J6 (W)                            
 
    Francés, José. 
    Cuentos de la vida, de la muerte y del ensueño / José Francés ; nota 
    preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.6 F68C (W)                           
 
    Francisco de Asís, San, 1181-1226 
    Florecillas del glorioso señor San Francisco y de sus hermanos / San 
    Francisco de Asis ; tr. del italiano de C. Rivas Cherif 
    Madrid : Renacimiento, [1913]. 
 858.1 F81 (W)                            
 
    Franck, Adolphe, 1809-1893. 
    Philosophie du droit pénal / par Ad. Franck. 
    Paris : Germer Baillière, 1864. 
 344 F81 (W)                              
 
    Fray Candil, seud. de Emilio Bobadilla. 
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    El P. Coloma y la aristocracia / por Fray Candil (Emilio Bobadilla). 
    Madrid : Est. Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1891. 
 868.53 Z4B (W)                           
 
    Fresco, Manuel A., n. 1888. 
    Conversando con el pueblo : (discursos del Dr. Manuel A. Fresco) / 
    compilados por Luis M. Balesta. 
    Buenos Aires : Talleres Gráficos "Damiano", 1938-1940. 
 329.982 F82 VOL.1 (W)                    
 329.982 F82 VOL.2 (W)                    
 
    Frisoni, Gaetano. 
    Diccionario moderno italiano-español y español-italiano : compilado con 
    especial relación a las artes, a las ciencias, a la navegación y al 
    comercio : conteniendo además de los americanismos y provincialismos, los 
    neologismos, aunque sean extranjeros, que se refieren a toda reciente 
    innovación = Dizionario moderno italiano-spagnuolo e spagnuolo-italiano : 
    compilato con speciale riguardo alle arti, alle scienze, alla navigazione 
    ed al commercio : contenente oltre gli americanismi e i provincialismi, le 
    voci nuove, anche straniere, attinenti a tutto lo scibile / Gaetano 
    Frisoni. 
    Milán : Ulrico Hoepli, 1917-1927. 
 453.6 F83 VOL.1 (W)                      
 453.6 F83 VOL.2 (W)                      
 
    F.-Trapiella, Francisco Javier (Fernández-Trapiella) 
    Biometría y educación física / Francisco Javier F.-Trapiella. 
    Toledo : Talleres gráficos de R.G. Menor, 1941. 
 796.07 F (FOLL)                          
 
    Fuenmayor, Amadeo de. 
    La revocación de la propiedad / Amadeo de Fuenmayor Champin. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones, Instituto Francisco de 
    Vitoria, 1941. 
 346.4 F91 (W)                            
 
    Fuente, Antonio Gutiérrez de la 
    Manifiesto del jeneral [sic] La Fuente / Antonio Gutiérrez de la Fuente 
    Santiago de Chile : Impr. Republicana, 1831 
 985.05 G96 (W)                           
 
    Fuentes, Francisco A. 
    Catálogo de la Exposición Nacional de 1872 / Francisco A. Fuentes 
    Lima : Imprenta del Estado, 1872. 
 338.4985 F91 (W)                         
 
    Fuentes, Hildebrando. 
    Curso de estadística / por Hildebrando Fuentes. 
    Lima : Imprenta de "La Revista", 1907. 
 310.7 F91 (W)                            
 
    Fuentes, M. A. 
    Código de enjuiciamientos en materia civil : con notas y concordancias / 
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    por M.A. Fuentes y M.A. de la Lama. 
    Lima : Imp. del Estado, 1870. 
 345.7C2 F9 (W)                           
 
    Fuentes, Manuel Atanasio, 1820-1889 
    Código civil del Perú : con citas, notas y concordancias / por M. A. 
    Fuentes y M. A. de la Lama. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1870. 
 346C2 F91 (W)                            
 
    Fuentes, Manuel Atanasio, 1820-1889 
    Códigos penal y de enjuiciamientos en materia criminal con las 
    innovaciones introducidas por las leyes novísimas y un apéndice / 
    edición hecha por Manuel A. Fuentes. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1880. 
 344C2 F9 (W)                             
 
    Fuentes, Manuel Atanasio, 1820-1889. 
    Derecho constitucional filosófico / Manuel Atanasio Fuentes 
    Lima : Imprenta del Estado, 1873. 
 343.1 F91 (W)                            
 
    Fuentes, Manuel Atanasio, 1820-1889 
    Guía histórico-descriptiva administrativa, judicial y de domicilio de 
    Lima / Manuel A. Fuentes 
    Lima : Libr. Central, 1860 
 985.21058 F8 (W)                         
 
    Fuentes, Manuel Atanasio, 1820-1889 
    Lima : esquisses historiques, statistiques, administratives, commerciales 
    et morales / Manuel Atanasio Fuentes 
    Paris : Libr. de Firmin Didot, 1866 
 985.21 F9 (W)                            
 
    Fujisawa, Chikao, 1893-1962 
    Japanese and oriental political philosophy / by Chikao Fujisawa. 
    Tokyo : Research Department of the Daito-Bunka-Kyokai (Great Oriental 
    Culture Society), 1935. 
 181 F92 (W)                              
 
    Fukui, Kikusabur*o, n. 1866. 
    Les éléments humains dans l'art céramique / par Kikusaburo Fukui ; 
    traduit de l'anglais par Jean Pierre Hauchecorne. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (Société pour le développement des 
    relations culturelles internationales, 1936. 
 738.109 F88 FR (FOLL)                    
 
    Fukui, Kikusabur*o, n. 1866. 
    Human elements in ceramic art / by Kikusaburo Fukui. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for international cultural 
    relations), [1936]. 
 738.109 F88 (W)                          
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    Fulöp-Miller, René. 
    El poder y los secretos de los jesuítas : monografía de cultura 
    histórica / René Fülöp-Miller ; traducida del alemán por Javier 
    Bueno. 
    Madrid : Biblioteca Nueva, 1931. 
 271.5 F93                                
 
    Funes, Gregorio, 1749-1829 
    Ensayo de la historia civil del Paraguay, Buenos-Ayres y Tucumán / 
    escrita por el doctor D. Gregorio Funes, Dean de la Santa Iglesia Catedral 
    de Córdova. 
    Buenos Ayres : Imprenta de M.J. Gandarillas, 1816-1817 
 BIRAKM 2740 VOL 2                        
 BIRAKM 2740 VOL 3                        
 
    Funes, Gregorio, 1749-1829 
    Ensayo de la historia civil del Paraguay, Buenos-Ayres y Tucumán / 
    escrita por el doctor D. Gregorio Funes, Dean de la Santa Iglesia Catedral 
    de Córdova. 
    Buenos Ayres : Imprenta de M.J. Gandarillas, 1816-1817 
 982 F96 VOL.1 (W)                        
 982 F96 VOL.3 (W)                        
 
    Fustel de Coulanges, 1830-1889 
    La ciudad antigua : estudio sobre el culto, el derecho, las instituciones 
    de Grecia y Roma / Numa Dionisio Fustel de Coulanges. 
    Madrid : Daniel Jorro, 1908. 
 913.3 F98 (W)                            
 
    Fustel de Coulanges, 1830-1889. 
    Recherches sur quelques problèmes d'histoire / par Fustel de Coulanges. 
    Paris : Hachette, 1913. 
 940 F93 (W)         
 
 

G 
                      
 
    G. del C., J. 
    Apuntes acerca de la instrucción pública en Alemania y en otros países 
    / J. G. del C. 
    Londres : Imprenta de El Eco de Ambos Mundos, 1873. 
 379.4 A (W)                              
 
    Gaboriau, Emile, 1832-1873. 
    La dégringolade / par Émile Gaboriau. 
    Paris : E. Dentu, 1874. 
 848.8 G11D VOL.1 (W)                     
 848.8 G11D VOL.2 (W)                     
 
    Gaboriau, Emile, 1832-1873 
    Mariages d'aventure / par Émile Gaboriau. 
    Paris : E. Dentu, éditeur et cie, 1874. 
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 848.8 G11 (W)                            
 
    Gaibrois de Ballesteros, Mercedes 
    Historia del reinado de Sancho IV de Castilla / Mercedes Gaibrois de 
    Ballesteros 
    Madrid : Tip. de la Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos, 1922-28 
 946.02 S21G                              
 946.02 S21G VOL.2                        
 946.02 S21G VOL.3                        
 
    Galán y Gutiérrez, Eustaquio. 
    Concepto y misión de la filosofía jurídica / Eustaquio Galán y 
    Gutiérrez. 
    Madrid : Editorial Revista de Derecho Privado, 1944. 
 341 G18 (W)                              
 
    Galart de Montjoie, 1746-1816. 
    Manuscrit trouvé au mont Pausilype / par F. L. C. Montjoye, auteur de 
    l'Histoire de quatre espagnols. 
    A Paris : Chez Le Normant, impr.-Libraire, 1805. 
 841.5 G18 VOL.1 (W)                      
 841.5 G18 VOL.2 (W)                      
 841.5 G18 VOL.3 (W)                      
 841.5 G18 VOL.4 (W)                      
 841.5 G18 VOL.5 (W)                      
 
    Galiani, Ferdinando, 1728-1787. 
    Correspondance inédite de l'abbé Ferdinand Galiani : avec Mme. 
    d'Épinay, le baron d'Holbach, le baron de Grimm, et autres personnages 
    célèbres du XVIIIe siècle : édition imprimée sur le manuscrit 
    autographe de l'auteur, revue et accompagnée de notes / par M.***, membre 
    de plusieurs académies. 
    a Paris : chez Treuttel et Würtz, 1818. 
 330.092 G18 VOL.1 (W)                    
 330.092 G18 VOL.2 (W)                    
 
    Gallagher de Parks, Mercedes. 
    La escultura popular y costumbrista en piedra de Huamanga : (estudio 
    leído ante el XXVII Congreso de Americanistas reunido en Lima 1939) / 
    Mercedes Gallagher de Parks. 
    Lima : [Imprenta Gil], 1942. 
 985.5422 G21 (FOLL)                      
 
    Gallarati Scotti, Tomás. 
    Vita di Dante / Tommaso Gallarati Scotti. 
    Milano : Fratelli Treves, 1929. 
 858.12 Z2G (W)                           
 
    Gálvez, Aníbal, 1865-1922. 
    El "Real Felipe" / Anibal Gálvez. 
    Lima : Impr. "Prisma", 1907-1909. 
 985.22 G19 VOL.1 (W)                     
 985.22 G19 VOL.2 (W)                     
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    Gálvez Barrenechea, José, 1885-1957. 
    La boda / José Gálvez Barrenechea. 
    Lima : The University Society, [1923?] 
 869.5631 B6 (W)                          
 
    Gálvez Barrenechea, José, 1885-1957. 
    Estampas limeñas (segunda serie de "Una Lima que se va") / José Gálvez 
    Barrenechea. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad], 1935. 
 869.5631 E (W)                           
 
    Gálvez Barrenechea, José, 1885-1957. 
    Jardín cerrado (poemas y canciones) / José Gálvez ; prólogo de Ventura 
    García Calderón. 
    París : Casa editorial Garnier hermanos, [1912]. 
 869.5631 J (W)                           
 
    Gálvez Barrenechea, José, 1885-1957. 
    Posibilidad de una genuina literatura nacional (El peruanismo literario) / 
    José Gálvez Barrenechea. 
    Lima : Casa Editora M. Moral, 1915. 
 869.5631 P (W)                           
 
    Gálvez Barrenechea, José, 1885-1957. 
    Una Lima que se va (Crónicas evocativas). Primera serie / José Gálvez 
    Barrenechea. 
    Ciudad de los Reyes del Perú [Lima] : Euforión, 1921. 
 869.5631 L (W)                           
 
    Gálvez, José, 1885-1957 
    Nuestra pequeña historia / por X 
    Lima : [s.n.], 1929-1931 
 869.5631 N (W) VOL.1-2                   
 
    Gambetta Bonatti, Néstor. 
    España en Africa : estudio sobre la actuación militar de España en su 
    Protectorado de Marruecos, precedido de una revisión de los tratados y de 
    una semblanza del suelo africano / Néstor Gambetta Bonatti. 
    Lima : La Prensa, 1928. 
 964.2 G2 (W)                             
 
    Gamboa, Daniel. 
    Párrafos breves 1928 / Daniel Gamboa. 
    Lima : Impr. La Providencia, [1929]. 
 869.56 G22P (W)                          
 
    Gandia, Enrique de 
    Antecedentes diplomáticos de las expediciones de Juan Díaz de Solís, 
    Sebastián Caboto y don Pedro de Mendoza / Enrique de Gandia 
    Buenos Aires : Cabaut, 1935 
 970.03 G23 (W)                           
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    Ganivet, Angel, 1865-1898. 
    Epistolario / Angel Ganivet. 
    Madrid : Leonardo Williams, Editor, 1904 ; Tipografía de la Revista de 
    Archivos. 
 868.5 G23 (W)                            
 
    Garaycochea, Miguel W. 
    Poesías / del doctor Miguel W. Garaycochea. 
    Lima : Impr. Nacional de F. Barrionuevo, 1904. 
 869.55 G251 (W)       
 
    Garbín, Raúl. 
    Diccionario biográfico del Perú / Raúl Garbín D. 
    Lima : Escuelas Americanas, 1943-1944. 
 920.085 D (O)                                               
 
    García Calderón, Francisco, 1834-1905 
    Diccionario de la legislación peruana / Francisco García Calderón Landa 
    Lima : F. García Calderón ; París : Lib. de Laroque, 1879 
 340.3 G25 1879 VOL.1 (W)                 
 340.3 G25 1879 VOL.2 (W)                 
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    La creación de un continente / Francisco García Calderón. 
    Paris : Librería Paul Ollendorff, [1912?]. 
 869.564 C (W)                            
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    De litteris (crítica) / Francisco García Calderón Rey ; con un prólogo 
    de José Enrique Rodó. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1904. 
 869.564 D (W)                            
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    En torno al Perú y América : páginas escogidas / Francisco García 
    Calderón ; con un ensayo preliminar por Jorge Basadre. 
    Lima : Juan Mejía Baca & P.L. Villanueva, 1954. 
 869.564 Z6 (W)                           
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    El espíritu de la nueva Alemania / Francisco García Calderón. 
    Barcelona : Editorial Maucci, [192-?] 
 869.564 E (W)                            
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    La herencia de Lenin y otros artículos / Francisco García Calderón. 
    París : Casa editorial Garnier hermanos, 1929. 
 869.564 H (W)                            
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    Hombres e ideas de nuestro tiempo / Francisco García Calderón ; prólogo 
    de Emile Boutroux del Instituto de Francia, profesor de Historia de la 
    Filosofía Moderna en la Sorbona. 
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    Valencia : F. Sempere y Compañía, Editores, [1907]. 
 869.564 H6 (W)                           
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    Le Dilemme de la guerre / F. García Calderón. 
    Paris : Bernard Grasset, Éditeur, 1919. 
 869.564 D4 (W)                           
 
    García Calderón, Francisco, 1883-1953. 
    Profesores de idealismo / Francisco García Calderón. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, 1909. 
 869.564 P (W)                            
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Cantilenas / [por] Ventura García Calderón ; preludio de Carol Berard, 
    viñetas de Juan García Calderón ; retrato del autor por Foujita. 
    Paris : América-Latina, 1920. 
 869.565 C (W)                            
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Del romanticismo al modernismo : prosistas y poetas peruanos / Ventura 
    García Calderón. 
    París : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas : Librería Paul 
    Ollendorff, 1910. 
 869.5 G25 (W)                            
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Dolorosa y desnuda realidad / Ventura García Calderón. 
    Paris : Garnier Hermanos, [191?] 
 869.565 D7 (W)                           
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Frivolamente... : (sensaciones parisienses) / Ventura García Calderón. 
    París : Garnier Hermanos, libreros editores, [19--?]. 
 869.565 F (W)                            
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Para una antología de la limeña / Ventura García Calderón ; con un 
    apunte inédito de "Tapada" dib. en 1837 por A.L. 
    Bruselas : [s.n.], 1935. 
 869.565 P (W)                            
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    Parnaso peruano / ordenado por Ventura García Calderón. 
    Barcelona : Casa editorial Maucci, [191?] 
 869.565 P5 (W)                           
 
    García Calderón, Ventura, 1886-1959. 
    La venganza del cóndor / Ventura García Calderón. 
    Madrid : Mundo Latino, 1924. 
 869.565 V (W)                            
 
    García Camba, Andrés 
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    Memorias para la historia de las armas españolas en el Perú, por el 
    General Camba / Andrés García Camba 
    Madrid : Sociedad Tipográfica de Hortelano, 1846 
 985.04 G25 VOL.1 (W)                     
 985.04 G25 VOL.2 (W)                     
 
    García Carraffa, Alberto. 
    Gabriel y Galán / Alberto y Arturo García Carraffa. 
    Madrid : [Imprenta de Juan Pueyo], 1918. 
 868.5 G11Z2G (W)                         
 
    García de Diego, Vicente, 1878-1978. 
    Contribución al diccionario hispánico etimológico. / por Vicente 
    García de Diego. 
    Madrid : Instituto Antonio de Nebrija, 1943. 
 462.03 G25 (W)                           
 
    García, Gregorio, Fray. 
    Origen de los indios de el nuevo mundo e Indias Occidentales, averiguado 
    con discurso de opiniones / por el padre Fr. Gregorio Garcia, de la orden 
    de predicadores. 
    Madrid : En la Impr. de Francisco Martinez Abad, 1729. 
 970.01 G25 (W)                           
 
    García Irigoyen, Carlos, Monseñor. 
    Santo Toribio : obra escrita con motivo del tercer centenario de la muerte 
    del santo arzobispo de Lima / Carlos García Irigoyen. 
    Lima : Impr. y lib. de San Pedro, 1906-1907. 
 209.22 T7G VOL.4 (W)                     
 
    García Irigoyen, Carlos, Monseñor. 
    Santo Toribio : obra escrita con motivo del tercer centenario de la muerte 
    del santo arzobispo de Lima / Carlos García Irigoyen. 
    Lima : Impr. y lib. de San Pedro, 1906-1907. 
 209.22 T7G VOL.1 (W)                     
 209.22 T7G VOL.2 (W)                     
 209.22 T7G VOL.3 (W)                     
 
    García Irigoyen, Manuel 
    Historia de la Catedral de Lima, 1535-1898 / Manuel García Irigoyen. 
    Lima : Impr. de "El País", 1898. 
 726.621 G2 (W)                           
 
    García, Juan. 
    Ave Maris Stella : historia montañesa del siglo XVII / Juan García. 
    Madrid : Impr. Tello, 1877. 
 868.6 E78 (W)                            
 
    García, Manuel Adolfo 
    Composiciones poéticas / Manuel Adolfo García 
    París : Imp. de A. Lemale Ainé, 1872 
 869.55 G252 (W)                          
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    García Oviedo, Carlos. 
    Derecho administrativo / por Carlos García Oviedo. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1943. 
 343.6 G25 VOL.1 (W)                      
 343.6 G25 VOL.2 (W)                       
 
    García R., José Francisco 
    Rápido examen de la Constitución Peruana de 12 de noviembre de 1823 / 
    [José Francisco García R.] 
    Lima : Talleres Tipográficos de "La Revista", 1909. 
 343.2C1 Z3G (W)                          
    García Rosell, César. 
    Diccionario de la demarcación política del Perú : con la aprobación de 
    la Sociedad Geográfica de Lima / César García Rosell. 
    Lima : Gil, 1934 
 911.85 G25 (W)                           
 
    García Rosell, César. 
    Itinerario general de la República / compuesto por César García Rosell 
    y Camilo Vallejos Z. 
    Lima : Impr. Artística, 1917 
 910.2 G2                                 
 
    García Salazar, Arturo 
    Guía práctica para los diplomáticos y cónsules peruanos / Arturo 
    García Salazar y Jorge Linch. 
    Lima : Imp. Americana, 1918. 
 342.907 G25 VOL.1 (W)                    
 342.907 G25 VOL.2 (W)                    
 
    García Salazar, Arturo. 
    Historia diplomática del Perú / Arturo García Salazar. 
    Lima : Imprenta A.J. Rivas Berrio, 1930. 
 327.85 G2H VOL.1 (W)                     
 
    García Salazar, Arturo. 
    Resumen de historia diplomática del Perú, 1820-1884 / Arturo García 
    Salazar. 
    Lima : Talleres Gráficos Sanmarti, 1928. 
 327.85 G2 (W)                            
 
    García Santillán, Juan Carlos. 
    Legislación sobre indios del Rio de la Plata en el siglo XVI / por Juan 
    Carlos García Santillán. 
    Madrid : Imp. del Asilo de huérfanos del S. C. de Jesús, 1928. 
 349.82 G25 (W)                           
 
    García Soriano, Justo, 1884- 
    Los dos "Don Quijotes" : investigaciones acerca de la génesis de "El 
    ingenioso hidalgo" y de quién pudo ser Avellaneda / Justo García 
    Soriano. 
    Toledo : [Talleres Tipográficos de Rafael Gómez-Menor], 1944. 
 868.324 Z4G (W)                          
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    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    El alma del niño : estudios y observaciones sobre la educación del niño 
    / Elvira García y García. 
    Lima : Casa editora La Opinión Nacional, 1924. 
 372.4 G2 (W)                             
 
    García y García, Elvira, 1862-1951   
    Colegio Nacional de Educandas del Cuzco : año 1916 : un año de labor / 
    directora Elvira García y García. 
    Cuzco : Tip. Americana, 1916. 
 374.4 G25 (W)                            
 
    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    Cruzada a favor del niño / por Elvira García y García. 
    Lima, Perú : Editorial "Librería peruana", 1938. 
 362.7 G2 (W)                             
 
    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    La educación del niño : estudios y observaciones / por Elvira García y 
    García. 
    Lima : P. Acevedo, 1924. 
 372.4 G25 (W)                            
 
    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    Educación moderna : colección de artículos / publicados por Elvira 
    García y García. 
    Lima : Tipografía de "El Lucero", 1906. 
 376.12 G25 (W)                           
 
    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    Frente a la humanidad / por Elvira García y García. 
    Lima : Lib. e imp. de D. Miranda, [1942]. 
 172.4 G2 (W)                             
 
    García y García, Elvira, 1862-1951 
    Historia de los Jardínes de la Infancia en Lima / Elvira García y 
    García. 
    Lima : Lib. e Imp. D. Miranda, 1939. 
 372.12 G2 (W)                            
 
    García y García, Elvira, 1862-1951 
    La mujer peruana a través de los siglos / Elvira García y García 
    Lima : Impr. Americana, 1924-1925. 
 985.009 G2 VOL.1 (W)                     
 985.009 G2 VOL.2 (W)                     
 
    García y García, Elvira, 1862-1951. 
    El problema educacional : estudios y observaciones / Elvira García y 
    García. 
    Lima : Imp. Lib. D. Miranda, 1939. 
 370.81 G2 (W)                            
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    García y García, Elvira, 1862-1951 
    Tendencias de la educación femenina correspondiente a la misión social 
    que debe llenar la mujer en América / Elvira García y García 
    Lima : Imp. Nacional de Federico Barrionuevo, 1908. 
 378.2 G2 (W)                             
 
    García y García, José Antonio 
    El Monitor rebelde Huáscar i sus incidentes juzgados conforme a la 
    autoridad de la ciencia, de la lei i de la jurisprudencia internacional / 
    José Antonio García y García 
    Lima : Impr. del Teatro, por Nicanor Laserna, 1877 
 985.06 G2 (W)                            
 
    García Yrigoyen, Jenaro. 
    Aromas y jazmines : ensayo de novela colonial / Jenaro García Yrigoyen. 
    Lima : Impr. de C. Vásquez, 1933. 
 869.56 G252 (W)                          
 
    García-Boiza, Antonio, 1885- 
    El traje regional salmantino / texto de Antonio García Boiza y Juan 
    Domínguez Berrueta ; fotografías de Manuel Jerónimo Barroso ... [et 
    al.]. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1940. 
 391.094625 G25 (W)                       
 
    Garcilaso de la Vega, 1503-1536. 
    Anécdotas escogidas / Inca Garcilaso de la Vega ; selección y prólogo 
    de V. Garcia Calderón. 
    Paris : Excelsior, 1925. 
 985.0192 G25G (W)                        
 
    Garcilaso de la Vega, 1503-1536. 
    Garcilaso y la poesía española (1536-1936) / selección, prólogo y 
    notas crítico-bibliográficas por Guillermo Díaz-Plaja. 
    Barcelona : Universidad de Barcelona. Facultad de Filosofía y Letras y 
    Pedagogía, 1937. 
 868.3 G25Z4D (W)                         
 
    Garcilaso de la Vega, 1503-1536. 
    Obras / Garcilaso. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1911. 
 860C G252 (W)                            
 
    Garcilaso de la Vega, 1503-1536. 
    Obras poéticas / Garcilaso y Boscán ; edición, prólogo y notas de E. 
    Díez-Canedo. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1917. 
 868.3 G25 (W)                            
 
    Garcilaso de la Vega, Inca, 1539-1616 
    La Florida del Inca : historia del adelantado, Hernando de Soto, 
    governador [sic] y capitan general del reino de La Florida y de otros 
    heroicos caballeros españoles e indios [...]. Van enmendadas en esta 
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    impresión, muchas erratas de la primera: y añadida copiosa tabla de las 
    cosas notables. Y el ensaio cronológico, que contiene, las sucedidas, 
    hasta en el año de 1722 / escrita por el inca Garcilaso de la Vega, 
    capitan de su magestad, natural de la gran ciudad del Cozco, cabeça de 
    los reinos y provincias del Perú, dirigida a la Reyna nuestra señora. 
    Madrid : En la oficina Real y a costa de Nicolas Rodriguez Franco, [1723]. 
 975.9 G25 (W)                            
 
    Garcilaso de la Vega, Inca, 1539-1616. 
    Historia general del Perú, trata, el descubrimiento, de el, y como lo 
    ganaron, los españoles : las guerras civiles, que huvo [sic] entre 
    Pizarros, y Almagros, sobre la partija [sic] de la tierra. Castigo, y 
    levantamiento de tyranos [sic], y otros sucesos particulares, que en la 
    historia se contienen. Dirigida a la limpisima Virgen Maria, madre de 
    Dios, y señora nuestra. Segunda impresión, enmendada y, añadida, con 
    dos tablas, una de los capitulos, y otra de las materias escrita por el 
    Ynca [sic] Garcilaso de la Vega, Capitán de su Magestad. 
    Madrid : en la Oficina Real y a costa de Nicolas Rodriguez Franco, 1722. 
 985.0192 G25H 1722 (W)                   
 
    Garcilaso de la Vega, Inca, 1539-1616 
    Primera parte de los Commentarios Reales, que tratan de el origen de los 
    Incas, reies [sic], que fueron del Perú, de su idolatria, leies y 
    govierno [sic], en paz, y en guerra : de sus vidas y conquistas, y de todo 
    lo que fue aquel imperio, y su Republica, antes que los españoles pasaron 
    a él. Dirigidos a el Rei nuestro señor [...] añadida la vida de Inti 
    Cusi Titu Yupanqui, penúltimo inca ; con dos tablas; una ; de los 
    capitulos, y otra, de las cosas notables escritos por el Inca Garcilaso de 
    la Vega, natural del Cozco, y capitan de su Magestad 
    Madrid : en la Oficina Real de Nicolás Rodríguez, 1723. 
 985.0192 G25P 1723 (W)                   
 
    Gardini, Federico U.                                                                                 
    La instrucción primaria en el Perú : a partir de la Ley Centralizadora 
    de 1905 / Federico U. Gardini. 
    Lima : Imprenta del "Centro Editorial", 1914. 
 376.3 G2 (FOLL)                          
 
    Biblioteca internacional de obras famosas : colección de las producciones 
    literarias más notables del mundo, en la que están representados los 
    más grandes escritores de los tiempos antiguos, medioevales y modernos / 
    recopilada en colaboración con los siguientes eruditos: Marcelino 
    Menéndez y Pelayo, Ricardo Palma, Enrique José Varona, David Peña, 
    José Toribio Medina, Justo Sierra, José Enrique Rodó, Ricardo Garnett, 
    León Vallée, Alois Brandl [y] Ainsworth R. Spofford. 
    Madrid : Sociedad Internacional, [1910?]. 
 800.8 B VOL.1-27 (W)                        
 
    Garnett, Richard, 1835-1906. 
    Historia de la literatura italiana / por Ricardo Garnett ; traducida por 
    Enrique Soms y Castelín. 
    Madrid : La España Moderna, [1900]. 
 850.9 G27 (W)                            
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    Garriguet, Louis, 1859-1927. 
    L'évolution actuelle du socialisme en France : le mouvement syndicaliste 
    révolutionnaire, son histoire, son originalité, ses doctrines, sa 
    tactique / par L. Garriguet. 
    Paris : Bloud & Cie , 1912. 
 335.4 G26 (W)                            
 
    Gautier, Théophile. 
    Voyage en Italie / Théophile Gautier. 
    Paris : E. Fasquelle, 1912. 
 914.5 G29                                
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    La comédie de la mort / Theophile Gautier. 
    Paris : Desessart, 1838. 
 848.85 G29C (W)                          
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    Émaux et camées / Théophile Gautier ; édition ornée de cent dix 
    aquarelles par Henri Caruchet. 
    Paris : G. Charpentier et E.Fasquelle, 1895. 
 848.85 G29E (W)                          
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    Enrique Heine / estudio biográfico por Gautier y E. Caro. 
    Madrid : La España Moderna, [1890?]. 
 838.77 Z2G (FOLL)                        
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    Mademoiselle de Maupin / Théophile Gautier. 
    Paris : G. Charpentier et E. Fasquelle, 1892. 
 848.85 G29M (W)                          
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    Poésies complètes / Thèophile Gautier. 
    Paris : Eugène Fasquelle, 1910-12. 
 848.85 G29 1910 VOL.1 (W)                
 848.85 G29 1910 VOL.2 (W)                
 
    Gautier, Théophile, 1811-1872. 
    Voyage en Espagne : (Tra los montes) / Théophile Gautier. 
    Paris : Charpentier, 1914. 
 914.6 G29 (W)                            
 
    Gavira, José. 
    España : La tierra. El hombre. El arte / Director: José Gavira. 
    Barcelona : Editorial Alberto Martín, [1943-1955]. 
 946 G31 VOL.1 (F)                        
 
    Gayo. 
    Instituciones = Institutiones / Gayo ; texto latino con una traducción de 
    Alvaro d'Ors Pérez-Peix. 
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    Madrid : Instituto Francisco de Vitoria, 1943. 
 349.1 G32 (W)                            
 
    Gella Iturriaga, José. 
    Refranero del mar / José Gella Iturriaga. 
    Madrid : Instituto Histórico de Marina, 1944. 
 398.9 G35 VOL.1 (W)                      
 398.9 G35 VOL.2 (W)                      
 
    Gener, Pompeyo. 
    Heregias : estudios de crítica inductiva / por Pompeyo Gener. 
    Madrid : Fernando Fé, carrera de San Gerónimo, 1888. 
 860.9 G37 (W)                            
 
    Genzardi, N. E. (Niccola E.) 
    L'italiano e il tedesco : metodo teorico-pratico ad uso degli italiani per 
    imparare il tedesco / N. E. Genzardi. 
    Torino : Paravia, 1925. 
 458.246 G37 1924                         
                                                                                 
    Gerchunoff, Alberto. 
    Nuestro señor Don Quijote / Alberto Gerchunoff. 
    San José, Costa Rica : [Imprenta Alsina], 1916. 
 868.324 Z4G3 (W)                         
 
    Gessner, Salomon, 1730-1788 
    Oeuvres complètes de Gessner. Ornée de 15 figures / [Salomon Gessner]. 
    Paris : Chez F. Denn, Libraire, 1823. 
 838.6 G39 (W) VOL.1                      
 838.6 G39 (W) VOL.2                      
 838.6 G39 (W) VOL.3                      
 838.6 G39 (W) VOL.4                      
 
    Gestoso y Pérez, José, 1852-1917 
    Historia de los barros vidriados sevillanos : desde sus orígenes hasta 
    nuestros días / José Gestoso y Pérez 
    Sevilla : Tip. La Andalucía Moderna, 1903 
 738.0946 G39 (W)                         
 
    Giacomo, Salvatore de. 
    Da Capua a Caserta : con 144 illustrazioni / Salvatore de Giacomo. 
    Bergamo : Istituto Italiano d'Arti Grafiche, [190-?]. 
 945.3 G44                                
 
    Gibbon, Edward. 
    Decline and fall of the Roman Empire / by Edward Gibbon. 
    London : Frederick Warne, 1869. 
 937.06 G45 VOL.1 (W)                     
 937.06 G45 VOL.2 (W)                     
 937.06 G45 VOL.3 (W)                     
 
    Gibier, Paul, 1851-1900 
    Physiologie transcendantale : analyse des choses, essai sur la science 
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    future, son influence certaine sur les religions, les philosophies, les 
    sciences et les arts, etc. / par le Dr. Paul Gibier 
    Paris : Dentu, [1890] 
 500.1 G45 (W)                            
 
    Giddings, Franklin E. 
    Principios de sociología : análisis de los fenómenos de asociación y 
    de organización social / Franklin E. Giddings 
    Madrid : La España Moderna, 1896. 
 301 G46 (W)                              
 
    Gide, André, 1869-1951 
    Oscar Wilde ; Salomé / André Gide 
    Santiago de Chile : Cultura, 1934 
 828.87 Z7G (W)                           
 
    Gide, Charles. 
    Tratado de economía política / Charles Gide ; prólogo por Ramón de 
    Olascoaga. 
    Madrid : Librería de Victoriano Suárez ; Asunción del Paraguay : 
    Librería de A. de Uribe , 1896. 
 330.71 G46 (W)                           
 
    Giesecke, Albert Anthony, 1883-1968 
    Guía del Cuzco : la meca de la América del Sur : en la tierra de los 
    Incas / Alberto A. Giesecke 
    Lima : Garcilaso, 1924 
 985.611 G4 (W)                           
 
    Romances populares de Extremadura : recogidos de la tradicción oral / por 
    Bonifacio Gil. 
    Badajoz : Centro de Estudios Extremeños, 1944. 
 861.08 R65 (W)                           
 
    Gil y Carrasco, Enrique. 
    El Señor de Bembibre / Enrique Gil y Carrasco ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.4 G48S (W)                           
 
    Gillet, Louis 
    Histoire des arts / par Louis Gillet ; illustrations de René Piot. 
    Paris : Société de l'histoire nationale : Librairie Plon 1922. 
 709.44 G48 (W)                           
 
    Gillet, Martin Stanislas, Père, 1875-1951. 
    La educación de la conciencia / por M.S. Gillet ; traducción, notas e 
    índice analítico de Ildefonso Mediavilla. 
    Madrid : [Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto de 
    Pedagogía "San José de Calasanz"], 1943. 
 371.26 G48 (W)                           
 
    Gilson, Etienne, 1884-1978 
    Le thomisme : introduction au système de saint Thomas d'Aquin / par 
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    Étienne Gilson. 
    Paris : Librairie philosophique J. Vrin, 1927. 
 189.42 Z3G                               
 
    Ginisty, Paul, 1855-1932. 
    De Paris au cap Nord : notes pittoresques sur la Scandinavie / par Paul 
    Ginisty. 
    Paris : J. Rouam, 1892. 
 914.4 G81 (W)                            
 
    Ginsberg, Morris, 1889-1970. 
    Manual de sociología / Morris Ginsberg ; [tr. de José Medina 
    Echevarría]. 
    Buenos Aires : Losada, [1942] 
 301.02 G51 (W)                           
 
    Giorgi, Giorgio. 
    Teoría de las obligaciones en el derecho moderno : expuesta conforme a la 
    doctrina y a la jurisprudencia italiana, francesa, alemana, etc., etc. / 
    por Jorge Giorgi ; introducción de Eduardo Dato Iradier. 
    Madrid : Imprenta de la Revista de Legislación, 1909-1913. 
 346.5 G52 VOL.1-9 (W)                      
 
    Girardin, Emile de, Mme, 1804-1855. 
    Marguerite ou deux amours / par Mme. Émile de Girardin. 
    Paris : Michel Lévy Frères, Éditeurs, 1874. 
 848.8 G53 (W)                            
 
    Girardin, Emile de, Mme, 1804-1855. 
    Poésies complètes / de Mme. Émile de Girardin. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1861. 
 848.8 G53P (W)                           
 
    Giraud, Victor. 
    Essai sur Taine : son oeuvre et son influence d'après des documents 
    inédits / Victor Giraud ;  avec des extraits de quarante articles de 
    Taine non recueillis dans ses oeuvres. 
    Paris : Librairie Hachette, 1909. 
 848.7 T15Z4G (W)                         
 
    Girón Tena, José. 
    Las sociedades de economía mixta / José Girón Tena. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Francisco de Vitoria, 1942. 
 347.446 G53 (W)                          
 
    Giusti, Giuseppe, 1809-1850. 
    Le poesie di Giuseppe Giusti / a cura di G. Carducci. 
    Firenze : Barbèra, 1920. 
 858.82 Z8C (W)                           
 
    Glasson, Ernest Desiré. 
    Éléments du droit français considéré dans ses rapports avec le droit 
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    naturel et l'économie politique / par E. Glasson. 
    Paris : A. Durand et Pedone-Lauriel, 1884. 
 349.44 G55 VOL.1 (W)                     
 349.44 G55 VOL.2 (W)                     
 
    Glotz, Gustave 
    La cité grecque / Gustave Glotz 
    Paris : La Renaissance du Livre 1928 
 913.38 G58                               
 
    Goblot, Edmond, 1858-1935 
    Justice et Liberté / par E. Goblot. 
    Paris : Félix Alcan, 1902. 
 341.2 G62 (W)                            
 
    Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832. 
    Las afinidades electivas : novela / Johann Wolfgang von Goethe ; 
    traducción directa del alemán por Luis Jiménez García de Luna. 
    Madrid : B. Rodríguez Serra, [19-]. 
 838.62 A (W)                             
 
    Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832. 
    Goethe / avec notices et annotations par MM. Pierre Lasserre et Paul 
    Baret. 
    Paris : A. Colin, 1901. 
 838.62 Z8L (W)                           
 
    Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832. 
    Memorias de Goethe : poesía y realidad. 
    Madrid : La España Moderna, [1890]. 
 838.62 M (W)                             
 
    Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832 
    Obras literarias / J.W. Goethe ; tr., recopilación, biografía, pról. y 
    notas de R. Cansinos Asséns. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944-1945. 
 838.62 O VOL.1 (W)                       
 838.62 O VOL.2 (W)                       
 
    Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832. 
    Werther / Goethe. 
    Paris : H. Seguin, 1825. 
 838.62 W4 (W)                            
    Gómez Carrillo, Enrique, 1873-1927. 
    Almas y cerebros : historias sentimentales, intimidades parienses, etc. / 
    por Enrique Gómez Carrillo ; prólogo de Clarín. 
    Paris : Garnier Hermanos, 1898. 
 869.913 G68A (W)                         
 
    Gómez de la Serna, Ramón, 1888-1963. 
    Efigies / Ramón Gómez de la Serna ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 868.65 E (W)                             
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    Gómez del Campillo, Miguel. 
    Relaciones diplomáticas entre España y los Estados Unidos : según los 
    documentos del Archivo Histórico Nacional / Miguel Gómez del Campillo. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Gonzalo Fernández de Oviedo, 1944-1945. 
 327.4673 G68 VOL.1 (W)                   
 327.4673 G68 VOL.2 (W)                   
 
    Gómez Morán, Luis. 
    La mujer en la historia y en la legislación / por Luis Gómez Morán. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, Centro de Enseñanza y Publicaciones, 
    1942. 
 346.34 G68 (W)                           
 
    Colección de trozos escogidos de los mejores hablistas castellanos en 
    prosa y verso : para uso de los establecimientos de educación / por D. 
    Alejandro Gómez Ranera. 
    Madrid : [Imprenta de la Viuda é Hija de Fuentenebro], 1898. 
 860.7 C (W)                              
 
    Gómez-Salazar, Francisco. 
    Instituciones de derecho canónico / por el Ilmo. señor Dr. D. Francisco 
    Gómez-Salazar 
    León : Imp. de Herederos de Miñón, 1891. 
 349.7 G68 VOL.2 (W)                      
 349.7 G68 VOL.3 (W)                      
 
    Goncourt, Edmond de, 1822-1896. 
    La femme au dix-huitième siècle / par Edmond et Jules de Goncourt. 
    Paris : G. Charpentier, 1877. 
 305.42 G69 (W)                           
 
    Goncourt, Edmond de, 1822-1896. 
    Les Frères Zemganno / Edmond de Goncourt. 
    Paris : G. Charpentier, 1879. 
 848.811 F (W)                            
 
    Goncourt, Edmond de, 1822-1896. 
    Renée Mauperin / Edmond et Jules de Goncourt. 
    Paris : G. Charpentier, Éditeur, 1879. 
 848.8 G69                                
 
    Góngora y Argote, Luis de, 1561-1627. 
    Obras completas de Don Luis de Góngora y Argote / edición de Juan Millé 
    y Giménez, Isabel Millé y Giménez. 
    Madrid : M. Aguilar-Editor, [1932?]. 
 868.33 Z9M (W)                           
 
    Góngora y Argote, Luis de, 1561-1627. 
    Obras poéticas / Luis de Góngora y Argote. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [1911?]. 
 860C G69 VOL.1 (W)                       
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    Góngora y Argote, Luis de, 1561-1627. 
    Romances de Góngora / editados por José María de Cossío. 
    Madrid : Revista de Occidente, [1927]. 
 868.33 R (W)                             
 
    Gonse, Louis. 
    L'art japonais / par Louis Gonse. 
    Paris : E. Gründ, 1926. 
 709.52 G69 (W)                           
 
    González Araco, Manuel, 1838- 
    Castelar : su vida y su muerte : bosquejo histórico biográfico / por 
    Manuel González Araco. 
    Madrid : Establecimiento Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1900. 
 868.5 C293Z2G (W)                        
 
    González, Bernardino. 
    Páginas razonables en oposición a las Páginas Libres / F. B. González. 
    Lima : Centro de Propaganda Católica, 1895. 
 869.554 Z3G (W)                          
 
    González Cáceda, E. (Ezequiel), n. 1860. 
    Simplezas / E. González Cáceda. 
    Huacho : Impr. El Amigo del Pueblo, 1930. 
 869.56 G71 (W)                           
 
    González Camino Aguirre, Fernando 
    Don Alonso de Camino señor de Pie de Concha y Bárcena / González 
    Camino. 
    Santander : [Imprenta y Encuadernación de la Librería Moderna], 1931. 
 929.2 C22C (FOLL)                        
 
    González de la Rosa, Manuel 
    Campano ilustrado : diccionario castellano enciclopédico / obra 
    enteramente nueva, redactada por segunda vez, con datos enciclopédicos 
    novisimos, por Manuel González de la Rosa.. 
    París : Garnier hermanos, [1906]. 
 036 G71 (W)                              
 
    González de la Rosa, Manuel. 
    Découverte de trois précieux ouvrages du Métis perunien Blas Valera, 
    qu'on croyait detruits en 1596 / par M. Manuel González de la Rosa. 
    [Paris : Macon-Protat Freres], 1908. 
 985.0192 V19Z4G (W)                      
 
    González de la Rosa, Manuel. 
    Les deux Tiahuanaco, leurs problemes et leur solution / Manuel González 
    de la Rosa. 
    Wien : A. Hartleben's Verlag, 1909. 
 985.017 G69 (W)                          
 
    González Holguín, Diego, b. 1552 
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    Arte y diccionario qquechua-español / correjido y aumentado por los RR. 
    PP. Redentoristas al que en 1608 publicó el Rvdo. P. Diego González de 
    Holguín S.J. en esta Ciudad de los Reyes. 
    Lima : Imp. del Estado, 1901. 
 498.515 G7 (W)                           
 
    González Iglesias, Lorenzo. 
    El protocolo del amor serrano / Lorenzo González Iglesias. 
    [Salamanca?] : Diputación Provincial de Salamanca, [1944]. 
 398.3 G71 (W)                            
 
    González Palencia, Angel, 1889-1949. 
    El Arzobispo don Raimundo de Toledo / por Angel González Palencia. 
    Barcelona : Labor, 1942. 
 274.602 P19                              
 
    González Palencia, Ángel, 1889-1949. 
    Las fuentes de la comedia "Quien mal anda en mal acaba" de Don Juan Ruiz 
    de Alarcón / Ángel González Palencia. 
    Madrid : [Imprenta de Archivos], 1929. 
 868.3 R94Z4G (W)                         
 
    González Palencia, Angel, 1889-1949 
    Fuentes para la historia de Cuenca y su provincia /cpor Angel González 
    Palencia. 
    Madrid : [CSIC], 1944 
 946.47 G71 (W)                           
 
    González Palencia, Angel, 1889-1949. 
    La maya : notas para su estudio en España / por Angel González Palencia 
    y Eugenio Mele. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Antonio de Nebrija, 1944. 
 398.33 G71 (W)                           
 
    González Prada, Manuel, 1844-1918. 
    Páginas libres / Manuel G. Prada ; con un estudio crítico de Rufino 
    Blanco-Fombona. 
    Madrid : Sociedad Española de Librería, [1915?]. 
 869.554 P (W)                            
 
    González Prada, Manuel, 1844-1918 
    Los partidos y la Unión Nacional / Manuel González Prada 
    Callao : Impr. Grau, 1899 
 082 2 (W)                                
 
    González Prada, Manuel, 1844-1918. 
    Presbiterianas / Manuel González Prada. 
    Lima : Librería e imprenta "El Inca", 1928. 
 869.554 P7 (W)                           
 
    González Vigil, Francisco de Paula, 1792-1875 
    Compendio de la defensa de la autoridad de los gobiernos contra las 
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    pretensiones de la curia romana / Francisco de Paula González Vigil 
    Lima : Imprenta del Correo de Lima, 1852 
 261.7 V6 (W)                             
 
    González y Díaz Tuñón, Ceferino, 1831-1894 
    Filosofía elemental / Zeferino González. 
    Madrid : Sáenz de Jubera, hermanos, 1894. 
 107 G71 VOL.1 (W)                        
 107 G71 VOL.2 (W)                        
 
    González-Campo de Cos, J. 
    Diccionario médico alemán-español y español-alemán / J. 
    González-Campo de Cos. 
    Madrid : Manuel Marín y G. Campo, 1944. 
 610.3 G71 (W)                            
 
    Gosse, Edmund, 1849-1928. 
    Littérature anglaise / Edmund Gosse ; traduction de Henry-D. Davray. 
    Paris : Armand Colin, 1900. 
 820.9 G74 (W)                            
 
    Goulut, Louis. 
    Le socialisme au pouvoir / Louis Goulot. 
    Paris : Marcel Rivière et cie, 1910. 
 335.4 G76 (W)                            
 
    Gourmont, Rémy de, 1858-1915. 
    Esthétique de la langue français : la déformation, la métaphore, le 
    cliché, le vers libre, le vers populaire / Remy de Gourmont. 
    Paris : Mercvre de France, 1923. 
 440.9 G76                                
 
    Gowen, Herbert H. (Herbert Henry), 1864-1960. 
    Histoire du Japon : des origines a nos jours / Herbert H. Gowen ; traduit 
    de l'anglais por S. Jankélévitch. 
    Paris : Payot, 1933. 
 952 G77 (W)                              
 
    Gracián, Baltasar, 1601-1658. 
    El criticón / Baltasar Gracián y Morales 
    Madrid : [s.n.], 1913. 
 868.34 C (W)                             
 
    Gracián, Baltasar, 1601-1658. 
    El héroe. El discreto / Baltasar Gracián ; con un estudio crítico por 
    Arturo Farinelli. 
    Madrid : B. Rodríguez Serra, Editor, 1900. 
 868.34 H (W)                             
 
    Gracián, Baltasar, 1601-1658. 
    Tratados : El héroe, El discreto, El oráculo / Baltasar Gracián ; 
    edición y prólogo de Alfonso Reyes. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1918. 
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 868.34 T7 (W)                            
 
    Gracián, Baltasar, 1601-1658. 
    Tratados políticos : El héroe, El discreto, Oráculo manual, El 
    político Fernando / Baltasar Gracián ; texto establecido, prólogo y 
    notas por Gabriel Juliá Andreu. 
    Barcelona : Luis Miracle, Editor, 1941. 
 868.34 T71 (W)                           
 
    Grafigny, Mme de (Françoise d'Issembourg d'Happoncourt), 1695-1758. 
    Lettere d'una Peruviana / tradotte dal francese in italiano, di cui si 
    sono accentate tutte le voci, per facilitar agli stranieri il modo 
    d'imparare la prosodia di questa lingua, dal G.L. Deodati. 
    In Avignone : Appresso li fratelli Seguin, 1807. 
 848.5 G79 (W)                            
 
    Graham, Stephen. 
    Iván el terrible / Stephen Graham ; tr. José Miguel Velloso. 
    Barcelona : Luis de Caralt, [1944]. 
 947.04 I93Z2G (W)                        
 
    Graham, Stephen. 
    Pedro el Grande / Stephen Graham ; tr. Joaquín Civera. 
    Barcelona : Luis de Caralt, [1944]. 
 947.05 G79 (W)                           
 
    Granada, Luis de, Fray, 1504-1588. 
    Obras del D. P. M. Fray Luis de Granada / Luis de Granada ; con un 
    prólogo y la vida del autor por don José Joaquin de Mora. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944-1945. 
 860.8B G79 VOL.1 (W)                     
 860.8B G79 VOL.2 (W)                     
 860.8B G79 VOL.3 (W)                     
 
    Grande, Adriano, 1897-1972 
    La tomba verde : liriche / Adriano Grande. 
    Torino : Buratti, 1929. 
 858.9 G79 (W)                            
 
    Grautoff, Erna. 
    Aurora : la vida azaroza de George Sand / Erna Grautoff ; tr. José 
    Lleonart. 
    Barcelona : Iberia, Joaquín Gil, [1940?]. 
 848.76 Z2G                               
 
    Greenwood, Ernest. 
    Sociologia experimental : estudio de métodos / Ernest Greeenwood. 
    México : Fondo de Cultura Económica, 1951. 
 301 G81 (W)                              
 
    Gregorio, Santo, Obispo de Tours, 538-594. 
    Histoire des Francs / Grégoire de Tours et Frédégaire ; traduction de 
    M. Guizot. 
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    Paris : Didier et cie, 1874. 
 274.4 T75 VOL.1 (W)                      
 274.4 T75 VOL.2 (W)                      
 
    Gregorovius, Ferdinand. 
    Storia della città di Roma nel Medio Evo : illustrata nei luoghi, nelle 
    persone, nei monumenti / Ferdinando Gregorovius ; traduzione italiana 
    eseguita da Renato Manzato ; con note dell'autore rivedute ed accresciute 
    con aggiunte da Luigi Borsari. 
    Torino : STEN, 1925-1926. 
 937 G81 VOL.1 PT.1 (W)                   
 937 G81 VOL.1 PT.2 (W)                   
 937 G81 VOL.2 PT.1 (W)                   
 937 G81 VOL.2 PT.2 (W)                   
 937 G81 VOL.3 PT.1 (W)                   
 937 G81 VOL.3 PT.2 (W)                   
 937 G81 VOL.4 PT.1 (W)                   
 
    Gréville, Henry, 1842-1902. 
    Les épreuves de Raïssa / par Henry Gréville. 
    Paris : E. Plon et Cie, 1878. 
 848.8 G81E (W)                           
 
    Gréville, Henry, 1842-1902. 
    La Maison de Maurèze / par Henry Gréville. 
    Paris : Plon, 1877. 
 848.8 G81M (W)                           
 
    Gréville, Henry, 1842-1902. 
    Marier sa fille / Henry Greville. 
    Paris : Plon, [1878]. 
 848.8 G81M7 (W)                          
 
    Gréville, Henry, 1842-1902. 
    La Niania / par Henry Gréville. 
    Paris : E. Plon et cie, 1878. 
 848.8 G81N (W)                           
 
    Gréville, Henry, 1842-1902. 
    Sonia / par Henry Gréville. 
    Paris : Librairie Plon, [1877]. 
 848.8 G81 (W)                            
 
    Grote, George. 
    Histoire de la Grèce : depuis les temps les plus reculés, jusqu'a la fin 
    de la génération contemporaine d'Alexandre le Grand / G. Grote ; tr. de 
    l'anglais par A.-L. de Sandous. 
    Paris : Libr. Internationale, 1864-1867. 
 938 G83H VOL.1-19 (W)                      
 
    Grote, George. 
    A history of Greece : from the earliest period to the close of the 
    generation contemporary with Alexander the Great / By George Grote. 
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    London : J. Murray, 1869-70. 
 938 G83 VOL.1-12 (W)                        
 
    Gruyer, Paul. 
    Versailles en un jour / par M. Paul Gruyer. 
    Paris : Hachette, 1911. 
 914.4 G84 (W)                            
 
    Gual, Pedro, 1813-1890 
    El equilibrio entre las dos potestades, o sea los derechos de la iglesia 
    vindicados contra los ataques del Dr. D. F. de P. G. Vigil en su obra 
    titulada : defensa de la autoridad de los gobiernos y de los obispos 
    contra las pretensiones de la curia romana / obra escrita por el Rdo. P. 
    F. Pedro Gual. 
    Barcelona : Imprenta de Pons y Ca., 1852. 
261.7 G8 VOL.1 (W)                       
261.7 G8 VOL.2 (W)                       
261.7 G8 VOL.3 (W)                       
 
    Guamán Poma de Ayala, Felipe, fl. 1613 
    El derecho inca según Felipe Guamán Poma de Ayala / Felipe Guamán Poma 
    de Ayala ; redacción y notículas de José Varallanos 
    [Huancayo : Tip. Santa Rosa], 1943 
 349.851 G85 (W)                          
 
    Guasp Delgado, Jaime. 
    Comentarios a la ley de enjuiciamiento civil / Jaime Guasp. 
    Madrid : M. Aguilar, 1943-1945. 
 345.7 G85 VOL.1 (W)                      
 345.7 G85 VOL.2-1 PTE.1  (W)             
 
    Guasp, Jaime 
    Juez y hechos en el proceso civil : una crítica del derecho de 
    disposición de las partes sobre el material de heco del proceso / Jaime 
    Guasp. 
    Barcelona: Bosch, Casa editorial, [1943]. 
 345.7 G85J (W)                           
 
    Guesdon, Alexandre Fursy, 1780-1856. 
    Le prétendu de Gisors : folie-vaudeville en un acte / par le C. Alexandre 
    [pseud.]. 
    Paris : Chez André, an huitième [1800]. 
 842.8 T 3 (W)                            
 
    Guevara, Antonio de, Obispo de Mondoñedo, ca. 1480-1545. 
    Aviso de privados ó Despertador de cortesanos / Antonio de Guevara 
    (Obispo de Mondoñedo). 
    París : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [191-?] 
 860C G8 (W)                              
 
    Guevara, Antonio de, Obispo de Mondoñedo, ca. 1480-1545. 
    Epístolas familiares / Antonio de Guevara ; selección prologada por el 
    profesor Dr. Augusto Cortina. 
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    Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, [1942]. 
 868.3 G88 (W)                            
 
    Guevara, Antonio de, Obispo de Mondoñedo, ca. 1480-1545. 
    Menosprecio de corte y alabanza de aldea / Fr. Antonio de Guevara ; 
    edición y notas de M. Martínez de Burgos. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1915. 
 860C G8M (W)                             
 
    Guevara, Antonio de, Obispo de Mondoñedo, ca. 1480-1545. 
    Menosprecio de corte y alabanza de aldea / Fr. Antonio de Guevara ; 
    edición y notas de M. Martínez de Burgos. 
    España : Espasa Calpe, 1942. 
 860C G8M 1942 (W)                        
 
    Guevara, Víctor J. 
    Las grandes cuestiones nacionales : el petróleo, los ferrocarriles, la 
    inmigración japonesa, el problema moral / Víctor J. Guevara 
    Cuzco : Talleres tipográficos de H. G. Rozas, 1939. 
 330.985 G8 (W)                           
 
    Guichot, Joaquín, 1820-1906. 
    Estudios sobre la constitución de los Estados Unidos / Joaquín Guichot. 
    Sevilla : Eduardo Perié ; Madrid : Félix Perié, 1869. 
 343.273C G91 (W)                         
 
    Histoire des villes de France, avec une introduction générale pour 
    chaque province / par M. Aristide Guilbert et une société de membres de 
    l'Institut, de savants, de magistrats, d'administrateurs et 
    d'officiers-généraux des armées de terre et de mer. 
    Paris : Furne et Cie., 1845-53. 
 944.1 H4 VOL.1 (W)                       
 944.1 H4 VOL.2 (W)                       
 944.1 H4 VOL.3 (W)                       
 944.1 H4 VOL.4 (W)                       
 944.1 H4 VOL.5 (W)                       
 944.1 H4 VOL.6 (W)                       
 
    Annuaire de l'économie politique et de la statistique : 1897, 54e année 
    / fondé par MM. Guillaumin et Joseph Garnier continué par M. Maurice 
    Block. 
    Paris : Guillaumin, 1897. 
 330 A 1897 (W)                           
 
    Annuaire de l'économie politique et de la statistique : 1899, 56e année 
    / fondé par MM. Guillaumin et Joseph Garnier continué par M. Maurice 
    Block. 
    Paris : Guillaumin, 1899. 
 330 A 1899 (W)                           
 
    Guillén, Alberto, 1900-1935. 
    Deucalión / Alberto Guillén ; prólogo de Ventura García Calderón. 
    Madrid : Editorial Nosotros, 1921 ; Imprenta Antonio G. Izquierdo. 
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 869.56 G91D (W)                          
 
    Guillén, Alberto, 1900-1935. 
    La linterna de Diógenes / Alberto Guillén. 
    Lima : "La Aurora literaria", 1923 ; [Librería y casa editora de M. 
    Lorenzo & Redo]. 
 869.56 G91L (W)                          
 
    Guillén, Alberto, 1900-1935. 
    Prometeo / por Alberto Guillén ; pórtico de Alberto Hidalgo, con un 
    elogio de Miguel A. Urquieta. 
    Arequipa : Tip. Quiróz Perea, 1918. 
 869.56 G91P (W)                          
 
    Guillén Tato, Julio. 
    Por qué Cristóbal Colón vino a la Rábida : discurso que con motivo de 
    las Fiestas Colombinas, organizadas por la Real Sociedad Colombina 
    Onubense, pronunció en aquel Monasterio el 3 de Agosto de 1944 / el 
    Excmo. Sr. Capitán de Navío D. Julio F. Guillén y Tato. 
    Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1944. 
 970.035 Z3G9 (FOLL)                      
 
    Guim, Juan B. (Juan Bautista), 1804-1882. 
    Compendio elemental de geografía universal : con la descripción física 
    y política y la geografía histórica de la diversas comarcas del globo / 
    J. B. Guim. 
    Paris : México : Librería de la vda. de Ch. Bouret, 1901. 
 911 G91 (W)                              
 
    Guinassi Morán, Luis. 
    Ensayos de sociología peruana / Luis Guinassi Morán. 
    [Arequipa?] : Tip. Quiróz, 1908. 
 301 G91 (W)                              
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Discours académiques : suìvis des discours prononcés por la 
    distribution des prix au concours général de l'université et devant 
    diverses sociétés religieuses, et de trois essais de philosophie 
    littéraire et politique / par M. Guizot. 
    Paris : Didier et Cie, 1862. 
 848.6 G94 (W)                            
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Le duc de Broglie / par M. F. Guizot. 
    Paris : Hachette, 1872. 
 944.009 B84G (W)                         
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    L'Église et la Société chrétiennes en 1861 / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy frèrez, 1861. 
 201 G91E (W)                             
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
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    Essais sur l'histoire de France / M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1872. 
 944 G1E (W)                              
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Études sur les Beaux-arts en général / par M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1852. 
 709.44 G94 (W)                           
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Études sur les beaux-arts en général / par M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1858. 
 709.44 G94 1858 (W)                      
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire de Charles Ier : depuis son avénement jusqu'a sa mort 
    (1625-1649) / par M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1874. 
 942.062 G94 VOLS.1-2                     
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire de la civilisation en France depuis la chute de l'Empire romain / 
    M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1879. 
 944 G91 VOL.1 (W)                        
 944 G91 VOL.2 (W)                        
 944 G91 VOL.3 (W)                        
 944 G91 VOL.4 (W)                        
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire de la république d'Angleterre et de Cromwell (1649-1658) / par 
    m. Guizot. 
    Paris : Didier, 1864. 
 942.063 G94 VOL.1 (W)                    
 942.063 G94 VOL.2 (W)                    
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire des origines du gouvernement représentatif et des institutions 
    politiques de l'Europe depuis la chute de l'empire romain jusqu'au XIVe 
    siècle / par Guizot. 
    Paris : Librairie academique Didier et Cie., 1880. 
 320.944 G94 VOL.1                        
 320.944 G94 VOL.2                        
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire du protectorat de Richard Cromwell et du rétablissement des 
    Stuart (1658-1660) / par M. Guizot. 
    Paris : Didier et Ce, Libraries-Éditeurs, 1859. 
 942.065 G94 VOL.1 (W)                    
 942.065 G94 VOL.2 (W)                    
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Histoire parlamentaire de France : recueil complet des discours prononcés 
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    dans les chambres de 1819 à 1848 / par M.Guizot. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1863-1864. 
 328.44 G91 VOL.2 (W)                     
 328.44 G91 VOL.3 (W)                     
 328.44 G91 VOL.4 (W)                     
 328.44 G91 VOL.5 (W)                     
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Historia de la Civilizacion Europea : o sea curso general de historia 
    moderna, desde la caida del imperio romano hasta la revolución de Francia 
    / M.R. Guizot ; traducida de la última edición. 
    Madrid : Madoz, 1846. 
 940.2 G91 1846 (W)                       
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Historia general de la civilización en Europa ó curso de historia 
    moderna desde la caída del Imperio Romano hasta la Revolución de Francia 
    / por Mr. Guizot ; traducida del francés al castellano. 
    Barcelona : Libr. de J. Oliveres y Gavarró, 1839. 
 940.2 G91 (W)                            
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Lettres de M. Guizot à sa famille et à ses amis / recueillies par Mme de 
    Witt, née Guizot. 
    Paris : Librairie Hachette, 1884. 
 848.6 G94L (W)                           
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Méditations et études morales : de l'état des âmes; de la religion 
    dans les sociétés modernes, du catholicisme, du protestantisme et de la 
    philosophie en France, sur l'immortalité de l'ame, quel est le vrai sens 
    du mot foi?, de l'éducation progressive pendant le cours de la vie, 
    conseils d'un père sur l'éducation, etc., etc. / par M. Guizot. 
    Paris : Didier et Cie., 1872. 
 204 G94 (W)                              
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Méditations sur l'essence de la religion chrétienne / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy Frères, 1864. 
 201 G91 (W)                              
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Méditations sur la religion chrétienne dans ses rapports avec l'état 
    actuel des sociétés et des esprits / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1868. 
 201 G91M (W)                             
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Mélanges politiques et historiques / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy frèrez, 1869. 
 320.944 G94M (W)                         
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
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    Mémoires pour servir a l'histoire de mon temps / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy Frères, 1859. 
 944.06 G91 VOL.2-8 (W)                     
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Monk : chute de la république et rétablissement de la monarchie en 
    Angleterre, en 1660 / Étude historique par M. Guizot. 
    Paris : Didier et cie, 1851. 
 942.066 G94 (W)                          
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Portraits politiques des hommes des différents partis parlementaires, 
    cavaliers, républicains, niveleurs / M. Guizot. 
    Paris : Didier et Cie, 1874. 
 942.009 G94 (W)                          
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Shakspeare et son temps : étude littéraire. Essai sur la vie et les 
    Šuvres de Shakspeare.--Notices historiques et critiques sur les 
    principales pièces de Shakspeare: Tragedies. Drames historiques. 
    Comédies / par M. Guizot. 
    Paris : Didier, 1854. 
 828.35 Z4G (W)                           
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Trois générations : 1789 -1814-1848 / par M. Guizot. 
    Paris : Michel Lévy Frères, 1863. 
 944.04 G94 (W)                           
 
    Guizot, François, 1787-1874. 
    Les vies de quatre grands chretiens francais / par M.F. Guizot. 
    Paris : Hachette, 1875. 
 944.023 L94G (W)                         
 
    Gumplowicz, Luis 
    Compendio de sociología / Luis Gumplowicz ; traducido por Manuel Alonso 
    Paniagua. 
    Madrid : La España Moderna, [19-?]. 
 301.02 G92 (W)                           
 
    Gunther, John. 
    El drama de Europa : (inside Europe) / John Gunther ; traducción del 
    inglés especial para Claridad, por Teodora Efron. 
    Buenos Aires : Claridad, [1938]. 
 320.94 G93 (W)                           
 
    Gutierez de Quintanilla, D. Emilio 
    Catálogo de las secciones Colonia i República i de la Galería Nacional 
    de Pinturas del Museo de Historia Nacional. Primera parte / D. Emilio 
    Gutierez de Quintanilla 
    Lima : Imprenta L. Ramos, 1916. 
 069.52 G9 (W)                            
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    Gutiérrez de la Concha, José, Marqués de La Habana. 
    Memorias sobre el estado político, gobierno y administración de la Isla 
    de Cuba / por el Teniente General Don José Gutiérrez de la Concha. 
    Madrid : Tip. J. Trujillo, 1853. 
 978.03 G96 (W)                           
 
    Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935 
    Escritos literarios / Emilio Gutiérrez de Quintanilla 
    Lima : Impr. Liberal de El Correo del Perú, 1877 
 869.56 G96 (W)                           
 
    Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935 
    Homenaje de la obra la campaña de Ayacucho al centenario de la libertad 
    sud-americana / Emilio Gutiérrez de Quintanilla 
    [Lima] : [s.n.], 1924 
 985.04 G96 (F)                           
 
    Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935 
    El ideal en la literatura española del siglo XVI / Emilio Gutiérrez de 
    Quintanilla 
    Lima : Impr. y Libr. de Benito Gil, 1886 
 860.93 G96 (W)                           
 
    Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935 
    Meditaciones sobre la amada costilla / Emilio Gutiérrez de Quintanilla 
    Lima : Imprenta Peruana de E.Z. Casanova, 1918. 
 396 G9 (W)                               
 
    Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935 
    Preliminares para el estudio del Perú pre-colombino / Emilio Gutiérrez 
    de Quintanilla 
    Lima : [s.n.], 1923 
 985.01 G9 (W)                            
 
    Gutiérrez, Fernando, |d1911-1984. 
    Cancionero del amor antiguo / selección de Fernando Gutiérrez González 
    ; ilustraciones de A. Vila Arrufat. 
    Barcelona : Editorial Gustavo Gili, [1942?]. 
 861.08 G96 (W)                           
 
    Gutiérrez, Juan María, 1809-1878. 
    Los poetas de la revolución / Juan María Gutiérrez. 
    Buenos Aires : Academia Argentina de Letras, 1941. 
 869.22 G96 (W)                           
 
    Gutiérrez Noriega, Carlos. 
    Biotipología del Perú antiguo / Carlos Gutiérrez Noriega. 
    Lima : Lumen, 1936. 
 985.01 G96                               
 
    Guyau, Jean-Marie. 
    L'art au point de vue sociologique / par M. Guyau. 
    Paris : F. Alcan, 1903. 
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 701 G97 (W)                              
 
    Guyau, Jean-Marie 
    Education et hérédité : étude sociologique / par M. Guyau. 
    Paris : Félix Alcan, 1898. 
 374.11 G97 (W)                           
 
    Guyau, Jean-Marie 
    Los problemas de la estética contemporánea / tr. española de José M. 
    Navarro de Palencia 
    Madrid : Libr. de Fernando Fe, 1902 
 101 G97                                  
 
    Guyot, Yves, 1843-1928. 
    L'evolution politique et sociale de l'Espagne / Yves Guyot. 
    Paris : Eugène Fasquelle, 1899. 
 320.946 G97 (W)                          
 
    Guyot, Yves, 1843-1928 
    La science économique / par Yves Guyot. 
    Paris : C. Reinwald, Libraire-Éditeur, 1887 ; Typ. A. Hennuyer. 
 330 G97 (W)                              
 
    Guzmán, Luis M. 
    Breve resumen de las lecciones de la historia de Bolivia : dadas en el 
    Liceo Colón de Cochabamba / por el director y profesor de historia Luis 
    Mariano Guzman. 
    Cochabamba : Impr. del Siglo, 1870. 
 984.0072 G93 (W)                         
 
    Guzmán y Valle, Enrique. 
    La segunda enseñanza : su objetivo, la cultura general, el plan de 
    estudios, los programas, los métodos, el profesor, la clase, las formas 
    de la enseñanza / E. Guzmán y Valle. 
    Lima : Librería E. Rosay, 1905. 
 376.4 G9 (W)     
 
 

H 
                         
 
    Haas, Alberto, 1873- 
    Historia de la literatura alemana moderna / Alberto Haas. 
    Buenos Aires : Impr. de la Universidad, 1928. 
 830.9 H1 (W)                             
 
    Haggard, Herry Rider, Sir. 
    As minas de Salomão / Rider Haggard ; tradução revista por Eça de 
    Queiroz. 
    Porto : Chardron, 1922. 
 828.9 H15K (W)                           
 
    Hung-shan-hou, Ch'ih-fêng : prehistoric sites at Hung-shan-hou, 
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    Ch'ih-fêng, in the province of Jehol, Manchukuo. 
    [Tokyo] : Tôa-kôkogaku-kwai, or the Far Eastern archaeological Society, 
    1938. 
 913.518 H94 (F)                          
 
    Hamada, K*osaku, 1881-1938. 
    P'i-tzu-wo : prehistoric sites by the river Pi-liu-ho, South Manchuria. 
    Tokyo ; Kyoto : Toa-koko-gaku-kwai, or the Far-Eastern Archaeological 
    Society, 1929. 
 913.518 H19 (F)                          
 
    Hamburger, S. (Sophie) 
    English lessons : after S. Alge's method : for the first instruction in 
    foreign languages with Ed. Hölzel's pictures / by Sophie Hamburger. 
    St. Gallen : Fehr'sche Buchhandlung, 1906. 
 428 H19 1906 (W)                         
 
    Hamburger, S. (Sophie) 
    English lessons : after S. Alge's method : for the first instruction in 
    foreign languages with Ed. Hölzel's pictures / by Sophie Hamburger. 
    St. Gallen : Fehr'sche Buchhandlung, 1905. 
 428 H19 (W)                              
 
    Hanke, Lewis. 
    Cuerpo de documentos del siglo XVI sobre los derechos de España en las 
    Indias y las Filipinas / descubiertos y anotados por Lewis Hanke ; 
    editados por Agustín Millares Carlo. 
    México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1943. 
 349.8 H21 1943 (W)                       
 
    Hanke, Lewis. 
    Pope Paul III and the American Indians / Lewis Hanke. 
    Cambridge, Mass. : [Harvard University Press], 1937. 
 980.5 H21                                
 
    Hanotaux, Gabriel. 
    Histoire de la France contemporaine, 1871-1900 / Gabriel Hanotaux. 
    Paris : Combet & Cie, [1900?]. 
 944.08 H21 VOL.1 (W)                     
 944.08 H21 VOL.2 (W)                     
 944.08 H21 VOL.3 (W)                     
 944.08 H21 VOL.4 (W)                     
 
    Hanotaux, Gabriel. 
    Histoire du Cardinal de Richelieu / par Gabriel Hanotaux. 
    Paris : Firmin-Didot et Cie, libraires-éditeurs, 1893. 
 944.032 R54Z2H VOL.1 (W)                 
 944.032 R54Z2H VOL.2 PT.1 (W)            
 944.032 R54Z2H VOL.2 PT.2 (W)            
 
    Hansen, Leonardo, Fray. 
    Vida admirable de Santa Rosa de Lima : patrona del Nuevo Mundo / escrita 
    en latín por el P. Fray Leonardo Hansen ; traducida al castellano por 
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    Jacinto Parra. 
    Vergara : Tip. de "El Santísimo Rosario" ; Lima : Centro Católico, 1895. 
 209.22 R8H (W)                           
 
    Hansen, Leonardo, Fray. 
    Vita mirabilis et mors pretiosa venerabilis sororis S. Rosae de S. María 
    limensis, ex tertio ordine S.P. Dominici / Excerpta & collecta per P.M.F. 
    Leonardvm Hansen. 
    Romae : Typis Nicolai Angeli Tinassij, 1664. 
 209.22 R8H LAT (W)                       
 
    Harada, Jiro. 
    A glimpse of Japanese ideals : lectures on Japanese art and culture / by 
    Jiro Harada. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for international cultural 
    relations), 1937. 
 709.52 H22 (W)                           
 
    Harada, Yoshito, 1885-1974. 
    Mu-Yang-Ch'eng : Han and Pre-Han sites at the foot of Mount Lao-T'ieh in 
    South Manchuria. 
    Tokyo ; Kyoto : Toa-kokogaku-kwai, or The Far Eastern Archaeological 
    Society, 1931. 
 913.518 H22 (F)                          
 
    Harcourt, Raoul d' 
    Les textiles anciens du Pérou et leurs techniques / Raoul d' Harcourt 
    Paris : Éditions d'Art et d'Histoire, 1934 
 746.1985 H22 (F)                         
 
    Hardy, Osgood. 
    Cuzco and Apurimac : a report on the commercial and industrial outlook of 
    South Central Peru / Osgood Hardy. 
    [New York? : s.n., 1914]. 
 985.611 H222 (FOLL)                      
 
    Postwar economic problems / edited by Seymour E. Harris. 
    New York ; London : McGraw-Hill Book Company, 1943. 
 330.9 H22 (W)                            
 
    Harth-Terré, Emilio, 1898-1983 
    El escudo de armas de la Ciudad de los Reyes / Emilio Harth-Terré 
    Lima : Sanmarti, 1928 
 985.21 H22 (F)                           
 
    Hauser, Philippe. 
    Les Grecs et les Sémites dans l' histoire de l'humanitè / Ph. Hauser. 
    Paris : A. Maloine, éditeur, [1910]. 
 901 H25 (W)                              
 
    Hautefeuille, Laurent Basile. 
    Histoire des origines, des progrés et des variations du droit maritime 
    international / Par L. B. Hautefeuille. 
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    Paris : Guillaumin et Cie : Aug. Durand, 1858. 
 342.44 H25 (W)                           
 
    Hauvette, Henri, 1865-1935. 
    Littérature italienne / par Henri Hauvette. 
    Paris : A. Colin, 1906. 
 850.9 H25 (W)                            
 
    Havard, Henry, 1838-1921. 
    Histoire de la peinture hollandaise / par Henry Havard. 
    Paris : A. Quantin, 1882. 
 759.9492 H22 (W)                         
 
    Haya de la Torre, Víctor Raúl, 1895-1979. 
    Política aprista / Víctor Raúl Haya de la Torre 
    Lima : Editorial Cooperativa aprista Atahualpa, 1933. 
 329.1 H2 (W)                             
 
    Hazard, Paul, 1878-1944. 
    La vie de Stendhal / par Paul Hazard. 
    Paris : Gallimard, 1927. 
 848.75 Z2H (W)                           
 
    Hearn, Lafcadio, 1850-1904 
    Fantasmas de la China y del Japón / Lafcadio Hearn ; versión de Alvaro 
    Armando Vasseur. 
    Madrid : América, [19--]. 
 895.6 H31 (W)                            
 
    Hearn, Lafcadio, 1850-1904 
    Kokoro : au coeur de la vie japonaise / Lafcadio Hearn ; tr. de l'anglais 
    par Mme. Léon Raynal. 
    Paris : Dujarric et cie, [1907?]. 
 895.6 H31K (W)                           
 
    Hegel, Georg Wilhelm Friedrich, 1770-1831. 
    Lógica / Hegel ; traducción de Antonio Zozaya. 
    Madrid : Dirección y Administración, 1892-1893. 
 160 H35 (W)                              
 
    Heine, Heinrich, 1797-1856. 
    Obras escogidas / Enrique Heine ; versión directa del alemán por José 
    Pablo Rivas. 
    París : Casa Editorial Garnier Hermanos, [1839?]. 
 838.77 O (W)                             
 
    Hello, Ernest, 1828-1885. 
    El hombre : la vida, la ciencia, el arte / Ernesto Hello ; introducción 
    de Enrique Lasserre. 
    Buenos Aires : Editorial Difusión, 1941. 
 128.3 H37 (W)                            
 
    Hénaut, P. de. 
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    Manuel d'histoire de l'Egypte : de Ménès à nos jours / P. de Hénaut. 
    Le Caire : Collège de la Sainte-Famille, 1935. 
 962 H39 (W)                              
 
    Henríquez Ureña, Pedro, 1884-1946. 
    Plenitud de España : estudios de historia de la cultura / Pedro 
    Henríquez Ureña. 
    Buenos Aires : Editorial Losada, [1940]. 
 860.4 H39 (W)                            
 
    Henry, Louis. 
    Hamlet : pantomime tragique en trois actes mèlée de danses / [Louis 
    Henry]. 
    Paris : Barba, 1816. 
 842.8 T 11 (W)                           
 
    Herberto, María, hermano 
    Metodología especial / Hno. Herberto María. 
    Lima : C. Larrabure, 1937. 
 373 H4 (W)                               
 
    Herberto María, Hermano de las Escuelas Cristianas 
    Metodología de la religión / Hermano Herberto Marìa 
    Lima : C. Larrabure, 1937. 
 268.6 H4 (W)                             
 
    Heredia, Narciso de Heredia, Marqués de, 1832-1912. 
    Poesías y artículos del Marqués de Heredia. 
    Madrid : Imp. de la Viuda e Hijo de Aguado, 1879. 
 868.5 H41P (W)                           
 
    Heredia, Narciso de Heredia, Marqués de, 1832-1912. 
    Verdades en pocas palabras / por el Marqués de Heredia. 
    Bilbao : Imp. La Propaganda, 1895. 
 868.5 H41 (W)                            
 
    Heredia, Ricardo 
    [Lecciones de derecho público eclesiástico] / Ricardo Heredia 
    Lima : [Imp. Calle del Padre Gerónimo], 1882. 
 349.7 H41A (W)                           
 
    Hermant, Abel, 1862-1950 
    Entretiens sur la grammaire française / Abel Hermant ; avec un 
    frontispice et des vignettes gravés sur bois par Alfred Latour. 
    Paris : "Le Livre", 1923. 
 445 H42                                  
 
    Hermilly, Vaquette d', 1705-1778. 
    Histoire du royaume de Majorque : avec ses annexes, pour servir à 
    l'histoire de France, & à celle d'Espagne de Dom Jean de Ferreras / par 
    M. d'Hermilly. 
    Maestricht [Paises Bajos] : Chez Jean-Edme Dufour & Philippe Roux, 1777. 
 946.75 H42 (W)                           
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    Hernández Díaz, José. 
    Edificios religiosos y objetos de culto saqueados y destruídos por los 
    marxistas en los pueblos de la provincia de Sevilla / estudio por José 
    Hernández Díaz y Antonio Sancho Corbacho. 
    Sevilla : Junta de Cultura Histórica y Tesoro Artístico, 1937. 
 726.5 H43                                
 
    Hernández Gil, Antonio 
    El concepto del derecho civil / Antonio Hernández Gil 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, 1943. 
 346.09 H43 (W)                           
 
    Hernández, José Alfredo, 1910-1962 
    Juegos olímpicos / José Alfredo Hernández ; prólogo de Luis de 
    Carvajal ; [portada de Isajara]. 
    Lima : Editorial Hidalgo, 1933. 
 869.56 H43J (W)                          
 
    Hernández, José Alfredo, 1910-1962 
    Tren / José A. Hernández ; pról. de Martín Adán 
    Lima : P.E. Hidalgo, 1931 
 869.56 H43T (W)                          
 
    Hernández, Manuel I. 
    Ofrenda eucarística / Manuel I. Hernández ; prólogo del excmo. Sr. 
    Santiago Hermoza y S., Obispo del Cuzco. 
    Lima : [T. Scheugh], 1935. 
 234.163 H43                              
 
    Hernández, Pablo, S.J. 
    El extrañamiento de los jesuitas del Rio de la Plata y de las Misiones 
    del Paraguay por Decreto de Carlos III : estudio / del P. Pablo 
    Hernández. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1908. 
 271.5 H43 (W)                            
 
    Herrera, E. Centurión 
    El Perú en el mundo / E. Centurión Herrera 
    Bruselas : Etablissements Généraux d'Imprimerie, 1939 
 918.5 C4 (W)                             
 
    Herrera, Fortunato L. 
    Estudios sobre la flora del departamento del Cuzco / Fortunato L. Herrera 
    Lima : Sanmarti, 1930. 
 581.985 H4 VOL.1 (W)                     
 581.985 H4 VOL.2 (W)                     
 
    Herrera, Gonzalo 
    Apreciaciones sobre la ley de matrimonio civil y divorcio observada por el 
    gobierno / Gonzalo Herrera. 
    Lima : Imp. "La Tradición", 1921. 
 346.24 H44 (W)                           
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    Herrera Gray, María Enriqueta. 
    Las divinidades telúricas quechuas a través de la crónica del 
    Licenciado Polo de ondegardo / María Enriqueta Herrera Gray. 
    Lima : Gil, 1942. 
 985.0198 P7Z2H (FOLL)                    
 
    Herrera Oria, Enrique. 
    Como educa Suiza : impresiones de un viaje de estudios / Enrique Herrera 
    Oria, S.J. 
    Madrid : Editorial Aldecoa, 1943. 
 379.494 H44 (W)                          
 
    Herrera Oria, Enrique. 
    Historia de la educación española desde el Renacimiento / Enrique 
    Herrera Oria. 
    Madrid : Veritas, 1941. 
 379.46 H44 (W)                           
 
    Herrero García, Miguel. 
    El Madrid de Calderón : textos y comentarios / Miguel Herrero García. 
    Madrid : [Imprenta Municipal], 1926. 
 868.31 Z4H (W)                           
 
    Herrero García, Miguel. 
    San Juan de la Cruz y el Cántico Espiritual / Miguel Herrero García. 
    Madrid : Escelicer, [1942?]. 
 868.35 Z4H (W)                           
 
    Herrero García, Miguel. 
    La vida universitaria en los pueblos anglo-sajones / por Miguel Herrero 
    García. 
    Madrid : [Editorial Lis], 1944. 
 371.8 H41 (W)                            
 
    Suma poética : amplia colección de la poesía religiosa española / por 
    José María Peman y Miguel Herrero. 
    Madrid : Biblioteca de Autores Cristianos, 1944. 
 861.08 P41 (W)                           
 
    Hertzberg, Gustav Friedrich, 1826-1907. 
    Histoire de la Grèce : sous la domination des romains / G. F. Hertzberg ; 
    tr. de A. Bouché-Leclercq. 
    Paris : Ernest Leroux, 1887-1990. 
 938 H41 VOL.1 (W)                        
 938 H41 VOL.2 (W)                        
 938 H41 VOL.3 (W)                        
 
    Hevesy, André de 
    Christophe Colomb : ou L'heureux génois / André de Hevesy 
    Paris : Émile-Paul frères, 1927 
 970.035 Z2H (W)                          
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    Hevia Bolaños, Juan de. 
    Curia Philipica, primero y segundo tomo : el primero, dividido en cinco 
    partes, en las que se trata breve y compendiosamente de los Juicios 
    civiles y criminales, eclesiásticos y seculares, y de lo que sobre ellos 
    está dispuesto por Derecho, y resoluciones de Doctores : útil para los 
    profesores de ámbos Derechos y Fueros, Jueces, Abogados, Escribanos, 
    Procuradores y otras Personas. El segundo tomo distribuido en tres libros, 
    trata de la mercancía y contratación de tierra y mar : útil, y 
    provechoso para mercaderes, negociadores, navegantes y sus consulados, 
    ministros de los juicios, y profesores de jurisprudencia / su autor Juan 
    de Hevia Bolaños, natural de la ciudad de Oviedo, en el Principado de 
    Asturias. 
    Madrid : En la Oficina de Ramón Ruiz, 1797. 
 349.6L H46 1797 (W)                      
 
    Heydeck, Juan Joseph. 
    La fe triunfante, o carta a la junta llamada el Gran Sanhedrin de los 
    judíos de París, y a todo el pueblo hebreo esparcido por el mundo / por 
    don Juan Josef Heydeck, profesor de lenguas orientales. 
    Madrid : En la Imprenta Real, 1815. 
 232.1 H47 (W)                            
 
    Hidalgo, Alberto, 1893-1967. 
    Panoplia lírica / Alberto Hidalgo ; pórtico de Luis Fernán Cisneros ; 
    estudio crítico de Abraham Valdelomar. 
    Lima : [Impr. Víctor Fajardo], 1917. 
 869.566 P (W)                            
 
    Hidalgo, Alberto, 1893-1967. 
    Las voces de colores / Alberto Hidalgo. 
    Arequipa : Talleres tipográficos de Armando Quiroz Perea, 1918. 
 869.566 V (W)                            
 
    Hidalgo y Esnaurrízar, José Manuel, 1826-1896. 
    Al cielo por el sufrimiento : ensayo / por José Manuel Hidalgo. 
    París : Garnier Hermanos, Libreros-Editores, 1889. 
 868.5 H48A (W)                           
 
    Hidalgo y Esnaurrízar, José Manuel, 1826-1896. 
    La Confesión de una mundana, segunda parte de "Lelia y Marina" / por don 
    José Manuel Hidalgo. 
    Paris : Garnier hermanos, 1896. 
 868.5 H48C (W)                           
 
    Hidalgo y Esnaurrízar, José Manuel, 1826-1896. 
    Lelia y Marina / José Manuel Hidalgo ; ilustrada por don Camilo Melnick. 
    Paris : Garnier, 1894. 
 868.5 H48 (W)                            
 
    Hidalgo y Esnaurrízar, José Manuel, 1826-1896. 
    La sed de oro / por don José Manuel Hidalgo ; con un prólogo del Excmo. 
    señor don Juan Valera. 
    París : Librería española de Garnier, 1891. 
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 868.5 H48S (W)                           
 
    Hidalgo y Esnaurrízar, José Manuel, 1826-1896. 
    Víctimas del chic / por José Manuel Hidalgo. 
    Paris : Garnier, 1892. 
 868.5 H48V (W)                           
 
    Hill, David Jayne, 1850-1932. 
    L'état moderne et l'organisation internationale / David Jayne Hill ; 
    traduction française de Mme. Émile Boutroux ; préface de M. Louis 
    Renault. 
    Paris : Ernest Flammarion, 1912. 
 320.157 H54 (W)                          
 
    Hinojosa de la Piedra, Luis. 
    Ayacucho : poema histórico / Luis Hinojosa de la Piedra. 
    Lima : Impr. El Ideal, 1930. 
 869.56 H56A (W)                          
 
    Hinojosa y Naveros, Eduardo de. 
    Historia general del derecho español / por Eduardo de Hinojosa. 
    Madrid : Tipografía de los Huérfanos, 1887- 
 349.6 H56 VOL.1 (W)                      
 
    Hitler, Adolf, 1889-1945. 
    Mi lucha / Adolfo Hitler ; traducción de Alberto Saldivar P. 
    Santiago de Chile : Ediciones "Mas Alla", [193-?]. 
 943.086 H598 (W)                         
 
    Hofer, Alexander. 
    Le Régulateur du sellier, contenant les principaux ouvrages de cet état, 
    tant dans leur ensemble que dans leur détail / par Alexandre Hofer,... 
    Édition originale entièrement refondue... - Hofer's Handbuch für 
    Sattler... 
    Paris et Vienne, 1821. 
 685.1 H66 (W)                            
 
    Hoffding, Harald, 1843-1931 
    Esquisse d'une psychologie fondée sur l'experience / par le Dr. Harald 
    Höffding ; 2a ed. francaise, entiérement remaniée d'aprés la 3a ed. 
    allemande par León Poitevin ; préface de M. Le Dr Pierre Janet 
    Paris : Alcan, 1903 
 190 H65 (W)                              
 
    Hohenlohe-Schillingsfürst, Clodwig Karl Viktor, fürst zu, 1819-1901. 
    Mémoires du prince Clovis de Hohenlohe / traduction de Paul Budry. 
    Paris : Louis Conard, 1909. 
 943.009 H68 VOL.1 (W)                    
 943.009 H68 VOL.2 (W)                    
 943.009 H68 VOL.3 (W)                    
 
    Homo, Léon Pol 
    La Rome antique : histoire-guide des monuments de Rome depuis les temps 
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    les plus reculés jusqu'a l'invasion des barbares : ouvrage illustré de 
    10 gravures et 35 plans / Léon Pol Homo 
    Paris : Libr. Hachette, [1921] 
 913.7 H72                                
 
    Hourticq, Louis, 1875-1944. 
    France / Louis Hourticq. 
    Paris : Hachette, 1919. 
 709.44 H78                               
 
    Hovelacque, Abel, 1843-1896. 
    La linguistique : linguistique, philologie, étymologie, la faculté du 
    langage articulé, sa localisation, son origine, son importance dans 
    l'histoire naturelle, classification et description des différents 
    idiomes, pluralité originelle et transformation des systèmes de langues 
    / Abel Hovelacque. 
    Paris : Librairie Schleicher frères, [1887]. 
 401 H79 (W)                              
 
    Hudson, Alfredo D. 
    Buenos Aires y sus alrededores : breves reseñas de Mar de Plata, 
    Córdoba, Tucumán, Mendoza, Tandil, Parques Nacionales, Chascomús, 
    Necochea y otros puntos / Alfredo D. Hudson. 
    Buenos Aires : [s.n.], [1939?]. 
 918.82 H86 (W)                           
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Les chansons des rues et des bois / Victor Hugo. 
    Paris : Nelson, [1866?]. 
 848.71 CH1 (W)                           
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Les chätiments / par Victor Hugo. 
    Paris ; New York : Nelson, [1870?]. 
 848.71 CH (W)                            
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Les contemplations / par Victor Hugo. 
    Paris : Nelson, [1856?]. 
 848.71 C (W)                             
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Les feuilles d'automne ; Les chants du crépuscule ; Les voix intérieures 
    ; Les rayons et les ombres / Victor Hugo. 
    Paris : E. Flammarion, [1925?]. 
 848.71 F4 (W)                            
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    La Légende des siècles, vingt-cinq poèmes / Victor Hugo. 
    Paris : Librairie des Annales, [1909]. 
 848.71 L3 (W)                            
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
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    Napoléon-le-Petit / par Victor Hugo. 
    Paris : Nelson, [19--]. 
 848.71 N1F (W)                           
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Notre-Dame de Paris : 1482 / Victor Hugo. 
    Paris : E. Flammarion, [1912]. 
 848.71 N6 (W)                            
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Le Rhin : lettres à un ami / Victor Hugo. 
    Paris : Nelson, [19--?]. 
 848.71 R4 VOL.1 (W)                      
 848.71 R4 VOL.2 (W)                      
 
    Hugo, Victor, 1802-1885. 
    Ruy Blas ; Les Burgraves ; Marion de Lorme / Victor Hugo. 
    Paris : E. Flammarion, 1926. 
 848.71 R8F (W)                           
 
    Huidobro, Eduardo de. 
    A la buena de Dios : cuentos, apuntes y otras menudencias / por Eduardo de 
    Huidobro. 
    Madrid : Revista de Navegación y Comercio, 1895. 
 868.5 H89 (W)                            
 
    Humboldt, Alexander von, 1769-1859 
    Cosmos : ensayo de una descripción física del mundo / por Alejandro de 
    Humboldt ; vertido al castellano por Bernardo Giner y José de Fuentes. 
    Madrid : Imprenta de Gaspar y Roig, 1874. 
 523.1 H93 VOL.1 (W)                      
 523.1 H93 VOL.2 (W)                      
 
    Huneeus Gana, Antonio. 
    La constitución de 1833 : ensayo sobre nuestra historia constitucional de 
    un siglo / Antonio Huneeus Gana. 
    Santiago : Editorial "Splendor", [1933]. 
 343.1 H94 (W)                            
 
    Huret, Jules. 
    En Allemagne : Berlin / Jules Huret. 
    Paris : E. Fasquelle, 1911. 
 914.3 H96B                               
 
    Huret, Jules. 
    En Allemagne : de Hambourg aux marches de Pologne / Jules Huret. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1908. 
 914.3 H96H (W)                           
 
    Huret, Jules. 
    En Allemagne: La Baviére et la Saxe / Jules Huret. 
    Paris : E. Fasquelle, 1911. 
 914.3 H96                                
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    Huret, Jules. 
    En Allemagne : Rhin et Westphalie / Jules Huret. 
    Paris : E. Fasquelle, 1908. 
 914.3 H96R (W)                           
 
    Huret, Jules. 
    En Argentine / Jules Huret. 
    Paris : E. Fasquelle, 1913. 
 918.2 H96 VOL.1 (W)                      
 918.2 H96 VOL.2 (W)                      
 
    El Lazarillo de Tormes. El diablo cojuelo / Hurtado de Mendoza, H. de 
    Luna, Vélez de Guevara. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [1912?]. 
 860C L (W)                               
 
    Hurtado Dianderas, Alberto 
    Fundación de la ciudad española de Jauja / Alberto Hurtado Dianderas. 
    Lima : Impr. Gil, 1938 
 985.5124 H96 (FOLL)                      
 
    Hurtado y J. de la Serna, Juan. 
    Historia de la literatura española / por Juan Hurtado y J. de la Serna, y 
    Ángel González Palencia. 
    Madrid : S.A.E.T.A., 1943. 
 860 H96 (W)                              
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    A vau-l'eau : Eau-forte de A. Delâtre / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.-V. Stock, 1902. 
 848.8 H98 (W)                            
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    La Bièvre et Saint-Séverin / J. K. Huysmans. 
    Paris : Stock, 1898. 
 848.8 H98B (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    La cathédrale / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.V. Stock, 1903. 
 848.8 H98C (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    De tout / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.-V. Stock, 1902. 
 848.8 H98D3 (W)                          
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    Un Dilemme / [par] J.K. Huysmans. 
    Paris : P.V. Stock, 1902. 
 848.8 H98D (W)                           
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    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    En Rade / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.-V. Stock, 1901. 
 848.8 H98E (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    En route / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.-V. Stock, 1903. 
 848.8 H98E5 (W)                          
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    Les foules de Lourdes / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.V. Stock, 1906. 
 848.8 H98F (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    Là-bas / J.K. Huysmans. 
    Paris : P.V. Stock, Éditeur, 1903. 
 848.8 H98L (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907 
    L'Oblat / J.-K. Huysmans. 
    Paris : P.-V. Stock, 1903. 
 848.8 H98O (W)                           
 
    Huysmans, J.-K. (Joris-Karl), 1848-1907. 
    Sainte Lydwine de Schiedam / J.K. Huysmans. 
    Paris : P.V. Stock, [1901?]. 
 848.8 H98S (W)    
 
 

I 
                        
 
    Ibáñez Robledo, E. (Esteban), 1914-1998 
    Diccionario español-rifeño / Esteban Ibañez ; prólogo de Ramón 
    Ménendez Pidal. 
    Madrid : MInisterio de Relaciones Exteriores, 1944. 
 493.3 I23 (W)                            
 
    Iberico, Mariano, 1892-1974. 
    Notas sobre el paisaje de la sierra / Mariano Iberico. 
    Lima : Lumen, 1937. 
 869.56 I25N (W)                          
 
    Iberico, Mariano, 1892-1974 
    El nuevo absoluto / Mariano Iberico. 
    Lima : Minerva, 1926. 
 104 I2N (W)                              
 
    Iberico, Mariano, 1892-1974. 
    La unidad dividida : tres ensayos / Mariano Iberico. 
    Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad Editores, 1932 
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 104 I2 (W)                               
 
    Ibsen, Henrik, 1828-1906 
    Teatro completo de Ibsen / Henrik Ibsen ; tr. de Pedro Pellicena 
    Madrid : [Antonio López], 1915 
 839.82 I25T VOL.2 (W)                    
 
    Icaza, Francisco A. de. 
    De cómo y por qué La tía fingida no es de Cervantes y otros nuevos 
    estudios Cervánticos / Francisco A. de Icaza, C. de las Reales Academia 
    Española, de la Historia y de Bellas Artes. 
    [Madrid : Impr. Clásica Española], 1916. 
 868.32 Z5I (W)                           
 
    Icaza, Francisco A. de. 
    Las novelas ejemplares de Cervantes : sus críticos, sus modelos 
    literarios, sus modelos vivos y su influencia en el arte / por Francisco 
    A. de Icaza, C. de las Reales Academias Española, de la Historia y de 
    Bellas Artes. 
    [Madrid : Imp. Clásica Española], 1915. 
 868.32 Z4I (W)                           
 
    Icaza, Francisco A. de. 
    El "Quijote" durante tres siglos / por Francisco A. de Icaza, C. de las 
    Reales Academias Española de la Historia y de Bellas Artes. 
    [Madrid : Imp. de Fortanet], 1918. 
 868.324 Z1I (W)                          
 
    Icaza, Francisco A. de, 1863-1925 
    Cancionero de la vida honda y de la emoción fugitiva / Francisco A. de 
    Icaza. 
    Madrid : Talleres Poligráficos, [1920]. 
 869.15 I26C (W)                          
 
    Icaza, Francisco A. de, 1863-1925. 
    Sucesos reales que parecen imaginados de Gutierre de Cetina, Juan de la 
    Cueva y Mateo Alemán / los refiere y comenta Francisco A. de Icaza, C. de 
    las Reales Academias Española de la Historia y de Bellas Artes. 
    Madrid : [Impr. de Fortanet], 1919. 
 868.3 I26 (W)                            
 
    Icaza, Francisco A. de, 1863-1925. 
    Supercherías y errores cervantinos puestos en claro / por Francisco A. de 
    Icaza, C. de las Reales Academias Española, de la Historia y de las 
    Bellas Artes. 
    Madrid : [Impr. Clásica Española], 1917. 
 868.32 Z5I1 (W)                          
 
    Iglesia Católica. Arquidiócesis de Lima (Perú). 
    Lima limata conciliis, constitutionibus synodalibus, et aliis monumentis / 
    quibus venerab. servus dei Toribius Alphonsus Mogroveius, archiepisc 
    limanus, provinciam limensem [...]. Omnia ferè ex hispanico sermone 
    latina reddidit, apparatu historico, necessarys passim Notis et Scholiis, 
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    ac opportunis indicibus illustrauit Fr. Franciscus Haroldus[,] hibernus 
    limericensis, ord. minor. Strick. obseru. S. Theologiæ lector jubilatus, & 
    franciscani ord. universi chronographus, in Collegio Romano S. Isidori 
    Fratrum Hibernorum Eiusdem Instituti. 
    Romæ : Typis Josephi Corvi, 1673. 
 262.41 I35L (W)                          
 
    Iglesia Católica Papa (1878-1903 : León XIII). 
    La Doctrina Social de la iglesia,según las Encíclicas de León XIII=Quod 
    Apostolici Muneris Diuturnum  Illud inmemortale dei libertas graves de 
    communi / traducción de Juan Cortés del Pino. 
    Buenos Aires : Difusión, [1940]. 
 262.82 I35         
 
    Iglesia Católica Papa (1922-1939 : Pío XI) 
    Encíclica "Ad salutem humani generis" : acerca de San Agustín, Obispo de 
    Hipona y doctor de la Iglesia, con ocasión del XV centenario de su 
    muerte, dirigida a todos los Obispos del mundo católico / por S. S. Pío 
    XI. 
    [Madrid] : Imprenta del Real Monasterio [de El Escorial], 1930. 
 261.83 I35A (W)                          
 
    Iglesia Católica. Papa (1922-1939 : Pío XI). 
    La Enciclica "Quadragésimo Anno" : acerca de la restauración del orden 
    social, comentario práctico por preguntas y respuestas, publicado en 
    francés por "L'action populaire" y acomodado al español / por Joaquin 
    Azpiazu S.J. y Manuel Marín Triana S.J. 
    Burgos : [Impr. Aldecoa], 1938. 
 261.83 I35 (W)                        
 
    Imbelloni, José. 
    Un viejo error de arqueología clásica fundamenta el libro de los 
    señores E. y D. Wagner : (estudio crítico) / J. Imbelloni. 
    Buenos Aires : Museo Argentino de Ciencias Naturales, 1940. 
 982.01 I42 (FOLL)                        
 
    Imbert de Saint-Amand, 1834-1900 
    Napoleón III / Imbert de Saint-Amand. 
    Barcelona : Montaner y Simón, editores, 1898-1899 
 944.07 N24Z4I VOL.4                      
 
    Imbert de Saint-Amand, 1834-1900 
    Napoleón III / Imbert de Saint-Amand. 
    Barcelona : Montaner y Simón, editores, 1898-1899 
 944.07 N24Z4I                            
 944.07 N24Z4I VOL.2                      
 944.07 N24Z4I VOL.3                      
     
    Inahara, Katsuji 
    The Japan year book, 1937 / Inahara, K., editor. 
    [Tokyo?] : The Foreign Affairs Association of Japan, [1936]. 
 952 J226 (O)                             
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    Ingenieros, José, 1877-1925 
    Criminología / por José Ingenieros. 
    Madrid : Daniel Jorro, 1913. 
 364 I53 (W)                              
 
    Ingenieros, José, 1877-1925 
    Sociología argentina / por José Ingenieros. 
    Madrid : Daniel Jorro, 1913. 
 301.04 I53 (W)                           
 
    Institut Impérial de France 
    Dictionnaire de l'Académie des Beaux-Arts contenant les mots qui 
    appartiennent a l'enseignement, a la pratique, a l'histoire des 
    beaux-arts, etc. / Institut Impérial de France 
    París : Firmin Didot, 1863-18--? 
 703 I59 VOL.1-5 (W)                        
 
    Instituto Argentino de Ciencias Genealógicas. 
    Primera exposición de genealogía y arte heráldica : retratos, 
    miniaturas, ejecutorias, objetos tradicionales, libros de heráldica y 
    genealogía 
    Buenos Aires : Museo de Arte Colonial, 1941. 
 929.10982 I59 (W)                        
 
    Instituto Nacional del Libro Español. 
    Ensayo de bibliografía marítima española / Instituto Nacional del Libro 
    Español. 
    Barcelona : [Casa Provincial de Caridad, Imprenta-Escuela], 1943. 
 016.946 I61 (W)                          
 
    Instituto Panamericano de Geografía e Historia. Asamblea General (4° : 
    1946 : Caracas)                                                                                 
    Cuarta Asamblea General del Instituto Panamericano de Geografía e 
    Historia y Tercera Reunión Panamericana de Consulta sobre Cartografía / 
    ed. André C. Simonpietri. 
    México, D.F. : Instituto Panamericano de Geografía e Historia, 1946. 
 970.0062 I59 1946                        
 
    Instituto Peruano de Investigaciones y Divulgaciones Históricas, Lima 
    Información recordatoria del acto inaugural / Instituto Peruano de 
    Investigaciones y Divulgaciones Históricas. 
    Lima : Impr. Colegio Militar Leoncio Prado, 1950. 
 985.006 I59 (FOLL)                       
 
    Camino del Libertador San Martín : notas, solicitudes y otros documentos. 
    Buenos Aires : Instituto Sanmartiniano, 1934. 
 982.034 I5C (FOLL)                       
 
    Instituto Sanmartiniano (Argentina). 
    Instituto sanmartiniano : su fundación, bases doctrinales y orgánicas. 
    Buenos Aires : Impr. Enrique L. Frigerio, 1933. 
 982.006 I59 (FOLL)                       
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    International Petroleum Company 
    El petróleo : breve reseña de su historia e industrialización 
    Lima : Imprenta Americana, [191-?] 
 338.27 I (FOLL)                          
 
    Ipinze, J. Elías 
    La Asamblea deliberante de Huaura 1836 : apuntes para la historia de la 
    provincia de Chancay / J. Elías Ipinze 
    Lima : [Editorial Atlántida, 1936?] 
 343.2 I66 (W)                            
 
    Iradier y Herrero, Teodoro de, 1869-1940. 
    Hacia un nuevo tipo de español : planteamiento de un problema de 
    educación nacional / por Teodoro de Iradier. 
    Madrid : Librería de los sucesores de Hernando, 1917. 
 379.46 I68 (W)                           
 
    Iriarte, Tomás de, 1750-1791 
    Fabulas literarias de Don Tomas de Yriarte. 
    Paris : Libreria de Rosa y Bouret, 1859. 
 868.4 I69 (W)                            
 
    Irizar y Avilés, Pedro de. 
    Sinónimos : repertorio de palabras usuales castellanas de sentido 
    análogo, semejante o aproximado /cpor Pedro de Irizar y Avilés. 
    Barcelona : I.G. Seix y Barral Hnos., 1942. 
 464 I69 (W)                              
 
    Irving, Washington 1783-1859. 
    Crónica de la conquista de Granada / escrita en inglés por Mr. 
    Washington Irving ; traducida al castellano por Don Jorge W. Montgomery, 
    autor de un solitario. 
    Madrid : Imprenta de I. Sancha, 1831. 
 946.82 I76                               
 
    Isaacs, Jorge, 1837-1895. 
    María : novela americana / Jorge Isaacs ; con un prólogo de J.M. Vergara 
    y Vergara, y juicios de Ignacio M. Altamirano, Guillermo Prieto, y Justo 
    Sierra. 
    París : Garnier hermanos, [1898?]. 
 869.603 I97 (W)                          
 
    Isérn, Juan, 1878-1941. 
    Historia de la Compañia de Jesús : para uso de sus hermanos novicios de 
    habla española / por el padre Juan Isérn de la misma compañía. 
    Buenos Aires : Editorial "San Miguel", 1938. 
 271.5 I78                                
 
    Ispizúa, Segundo de, 1869-1924. 
    Historia de los vascos en el descubrimiento, conquista y civilización de 
    América / Segundo de Ispizúa. 
    Bilbao : Impr. y Librería de José de Astuy, 1915. 
 970.03 I83 VOL.2 (W)                     
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    Ispizúa, Segundo de, 1869-1924. 
    Los vascos en América : historia de América / Segundo de Ispizua. 
    Madrid : Establecimiento tipográfico "La Itálica", 1917-1919. 
 970 I8 VOL.3 (W)                         
 970 I8 VOL.6 (W)                         
 
    Izaguirre, Bernardino, Fray, 1870-1941. 
    Biografía del ilmo. y rdmo. padre Fr. José María Masia : obispo de Loja 
    (Ecuador), (1815-1902) / Bernardino Izaguirre 
    Barcelona : Librería y Tipografía Católica, 1904. 
 209.222 M27I (W)                         
 
    Izcue, José Augusto de. 
    Castilla y San Martín / José A. de Izcue. 
    Lima : Impr. La Industria, 1908. 
 982.034 I9 (W)                           
 
    Izcue, Luis de. 
    La nobleza titulada en el Perú colonial / Luis de Izcue. 
    Lima : Emp. Edit. "Cervantes", 1929. 
 929.7985 I98 1929 (W)    
 
 

J 
                 
 
    Jacquelin, J. A. (Jacques André), n. 1776. 
    Cinq et deux font trois, ou, Le marchand d'esprit : comédie-proverbe en 
    un acte, en vers et en vaudevilles / par J.A. Jacquelin. 
    Paris : Chez Marchand, 1802. 
 842.8 T 13 (W)                           
 
    James, William, 1842-1910. 
    Philosophie de l'expérience / William James ; traduit par E. Le Brun et  
    M. Paris. 
    Paris : Ernest Flammarion, 1910. 
 121 J19 (W)                              
 
    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    Clairieres dans le ciel : 1902-1906 / Francis Jammes. 
    Paris : Mercure de France, 1916. 
 848.89 J19C (W)                          
 
    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    De l'angelus de l'aube à l'angelus du soir : 1888-1897 / Francis Jammes. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 J19D (W)                          
 
    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    Les Géorgiques chrétiennes / Francis Jammes. 
    Paris : Mercure de France, 1914. 
 848.89 J19G (W)                          
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    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    Monsieur le Curé d'Ozeron : roman / Francis Jammes. 
    Paris : Mercvre de France, 1918. 
 848.89 J19M (W)                          
 
    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    Le roman du lièvre / Francis Jammes. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 J19R (W)                          
 
    Jammes, Francis, 1868-1938. 
    Le triomphe de la vie : 1900 - 1901 / Francis Jammes. 
    Paris : Mercure de France, 1914. 
 848.89 J19T (W)                          
 
    Janet, Paul, 1823-1899. 
    La morale / par Paul Janet. 
    Paris : Librairie Ch. Delagrave, 1874. 
 170 J21 (W)                              
 
    Janin, Jules Gabriel, 1804-1874. 
    La Normandie / par m. Jules Janin, illustrée par mm. Morel Fatio, 
    Tellier, Gigoux, Daubigny, Debon, H. Bellangé, Alfred Johannot. 
    Paris : E. Bourdin, [1844]. 
 914.4 J21 (W)                            
 
    Janni, Ettore, 1879- 
    Le vie del santo : spiriti e luoghi del poema francescano / illustrazioni 
    dal vero di Emilio Sommariva ; tavole a colori di Giuseppe Mentessi. 
    Bergamo : Istituto italiano d'Arti Grafiche, editore, 1927. 
 858.1 F81Z2J (F)                         
 
    Janvier, Pierre Désiré, n. 1817 
    Vida del Señor Dupont / por J. Janvier ; traducida de la segunda edición 
    francesa revista y corregida por Da. María Isabel Prota y Carmena. 
    Tours : Oratorio de la Santa Faz, 1893. 
 282.092 J21 (W)                          
 
    Jaramillo Alvarado, Pío 
    La Presidencia de Quito : memoria histórico-jurídica de los orígenes de 
    la nacionalidad ecuatoriana y de su defensa territorial / Pío Jaramillo 
    Alvarado. 
    Quito : El Comercio, 1938-1939. 
 327.86P J24 VOL.1 (W)                    
 327.86P J24 VOL.2 (W)                    
 
    Misiones pasionistas del oriente peruano : recopilación de cartas, 
    memorias, reseñas, viajes y expediciones de los misioneros del Vicariato 
    Apostólico de San Gabriel del Marañón. 
    Lima : T. Scheuch, 1943 
 271.6 M                                  
 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

178 
 

    Jaurés, Jean, 1859-1914. 
    Action socialiste : première serie: Le socialisme et l'enseignement. Le 
    socialisme et les peuples / Jean Jaurès. 
    Paris : Georges Bellais, 1899. 
 335.4 J26 (W)                            
 
    Jaurés, Jean, 1859-1914. 
    L'armée nouvelle : l'organisation socialiste de la France / Jean Jaurès. 
    Paris : Publications Jules Rouff et Cie, 1911. 
 335.4 J26O (W)                           
 
    Jaurés, Jean, 1859-1914.                                                                                 
    Études socialistes / Jean Jaurès. 
    Paris : Librairie Paul Ollendorff, 1902. 
 335.4 J26E (W)                           
 
    Jellinek, Georg, 1851-1911. 
    Introduction à la doctrine de l'état / Georg Jellinek ; traduit de 
    l'allemand et annoté avec l'autorisation de l'auteur et de l'éditeur 
    allemands par Georges Fardis en collaboration avec M. Ch. 
    Bourgoing-Dumonteil. 
    Paris : Albert Fontemoing, 1904. 
 320.157 J39 (W)                          
 
    Jerez, Francisco de. 
    Las relaciones de la Conquista del Perú / Francisco de Jerez, Pedro 
    Sancho ; notas biográficas y concordancias con las crónicas de Indias 
    por Horacio H. Urteaga ; biografías de Jerez y Sancho por Carlos A. 
    Romero. 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1917. 
 985.008 C71 VOL.5 (W)                    
 
    Jijena Sánchez, Rafael 
    De nuestra poesía tradicional / Rafael Jijena Sánchez. 
    Buenos Aires : Instituto de Cooperación Universitaria, Publicaciones del 
    Departamento de Folklore : Ediciones Buenos Aires, 1940. 
 869.2019 J53 (W)                         
 
    Jiménez Borja, José 
    Cien años de literatura y otros estudios críticos / José Jiménez 
    Borja. 
    Lima : Taller gráfico de P. Barrantes C., 1940. 
 869.5 J54 (W)                            
 
    Jiménez Borja, José. 
    Historia literaria : autores selectos de la literatura universal / José 
    Jiménez Borja. 
    Lima : Editorial "Librería peruana", 1940. 
 800.7 J54 (W)                            
 
    Jiménez Borja, José. 
    Ortografía práctica : precedida de un ensayo de metodología 
    ortográfica / José Jiménez Borja. 
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    Lima : Compañia de Impresiones y Publicidad, 1934. 
 461 J54                                  
 
    Jiménez Borja, José, 1901-1982. 
    Composición literaria : (preceptiva) / José Jiménez Borja 
    Lima : Edit. "Libr. Peruana", 1940 
 808 J54 (W)                              
 
    Jiménez Lomas, Francisco. 
    Diccionario manual latino-español y español-latino / por Francisco 
    Jiménez Lomas. 
    Madrid : Librería y Casa editorial Hernando, 1941. 
 473.6 J (W)                              
 
    Poesía romántica española :(antología) / Antonio Jiménez-Landi. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1943. 
 861.508 J54 (W)                          
 
    Joanne, Adolphe Laurent, 1813-1881. 
    Géographie du département d'Ille-et-Vilaine / Adolphe Joanne. 
    Paris : Hachette, 1881. 
 914.4 J62I (W)                           
 
    Joanne, Adolphe Laurent, 1813-1881. 
    Géographie du département de la Loire-Inférieure / par Adolphe Joanne. 
    Paris : Hachette, 1887. 
 914.4 J62L (W)                           
 
    Joanne, Adolphe Laurent, 1813-1881. 
    Géographie du département des Côtes-du-Nord / par Adolphe Joanne. 
    Paris : Hachette, 1882. 
 914.4 J62C (W)                           
 
    Joanne, Adolphe Laurent, 1813-1881. 
    Géographie du département du Finistère / Adolphe Joanne. 
    Paris : Hachette, 1881. 
 914.4 J62F (W)                           
 
    Joanne, Adolphe Laurent, 1813-1881. 
    Géographie du département du Morbihan / Adolphe Laurent Joanne. 
    Paris : Hachette, 1888. 
 914.4 J62M (W)                           
 
    Jochamowitz, Alberto. 
    Baca-Flor, hombre singular : su vida, su carácter, su arte / Alberto 
    Jochamowitz. 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1941. 
 759.8506 B12Z2J                          
 
    Johnson, Allen. 
    Dictionary of American biography / under the auspices of the American 
    Council of Learned Societies ; edited by Allen Johnson. 
    New York : Charles Scribner's Sons, 1946, ©1928. 
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 920.073 D VOL.1-22 (W)                  
 
    Jones, C.K. 
    A bibliography of Latin American bibliographies / C.K. Jones 
    Washington, D.C. : Government Printing Office, 1942. 
 016.980 J72 (W)                          
 
    Jordán de Urríes y Azara, José, 1868-1932 
    El Marqués de Ayerbe en Valencay y el Batallón de los Pardos de Aragón 
    / José Jordán de Urríes y Azara 
    Madrid : [s.n.], 1928 
 946.071 J73V                             
 
    Jordán de Urriés y Ruiz de Arana, Juan, Marqués de Ayerbe 
    D. Jaime I el conquistador y el señorio de Ayerbe / por el Marqués de 
    Velilla de Ebro 
    Madrid : Antonio Marzo, 1924 
 946.02 J17V                              
 
    Josefa de la Providencia, Madre, activa Siglo XVIII 
    Relacion del orígen y fundacion del monasterio del señor San Joaquin de 
    Religiosas Nazarenas Carmelitas Descalzas de esta Ciudad de Lima : 
    contenida en algunos apuntes de la vida y virtudes de la venerable madre 
    Antonia Lucía del Espíritu Santo, fundadora del Instituto Nazareno/ 
    escrita por su hija, Josefa de la Providencia Madre, supriora [sic] de 
    dicho monasterio. 
    Lima : Impr. Real de los Niños Expósitos, 1793. 
 255.971 J74 (W)                          
 
    Josephus, Flavius. 
    Histoire des Juifs / écrite par Flavius Joseph, sous le titre de 
    Antiquités Judaïques ; traduite sur l'original Grec reveu sur divers 
    manuscrits par monsr. Arnauld d'Andilly. 
    A Amsterdam : Chez la Veuve Schippers et Henry Wetstein, 1681. 
 956.93 J74 (W)                           
 
    Jovellanos, Gaspar de, 1744-1811. 
    Jovellanos : nuevos datos para su biografía / recopilados por Don Julio 
    Somoza. 
    Habana : La Propaganda Literaria, 1885 ; Rubiños impresor. 
 868.46 Z2S (W)                           
 
    Jovellanos, Gaspar de, 1744-1811 
    Obras escogidas de Jovellanos / con un pról. de F. Soldevilla 
    París : Libr. de Garnier, 1887 
 868.46 O1 (W)                            
 
    Jovellanos, Gaspar de, 1744-1811 
    Obras publicadas e inéditas de d. Gaspar Melchor de Jovellanos / 
    colección hecha e ilustrada por d. Cándido Nocedal. 
    Madrid : Librería de los sucesores de Hernando, 1918-1924. 
 868.46 O1 VOL.1 (W)                      
 868.46 O1 VOL.2 (W)                      
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    Joyce, James, 1882-1941. 
    El artista adolescente : (retrato) / por James Joyce ; tr. del inglés por 
    Alfonso Donado ; pról. de Antonio Marichalar. 
    Madrid : Biblioteca Nueva, 1926. 
 828.916 A (W)                            
 
    Juan de Avila, San, 1500-1569. 
    Epistolario espiritual / B.° Juan de Avila ; edición y notas de don 
    Vicente García de Diego. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1912. 
 860C A92 (W)                             
 
    Juan de la Cruz, Santo, 1542-1591. 
    El cántico espiritual / San Juan de la Cruz. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis Michaud, [191-?]. 
 860C J81 (W)                             
 
    Juan de la Cruz, Santo, 1542-1591. 
    El cántico espiritual : según el ms. de las Madres Carmelitas de Jaén / 
    San Juan de la Cruz ; edición y notas de M. Martínez Burgos. 
    Madrid : Espasa-Calpe, [1944]. 
 860C J81 1944 (W)                        
 
    Juan de los Angeles, O.F.M. 
    Diálogos de la conquista del reino de Dios / Fray Juan de los Angeles ; 
    edición suramericana con prólogo del R. P. Fray Antonio S.C. Córdoba, 
    O.F.M. 
    Buenos Aires : Poblet, 1943. 
 231 J81                                  
 
    Juan de los Angeles, O.F.M. 
    Obras místicas del M.R.P.Fr. Juan de los Angeles / anotadas y precedidas 
    de una introducción bio-bibliográfica por el P.Fr. Jaime Sala 
    Madrid : Casa Ed. Bailly-Baylliére, 1912-1917. 
 868.3 A58 VOL.2 (W)                      
 
    Juan Manuel, Infante de Castilla, 1282-1347. 
    El Conde Lucanor / Don Juan Manuel ; prólogo y notas de F.J. Sánchez 
    Cantón. 
    Madrid : Editorial "Saturnino Calleja", 1920. 
 868.15 C (W)                             
 
    Juan y Santacilia, Jorge 
    Noticias secretas de América (Siglo XVIII) / Antonio de Ulloa. 
    Madrid : América, 1918. 
 980.02 J81 VOL.1 (W)                     
 980.02 J81 VOL.2 (W)                     
 
    Juan y Santacilia, Jorge. 
    Noticias secretas de América, sobre el estado naval, militar, y politico 
    de los reynos del Perú y provincias de Quito, costas de Nueva Granada y 
    Chile: gobierno y regimen particular de los pueblos de Indios: cruel 
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    opresion y extorsiones de sus corregidores y curas: abusos escandalosos 
    introducidos entre estos habitantes por los misioneros; causas de su 
    origen y motivos de su continuacion por el espacio de tres siglos / 
    Antonio de Ulloa. 
    Londres : Impr. R. Taylor, 1826. 
 980.02 J81 1826 (W)                      
 
    Jufré del Águila, Melchor, 1568-1637. 
    Compendio historial del Descubrimiento i Conquista del Reino de Chile. 
    Seguido de dos discursos : avisos prudenciales de gobierno i guerra, de la 
    astrolojía judiciaria / por Melchor Jufré del Aguila. 
    Santiago de Chile : Impr. Cervantes, 1897. 
 869.31 J84 (W)                           
 
    Piezas teatrales cortas / selección, observaciones preliminares y notas 
    por Eduardo Juliá Martínez ; ilustraciones de Malasaña. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Antonio de Nebrija, 1944. 
 862.082 J87 (W)                          
 
    Justiniano I, Emperador de Oriente, 483?-565 
    Gli elementi del diritto romano / Giustiniano ; versione di Pietro 
    Novelli. 
    Milano : Società Anonima Notari, 1931. 
 349.1 N8 VOL.1 (W)                       
 349.1 N8 VOL.2 (W)       
 
 

K 
                 
 
    Kaji, Ry*uichi, 1896- 
    Japan : ein Kulturüberblick / von Ryuichi Kaji. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai, 1938. 
 952 K17 AL (W)                           
 
    Kambo, Saverio, 1878-1933. 
    Enrico Tadolini, scultore / Saverio Kambo. 
    Bergamo : Istituto ialiano d'arti grafiche, 1924. 
 730.945 T12K                             
 
    Kant, Immanuel, 1724-1804. 
    Crítica de la razón pura : texto de las dos ediciones. Precedida de la 
    Vida de Kant y de la Historia de los orígenes de la filosofía crítica / 
    de Kuno Fischer ; traducidas del alemán por José del Perojo. 
    Madrid : Gaspar, 1883. 
 193.2 C (W)                              
 
    Kant, Immanuel, 1724-1804. 
    Crítica del juicio : seguida de las observaciones sobre el asentimiento 
    [i.e. sentimiento) de lo bello y lo sublime / Manuel Kant ; traducida del 
    francés por Alejo García Moreno y Juan Ruvira. 
    Madrid : Librerías de Francisco Iravedra y Antonio Novo, 1876. 
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 111.85 K21 VOL.1 (W)                     
 111.85 K21 VOL.2 (W)                     
 
    Kant, Immanuel, 1724-1804. 
    Critique de la raison pratique / par Emmanuel Kant ; nouvelle traduction 
    française avec un avant-propos sur la philosophie de Kant en France, de 
    1773 a 1814, des notes philologiques et philosophiques, par François 
    Picavet. 
    Paris : Félix Alcan, 1902. 
 193.2 C7 (W)                             
 
    Kautsky, Karl. 
    Le programme socialiste / Karl Kautsky ; traduction L. Rémy. 
    Paris : Marcel Rivière et cie, 1910. 
 335.4 K26 (W)                            
 
    Kawatake, Shigetoshi, 1889-1967. 
    El desarrollo del arte teatral japonés / Shigetoshi Kawatake ; versión 
    del inglés por Guillermo Moreno. 
    Tokio : Kokusai Bunka Shinkokai (Sociedad de Fomento de Cultura 
    Internacional), 1936. 
 792.0952 K27 (W)                         
 
    Kawatake, Shigetoshi, 1889-1967. 
    Development of the Japanese theatre art / by Shigetoshi Kawatake. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (The Society For International Cultural 
    Relations), 1935. 
 792.0952 K27 EN (W)                      
 
    Keats, John, 1795-1821. 
    The complete poetical works of Keats. 
    Boston : Houghton Mifflin Co., c1899. 
 828.76 C6 (W)                            
 
    Keats, John, 1795-1821. 
    Liriche / John Keats ; tradotte con introduzione e nota da Cino Chiarini. 
    Firenze : Vallecchi editore, [1924]. 
 828.7 K32 (W)                            
 
    Kehl, Renato. 
    Bio-perspectivas : dicionario filosófico / Renato Kehl ; prefacio de 
    Monteiro Lobato. 
    Rio de Janeiro : Livraria Francisco Alves, 1938 
 103 K36 (W)                              
 
    Kelsen, Hans. 
    Compendio de teoria general del Estado / por el Prof. Hans Kelsen ; 
    traducción de Luis Recasens Siches y Justino de Azcárate. 
    Barcelona : Bosch, 1934. 
 320.157 K37 (W)                          
 
    Kennett, Basil, 1674-1715 
    Romae Antiquae Notitia: or, the Antiquities of Rome ; in two parts / by 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

184 
 

    Basil Kennett. 
    London : Printed for J. and P. Knapton, H. Knaplock, 1737. 
 945.63 K41 (W)                           
 
    Keyserling, Hermann, Graf von, 1880-1946. 
    El arte de la vida / Conde Hermann de Keyserling ; traducción directa del 
    francés por Angel Cruchaga Santa María. 
    Santiago de Chile : Editorial Pax, 1936. 
 104 K48 (W)                              
 
    Kieffer, Philippe. 
    Excursion a Cuelap : (departamento de Amazonas - Perú) : fragmento de las 
    notas de viaje / del P. Ph. Kieffer. 
    Lima : Libreria francesca cientifica E. Rosay, [1910?] 
 985.721 K53 (FOLL)                       
 
    Kieffer, Philippe 
    Une excursion à Cuelap : département d'Amazonas-Pérou / Philippe 
    Kieffer 
    Lima : Librairie Française Scientifique E. Rosay, [1910] 
 985.721 K53 FR (FOLL)                    
 
 
    Kipling, Rudyard, 1865-1936. 
    Les bâtisseurs de ponts / Rudyard Kipling ; traduit par Louis Fabulet et 
    Robert d'Humières. 
    Paris : Société de Mercure de France, 1902. 
 828.912 B1 (W)                           
 
    Kipling, Rudyard, 1865-1936. 
    La cité de l'épouvantable nuit / Rudyard Kipling ; traduction d'Albert 
    Savine. 
    Paris : Stock, 1910. 
 828.912 C4 (W)                           
 
    Kipling, Rudyard, 1865-1936. 
    En tinieblas / por Rudyard Kipling. 
    Madrid : La Nave [1943?]. 
 828.912 E (W)                            
 
    Kipling, Rudyard, 1865-1936. 
    Sous les Déodars / Rudyard Kipling ; traduction d' Albert Savine. 
    Paris : Stock, 1910. 
 828.912 S6 (W)                           
 
    Kirschenbaum, Leo 1907- 
    Enrique Gaspar and the social drama in Spain / by Leo Kirschenbaum. 
    Berkeley and Los Angeles : University of California Press, 1944. 
 868.5 G27Z2K (W)                         
 
    Klaczko, Julian, 1828-1906. 
    Jules II / par Julian Klaczko. 
    Paris : Librairie Plon, 1902. 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

185 
 

 937.6 K59                                
 
    Klineberg, Otto. 
    Social psychology. 
    New York : Henry Holt, [1940] 
 301.15 K62 EN (W)                        
 
    Koechlin R., Juan Alberto. 
    Los mártires modernos / Juan Alberto Koechlin R. 
    Lima : Libr. e Impr. Guía Lascano, [1938?]. 
 869.56 K71 (W)                           
 
    Kohler, Josef, 1849-1919 
    Filosofia del derecho é historia universal del derecho / por J. Kohler ; 
    traducción y adiciones por J. Castillejo y Duarte. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1910. 
 341 K72 (W)                              
 
    Kokusai Bunka Shink*okai. 
    A guide to Japanese studies : orientation in the study of Japanese 
    history, Buddhism, Shintoism, art, classic literature, modern literature. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for International Cultural 
    Relations), 1937. 
 952 K72 (W)                              
 
    Kokusai Bunka Shink*okai 
    Japan : the nation in panorama / A production of Kokusai Bunka Shinkokai 
    (The Society for International Cultural Relations). 
    Tokyo : [KBS, 1937?]. 
 915.2 K72 (F)                            
 
    Japanese Architecture : (catalogue) / [the specimens listed in this volume 
    have been selected by professor Hideto Kishida ; the accompanying 
    explanations have ben prepared by Mr. Minoru Ooka of the Ministry of 
    Education ; and translated into english by Mr. Rokuo Okada. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, (The Society for International Cultural 
    Relations), 1938. 
 720.952 Z7J (W)                          
 
    Japanese painting : (Catalogue). 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1938. 
 750.952 Z7J (W)                          
 
    Japanese sculpture : (catalogue). 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkoka (The Society for International culture 
    Relations), 1937. 
 730.952 Z7J (W)                          
 
    Kotzebue, August von, 1761-1819. 
    Los españoles en el Perú, La muerte de Rolla : drama [en] cinco actos / 
    August von Kotzebue. 
    Buenos Aires : [s.n.], 1930. 
 838.6 K77E (W)                           
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    Kraus, A. M. 
    El pecado racial : sus descendientes, su historia / A.M. Kraus. 
    Buenos Aires : [Editorial Patria], 1940. 
 301.452 K79 (W)                          
 
    Krech, David, 1909- 
    Theory and problems of social psychology / Richard S. Crutchfield 
    New York : McGraw-Hill, 1948 
 301.15 K81 (W)                           
 
    Kroeber, Alfred Louis 
    Coast and highland in prehistoric Peru / A.L. Kroeber 
    [New York] , 1927. 
 985.01 K8C (FOLL)                        
 
    Kroeber, Alfred Louis, 1876-1960. 
    Culture stratifications in Peru / A. L. Kroeber. 
    [California : s.n.], 1926. 
 985.01 K83 (FOLL)                        
 
    Kunitz, Stanley, 1905-2006 
    Twentieth century authors : a biographical dictionary of modern literature 
    / edited by Stanley J. Kunitz and Howard Haycraft. 
    New York : H.W. Wilson Company, 1942. 
 800.3 T (W)                              
 
    Kuropatkin, Alejo Nicolás 
    Memorias del general Kuropatkin / Alejo Nicolás Kuropatkin 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1909 
 947.08 K96Z2 (W)   
 
 

L 
                       
 
    La Bruyère, Jean de, 1645-1696 
    Les caractères de la Bruyère Jean de La Bruyère. 
    Tours : Alfred Mame et fils, 1895. 
 848.4 L121 (W)                           
 
    La Condamine, Charles-Marie de, 1701-1774. 
    Rélation abrégée d'un voyage fait dans l'interieur de l'Amérique 
    Méridionale : Depuis la Côte de la Merdu Sud, jusqu'aux Côtes du 
    Brésil & de la Guyane, en descendant la rivière des Amazones / Par M. de 
    la Condamine, de l'Academie des Sciences. 
    A Maestricht : Chez Jean-Edme Dufour & PhilIppe Roux, imprs., 1778. 
 918 L14 (W)                              
 
    La Fontaine, Jean de, 1621-1695. 
    Fables de La Fontaine / Jean de La Fontaine ; précédées d'une notice 
    sur sa vie et son oeuvre par A. Morel ; ilustrations par Eugene Lambert. 
    Paris : J. Hetzel, [1870]. 
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 848.4 L12F (W)                           
 
    Labiche, Eugene. 
    Théâtre complet de Eugène Labiche / avec une préface par Emile Augier. 
    Paris : C. Lévy, 1880. 
 848.7 L13 VOL.1 (W)                      
 848.7 L13 VOL.2 (W)                      
 
    Labra, Rafael M. de (Rafael María), 1841-1918. 
    La política colonial y la revolución española de 1868 : discurso 
    pronunciado en el Congreso de los Diputados españoles, el 10 de Julio de 
    1871/ por Rafael M. de Labra. 
    Madrid : Tipografía "Sindicato de Publicidad", 1915. 
 327.46 L13P (W)                          
 
    Labra, Rafael M. de (Rafael María), 1841-1918. 
    La política exterior de España : discurso pronunciado en la discusión 
    de la Contestación al Mensaje de la Corona al Senado, en la sesión 
    celebrada por esta Cámara, el día 2 de julio de 1910 / por D. Rafael M. 
    de Labra. 
    Madrid : Tipografía de Alfredo Alonso, 1910. 
 327.46 L13P6 (W)                         
 
    Labra, Rafael M. de (Rafael María), 1841-1918. 
    Las relaciones de España con las Repúblicas Hispano Americanas / por 
    Rafael M. de Labra. 
    Madrid : Tipografía de Alfredo Alonso, 1910. 
 327.46 L13 (W)                           
 
    Lacretelle, Jacques de, 1888-1985. 
    Lettres espagnoles / Jacques de Lacretelle. 
    Paris : Librairie Gallimard, Éditions de la nouvelle revue française, 
    c1927. 
 860 L14 (W)                              
 
    Lafond, Paul. 
    La sculpture espagnole / Paul Lafond. 
    Paris : Alcide Picard, éditeur 1908. 
 730.946 L16 (W)                          
 
    Lafuente Machain, Ricardo de, 1882- 
    Los Machain / R. de Lafuente Machain. 
    [Buenos Aires? : s.n., 1926?] 
 929.2 L16M (F)                           
 
    Lafuente Machain, Ricardo de, 1882- 
    Los Saenz Valiente y Aguirre / R. de Lafuente Machain. 
    [Madrid] : Real Academia de la Historia de Madrid, [1931]. 
 929.2 L16 (F)                            
 
    Lagerlof, Selma, 1858-1940. 
    Les liens invisibles : nouvelles / Selma Lagerlöf ; traduites du suédois 
    avec l'autorisation de l'auteur et précédées d'une préface par André 
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    Bellessort. 
    Paris : Perrin et Cie., 1910. 
 839.78 L17LF (W)                         
 
    Biographie portative universelle : suivie d'une table chronologique et 
    alphabètique / par Lud. Lalanne ... [et al.]. 
    Paris : J.J. Dubochet, 1844. 
 920 B4 (W)                               
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1913 
    Código de comercio y Ley procesal de quiebras y suspensión de pagos / 
    Miguel Antonio de la Lama. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1902-1905. 
 347.985C L22 VOL.1 (W)                   
 347.985C L22 VOL.2 (W)                   
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1913. 
    Código de enjuiciamientos en materia civil : anotado y concordado é 
    índice alfabético de sus artículos y apéndice de comentarios, leyes, 
    decretos, resoluciones, reglamentos, circulares, órdenes, instrucciones, 
    acuerdos y ejecutorias hasta el 31 de octubre de 1907. / por Miguel 
    Antonio de la Lama. 
    Lima : Librería é Imprenta Gil, 1907. 
 345.7C2 L22 1907 (W)                     
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1913 
    Código de procedimientos civiles con nociones históricas, citas, 
    exposición y crítica / Miguel Antonio de la Lama 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1912. 
 345.7C3 L22 (W)                          
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1912. 
    Reglamento de jueces de paz concordado con el Manual del juez de paz y un 
    apéndice de leyes, decretos, resoluciones, acuerdos y circulares hasta 31 
    de diciembre de 1898 / por Miguel Antonio de la Lama. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1899. 
 345.731 L22 (W)                          
 
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1913 
    Reglamento de tribunales, anotado y concordado. Indice alfabético de sus 
    artículos y apéndice / Miguel Antonio de la Lama 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1905. 
 345.73 L22 1905 (W)                      
 
    Lama, Miguel Antonio de la, 1839-1912. 
    Suplemento del Código Civil : Edición de 1905, hasta el 31 de diciembre 
    de 1911 / MIguel Antonio de la Lama. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil , 1912. 
 346C2 F8S (W)                            
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Les Confidences / Lamartine. 
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    Paris : Hachette, 1921. 
 848.72 C6 (W)                            
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Harmonies poétiques et religieuses / A. de Lamastine. 
    Paris : E. Flammarion, [1927]. 
 848.72 H1 1927 (W)                       
                                                                                 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Harmonies poétiques et religieuses / par A. de Lamartine. 
    Paris : Pagnerre - Furne, Jouvet et Cie - Hachette et Cie, 1872. 
 848.72 H1 (W)                            
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Jocelyn : episode, journal trouvé chez un curé de village / Lamartine. 
    Paris : Garnier Frères, 1925. 
 848.72 J 1925 (W)                        
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Jocelyn / por Alphonse de Lamartine ; [traducida por J.B. Enseñat ; 
    prologada José María Junoy]. 
    Barcelona : Montaner y Simón, [1939]. 
 848.72 J (W)                             
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Méditations poétiques : premières méditations, nouvelles méditations 
    / Lamartine ; avec une introduction par Jean des Cognets. 
    Paris : Garnier Frères, 1925. 
 848.72 M (W)                             
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Nouvelles confidences / Lamartine. 
    Paris : Hachette, 1921. 
 848.72 N6 (W)                            
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Nouvelles méditations poétiques avec commentaires : Le dernier chant du 
    pélerinage D'harold. Chant du Sacre / A. de Lamartine. 
    Paris : Librairie Hachette, 1920. 
 848.72 N (W)                             
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Nouvelles méditations poétiques, avec commentaries / A. de Lamartine. 
    Paris : Hachette, 1922. 
 848.72 N 1922 (W)                        
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Premières et nouvelles méditations poétiques / A. de Lamartine. 
    Paris : Ernest Flammarion, [1927]. 
 848.72 P7 (W)                            
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Rafael / A. de Lamartine. 
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    Madrid : Sanz Calleja, [1940?]. 
 848.72 R (W)                             
 
    Lamartine, Alphonse de, 1790-1869. 
    Recueillements poétiques : épîtres et poésies diverses / A. de 
    Lamartine. 
    Paris : Hachette, 1920. 
 848.72 R3 (W)                            
 
    La vida de Lazarillo de Tormes y de sus fortunas y adversidades / edición 
    ilustrada con aguafuertes y ornamentos tipográficos de Andrés Lambert ; 
    dirección y transcripción por Vicente Escrivá. 
    Valencia : Æternitas ediciones, 1942. 
 868.3 L32 1942 (W)                       
 
    Lammens, Henri, 1862-1937. 
    L'Islam : croyances et institutions / H. Lammens. 
    Paris : Imprimerie Catholique, 1926. 
 297 L22 (W)                              
                                                                                 
    Lamotte, A. 
    Voyage dans le Nord de l'Europe : consistant principalement de promenades 
    en Norwège, et de quelques courses en Suède, dans l'année M DCCC VII. 
    Avec une relation descriptive des costumes et manières des natifs, et des 
    sites extraordinaires de la contrée. Suivie d'un appendice, contenant des 
    remarques historiques et physiques, ... et des itinéraires du pays / Par 
    A. Lamotte. 
    Londres : Chez J. Hatchard, 1813. 
 948 L22 (W)                              
 
    Lampérez y Romea, Vicente. 
    La Catedral de Burgos / Vicente Lampérez y Romea. 
    Barcelona : J. Thomas B., [1940?]. 
 726.64 L22 (W)                           
 
    Lampérez y Romea, Vicente 
    Historia de la arquitectura cristiana española en la Edad Media : según 
    el estudio de los elementos y los monumentos / Vicente Lampérez y Romea 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1930 
 720.946 L22 VOL.1 (W)                    
 720.946 L22 VOL.2 (W)                    
 720.946 L22 VOL.3 (W)                    
 
    Lampillas, Saverio, 1731-1810. 
    Ensayo histórico-apologético de la literatura española, contra las 
    opiniones preocupadas de algunos escritores modernos italianos / 
    disertaciones del abate don Xavier Lampillas ; traducido del italiano por 
    Josefa Amar y Borbón. 
    Madrid : En la Imprenta de don Pedro Marín, 1789. 
 860.94 L22 1789 VOL.4 (W)                
 
    Lanatta, Rómulo E. 
    Curso de justicia militar / Rómulo E. Lanatta 
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    Lima : Talleres gráficos de la Guardia Civil y Policía, 1935. 
 344.7 L23 (W)                            
 
    Langlois, Charles Victor. 
    Introduction aux études historiques / Ch. V. Langlois, Ch. Seignobos. 
    Paris : Hachette, 1899. 
 907 L23 (W)                              
 
    Langlois, Louis. 
    L'Amerique pré-colombienne et la conquête européenne / Louis Langlois 
    Paris : E. de Boccard, 1928. 
 970.01 L23 (W)                           
 
    Langlois, Louis 
    La découverte de l'Amérique par les Normands vers l'an 1000 : deux sagas 
    islandaises / Louis Langlois 
    Paris : Société d'Éditions Géographiques, Maritimes et Coloniales, 
    1924 
 970.033 L23 (W)                          
 
    Laos, Cipriano A.                                                                                 
    Lima "La ciudad de los Virreyes" (el libro peruano) / Cipriano A. Laos 
    Lima : Edit. Perú, 1929 
 985.21 L24 (W)                           
 
    Lapauze, Henry. 
    Mélanges sur l'art français / Henry Lapauze. 
    Paris : Hachette, 1905. 
 709.44 L25 (W)                           
 
    Lara Ch., Eduardo G. 
    Historia del Ministerio de Fomento y Obras Públicas / por. E. G. Lara Ch. 
    Lima : [Imprenta y Librería del Gabinete Militar, 1935]. 
 353.7 L26 (W)                            
 
    Larbaud, Valéry, 1881-1957. 
    Fermina Marquez / Valery Larbaud. 
    Paris : Plon, Nourrit et Cie, [1911]. 
 848.9 L26 (W)                            
 
    Larousse, Pierre. 
    Dictionnaire complet ilusttré / Pierre Larousse. 
    Paris : Librairie Larousse, 1910. 
 034 L26 (W)                              
 
    Larra, Mariano José de, 1809-1837. 
    Articulos completos / Mariano José de Larra "Fígaro" ; recopilación, 
    prólogo y notas de Melchor de Almagro San Martín. 
    Madrid : M. Aguilar, Editor, 1944. 
 868.55 A                                 
 
    Larra, Mariano José de, 1809-1837. 
    Larra (Fígaro) / recopilación de Andrés González-Blanco; prólogo de 
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    Gabriel Alomar. 
    Madrid : Biblioteca Nueva, [1919?]. 
 868.55 I (W)                             
 
    Larra, Mariano José de, 1809-1837. 
    Obras completas de Fígaro (Don Mariano José de Larra). 
    Madrid : Imprenta de Yenes, 1843. 
 868.55 Z9 VOL.1-4 (W)                      
 
    Larrabure, José Vicente. 
    Huayna Capac : novela histórica / José Vicente Larrabure. 
    Lima : Sanmarti, Imprenta y librería de San Pedro, 1918. 
 869.55 L2                                
 
    Larrabure y Unanue, Eugenio 
    Les Archives des Indes et la Bibliothèque Colombine de Séville : 
    renseignements sur leurs richesses bibliographiques et sur l'exposition 
    d'anciens documents relatifs a l' Amérique / par E. Larrabure y Unanue. 
    [Paris : Impr. Hemmerlé, 1914?] 
 021.346 L26 (W)                          
 
    Larrabure y Unanue, Eugenio. 
    Cañete : apuntes geográficos, históricos, estadísticos y 
    arqueológicos / Eugenio Larrabure y Unanue. 
    Lima : Impr. del Estado, 1874. 
 985.281 L26 (W)                          
 
    Lárraga, Francisco. 
    Promptuario de la theologia [sic] moral / compuesto primeramente por el 
    P.M. Fr. Francisco Larraga, del sagrado Orden de Predicadores; después 
    reformado, y corregido en algunas de sus opiniones, é ilustrado con la 
    explicación de varias constituciones de N. SS. P. Benedicto XIV, en 
    especial de las que hablan del Solicitante in confessione ... del ayuno, 
    &c por el Convento de Santiago del mismo Orden ; y ahora ultimamente 
    acabado de reformar, añadir y reducir á mejor methodo, orden y conexion 
    de doctrinas en todos los demás tratados y materias por don Francisco 
    Santos y Grosin. 
    Madrid : en la Imprenta de D. Manuel Martin, 1780. 
 240 L26 (W)                              
 
    Larraz, José. 
    La época del mercantilismo en Castilla (1500-1700) / José Larraz. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1943. 
 330.946 L26 (W)                          
 
    Larrey, Isaac de, 1638-1719. 
    Histoire d'Angleterre, d'Ecosse et d'Irlande : avec un abregé des 
    évenemens les plus remarquables arrivez dans les autres etats. / par 
    Monsieur de Larrey. 
    A Rotterdam : Chez Reinier Leers : chez Fritsch et Böhm, 1697-1713. 
 942 L26 VOL.1 (F)                        
 942 L26 VOL.2 (F)                        
 942 L26 VOL.3 PTE. 1-2 (F)               
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 942 L26 VOL.4 (F)                        
 
    Lasserre, Pierre. 
    M. Alfred Croiset historien de la démocratie athénienne / Pierre 
    Lasserre ; préface de Charles Maurras. 
    Paris : Nouvelle Librairie Nationale, [1909]. 
 944.009 C87L                             
 
    Guía comercial de Lima y Callao / editor, J.F. Lassus Cordeville. 
    Lima : Impr. Mercantil, 1907. 
 985.0058 G (W)                           
 
    Lastres, Juan B. 
    La enfermedad de la mariscala / Juan B. Lastres. 
 985.051 Z86L (FOLL)                      
 
    Lattanzi, Giovanni. 
    La città santa : [poesía] / Giovanni Lattanzi. 
    Roma : Maglione e Strini, Succ. Loescher, [1925]. 
 858.9 L28 (W)                            
 
    Laurent, Charles Marie, n. 1840. 
    Su hijo : (El Duque de Reichstadt) / Charles-Marie Laurent ; versión 
    castellana de Pedro Simón Pineda. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [1910?]. 
 848.8 L29 (W)                            
 
    Laurie Solis, Luis. 
    Programa analítico del Curso de derecho público : régimen 
    constitucional del Perú. 
    Lima : UNMSM, 1937. 
 343.2C11 L29 (W)                         
 
    Lavalle, J. A. de (José Antonio), 1833-1893 
    Estudios históricos / José Antonio de Lavalle y Arias de Saavedra. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935. 
 985.009 L3                               
 
    Lavalle, J. A. de (José Antonio), 1833-1893 
    La hija del contador : novela descriptiva y de costumbres antiguas / 
    [pról. Ricardo Palma] 
    Lima : Imprenta del Universo, 1893. 
 869.55 L31H (W)                          
 
    Lavalle, J. A. de (José Antonio), 1833-1893 
    Juan de la Torre (uno de los 13 de la Isla del Gallo) / por J.A. de 
    Lavalle. 
    Lima : Imp. del Teatro, 1885. 
 985.02 T7L (W)                           
 
    Lavalle, Juan Bautista de, 1887-1970 
    La crisis contemporánea de la filosofía del derecho / Juan Bautista de 
    Lavalle 
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    Lima : Oficina tipográfica de "La Opinión nacional", 1911. 
 341 L31 (W)                              
 
    Lavalle, Juan Bautista de, 1887-1970 
    En la paz del hogar (impresiones y estudios) / Juan Bautista de Lavalle. 
    Lima : E. Rosay, editor, 1911 
 869.56 L31E (W)                          
 
    Lavalle, Juan Bautista de, 1887-1970 
    Filosofía del derecho y docencia jurídica / Juan Bautista de Lavalle 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1939 
 341 L31F (W)                             
 
    Lavalle, Juan Bautista de, 1887-1970 
    El Perú y la Gran Guerra / Juan Bautista de Lavalle 
    Lima : Imp. Americana, 1919 
 327.85 L3 (W)                            
 
 
    Lavallée, Joseph, 1801-1878 
    Espagne / par M. Joseph Lavallée, member de la Société Archéologique 
    de Madrid, et par M. Adolphe Guéroult, Consul de France. 
    Paris : Firmin Didot Frères, éditeurs, 1844 ; Imprimeurs-Libraires de 
    l'Institut de France. 
 946 L31 (W)                              
           
    Lazúrtegui, Julio. 
    España ante el hemisferio de occidente / Julio Lazúrtegui. 
    Bilbao : [s.n.], 1924. 
 917 L32                                  
 
    Lazzaroni, M. A. (Michele Angelo). 
    Cristoforo Colombo : osservazioni critiche sui punti più rilevanti é 
    controversi della sua vita / pubblicate per cura di M.A. Lazzaroni con 
    disegni di Lemmo Rossi Scotti e figure di cose e monumenti colombiani. 
    Milano : Fratelli Treves, 1892. 
 970.035 Z3L3 (W)                         
 
    Le Bon, Gustave 
    Las civilizaciones de la India / Gustave Le Bon 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1901 
 954 L34 (W)                              
 
    Le Bon, Gustave, 1841-1931. 
    Hier et demain : pensées brèves / Dr. Gustave Le Bon. 
    Paris : Ernest Flammarion, 1918. 
 301.19 L34 (W)                           
 
    Le Bon, Gustave, 1841-1931. 
    Lois psychologiques de l'évolution des peuples / Gustave Le Bon. 
    Paris : Félix Alcan, 1900. 
 301.15 L34 (W)                           
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    Le Bon, Gustave, 1841-1931. 
    Psychologie du socialisme / par Gustave Le Bon. 
    Paris : Félix Alcan, 1902. 
 335.4 L34 (W)                            
 
    Le Gentil, Georges, 1875-1953. 
    Le poète Manuel Bretón de los Herreros et la société espagnole de 1830 
    a 1860 / par Georges Le Gentil, agrégé de L'Université, docteur és 
    lettres. 
    Paris : Librairie Hachette, 1909 ; Bordeaux : Imp. G. Gounouilhou. 
 868.5 B82Z4L (W)                         
 
    Le Roy, Edouard, 1870-1954 
    Les origines humaines et l'évolution de l'intelligence / Edouard Le Roy. 
    Paris : Boivin & Cie., [1931]. 
 301.153 L49 (W)                          
 
    Le Sage, Alain René, 1688-1747 
    Historia de Gil Blas de Santillana / escrita en francés por Lesage y 
    traducida al castellano por el P. Isla ; Ilustraciones de M. Leloir. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1900. 
 848.5 L51 VOL.1 (W)                      
 848.5 L51 VOL.2 (W)                      
 
    Le Sage, Alain René, 1688-1747. 
    Oeuvres de Le Sage : Gil Blas, Guzman d'Alfarache, théâtre / 
    précédées d'une introduction par C.A. Sainte Beuve. 
    Paris : Garnier Fréres, 1876. 
 848.5 L51O (W)                           
 
    Lechalas, Georges. 
    Études esthétiques / par Georges Lechalas. 
    Paris : Félix Alcan, 1902. 
 111.85 L35 (W)                           
 
    Leconte de Lisle, 1818-1894. 
    Oeuvres de Leconte de Lisle. 
    Paris : A. Lemerre, [1881-1899?]. 
 848.85 L35 VOL.1 (W)                     
 848.85 L35 VOL.2 (W)                     
 848.85 L35 VOL.3 (W)                     
 848.85 L35 VOL.4 (W)                     
 
    Leconte de Lisle, 1818-1894 
    Poèmes antiques / Leconte de Lisle. 
    Paris : A. Lemerre, 1874. 
 848.85 L35P (W)                          
 
    Lecuna, Vicente, 1870-1954 
    Las cartas apócrifas del señor Colombres Mármol en su obra "Conferencia 
    de Guayaquil" : contestación al señor Rómulo D. Carbia / Vicente 
    Lecuna. 
    Caracas : Coop. Artes Gráficas, 1942. 
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 985.04 L35 (FOLL)                        
 
    Legaz y Lacambra, Luis 
    Estudios de doctrina jurídica y social / Luis Legaz y Lacambra 
    Barcelona : Bosch, 1940. 
 341 L39 (W)                              
 
    Leguía, Jorge Guillermo, 1898-1934. 
    D. Ricardo Palma : conferencia en la Sociedad Geográfica de Lima, el 10 
    de febrero de 1933 / Jorge Guillermo Leguía. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad], 1934. 
 869.556 Z2L (FOLL)                       
 
    Leguía, Jorge Guillermo, 1898-1934 
    Historia de América / Jorge Guillermo Leguía. 
    Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, 1928-1929. 
 980.007 L3 VOL.1 (W)                     
 980.007 L3 VOL.2 (W)                     
 
    Leguía, Jorge Guillermo, 1898-1934 
    El Precursor : ensayo biográfico de D. Toribio Rodríguez de Mendoza / 
    Jorge Guillermo Leguía 
    Lima : Libr. Francesa Científica : Casa Editorial E. Rosay, 1922 
 985.009 R7L                              
 
    Leguía y Martínez, Germán 
    Diccionario de la legislación criminal del Perú / por el Dr. Germán 
    Leguía y Martínez. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1931. 
 344.03 L39 (W)                           
 
    Leguía y Martínez, Germán 
    Diccionario geográfico, histórico, estadístico, etc. del departamento 
    de Piura / Germán Leguía y Martínez 
    Lima : Tip. "El Lucero", 1914 
 985.12 L3 (W)                            
 
    Leguía y Martínez, Germán 
    Historia de Arequipa / Germán Leguía y Martínez 
    Lima : Impr. Moderna : Impr. El Lucero, 1912-1914 
 985.41 L39 VOL.1 (W)                     
 985.41 L39 VOL.2 (W)                     
 
    Leitão de Barros, José Júlio Marques, 1896-1967. 
    Elementos de historia da arte : aprovado oficialmente para uso da 4a e 5a. 
    classes dos liceus / Leitão de Barros. 
    [Lisboa : Guedes, 1922?]. 
 709 B23                                  
 
    Lemaitre, Jules. 
    Al margen de los libros viejos / Jules Lemaitre ; versión castellana de 
    Carlos Batlle. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [1900]. 
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 848.8 L44 (W)                            
 
    Lemaître, Jules. 
    Jean Racine / Jules Lemaitre. 
    Paris : Calmann-Levy, [1908?]. 
 848.45 Z7L (W)                           
 
    Lemoine, Joaquín de. 
    Biografía de Don José Joaquin de Lemoine / Joaquín de Lemoine. 
    Bruselas : Ed. Odry, 1910. 
 984.041 L44L (FOLL)                      
 
    Lemontey, Pierre-Edouard, 1762-1826. 
    Palma, ou, le voyage en Grèce, : opéra en deux actes; représenté pour 
    la première fois sur le Théâtre de la rue Feydeau, le 5 fructidor an 6 
    / Par P.E.L. [Pierre-Edouard Lemontey] ; musique de Plantade. 
    A Paris : Migneret : Vente, An 7 [1798 ó 1799]. 
 842.8 T 1 (W)                            
 
    Lemoyne, Giovanni Battista. 
    Vida breve del beato Juan Bosco, fundador de la Pía sociedad salesiana 
    del Instituto de las Hijas de María auxiliadora y de los cooperadores 
    salesianos / Juan Bautista Lemoyne ; tr. del italiano por un cooperador 
    salesiano. 
    Turín : Società Editrice Internazionale, [1929]. 
 209.22 J81L                              
 
    Lenin, Vladimir Il'ich, 1870-1924. 
    ¿Qué hacer? / V. I. Lenin ; traducción especial para Claridad de Luis 
    Waismann, con arreglo a la única edición autorizada por el Instituto 
    Lenin, de Moscú. 
    Buenos Aires : Claridad, [1933?] 
 335.441 L45 (W)                          
 
    León Barandiarán, José. 
    Comentarios al Código civil peruano : (derecho de obligaciones) / por 
    José León Barandiarán. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1938-1952. 
 346C3 L46 VOL.1 (W)                      
 346C3 L46 VOL.2 (W)                      
 
    León, Carlos Aurelio 
    Patria nueva : la reforma constitucional en 1919 / Carlos Aurelio León 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1919 
 343.2C10 L47 (FOLL)                      
 
    Leon, Fray Luis de. 
    De los nombres de Cristo / Fray Luis de León ; edición y notas de 
    Federico de Onís. 
    Madrid : Espasa-Calpe, [1943-1949]. 
 860C L46 VOL.1 (W)                       
 860C L46 VOL.2 (W)                       
 860C L46 VOL.3 (W)                       
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    León, Luis de. 
    De los nombres de Cristo / Fray Luis de León ; edición, prólogo y notas 
    de Enrique de Mesa. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1917. 
 868.3 L4D VOL.1 (W)                      
 868.3 L4D VOL.2 (W)                      
 
    León, Luis de. 
    Fray Luis de León. 
    Barcelona : Editorial Cervantes, [193-?]. 
 868.3 L4P (W)                            
 
    León, Luis de. 
    Obras completas castellanas de Fray Luis de León / Fray Luis de León ; 
    edición revisada y anotada por el Rdo. P. Félix García, O.S.A. 
    Madrid : La Editorial Católica, 1944. 
 868.3 L4Z9G (W)                          
 
    Leon, Luis Emilio 
    La tragedia de unos guantes color patito : novela / por Luis Emilio Leon. 
    [S.l.]: [s.n.], [1932?] 
 869.56 L46 (W)                           
 
    León, Luis Ponce de, Fray, 1527-1591. 
    La perfecta casada / por Fray Luis de León. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1942. 
 868.252 P3 1942 (W)                      
 
    León P., Luis 
    El prócer olvidado : apuntes histórico masónicos / [Luis León P.] 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad], 1935. 
 366.1 L4 (W)                             
 
    León Pinelo, Antonio de, ca. 1590-1660. 
    El paraíso en el Nuevo Mundo : comentario apologético, historia natural 
    y peregrina de las Indias Occidentales, Islas de Tierra Firme del Mar 
    Occeano / publícalo, con un prólogo, Raúl Porras Barrenechea, bajo los 
    auspicios del Comité del IV Centenario del Descubrimiento del Amazonas. 
    Lima : Torres Aguirre, 1943. 
 918 L4 VOL.1 (F)                         
 
    León Pinelo, Antonio de, ca. 1590-1660. 
    El paraíso en el Nuevo Mundo : comentario apologético, historia natural 
    y peregrina de las Indias Occidentales, Islas de Tierra Firme del Mar 
    Occeano / publícalo, con un prólogo, Raúl Porras Barrenechea, bajo los 
    auspicios del Comité del IV Centenario del Descubrimiento del Amazonas. 
    Lima : Torres Aguirre, 1943. 
 918 L4 VOL.2 (F)                         
 
    León y León, Federico. 
    Tratado de derecho administrativo / Federico León y León 
    Lima : E. Moreno, 1897. 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

199 
 

 343.6 L46 VOL.1 (W)                      
 343.6 L46 VOL.2 (W)                      
 
    Leopardi, Giacomo, 1798-1837. 
    Canti / Giacomo Leopardi ; con introduzione e note di Giulio Augusto Levi. 
    Firenze : Battistelli, 1921. 
 858.71 C IT 1921 (W)                     
 
    Leopardi, Giacomo, 1798-1837. 
    Canti / Giacomo Leopardi ; con un saggio di C.A. Sainte-Beuve. 
    Milano : Istituto Editoriale Italiano, [1844]. 
 858.71 C IT (W)                          
 
    Leopardi, Giacomo, 1798-1837. 
    Cantos / Giacomo Leopardi ; traducidos en verso castellano por Antonio 
    Gómez Restrepo. 
    Roma : Scuola Tipograf. Salesiana, 1929. 
 858.71 C (W)                             
 
    Leopardi, Giacomo, 1798-1837. 
    Obras : cantos, pensamientos, opúsculos morales / Giacomo Leopardi ; 
    colección formada y en su mayor parte traducida por Miguel Romero 
    Martínez. 
    Madrid : M. Aguilar, [1945]. 
 858.71 O (W)                             
 
    Leopardi, Giacomo, 1798-1837. 
    Operette morali / Giacomo Leopardi con proemio e note di Giovanni Gentile. 
    Bologna : Nicola Zanichelli, [1925]. 
 858.71 O6 IT (W)                         
 
    Lepelletier, Edmond, 1846-1913. 
    Paul Verlaine : sa vie, son oeuvre / Edmond Lepelletier. 
    Paris : Société dv Mercvre de France, 1907. 
 848.87 Z2L (W)                           
 
    Leroy, Maxime. 
    L' ère Wilson : La Société des nations / Maxime Leroy. 
    Paris : M. Giard & É. Brière, 1917. 
 342.21 S64L (W)                          
 
    Leroy-Beaulieu, Paul, 1843-1916. 
    Le collectivisme : examen critique du nouveau socialisme et l'évolution 
    du socialisme depuis 1895 / Paul Leroy-Beaulieu. 
    Paris : Guillaumin, 1903. 
 335.4 L49 (W)                            
 
    Leroy-Beaulieu, Paul, 1843-1916. 
    L'état moderne et ses fonctions / par Paul Leroy-Beaulieu. 
    Paris : Guillaumin et Cie, 1900. 
 320.157 L49 (W)                          
 
    Leroy-Beaulieu, Paul, 1843-1916. 
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    La question ouvrière au XIXe siècle / par Paul Leroy-Beaulieu. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1899. 
 331 L49 (W)                              
 
    Leroy-Beaulieu, Paul, 1843-1916. 
    Traité théorique et pratique d'économie politique / par Paul 
    Leroy-Beaulieu. 
    Paris : Félix Alcan, 1905. 
 330 L49 VOL.1 (W)                        
 330 L49 VOL.2 (W)                        
 330 L49 VOL.3 (W)                        
 330 L49 VOL.4 (W)                        
 
    Lestre, Jean de. 
    Les esclaves-dieux / Jean de Lestre. 
    Paris : P. Catin, 1922. 
 848.9 L51 (W)                            
 
    Lestre, Jean de. 
    Poèmes / Jean de Lestre. 
    Paris : Berger-Levrault, 1924. 
 848.9 L51P (W)                           
 
    Lesueur, Daniel, 1860-1921. 
    Le droit a la force : (roman) / Daniel Lesueur. 
    Paris : Libr. Plon Nourrit, 1909. 
 848.9 L25 (W)                            
 
    Lesueur, Daniel, 1860-1921. 
    Nietzschéenne : (roman) / Daniel Lesueur. 
    Paris : Plon-Nourrit et cie, [1908]. 
 848.9 L25N (W)                           
 
    Letelier, Valentín 
    Génesis del Estado y de sus instituciones fundamentales : introducción 
    al estudio del derecho público / Valentín Letelier 
    Buenos Aires : Cabaut y Cía., 1917. 
 343.309 L52 (W)                          
 
    Letourneau, Ch. (Charles), 1831-1902 
    La sociologie d'après l'ethnographie  / par Charles Letourneau. 
    Paris : C. Reinwald, 1892. 
 301 L52 (W)                              
 
    Levasseur, Emile, 1828-1911. 
    Salariat et salaires / par E. Levasseur. 
    Paris : Octave Doin et fils, 1909. 
 331.23 L54 (W)                           
 
    Levée, J. B. (Jérôme Balthazar), 1769-1835. 
    Théâtre complet des Latins / par J.-B. Levée, et par feu l'abbé Le 
    Monnier; augmenté de dissertations, etc., par MM. Amaury Duval et 
    Alexandre Duval. 
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    Paris : A. Chasseriau, 1820-1823. 
 872.08 L54 VOL.1-15 (W)                    
 
    Levene, Ricardo, 1885-1959. 
    Fuerza transformadora de la universidad argentina / Ricardo Levene ; 
    prólogo de Rafael Altamira. 
    Buenos Aires : Librería y Editorial El Ateneo, 1936. 
 376.5A L54 (W)                           
 
    Levene, Ricardo, 1885-1959 
    Iniciación de la vida pública de Mariano Moreno / Ricardo Levene 
    Buenos Aires : Imprenta de Coni hermanos, 1917 
 982.009 L54 (W)                          
 
    Levene, Ricardo, 1885-1959. 
    Introducción a la historia del derecho indiano / Ricardo Levene. 
    Buenos Aires : Valerio Abeledo, 1924. 
 349.8 L54I (W)                           
 
    Levene, Ricardo, 1885-1959. 
    Notas para el estudio del derecho indiano / Ricardo Lavene. 
    Buenos Aires : Imprenta y Casa Editora "Coni," 1918. 
 349.8 L54N (W)                           
 
    Levene, Ricardo, 1885-1959. 
    Les origines de Buenos-Aires et le sens de son évolution historique / 
    Ricardo Levene. 
    Paris : La Revue Argentine, 1937. 
 982.51 L54 (FOLL)                        
 
    Levillier, Roberto, 1881-.                                                                                 
    Don Francisco de Toledo, supremo organizador del Perú : su vida, su obra 
    (1515-1582) / Roberto Levillier. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1935-1942. 
 985.0311 L5                              
 985.0311 L5 VOL.2                        
 985.0311 L5 VOL.3                        
 985.0311 L5 VOL.4                        
 
    Levillier, Roberto, 1881- 
    El Licenciado Matienzo (oidor de la Audiencia de Charcas 1561-1579) : 
    inspirador de la segunda fundación de Buenos Aires. 
    Madrid : Impr. de Juan Pueyo, 1919. 
 985.03 M28L (W)                          
 
   Levillier, Roberto, 1881- 
    Correspondencia de Presidentes y Oidores : Audiencia de Lima. Documentos 
    del Archivo de Indias / publicación dirigida por Roberto Levillier ; 
    prólogo del tomo I, D. J. de la Riva-Agüero. 
    Madrid : Impr. de Juan Pueyo, 1922-. 
 985.03 C6 (W)                            
 
    Levy-Bruhl, Lucien, 1857-1939. 
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    History of modern philosophy in France / by Lucien Lévy-Bruhl. 
    Chicago : The Open Court publishing Company ; London : Kegan Paul, Trench, 
    Trübner & Co., 1899. 
 194.09 L54 (W)                           
 
    Lewis, Sinclair, 1885-1951. 
    Calle mayor : historia de Carol Kennicott / Sinclair Lewis. 
    México, D.F. : Editorial Nueva España, 1944. 
 818.5 L55C (W)                           
 
    Lichtenberger, Henri, 1864-1941. 
    Richard Wagner : poète et penseur / Henri Lichtenberger. 
    Paris : F. Alcan, 1911. 
 780.92 W16L (W)                          
 
    Lichtenberger, Henri, 1864-1941. 
    Wagner / Henri Lichtenberger. 
    Paris : Félix Alcan, 1909. 
 780.92 W16LR (W)                         
 
    Liesse, Henri. 
    On n'aime qu'une fois, roman d'hier / Henri Liesse. 
    Paris : A. Lemerre, 1880. 
 848.8 L63 (W)                            
 
    Lima, Alceu Amoroso, 1893-1983. 
    Introducción a la sociología / Tristan de Athayde [seudónimo] ; 
    traducción de José Pareja Paz Soldán, con una presentación del 
    traductor. 
    Lima : Editorial Lumen, 1936. 
 301.4 L6 (W)                             
 
    Lima. Consejo Provincial 
    Informe que la Comisión Municipal organizadora del Programa del IV 
    Centenario presenta al Sr. Alcalde de Lima / Comisión Organizadora del 
    Programa para el IV Centenario. 
    [Lima : Impr. Dos de Mayo, 1932]. 
 985.21 L6C (FOLL)                        
 
    Lima (Perú : Provincia). Concejo Provincial. 
    Ordenanzas de la ciudad de Lima : colección de reglamentos, decretos, 
    resoluciones y órdenes / Miguel Antonio de la Lama ; pub. por el H. 
    Concejo Provincial 
    Lima : Impr. de Torres Aguirre, 1888 
 343.9 L66 (W)                            
 
    Limiers, H. P. de (Henri Philippe de), m. 1725. 
    Histoire du regne de Louis XIV : Roi de France et de Navarre / par H.P. de 
    Limiers, Docteur en droit. 
    Amsterdam : Aux dépens de la Compagnie, 1718. 
 944.033 L66 VOL.1-10 (W)                    
 
    Liñan de A. , Pedro. 
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    Novena de San Serapio : mártir de la Orden de la Merced, abogado de los 
    enfermos / Pedro Linan de A. 
    Lima : Sanmarti, [1920?]. 
 267.2 L67 (FOLL)                         
 
    Liñán y Eguizábal, José de, conde de Doña Marina. 
    Don Juan Catalina García / José de Liñán y Eguizábal, Conde de Doña 
    Marina. 
    Madrid : Tip. de la "Revista de Archivos Bibl. y Museos", 1911. 
 946.009 C31L (FOLL)                      
 
    Lippert, Peter, 1879-1936 
    Los jesuitas : su psicología / P. Lippert, S. J. ; traducción directa 
    del alemán por A. Yanguas, S. J. 
    Bilbao : El  Mensajero del Corazón de Jesús, 1935. 
 271.5 L68 (W)                            
 
    Lisson, Carlos. 
    La república en el Perú y la cuestíon peruano-española / Carlos 
    Lisson. 
    Lima : Impr. y Lit. de E. Prugue y C. Girardot, 1865. 
 985.05 L7 (W)                            
 
    List, Federico 
    Sistema nacional de economía política / Federico List ; versión directa 
    del alemán y prólogo de Manuel Sánchez Sarto. 
    México, D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1942. 
 330.154 L71 (W)                          
 
    Lista, Alberto, 1775-1848 
    Ensayos literarios y críticos / D. Alberto Lista y Aragón ; con un 
    pról. por José Joaquín de Mora. 
    Sevilla : Calvo-Rubio y compañía, 1844. 
 800.4 L71 VOL.1-2 (W)                    
 
    Lizarralde, José A. 
    Historia de la Universidad de Sancti Spiritus de Oñate / por el R.P. 
    José A. Lizarralde, O.F.M. 
    Tolosa : Imprenta de Isaac López Mendizabal, 1930. 
 376.5 L73 (W)                            
 
    Llano Zapata, José Eusebio de, 1716?-1780. 
    Higiasticon, o, verdadero modo, de conservar la salud traducido del idioma 
    latino al castellano, que dedica, y consagra, al illustrissimo señor 
    doctor D. Pedro Morcillo, Rubio de Auñòn, del Consejo de su Magestad, 
    del Orden de S. Juan, calificador del Santo Oficio de la Inquisición, 
    governador, que fue del Arzobispado de la Plata, Obispo de Drazen, y 
    auxiliar de Lima, Obispo de Panamá y actual de la Santa Iglesia del Cuzco 
    / su traductor don Joseph Eusebio de Llano y Zapata, professor de Letras 
    Humanas, preceptor de latinidad, maestro de rethorica y examinador de los 
    maestros de grammatica de la ciudad de Lima. 
    Impresso en Lima : Por Isidoro Sagredo, 1744. 
 613 L51 (W)                              



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

204 
 

 
    Llano Zapata, José Eusebio de, 1716?-1780 
    Memorias histórico-físicas-apologéticas de la América Meridional que a 
    la Majestad del Señor Don Carlos III / José Eusebio de Llano Zapata 
    Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 1904 
 553 LL26 (W)                             
 
    Llanos, Luis A. 
    Exploraciones arqueológicas en Quimsarumiyoc y Huaccanhuayco-Calca / Luis 
    A. Llanos. 
    Lima : Imprenta del Museo Nacional, 1941. 
 985.613 LL3 (FOLL)                       
 
    Llanos y Torriglia, Félix de. 
    Santas y reinas : apuntes biográficos / Félix de Llanos y Torriglia. 
    Madrid : Ediciones Fax, 1943. 
 920.7 LL3 (W)                            
 
    Llona Gastañeta, Teresa María, 1911- 
    Celajes / Teresa María Llona Gastañeta ; viñetas de Romero Escacena. 
    Madrid : Talleres Poligráficos, 1930. 
 869.56 LL6C (W)                          
 
    Llorca, Bernardino. 
    Manual de historia eclesiástica / por el P. Bernardino Llorca, S.J. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1942. 
 270 LL7M (W)                             
 
    Leyes del Fuero-juzgo, ó, recopilación de las leyes de los wisi-godos 
    españoles : titulada primeramente Liber Judicum, despues Forum judicum y 
    ultimamente Fuero-juzgo / precede un discurso preliminar y una 
    declaración de voces antiquadas por el doctor don Juan Antonio Llorente, 
    presbitero, canónigo de la iglesia catedral de Calahorra. 
    En Madrid : Por don Isidoro de Hernández Pacheco, Notario del Santo 
    Oficio, 1792. 
 349.6 L (W)                              
 
    Llull, Ramon, 1232?-1316. 
    Blanquerna / Raimundo Lulio ; prólogo de Lorenzo Riber. 
    Madrid : Aguilar, 1944. 
 849.91 R16 (W)                           
 
    Loayza, Francisco A. 
    El inka piadoso y justiciero (cuentos reales y leyendas extrañas) / 
    Francisco A. Loayza. 
    Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1934. 
 869.56 L74 (W)                           
 
    Logan, Cornelius Ambrose 
    Mediación de los Estados Unidos de Norte América en la Guerra del 
    Pacífico 
    Buenos Aires : Impr. y Libr. de Mayo, 1884 
 985.061 G2 (W)                           
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    Lohmann Villena, Guillermo, 1915-2005. 
    Francisco Pizarro en el teatro clásico español / Guillermo Lohmann 
    Villena. 
 985.021 Z4L6 (FOLL)                      
 
    Lohmann Villena, Guillermo, 1915-2005 
    Historia del arte dramático en Lima durante el Virreynato : siglos XVI y 
    XVII / Pontificia Universidad Católica del Perú. Instituto de 
    Investigaciones Históricas 
    Lima : Americana, 1941 
 792 L78                                  
 
    Lollis, Cesare de 1863-1928 
    Cristoforo Colombo nella leggenda e nella storia / Cesare de Lollis 
    Milano : Fratelli Treves, 1892 
 970.035 Z3L7 (W)                         
 
    Lomba, José R. 
    Mariano José de Larra (Fígaro) como escritor político y como escritor 
    literario / por José R. Lomba y Pedraja. 
    [Madrid : Impr. de la "Rev. de Arch., Bibl. y Museos", 1920]. 
 868.55 Z4LM (W)                          
 
    Lomba, José R. 
    Mariano José de Larra (Fígaro) : cuatro estudios que le abordan o le 
    bordean / por José R. Lomba y Pedraja, catedrático de Lengua y 
    Literatura Españoles en la Universidad de Oviedo. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1936. 
 868.55 Z4L (W)                           
 
    Longfellow, Henry Wadsworth. 
    The complete poetical works of Longfellow. 
    Boston : Houghton Mifflin, c1922. 
 818.4 L82 (W)                            
 
    Longfellow, Henry Wadsworth. 
    Evangelina / Enrique Wadsworth Longfellow ; tr. de D. Alvaro L. Núñez. 
    Barcelona : Roura, [189-?]. 
 818.4 L82E (W)                           
 
    López Albújar, Enrique, 1872-1966 
    Calderonadas (caprichos literarios) / Enrique López Albújar. 
    Chiclayo : Talleres El Tiempo, 1930. 
 869.567 C (W)                            
 
    López Albújar, Enrique, 1872-1966 
    De la tierra brava : poemas afroyungas / Enrique López Albújar. 
    Lima : [s.n.], 1938. 
 869.567 D (W)                            
 
    López Albújar, Enrique, 1872-1966 
    De mi casona : un poco de historia piurana a través de la biografía del 
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    autor / Enrique López Albújar. 
    Lima : Imprenta "Lux" de E. L. Castro, 1924. 
 869.567 D3 (W)                           
 
    López Bejarano, Amós. 
    Diccionario de sinónimos e ideas afines / Amós López Bejarano, Casto 
    Peña ; prólogo de José María Salaverría. 
    Barcelona : Editorial B. Bauza, 1941. 
 464 L84 (W)                              
 
    López del Arco, A. R. 
    Guía práctica de España y Portugal / por A. R. López del Arco. 
    Madrid : Sociedad editorial Arco, 1918. 
 914.6 L83 (W)                            
 
    López Roberts, Mauricio. 
    En la cuarta plana / Mauricio López Roberts. 
    Madrid : Biblioteca Hispania, [1908?]. 
 868.6 L8E (W)                            
 
    López Serrano, Matilde. 
    Bibliografía de arte español y americano : 1936-1940 / por Matilde 
    López Serrano. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto Diego 
    Velázquez, 1942. 
 709.46001 L83 (W)                        
 
    Lorente, Sebastián 
    Historia antigua del Perú / Sebastián Lorente 
    Lima : [Impr. Ardieu], 1860 
 985.01 L84H (W)                          
 
    Lorente, Sebastián 
    Historia de la civilización peruana / Sebastián Lorente 
    Lima : Impr. Liberal, 1879 
 985.01 L84 (W)                           
 
    Lorente, Sebastián. 
    Historia de la conquista del Perú / Sebastián Lorente 
    Lima : [Impr. Arbieu], 1861. 
 985.02 L84 (W)                           
 
    Lorente, Sebastián 
    Historia del Perú bajo la dinastía austriaca : 1542-1598 / Sebastián 
    Lorente 
    [Poissy : Impr. de Aug. Bouret], 1863 
 985.03 L84 VOL.1                         
 985.03 L84 VOL.2 (W)                     
 
    Lorente, Sebastián 
    Historia del Perú bajo los borbones : 1700-1821 / Sebastián Lorente 
    Lima : Se vende en las librerias de Gil y Aubert, 1871 
 985.03 L84H (W)                          
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    Lorente, Sebastián 
    Historia del Perú desde la proclamación de la Independencia / Sebastián 
    Lorente 
    Lima : Impr. Calle de Camaná, 1876- 
 985.04 L84 (W)                           
 
    Lorrain, Jean, 1855-1906. 
    Monsieur de Phocas : Astarté : roman / Jean Lorrain. 
    Paris : P. Ollendorff, 1901. 
 848.8 D99 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Aziyadé ; extrait des notes et lettres d'un lieutenant de la marine 
    anglaise, entré au service de la Turquie le 10 mai 1876, tué sous les 
    murs de Kars, le 27 octobre 1877 / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, [190-]. 
 848.83 A (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Les derniers jours de Pékin / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1902]. 
 848.83 D (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Las desencantadas : novela de los harenes turcos contemporáneos / Pierre 
    Loti ; tr. de Carlos Docteur. 
    París : Vda. de Ch. Bouret, 1908. 
 848.83 D37 (W)                           
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Les désenchantées : roman des harems turcs contemporains / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, 1906. 
 848.83 D37 FR (W)                        
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Le désert / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1907?]. 
 848.83 D3 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Fantôme d'Orient / par Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1904. 
 848.83 F1 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Fleurs d'ennui : Pasquala Ivanovitch, Voyage au Monténégro, Suleïma / 
    par Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, [1902]. 
 848.83 F5 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    La Galilée / Pierre Loti. 
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    Paris : Calmann-Lévy, [1900?]. 
 848.83 G (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    La hiena rabiosa / Pierre Loti ; versión castellana por M. R. 
    Blanco-Belmonte. 
    París : Ediciones literarias, [1917]. 
 848.83 H (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Japoneries d'automne / par Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, [1905?]. 
 848.83 J1 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Jérusalem / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1906?]. 
 848.83 J3 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923 
    Le livre de la pitié et de la mort / par Pierre Loti. 
    Paris : Lévy, 1894. 
 848.83 L4 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Madame Chrysanthème / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1906]. 
 848.83 M12 (W)                           
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Le mariage de Loti / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1903. 
 848.83 M1 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Matelot / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1905?]. 
 848.83 M18 (W)                           
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Mon frère Yves / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1907?]. 
 848.83 M (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    La mort de Philae / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1909]. 
 848.83 M6 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923 
    Pêcheur d'Islande / par Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, 1899. 
 848.83 P3 (W)                            
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    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Prime jeunesse : suite au Roman d'un enfant / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, c1919. 
 848.83 P7 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Propos d'exil / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, [1907]. 
 848.83 P (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Reflets sur la sombre route / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1899. 
 848.83 R3 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Le roman d'un enfant / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann Lévy, [1907]. 
 848.83 R (W)                             
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    Le roman d'un spahi / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1906.                                                                                 
 848.83 R6 (W)                            
 
    Loti, Pierre, 1850-1923. 
    La troisième jeunesse de madame Prune / Pierre Loti. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1905?]. 
 848.83 T (W)                             
 
    Louÿs, Pierre. 
    Journal intime : 1882-1891 / Pierre Louÿs. 
    Paris : Ed. Montaigne : F. Aubier, 1929. 
 848.9 L87 (W)                            
 
    Loyo, Gilberto. 
    La política demográfica de México / Gilberto Loyo. 
    México : Secretaría de Prensa y Propaganda, 1935. 
 312.0972 L89 (W)                         
 
    Lozada Benavente, Elías. 
    Dos dictaduras / Elías Lozada Benavente. 
    Lima : Imprenta  "Minerva", 1933. 
 321.6 L9 (W)                             
 
    Lozano, Cristóbal, 1609-1667. 
    Historias y leyendas / Lozano ; edición y prólogo de Joaquín de 
    Entrambasaguas. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943. 
 860C L91 VOL.1 (W)                       
 860C L91 VOL.2 (W)                       
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    Lozano, Cristóbal, 1609-1667. 
    Soledades de la vida y desengaños de el Mundo : novelas exemplares / por 
    el Doctor Don Cristoval Lozano, comissario de la Santa Cruzada de la Villa 
    de Hellin, y su partido. 
    Barcelona : por Pablo Campins impressor, 1722. 
 868.3 L91 (W)                            
 
    Lozoya, Juan de Contreras y López de Ayala, Marqués de, 1893-1978. 
    La casa segoviana / Marqués de Lozoya. 
    Madrid : Hauser y Menet, 1921. 
 720.946 L88                              
 
    Lozoya, Juan de Contreras y López de Ayala, Marqués de, 1893-1978. 
    Una excursión a Machu Pichu, sierra del Perú / por el marqués de Lozoya 
    Madrid : Hauser y Menet, [1942]. 
 985.612 L91 (FOLL)                       
 
    Lucano, Marco Anneo, 39-65 d.C. 
    Pharsalia / M. Annaei Lucani ; cum commentario Petri Burmanni. 
    Leidae : Apud Conradum Wishoff, Danielem Goetval, et Georg. Jacob. 
    Wishoff, Fil. Conrad, 1740. 
 873.2 P (W)                              
 
    Lucas, Ch. (Charles), 1803-1889. 
    Recueil des débats des assemblées législatives de la France : sur la 
    question de la peine de mort, avec une introduction et des annotations / 
    par M. Charles Lucas. 
    Paris : M Ve. Charles-Béchet, 1831. 
 344.31144 L92 V.1-2 (W)                  
 
    Louis VI le Gros : annales de sa vie et de son règne (1081-1137) / avec 
    une introduction historique par Achille Luchaire. 
    Paris : A. Picard, 1890. 
 944.022 L94L (W)                         
 
    Ludovico de los Sagrados Corazones 
    Quince minutos a los pies de la Virgen del Carmen : visita a la Virgen del 
    Carmen, su novena y oraciones para ganar el jubileo carmelitano con varias 
    instrucciones sobre el santo escapulario y la cofradía del Carmen / 
    Ludovico de los Sagrados Corazones. 
    Lima : Sanmarti y Cía., 1939. 
 248.159 L93 (W)                          
 
    Lugli, Giuseppe. 
    La zona archeologica di Roma / Giuseppe Lugli. 
    Roma : Libreria di Scienze e Lettere, 1924. 
 937.01 L94 (W)                           
 
    Lugones, Leopoldo, 1874-1938 
    Diccionario etimológico del castellano usual / Leopoldo Lugones. 
    Buenos Aires : Academia Argentina de Letras, 1944. 
 462.03 L94 (W)                           
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    Luis de Granada, Fray, 1504-1588. 
    Obras del venerable P.M. Fray Luis de Granada del orden de Santo Domingo, 
    repartidas en tres tomos, lo que cada uno contiene se vera en la segunda 
    hoja : Tomo primero. Según la última corrección, y adicciones hechas 
    por el mismo venerable maestro / ponese su vida sumariamente escrita por 
    el M.R.P.FR. Juan de Marieta, de la misma orden. 
    Madrid : En la Imprenta de Andrés García de la Iglesia : a costa de 
    Gabriel de León, 1676. 
 230 L94 (W)                              
 
    Luque, José Félix 
    Causa célebre sobre valiosas propiedades del pueblo de Lima : la justicia 
    y el derecho contra la usurpación y la influencia / José Félix Luque 
    Lima : Imprenta y Librería del Universo, 1889. 
 345.724 L97 (W)                          
 
    Luzuriaga, Lorenzo, 1889- 
    Las escuelas nuevas alemanas / Lorenzo Luzuriaga. 
    [Madrid] : Revista de Pedagogía, [1929]. 
 373.22 L98 (W)                           
                                                                                 
    Lynd, Robert Staughton, 1892-1970. 
    Middletown : a study in American culture / by Robert S. Lynd and Helen 
    Merrell Lynd ; foreword by Clark Wissler. 
    New York : Harcourt, Brace and Company, 1929. 
 301.2 L99 (W)       
 
 
 
 
 

M 
 
    M. de A. 
    Viaje a los Estados Unidos de S.S.A.A.R.R. los infantes don Alfonso y 
    doña Beatriz de Orleáns y su hijo el príncipe don Álvaro = Trip to the 
    United States of Their R.H. the Infantes Don Alfonso y Doña Beatriz de 
    Orleans and their son the Prince Don Alvaro. 
    [Paris? : s.n., 1929?] 
 946.074092 M (F)                         
 
    Macaulay, Thomas Babington Macaulay, Baron 
    Essais politiques et philosophiques / par Lord Macaulay ; traduits par M. 
    Guillaume Guizot. 
    Paris : Michel Lévy Frères, 1862. 
 320.942 M12 (W)                          
 
    Macaulay, Thomas Babington Macaulay, Baron. 
    Histoire d'Angleterre depuis l'avénement de Jacques II / par lord 
    Macaulay ; tr. de l'anglais par le vicomte Jules de Peyronnet. 
    Paris : Perrotin, 1861. 
 942.06 M12 VOL.1-7 (W)                     
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    Machado, Antonio, 1875-1939. 
    Soledades, galerias, otros poemas / Antonio Machado. 
    Madrid : Librería de Pueyo, 1907. 
 868.6 M13S (W)                           
 
    Machado, Manuel, 1874-1947. 
    Unos versos, un alma y una época : discursos leídos en la Real Academia 
    Española, con motivo de la recepción de Manuel Machado / Manuel Machado, 
    José María Pemán. 
    Madrid : Ediciones Españolas, 1940. 
 861.04 M13 (W)                           
 
    MacLean y Estenos, Roberto. 
    Sociología peruana / Roberto MacLean y Estenos 
    Lima : Imprenta Gil, 1942. 
 309.185 M12 (W)                          
 
    MacLeish, Archibald 
    Los irresponsables / Archibald MacLeish 
    Buenos Aires : Losada, 1942 
 818.5 M12 (W)                            
 
    MacOrlan, Pierre, 1882-1970. 
    El canto de la tripulación : novela de aventuras / Pierre Mac Orlan ; 
    traducción de Julio Gómez de la Serna. 
    Santiago : Ed. Zig-Zag, 1930. 
 848.9 M12C (W)                           
 
    Escritores místicos españoles / con un discurso preliminar de don Miguel 
    Mir 
    Madrid : Casa Edit. Bailly-Bailliére, 1911. 
 868.2 M63 (W)                            
 
    Madueño, José Leonidas. 
    El problema del profesorado superior en el Perú : estudio 
    crítico-pedagógico dedicado a los maestros de la Universidad Mayor de 
    San Marcos de Lima / José Leonidas Madueño. 
    Lima : Tip. y Encuadernación de la Penitenciería, 1916. 
 375.51 M1(W)                             
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    Le double jardin / Maurice Maeterlinck. 
    Paris : Bibliotheque-Charpentier, 1907. 
 848.9 M15 (W)                            
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    L'intelligence des fleurs / Maurice Maeterlink. 
    Paris : Bibliotheque-Charpentier, 1907. 
 848.9 M15I (W)                           
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    Morceaux choisis / par Mauricee Maeterlinck ; introduction par Georgette 
    Leblanc. 
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    Paris : Nelson, [19--?]. 
 848.9 M15M6 (W)                          
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    La mort / Maurice Maeterlinck. 
    Paris : Bibliotheque-Charpentier : Eugène Fasquelle, 1913. 
 848.9 M15M (W)                           
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    L'oiseau bleu : féerie ein cinq actes et dix tableaux / Maurice 
    Maeterlinck. 
    Paris : Librairie Charpentier et Fasquelle, 1909. 
 848.9 M15O (W)                           
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    La Sagesse et la destinée / Maurice Maeterlinck. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1907. 
 848.9 M15S (W)                           
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    Le temple enseveli / Maurice Maeterlinck. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1906. 
 848.9 M15T3 (W)                          
 
    Maeterlinck, Maurice, 1862-1949. 
    Théâtre II / Maurice Maeterlinck. 
    Bruxelles : P. Lacomblez ; Paris : Per Lamm, 1904. 
 848.9 M15T (W)                           
 
    Mailfer, H.-C. (Henri-Charles), 1813-1885. 
    De la démocratie dans ses rapports avec l'économie politique / H.-C. 
    Mailfer. 
    Paris : Librairie Guillaumin et Cie., 1878. 
 321.8 M17 (W)                            
 
    Maintenon, Madame de, 1635-1719. 
    Madame de Maintenon, institutrice : extraits de ses lettres, avis, 
    entretiens, conversations et proverbes sur l'éducation / [édition] par 
    Emile Faguet. 
    Paris : H. Lecène et H. Oudin, 1887. 
 379.44 M17 (W)                           
 
    Maiuri, Amedeo, 1886-1963. 
    Pompei / di Amedio Maiuri ; con 14 acquarelli originali di Luigi Bazzani e 
    193 fotografie. 
    Novara : Istituto geografico de Agostini, [1929?] 
 937.71 M26 (F)                           
 
    Majorana, Angelo 
    El arte de hablar en público / Angelo Majorana ; tr. del italiano por A. 
    O. Deustua. 
    Lima : E. Rosay, 1917. 
 805 M18 (W)                              
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    Malaret, Augusto 
    Vocabulario de Puerto Rico / Augusto Malaret. 
    San Juan, Puerto Rico : Imprenta Venezuela, 1937. 
 413.972 M19 (W)                          
 
    Maldonado y Fernández del Torco, José 
    Herencias en favor del alma en el derecho español / José Maldonado y 
    Fernández del Torco. 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, 1944. 
 346.3 M192 (W)                           
 
    Malsch, Alberto. 
    El último rincón del mundo : dos años en Chile / Alberto Malsch. 
    Santiago : Imprenta i Casa Editora de Ponce Hermanos, 1907. 
 910.483 M21 (W)                          
 
    Manasseh ben Joseph ben Israel, 1604-1657 
    Origen de los americanos : esto es Esperanza de Israel / reimpresióm a 
    plana y renglón del libro de Menasseh ben Israel sobre el origen de los 
    americanos, publicado en Amsterdam 5410 (1650) con un preámbulo, una 
    noticia bibliográfica de las principales obras que sobre los orígenes, 
    historia y conquistas de América y Asia se han impreso, y el retrato y la 
    biografía del autor, por Santiago Pérez Junquera. 
    Madrid : Libr. de Santiago Pérez Junquera, 1881 
 970.01 M22 (W)                           
 
    Manjarrés, Ramón de, n. 1861 
    Rinconcillos de la Historia Americana / Ramón de Manjarrés. 
    Sevilla : Tip. Zarzuela, 1924. 
 980.03 M22 (W)                           
 
    Manjón y Mergelina, Regla, condesa de Lebrija, 1851-1938. 
    Agua pasada : Poesias originales. Jardines interiores, Niñerías, El 
    estudio, Biblioteca Córdoba, Arcos, Inglaterra, Sevilla, Madrid / 
    [Condesa de Lebrija] 
    Madrid : Talleres Voluntad, [1930]. 
 868.6 N34 (W)                            
 
    Mannheim, Karl, 1893-1947 
    Libertad y planificación social / Karl Mannheim ; versión española de 
    Rubén Landa. 
    México : Fondo de Cultura Económica, [1942] 
 301 M22L (W)                             
 
    Manresa y Navarro, José María. 
    Comentarios al Código civil español / por D. José María Manresa y 
    Navarro ; con la colaboración de varios jurisconsultos y una 
    introducción del Excmo. Sr. D. Francisco de Cárdenas. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1929-1944. 
 346.946C M22 VOL.1 (W)                  
 346.946C M22 VOL.2 (W)                  
 346.946C M22 VOL.3 (W)                   
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 346.946C M22 VOL.5 (W)                   
 346.946C M22 VOL.6 (W)                   
 346.946C M22 VOL.7 (W)                   
 346.946C M22 VOL.8 (W)                   
 346.946C M22 VOL.9 (W)                   
 346.946C M22 VOL.10 (W)                   
 346.946C M22 VOL.11 (W)                   
 346.946C M22 VOL.12 (W)                  
 
    Manso de Velasco, José Antonio, Conde de Superunda, Virrey del Perú 
    El Día de Lima : proclamación Real, que de el nombre augusto del Supremo 
    Señor D. Fernando el VI Rey Catholico de las Españas y Emperador de las 
    Indias N.S.Q.D.G. hizo la muy noble, y leal Ciudad de los Reyes Lima : 
    cabeza de la America Austral, fervorizada a influxo del zelo fiel, del 
    cuydadoso empeño y de la amante lealtad del excelentissimo señor Don 
    Joseph Manso de Velasco, cavallero del Orden de Santiago, Teniente General 
    de los Reales exercitos de S.M.C. Virrey, Governador y Capitan General de 
    estos Reynos del Perú y Chile de cuyo orden se imprime. 
    [Lima : s.n.], 1748. 
 985.21 D4 (W)                            
 
    Manzanilla, José Matías 
    Defensa del poder legislativo y de las garantías individuales : discursos 
    parlamentarios / José Matías Manzanilla. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1942. 
 343.4 M28 VOL.1 (W)                      
 343.4 M28 VOL.2 (W)                      
 
    Manzanilla, José Matías 
    Discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla 
    Lima : Impr. del Centro, 1914. 
 348.74985 M22 1910-11 (W)                
 348.74985 M22 1916-18 VOL.1 (W)          
 348.74985 M22 1916-18 VOL.2 (W)          
 
    Manzanilla, José Matías 
    Finanzas y economia : discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla 
    Lima : Gil, 1941 
 343.333 M229 VOL.1 (W)                   
 343.333 M229 VOL.2 (W)                   
 
    Manzanilla, José Matías 
    Legislación del trabajo : discursos parlamentarios / J. M. Manzanilla ; 
    [prólogo de Luis Fernán Cisneros]. 
    Lima : Imprenta Malatesta-Rivas Berrio, [19--?]. 
 348.6L M22 (W)                           
 
 
    Manzanilla, José Matías 
    La reglamentación del trabajo de la mujer y el niño : discursos 
    parlamentarios / de J.M. Manzanilla. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1918. 
 348.685L M28 1918 (W)                    
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    Manzanilla, José Matías 
    La responsabilidad por los accidentes del trabajo : discursos 
    parlamentarios / José Matías Manzanilla. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1939. 
 348.74985 M22R 1939 (W)                  
 
    Manzanilla, José Matías 
    La responsabilidad por los accidentes del trabajo : discursos 
    parlamentarios / de J. M. Manzanilla. 
    Lima : Imp. y fábrica de fotograbados Sanmarti, [1913?]. 
 348.74985 M22R (W)                       
 
    Manzoni, Alessandro. 
    Los novios : historia milanesa del siglo XVII / Alessandro Manzoni ; 
    versión castellana de Juan Nicasio Gallego ; pról. de Enrique Pastor y 
    Bedoya. 
    París : Garnier Hermanos, 1884. 
 858.74 N VOL.1 (W)                       
 858.74 N VOL.2 (W)                       
 
    Manzoni, Alessandro, 1785-1873. 
    Tragedie / Alessandro Manzoni ; introduzione e note di Pietro Egidi. 
    Torino : Unione tipografico-editrice torinese, [1921]. 
 858.711 T (W)                            
 
    Manzoni, Alessandro, 1785-1873. 
    Tutte le opere di Alessandro Manzoni : con prefazione, indici, ritratti e 
    autografi a cura di Giuseppe Lesca. 
    Firenze : G. Barbèra, 1928. 
 858.711 Z9 (W)                           
 
    Maquiavelo, Nicolás, 1469-1527 
    Obras históricas de Nicolás Maquiavelo / traducidas del italiano por 
    D.Luis Navarro. 
    Madrid : Libreria de los Sucesores de Hernando, 1914-1915. 
 945.53 M13 VOL.1 (W)                     
 945.53 M13 VOL.2 (W)                     
 
    Maquiavelo, Nicolás, 1469-1527 
    Obras políticas de Nicolás Maquiavelo / traducidas del italiano por D. 
    Luis Navarro. 
    Madrid : Librería de los Sucesores de Hernando, 1914. 
 320.1 M13O VOL.1 (W)                     
 320.1 M13O VOL.2 (W)                     
 
    Maquiavelo, Nicolás, 1469-1527 
    Il principe / Machiavelli. 
    [Roma : Giunta d'arte per le pubblicazioni dello stato], 1927. 
 320.1 M13P (F)                           
 
    Maquiavelo, Nicolás, 1469-1527 
    El príncipe / por Nicolas Maquiavelo ; traducido del italiano por Antonio 
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    Zozaya. 
    Madrid : [Impr. de José Rodríguez], Dirección y Administración, 1893. 
 320.1 M13 1893 (W)                       
 
    Maravoto, Enrique S. 
    La obra pedagógica de Rousseau y Herbart / Enrique S. Maravoto. 
    Lima : Imp. El Progreso Editorial, 1916. 
 373.2 M7 (W)                             
 
    Marchal, V. (Víctor). 
    El hombre tal como debe ser / obra escrita en francés por el Abate V. 
    Marchal ; traducida de la VI edición francesa por José Domingo Corbató, 
    presbítero. 
    París : Garnier hermanos, 1899. 
 233 M26 (W)                              
 
    Marchena Colombo, José 
    Los lugares del descubrimiento / José Marchena Colombo. 
    Ayamonte : [s.n.], 1940. 
 914.6 M26 (W)                            
 
    Marchena, José, 1768-1821. 
    Lecciones de filosofía moral y elocuencia, ó, Colección de los trozos 
    más selectos de poesía, elocuencia, historia, religión, y filosofía 
    moral y política, de los mejores autores castellanos / antecede un 
    discurso preliminar acerca de la historia literaria de España, y de la 
    relación de sus vicisitudes con las vicisitudes políticas. 
    Burdeos : Imprenta de Don Pedro Beaume, 1820. 
 860.9 M26 VOL.1 (W)                      
 
    Marco Aurelio, Emperador de Roma, 121-180 
    Ricordi dell'imperatore Marc'Aurelio Antonino / volgarizzamento con note 
    tratto in parte dalle scritture di Luigi Ornato ; compiuto e messo in luce 
    da Girolamo Picchioni. 
    Firenze : Barbera, 1920. 
 937.06 M26 (W)                           
 
    Margueritte, Paul, 1860-1918. 
    La tourmente : roman / Paul Margueritte. 
    Paris : E. Kolb, [1893]. 
 848.8 M26 (W)                            
 
    Margueritte, Victor, 1866-1942. 
    L'Or : roman / Victor Margueritte. 
    Paris : Bibliotheque-Charpentier, 1910. 
 848.9 M26 (W)                            
 
    Mariana, Juan de, 1536-1624. 
    Historia general de España / compuesta, emendada, y añadida por el padre 
    Juan de Mariana, de la Compañía de Jesús, con el sumario, y tablas, y 
    aora [sic] nuevamente añadida en esta última impression todo lo sucedido 
    desde el año de mil y seiscientos y cincuenta hasta el de sesenta y 
    nueve. 
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    En Madrid : por Andrés García de la Iglesia, a costa de Ivan Antonio 
    Bonet, mercader de libros, [1669?]. 
 946 M76 VOL.1 (W)                        
 
    Mariátegui, Francisco Javier 
    Anotaciones a la Historia del Perú independiente de don Mariano F. Paz 
    Soldán / Francisco Javier Mariátegui 
    Lima : Impr. de El Nacional, 1869 
 985.04 P33M (W)                          
 
    Mariátegui, Francisco Javier 
    Reseña histórica de los principales concordatos celebrados con Roma y 
    breves reflexiones sobre el último habido entre Pio IX y el gobierno de 
    Bolivia / Francisco Javier Mariátegui 
    Lima : Impr. por José Mira, 1856 
 261.7 M2 (W)                             
 
    Mariátegui, Francisco Javier, 1793-1884. 
    Defensa católica del primer tomo del Curso de Derecho Eclesiástico del 
    Sr. Vidaurre contra las censuras del presbítero D. José Mateo Aguilar y 
    del P. F. Vicente Seminario / escrita por Marca Martillos [seudónimo]. 
    Lima : Imprenta de Eusebio Aranda, 1840. 
 349.7 M26A (W)                           
 
    Mariátegui Oliva, Ricardo, 1907- 
    El P. Blas Valera y sus papeles sobre la historia del Perú a través de 
    la obra "Comentarios reales" de Garcilaso / Ricardo Mariátegui Oliva. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1940. 
 985.0192 V19Z2M (FOLL)                   
 
    Diario de los literatos de España : en que se reducen a compendio los 
    escritos de los autores españoles, y se hace juicio de sus obras desde el 
    año de MDCCXXXVII. Dedicado al Rey N. S. 
    En Madrid : por Antonio Marín, 1737-1742. 
 860.94 D VOL.1 (W)                       
 860.94 D VOL.2 (W)                       
 860.94 D VOL.4 (W)                       
 860.94 D VOL.5 (W)                       
 
    Marinetti, Filippo Tommaso, 1876-1944. 
    L'alcòva d'acciaio : romanzo vissuto / F. T. Marinetti. 
    Milano : A. Mondadori, 1927. 
 858.92 A (W)                             
 
    Marivaux, Pierre Carlet de Chamblain de, 1688-1763. 
    Théâtre de Marivaux. 
    Paris : Bibliothèque Hachette, [1800?]. 
 848.5 M26Z8 (W)                          
 
    Markham, Clements Robert. 
    Las posiciones geográficas de las tribus que formaban el imperio de los 
    Incas : con un "apéndice" sobre el nombre Aymara / por Clemente R. 
    Markham ; versión castellana precedida de una introducción por Manuel V. 
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    Ballivián. 
    La Paz : Impr. de "El Comercio", 1902. 
 985.019 M2P (W)                          
 
    Markovitch, Marylie. 
    Le Dernier voile : (moeurs de couvent) / Marylie Markovitch. 
    Paris : Societe d'Editions Litteraires et Artistiques : P. Ollendorff, 
    1907. 
 848.9 M264 (W)                           
 
    Marlitt, E. (Eugenie), 1825-1887. 
    La segunda mujer / E. Marlitt ; versión directa del alemán. 
    Lima : Biblioteca de la "Prensa", 1917. 
 838.8 M26 VOL.1 (W)                      
 838.8 M26 VOL.2 (W)                      
 
    Marqueríe Monpin, Alfredo, 1907- 
    Madrid, hoy / Alfredo Marqueríe Monpin. 
    Madrid : Tesoro, [1945]. 
 946.41 M14 (W)                           
 
    Márquez, José Arnaldo, 1830-1904 
    El Perú y la España moderna / Arnaldo Marquez 
    Lima : Impr. de El Nacional, 1866 
 985.054 M2 VOL.1-2 (W)                   
 985.054 M2 VOL.1 (W)                     
 
    Márquez Miranda, Fernando, 1897-1961. 
    Arquitectura aborígen en la provincia de Salta / Fernando Márquez 
    Miranda. 
    Buenos Aires : [s.n.], 1937. 
 982.3 M26 (FOLL)                         
 
    Márquez Miranda, Fernando, 1897-1961. 
    Ensayo sobre los artífices de la platería en el Buenos Aires colonial / 
    por Fernando Márquez Miranda. 
    Buenos Aires : Imprenta de la Universidad, 1933. 
 709.82 M26                               
 
    Martet, Jean, 1886-1940. 
    Les passes de Khaiber : roman / Jean Martet. 
    Paris : Albin Michel, c1940. 
 848.9 M268 (W)                           
 
    Martha, Constant, 1820-1895. 
    Les moralistes sous l'Empire romain : philosophes et poètes / par 
    Constant Martha. 
    Paris : Librairie Hachette, 1881. 
 170 M268 (W)                             
 
    Martín Adán, 1908-1985 
    La casa de cartón / Martín Adán 
    Lima : Talls. e Impr. "Perú", 1928 
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 869.56 F89C (W)                          
 
    Martín Adán, 1908-1985. 
    De lo barroco en el Perú / Rafael de la Fuente Benavides. 
    Lima, 1938. 
 869.5 F89 (TES)                          
 
    Martín Artajo, Javier. 
    Arrendamientos rústicos : respuesta a las principales cuestiones                                                                                 
    planteadas : resúmen en cuadros sinópticos, formularios de contratos / 
    por Javier Martín Artajo y Luis Fernandez Salcedo. 
    Madrid : [Blass], 1942. 
 348.4146 M26 (W)                         
 
    Martínez Ferrando, Jesús Ernesto. 
    Tragedia del insigne condestable don Pedro de Portugal. 
    Madrid : CSIC. Instituto Jerónimo Zurita, 1942. 
 946.7 P36M (W)                           
 
    Martínez Kleiser, Luis. 
    Cuenca, paisajes y monumentos : artículos publicados en ABC y Blanco y 
    Negro / Luis Martínez Kleiser ; pról. Angel González Palencia. 
    Madrid : [s.n.], 1944. 
 946.47 M26 (W)                           
 
    Martínez López, Pedro, n. 1800. 
    Dictionnaire français-espagnol et espagnol-français : Edition economique 
    à l'usage des maisons d'éducation des deux nations, rédigé d'après la 
    dernière édition du Dictionnaire de l'Académie française et celle du 
    Dictionnaire de l'Académie espagnole, dont on a suivi l'orthographe plus 
    complet qu'aucun de ceux publiés jusqu'a ce jour / par MM. Martinez-Lopez 
    et F. Maurel. 
    Paris : Librairie classique de Ch. Fouraut, 1866. 
 443.6 M26 (W)                            
 
    Martínez, Santiago. 
    Directores del Colegio de la Independencia Americana 1827-1940 / por 
    Santiago Martínez 
    Arequipa : [Tip. Acosta], 1940. 
 371.92 M26 (W)                           
 
    Martínez, Santiago. 
    Rectores de la Universidad del gran Padre San Agustín 1828-1940 / por el 
    Dr.Santiago Martínez. 
    Arequipa : [Tipografía Acosta], 1940. 
 376.514 M2 (W)                           
 
    Martínez, Santiago, 1862- 
    La Diócesis de Arequipa y sus Obispos / Santiago Martínez 
    Arequipa : Tip. Cuadros-Moral, 1933. 
 282.85 M2D (W)                           
 
    Martínez, Santiago, 1862-1947. 
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    La Catedral de Arequipa y sus capitulares / Santiago Martínez. 
    Arequipa : Tipografía Cuadros, 1931. 
 282.85 M2 (W)                            
 
    Martínez, Santiago, 1862-1947. 
    Gobernadores de Arequipa colonial : 1539-1825 / Santiago Martínez. 
    Arequipa : Tip. Cuadros, 1930. 
 985.41 M2G (W)                           
 
    Martínez Sierra, Gregorio, 1881-1947 
    La tristeza del Quijote / dibujos de Ricardo Marín ; palabras de G. 
    Martinez Sierra. 
    Madrid : L. Williams, Editor, 1905 ; Tip. de la Revista de Archivos, Bibl. 
    y Mus. 
 868.324 Z6M (W)                          
 
    Martínez Vélez, Pedro. 
    La alegoría en la literatura / P. M. Vélez 
    Lima : Sanmarti y Co. : Impr. y Libr. de San Pedro, [19--] 
 804 M26 (FOLL)                           
 
    Martínez Villada, Luis G. 
    Diego López de Lisboa / Luis G. Martínez Villada. 
    Córdoba : Universidad Nacional de Córdoba, 1939. 
 946.9009 L83M2 (W)                       
 
    Martos Avila, Francisco. 
    Indice legislativo de Guinea / Francisco Martos Avila. 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 349.665 M26 (W)                          
 
    Marty, Édouard. 
    Histoire universelle de l'art : architecture, sculpture, peinture, 
    gravure, arts décoratifs / par Édouard Marty ; préface de F. Durrbach. 
    Paris : Albin Michel, [1926]. 
 709 M26 VOL.1 (F)                        
 709 M26 VOL.2 (F)                        
 
    Masías, Felipe 
    Curso elemental de economía política / Felipe Masías 
    Lima : Imprenta de José Masías, 1860. 
 330.7 M2 (W)                             
 
    Maspero, Gaston. 
    L'Archéologie Égyptienne / G. Maspero. 
    Paris : Alcide Picard et Kaan, [1907]. 
 709.32 M27 (W)                           
 
    Mateo, Andrés M. 
    Religión y milicia / Andrés María Mateo. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1943. 
 269 M28                                  
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    Mateos, Francisco, S.J. 
    Historia general de la Compañía de Jesús en la provincia del Perú : 
    crónica anónima de 1600 que trata del establecimiento y misiones de la 
    Cia. de Jesús en los países de habla española en la América meridional 
    / ed. preparada por F. Mateos S.J. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1944. 
 271.5 M28 VOL.1                          
 271.5 M28 VOL.2                          
 
    Mateu Cueva, Augusto. 
    Trabajadores del campo (cuentos de comunidad) / Augusto Mateu Cueva ; 
    ilustraciones de Camino Sánchez. 
    Lima : Taller Gráfico de P. Barrantes, 1938. 
 869.56 M28 (W)                           
 
    Matos Fragoso, Juan de, 1608-1688. 
    Comedia famosa, Ver y creer : segunda parte de Doña Ines de Castro / de 
    Don Juan de Matos Fragoso. 
    En Sevilla : En la Imprenta de Joseph Padrino, mercader de libros, 
    [177-?]. 
 868.3 M28 (W)                            
 
    Matto de Turner, Clorinda, 1852-1909 
    Boreales, miniaturas y porcelanas / Clorinda Matto de Turner 
    Buenos Aires : Impr. de Juan A. Alsina, 1902 
 869.555 B (W)                            
 
    Matto de Turner, Clorinda, 1852-1909. 
    Herencia : novela peruana / Clorinda Matto de Turner 
    Lima : Matto Hermanos Editores, 1895 
 869.555 H (W)                            
 
    Matto de Turner, Clorinda, 1852-1909 
    Indole : (novela peruana) / Clorinda Matto de Turner 
    Lima : Tip. Lit. Bacigalupi & Cía, 1891 
 869.555 I (W)                            
 
    Matto de Turner, Clorinda, 1852-1909. 
    Leyendas y recortes / Clorinda Matto de Turner 
    Lima : Imprenta La Equitativa, 1893 
 869.555 L (W)                            
 
    Maugham, W. Somerset, 1874-1965. 
    En los mares del sur / W. Somerset Maugham ; traducción del Inglés por 
    J. Romero de Tejada. 
    Barcelona : Editorial Lara, [1940?]. 
 828.93 E (W)                             
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Au soleil / Guy de Maupassant ; illustrations de André Suréda ; gravure 
    sur bois par G. Lemoine. 
    Paris : P. Ollendorf, 1902. 
 848.814 A8 (W)                           
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    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Bel-Ami / Guy de Maupassant ; illustrations de Ferdinand Bac ; gravures 
    sur bois de G. Lemoine. 
    Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques, 1903. 
 848.814 B3 (W)                           
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Clair de lune / Guy de Maupassant ; dessins de Lucien Metivet ; gravées 
    sur bois par G. Lemoine. 
    Paris : Société d'éditions littéraires et artistiques, 1903. 
 848.814 C (W)                            
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Des vers / Guy de Maupassant ; dessins de G. Fraipont, gravure sur bois de 
    G. Lemoine. 
    Paris : Libr. P. Ollendorff, 1904. 
 848.814 D3 (W)                           
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Fort comme la Mort  / Guy de Maupassant. 
    Paris : Paul Ollendorff Editeur, 1889. 
 848.814 F6 (W)                           
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Notre coeur / Guy de Maupassant ; illustrations de René Lelong ; gravure 
    sur bois par G. Lemoine. 
    Paris : Société d'Éditions Littéraire et Artistiques : Librairie Paul 
    Ollendorf, 1902. 
 848.814 N (W)                            
 
    Maupassant, Guy de, 1850-1893. 
    Sur l'eau / Guy de Maupassant. 
    Paris : P. Ollendorff, 1901. 
 848.814 S (W)                            
 
    Maurel, André. 
    Petites villes d'Italie / André Maurel. 
    Paris : Librairie Hachette, 1910-1912. 
 914.5 M29P VOL.3 (W)                     
 914.5 M29P VOL.4 (W)                     
 
    Maurel, André. 
    Quinze jours a Naples : ouvrage illustré de quatre-vingt-seize gravures 
    et de 16 plans / André Maurel. 
    Paris : Libr. Hachette, [191-?]. 
 914.5 M29N                               
 
    Maurel, André. 
    Quinze jours a Venise : ouvrage illustré de cent quinze gravures et de 16 
    plans / André Maurel. 
    Paris : Libr. Hachette, [1914]. 
 914.5 M29V                               
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    Maurel, André. 
    Un mois en Italie : ouvrage illustré de soixante-deux gravures et de onze 
    cartes / André Maurel. 
    Paris : Libr. Hachette, [1921]. 
 914.5 M29                                
 
    La realidad industrial del Perú / prólogo de Dn. Augusto Maurer, 
    presidente de la Sociedad Nacional de Industrias. Colaboraciones de los 
    señores Héctor Boza, Ministro de Fomento, José Balta, Ricardo Tizón y 
    Bueno, Augusto N. Wiese, Fortunato Carranza, Hugo Magil, Tomás Manrique, 
    Adolfo Berger. 
    Lima : Editores Federico Bolaños, César A. Belaúnde, 1935. 
 338.4985 R (W)                           
 
    Maurette, Fernand. 
    Pour comprendre les paysages de la France : notions pratiques de 
    géographie á l'usage des touristes / Fernand Maurette. 
    Paris : Libr. Hachette, 1923. 
 914.44 M29                               
 
    Mauriac, François, 1885-1970. 
    Le noeud de vipères : roman / François Mauriac. 
    Paris : Bernard Grasset, [1934]. 
 848.9 M29 (W)                            
 
    Maurois, André, 1885-1967. 
    Un art de vivre / André Maurois. 
    Paris : Librairie Plon, 1939. 
 848.9 M2 (W)                             
                                                                                 
    Maurois, André, 1885-1967. 
    Byron / André Maurois. 
    Paris : Bernard Grasset, 1930. 
 828.75 Z2M 1930 VOL.1 (W)                
 
    Maurois, André, 1885-1967. 
    Chateaubriand / André Maurois. 
    Paris : Bernard Grasset, [1938]. 
 848.63 Z2M                               
 
    Maurras, Charles. 
    Anthinea : d'Athènes a Florence, le voyage d'Athènes une ville grecque 
    et francaise, figures de corse, le musée des passions humaines de 
    Florence, le génie Toscan, le retour et le foyer, notes de Provence / 
    Charles Maurras. 
    Paris : Libr. Honoré et Édouard Champion, 1919. 
 914 M29                                  
 
    Maurras, Charles, 1868-1952. 
    Les amants de Venise : Geroge Sand & Musset / Charles Maurras. 
    Paris : E. de Boccard, [1916]. 
 848.9 M297 (W)                           
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    Maurras, Charles, 1868-1952. 
    La musique intérieure / Charles Maurras. 
    Paris : Bernard Grasset, 1925. 
 848.9 M297M (W)                          
 
    Maúrtua, Aníbal 
    Ideales de un constituyente / Aníbal Maúrtua 
    Lima : Impr. A.J. Rivas Berrio, 1931. 
 343.333 M (W)                            
 
    Juicio de límites entre el Perú y Bolivia : conclusiones de la 
    exposición del Perú 
    Barcelona : Imprenta de Henrich y Comp., 1906 
 327.8584 P4J (W)                         
 
    Maúrtua, Víctor M. 
    Juicio de límites entre el Perú y Bolivia : contestación al alegato de 
    Bolivia, prueba peruana presentada al gobierno de la República Argentina 
    / Víctor M. Maúrtua 
    Buenos Aires : Imprenta, Litografía y Encuadernación G. Kraft, 1907 
 327.8584 P4J4 VOL.2 (W)                  
 327.8584 P4J4 VOL.6 (W)                  
 
    Maúrtua, Víctor M. 
    Páginas diplomáticas / Víctor M. Maúrtua 
    Lima : Libreria e Imp. Gil, 1940. 
 342.9 M29 VOL.1 (W)                      
 
    Mayer de Zulen, Dora 
    El oncenio de Leguía / Dora Mayer de Zulen 
    Callao : Tip. Peña, [1933?] 
 985.07 M32 (W)                           
 
    Mayer de Zulen, Dora. 
    La poesía de Zulen : in memoriam / Dora Mayer de Zulen. 
    Lima : Imp. "Lux" de E.L. Castro, 1927. 
 869.56 Z8Z3M (W)                         
 
    Mayer, Dora 
    Estudios sociológicos / Dora Mayer 
    Callao : Imp. del H. Concejo Provincial, 1907. 
 304 M3 VOL.1 (W)                         
 
    Mayer, Dora. 
    El objeto de la legislación : estudio sociológico / Dora Mayer 
    Callao : Concejo Provincial, 1908. 
 340.8 M32 (W)                            
 
    Mayer, Joseph, 1887- 
    Social science principles in the light of scientific method with 
    particular application to modern thought / by Joseph Mayer. 
    Durham, N.C. : Duke University Press, 1941. 
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 301.8 M452S (W)                          
 
    Mc Laughlin, J. 
    New vocabulary containing all the usual words with their pronunciation 
    figured : English-French / by J. Mc Laughlin. 
    Paris : Librairie Garnier Fréres, [1900?]. 
 443.2 L29 (W)                            
 
    Means, Philip Ainsworth. 
    A survey of ancient Peruvian art / Philip Ainsworth Means. 
    New Heaven, Conn. : Yale University Press, 1917. 
 709.8501 M3                             
 
    Means, Philip Ainsworth, 1892-1944. 
    Aspectos estético-cronológicos de las civilizaciones andinas de las 
    civilizaciones andinas / Philip Ainsworth Means. 
    Quito : Tip. y encuadernación salesianas, 1921. 
 985.01 M3A1 (W)                          
 
    Means, Philip Ainsworth, 1892-1944 
    Biblioteca andina : Part one : the chroniclers, or, the writers of the 
    sixteenth and seventeenth centuries who treated of the pre-hispanic 
    history and culture of the andean countries / Philip Ainsworth Means 
    New Haven : Connecticut Academy of Arts and Sciences, 1928- 
 985.02 M34 (W)                           
 
    Means, Philip Ainsworth, 1892-1944. 
    Des commentaires sur l'Architecture Ancienne de la Cote Peruvienne / 
    Philip Ainsworth Means. 
    Bruxelles : Societé des Americanistes de Belgique, [1934?]. 
 985.01 M345 (FOLL)                       
 
    Means, Philip Ainsworth, 1892-1944. 
    An outline of the culture-sequence in the Andean area / Philip Ainsworth 
    Means. 
    Washington : [s.n.], 1917. 
 985.01 M3A2 (W)                          
 
    Medina, José Toribio, 1852-1930. 
    Biblioteca hispano-chilena (1523-1817) / por José Toribio Medina. 
    Santiago de Chile : Impreso y grabado en casa del autor, 1897-1899. 
 015.83 M36 VOL.1 (W)                     
 015.83 M36 VOL.2 (W)                     
 015.83 M36 VOL.3 (W)                     
 
    Medina, José Toribio, 1852-1930. 
    Historia del tribunal del Santo Oficio de la Inquisición de Lima 
    (1569-1820) / J. T. Medina. 
    Santiago de Chile : Imprenta Gutenberg, 1887. 
 272.2 M3 (W)                             
 
    Medina, José Toribio, 1852-1930 
    La imprenta en Lima (1584-1824) / por José Toribio Medina. 
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    Santiago de Chile : Impreso y grabado en casa del autor, 1904-1907. 
 016.985 M36 VOL.1 (W)                    
 016.985 M36 VOL.2 (W)                    
 016.985 M36 VOL.3 (W)                    
 016.985 M36 VOL.4 (W)                    
 
    Medina, José Toribio, 1852-1930. 
    Un incunable limeño, hasta ahora no descrito / reimpreso a plana y 
    renglón con un prólogo de J.T. Medina. 
    Santiago de Chile : Imprenta Elzeveriana, 1916. 
 093.85 M36 (F)                           
 
    Medina, José Toribio, 1852-1930. 
    Un precursor chileno de la revolución de la independencia de América / 
    por J.T. Medina. 
    Santiago de Chile : Imp. Cervantes, 1911. 
 983.009 G63M (W)                         
 
    Meersch, Maxence van der, 1907-1951. 
    Pêcheurs d'hommes / Maxence Van der Meersch. 
    Paris : Albin Michel, c1940. 
 848.9 M37 (W)                            
 
    Meléndez Valdés, Juan, 1754-1817. 
    Poesías / Meléndez Valdés ; edición, prólogo y notas de Clásicos 
    Castellanos. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C M41 (W)                             
 
    Mellado, Fernando 
    Tratado elemental de derecho político / Fernando Mellado 
    Madrid : Tipografía de Manuel G. Hernández, 1891. 
 343.2 M41 (W)                            
 
    Mello, Francisco Manuel de, 1608-1666. 
    Historia de los movimientos, separación y guerra de Cataluña en tiempo 
    de Felipe IV y política militar / Francisco Manuel de Melo. 
    Madrid : Libr. de Perlado, Páez , 1914. 
 946.7052 M41 (W)                         
 
    Melo, Rosendo 
    El Callao : monografía histórico-geográfica / Rosendo Melo 
    Lima : Impr. Gil, 1899-1900. 
 985.22 M4 (W)                            
 
    Melo, Rosendo 
    Historia de la Marina del Perú / Rosendo Melo 
    Lima : Imprenta de Carlos F. Southwell, 1907-1915. 
 359 M4 VOL.1 (W)                         
 359 M4 VOL.2 (W)                         
 359 M4 VOL.3 (W)                         
 359 M4 VOL.1-2 (W)                       
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    Melville, Herman, 1819-1891. 
    Typee / Herman Melville. 
    London : Dent ; New York : Dutton, 1943. 
 818.4 M41T (W)                           
 
    Mena, Juan de, 1411-1456. 
    El laberinto de fortuna o Las trescientas / Juan de Mena ; edición, 
    prólogo y notas por José Manuel Blecua. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943. 
 860C M42 (W)                             
 
    Mendès, Catulle, 1841-1909 
    Le mouvement poétique français de 1867 à 1900 / Catulle Mendès 
    París : Imprimerie Nationale, 1903 
 841.8 M42 (W)                            
 
    Mendiburu, Manuel de. 
    Diccionario histórico biográfico del Perú / formado y redactado por 
    Manuel de Mendiburu ; con adiciones y notas bibliográficas publicada por 
    Evaristo San Cristóval ; estudio biográfico del General Mendiburu por el 
    Dr. D. José de la Riva-Agüero y Osma. 
    Lima : Enrique Palacios, 1931-1934. 
 985.003 M42 VOL.1-11 (O)                    
 
    Mendiburu, Manuel de. 
    Diccionario histórico-biográfico del Perú : parte primera que 
    corresponde a la época de la dominación española / formado y redactado 
    por Manuel de Mendiburu. 
    Lima : Impr. de J. Francisco Solis, 1874-1890 
 985.003 M42 1874 VOL.1-8 (W)               
 
    Mendiburu, Manuel de, 1805-1885. 
    Apéndice al Diccionario histórico-biográfico del Perú / confeccionado 
    por Evaristo San Cristóval. 
    Lima : Impr. Gil, 1935-1938. 
 985.003 M42 APEND. VOL.1-4 (O)             
 
    Mendoza, Jaime, 1874-1939 
    Páginas bárbaras : novela / Jaime Mendoza. 
    La Paz : Arno Hermanos , [1918?]. 
 869.46 M42 (W) V.1                       
 869.46 M42 (W) V.2                       
 
    Menéndez, Juan Antonio. 
    Informe que, en la causa seguida con D. Juan Mariano de Goyeneche y 
    Barreda sobre pago de cantidad de pesos, hace a la Illma. Corte Superior / 
    Juan Antonio Menéndez. 
    Lima : Imprenta de "El Comercio", [1868?] 
 346.5 M42 (W)                            
 
    Menéndez Pelayo, Enrique, 1861-1921. 
    Alma de Mujer : comedia en tres actos y en prosa / original de D. Enrique 
    Menéndez. 
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    Santander : Imprenta y encuadernación de Blanchard y Arce, 1904. 
 868.5 M42A (W)                           
 
    Menéndez Pelayo, Enrique, 1861-1921. 
    Cancionero de la vida quieta : poesías / Enrique Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Renacimiento, 1915. 
 868.5 M42 (W)                            
 
    Menéndez Pelayo, Enrique, 1861-1921. 
    Desde mi huerto / Enrique Menéndez y Pelayo. 
    Santandér : Imprenta y Litografía de "El Atlántico", 1890. 
 868.5 M42D (W)                           
 
    Menéndez Pelayo, Enrique, 1861-1921. 
    La golondrina / novela original de Enrique Menéndez Pelayo. 
    Madrid : Granada, 1904. 
 868.5 M42 (W)                            
 
    Menéndez Pelayo, Enrique, 1861-1921. 
    Interiores : (cuadros literarios) / por Enrique Menéndez Pelayo. 
    Madrid : [Imp. de la Biblioteca "Patria"], [1920?]. 
 868.5 M42I (W)                           
 
    Menéndez Pidal, Gonzalo. 
    Atlas histórico español / Gonzalo Menéndez Pidal. 
    Barcelona : Editora Nacional, 1941. 
 911.46 M42 (W)                           
 
    Menéndez Pidal, Gonzalo. 
    Imagen del mundo hacia 1570 : según noticias del Consejo de Indias y de 
    los tratadistas españoles / Gonzálo Menéndez Pidal. 
    Madrid : Consejo de la Hispanidad, 1944. 
 917 M42 (F)                              
 
    Menéndez Pidal, Ramón, 1869-1968. 
    Antología de prosistas castellanos / Ramón Menéndez Pidal. 
    Madrid : Junta para Ampliación de Estudios. Centro de Estudios 
    Históricos, 1917. 
 863.08 M42 (W)                           
  
    Menéndez Pidal, Ramón, 1869-1968. 
    Cantar de Mío Cid : texto, gramática y vocabulario / R. Menéndez Ridal. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1944-1946. 
 868.12 C1M VOL.1 (W)                     
 868.12 C1M VOL.2 (W)                     
 868.12 C1M VOL.3 (W)                     
 
    Menéndez Pidal, Ramón, 1869-1968. 
    De Cervantes y Lope de Vega / Ramón Menéndez Pidal. 
    Buenos Aires : Espasa Calpe Argentina, 1940. 
 868.324 Z4M (W)                          
 
    Menéndez Pidal, Ramón, 1869-1968. 
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    Discurso acerca de la primitiva poesía lírica española / por Ramón 
    Menéndez Pidal, presidente del Ateneo. 
    [Madrid : Ateneo Científico, Literario y Artístico de Madrid, 1919?]. 
 861.04 M42 (W)                           
 
     Menéndez Pidal, Ramón, 1869-1968. 
    Antología de poetas líricos castellanos desde la formación del idioma 
    hasta nuestros días / ordenada por Marcelino Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Librería de la Viuda de Hernando y Ca, 1890-1916. 
 861.08 M423 VOL.13 (W)                   
 861.08 M423 VOL.1 (W)                    
 861.08 M423 VOL.2 (W)                    
 861.08 M423 VOL.3 (W)                    
 861.08 M423 VOL.4 (W)                    
 861.08 M423 VOL.5 (W)                    
 861.08 M423 VOL.6 (W)                    
 861.08 M423 VOL.7 (W)                    
 861.08 M423 VOL.8 (W)                    
 861.08 M423 VOL.9 (W)                    
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Calderon y su teatro : conferencias dadas en el circulo de la Unión 
    catolica / por Marcelino Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Imprenta de A. Perez Dubrull, 1884. 
 868.31 Z4M (W)                           
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912 
    La ciencia española (Polémicas, proyectos y bibliografía) / por 
    Marcelino Menéndez y Pelayo ; con un prólogo de Gumersindo Laverde 
    Ruíz. 
    Madrid : Imprenta de A. Perez Dubrull, 1887-1888. 
 196 M42C VOL.1 (W)                       
 196 M42C VOL.2 (W)                       
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Crítica de ingenios / Marcelino Menéndez Pelayo ; selección y nota 
    preliminar de Pablo Beltran de Heredia. 
    Madrid : [Ediciones Atlas], 1943. 
 860.4 M42C (W)                           
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Los cuatro primeros escritos de Marcelino Menéndez y Pelayo y su primer 
    discurso / por Manuel Rubio Borrás, bibliotecario archivero de la 
    Universidad de Barcelona. 
    Barcelona : Gustavo Gili, Editor, 1913. 
 868.5 M423Z6R (W)                        
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912 
    Ensayos de crítica filosófica / Marcelino Menéndez y Pelayo 
    Madrid : Librería general de Victoriano Suárez, 1918. 
 868.5 M423Z9 9 (W)                       
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
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    Ensayos de crítica filosófica / por D. M. Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Est. Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1892. 
 196 M42 (W)                              
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Estudios de critica literaria / por M. Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Est. tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1893-1907. 
 860.9 M42 VOL.1-4 (W)                      
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Estudios y discursos de crítica histórica y literaria / [Marcelino 
    Menéndez Pelayo] ; edición preparada por D. Enrique Sánchez Reyes. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas ; Santander : 
    Aldus, 1941-1942. 
 860.4 M42 VOL.1 (W)                      
 860.4 M42 VOL.3 (W)                      
 860.4 M42 VOL.7 (W)                      
 860.4 M42 VOL.4 (W)                      
 860.4 M42 VOL.2 (W)                      
 860.4 M42 VOL.5 (W)   
 
    Mar, Florentina del 
    La Amistad en la literatura española / Florentina del Mar [ed.]. 
    Madrid : Alhambra, 1944. 
 864 M26 (W)                              
                    
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Estudios y discursos de crítica histórica y literaria / [Marcelino 
    Menéndez Pelayo] ; edición preparada por D. Enrique Sánchez Reyes. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas ; Santander : 
    Aldus, 1941-1942. 
 860.4 M42 VOL.6 (W)                      
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912 
    Historia de la poesía castellana en la Edad Media / Marcelino Menéndez y 
    Pelayo 
    Madrid : Lib. Gral. de Victoriano Suárez, 1911-1913 
 868.5 M423Z9 4 VOL. 1 (W)                
 868.5 M423Z9 4 VOL. 2 (W)                
 868.5 M423Z9 4 VOL. 3 (W)                
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Historia de la poesía hispano-americana / Marcelino Menéndez y Pelayo. 
    Madrid : Librería general de Victoriano Suárez, 1911-1913. 
 868.5 M423Z9 2 VOL.1 (W)                 
 868.5 M423Z9 2 VOL.2 (W)                 
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Historia de las ideas estéticas en España / Marcelino Menéndez y 
    Pelayo. 
    Madrid : Imprenta de A. Pérez Dubrull, 1886-1896. 
 801.01 M42 VOL.1 (W)                     
 801.01 M42 VOL.1 PTE.2 (W)               
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 801.01 M42 VOL.3 (W)                     
 801.01 M42 VOL.3 PTE.1 (W)               
 801.01 M42 VOL.3 PTE.2 (W)               
 801.01 M42 VOL.4 PTE.1 (W)               
 801.01 M42 VOL.4 PTE.2 (W)               
 801.01 M42 VOL.5 (W)                     
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Historia de los heterodoxos españoles / por el doctor Don Marcelino 
    Menéndez y Pelayo ; edición ordenada y anotada por Don Adolfo Bonilla y 
    San Martín y Don Miguel Artigas. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1911-1932. 
 868.5 M423 Z9 1 VOL.1 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.2 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.3 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.4 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.5 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.6 (W)                
 868.5 M423 Z9 1 VOL.7 (W)                
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912. 
    Orígenes de la novela / edición preparada por Enrique Sánchez Reyes, 
    director de la Biblioteca Menéndez Pelayo del Consejo Superior de 
    Investigaciones Científicas. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1943. 
 863.09 M42 1943 VOL.1 (W)                
 863.09 M42 1943 VOL.2 (W)                
 863.09 M42 1943 VOL.3 (W)                
 863.09 M42 1943 VOL.4 (W)                
 
    Menéndez y Pelayo, Marcelino, 1856-1912 
    Orígenes de la novela / Marcelino Menéndez y Pelayo 
    Madrid : Librería Editorial Bailly, Bailliere é Hijos, 1905-1915 
 863.09 M42 VOL.1 (W)                     
 863.09 M42 VOL.2 (W)                     
 863.09 M42 VOL.3 (W)                     
 863.09 M42 VOL.4 (W)                     
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Carmen y una corrida de toros / Prosper Mérimée ; [traducción de Pedro 
    de Tornamira ; prólogo de Alfredo Gallart ; autocaricatura de Mérimée ; 
    ilustraciones de Gustavo Doré y F. Gómez Soler]. 
    Barcelona : Montaner y Simón, [1940]. 
 848.78 C (W)                             
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Chronique du règne de Charles IX / par Prosper Mérimée. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1885?]. 
 848.78 C7 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870. 
    Colomba ; La Vénus d'Ille ; Les âmes du purgatoire / par Prosper 
    Mérimée. 
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    Paris : Calmann Lévy, [1898?]. 
 848.78 C6 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Colomba / Prosper Mérimée ; traducción por Francisco Sarmiento. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1908 
 848.78 C6 1908 (W)                       
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870. 
    Les Cosaques d'autrefois / Prosper Merimée. 
    Paris : Calmann Lévy, 1889. 
 848.78 C67 (W)                           
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870. 
    Dernières nouvelles / de Prosper Mérimée. 
    Paris : Calmann-Lévy, [19--?]. 
 848.78 D37 (W)                           
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Les Deux héritages ; L'Inspecteur général ; Les Débuts d'un aventurier 
    / par Prosper Merimée. 
    Paris : Calmann Lévy, 1892. 
 848.78 D3 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    La double méprise ; La Guzla / Prosper Mérimée. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1885. 
 848.78 D6 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Mélanges historiques et littéraires / par Prosper Mérimée. 
    Paris : Calman Lévy, 1883. 
 848.78 M3 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870. 
    Mosaïque / Prosper Mérimée. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1881]. 
 848.78 M6 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Nouvelles / par Prosper Mérimée. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1852. 
 848.78 Z8 (W)                            
 
    Mérimée, Prosper, 1803-1870 
    Portraits historiques et littéraires / Prosper Merimée. 
    Paris : Calman Lévy, 1894. 
 848.78 P6 (W)                            
 
    Merino Alvarez, Abelardo. 
    El Cardenal Mendoza / por Abelardo Merino. 
    Barcelona : Labor, 1942. 
 274.602 M43                              
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    Merriam, Charles E. 
    The new democracy and the new despotism / by Charles E. Merriam 
    New York ; London : Whittlesey House, [1939] 
 321.8 M43 (W)                            
 
    Merriam, Charles E. 
    Prólogo a la ciencia política / Charles E. Merriam ; versión española 
    de Vicente Herrero. 
    México : Fondo de Cultura Económica, 1941. 
 320 M43 (W)                              
 
    Merrick, Leonard, 1864-1939. 
    One man's view / by Leonard Merrick. 
    Leipzig : B. Tauchnitz, 1897. 
 828.8 M43 (W)                            
 
    Mesa y Leompart, J. 
    Compendio de la historia de América : desde su descubrimiento hasta 
    nuestros días / J. Mesa y Leompart. 
    Paris : Libr. de Rosa y Bouret, 1870. 
 970 M44 VOL.2 (W)                        
 
    Mesonero Romanos, Ramón de, 1803-1882. 
    Tipos, grupos y bocetos de cuadros de costumbres dibujados a la pluma / 
    por El Curioso Parlante (1843 a 1860). 
    Madrid : Estab. Tip. de Francisco de Paula Mellado, 1862. 
 868.5 M44 (W)                            
 
    Meyendorff, Conrad de, Baron and Baroness 
    L'Empire du soleil Perou et Bolivie : d' apres les originaux de la 
    princesse Marie Wolkonsky et de Himona et Bobrowsky / Conrad de Baron and 
    Baroness Meyendorff 
    [Paris] : Hachette, 1909 
 918.5 M4                                 
 
    Michel, André, 1853-1925 
    Histoire de l'art : depuis les premiers temps chrétiens jusqu'a nos jours 
    / André Michel 
    París : Libr. Armand Colin, 1905-1923 
 709 M53 V.1 PTE.1 (W)                    
 709 M53 V.6 PTE.2 (W)                    
 
    Michel, Henry. 
    L'idée de l'Etat : essai critique sur l'histoire des théories sociales 
    et politiques en France depuis la Révolution / Henri Michel. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie., 1898. 
 320.157 M53 (W)                          
 
    Michelet, Jules. 
    Des Jésuites / par Mm. Michelet et Quinet. 
    Paris : Hachette : Paulin, 1843. 
 271.53 M53 (W)                           
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    Michelet, Jules. 
    Histoire de France / par J. Michelet. 
    Paris : C. Marpon et E. Flammarion, [1879-1885?]. 
 944 M53 VOL.1-19 (W)                       
 
    Michelet, Jules. 
    Histoire de la république romaine / J. Michelet. 
    Paris : Flammarion, [1866?]. 
 937 M53 (W)                              
 
    Migeon, Gaston, 1861-1930 
    Les arts du tissu / Gaston Migeon 
    Paris : Libr. Renouard, 1909 
 746 M553 (W)                             
 
    Miguel, Raimundo de, 1816-1878. 
    Gramática hispano-latina, teórico-práctica : para el estudio 
    simultáneo de las lenguas latina y castellana comparadas : escrita con 
    arreglo al programa oficial para que sirva de texto en los 
    establecimientos del reino / por D. Raimundo de Miguel. 
    Madrid : Sáenz de Jubera, Hermanos, 1897. 
 475 M55 (W)                              
 
    Milá y Fontanals, Manuel. 
    Obras completas del Doctor D. Manuel Milá y Fontanals / coleccionadas por 
    Marcelino Menéndez y Pelayo. 
    Barcelona : Librería de Álvaro Verdaguer, 1888-1895. 
 849.909 M57 VOL.3 (W)                    
 849.909 M57 VOL.4 (W)                    
 849.909 M57 VOL.5 (W)                    
 849.909 M57 VOL.6 (W)                    
 
    Mill, John Stuart, 1806-1873 
    Resúmen sintético del sistema de lógica / de John Stuart Mill ; con 
    notas complementarias, por el Lic. Ezequiel A. Chávez. 
    Paris : Librería de la Vda. de Ch. Bouret, 1897. 
 170 S84 (W)                              
 
    Millás Vallicrosa, José María, 1897-1970. 
    España y Marruecos : interferencias históricas hispanomarroquíes / 
    José María Millás Vallicrosa. 
    Barcelona : Barna, [19--?]. 
 964 M58 (W)                              
 
    Millás Vallicrosa, José María, 1897-1970. 
    Las traducciones orientales en los manuscritos de la Biblioteca Catedral 
    de Toledo / por José Ma. Millás Vallicrosa. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones, Instituto Arias Montano, 
    1942. 
 016.091 M58 (W)                          
 
    Miller, John 
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    Memorias del General Miller, al servicio de la República del Perú / John 
    Miller ; traducidas al castellano por el general Torrijos. 
    Londres : Impr. de Carlos Wood e Hijo, 1829. 
 985.04 M5 1829 VOL.1 (W)                 
 985.04 M5 1829 VOL.2 (W)                 
 
    Milton, John, 1608-1674. 
    The complete poetical works of John Milton / a new text edited with 
    introduction and notes by Harris Francis Fletcher. 
    Boston ; New York : Houghton Mifflin Co., c1941. 
 828.45 Z9 (W)                            
 
    Mir y Noguera, Juan 
    Prontuario de hispanismo y barbarismo / Juan Mir y Noguera. 
    Madrid : Sáenz de Jubera Hermanos, editores, 1908. 
 468.3 M63 VOL.1 (W)                      
 468.3 M63 VOL.2 (W)                      
 
    Mir y Noguera, Juan, 1840-1917. 
    Rebusco de voces castizas / por el P. Juan Mir y Noguera. 
    Madrid : Sáenz de Jubera Hermanos, 1907. 
 403 M63 (W)                              
 
    Miralles, Rafael. 
    Españoles en Rusia / Rafael Miralles. 
    Madrid : Publicaciones Españoles, 1947. 
 947.084 M63 (W)                          
 
    Miramontes Zuázola, Juan de, 1567-aproximadamente 1611. 
    Armas antárticas / Juan de Miramontes Zuázola ; editadas por J. Jijón y 
    Caamaño de la Academia Nacional de Historia. 
    Quito : Casa de Julio Sáenz Rebolledo, 1921. 
 869.52 M63A (W) V.1                      
 869.52 M63A (W) V.2                      
 
    Mirguet, Victor, 1847-1931. 
    La educación de la mujer contemporánea / Víctor Mirguet ; traducción 
    de la segunda edición francesa por F. del Olmo Barrios. 
    Barcelona ; Buenos Aires: Editorial Labor, [1933]. 
 378.2 M63 (W)                            
 
    Miró, César. 
    Lima / por César Miró. 
    Lima : Eds. "Contur", [1947]. 
 985.21 M63 (FOLL)                        
 
    Miró Quesada de la Guerra, Oscar, 1884-1981. 
    Formación del profesorado de enseñanza secundaria : tesis para el 
    Bachillerato en Letras / Oscar Miro Quesada. 
    Lima : Tipografía "El Progreso Literario", 1908. 
 375.51 M6 (W)                            
 
    Miró Quesada de la Guerra, Oscar, 1884-1981. 
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    Problemas ético-sociológicos / Oscar Miró Quesada ; prólogo de 
    Riva-Agüero. 
    Lima : Imprenta de "El Comercio", 1907. 
 301.1 M64 (W)                            
 
    Miró Quesada, Luis 
    Legislación del trabajo / Luis Miró Quesada 
    Lima : [s.n.], 1905. 
 348.6 M64 (W)                            
 
    Miró Quesada, Luis 
    El socialismo intervencionista y su influencia en América / Luis Miró 
    Quesada 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1908. 
 335 M6 (W)                               
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914. 
    Calendal : poema / Federico Mistral ; traducido por Arturo Masriera ; 
    ilustraciones de Mas y Fondevila. 
    Barcelona : Montaner y Simón, editores, 1907. 
 849.146 C (W)                            
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914. 
    Calendal : texte et traduction / Fréderic Mistral. 
    Paris : A. Lemerre, [1887?]. 
 849.146 C 1887 FR (W)                    
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914. 
    Les îles d'or : texte et traduction / Frédéric Mistral. 
    Paris : A. Lemerre, [1889]. 
 849.146 I (W)                            
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914. 
    Mireille, poème provençal = Mirèio, pouèmo provençau / de Fréderic 
    Mistral avec la traduction littérale en regard. 
    Paris : Charpentier, 1918. 
 849.146 M 1918 FR (W)                    
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914 
    Mireya : poema provenzal / puesto en prosa por Celestino Barallat y 
    Falguera ; ed. ilus. de Eugenio Burnand 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1904 
 849.146 M 1904 (W)                       
 
    Mistral, Frédèric, 1830-1914. 
    Mireya / por Federico Mistral ; [traducción por Celestino Barallat y 
    Falguera ; prólogo de Alfredo Gallart ; ilustraciones de Juan Palet]. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1941. 
 849.146 M (W)                            
 
    Molière, seud. de Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673 
    Oeuvres complètes en six volumes / Molière 
    Paris : Nelson, [1913?]. 
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 848.43 O3 VOL.1 (W)                      
 848.43 O3 VOL.2 (W)                      
 848.43 O3 VOL.3 (W)                      
 848.43 O3 VOL.4 (W)                      
 848.43 O3 VOL.5 (W)                      
 848.43 O3 VOL.6 (W)                      
 
    Molina, Alonso de, d. 1585 
    Vocabulario en lengua castellana y mexicana / por el R.P. Fray Alonso de 
    Molina. 
    Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1944. 
 497.4 M74 (W)                            
 
    Molina, Cristóbal de, el Cuzqueño. 
    Relación de las fábulas y ritos de los Incas. Relación de la conquista 
    y población del Perú / Cristóbal de Molina ; anotaciones y 
    concordancias por Horacio H. Urteaga, noticias biográficas y 
    bibliográficas por Carlos A. Romero. 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1916 
 985.008 C71 VOL.1(W)                     
 
    Molina, Tirso de, 1579-1648. 
    Comedias escogidas de fray Gabriel Tellez (el maestro Tirso de Molina) / 
    juntas en colección e ilustradas por don Juan Eugenio Hartzenbusch. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 860.8B M74 (W)                           
 
    Molina, Tirso de, 1579-1648. 
    Tirso de Molina / prólogo, selección y notas de Juan Antonio Tamayo. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1944. 
 868.38 Z8T (W)                           
 
    Mommsen, Theodor, 1817-1903 
    Histoire romaine / Th. Mommsen ; traduite par De Guerle. 
    Paris : C. Marpon et E. Flammarion, 1891. 
 937 M76 VOL.1-7 (W)                        
 
    Moncada, Francisco de, Marqués de Aytona. 
    Expedición de los catalanes y aragoneses contra turcos y griegos / 
    Francisco de Moncada ; prólogo y notas de Samuel Gili y Gaya. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C M772 (W)                            
 
    Moneva y Puyol, Juan 
    Introducción al derecho hispánico / Juan Moneva y Puyol 
    Barcelona : Editorial Labor, 1942. 
 349.6 M77 1942 (W)                       
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Alpes francaises : Savoie, Dauphiné, Haute-Provence / publié sous la 
    direction de Marcel Monmarché ; ce guide été rédigé par M. Maurice 
    Paillon ; introduction par M. Raoul Blanchard. 
    Paris : Librairie Hachette, 1920. 
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 914.4 B5A5 (W)                           
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Angleterre, Ecosse, Irlande / publie sous la direction de Marcel 
    Monmarché. 
    Paris : Hachette, 1921 
 914.2 B5A (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Auvergne et Centre : Berry, Bourbonnais, Limousin, Quercy, Rouergue, 
    Albigeois / publié sous la direction de Marcel Monmarché. 
    Paris : Hachette, 1924. 
 914.4 B5A (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Bavière, Tirol, bains de Bohème, Salzbourg, Vienne et les Alpes 
    orientales / publie sous la direction de Marcel Monmarche. 
    Paris : Hachette, 1922. 
 914.3 B5B (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Bords de la Loire et Sud-Ouest : Orléanais, Touraine, Anjou, Poitou et 
    Vendée, Angoumois, Aunis et Saintonge, Périgord et Bordelais / publie 
    sous la direction de Marcel Monmarche. 
    Paris : Hachette, 1922. 
 914.4 B5B6 (W)                           
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Bourgogne, Franche-Comté, Morvan, Jura, Lyonnais / publié sous la 
    direction de Marcel Monmarché, avec une introduction par Ch. Vérlain. 
    Paris : Hachette, 1920. 
 914.4 B5B (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    France / publie sous la direction de Marcel Monmarche. 
    Paris : Hachette, 1923-[1931]. 
 914.4 B5F VOL.1 (W)                      
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Italie / publiee sous la direction de Marcel Monmarche. 
    Paris : Hachette, 1920. 
 914.5 B5I (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Normandie / publié sous la direction de Marcel Monmarché. 
    Paris : Hachette, 1921. 
 914.4 B5N (W)                            
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Paris : Sèvres, Versailles, Saint-Germain, Saint-Denis, Chantilly, 
    Vincennes, Fontainebleau / publié sous la direction de Marcel Monmarché 
    ; avec une introduction par G. Lenôtre. 
    Paris : Hachette, 1924. 
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 914.4 B5P1 (W)                           
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Suisse / publié sous la direction de Marcel Monmarché. 
    Paris : Librairie Hachette, 1920. 
 914.94 B5S (W)                           
 
    Monmarché, Marcel, 1872-1945. 
    Vosges-Champagne : Lorraine-Alsace, Argonne, Woëvre, Bassigny / publié 
    sous la direction de Marcel Monmarché ; ["ce guide a été rédigé par 
    MM. Sixemonts et Dudeffand ; introduction par M. Bertrand Auerbach] 
    Paris : Hachette, 1920. 
 914.4 B5V (W)                            
 
    Monsante Rubio, Hernán, 1894- 
    Nociones del Código de justicia militar / por Hernán Monsante Rubio. 
    Lima : Imp. de la Escuela Militar de Chorrillos, 1944. 
 344.7 M77 (W)                            
 
    Montaigne, Michel de, 1533-1592. 
    Essais de Michel de Montaigne / texte original de 1850 avec les variantes 
    des éditions de 1582 et 1587 publié par R. Dezeimeris et H. Barckhausen. 
    Bordeaux : Féret, 1870-1873. 
 848.33 E7 VOL.1 (W)                      
 
    Montaigne, Michel de, 1533-1592. 
    Les essais de Montaigne : publiés d'après l'édition de 1588 avec les 
    variantes de 1595, une notice, des notes et un glossaire-index. 
    Paris : Ernest Flammarion, [19--?] 
 848.33 E VOL.1 (W)                       
 848.33 E VOL.2 (W)                       
 848.33 E VOL.3 (W)                       
 
    Montalvo, Abelardo. 
    Informe a la nación 1943 / Abelardo Montalvo, Ministro de Educación 
    Pública.. 
    Quito : Talleres Gráficos de Educación, [1943?] 
 379.862 M77 (W)                          
 
    Montalvo, Juan 
    Capítulos que se le olvidaron á Cervantes : ensayo de imitación de un 
    libro inimitable / obra póstuma de Juan Montalvo. 
    Besanzon : Impr. de Pablo Jacquin, 1895 
 869.6231 C (W)                           
 
    Montemayor, Jorge de, 1520-1561. 
    La Diana / Jorge de Montemayor. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [191-?]. 
 860C M77 (W)                             
 
    Montenegro, Antonio de. 
    Elementos de geografía astronómica y física / escritos por el Coronel 
    D. Antonio de Montenegro. 
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    Madrid : Imprenta de D. E. Aguado, 1828. 
 910.02 M77 (W)                           
 
    Dictámenes jurídicos presentados á S.M. el real Árbitro con la memoria 
    del Perú / dictamen de D. Eugenio Montero Ríos ... [et al.] 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 1906 
 342.5 D4 (W)                             
 
    Montero y Gutiérrez, Eloy. 
    Instituciones de derecho canónico : derecho canónico constitucional, 
    administrativo y penal, Libros II, III y V del Código / Eloy Montero y 
    Gutiérrez. 
    Madrid : Imprenta de José Luis Cosano, [1943]. 
 349.7 M77 (W)                            
 
    Montesinos, Fernando de. 
    Anales del Perú / publicados por Víctor M. Maúrtua. 
    Madrid : Impr. de Gabriel L. y del Horno, 1906. 
 985.0192 M7A VOL.2 (W)                   
 985.0192 M7A VOL.1 (W)                   
 
    Montesinos, Fernando de. 
    Memorias antiguas historiales del Peru / by Fernando Montesinos ; 
    translated and edited by Philip Ainsworth Means, M. A. ; with an 
    introduction by the late Sir Clements R. Markham. 
    London : Printed for the Hakluyt Society, 1920. 
 985.0192 M77 (W)                         
 
    Montesinos, José F. 
    Lope, figura del donaire / [Jo*se F. Montesinos]. 
    [Madrid : Cruz y Raya, 1935]. 
 868.39 Z4F3 (FOLL)                       
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755. 
    Cartas persas / Montesquieu ; traducidas por J. Marchena. 
    Madrid : Calleja, 1917. 
 848.53 L (W)                             
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755 
    Correspondance de Montesquieu / publiée par François Gebelin, avec la 
    collaboration de M. André Morize. 
    Paris : Libraire ancienne Honoré Champion, 1914. 
 848.53 C VOL.1 (W)                       
 848.53 C VOL.2 (W)                       
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755. 
    De l'esprit des lois / par Montesquieu : avec des notes de Voltaire, de 
    Crevier, de Mably, de la Harpe, etc. 
    Paris : Garnier frères, [19??]. 
 320.1 M77 (W)                            
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755. 
    Montesquieu : choix de textes et introduction / par Paul Archambault ; 
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    préface de H. Berthélemy. 
    Paris : Louis-Michaud, [1910?]. 
 320.1 M77 (W)                            
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755. 
    Pensées et fragments inédits de Montesquieu / publiés par le baron 
    Gaston de Montesquieu. 
    Bordeaux : Imprimerie G. Gounouilhou, 1899-1901. 
 848.53 P VOL.1 (W)                       
 848.53 P VOL.2 (W)                       
 
    Montesquieu, Charles de Secondat, Barón de, 1689-1755. 
    Voyages de Montesquieu / pub. par le baron Albert de Montesquieu. 
    Bordeaux : Impr. G. Gounouilhou, 1894-96. 
 914 M77 VOL.1 (W)                        
 914 M77 VOL.2 (W)                        
 
    Montoliu, Manuel de, 1877-1961. 
    El alma de España y sus reflejos en la literatura del Siglo de Oro / 
    Manuel de Montoliu. 
    Barcelona : Editorial Cervantes, [194-?]. 
 860.9 M77 (W)                            
 
    Montoliu, Manuel de, 1877-1961 
    Estudis de Literatura catalana / Manuel de Montoliu ; proleg de Miguel S. 
    Oliver. 
    Barcelona : Societat Catalana d'Edicions, 1912. 
 849.9 M77 (W)                            
 
    Montoliu, Manuel de, 1877-1961 
    Manual d'història crítica de la literatura catalana moderna / Manuel de 
    Montoliu. 
    Barcelona : Editorial Pedagògica, 1922. 
 849.9 M77M VOL.1 (W)                     
 
    Montoto y Rautenstrauch, Luis, 1851-1929. 
    Flores del Campo : (poesías) : historia de muchos juanes, la musa 
    popular, cantares, poesías varias / Luis Montoto. 
    Sevila : Tip. de la "Revista de Tribunales", 1894. 
 868.5 M77 (W)                            
 
    Montoya, Arturo. 
    Castellano : segundo año / Arturo Montoya. 
    Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, 1918. 
 465 M7C                                  
 
    Montoya, Arturo. 
    Gramática superior : (curso universitario) / Arturo Montoya ; con 
    prólogo del padre Vélez. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1917. 
 465 M7                                   
 
    Montoya, Arturo. 
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    Romancero de las calles de Lima : cantares / Arturo Montoya ; prólogo de 
    Juan de Dios Bedoya. 
    Lima : Imprenta Rivas Berrio, 1932. 
 869.56 M77R (W)                          
 
    Mora, José Joaquín de, 1783-1864 
    Leyendas españolas / José Joaquín de Mora 
    Londres : C. y H. Senior, 1840 
 868.5 M79 (W)                            
 
    Morales de la Torre, Raimundo 
    Los estudios literarios / Raimundo Morales de la Torre 
    Lima : Impr. La Industria, 1906 
 800.1 M79 (W)                            
 
    Morales, Gustavo. 
    La Montaña : añoranzas / Gustavo Morales. 
    Madrid : [Editorial Pueyo ; Santander : Jesús Entrecanales], 1919 ; Imp. 
    Clasica Española. 
 868.5 M791 (W)                           
 
    Morales, Juan 
    Primer ensayo del curso de estudios que sigue el capitán don Antonio 
    Urrutia y Arnao / Juan Morales 
    Impreso en Lima : Real Casa de los Niños Expósitos, 1806 
 510 U82 (W)                              
 
    Morales Macedo, Carlos. 
    Alejandro de Humboldt / discurso pronunciado por el Dr. Carlos Morales 
    Macedo durante la velada ofrecida en la Legación de Alemania el 3 de 
    enero de 1936, con motivo de la inauguración del monumento a Humboldt 
    obsequiado por la colonia alemana a la ciudad de Lima. 
    [Lima : s.n., 1936]. 
 985.009 H4M (FOLL)                       
 
    Morales Machiavello, Carlos 
    San Francisco de Lima : su iglesia y convento / fotos de Alberto Rozas 
    Lima : El Arquitecto Peruano, 1941 
 726.582 M7                               
 
    Morand, Paul, 1888-1976. 
    Air indien / Paul Morand. 
    Paris : Bernard Grasset, c1932. 
 848.9 M79 (W)                            
 
    Morcillo González, Casimiro. 
    Lope de Vega, sacerdote : discurso leído en la solemne apertura del curso 
    académico 1934-1935 en el Seminario Conciliar, 18 de septiembre 1934 / 
    Casimiro Morcillo. 
    Madrid : [Editorial Ibérica, 1934]. 
 868.39 Z4M6 (W)                          
 
    More, Federico 
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    Deberes de Chile, Perú y Bolivia ante el problema del Pacífico / 
    Federico More ; prólogo de Alcides Arguedas. 
    La Paz : González y Medina, 1918. 
 327.85CH M79 (W)                         
 
    Moréas, Jean, 1856-1910. 
    Choix de poèmes / Jean Moréas ; avec une préface d'Ernest Raynaud ; une 
    bibliographie et un portrait. 
    Paris : Mercure de France, 1923. 
 848.89 M79CH (W)                         
 
    Moréas, Jean, 1856-1910. 
    Les stances / Jean Moreas ; avec un portrait de l'auteur par A. de la 
    Gandara. 
    Paris : Mercure de France, 1911. 
 848.89 M79S (W)                          
 
    Moreau de Jonnés, Alejandro. 
    Éléments de statistique : principes généraux de cette science, sa 
    classification, sa méthode, ses opérations, ses divers degrés de 
    certitude, ses erreurs et ses progrès : Avec son application a la 
    constatation des faits naturels sociaux et politiques, historiques et 
    contemporains / par Alex Moreau de Jonnès. 
    Paris : Guillaumin, 1856. 
 310 M79 (W)                              
 
    Morel-Fatio, Alfred 
    Etudes sur l'Espagne / Alfred Morel-Fatio 
    Paris : Honoré Champion 1906 
 946.054 M79                              
 
    Morel-Fatio, Alfred 
    Mémoires de Charles-quint / Alfred Morel-Fatio 
    Paris : Libr. Honoré Champion, 1913 
 946.04 C26H                              
 
    Moreno Cebada, Emilio. 
    Historia de la Iglesia desde su establecimiento hasta el pontificado de 
    Pio IX / por el presbítero D. Emilio Moreno Cebada. 
    Barcelona : Biblioteca Ilustrada de Espasa Hermanos, Editores, 1867-1868. 
 270 M79 VOL.1 (W)                        
 270 M79 VOL.2 (W)                        
 270 M79 VOL.3 (W)                        
 270 M79 VOL.4 (W)     
 
Moreno, Gabriel René                    
 
    Almanaque peruano y guia de forasteros para el año de 1799 / [editado] 
    por el Doct. D. Gabriel Moreno. 
    [Lima] : En la Imprenta Real, [1799?]. 
 985.0059 A41 1799 (W)  
              
    Moreno, Gabriel René 
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    Biblioteca peruana : apuntes para un catálogo de impresos / [editor, 
    Gabriel René-Moreno]. 
    Santiago de Chile Biblioteca del Instituto Nacional, 1896 
 015.85 B VOL.1 (W)                       
 015.85 B VOL.2 (W)                       
 
    Moreno, José Ignacio, 1767-1841. 
    Ensayo sobre la supremacía del Papa, especialmente con respecto a la 
    institución de los obispos / por D. D. José Ignacio Moreno, arcediano de 
    la Santa Iglesia Metropolitana de Lima, autor de las cartas peruanas. 
    Lima : Imprenta de José Masías, 1836. 
 262.132 M79 (W)                          
 
    Moret, Alexandre. 
    Des clans aux empires : l'organisation sociale chez les primitifs et dans 
    l'Orient ancien / par A. Moret et G. Davy. 
    Paris : La Renaissance du Livre, 1923. 
 909 M79 (W)                              
 
    Moreyra Paz Soldán, Manuel, 1894-1986. 
    Estudios sobre el tráfico marítimo en la época colonial / Manuel 
    Moreyra y Paz-Soldán. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1944. 
 387.5 M7 (W)                             
 
    Moreyra y Riglos, Francisco 
    Recuerdos poéticos / Francisco Moreyra y Riglos. 
    Lima : Imprenta "La Equitativa", 1913. 
 869.55 M79R (W)                          
 
    Morgan, J. de (Jacques), 1857-1924. 
    Les premières civilisations : études sur la préhistoire et l' histoire 
    jusqu' à la fin de l' Empire macédonien / par J. de Morgan. 
    Paris : Ernest Leroux, 1909. 
 930 M79 (W)                              
 
    Mori, Osamu. 
    Ying-ch'êng-tz*u : the Han brick-tomb with fresco-paintings, &c., near 
    Chien-Mu-ch†êng-j, South Manchuria / [by Osamu Mori & Hiroshi Naito; with 
    an English résumé by Kosaku Hamada]. 
    Tokyo ; Kyoto : The Tôa-kôkogaku-kwai or The Far Eastern archæological 
    society, 1934. 
 913.518 M79 (F)                          
 
    Mori, Tarsicio.     
    Madre mía / Tarsicio Mori. 
    Lima : [Impr. J. Rojas], 1934. 
 869.56 M79M (W)                          
 
    Mori, Tarsicio. 
    Simiente / P. Tarsicio Mori (O.F.M.) ; prólogo de Horacio Urteaga. 
    Lima : [Editorial Minerva], 1934. 
 869.56 M79S (W)                          
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     Moria Vicuña, C. 
    Don Miguel Luis Amunátegui, 1828-1888 / [ed. por] C. Morla Vicuña. 
    Paris : Impr. de A. Lahure, [1889?]. 
 983.009 A545D6 (W)                       
 
    Morote, Manuel V. 
    Tratado de derecho internacional privado / Manuel V. Morote 
    Lima : E. Moreno, 1896. 
 342.802 M79 (W)                          
 
    Mosca, Gaetano. 
    Elementi di scienza politica / Gaetano Mosca. 
    Torino : Fratelli Bocca Editori, 1923. 
 320 M81 (W)  
 
    Mostajo, Francisco                             
    Pliegos al viento / Francisco Mostajo, [compilador]. 
    Arequipa : Tip. Quiroz, 1908. 
 869.50082 P (W)                          
 
    Motteville, Françoise de, m. 1689. 
    Madame de Motteville / Mme. Carette, née Bouvet. 
    Paris : P. Ollendorff, 1911. 
 848.4 M82 (W)                            
 
    Mouffle d'Angerville, m. ca. 1794. 
    Vie privée de Louis XV, ou Principaux événemens, particularités et 
    anecdotes de son regne. 
    A Londres : chez John Peter Lyton, 1785. 
 944.03 M82 VOL.1 (W)                     
 944.03 M82 VOL.2 (W)                     
 944.03 M82 VOL.3 (W)                     
 944.03 M82 VOL.4 (W)                     
 
    Moxo y de Francoli, Benito María de, Arzobispo. 
    Cartas mejicanas / escritas por D. Benito María de Moxó en 1805 ; dadas 
    a luz a impulsos del. P. Fr. Andrés Herrera. 
    Genova : Tipografía Pellas, [1837]. 
 974.01 M89 (W)                           
 
    Moya del Barco, E. Arístides. 
    Ponencia a la solución del problema indígena en América : deducida de 
    la solución proyectada a dicho problema en el Perú y Bolivia / E. 
    Arístides Moya del Barco. 
    Callao : Talls. Gráfs. La Industria, 1934. 
 980.5 M75 (FOLL)                         
 
    Mozans, H. J. 
    Along the Andes and down the Amazon / H. J. Mozans 
    New York : D. Appleton , 1911 
 918.5 Z2                                 
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    Mugaburu, Josephe de 
    Diario de Lima : (1640-1694) : crónica de la época colonial / Josephe de 
    Mugaburu, Francisco de Mugaburu ; publícanlo por primera vez, tomándolo 
    del manuscrito original Horacio H. Urteaga y Carlos A. Romero. 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1917-1918. 
 985.008 C71 VOL.7(W)                     
 985.008 C71 VOL.8 (W)                    
 
    Muguruza, Pedro. 
    Estudios para un plan de mejoramiento de las viviendas humildes : 
    conferencia pronunciada en el XXVII Congreso de la Asociación Española 
    para el Progreso de las Ciencias, celebrado en Oporto (junio 1942). 
    Madrid : [s.n.] 1943. 
 331.833 M87 (W)                          
 
    Muller, Nicolás. 
    Estampas marroquies / cien fotografías de Nicolás Muller ; texto de 
    Rodolfo Gil Benumeya. 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 916.42 M91 (F)                           
 
    Muñoz, Luis. 
    Vida y virtudes del V. varón el P.M. Fr. Luis de Granada, de la orden de                                                                                 
    Santo Domingo : con diferentes elogios que le han dado papas, santos, y 
    doctissimos varones / por el Licenciado Luis Muñoz, ministro de su 
    magestad en su Real Consejo de Hacienda. 
    Madrid : en la Imprenta de Don Manuel Martín, 1771. 
 271.2 M94 (W)                            
 
    Müntz, Eugène, 1845-1902. 
    Raphaël : sa vie, son oeuvre et son temps / Eugène Müntz. 
    Paris : Librairie Hachette, 1900. 
 759.5 R16M (W)                           
 
    Muratori, Lodovico Antonio, 1672-1750. 
    Fuerza de la humana fantasia / tratado escrito en italiano por Luis 
    Antonio Muratori, Bibliotecario del serenísimo señor duque de Modena ; 
    con una breve é histórica narración de su vida, sacada de otra que por 
    extenso escribió en francés el P. Liboy, Bernabita ; traducelo al 
    castellano el Br. D. Vicente Maria de Tercilla, natural de esta Corte. 
    Madrid : En la Imprenta de D. Manuel Martin, 1777. 
 153.3 M95 (W)                            
 
    Muratori, Lodovico Antonio, 1672-1750. 
    Ventajas de la eloqüencia popular : tratado escrito en idioma italiano / 
    por Luis Antonio Muratori, bibliotecario del serenísimo señor Duque de 
    Módena ; tradúcele al castellano D. Vicente María de Tercilla, 
    Bachiller en las facultades de Filosofía y Jurisprudencia por la Real 
    Universidad de Valladolid,y substituto de la Cátedra de Filosofía Moral 
    de dicha Universidad. 
    Madrid : por D. Joachin Ibarra, impresor de Cámara de S. M., se hallará 
    en la Librería de D. Antonio Baylo, [1780?]. 
 251 M95 (W)                              
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    Murcia, Luis María. 
    La guerra con el Perú : el teatro de las operaciones, antecedentes 
    históricos, causas justificativas, objetivos y finalidades / Luis María 
    Murcia. 
    Bogotá : Librería Nueva, Casa Editorial, 1932. 
 327.8586 M9 (W)                          
 
    Muret, Maurice, 1870-1954 
    Grandeza de las aristocracias : (Grandeur des elites) / Maurice Muret ; 
    traducción de Hernán del Solar 
    Santiago de Chile : Ercilla, 1940. 
 323.31 M95 (W)                           
 
    Muret, Maurice, 1870-1954 
    La litterature italienne d'aujourd'hui / Maurice Muret. 
    Paris : Perrin, 1906. 
 850.9 M95 (W)                            
 
    Murger, Henri, 1822-1861 
    Les nuits d'hiver : poésies complètes / Henry Murger ; suivies d'études 
    sur Henry Murger par Jules Janin ... [et al.]. 
    Paris : Lévy, 1876. 
 848.7 M95 (W)                            
 
    Murger, Henri, 1822-1861 
    Le pays latin / par Henry Murger ; illustrations de Pierre Vidal. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1909?]. 
 848.7 M95P (W)                           
 
    Murger, Henri, 1822-1861 
    Le Serment d'Horace : comédie en un acte en prose / par Henry Murger. 
    Paris : Calmann Lévy, 1877. 
 848.7 M95S (W)                           
 
    Museo del Prado. 
    Catálogo de los cuadros del Museo del Prado / por don Pedro de Madrazo. 
    Madrid : Imprenta y fototipia de J. Lacoste, 1910. 
 708.64 M14C (O)                          
 
    Musset, Alfred de, 1810-1857. 
    La confession d'un enfant du siècle / Alfred de Musset. 
    Paris : Flammarion, [1909]. 
 848.73 C6 (W)                            
 
    Musset, Alfred de, 1810-1857. 
    Lettres d'amour à Aimée d'Alton (Mme Paul de Musset) ; suivies de 
    poésies inédites, 1837-1848 / Alfred de Musset ; avec une introd. et des 
    notes par Léon Séché. 
    Paris : "Mercure de France, 1910. 
 848.73 L3 (W)                            
 
    Musset, Alfred de, 1810-1857. 
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    Poésies nouvelles, 1836 à 1852 / Alfred de Musset. 
    Paris : La Renaissance du Livre, [19--]. 
 848.73 P6 (W)                            
 
    Mussolini, Benito, 1883-1945. 
    El estado corporativo / Benito Mussolini. 
    Salamanca : U.S.I., [1938?]. 
 335.6 M96 (W)                            
 
    Mussolini, Benito, 1883-1945. 
    El fascismo : su doctrina, fundamentos y normas legislativas en el orden 
    sindical corporativo, económico y político / Benito Mussolini ; prólogo 
    y epílogo de D. José Antonio Primo de Rivera y D. Julio Ruiz de Alda ; 
    versión española por V.P.S. (autorizada por su autor). 
    Madrid : Librería de San Martín, [1934]. 
 335.64 M96 (W)                           
 
    Mussolini, Benito, 1883-1945. 
    Quatro discursos sobre el estado corporativo y un apéndice con la carta 
    del trabajo, los principales textos legislativos y algunas indicaciones 
    sobre el ordenamiento sindical-corporativo / Benito Mussolini. 
    Roma : Laboremus, 1935. 
 335.6 M96Q (W)                           
 
    Myers, Alonzo F. (Alonzo Franklin), 1893- 
    La nueva educación física e higiénica / por Alonzo Franklin Myers y 
    Ossian Clinton Bird ; traducción del inglés por Gonzalo J. de la Espada. 
    Madrid : Publicaciones de la Revista de Pedagogía, [1932]. 
 377.1 M99 (W)                            
 
    Myrdal, Gunnar. 
    An American dilemma : the negro problem and modern democracy / by Gunnar 
    Myrdal ; with the assistance of Richard Sterner and Arnold Rose. 
    New York ; London : Harper & Brothers, 1944. 
 326.973 M99 (W)                          
 
 

N 
 
 
    Nadaillac, Jean-François-Albert du Pouget, marquis de, 1818-1904. 
    L'Amérique préhistorique / Marquis de Nadaillac. 
    Paris : G. Masson, 1883. 
 970.01 N14 (W)                           
 
    Nadaillac, Jean-François-Albert du Pouget, marquis de, 1818-1904. 
    Moeurs et monuments des peuples préhistoriques / par le Marquis de 
    Nadaillac. 
    Paris : G. Masson, 1888. 
 573.3 N14 (W)                            
 
    Nadaud, Gustave, 1820-1893 
    Chansons de salon / Gustave Nadaud. 
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    Paris : Plon, 1867. 
 848.8 N14C (W)                           
 
    Nadaud, Gustave, 1820-1893 
    Chansons inédites / Gustave Nadaud. 
    Paris : E. Plon, 1876. 
 848.8 N14C4 (W)                          
 
    Nadaud, Gustave, 1820-1893 
    Chansons nouvelles. 
    Paris : E. Plon, 1876. 
 848.8 N14C5 (W)                          
 
    Nardi-Greco, Carlos. 
    Sociologia giuridica (contributo) / Carlo Nardi-Greco ; con prefazione del 
    Prof. A. Asturaro. 
    Torino : Fratelli Bocca, 1907. 
 301 N25 (W)                              
 
    Nárdiz, Francisco de. 
    La España universal de Felipe II / por Francisco de Nárdiz. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1944. 
 946.04 N25 (FOLL)                        
 
    Navarra y Rocafull, Melchor de, Duque de la Palata, Virrey del. 
    Ordenanzas del Perú : dirigidas al Rey nuestro señor en su Real, y 
    Supremo Consejo de las Indias ; por mano del excmo. señor D. Melchor de 
    Navarra y Rocafull, cavallero del Orden de Alcantara, duque de la Palata, 
    principe de Massa, de los Consejos de Estado, y Guerra, virrey, 
    governador, y capitan general de estos reynos / recogidas y coordinadas 
    por el Lic. D. Thomas de Ballesteros, Relator del Govierno Superior, Real 
    Acuerdo, Sala del Crimen, y Tribunal de Cuentas de este reyno, y de la 
    Santa Inquisición, y abogado de pressos de sus carceles secretas, y 
    alcalde mayor de la Casa de Moneda de esta ciudad 
    Lima : en la Imprenta de Francisco Sobrino y Bados, 1752. 
 349.8 N29 (W)                            
 
    Navarro, José Gabriel 
    La escultura en el Ecuador (siglo XVI al XVIII) / José Gabriel Navarro 
    Madrid : Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, 1929 
 730.986203 N29                           
 
    Navarro, José Gabriel. 
    La Iglesia de la Compañia en Quito / por José Gabriel Navarro ; prólogo 
    de Francisco Javier Sánchez Cantón. 
    Madrid : [Talleres Tipográficos Antonio Marzo], 1930. 
 726.5 N29 (F)                            
 
    Navarro, José Gabriel. 
    El municipio en América durante la asistencia de España / [José Gabriel 
    Navarro]. 
    Madrid : [s.n.], 1930. 
 352.098 N29 (W)                          
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    Navarro, Manuel Rodriguez, aproximadamente 1557- 
    Doctrina penal del Tribunal Supremo : comprende las resoluciones recaídas 
    en los recursos de casación por infracción de ley, desde 30 de 
    septiembre de 1870 hasta 31 de octubre de 1946, sistematizadas y 
    ariticuladas conforme al Código Penal vigente / Manuel Rodríguez 
    Navarro. 
    Madrid : M. Aguilar, 1947. 
 344 R74 VOL.1 (W)                        
 344 R74 VOL.2 (W)                        
 344 R74 VOL.3 (W)                        
 
    Navarro Monzó, Julio. 
    La misión del arte en la cultura de América / Julio Navarro Monzó. 
    Buenos Aires : Mundo Nuevo, 1934. 
 970.001 N29 (W)                          
 
    Navarro Villoslada, Francisco. 
    Doña Urraca de Castilla : memorias de tres canónigos : novela histórica 
    original / por D. Francisco Navarro Villoslada. 
    Madrid : Apostolado de la Prensa, 1945. 
 868.5 N29 (W)                            
 
    Navarro y Ledesma, Francisco. 
    El ingenioso hidalgo Miguel de Cervantes Saavedra : sucesos de su vida / 
    contados por Francisco Navarro y Ledesma. 
    Madrid : Por los Sucs. de Hernando, 1915 
 868.32 Z2N (W)                           
 
    Nebrija, Antonio de, 1444?-1522. 
    Léxico de derecho civil : textos latino y castellano / Elio Antonio de 
    Nebrija ; notas y prólogo de Carlos Humberto Nuñez. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    "Francisco de Vitoria", 1944. 
 346.03 N34 (W)                           
 
    Negri, Ada, 1870-1945. 
    I canti dell'isola / Ada Negri. 
    Milano : Edizioni A. Mondadori, [1924]. 
 858.9 N36 (W)                            
 
    Negri, Ada, 1870-1945. 
    Il libro di Mara / Ada Negri. 
    Milano : Mondadori, [1925]. 
 858.9 N36L (W)                           
 
    Neralco, 1672 or 3-1759 
    La Sulamitide : boschereccia sagra / di Neralco, pastore arcade. 
    Roma : Presso il Bernabo'e Lazzarini, 1755. 
 852.5 E72 (W)                            
 
    Neuhaus de Ledgard, Sara. 
    Recuerdos de la batalla del campo de la Alianza y de la ocupación de 
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    Tacna en la guerra del 79 / Sara Neuhaus de Ledgard. 
    Lima : Edit. Rimac, 1938. 
 985.061 N47 (FOLL)                       
 
    Nichols, Madaline W. 
    A bibliographical guide to materials on American Spanish / Madaline W. 
    Nichols. 
    Cambridge, MA : Hardvard University Press, 1941. 
 016.460 N54 (W)                          
 
    Nicolas, Auguste, 1807-1888 
    Estudios filosóficos sobre el cristianismo / por Augusto Nicolás ; con 
    aprobación motivada del ilustrísimo señor Donnet ; segunda vez 
    traducidos al castellano por Francisco Puig y Esteve, conforme a la 
    edición de París de 1847, revisada y corregida con cuidado por su autor. 
    Barcelona : Librería Religiosa, 1854. 
 260.1 N53 VOL.1 (W)                      
 260.1 N53 VOL.2 (W)                      
 260.1 N53 VOL.3 (W)                      
 
    Nieremberg, Juan Eusebio, S.J., 1595-1658. 
    Epistolario / Nieremberg ; edición y notas de Narciso Alonso Cortés. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1934. 
 860C N55 (W)                             
 
    Nieremberg, Juan Eusebio, S.J., 1595-1658. 
    Rudimentos de la verdadera sabiduría y perfección christiana : 
    ilustrados con la devota enseñanza del libro de la imitación de Christo 
    [sic] / por el padre Juan Eusebio Nieremberg [de la] Compañía de Jesús. 
    En Madrid : por Pablo de Val, 1657. 
 248.4 N55 (W)                            
 
    Nieto Galindo, Enrique. 
    Servicio bibliográfico de legislación militar : nuevo método de 
    recopilación con clasificador, por el sistema decimal, establecido en el 
    año 1916 / Enrique Nieto Galindo. 
    Madrid : [s.n.], 1943. 
 355.133 N55 (W)                          
 
    Nietzsche, Friedrich Wilhelm, 1844-1900. 
    Ainsi parlait Zarathoustra : un livre pour tous et pour personne / 
    Nietzsche Frèdèric ; tr. par Henri Albert. 
    Paris : Mercure de France, 1919. 
 193.9 A4                                 
 
    Nietzsche, Friedrich Wilhelm, 1844-1900. 
    La volonté de Puissance : essai d'une transmutation de toutes les 
    valeurs, (Études et fragments) / Frédéric Nietzsche ; trad. par Henri 
    Albert. 
    Paris : Mercure de France, 1918. 
 193.9 N56                                
 
    Nietzsche, Friedrich Wilhelm, 1844-1900. 
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    La volonté de Puissance : essai d'une transmutation de toutes les 
    valeurs, (Études et fragments) / Frédéric Nietzsche ; trad. par Henri 
    Albert. 
    Paris : Mercure de France, 1918. 
 193.9 N56 VOL.2                          
 
    Nisard, Désiré. 
    Suétone, les écrivains de l'histoire Auguste, Eutrope, Sextus Rufus : 
    avec la traduction en français / publiés sous la direction de M. Nisard. 
    Paris : Librairie de Firmin-Didot et Cie, 1883. 
 870 N63S (W)                             
   
    Nisard, Désiré. 
    Oeuvres completes d'Horace, de Juvénal, de Perse, de Sulpicia, de Turnus, 
    de Catulle, de Properce, de Gallus et Maximien, de Tibulle, de Phèdre, de 
    Syrus / avec la traduction en français publiées sous la direction de M. 
    Nisard. 
    Paris : Librairie de Firmin-Didot et Cie, 1903. 
 870 N63O (W)                             
 
    Nishida, Tenko, 1872-1968 
    Kokoro no kuzukago / Tenko Nishida 
    Kyoto : Kaikosha, Showa 9, [1934] 
 294.39 N63 (W)                           
 
    Nishimura, Shinji, 1879-1943. 
    Floats / by Shinji Nishimura. 
    Tokyo : Society of Naval Architects, 1936. 
 623.821 N63 (W)                          
 
    Nishizawa, Tekiho, 1889-1965. 
    Poupées japonaises = dolls of Japan / Tehiko Nishizawa. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, [1934]. 
 745.5922 P81 (W)                         
 
    Hommage a Marcel Proust / Comtesse  de Noailles ... [et al.] ; avec un 
    portrait et des textes inédits de Marcel Proust. 
    [Paris] : Gallimard, 1927. 
 848.91 Z7 (W)                            
 
    Noailles, Anna Elisabeth de Brancovan, Condesa de, 1876-1933. 
    Le visage émerveillé / comtesse Mathieu de Noailles. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1905]. 
 848.9 N68 (W)                            
 
    Noel, Martín S. 
    Fundamentos para una estética nacional : contribución a la historia de 
    la arquitectura hispano-americana / Martín S. Noel. 
    Buenos Aires : [Talleres Rodríguez Giles], 1926. 
 720.98 N74F                              
 
    Nogami, Toyoichir*o. 
    Japanese noh plays: how to see them / by Prof. Toyoichiro Nogami. 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

254 
 

    [Tokyo] : Board of tourist industry, Japanese government railways, 
    [c1935]. 
 792.0952 N75 (W)                         
 
    Nordau, Max Simon, 1849-1923. 
    Dégénérescence / par Max Nordau ; traduit de l'allemand par Auguste 
    Dietrich. 
    Paris : Félix Alcan, 1899. 
 301.153 N82 VOL.1 (W)                    
 301.153 N82 VOL.2 (W)                    
 
    Nordau, Max Simon, 1849-1923. 
    El mal del siglo / Max Nordau ; tr. de Nicolás Salmerón y García. 
    Madrid : Manuel Fernández y Basanta, [19--]. 
 838.8 N82M (W)                           
 
    Nordau, Max Simon, 1849-1923. 
    Paradoxes sociologiques / par Max Nordau ; traduit de l'allemand par 
    Auguste Diétrich. 
    Paris : Félix Alcan, 1898. 
 301 N82P (W)                             
 
    Nordau, Max Simon, 1849-1923. 
    Psycho-physiologie du génie et du talent / par Max Nordau ; traduit de 
    l'allemand par Auguste Dietrich. 
    Paris : Félix Alcan, éditeur, 1902. 
 151.5 N82 (W)                            
 
    Normandy, Georges (Georges Ch.), n. 1882 
    Les poètes sociaux : anthologie de poésies sociales : morceaux choisis, 
    accompagnés d'une préface et de notes / par Georges Normandy et M.-C. 
    Poinsot. 
    Paris : L. Michaud, [1909]. 
 841.08 N82 (W)                           
 
    Novicow, J. 
    La critique du darwinisme social / par J. Novicow. 
    Paris : Félix Alcan, 1910. 
 301.153 N86 (W)                          
 
    Novo y F. Chicarro, Pedro de (Novo y Fernández Chicarro). 
    Temas literarios y cientificos / por Pedro de Novo y F.-Chicarro, 
    ingeniero de minas, numerario de la Real Academia de Ciencias Exactas, 
    Físicas y Naturales. 
    Madrid : [s.n.], 1930. 
 864.6 N86 (W)                            
 
    Núñez del Prado, José Antonio. 
    Elementos de gramática incana o quechua / José Antonio Núñez del 
    Prado. 
    Arequipa : Gutemberg de T.H. Agramonte, 1927. 
 498.515 N9                               
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    Núñez, Estuardo, 1908-2013 
    Panorama actual de la poesía peruana / Estuardo Núñez Hague. 
    Lima : Editorial Antena, 1938. 
 869.501 N94 (W)                          
 
    Núñez, Estuardo, 1908-2013. 
    La poesía de Eguren / Estuardo Núñez Hague. 
    Lima : Cia. de Impresiones y Publicidad, 1932. 
 869.56 E32Z3N (W)                        
 
    O'Neill, Edward Hayes, 1898- 
    Biography by Americans, 1658-1936 :ba subject bibliography / by Edward H. 
    O'Neill. 
    Philadelphia : University of Pennsylvania Press Press ; London : H. 
    Milford, Oxford University Press, 1939. 
 920.01 O52 (W)                           
 
    Obin, Manuel Jesús. 
    Anales parlamentarios del Perú / Manuel Jesús Obin y Ricardo Aranda. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1895. 
 328.859 O24 (W)                          
 
    Obligado, P. 
    Tradiciones argentinas / P. Obligado. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1903. 
 869.23 O25                               
 
    Ocaranza, Fernando. 
    El imperial Colegio de Indios de la Santa Cruz de Santiago Tlaltelolco / 
    Fernando Ocaranza. 
    México : [s.n.], 1934. 
 377.0974 O27 (W)                         
  
    Ochoa, Carlos de, 1836- 
    Antología española : colección de piezas escogidas / por don Carlos de 
    Ochoa. 
    Paris : C. Hingray, 1860. 
 862.08 A5 VOL.1-2 (W)                    
 
    Ochoa, Eugenio de, 1815-1872 
    Tesoro de los poemas españoles épicos, sagrados y burlescos ..., 
    precedido de una introducción en que se da una noticia de todos los 
    poemas españoles / Eugenio de Ochoa 
    Paris : Baudry, Libr. Europea, 1840. 
 861.08 T (W)                             
 
    Ochoa, Eugenio de, 1815-1872 
    Tesoro de los romanceros y cancioneros españoles, históricos, 
    caballerescos, moriscos y otros / recogidos y ordenados por Eugenio de 
    Ochoa. 
    París : Librería Europea de Baudry, 1838. 
 861.08 O32 (W)                           
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    Ochoa, Eugenio de, 1815-1872 
    Tesoro del teatro español, desde su origen (año de 1356) hasta nuestros 
    días / Eugenio de Ochoa. 
    Paris : Librería Europea de Baudry, 1838. 
 862.08 O32 (W)                           
 
    Ochoa, José Vicente. 
    Manifiesto de Goyeneche sobre el primer grito de independencia americana : 
    los libros de los Lanzas, su confiscacion / por José Vicente Ochoa. 
    La Paz : Impr. de "La Revolución", 1894. 
 980.04 O32 (FOLL)                        
 
    Oda, Yorozu, 1868-1945. 
    Principes de droit administratif du Japon / par Yorodzu Oda. 
    Paris : Société anonyme du Recueil Sirey, 1928. 
 342.06 O33 (W)                           
 
    Odriozola, Manuel de. 
    Colección de documentos literarios del Perú / colectados y arreglados 
    por Manuel de Odriozola. 
    Lima : Aurelio Alfaro, 1863-1877. 
 869.5008 035 VOL.1-11 (W)                   
          
    Odriozola, Manuel de. 
    Documentos históricos del Perú en las épocas del Coloniaje después de 
    la Conquista y de la Independencia hasta la [sic] presente / colectados y 
    arreglados por Manuel de Odriozola. 
    Lima : Tip. de Aurelio Alfaro, 1863-1877 
 985.03 D72 VOL.1-10 (W)                    
 
    Ofalia, Narciso de Heredia, Conde de 
    Escritos del Conde de Ofalia / publicados por su nieto el Marqués de 
    Heredia, senador por derecho propio. 
    Bilbao : Impr. y enc. de la Sociedad Anónima La Propaganda, 1894 
 946.009 O36H (W)                         
 
    Ohnet, Georges, 1848-1918. 
    La comtesse Sarah / par Georges Ohnet. 
    Paris : P. Ollendorff, 1883. 
 848.8 O38 (W)                            
 
    Okada, Takashi, 1904-1966. 
    Mi cocktail de español / por D. Takashi Okada. 
    [Honduras] : Biblioteca de la Sociedad de Geografía e Historia de 
    Honduras, 1936. 
 409 O39                                  
 
    Okakura, Kakuzô, 1862-1913. 
    El libro del té / Kakuzo Okakura ; [traducción de Manuel Bosch Barrett] 
    ; [ilustraciones de Edouard Legraveur]. 
    [Barcelona] : Anfora, 1944. 
 394.1 O39 (W)                            
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    Olaechea, Daniel. 
    Decretos y resoluciones referentes a la reorganización de Ministerio de 
    Instrucción siendo Ministro el Dr. Daniel Olaechea. 
    [Lima] : [s.n.], 1933. 
 351.0851 D (W)                           
 
    Olañeta, Casimiro, 1795-1860 
    Manifiesto del ciudadano / Casimiro Olañeta. 
    Paz de Ayacucho : Impr. de Educandas, 1831. 
 984.042 O41 (W)                          
 
    Olavide, Pablo de, 1725-1803. 
    El evangelio en triunfo, ó, Historia de un filósofo desengañado / Pablo 
    de Olavide. 
    Madrid : Joseph Doblado, 1802. 
 239 O41 VOL.1 (W)                        
 239 O41 VOL.2 (W)                        
 239 O41 VOL.3 (W)                        
 
    Oliva, Giovanni Anello, S.J. 
    Historia del reino y provincias del Perú : de sus Incas Reyes, 
    descubrimiento y conquista por los españoles de la Corona de Castilla, 
    con otras singularidades concernientes a la historia / Juan F. Pazos 
    Varela y Luis Varela y Orbegoso 
    Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 1895 
 985.0197 O4 (W)                          
 
    Oliva Gómez, J. (José). 
    Mecanismo de la banca : obra práctica y de estudio de todas las 
    operaciones a que se dedica la banca / J. Oliva Gómez. 
    Madrid : [s.n.], 1943. 
 332.1 O44 (W)                            
 
    Olivecrona, K. (Knut), 1817-1905. 
    De la peine de mort / par K. D'Olivecrona ; traduction et préface par 
    Ludovic Beauchet. 
    Paris : Arthur Rousseau, 1893. 
 344.311 O44 (W)                          
 
    Oliveira, Pedro M. 
    La política económica de la metrópoli / P. M. Oliveira 
    Lima : Imprenta La Industria, 1905. 
 330.985 O4 (W)                           
  
    Ollé Bertran, Antoni 
    Antologia d'autors catalans / [compilado por] Antoni Ollé i Bertran. 
    Barcelona : Tallers Gráfics Tiffon, [1925?]. 
 849.908 O47 (W)                          
 
    Oña, Pedro de, 1570?-1643? 
    Arauco domado / de Pedro de Oña ; edición crítica de la Academia 
    Chilena, correspondiente de la Real Academia Española ; anotada por J. T. 
    Medina. 
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    Santiago de Chile : Imprenta universitaria, 1917. 
 869.31 O56 (W)                           
 
    Oña, Pedro de, 1570?-1643?. 
    Arauco domado / por el Licenciado Pedro de Oña. 
    Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1944. 
 869.31 O56 1944 (W)                      
 
    Orbegoso, Luis José, 1795-1847 
    Memorias inéditas del General don Luis José de Orbegoso / Luis José de 
    Orbegoso 
    Lima : Impr. de "El Comercio", por José Ramón Sánchez, 1893. 
 985.051 O61M (W)                         
 
    Ordoñez, Pastor 
    Los varayocc : estudio de una forma de gobierno y administración local / 
    Pastor Ordóñez 
    Cuzco : Imp. "El Trabajo", 1918. 
 343.9 O63 (FOLL)                         
 
    Oriani, Alfredo, 1852-1909. 
    La disfatta : romanzo / Alfredo Oriani ; prefazione di Antonio Anile. 
    Bologna : Cappelli, 1925. 
 858.8 O66DIT (W)                         
               
    Ors, Álvaro d', 1915-2004 
    Presupuestos críticos para el estudio del derecho romano / Álvaro d'Ors 
    Pérez-Peix. 
    Salamanca : Colegio Trilingüe de la Universidad ; Consejo de 
    Investigaciones Científicas, 1943. 
 349.1 D41 (W)                            
 
    Ortega Morejón, José María de. 
    Apuntes para dos obras relacionadas con Cervantes : con algunos documentos 
    inéditos / recogidos y expuestos por José Ma. de Ortega Morejón. 
    Madrid : Tip. de la "Rev. de Archivos, Bibliotecas y Museos", 1915. 
 868.322 Z74O (W)                         
 
    Ortiz de la Torre y Aguirre, Elías, 1878-1940. 
    Los Acebedos / por Elías Ortiz de la Torre. 
    Santander : [Talleres tipográficos J. Martínez], 1921. 
 929.2 A17O (FOLL)                        
 
    Ortiz de Zevallos, Manuel. 
    La beata : comedia en tres actos y en verso / Manuel Ortiz de Zevallos. 
    Paris : Impr. de Paul Dupont, 1885. 
 869.55 O74 (W)                           
 
    Ortiz Echagüe, José. 
    España / por José Ortiz Echagüe. 
    [Madrid : Bolaños y Aguilar, 1942-1945?] 
 946 O74 VOL.1 (F)                        
 946 O74 VOL.2 (F)              
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 946 O74 VOL.3 (F)                        
 
    Ortiz Fernández, Fernando, 1881-1969. 
    La reconquista de América : reflexiones sobre el panhispanismo / Fernando 
    Ortiz. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [1910]. 
 970.003 O74 (W)                          
 
    Orueta y Castrillón, Francisco. 
    Exposición que el ilustrísimo Sr. Dr. D. Francisco Orueta, obispo de 
    Trujillo, dirige al Supremo Gobierno sobre sepultura en cementerios 
    sagrados, y jurisdicción espiritual que en ellos compete a los obispos / 
    Francisco Orueta. 
    Trujillo : Imprenta de Francisco W. Rázuri, 1868. 
 282.85 O75 (W)                           
 
    Orueta y Duarte, Ricardo de, 1868-1939. 
    Berruguete y su obra / Ricardo de Orueta. 
    Madrid : Calleja, 1917. 
 730.92 B39O                              
 
    Osende, Victorino, O.P. 
    Vida sobrenatural del Beato Martín de Porres / Victorino Osende 
    Lima : Imprenta artística, 1917 
 209.22 M20 (W)                           
 
    Osma, Felipe de, 1865-1924. 
    D. Juan Roldán Dávila, el Conquistador : doce generaciones / Felipe de 
    Osma. 
    [Madrid] : [Imprenta de los Hijos de Manuel G. Hernández], [1907]. 
 929.285 O79 (FOLL)                       
 
    Osma, Felipe de, 1865-1924 
    Según las relaciones de los Jesuitas, ¿hasta dónde son navegables los 
    afluentes septentrionales del Marañón? / Felipe de Osma 
    Lima : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, [1908?] 
 327.85862 O7 (W)                         
 
    Osma, Ignacio de 
    Recurso de nulidad interpuesto por el Señor Don Ignacio de Osma en la 
    causa seguida con la testamentaria del Señor Don José Maria Sancho 
    Dávila sobre derecho á la mitad de la hacienda "Naranjal". 
    Lima : Imprenta de Masías Hermanos, 1879. 
 345.727 O79 (W)                          
 
    Ots Capdequí, José María, 1893-1975 
    El derecho de familia y el derecho de sucesión en nuestra legislación de 
    Indias / José María Ots. 
    Madrid : Imprenta Helénica, 1921. 
 349.806 O8 (W)                           
 
    Ots Capdequí, José María, 1893-1975. 
    El Estado español en las Indias / José María Ots Capdequí. 
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    México, D. F. : El Colegio de México, 1941. 
 349.8 O88E (W)                           
 
    Ots Capdequí, José María, 1893-1975. 
    Instituciones sociales de la América española en el periodo colonial / 
    José Ma. Ots. 
    La Plata, República Argentina : Universidad de La Plata, Facultad de 
    Humanidades y Ciencias de la Educación, 1934. 
 349.8 088 (W)                            
 
    Outes, Felix F. (Felix Faustino), 1878-1939. 
    Cartas y planos inéditos de los siglos XVII y XVIII y del primer decenio 
    del XIX : conservados en el Archivo de la Dirección de Geodesia, Catastro 
    y mapa de la Provincia de Buenos Aires / con una regesta y observaciones 
    por Félix F. Outes. 
    Buenos Aires : Casa Jacobo Peuser Ltda., 1930. 
 526.80982 O91 (F)                        
 
    Ovidio, 43 a.C-17 d.C. 
    Oeuvres complètes d'Ovide / traduction nouvelle par MM. Th. Burette, 
    Chappuyzi, J. P. Charpentier, Gros, Héguin de Guerle, Mangeart, Vernadé. 
    Paris : C.L.F. Panckoucke, 1834-1837. 
 871.2 O VOL.1 (W)                        
 871.2 O VOL.2 (W)                        
 871.2 O VOL.4 (W)                        
 871.2 O VOL.5 (W)                        
 871.2 O VOL.6 (W)                        
 871.2 O VOL.7 (W)                        
 
    Ovidio, 43 a.C-17 d.C. 
    Oeuvres complètes d'Ovide / traduction nouvelle par MM. Th. Burette, 
    Chappuyzi, J. P. Charpentier, Gros, Héguin de Guerle, Mangeart, Vernadé. 
    Paris : C.L.F. Panckoucke, 1834-1837. 
 871.2 O VOL.8 (W)                        
 871.2 O VOL.9 (W)                        
 871.2 O VOL.10 (W)                       
 
    Oviedo y Herrera, Luis Antonio de, 1636-1717 
    Santa Rosa de Lima, poema heroico / publicado por primera vez en Lima por 
    el presbítero M. T. González La Rosa 
    Lima : Administración del Perú Católico, 1867 
 869.53 O93 (W)    
 
 

P 
                        
 
    Pabón y Suárez de Urbina, Jesús, 1902-1976. 
    La revolución portuguesa/ J. Pabón. 
    Madrid : Espasa Calpe, 1941. 
 946.9 P11 VOL.1 (W)                      
 946.9 P11 VOL.2 (W)                      
 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

261 
 

    Pacheco, José Toribio, 1828-1868 
    Tratado de derecho civil / Toribio Pacheco 
    Lima : Imprenta del Estado, 1872. 
 346 P13 VOL.1-2 (W)                      
 346 P13 VOL.3 (W)                        
 
    Pacheco y de Leyva, Enrique, 1878-1924. 
    El peligro turco en tiempos de Carlos I / Enrique Pacheco y de Leyva. 
    [Madrid] : [s.n.], 1918. 
 946.04 P13 (FOLL)                        
 
    [Padre Esteban de los SS.CC]. 
    [Historia moderna y contemporánea] / [Padre Esteban de los SS.CC.] 
    [s.l. : s.n., 188?]. 
 909.07 H (W)                             
 
    Pailleron, Edouard, 1834-1899. 
    Les faux menages : comédie en quatre actes en vers / Edouard Pailleron. 
    Paris : Michel Levy, 1869. 
 848.8 P17 (W)                            
 
    Pailleron, Edouard, 1834-1899. 
    Le monde ou l'on s'ennuie : comédie en trois actes / par Edouard 
    Pailleron. 
    Paris : Calmann Levy, 1881. 
 848.8 P17M (W)                           
 
    Paine, Ralph Delahaye, 1871-1925. 
    La Victoire imprévue : et cinq autres nouvelles / Ralph D. Paine ; 
    préface de Jacques Des Gachons. 
    Paris : édition du "Monde illustré, 1910. 
 818.4 P17 (W)                            
 
    Palau y Catalá, Melchor de, |d1843-1910. 
    Cantares populares y literarios / recopilados por D. Melchor de Paláu. 
    Barcelona : Montaner y Simón, Editores, 1900. 
 861.08 P19 (W)                           
 
    Palenzuela, Ramón. 
    Clave de los ejercicios contenidos en el método para aprender a leer, 
    escribir y hablar el inglés, según el sistema de Ollendorff / por Ramón 
    Palenzuela y Juan de la C. Carreño. 
    New York : D. Appleton y Compañía, 1853. 
 428.246 P19C (W)                         
 
    Palenzuela, Ramón. 
    Clave de los ejercicios contenidos en el método para aprender a leer, 
    escribir y hablar el inglés, según el sistema de Ollendorff / por Ramón 
    Palenzuela y Juan de la C. Carreño. 
    New York : D. Appleton & Company, 1867. 
 428.246 P19C 1867 (W)                    
 
    Palenzuela, Ramón. 
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    Clave de los ejercicios contenidos en el método para aprender a leer, 
    escribir y hablar el inglés, según el sistema de Ollendorff / por Ramón 
    Palenzuela y Juan de la C. Carreño. 
    New York : D. Appleton & Company, 1870. 
 428.246 P19C 1870 (W)                    
 
    Palenzuela, Ramón. 
    Método para aprender a leer, escribir y hablar el inglés : según el 
    sistema de Ollendorff : con un tratado de pronunciación al principio y un 
    apéndice importante al fin, que sirve de complemento a la obra / por 
    Ramón Palenzuela, y Juan de la C. Carreño. 
    Nueva York : D. Appleton, 1853. 
 428.246 P19 (W)                          
 
    Palenzuela, Ramón. 
    Método para aprender a leer, escribir y hablar el inglés : según el 
    sistema de Ollendorff : con un tratado de pronunciación al principio y un 
    apéndice importante al fin que sirve de complemento a la obra / por 
    Ramón Palenzuela y Juan de la C. Carreño ; con una pronunciación 
    figurada según un sistema fonográfico por Robert Goodacre. 
    New York : Appleton & Company, 1869. 
 428.246 P19 1869 (W)                     
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Coloniaje romántico : novela de evocación histórica / Angélica Palma. 
    Barcelona : Editorial Cervantes, [1923?] 
 869.5671 C (W)                           
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Fernán Caballero : la novelista novelable / Angélica Palma. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1931                                                                                 
 868.5 F38Z2P                             
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Pancho Fierro : acuarelista limeño / Angélica Palma. 
    Lima : Talleres de SanMartí, 1935. 
 869.5671 P2 (W)                          
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Por senda propia : novela / Angélica Palma ; prólogo de José de la 
    Riva-Agüero. 
    Lima : Casa editorial E. Rosay, 1921. 
 869.5671 P (W)                           
 
    Palma, Angélica, 1878-1935 
    Ricardo Palma / Angélica Palma 
    Buenos Aires : Tor, [1933]. 
 869.556 Z2P (W)                          
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    La sombra alucinante : (novela que dejó inédita la autora) / Angélica 
    Palma. 
    Lima : [s.n.], 1939. 
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 869.5671 S (W)                           
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Tiempos de la patria vieja : novela histórica / Angélica Palma. 
    Buenos Aires : Ediciones de "Nuestra América", 1926. 
 869.5671 T (W)                           
 
    Palma, Angélica, 1878-1935. 
    Uno de tantos : novela / Angélica Palma. 
    Madrid : [Talleres Espasa-Calpe], 1926. 
 869.5671 U (W)                           
 
    Palma, Clemente, 1872-1946. 
    Don Alonso Henriquez de Guzmán y el primer poema sobre la conquista de 
    América / por Clemente Palma. 
    Lima : [Comisión Municipal del Centenario de Lima], 1935 ; [Compañía de 
    Impresión y Publicidad]. 
 869.52 H39P                              
 
    Palma, Clemente, 1872-1946. 
    El porvenir de las razas en el Perú : tesis para optar el grado de 
    Bachiller en la Facultad de Letras / leída por Clemente Palma. 
    Lima : Imp. Torres Aguirre, 1897. 
 572.2085 P19 (W)                         
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Anales de la Inquisición de Lima / Ricardo Palma 
    Madrid : Est. Tipográfico de Ricardo Fé, 1897. 
 272.2 P19 (W)                            
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Apéndice a mis últimas tradiciones peruanas / Ricardo Palma ; 
    ilustraciones de G. Pujol Hermann. 
    Barcelona : [s.n.], 1910. 
 869.556 A6 (W)                           
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919 
    Armonías : libro de un desterrado / Ricardo Palma. 
    París : Lib. de la Vda. de Ch. Bouret, 1865 
 869.556 A (W)                            
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Bolívar en las Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 
    Madrid : Compañía Iberoamericana de Publicaciones, 1930. 
 869.556 B (W)                            
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    El Palma de la juventud : selección de tradiciones y poesías aumentada 
    con diversos escritos que hasta la fecha no habían aparecido en volúmen 
    / Ricardo Palma ; proemio, A.P. [i.e. Angélica Palma, comp.]. 
    Lima : E. Rosay, 1921. 
 869.556 Z6P (W)                          
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    Palma, Ricardo, 1833-1919 
    Papeletas lexicográficas / por Ricardo Palma 
    Lima : Imprenta La Industria, 1903. 
 467.85 P19 (W)                           
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Poesías completas / Ricardo Palma. 
    Barcelona; Buenos Aires : Casa Editorial Maucci, 1911. 
 869.556 P7 (W)                           
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1893-96. 
 869.556 T VOL.1 (W)                      
 869.556 T VOL.2 (W)                      
 869.556 T VOL.3 (W)                      
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919 
    Tradiciones peruanas / Ricardo Palma ; ilustraciones de Fernando Marco. 
    Madrid : Calpe, [1923-1925]. 
 869.556 T 1923 VOL.5 (W)                 
 869.556 T 1923 VOL.1 (W)                 
 869.556 T 1923 VOL.2 (W)                 
 869.556 T 1923 VOL.3 (W)                 
 869.556 T 1923 VOL.4 (W)                 
 
    Palma, Ricardo, 1833-1919. 
    Tradiciones / por Ricardo Palma. 
    Lima : Impr. del Estado, 1872. 
 869.556 T 1872 (W)                       
 
    Pando, José María de, 1787-1840 
    Elementos del derecho internacional / José María de Pando 
    Valparaíso : Impr. del Mercurio, 1848 
 342.1 P23 (W)                            
 
     Panero, Leopoldo, 1909-1962. 
    Antología de la poesía hispanoamericana / Leopoldo Panero. 
    [Madrid] : Editora Nacional, 1944-1945. 
 868.018 P23 VOL.1 (W)                    
 868.018 P23 VOL.2 (W)                    
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    24 cervelli / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, [1928]. 
 858.93 V (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Bufonadas / Giovanni Papini ; traducción directa del italiano por C. 
    Rivas-Cherif. 
    Santiago, Chile : Editorial Osiris, 1935. 
 858.93 B (W)                             
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    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Cento pagine di poesia / Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, [1920]. 
 858.93 C (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Dante vivo / Giovanni Papini ; tr. por Mario Verdaguer. 
    Santiago de Chile : Osiris, 1933. 
 858.12 Z4P (W)                           
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Diccionario del hombre salvaje / Juan Papini y Domingo Giuliotti ; 
    traducido al castellano por Cornelio Vignatti. 
    Buenos Aires : Luz Ediciones Modernas, [1924]. 
 858.93 D (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Gog / Giovanni Papini ; [traducción de Mario Verdaguer]. 
    México, D. F. : Editorial Pax, [19--?]. 
 858.93 G (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Historia de Cristo / Giovanni Papini. 
    Buenos Aires : Editorial El Ombu, [1933]. 
 858.93 H (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956 
    Maschilità / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, [1927]. 
 858.93 M1 (W)                            
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Memorias de Dios / Giovanni Papini ; traducción directa de Hector F. 
    Miri. 
    Buenos Aires : Editorial Tor, [19--?] 
 858.93 M (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956 
    Storia della letteratura italiana / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi, 1937 
 850.9 P25 VOL.1                          
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Stroncature (1904-1931) / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, [1932]. 
 858.93 S (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    I testimoni della passione : sette leggende evangeliche / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, c1938. 
 858.93 T37 (W)                           
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
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    Testimonianze / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi Editore, [1924]. 
 858.93 T3 (W)                            
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Lo trágico cotidiano y El piloto ciego / por Giovanni Papini (Gian Falco) 
    ; traducción y prólogo de José Sánchez-Rojas. 
    Madrid : La España Moderna, [19--?]. 
 858.93 T (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    L'uomo Carducci / Giovanni Papini. 
    Bologna : Nicola Zanichelli, editore, [1924]. 
 858.93 U (W)                             
 
    Papini, Giovanni, 1881-1956. 
    Un uomo finito / Giovanni Papini. 
    Firenze : Vallecchi, [1932]. 
 854.6 P25 (W)                            
 
    Parassols y Pi, Pablo, 1824-1902. 
    San Juan de las Abadesas y su mayor gloria, el Santísimo Misterio : 
    reseña histórica / D. Pablo Parassols y Pi, Pbro. 
    Vich : Tipografía Católica de San José, 1894. 
 726.7 P26 (W)                            
 
    Pardo Bazán, Emilia, Condesa de, 1851-1921. 
    Alarcón : estudio biográfico / por Emilia Pardo Bazán. 
    Madrid : [Saenz de Jubera, Hermanos, 189-?] ; Imp. de la Comp. de 
    Impresores y Libreros. 
 868.51 Z2P (W)                           
 
    Pardo Bazán, Emilia, Condesa de, 1851-1921. 
    Campoamor : estudio biográfico / por Emilia Pardo Bazán. 
    Madrid : La España Moderna, [1893?] ; Agustin Avrial, Impr. de la Comp. 
    de Imp. y Libreros. 
 868.5 C22Z2P (W)                         
 
    Pardo Bazán, Emilia, Condesa de, 1851-1921. 
    Nuevo teatro critico / Emilia Pardo Bazan. 
    Madrid : La España editorial, 1891. 
 868.6 P26 1891 VOL.1 (W)                 
 868.6 P26 1891 VOL.2 (W)                 
 868.6 P26 1891 VOL.3 (W)                 
 868.6 P26 1891 VOL.4 (W)                 
 
    Pardo Bazán, Emilia, Condesa de, 1851-1921. 
    Nuevo teatro critico / Emilia Pardo Bazan. 
    Madrid : Administración, 1892. 
 868.6 P26 1892 VOL.1 (W)                 
 868.6 P26 1892 VOL.2 (W)                 
 868.6 P26 1892 VOL.3 (W)                 
 868.6 P26 1892 VOL.4 (W)                 
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    Pardo Bazán, Emilia, Condesa de, 1851-1921. 
    Nuevo teatro critico / Emilia Pardo Bazan. 
    Madrid : Administración, 1893. 
 868.6 P26 1893 VOL.1 (W)                 
 868.6 P26 1893 VOL.2 (W)                 
 868.6 P26 1893 VOL.3 (W)                 
 
    Pardo, Luis A., 1899-1983. 
    Memoria leída en la actuación cultural del 6 de Setiembre de 1937 / por 
    el Jefe del Instituto Arqueológico del Cuzco Dr. Luis Pardo. 
    Cuzco : Talleres gráficos ‹Cuzco imperial‹, 1937. 
 985.61 P26 (FOLL)                        
 
    Pardo, Luis A., 1899-1983 
    Las tres fundaciones del Cuzco / Luis A. Pardo 
    Lima : [Talleres Tipográficos "Cuzco Imperial"], 1934 
 985.611 P2                               
 
    Pardo y Aliaga, Felipe, 1806-1868. 
    Poesías y escritos en prosa / Felipe Pardo y Aliaga. 
    Paris : Impr. de los Caminos de Hierro, 1869. 
 869.55 P26P (F)                          
 
    Pardo y Manuel de Villena, Alfonso, Marqués de Rafal. 
    Datos inéditos para la biografía del Capitán Hernando de Montenegro, 
    compañero de Pizarro en la conquista del Perú / Marqués de Rafal. 
    Madrid : [s.n.], 1932. 
 985.02 M77R (FOLL)                       
 
    Paredes, Angel Modesto. 
    Sociología general aplicada a las condiciones de América. T. 1: De la 
    raza y la nacionalidad / por Angel M. Paredes. 
    Quito-Ecuador : Impreso por Néstor Romero Díaz, 1924. 
 301 P26 (W)                              
 
    Paredes, José Gregorio, 1778-1839. 
    Almanaque peruano y guia de forasteros, para el año de 1821 /[editado] 
    por el Dr. D. José Gregorio Paredes. 
    Lima : Casa de Niños Expósitos, 1820. 
 985.0059 A41 1821 (W)                    
 
    Paredes S., Luis A. 
    Juicio crítico de la acción de La Gasca en el Perú : la acción 
    política y la acción moral del presidente / por Luis A. Paredes S. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1942. 
 985.03 P26 (FOLL)                        
 
    Pareto, Vilfredo, 1848-1923. 
    Les systèmes socialistes / par Vilfredo Pareto. Cours professé à 
    l'Université de Lausanne. 
    Paris : V. Giard & E. Brière, 1902-1903. 
 335.4 P26 VOL.1 (W)                      
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 335.4 P26 VOL.2 (W)                      
 
    París Eguilaz, Higinio. 
    La expansión de la economía española / Higinio Paris Eguilaz. 
    Madrid : Instituto de Economía "Sancho de Moncada", 1944. 
 330.946 P26 (W)                          
 
    París Eguilaz, Higinio. 
    El movimiento de precios en España : su importancia para una política de 
    intervención / por Higinio Paris Eguilaz. 
    Madrid : Instituto de Economía "Sancho de Moncada", 1943. 
 338.52 P26 (W)                           
 
    Parra del Riego, Carlos, 1899-1938. 
    Sanatorio / Carlos Parra del Riego. 
    Santiago de Chile : Zig-Zag, 1938. 
 869.56 P2S (W)                           
 
    Parrington, Vernon Louis, 1871-1929. 
    El desarrollo de las ideas en los Estados Unidos / Vernon Louis Parrington 
    ; tr. de Antonio Llano. 
    Lancaster, PA : Lancaster Press, 1941-1943. 
 970.15 P26 VOL.1                         
 970.15 P26 VOL.2                         
 970.15 P26 VOL.3                         
 
    Partido Demócrata (Perú). 
    Partido Demócrata : declaración de principios i otros documentos. 
    Lima : Imprenta i Librerías de Benito Gil, 1889. 
 324.285 P26 (W)                          
 
    Partido Nacional Democrático (Perú) 
    Declaración de principios y estatutos 
    Lima : La Opinión Nacional, 1915 
 329.622 P26 (W)                          
 
    Pasapera, Manuel Santos 
    Algo para una ley de instrucción o sean apuntaciones sobre los medios de 
    mejorar la instrucción pública del Perú / por T.L.S. 
    Lima : Imprenta Liberal de El Correo del Perú, 1874. 
 379.85 P27 (W)                           
 
    Pasapera, Manuel Santos 
    La novísima legislación peruana de minas : crítica / Manuel Santos 
    Pasapera 
    Lima : Tip. "El Lucero", 1905. 
 348.385C P27 VOL.1 (W)                   
 348.385C P27 VOL.2 (W)                   
 
    Passarge, L. (Ludwig), 1825-1912. 
    Enrique Ibsen : estudio biográfico / por L. Passarge. 
    Madrid : La España Moderna, [189-?]. 
 839.82 I25Z2P (FOLL)                     
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    Passe, Crispijn van de, d. 1670.                                                                                 
    Iardin de fleurs : contenant en soy les plus rares et plus excellentes 
    fleurs que pour le present les amateurs dicelles tiennent en grande estime 
    et dignite : divisees selon les quatre saisons de l'an / par Crispian de 
    Pas le jeunne mises avec grande payne selon leur ordre poutraictes & 
    representez au vif selon leur naturel ; encor a cecy adioinct, la maniere 
    et facon qu'on les pourra depeindre & enluminer en leurs propres & nayfues 
    couleurs pour le service & commodite des curieux amateurs des fleurs. 
    Utrecht  : Ches Crispian de Pas ; Et se trouverront a Arnhem : Ches Ian 
    Ianssoon libraire, 1614. 
 582.13074 P27 (W)                        
 
    Pastor, Ludwig, Freiherr von, 1854-1928. 
    Histoire des Papes depuis la fin du moyen age / Louis Pastor ; traduit de 
    l'allemand par Furcy Raynaud. 
    Paris : Librairie Plon, 1909-1935. 
 262.13 P27 FR VOL.4 (W)                  
 262.13 P27 FR VOL.6 (W)                  
 262.13 P27 FR VOL.7 (W)                  
 262.13 P27 FR VOL.14 (W)                 
 262.13 P27 FR VOL.17 (W)                 
 
    Pastor, Ludwig, Freiherr von, 1854-1928. 
    Storia dei Papi dalla fine del medio evo / Ludovico Pastor. 
    Roma : Desclée, 1912-1925 
 262.13 P27 VOL.9 (W)                     
 262.13 P27 VOL.1 (W)                     
 262.13 P27 VOL.2 (W)                     
 262.13 P27 VOL.3 (W)                     
 262.13 P27 VOL.4 PT.1 (W)                
 262.13 P27 VOL.4 PT.2 (W)                
 262.13 P27 VOL.5 (W)                     
 262.13 P27 VOL.6 (W)                     
 262.13 P27 VOL.7 (W)                     
 262.13 P27 VOL.8 (W)                     
 
 
    Pater, Walter, 1839-1894. 
    Retratos imaginarios / Walter Pater ; traducción del inglés y prólogo 
    de J. Farrán y Mayoral ; grabados en boj de Manuel Benet. 
    Barcelona : Aymá, 1942. 
 828.8 P28 (W)                            
 
    Patrón, Pablo, 1855-1910 
    Estudio crítico sobre el discurso del Dr. Javier Prado y Ugarteche acerca 
    del Perú colonial / Pablo Patrón P. 
    Lima : Impr. de El Comercio, 1894 
 985.03 P8Z4P (W)                         
 
    Paulhan, Fr. (Frédéric), 1856-1931. 
    L'activité mentale et les éléments de l'esprit / par Fr. Paulhan. 
    Paris : Félix Alcan, 1889. 
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 150 P29 (W)                              
  
    Paz Soldán, Carlos, 1844-1926 
    Exposición de Carlos Paz Soldán a sus conciudadanos : el memorandum 
    secreto / Carlos Paz Soldán. 
    Lima : Impr. Masías, 1889 
 985.063 P33 (W)                          
 
    Paz Soldán, Carlos Enrique, 1885-1972 
    De la inquietud a la revolución : diez años de rebeldías 
    universitarias, 1909-1919 / Carlos Enrique Paz Soldán 
    Lima : Biblioteca de La Reforma Médica, 1919. 
 376.51 P3D (W)                           
 
    Paz Soldán, Carlos Enrique, 1885-1972 
    De la revolución a la anarquía universitarias : páginas de crítica 
    histórica / Carlos Enrique Paz Soldán 
    Lima : Biblioteca de La Reforma Médica, 1922. 
 376.51 P3 (W)                            
 
    Paz Soldán, Carlos Enrique, 1885-1972 
    Hipólito Unanue : el padre de la medicina americana / Carlos Enrique Paz 
    Soldán. 
    Lima : Biblioteca de la Reforma Médica, 1925. 
 985.009 U4P (FOLL)                       
 
    Cartas históricas del Perú : correspondencia de los generales San 
    Martín, Bolívar, Sucre, La Mar, Torre Tagle, Guido, Heres, Necochea, 
    Martínez, Guise, La Fuente, Berindoaga, etc. / recopilada y anotada por 
    Juan Pedro Paz Soldán. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1920-1921. 
 985.04 P3 VOL.1 (W)                      
 985.04 P3 VOL.2 (W)                      
 
    Paz Soldán, Juan Pedro, 1869-1935 
    Diccionario biográfico de peruanos contemporáneos / publicado bajo la 
    dirección de Juan Pedro Paz-Soldán 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1917 
 920.085 P33 (W)                          
 
    Paz Soldán, Mariano Felipe, 1821-1886 
    Atlas geográfico del Perú / Mariano Felipe Paz Soldán 
    París : Libreria de Fermin Didot Hermanos, Hijos y Ca. Impresores del 
    Instituto de Francia, 1865 
 912.85 P33 (F)                           
 
    Paz Soldán, Mariano Felipe, 1821-1886 
    Biblioteca peruana / Mariano Felipe Paz Soldán 
    Lima : Imprenta Liberal, 1879 
 015.85 P33 (W)                           
 
    Paz Soldán, Mariano Felipe, 1821-1886 
    Historia del Perú independiente / Mariano Felipe Paz Soldán 
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    Madrid : América, 1919-1929 
 985.04 P33 1919 VOL.1 (W)                
 985.04 P33 1919 VOL.2 (W)                
 985.04 P33 1919 VOL.3 (W)                
 
    Paz Soldán, Mariano Felipe, 1821-1886 
    Historia del Perú independiente / Mariano Felipe Paz Soldán 
    Lima : Imp. A. Lemale, 1868-1974. 
 985.04 P33 VOL.1 (W)                     
 985.04 P33 VOL.2 PT.1 (W)                
 985.04 P33 VOL.2 PT.2 (W)                
 
    Paz Soldán, Mariano Felipe, 1821-1886 
    Verdaderos límites entre el Perú y Bolivia / Mariano Felipe Paz Soldán 
    Lima : Imprenta Liberal por Mariano Fernández, 1878. 
 327.8584 P33 (W)                         
 
    Paz y Meliá, A., 1842-1927 
    El cronista Alonso de Palencia : su vida y sus obras sus décadas y las 
    crónicas contemporáneas; ilustraciones de las décadas y notas varias / 
    Antonio Paz y Mélia 
    Madrid : Hispanic Society of America, 1914 
 946.02 P33                               
 
    Becerro : libro famoso de las behetrías de Castilla que se custodia en la 
    Real Chancillería de Valladolid : manuscrito del siglo XIV en el cual se 
    espresan detalladamente la naturaleza y orígen de la nobleza de España y 
    se describe en todo su esplendor el feudalismo nacional en el último 
    tercio de la Edad Media / mandado hacer por don Pedro I de Castilla. 
    Santander : Librería de Fabián Hernández, 1866. 
 946.3 H43 (F)                            
 
    Peixoto, Afrânio, 1876-1947. 
    Pequena história das Américas / Afrânio Peixoto. 
    Sâo Paulo : Edit. Nacional, 1940. 
 970 P38 (W)                              
 
    Pellico, Silvio, 1789-1854. 
    Mes prisons : suivies du discours sur les devoirs des hommes / traduction 
    de M. Antoine de Latour. 
    Paris : Charpentier, 1869. 
 858.7 P41 (W)                            
 
    Pemartín, José, 1888-1954 
    Qué es "lo nuevo" : consideraciones sobre el momento español presente / 
    José Pemartín. 
    Sevilla : Tip. Alvárez y Zambrano, 1937. 
 320.946 P41 (W)                          
 
    Peña Barrenechea, Enrique, 1904-1988. 
    El aroma en la sombra y otros poemas / Enrique Peña Barrenechea. 
    Lima : [Talls. Gráf. de la Penitenciaría, 1924] 
 869.56 P4A (W)                           
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    Peña Prado, Mariano, 1906-. 
    Cuatro ensayos de literatura castellana / Mariano Peña Prado. 
    Lima : [Edt Altura], c1937. 
 860.4 P43 (W)                            
 
    Peña Prado, Mariano, 1906- 
    La fundación de la Universidad Mayor de San Marcos de Lima / Mariano 
    Peña Prado 
    Lima : La Universidad, 1938. 
 376.51 P4 (W)                            
 
    Peña Prado, Mariano, 1906- 
    Lima y sus murallas / Mariano Peña Prado 
    Lima : Minerva, 1934 
 985.21 P43 (W)                           
 
    Peña Prado, Mariano, 1906-. 
    El renacimiento italiano / Mariano Peña Prado. 
    Lima : Minerva, 1935. 
 850.95 P4 (W)                            
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
    La galería de la omnipotencia : cartel del certámen poético con que 
    celebra, exalta y adora, amante, festiva y devota la Santa Iglesia 
    Metropolitana de Lima, Emporio de la América Austral y en ella su excmo. 
    e illmo. señor Arzobispo y su venerable Dean y cabildo, la sagrada 
    apotheosis, y divina canonización del glorioso santo Thoribio [sic] 
    Mogrovejo su inclyto [sic] arzobispo en las fiestas que a su solemnidad 
    humildemente ofrece, dedica y consagra. 
    [Lima : s.n., 17--?]. 
 869.53 P45G (W)                          
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
    Lima triumphante, glorias de la América, juegos pythios y jubilos de la 
    minerva peruana en la entrada que hizo S. Exc. en esta muy noble y leal 
    ciudad emporio y cabeza del Perú y en el recibimiento con que fue 
    celebrado por la Real Univesidad de S. Marcos. : consagralas a S. Exc. por 
    las mismas escuelas el Dr. D. Isidoro de Olmedo y Sossa, su rector / 
    publicalas el Dr. D.  Pedro Joseph de Peralta Barnuevo y Rocha, contador 
    de cuentas y particiones desta Real Audiencia, y de los demas Tribunales 
    desta ciudad por S.M. 
    Lima : Joseph de Contreras y Alvarado, 1708. 
 869.53 P45L (W)                          
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
    Obras dramáticas : con un apéndice de poemas inéditos/ Pedro de Peralta 
    Barnuevo ; con introducción y notas por Irving A. Leonard, Ph. D., 
    Universidad de California de Berkeley. 
    Santiago de Chile : Imprenta Universitaria, 1937. 
 869.53 P45Z8L (W)                        
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
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    Parabien : panegyrico que da, ofrece, y consagra afectuoso, rendido, y 
    reverente al illmo. señor D. Joseph Antonio Gutierrez de Cevallos el 
    Cavallero, del orden de Santiago, obispo de Cordova, electo arzobispo de 
    Lima. De su entrada y recibimiento en la misma muy noble y leal ciudad / 
    el doctor D. Pedro de Peralta Barnuevo y Rocha, contador de cuentas y 
    particiones de esta Real Audiencia y demas tribunales por su Mag. y 
    jubilado de esta Santa Iglesia metropolitana y cathedratico de prima de 
    mathematicas de esta Real Universidad y cosmographo mayor de estos reynos. 
    [Lima : s.n., 1742]. 
 869.53 P45P (W)                          
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
    Relación de la sacra festiva pompa : que en reverente accion de gracias 
    de la exaltacion à la cardinalicia dignidad del eminentissimo señor D. 
    Fr. Gaspar de Molina y Oviedo, obispo de Malaga, presidente del Real y 
    Supremo Consejo de Castilla, commissario general de la Santa Cruzada, y 
    governador del Arzobispado de Toledo. Solemnizo afectuoso y consagro 
    humilde, en nombre de su Augustiniana religión y Provincia del Perù, y 
    por su persona, el M.R.P.M. Fr. Phelipe Machin de Velasco, siendo 
    provincial de ella / escrita por el Doct. D. Pedro de Peralta Barnuevo y 
    Rocha, contador de cuentas y particiones de esta Real Audiencia, y demas 
    tribunales de dicha ciudad por su magestad y cathedratico de prima de 
    mathematicas de la Real Universidad de San Marcos de la misma ciudad. 
    En Lima : [s.n.], 1739. 
 869.53 P45R (W)                          
 
    Peralta y Barnuevo, Pedro de, 1663-1743. 
    El templo de la fama vindicado / discurso escrito por el Doct. D. Pedro de 
    Peralta Barnuevo y Rocha, contador de cuentas y particiones de esta Real 
    Audiencia y demas tribunales de esta ciudad, y cathedratico de prima de 
    mathematicas en esta Real Universidad. En honor del excmo: señor D. Fr.                                                                                 
    Diego Morcillo Rubio de Auñon, del Consejo de S.M. arçobispo [sic] de la 
    ciudad de La Plata, virrey, governador [sic], y capitan general de estos 
    reynos del Perù, Tierre-Firme, y Chile, &c. 
    Impreso de Lima : por Francisco Sobrino, 1720. 
 869.53 P45T (W)                          
 
    Guide pratique de l'étranger. Bagnères-de-Bigorre et ses environs, 
    notice historique, description, eaux minérales.  Plaisirs, distractions, 
    courses / partie thermale, par le D'Gandy, partie descriptive par Albert 
    Péré. 
    Bagnères-de-Bigorre : Imprimerie Leon Péré, 1884. 
 914.4 G8 (W)                             
 
    Pereda, José María de, 1833-1906. 
    La Montálvez / José M. de Pereda. 
    Buenos Aires : Biblioteca de buenos libros, 1896. 
 868.57 M6 (W)                            
 
    Pereda, José María de, 1833-1906 
    Obras completas de D. José M. de Pereda / José María de Pereda 
    Madrid : Impr. y Fundición de Tello, 1884-1906 
 868.57 O1 VOL.3 (W)                      
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 868.57 O1 VOL.4 (W)                      
 868.57 O1 VOL.14 (W)                     
 868.57 O1 VOL.10 (W)                     
 
    Pereda, José María de, 1833-1906. 
    Pachín González / por D.J.M. de Pereda ; Juan Valera: El echicero. 
    Buenos Aires : Biblioteca Hispano-Americana, 1896. 
 868.57 P1 (W)                            
 
    Pereda, José María de, 1833-1906. 
    Pedro Sánchez / José M. de Pereda. 
    Buenos Aires : Biblioteca de buenos libros, 1897. 
 868.57 P3 (W)                            
 
    Pereyra, Carlos 1871-1942 
    La conquista de las rutas oceánicas / Carlos Pereyra 
    Madrid : M. Aguilar, [1929] 
 910.9 P45                                
 
    Pereyra, Carlos, 1871-1942. 
    La conquista de las rutas oceánicas / Carlos Pereyra. 
    Buenos Aires : Viris, 1923. 
 910.9 P45 1923 (W)                       
 
    Pérez Acosta, Juan Francisco, 1873-1968. 
    Francia y Bonpland / por Juan F. Pérez Acosta. 
    Buenos Aires : Talleres S. A. Casa Jacobo Peuser, Ltda., 1942. 
 989.2051 P45 (W)                         
 
    Pérez Botija, Eugenio. 
    Salarios : régimen legal, tarifas mínimas / por Eugenio Pérez Botija ; 
    prólogo de Don José Gascón y Marín. 
    Madrid : [Instituto-Editorial Reus], 1944. 
 348.746 P45 (W)                          
 
    Pérez Canto, Julio, 1867- 
    El conflicto después de la victoria : recuerdos e impresiones de un 
    ex-diplomático chileno en el Perú : la última discusión del problema 
    de Tacna y Arica / Julio Pérez Canto. 
    Santiago de Chile : Zig-Zag, 1918. 
 327.85CH P453 (W)                        
 
    Pérez de Ayala, Ramón, 1880-1962. 
    Las máscaras / Ramón Pérez de Ayala. 
    Madrid : Editorial "Saturnino Calleja", [1919?]. 
 862.09 P45 VOL.1 (W)                     
 862.09 P45 VOL.2 (W)                     
 
    Pérez de Guzmán, Fernán, 1376-1460. 
    Generaciones y semblanzas / Fernán Pérez de Guzmán ; edición y notas 
    de J. Domínguez Bordona. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1924. 
 860C P45 1924 (W)                        
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    Pérez de Guzmán, Fernán, 1376-1460. 
    Generaciones y semblanzas / Fernán Pérez de Guzmán ; edición y notas 
    de J. Domínguez Bordona. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C P45 (W)                             
 
    Pérez de Úrbel, Justo, Fray 
    San Isidoro de Sevilla : su vida, su obra y su tiempo / Justo Pérez de 
    Urbel. 
    Barcelona : Labor, 1940. 
 274.601 P45 1940                         
 
    Pérez de Velasco, Francisco. 
    Catálogo de la biblioteca peruana propiedad de Dn. Francisco Pérez de 
    Velasco 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1918. 
 018.2 P4 (W)                             
 
    Pérez, Enrique, b. 1874? 
    Vicios políticos de América / Enrique Pérez ; prólogo de Francisco 
    García Calderón 
    Paris : Librería Paul Ollendorff, [1913?] 
 320.98 P45 (W)                           
 
    Pérez Escrich, Enrique, 1829-1897. 
    El mártir del Gólgota : tradiciones de oriente (aprobada con la censura 
    eclesiástica) / su autor Enrique Pérez Escrich. 
    Nueva York : D. Appleton y Compañía, 1916. 
 868.5 P45 VOL.1 (W)                      
 868.5 P45 VOL.2 (W)                      
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    El 19 de marzo y el 2 de mayo / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 D4 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    El 19 de marzo y el 2 de mayo / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : [Est. Tip. de la Viuda é Hijos de Tello], 1902. 
 868.56 D4 1902 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Aita Tettauen / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 A4 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Amadeo I / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 A5 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
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    Los apostólicos / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 A6 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Los apostólicos / por B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Imprenta "La Guirnalda", 1893. 
 868.56 A6 1893 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Los ayacuchos / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 A9 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Bailen / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 B1 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Bailén / Benito Pérez Galdós. 
    Madrid : Est. Tip. de la Vda. e Hijos de Tello, 1900. 
 868.56 B1 1900 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    La batalla de los Arapiles / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 B 1944 (W)                        
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Bodas reales / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 B6 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Cadiz / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : [Est. Tip. de la Viuda é Hijos de Tello], 1901. 
 868.56 C (W)                             
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Cádiz / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1926. 
 868.56 C 1926 (W)                        
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Cádiz / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 C 1944 (W)                        
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    La campaña del Maestrazgo / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 C1 (W)                            
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    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Cánovas / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 C15 (W)                           
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Carlos VI en la Rápita / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 C17 (W)                           
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Los cien mil hijos de San Luis / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 C4 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Los cien mil hijos de San Luis / Benito Pérez Galdós. 
    Madrid : Vda. e Hijos de Tello, 1899. 
 868.56 C4 1899 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    La corte de Carlos IV / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : [Est. Tip. dela Viuda e Hijos de Tello, 1900]. 
 868.56 C6 1900 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    De Cartago a Sagunto / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 D (W)                             
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    De Oñate a la Granja / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Est. Tip. de la Viuda é Hijos de Tello, 1898. 
 868.56 D3 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    De Oñate a La Granja / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Sucesores de Hernando, 1918. 
 868.56 D3 1918 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    El doctor Centeno / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1942. 
 868.56 D6 VOL.1 (W)                      
 868.56 D6 VOL.2 (W)                      
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Doña Perfecta / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1942. 
 868.56 D65 (W)                           
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
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    Los duendes de la camarilla / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 D8 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    El equipaje del Rey José / Benito Pérez Galdós. 
    Madrid : [Est. Tip. de la Vida é Hijos de Tello], 1899. 
 868.56 E78 (W)                           
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    España sin rey / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 E76 (W)                           
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    España trágica / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 E7 (W)                            
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    La estafeta romántica / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1943. 
 868.56 E (W)                             
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    Fortunata y Jacinta : (dos historias de casadas) / por B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 F VOL.1 (W)                       
 868.56 F VOL.2 (W)                       
 868.56 F VOL.3 (W)                       
 868.56 F VOL.4 (W)                       
 
    Pérez Galdós, Benito, 1843-1920. 
    La corte de Carlos IV / B. Pérez Galdós. 
    Madrid : Librería y Casa Editorial Hernando, 1944. 
 868.56 C6 (W)                            
 
    Pérez, Juan Miguel. 
    Curso de historia militar : primer año / arreglado por Juan Miguel 
    Pérez, Capitán de Infantería, profesor. 
    Chorrillos : Litografía de la Escuela Militar, 1908. 
 355.48 P4 (W)                            
 
    Pérez Nieva, Alfonso, 1859-1931. 
    El buen sentido : novela original / de Alfonso Pérez Nieva ; 
    ilustraciones de Luis Palao. 
    Madrid : Biblioteca Patria, [189-?]. 
 868.5 P453 (W)                           
 
    Pérez-Bustamante, Ciriaco. 
    Historia de la literatura universal / dirigida por Ciriaco Pérez 
    Bustamante ; colaboradores, Benito Celada ... [et al.]. 
    Madrid : Atlas, 1946. 
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 809 H4                                   
 
    Perrens, F.-T. (François-Tommy), 1822-1901. 
    Histoire de Florence / F.-T. Perrens. 
    Paris : Hachette, 1883-1890. 
 945.53 P45 VOL.1 (W)                    . 
 945.53 P45 VOL.2 (W)                     
 945.53 P45 VOL.3 (W)                     
 945.53 P45 VOL.4 (W)                     
 945.53 P45 VOL.5 (W)                     
 945.53 P45 VOL.6 (W)                     
 
    Perrot, Georges, 1832-1914. 
    Histoire de l'art dans l'antiquité / par Georges Perrot et Charles 
    Chipiez. 
    Paris : Librairie Hachette, 1884-1914 
 709.011 P45 VOL.1-10 (W)                   
 
    Perú. 
    Colección de leyes, decretos y órdenes publicadas en el Perú desde su 
    independencia en el año de 1821, hasta 31 de diciembre de 1830. 
    Lima : Imprenta de José  Masías, 1831- 
 340.8 P4 1821 VOL.2 [W]                  
 
    Perú. Código civil (1836) 
    Código Santa-Cruz, de procedimientos judiciales del Estado Nor-peruano. 
    Lima : Imprenta de Eusebio Aranda, 1836. 
 346C1 P45 (W)                            
 
    Perú. Código de aguas (1902) 
    Código de aguas del Perú. 
    Lima : Libreria é imprenta Gil, 1902. 
 348.42C1 P45 (FOLL)                      
 
    Perú. Código de Enjuiciamientos en Materia Civil (1852) 
    Código de Enjuiciamientos en Materia Civil del Perú 
    Lima : Imp. del Gobierno, 1852. 
 345.7C2 P45 (W)                          
 
    Perú. Código de justicia militar (1898) 
    Código de justicia militar del Perú 
    Lima : Ofic. Tip. de "El Tiempo", 1899 
 344.7C2 P45 1898 (W)                     
 
    Perú. Código penal (1862). 
    Códigos penal y de enjuiciamientos en materia penal : anotados con sus 
    referencias, leyes modificativas y piezas judiciales declaratorias / por 
    Guillermo A. Seoane. 
    [Lima] : E. Rosay, [1899?] 
 344C2 S3 (W)                             
 
    Perú. Código penal (1924) 
    Código penal (Ley N° 4868) 
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    Lima : Imprenta Americana, [1939]. 
 344C3 P45C (W)                           
 
    Perú. Comisión de Reforma Universitaria 
    Proyecto de constitución de la Universidad de San Marcos : presentado por 
    la Comisión creada por el Decreto-Ley de 17 de octubre de 1930. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1930. 
 376.51 L66P (W)                          
 
    Perú. Comisión revisora de los Códigos en materia civil. 
    Proyecto de Código civil para la República del Perú / formado por los 
    DD. Juan Luna, Simón Gregorio Paredes, José Jorje Loayza, Manuel Santos 
    Pasapera, Francisco M. Fernández. 
    Lima : Imprenta de J. Francisco Solis, 1890. 
 346C2 Z3L (W)               
 
    Perú. Comisión revisora de los códigos en materia civil. 
    Proyecto de código de procedimientos en materia civil para la República 
    del Perú / formado por los ss. Juan Luna, Simón Gregorio Paredes, José 
    Jorje Loayza, Manuel Santos Pasapera [y] Francisco Mariano Fernández. 
    Lima : Imprenta de J. Francisco Solis, 1890. 
 345.7C2 Z3L (W)                         
     
    Perú. Comisión revisora de los códigos en materia civil. 
    Proyecto de ley orgánica del Poder Judicial y reglamento de tribunales 
    para la República del Perú 
    Lima : Imprenta de J. Francisco Solis, 1891. 
 345.73 P47 (W)               
 
    Perú. Comité Pro Monumento Conmemorativo 
    El Perú en el día de la peruanidad 
    Lima : El Universal, 1943 
 327.85862 P (W)                          
 
    Perú. Congreso. Cámara de Diputados. 
    Reglamento interior de las cámaras legislativas y Constitución de 1860. 
    Lima : Tipografía de "El Lucero", 1909. 
 328.85 P4R (W)                           
 
    Perú. Congreso. Cámara de Diputados. Comisión de Marina. 
    Dictamen de la Comisión de Marina de la H. Cámara de Diputados : 
    relativo al estado de las unidades tácticas de la Escuadra nacional y 
    dependencias de la Marina de Guerra. 
    Lima : Empresa Tipográfica, 1915. 
 359 D71 (W)                              
 
    Perú.. Constitución (1860) 
    La Constitución del Perú de 1860 con sus reformas hasta 1893 : leyes 
    orgánicas decretos, reglamentos y resoluciones referentes a ellas / 
    coleccionadas y anotadas por Ricardo Aranda. 
    Lima : Imprenta de la H. Cámara de Diputados, 1893. 
 343.2C7 A6 (W)                           
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    Perú. Constitución, 1933. 
    Constitución de la República del Perú : modificada conforme a las leyes 
    No. 8237 creando vicepresidencias, No. 8929 consulta plebiscitaria, No. 
    9166 sobre arzobispados y obispados, No. 9178 sobre mandato y renovación 
    de los Poderes Ejecutivo y Legislativo. 
    [Lima] : Lib. e Imp. Guía Lascano, [1940] 
 343.2C11 P4 1940 (W)                     
 
    Perú. Constitución (1933) 
    Constitución política del Perú : sancionada por el Congreso 
    Constituyente de 1931. 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1933. 
 343.2C11 P4 (W)                          
 
    Memoria del Servicio del agua potable de Lima : año de 1929. 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1930 
 658.26 M3 (W)                            
 
    Perú. Dirección General de Enseñanza 
    Programas analíticos de instrucción primaria. 
    Lima : Imprenta "San Cristóbal", 1931. 
 376.911 P4 1931 (W)                      
 
    Perú. Dirección Nacional de Estadística. 
    Estado de la instrucción en el Perú según el censo nacional de 1940 : 
    (informe especial). 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1942. 
 375.23 P4 (W)                            
 
    Censo de las Provincias de Lima y Callao, levantado el 13 de noviembre de 
    1931. 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1932 
 318.521 P45 (W)                          
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Estatuto universitario : declarado en vigor de acuerdo con la Ley n° 6041. 
    Lima : Talleres gráficos Sanmartí, [1928]. 
 376.51 E (W)                             
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Estatuto universitario, declarado en vigor de acuerdo con la Ley N° 6041. 
    Lima : Imprenta A.J. Rivas Berrio, 1929. 
 376.51 E 1929 (W)                        
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Ley de accidentes del trabajo : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 
    Sánchez [compilador]. 
    Lima : [Talleres gráficos de la Penitenciaría], 1934. 
 348.685L P4A (W)                         
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Ley de Bancos : disposiciones vigentes contenidas en el Decreto Ley de su 
    creación N° 7159 de 23 de mayo de 1931, con las modificaciones, 
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    ampliaciones y ratificaciones operadas por las leyes Nos. 7484 de 11 de 
    febrero de 1932; 8050 de 23 de marzo de 1935; 8778 de 27 de octubre de 
    1938; 8973 de 28 de setiembre de 1939; y Decretos Supremos de 15 de 
    noviembre de 1940 y 31 de diciembre de 1941 expedidos en virtud de la ley 
    autoritativa No. 9187 de 7 de octubre de 1940. 
    [Lima] : Superintendencia de Bancos, 1944. 
 347.7 P45L (W)                           
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Ley orgánica de enseñanza : promulgada por el Poder Ejecutivo en 
    cumplimiento de la Ley No. 4004. 
    Lima : Empresa Tipográfica "Unión", 1921. 
 374.5 P4 1920 (W)                        
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Ley orgánica de enseñanza : sometida a la sanción del Poder Ejecutivo 
    por la comisión especial creada por la Ley No. 2690. Proyecto de ley 
    sobre construcciones escolares. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, [1919]. 
 374.5 P4 1918 (W)                        
 
    Perú.. [Leyes, etc.] 
    Ley Orgánica del Poder Judicial. 
    Lima : Casa Editora de Sanmarti y Co., 1912. 
 345.73 P4L (W)                           
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Leyes-reglamentos-decretos y resoluciones supremas dictadas para los 
    institutos armados, empleados públicos, de municipalidades, 
    beneficencias, compañías fiscalizadas y terminal marítimo : años 1850 
    a 1937 / coleccionada y concordada por el Alférez de Caballería D. 
    César F. Del Risco 
    Chorrillos : Imp. de la Escuela Militar, 1937 
 340.8 P45R (W)                           
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Reglamento general de instrucción primaria. 
    Lima : Litografía y Tip. Carlos Fabbri, 1908. 
 374.51 P4 (W)                            
 
    Perú. [Leyes, etc.] 
    Reglamento general de instrucción primaria : aprobado por Resolución 
    Suprema N° 1624. 
    Lima : Lit. e Imp. T. Scheuch, 1927. 
 374.51 P4 1921 (W)                       
 
    Perú. Ministerio de Educación Pública. 
    Informaciones sobre la segunda enseñanza en la República. 
    Lima : Tipografía de "El Lucero", 1906. 
 376.4 P4 VOL.1 (W)                       
 376.4 P4 VOL.2 (W)                       
 
    Perú. Ministerio de Educación Pública. 
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    Plan de estudios y programas para los colegios de segunda enseñanza : con 
    el primero y segundo años reformados, conforme a las Resoluciones 
    Supremas del 17 de febrero de 1936 y del 12 de febrero de 1937. 
    [Lima] : [s.n.], 1937. 
 376.913 P4 1937 (W)                      
 
    Perú. Ministerio de Educación Pública. 
    Plan y programas para la educación secundaria común. 
    Lima : [Empresa Editora Peruana], 1942. 
 376.913 P4 1942 (W)                      
 
    Perú. Ministerio de Educación Pública. 
    Planes y programas para la educación infantil : las clases de transición 
    y la educación primaria común. 
    Lima : [Empresa Editora Peruana], 1942. 
 376.91 P4 1942 (W)                       
 
    Perú. Ministerio de Educación Pública. Dirección de Estudios y 
    Exámenes. 
    Plan de estudios y programas de enseñanza primaria para las escuelas 
    fiscales. 
    [Lima] : Imprenta y Librería del Gabinete Militar, 1936. 
 376.911 P4 1936 (W)                      
 
    Perú. Ministerio de Fomento. Dirección de Salubridad Pública 
    Censo de la provincia de Lima (26 de junio de 1908) : decretado y 
    levantado durante la administración del Excmo. señor don José Pardo = 
    Recensement de la province de Lima (le 26 juin 1908). 
    Lima : Imprenta de la Opinión Nacional, 1915. 
 318.521 P4 VOL.1 (W)                     
 318.521 P4 VOL.2 (W)                     
 
    Perú. Ministerio de Guerra 
    Ideario pre militar / redactado bajo la dirección del General Carlos 
    Dellepiane, Inspector General de Instrucción pre militar. 
    [Lima] : [Imprenta del Ministerio de Guerra], 1944. 
 355.07 P45 (W)                           
 
    Perú. Ministerio de Hacienda. Departamento de Censos. 
    Censo nacional de 1940 : resultados generales : primer informe oficial. 
    Lima : [s.n.], 1941. 
 318.5 P4C (W)                            
 
    Perú. Ministerio de Instrucción. 
    Plan de estudios y programas para los colegios de instrucción media. 
    Lima : Editorial "Garcilaso", 1927. 
 376.913 P4 1927 (W)                      
 
    Perú. Ministerio de Instrucción. Dirección de Exámenes y Estudios 
    Programa analítico de instrucción primaria. 
    [Lima] : [s.n.], 1934. 
 376.911 P4 1934 (W)                      
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    Perú. Ministerio de Justicia, Culto, Instrucción Pública y 
    Beneficencia. 
    Estadística escolar del Perú correspondiente al año 1906 / publicada 
    por la Dirección General de Instrucción Primaria. 
    Lima : Dirección General de Instrucción Primaria, 1907. 
 375.23 P4 1906 (W)                       
 
    Perú. Ministerio de Justicia, Culto, Instrucción Pública y 
    Beneficencia. 
    Plan de estudios y programas para los colegios. 
    Lima : Oficina Tipográfica "La Opinión Nacional", 1918. 
 376.913 P4 1918 (W)                      
 
    Perú. Ministerio de Justicia, Culto, Instrucción Pública y Beneficencia 
    Presupuesto administrativo de primera enseñanza para el año 1933 / 
    República del Perú. Ministerio de Instrucción. 
    Lima : [s.n.], 1933. 
 374.51 P (F)                             
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    El arbitraje de Tacna y Arica : actas de la Comisión Plebiscitaria (texto 
    español). 
    Lima: Imprenta Torres Aguirre, 1928-1929. 
 327.85 CH P45A7 VOL.1 (W)                
 327.85 CH P45A7 VOL.2 (W)                
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores 
    Circular sobre la cuestión Tacna y Arica. 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1901 
 327.85CH P45C (W)                        
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. Sección Diplomática 
    Colección de actos internacionales en vigor para la República del Perú 
    / recopilados por Alfredo Benavides 
    Lima : Ministerio de Relaciones Exteriores. Sección Diplomática, 1916 
 327.85 P4B VOL.1-2 (W)                   
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    Documentos de la Comisión Especial de Límites : arbitraje de Tacna y 
    Arica. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1926-1927. 
 327.85CH A45A71 VOL.1 (W)                
 327.85CH A45A71 VOL.2 (W)                
 327.85CH A45A71 VOL.3 (W)                
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    Documentos de la Comisión Especial de Límites : arbitraje de Tacna y 
    Arica. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1926-1927. 
 327.85CH A45A71 VOL.4 (W)                
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores 
    Documentos relativos a la Conferencia Perú-Ecuatoriana de Washington 
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    Lima : Lumen, [1938] 
 327.85862 P4D (W)                        
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    Exposición documentada sobre el estado actual del problema del Pacífico 
    Lima : Imp. Torres Aguirre, 1921. 
 327.85CH P45E (W)                        
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    Índices geográfico, personal y general de la defensa peruana. 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M. G. Hernández, 1907. 
 327.85862 C77 SUPL.3 (W)                 
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores. 
    Informes del asesor técnico-jurídico Dr. Alberto Ulloa 1934-1940 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1940. 
 343.41 P4 (W)                            
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores 
    Negociaciones diplomáticas con Chile / Ministerio de Relaciones 
    Exteriores 
    Lima : Impr. del Estado, 1892 
 327.85CH P45N (W)                        
 
    Perú. Ministerio de Relaciones Exteriores 
    Tratados, convenciones y acuerdos vigentes entre el Perú y otros Estados 
    Lima : Torres Aguirre, 1936 
 342.1TR P458 VOL.1 (W)                   
 342.1TR P458 VOL.2 (W)                   
 
    Perú. Museo Nacional 
    Representaciones patológicas en la cerámica peruana texto médico del 
    Dr. Juan B. Lastres; fichas arqueológicas del Sr. Jorge C. Muelle; 
    términos quechuas del Sr. J. M. B. Farfán; fotografías del Sr. Abraham 
    Guillén 
    Lima : Impr. del Museo Nacional, 1943 
 985.01 L27                               
 
    Perú. Presidente (1833-1835 : Orbegoso) 
    Razón motivada que el Presidente Provisional de la República da a la 
    Convención Nacional sobre el uso que ha hecho de las facultades 
    extraordinarias que se le confirieron en 17 de febrero, y que devolvió en 
    11 de junio 
    Lima : Impr. del Constitucional, por Lucas de la Lama, 1834 
 985.051 O61R (W)                         
 
    Perú. Presidente (1933-1939 : Benavides). 
    El general Benavides a la nación : mensaje del 8 de diciembre de 1937 
    Lima : [Empresa Periodística La Prensa], 1937 
 985.071 P45B (FOLL)                      
 
    Perú. Presidente (1933-1939 : Benavides) 
    El General Benavides a la nación : mensaje del 25 de marzo de 1939. 
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    [Lima? : Imp. C. V. L., 1939?] 
 985.071 P45B 1939 (FOLL)    
 
    Perú. Virrey (1761-1776 : Amat) 
    Reglamento para el gobierno de la Aduana de esta ciudad y método de la 
    recaudación y administración de los reales derechos de almoxarifazgo y 
    alcabala del Reyno del Perú hecho en virtud de reales ordenes de S.M. con 
    adaptación de los que se formaron para el Reyno de México y Provincia de 
    Goatemala / Manuel Amat y Junient 
    Lima : Oficina de la calle de S. Jacinto, 1773. 
 349.8038 P45 (W)                                      
 
    Pesce, Luis. 
    Indígenas e inmigrantes / Luis Pesce. 
    Lima : "La Opinión Nacional", 1906. 
 325.85 P4 (W)                            
 
    Petronio, Cayo, Siglo I d.C. 
    Pétrone, Apulée, Aulu-Gelle : oeuvres complètes avec la traduction en 
    français / publiées sous la direction de M. Nisard. 
    Paris : Librairie de Firmin-Didot et Cie, [185-?]. 
 870 N63 (W)                              
 
    Pi y Margall, Francisco 
    Historia general de América : desde sus tiempos más remotos / Francisco 
    Pi y Margall 
    Barcelona : El Progreso Literario, 1888 
 970.01 P52 VOL.1 (F)                     
 970.01 P52 VOL.2 (F)                     
 
    Picard, Edmund, 1836-1924. 
    Le droit pur / par Edmond Picard. 
    Paris : Ernest Flammarion, 1908. 
 341 P53 (W)                              
 
    Picard, L.-B. (Louis-Benoît), 1769-1828. 
    Les amis de collège, ou, L'homme oisif et l'artisan : comédie en trois 
    actes en vers / par L.-B. Picard. 
    Paris : Huet, an 4 [1795]. 
 842.8 T 6 (W)                            
 
    Picón, Jacinto Octavio. 
    Vida y obras de don Diego Velázquez / Jacinto Octavio Picón. 
    Madrid : Libr. de Fernando Fé, 1899. 
 759.6 V38P (W)                           
 
    Pigault-Lebrun, 1753-1835. 
    Le petit matelot, ou Le mariage impromptu : comédie en un acte et en 
    prose, mêlée de chant / par le citoyen Pigault-Lebrun ; musique du 
    citoyen Gavau. 
    Paris : Chez Huet, 1796. 
 842.8 T 14 (W)                           
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    Pilon, Edmond, 1874-1945. 
    J.-B. Greuze, peintre de la femme et la jeune fille du XVIIIe siécle / 
    Edmond Pilon. 
    Paris : L'Édition d'art  H. Piazza, [1912] 
 759.4 G81P (W)                           
 
    Píndaro. 
    Pindaro : le odi e i frammenti  / traduzione in versi di Ettore Romagnoli. 
    Firenze : Leo S. Olschki, 1921. 
 884.5 O (W)                              
 
    Pineda Martínez, Gustavo. 
    "Pámpano" poesías / por Gustavo Pineda Martínez. 
    Ica : [Impr. La Industrial], 1944 
 869.56 P59P (W)                          
 
    Pinheiro Ferreira, Silvestre 
    Compendio de derecho público interno y externo / tr. Bartolomé Herrera 
    Lima : Tip. de Aurelio Alfaro, s.d. 
 082 5 (W)                                
 
    Pinon, René. 
    Fiévres d'Orient : Égypte, Syrie, Palestine, Liban, Arabie, Alexandrette 
    / René Pinon. 
    Lyon : Plus Grande France, [1938]. 
 956 P59                                  
 
    Pinto M., Raúl A. 
    Ensayo sobre sistemas de educación física con aplicación al Perú / 
    Raúl A. Pinto. 
    Lima : Imprenta del Centro Editorial, 1915. 
 377.1 P5 (W)                             
 
    Piossens, Chevalier de. 
    Memoires de la regence de S.A.R. Mgr. le duc d'Orléans, durant la 
    minorité de Louis XV, Roi de France. 
    A Amsterdam : Chez Zacharie Chatelain, 1729. 
 944.03 P59 VOL.1 (W)                     
 944.03 P59 VOL.2 (W)                     
 
    Pixérécourt, R.-C. Guilbert de (René-Charles Guilbert), 1773-1844. 
    La soirée des Champs-Elysées; comédie épisodique en un acte et en 
    prose, mêlée de vaudvilles / par R.C. Guilbert Pixérécourt. 
    Paris : André, An huitième [1800]. 
 842.8 T 9 (W)                            
 
    Pizarro, José R. 
    La batalla de Miraflores : 15 de enero de 1881 / José R. Pizarro 
    Lima : Impr. la Económica, 1910 
 985.061 P65 (W)                          
 
    Pizarro, Pedro, 1515-1587. 
    Descubrimiento y Conquista del Perú / Pedro Pizarro ; seguida de la 
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    Relación sumaria acerca de la Conquista por el Padre Fr. Luis Naharro ; 
    notas biográficas y concordancias con las crónicas de Indias por Horacio 
    H. Urteaga ; biografía de Pedro Pizarro por Carlos A. Romero. 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1917 
 985.008 C71 VOL.6 (W)                    
 
    Pla Cargol, Joaquín, 1882-1978. 
    Gerona popular / Joaquín Pla Cargol. 
    Gerona : Dalmau Carles, Pla, 1944. 
 391.094671 P66 (W)                       
 
    Antología de Poetes Catalans Moderns / Alexandre Plana. 
    Barcelona : Societat Catalana d'Edicions, [1914]. 
 849.908 P66 (W)                          
 
    Planas Suárez, Simón, b. 1879. 
    La política europea y la sociedad de las naciones : una advertencia a la 
    América / Simón Planas-Suarez 
    Barcelona : G. Gil, 1935 
 320.94 P66 (W)                           
 
    Platón, 427-347 a.C. 
    Opere di Platone / tradotte da Dardi Bembo gentiluomo veneziano cogli 
    argomenti, e note del Serano. 
    In Venezia : Al secolo delle lettere, presso Giuseppe Bettinelli, 
    1742-1743. 
 184.1 Z9 1742 VOL.1 (W)                  
 184.1 Z9 1742 VOL.2 (W)                  
 184.1 Z9 1742 VOL.3 (W)                  
 
    Plaza Navarro, Manuel de la 
    La casación civil / Manuel de la Plaza. 
    Madrid : Editorial Revista de Derecho Privado, [1944] 
 345.726 P66 (W)                          
 
    Plutarco. 
    Las vidas paralelas de Plutarco / traducidas del griego al castellano por 
    Antonio Ranz Romanillos. 
    Madrid : Librería de Perlado, Páez y Ca, 1907. 
 888.6 V VOL.1 (W)                        
 888.6 V VOL.2 (W)                        
 888.6 V VOL.3 (W)                        
 888.6 V VOL.4 (W)                        
 888.6 V VOL.5 (W)                        
 
    Poe, Edgar Allan, 1809-1849. 
    Narraciones extraordinarias / Edgar Allan Poe ; nueva traducción 
    castellana y prólogo por J. Farrán y Mayoral ; ilustraciones de Pedro 
    Riu. 
    Barcelona : Joaquín Gil, [1942]. 
 818.3 P73N 1942 (W)                      
 
    Poinsinet, Antoine Alexandre Henri, 1735-1769. 
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    Tom Jones : comedie lyrique en trois actes : imitée du roman anglois de 
    M. Fielding / par M. Poinsinet ; la musique par Mr. A.D. Philidor : 
    représentée devant Leurs Majestés à Versailles par les Comédiens 
    italiens ordinaires du roi, le 30 mars, à Paris, pour la premiere fois, 
    le 27 février 1765, & remise au théatre le 30 janvier 1766. 
    A Paris : Chez la veuve Duchesne, 1770. 
 842.5 P74 (W)                            
 
    Polar, Jorge. 
    Nociones de estética / Jorge Polar. 
    Arequipa : Tip. Cáceres, 1903. 
 111 P75 (W)                              
 
    Polentinos, Aurelio de Colmenares y Orgaz, Conde de, 1873-1947. 
    Dos monumentos españoles. Escaray y su iglesia (Rioja) y el Convento de 
    San Hermenegildo (Madrid) / por el Conde de Polentinos. 
    Madrid : Hauser y Menet, 1933. 
 726.5 P75 (W)                            
 
    Polibio. 
    Historia de Polybio Megalopolitano / traducida del griego por Ambrosio Rui 
    Bamba. 
    Madrid : Imprenta Real, 1789. 
 888.4 H VOL.1 (W)                        
 888.4 H VOL.2 (W)                        
 888.4 H VOL.3 (W)                        
 
    Polo de Ondegardo, d. 1575 
    Informaciones acerca de la religión y gobierno de los Incas, seguidas de 
    las Instrucciones de los Concilios de Lima / Polo de Ondegardo ; notas 
    biográficas y concordancias de los textos por Horacio H. Urteaga, 
    biografía de Polo de Ondegardo por Carlos A. Romero. 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1916 
 985.008 C71 VOL.3 (W)                    
 985.008 C71 VOL.4 (W)                    
 
    Polo, José Toribio, 1841-1918. 
    Memorias de los virreyes del Perú : Marqués de Mancera y Conde de 
    Salvatierra / José Toribio Polo. 
    Lima : Impr. del Estado, 1896. 
 985.032 P4M (W)                          
 
    Pombo, Rafael. 
    Traducciones poéticas / Rafael Pombo. 
    Bogotá : Imprenta Nacional, 1917. 
 801.08 P76 (W)                           
 
    Pomet, Pierre, 1658-1699. 
    Histoire generale des drogues : traitant des plantes, des animaux, & des 
    mineraux; ouvrage enrichy de plus de quatre cent figures en taille-douce 
    tirées d'aprés nature; avec un discours qui explique leurs differens 
    noms, les pays d'où elles viennent, la maniere de connoître les 
    veritables d'avec les falsifiées, & leurs proprietez, où l'on découvre 
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    l'erreur des anciens & des modernes; le tout tres utile au public / par le 
    sieur Pierre Pomet, marchand epicier & droguiste. 
    A Paris : chez Jean-Baptiste Loyson, & Augustin Pillon, sur le Pont au 
    Change, à la Prudence : et au Palais, chez Estienne Ducastin, dans la 
    Gallerie des Prisonniers, au bon Pasteur, [1694?]. 
 615.1 P76 (W)                            
 
    Ponce, N. Clemente 
    Limites entre el Ecuador y Colombia : breves apuntaciones escritas por la 
    comision de la "junta patriotica nacional" y aprobada por ella / N. 
    Clemente Ponce 
    Quito : Imp. y Encuadernacion Nacionales, 1915 
 327.862C P77 (W)                         
 
    Ponce, N. Clemente 
    Límites entre el Ecuador y el Perú : memorándum para el Ministerio de 
    Relaciones Exteriores de la República de Bolivia = Boundaries between 
    Ecuador and Peru : memorandum presented to the Ministry of Foreign 
    Relations of Bolivia / N. Clemente Ponce 
    Quito : Imprenta Nacional, 1936 
 327.85862 P7 (W)                         
 
    Ponce Rodríguez, E. 
    Pedagogía aplicada / E. Ponce Rodríguez. 
    Lima : P. Acevedo, 1923. 
 373 P7 (W)                               
 
    Poncignon, Adrián. 
    Efemérides arequipeñas o anuario histórico para Arequipa de todos los 
    días del año / Adrián Poncignon. 
    Arequipa : Impr. Franklin, 1917-1919 
 985.41 P77                               
 
    Poncignon, Adrián. 
    Efemérides arequipeñas o anuario histórico para Arequipa de todos los 
    días del año / Adrián Poncignon. 
    Arequipa : Impr. Franklin, 1917-1919 
 985.41 P77 VOL.2                         
 985.41 P77 VOL.3                         
 
    El Congreso de Panamá : 1826 / recopilación y prólogo por Raúl Porras 
    Barrenechea. 
    Lima : La Opinión Nacional, 1930. 
 327.85 Z5P7 (W)                          
 
    El testamento de Pizarro / texto inédito, pról. y notas por Raúl Porras 
    Barrenechea. 
    Paris : Les Presses Modernes, 1936. 
 985.021 P6 (W)                           
 
    Porras Barrenechea, Raúl, 1897-1960. 
    Toribio Pacheco / Raúl Porras Barrenechea. 
    Lima : [Sanmarti], 1928. 
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 340.92 P1Z2PA (FOLL)                     
 
    Portal Espinoza, Ismael. 
    Lima religiosa (1535-1924) / Ismael Portal. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1924. 
 278.5 P7 (W)                             
 
    Portal, Ismael 
    Chile ante el árbitro : su conducta desde 1820 / Ismael Portal 
    Lima : Impr. Gil, 1924 
 327.85CH P78 (W)                         
 
    Portal, Magda, 1901-1989 
    El Aprismo y la mujer / Magda Portal 
    Lima : Editorial Cooperativa Aprista Atahualpa, [1933?]. 
 329.1 P7 (W)                             
 
    Portocarrero, Felipe S. 
    Curso de derecho administrativo del Perú / Felipe S. Portocarrero. 
    Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1944. 
 343.6085 P78 (W)                         
 
    Portocarrero, Manuel F. 
    Lo que ví en Arica / Manuel F. Portocarrero 
    [Lima : "La Opinión Nacional", 1926] 
 327.85CH P7 (W)                          
 
    Posada, Adolfo. 
    Estudios sobre el régimen parlamentario en España / por Adolfo Posada. 
    Madrid : Direccion y Administración, 1891. 
 342.533 P79 (W)                          
 
    Posada, Adolfo. 
    Feminismo / Adolfo Posada. 
    Madrid : Librería de Fernando Fé, 1899. 
 396 P79 (W)                              
 
    Posada, Adolfo. 
    Guía para el estudio y aplicación del derecho constitucional de Europa y 
    América / Adolfo Posada. 
    Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1894. 
 343.24U P79G (W)                         
 
    Posada, Adolfo. 
    Literatura y problemas de la sociologia / Adolfo Posada. 
    Madrid : Fernando Fé ; Barcelona : Antonio López, 1902. 
 301 P79 (W)                              
 
    Posada, Adolfo 
    Principios de derecho político / Adolfo Posada. 
    Madrid : Imprenta de la Revista de legislación, 1884. 
 343.246U P79P (W)                        
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    Posada, Adolfo. 
    Socialismo y reforma social : Las fórmulas del marxismo, Materialismo 
    histórico, El Capital de Marx, El factor económico, Socialistas y 
    juristas, Socialismo y cuestión agraria, El deber social, El contrato de 
    trabajo, La jornada de ocho horas, Legislación social, Las huelgas, 
    Conciliación y arbitraje / por Adolfo Posada. 
    Madrid : Est. Tipográfico de Ricardo Fe, 1904. 
 335.4 P79S (W)                           
 
    Posada, Adolfo 
    Tratado de derecho administrativo : según las teorías filosóficas y la 
    legislación positiva / Adolfo Posada 
    Madrid : Librería general de Victoriano Suárez, 1897-1898. 
 343.6 P79 VOL.1 (W)                      
 343.6 P79 VOL.2 (W)                      
 
    Posada, Adolfo. 
    Tratado de derecho político / Adolfo Posada. 
    Madrid : Librería de Victoriano Suárez, 1893-1894. 
 343.246U P79 1893 VOL.1 (W)              
 343.246U P79 1893 VOL.2 (W)              
 
    Posnansky, Arthur. 
    Una metrópoli prehistórica en la América del Sud = Eine praehistorische 
    Metropole in Südamerika  / Arturo Posnansky. 
    Berlín : Diatrich Reimer, 1914 
 985.017 P79 (F)                          
 
    Pourtàles, Guy de. 
    Nietzsche en Italie / Guy de Pourtalès. 
    Paris : Bernard Grasset, [c1929]. 
 193.9 Z2P                                
 
    Pozo, Manuel J. 
    Historia de Huamanga : época colonial / Manuel J. Pozo. 
    Ayacucho : Tip. de La República de Ayacucho, 1924. 
 985.54 P8H (W)                           
 
    Pozo, Manuel J. 
    Lo que hizo Huamanga por la independencia : historia local / Manuel J. 
    Pozo. 
    Ayacucho : Tip. de La República, 1924. 
 985.54 P8 (W)                            
 
    Pradier-Fodéré, P. (Paul), 1827-1904 
    Compendio del curso de derecho administrativo : profesado en la Facultad 
    de Ciencias Políticas y Administrativas de Lima / Paul Pradier Fodéré ; 
    traducido por Manuel A. Fuentes. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1878. 
 343.6 P84 (W)                            
 
    Pradier-Fodéré, P. (Paul), 1827-1904. 
    Cours de droit diplomatique : à l'usage des agents politiques du 
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    Ministère des Affaires Étrangères des états européens et américains 
    / par P. Pradier-Fodéré. 
    Paris : A. Pedone, 1899. 
 342.9 P84 VOL.1 (W)                      
 342.9 P84 VOL.2 (W)                      
 
    Prado, Javier 
    El problema de la enseñanza / Javier Prado 
    Lima : Imp. E. Moreno, 1915. 
 376.5 P8 (W)                             
 
    Prado y Ugarteche, Javier 
    Estado social del Perú durante la dominación española : discurso leído 
    en la UNMSM de Lima en la ceremonia de apertura del año escolar de 1894 / 
    Javier Prado y Ugarteche ; pról. A.O. Deustua 
    Lima : Impr. Diario Judicial, 1894 
 985.03 P8 (W)                            
 
    Prado y Ugarteche, Javier. 
    Estado social del Perú durante la dominacion española (Estudio 
    histórico-sociológico) / Javier Prado. 
    Lima : Gil, 1941-. 
 985.03 P8 1941                           
 
    Prado y Ugarteche, Javier 
    El fallo arbitral del gobierno argentino en el juicio de límites 
    Perú-Boliviano y la actitud de Bolivia / Javier Prado y Ugarteche 
    Lima : Oficina tipográfica de la "La Opinión Nacional", 1909. 
 327.8584 P84 (W)                         
 
    Prado y Ugarteche, Manuel. 
    La enseñanza profesional / Manuel Prado y Ugarteche. 
    Lima : Imprenta y Librería Escolar de E. Moreno, 1908. 
 370.4 P8 (W)                             
 
    Prescott, William Hickling 
    Historia de la conquista del Perú : con observaciones preliminares sobre 
    la civilización de los Incas / William Hickling Prescott 
    Madrid : Impr. y Libr. de Gaspar Roig, 1853 
 985.02 P8 1853 (W)                       
 
    Prescott, William Hickling 
    Historia de la conquista del Perú : con observaciones preliminares sobre 
    la civilización de los Incas / por Guillermo H. Prescott 
    Madrid : Est. Tip. de D. Ramón Rodríguez de Rivera, 1847-1848 
 985.02 P8 VOL.1 (W)                      
 985.02 P8 VOL.2 (W)                      
 
    Prescott, William Hickling 
    History of the conquest of Peru : with a preliminary view of the 
    civilization of the Incas / William H. Prescott ; ed. by Jon Foster Kirk 
    London : Swan Sonnenschein, 1907 
 985.02 P8 1907 (W)                       
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    Prescott, William Hickling, 1796-1859. 
    History of the conquest of Peru : with a preliminary view of the 
    civilization of the Incas / by William H. Prescott. 
    New York : Hurst, [1847?]. 
 985.02 P8 1847 (W)                       
 
    Prescott, William Hickling, 1796-1859. 
    History of the conquest of Peru : with a preliminary view of the 
    civilization of the Incas / William H. Prescott. 
    London : Routledge, 1903. 
 985.02 P8 1903 (W)                       
 
    Prévost, Marcel. 
    L'Adjudant Benoît : roman / Marcel Prévost. 
    Paris : A. Lemerre, 1916. 
 848.9 P85A (W)                           
 
    Prévost, Marcel. 
    Les Don Juanes : roman / Marcel Prévost. 
    Paris : La Renaissance du Livre, c1922. 
 848.9 P85D (W)                           
 
    Prévost, Marcel. 
    Le Scorpion / Marcel Prévost. 
    Paris : A. Lemerre, 1887. 
 848.9 P85 (W)                            
 
    Prévost-Paradol, Lucien Anatole. 
    Essai sur l'histoire universelle / par Prévost-Paradol. 
    Paris : Librairie Hachette, 1890. 
 909 P85 VOL.1 (W)                        
 909 P85 VOL.2 (W)                        
 
    Prévost-Paradol, Lucien Anatole. 
    La France nouvelle / par M. Prevost-Paradol. 
    Paris : Michel Lévy frères, 1868. 
 320.944 P85 (W)                          
 
    Price, E.C. 
    Valentina / tr. del inglés por E.L. de Verneuil ; ilus. de A. Mas y 
    Fondevila 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1904 
 828.9 P86V (W)                           
 
    Almanaque sud-americano para 1900 / C. Prieto. 
    Buenos Aires : Ramón Espasa é hijo, 1900. 
 869.005 A41 1900 (W)                     
 
    Prince, Carlos, 1836-1919 
    La biblioteca peruana en la exposición universal de Paris de 1900 : 
    informe presentado a la comisión central del instituto técnico / por 
    Carlos Prince, comisionado para formar la colección de obras nacionales 
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    que han de figurar en el pabellón del Perú y catálogo de las referidas 
    obras. 
    Lima : Impreso en casa del autor, 1900 
 015.85 P8 (W)                            
 
    Prince, Carlos, 1836-1919 
    Lima antigua / ed. [por] Carlos Prince 
    Lima : Impr. del Universo, de Carlos Prince, 1890 
 985.21 P8 (W)                            
 
    Proust, Marcel, 1871-1922. 
    A la recherche du temps perdu / Marcel Proust. 
    Paris : Libr. Gallimard, [1932-1936]. 
 848.91 A VOL.1-8                           
  
    Proust, Marcel, 1871-1922. 
    Chroniques / Marcel Proust. 
    Paris : Lib. Gallimard, 1927. 
 848.91 CH (W)                            
 
    Proust, Marcel, 1871-1922. 
    Correspondance générale de Marcel Proust / publiée par Robert Proust et 
    Paul Brach. 
    Paris : Plon, [1930-1936]. 
 848.91 C VOL.1-6                           
 
    Puente, José Félix de la. 
    La visión redentora : novela (costumbres limeñas) / José Félix de la 
    Puente. 
    Trujillo : Tipografía "Olaya", 1917. 
 869.56 P91V                              
 
    Puig Peña, Federico. 
    Introducción al derecho civil español común y foral / Federico Puig 
    Peña. 
    Barcelona : Bosch, [1942]. 
 346.946 P93 (W)  
 
 

Q 
 

 
    Quadra Salcedo, Fernando de la, Marqués de los Castillejos, 1890-1936. 
    Los parientes mayores de Vizcaya : memoria presentada al Congreso de 
    Genealogía Nobiliaria y Heráldica de Barcelona, año 1929 / por Fernando 
    de la Quadra Salcedo. 
    Madrid : [C. Bermejo], 1930. 
 929.2 Q1 (FOLL)                          
 
    Querol, Vicente W. (Vicente Wenceslao), 1837-1889. 
    Querol. 
    Barcelona : Editorial Cervantes, [193-?]. 
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 868.5 Q2 (W)                             
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    Doctrinal de Quevedo : de los reyes, de los ministros, de la guerra, de la 
    justicia, de la mujer, del pueblo / selección de pensamientos hecha y 
    ordenada por E. Barriobero y Herrán. 
    Madrid : Mundo Latino, Compañía Iberoamericana de Publicaciones, 1930. 
 868.3 Q5D (W)                            
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    Historia de la vida del Buscón / por D. Francisco de Quevedo y Villegas. 
    Madrid : Compañia Ibero-Americana de Publicaciones, [1927?]. 
 868.3 Q5H (W)                            
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    Obras completas de Don Francisco de Quevedo Villegas / textos genuinos del 
    autor, descubiertos, clasificados y anotados por Luis Astrana Marín. 
    Madrid : M. Aguilar, Editor, 1932. 
 868.3 Q5O VOL.1 (W)                      
 868.3 Q5O VOL.2 (W)                      
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    [Obras de Quevedo] / Quevedo. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941-[1949]. 
 860C Q91 VOL.1 (W)                       
 860C Q91 VOL.2 (W)                       
 860C Q91 VOL.3 (W)                       
 860C Q91 VOL.4 (W)                       
                                                                                 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    El parnaso español y musas castellanas / D. Francisco de Quevedo 
    Villegas. 
    Madrid : A. Galiana ; Barcelona : J. Pons, [1866]. 
 868.36 P1 (W)                            
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    El Parnasso español : monte en dos cumbres dividido, con las nueve musas 
    castellanas, donde se contienen poesias / de Francisco de Quevedo Villegas 
    ... ; que con adorno, i censura, ilustradas, i corregidas, salen ahora de 
    la libreria de don Ioseph Antonio Gonzalez de Salas ... 
    [En Madrid : lo imprimio en su officina del libro abierto Diego Diaz de la 
    Carrera : a costa de Pedro Coello, mercader de libros, 1648]. 
 868.36 P1 1648 (W)                       
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    Los sueños / Don Francisco de Quevedo. 
    Paris : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud , [191-?]. 
 860C Q91S (W)                            
 
    Quevedo, Francisco de, 1580-1645. 
    Las tres musas últimas castellanas : segunda cumbre del Parnaso español 
    / de Don Francisco de Quevedo y Villegas. 
    Madrid : Imprenta de Manuel Román : a costa de los Herederos de Gabriel 
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    de León, 1716. 
 868.36 T (W)                             
 
    Quimper, J. M. 
    Derecho político general / José María Quimper. 
    Lima : Benito Gil, 1887. 
 343.285 Q7 VOL.1 (W)                     
 343.285 Q7 VOL.2 (W)                     
 
    Quintana, Francisco A. 
    Album del Congreso Terciario-franciscano : celebrado en Ocopa, los días 
    31 de julio al 3 de agosto de 1936 en homenaje al Vble. P. Fray Francisco 
    de San Jose / R. P. Francisco de A. Quintana, O. F. M. 
    Lima : Imprenta de la Escuela de la G. C. y P., 1936. 
 271.3 Q62                                
 
    Quintana, Manuel José. 
    Vidas de españoles célebres / Manuel José Quintana. 
    París : Baudry, Librería Europea, 1845. 
 920.046 Q7 (W)                           
 
    Quintana, Manuel José, 1772-1857. 
    Obras del Excmo. señor D.M. José Quintana / con un estudio 
    crítico-biográfico por Garcia-Ramón. 
    Paris : Librería Española de Garnier Hermanos, 1892. 
 868.5 Q7 (W)                             
 
    Tesoro del Parnaso español : poesias selectas castellanas desde el tiempo 
    de Juan de Mena hasta nuestros dias / recogidas y ordenadas por Manuel 
    Josef Quintana. 
    París : Libreria Europea de Baudry, 1838. 
 861.08 T3 (W)                            
 
    Quintana Reynés, Lorenzo. 
    Derecho matrimonial y familiar del estado español : 1936-1942 / Lorenzo 
    Quintana Reynés ; carta-prólogo del Dr. D. Luis Durán y Ventosa. 
    Barcelona, Bosch, [1943]. 
 346.24 Q62 (W)                           
 
    Quintana Reynés, Lorenzo 
    La prueba en el procedimiento canónico : con un apéndice al libro "las 
    causas de nulidad de matrimonio y su tramitación" / Lorenzo Quintana 
    Reynés ; prólogo de Joaquín Dualde Gómez. 
    Barcelona : Bosch, [1943]. 
 349.77 Q71 (W)                           
 
    Quirós, Anjel Fernando, 1799-1862. 
    Delirios de un loco : colección de poesías / Anjel Fernando Quiros. 
    Lima : Impr. del pueblo, 1857. 
 869.55 Q9D (W)  
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R 
 
    Rabusson, Henry, n. 1850. 
    Le Mari de Madame d'Orgevant  / par Henry Rabusson. 
    Paris : Calmann Levy, 1888. 
 848.8 R11 (W)                            
 
    Rachilde, 1860-1953. 
    Son printemps : roman / Rachilde. 
    Paris : Mercure de France, 1912. 
 848.9 R13 (W)                            
 
    Racine, Jean, 1639-1699. 
    Oeuvres complètes de J. Racine. 
    Paris : Napoléon Chaix, 1864. 
 848.45 Z9CH VOL.1-4 (W)                    
 
    Racine, Jean, 1639-1699. 
    Oeuvres complètes de J. Racine : avec les notes de tous les 
    commentateurs. 
    Paris : Lefèvre, 1820. 
 848.45 Z9A VOL.1-6 (W)                                    
 
    Racine, Jean, 1639-1699. 
    Oeuvres de Jean Racine / précédées d'une notice sur sa vie et ses 
    ouvrages par L. S. Auger. 
    Paris : Furne, Jouvet, 1869. 
 848.45 O (W)                             
 
    Rada, José Jacinto. 
    El arbitraje en la historia / José Jacinto Rada. 
    Lima : Casa editora Seminario y Cia., 1925. 
 342.51 R14 (W)                           
 
    Rada, José Jacinto. 
    El drama del Pacífico y el canal de Panamá / José Jacinto Rada 
    [México] : Leguz Publishing, [1936]. 
 386.444 R14 (W)                          
 
    Rada, José Jacinto 
    Evolución del derecho social español / por José Jacinto Rada ; prólogo 
    por Toribio Esquivel Obregón. 
    [México?] : Leguz publishing, 1937. 
 348.946J R14 (W)                         
 
    Radet, M. (Jean Baptiste), 1752-1830. 
    Renaud d'Ast : comédie en deux actes et en prose, : mêlée d'Ariettes / 
    par MM. Radet en Barré; musique de M. d'Alayrac. 
    A Paris : chez Brunet, 1787. 
 842.8 T 4 (W)                            
 
    Radicati di Primeglio, Carlos. 
    De las antiguas a las modernas corporaciones / Carlos Radicati Di 
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    Primeglio. 
    Lima : Imp. La Voce d'Italia, [1938]. 
 331.88 R1 (W)                            
 
    Petits chefs-d'Šuvre des conteurs francais / choix, notices et notes par 
    E. Ragon. 
    Tours : A. Mame et fils, 1895- 
 842 P3 VOL.1 (W)                         
 
    Ragucci, Rodolfo M. (Rodolfo María), 1887- 
    Cumbres del idioma : antología escolar de poetas y prosadores españoles 
    e hispanoamericanos, antiguos y modernos, presentados en orden 
    cronológico con noticias biográficas y críticas, numerosas notas 
    explicativas y síntesis completa de la historia literaria respectiva / 
    Rodolfo Ragucci ; ilustraciones de Salvador Galant. 
    Rosario de Santa Fé : Editorial Apis, 1938. 
 860.8 R14 VOL.1 (W)                      
 860.8 R14 VOL.2 (W)                      
 
    Ragucci, Rodolfo M. (Rodolfo María), 1887-. 
    Letras castellanas : lecciones de historia literaria española desde los 
    orígenes hasta nuestros días. Con una brevísima reseña sobre 
    escritores argentinos / Rodolfo Ragucci ; ilustraciones de S. Galant. 
    Rosario [Argentina] : Editorial Apis, 1939. 
 860.7 R17 (W)                            
 
    Raimondi, Antonio, 1826-1890. 
    El Perú / Antonio Raimondi. 
    Lima : Impr. del Estado, 1874-1913. 
 918.5 R18 VOL.1-6 (W)                      
  
    Rambaud, Alfred, 1842-1905. 
    Études sur l'histoire byzantine / Alfred Nicolas Rambaud ; preface de 
    Charles Diehl. 
    Paris : Libr. Armand Colin, 1912. 
 949.5 R21 (W)                            
 
    Rameau, Jean, 1859-1942. 
    Susanita / Jean Rameau ; versión castellana de Miguel de Toro y Gisbert. 
    Paris : Librería Paul Ollendorff, [1909?]. 
 848.9 R21S (W)                           
 
    Ramos Pérez, Demetrio. 
    Historia de las Cortes tradicionales de España / por Demetrio Ramos. 
    Madrid : Aldecoa, [1944]. 
 328.4609 R21 (W)                         
 
    Rangel, Nicolás, 1864- 
    Bibliografía de Juan Ruiz de Alarcón / Nicolás Rangel. 
    México : Secretaría de Relaciones Exteriores, 1927. 
 868.3 R94Z1R (W)                         
 
    Ras, Aurelio, n. 1881. 
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    Reflexiones sobre el estilo / Aurelio Ras. 
    Madrid : Libr. Beltrán, [1944]. 
 808 R24 (W)                              
    Ras, Aurelio, n. 1881. 
    Reflexiones sobre la burocracia / Aurelio Ras. 
    Madrid : Librería Beltrán, [1944]. 
 351.1 R24 (W)                            
 
    Ras, Aurelio, n. 1881. 
    Reflexiones sobre la economía / Aurelio Ras. 
    Madrid : Librería Beltrán, [1944]. 
 330.4 R24 (W)                            
 
    Rattier, M. (Marie-Stanislas). 
    Manuel élémentaire de philosophie, ou Abrégé du cours complet de 
    philosophie / publié par M. Rattier. 
    Paris : Gaume frères, 1844. 
 102 R25 (W)                              
 
    Ravelet, Armand, ca. 1835-1875. 
    Vida de San J.B. de la Salle, fundador del Instituto de los Hermanos de 
    las Escuelas Cristianas / escrita en francés por Armando Ravelet ; con 
    una introducción por Mnor. D' Hulst ; traducida por un miembro de dicho 
    Instituto. 
    Paris : cProcuraduría General, 1912. 
 209.22 J815R                             
 
    Real Academia de la Historia (España). 
    Diccionario geográfico-histórico de España : Sección I, comprehende el 
    Reyno de Navarra, Señorío de Vizcaya, y provincias de Álava y Guipuzcoa 
    / por la Real Academia de la Historia. 
    Madrid: Imprenta de la viuda de Joaquín Ibarra, 1802. 
 946.5 R31 VOL.1 (W)                      
 946.5 R31 VOL.2 (W)                      
 
    Antología de poetas hispano-americanos / Publicada por la Real Academia 
    Española. 
    Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1893-1895. 
 869.01 A5 VOL.1 (W)                      
 869.01 A5 VOL.2 (W)                      
 869.01 A5 VOL.3 (W)                      
 869.01 A5 VOL.4 (W)                      
 
    Real Academia Española 
    Gramática de la lengua castellana / por la Real Academia Española. 
    Madrid : Perlado, Páez y Compañía, 1908. 
 465 A16 (W)                              
 
    Real Seminario de San Carlos de Zaragoza. Biblioteca 
    Manuscritos e incunables de la Biblioteca del Real Seminario Sacerdotal de 
    San Carlos de Zaragoza. 
    Zaragoza : Artes gráficas E. Berdejo Casañal, 1943. 
 016.091 R31 (W)                          



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

301 
 

 
    Réau, Louis. 
    Dictionnaire illustré d'art et d'archéologie / par Louis Réau. 
    París : Librairie Larousse, 1930. 
 703 R31 (W)                              
 
    Rebaza, Nicolás 
    Anales del departamento de La Libertad en la guerra de la independencia / 
    Nicolás Rebaza 
    Trujillo : Impr. de El Obrero del Norte, 1898 
 985.14 R3 (W)                            
 
    Reed, John. 
    Cómo tomaron el poder los bolcheviques : diez días que conmovieron al 
    mundo / John Reed ; pról. José Mancisidor. 
    México, D.F. : [s.n.], 1944. 
 947.0841 R34 (W)                         
 
    Regal, Alberto 
    Los caminos del inca : en el antiguo Perú / Alberto Regal 
    Lima : San Martí, 1936. 
 388.1 R3 (W)                             
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    La cité des eaux / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, [1910?]. 
 848.89 R35C (W)                          
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Les medailles d'Argile : poèmes / Henri de Regnier. 
    Paris : Mercure de France, 1921. 
 848.89 R35M (W)                          
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Le miroir des heures : 1906-1910 / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1921. 
 848.89 R35M4 (W)                         
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Le passé vivant : roman moderne / Henri de Régnier. 
    Paris : Société du Mercure de France, 1905. 
 848.89 R35P (W)                          
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Poèmes : 1887-1892 / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1913. 
 848.89 R35P6 (W)                         
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Proses datées / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1925. 
 848.89 R35P7 (W)                         
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    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    La sandale ailée : 1903-1905 / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 R35S 1917 (W)                     
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    La sandale ailée : 1903-1905 / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1921. 
 848.89 R35S (W)                          
 
    Régnier, Henri de, 1864-1936. 
    Vestigia flammae : poèmes / Henri de Régnier. 
    Paris : Mercure de France, 1921. 
 848.89 R35V (W)                          
 
    Rémond de Saint-Mard, Toussaint, 1682-1757 
    Oeuvres de Monsieur Rémond de St. Mard. 
    Amsterdam : P. Mortier, 1749. 
 848.4 R39 VOL.1 (W)                      
 848.4 R39 VOL.2 (W)                      
 848.4 R39 VOL.3 (W)                      
 848.4 R39 VOL.4 (W)                      
 848.4 R39 VOL.5 (W)                      
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    L'Antechrist / par Ernest Renan 
    Paris : Calmann-Lévy, [18??] 
 260 R41 4 (W)                            
 
    Renan, Ernest, 1823-1892 
    L'église chrétienne / Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1922]. 
 260 R41 (W)                              
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    L'église chrétienne / par Ernest Renan. 
    Paris : Calmann Lévy, [18??] 
 260 R41 6 (W)                            
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Études sur la politique religieuse du règne de Philippe le Bel / par 
    Ernest Renan. 
    Paris : Calmann Lévy, 1899. 
 261.70944 R41 (W)                        
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Les Évangiles et la seconde génération chrétienne / par Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, [18??]. 
 260 R41 5 (W)                            
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Histoire des origines du christianisme : Index général avec une carte de 
    l'extension du Christianisme vers l'an 180 / par Ernest Renan. 
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    Paris : Calmann Lévy, 1897. 
 260 R41H (W)                             
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Histoire du peuple d'Israël / par Ernest Renan. 
    Paris : Calmann Lévy, [1907?]. 
 296 R41 VOL.1 (W)                        
 296 R41 VOL.2 (W)                        
 296 R41 VOL.3 (W)                        
 296 R41 VOL.4 (W)                        
 296 R41 VOL.5 (W)                        
 
    Renan, Ernest, 1823-1892 
    Marc-Aurèle et la fin du monde antique / Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy Editeurs, [1925]. 
 260 R41M (W)                             
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Marc-Aurèle et la fin du monde antique / par Ernest Renan. 
    Paris : Calmann Lévy, 1899. 
 260 R41 7 (W)                            
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Mélanges religieux et historiques / Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1904. 
 204 R41 (W)                              
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    La réforme intellectuelle et morale / Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, [1919?]. 
 320.944 R41 (W)                          
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    La réforme intellectuelle et morale / Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1922. 
 320.944 R41 1922 (W)                     
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Saint Paul / par Ernest Renan ; avec une carte des voyages de Saint Paul 
    par M. Kiepert. 
    Paris : Calmann Lévy, [18??] 
 260 R41 3 (W)                            
 
    Renan, Ernest, 1823-1892. 
    Vie de Jésus / par Ernest Renan. 
    Paris : Calmann-Lévy, [186-?] 
 260 R41 1 (W)                            
 
    Renard, Maurice, 1875-1939. 
    Le docteur Lerne sous-dieu : roman / Maurice Renard. 
    Paris : Société du Mercure de France, 1908. 
 848.8 R41D (W)                           
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    Renouvier, Charles, 1815-1903. 
    Le nouvelle monadologie / Ch. Renouvier et L. Prat. 
    Paris : Armand Colin et Cie. Editeurs, 1899. 
 111 R41 (W)                              
 
    Rensi, Giuseppe. 
    La Filosofía de la autoridad / Giuseppe Rensi. 
    Barcelona : Ediciones Jason, 1930. 
 341 R41 (W)                              
 
    Retté, Adolphe, 1863-1930. 
    Léon Bloy : essai de critique équitable / Adolphe Retté. 
    Paris : A. Messein, 1930. 
 848.8 B61Z4R (W)                         
 
    Retté, Adolphe, 1863-1930. 
    Poésies : 1897-1906 / Adolphe Retté. 
    Paris : L. Vanier, 1906. 
 848.8 R44P (W)                           
 
    Révész, Andrés. 
    El Anti-Tenorio / Andrés Revesz. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1944. 
 864 R46 (W)                              
 
    Reville, Albert. 
    Le Major Frans : scènes de la vie néerlandaise. Réduction d'après 
    Madame Bosboom-Toussaint / par Albert Réville. 
    Paris : E. Plon, 1875. 
 839.3 R46 (W)                            
 
    Revoredo, Pedro F. 
    Vade-mecum electoral / por Pedro F. Revoredo. 
    Lima : Tipogra*fia El Progreso Editorial, 1913. 
 343.5 R46 (W)                            
 
    Rey de Castro, Carlos 
    Antagonismos económicos proteccion y librecambio : tratado de comercio 
    entre el Perú y el Brasil / Carlos Rey de Castro 
    Barcelona : Imprenta Vda. de Luis Tasso, 1913 
 337.0985 R47 (W)                         
 
    Reybaz, E. S. (Étienne Salomon), 1737-1804. 
    Sermons / de Mr. E.S. Reybaz, ministre du Saint Evangile, ci-devant 
    représentant de la République de Genève près la Republique Française 
    ; accompagnés d'hymnes analogues à chaque sermon, et précédés d'une 
    lettre sur l'Art de la prédication. 
    Paris : Imprimerie de Munier : Chez Maradan, Libraire, 1801. 
 291.43 R47 VOL.1 (W)                     
 
    Reyes, Alfonso, 1889-1959. 
    Cuestiones estéticas / Alfonso Reyes. 
    Paris : Librería Paul Ollendorff,c[1910]. 
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 800.1 R47 (W)                            
 
    Reyes, Alfonso, 1889-1959. 
    Un tema de "La vida es sueño" : el hombre y la naturaleza en el monólogo 
    de "Segismundo". 
    Madrid : [Imprenta de los Sucesores de Hernando], 1917. 
 868.31 Z4R (FOLL)                        
 
    Reynoso, Artemio. 
    Conferencias ofrecidas por D. Artemio Reynoso al Pueblo de Huarochiri. 
    Lima : Lib. e Impr. E. Moreno, 1902. 
 985.285 R47 (W)                          
 
 
    Rezabal y Ugarte, Joseph de. 
    Tratado del real derecho de las medias-anatas seculares y del servicio de 
    lanzas á que estan obligados los titulos de Castilla. Orígen histórico 
    de este juzgado en el reyno del Perú. Reglas con que se administran estos 
    ramos en ambas Américas, conformes en la mayor parte á las que estan 
    prescritas en España para su adeudo y recaudacion. Con tres apéndices: 
    el primero contiene un catálogo alfabético de los títulos exîstentes 
    en aquel vireynato, sus creaciones respectivas y actuales poseedores. El 
    segundo las reglas generales de media-anata insertas en la Real cédula de 
    3 julio de 1664. Y el tercero las reales órdenes y cédulas que se han 
    expedido para el mejor régimen y gobierno de ambos derechos / Joseph de 
    Rezabal y Ugarte. 
    Madrid : en la oficina de don Benito Cano, 1792. 
 349.803 R48 (W)                          
 
    Ribadeneyra y Barrientos, Antonio Joachin de. 
    Manual Compendio de El Regio Patronato Indiano, para su más facil uso en 
    las materias conducentes a la práctica: dedicado al rey nuestro Señor D. 
    Fernando VI. el Amado / Por Don Antonio Joachin de Ribadeneyra y 
    Barrientos, Abogado de la Real Audiencia de México, de Pobres de su Sala, 
    de Presos de Santo Oficio de la Inquisición de Nueva España, y su 
    Consultor de la Suprema [...] antes Oydor de la Real Audiencia de 
    Guadalajara, Reyno de la Nueva Galicia, y hoy Fiscal del Crimen de la de 
    México. 
    Madrid : por Antonio Marin, 1755. 
 349.8 R68 (W)                            
 
    Ribera, Juan Antonio, 1722-1800. 
    Pompa funeral en las exequias del catholico Rey de España, y de las 
    Indias Don Fernando VI que mando hacer en esta Iglesia Metropolitana de 
    Lima a 29 de julio de 1760. El excelentissimo señor D. Joseph Manso de 
    Velasco, caballero del orden de Santiago, Conde de Superunda, Gentil 
    hombre de la Camara de S.M. con entrada, Teniente General de los Reales 
    exercitos, virrey gobernador y Capitan General de estos reynos del Peru y 
    Chiles / y describe por orden de su excelencia, el P. Juan Antonio Ribera, 
    de la Compañia de Jesus. 
    En Lima : en la Imprenta de la Calle Real de Palacio, por Pedro Nolasco 
    Alvarado, 1760. 
 869.53 R52 (W)                           
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    Ribeyro, Juan Antonio 
    Exposición que hace la comisión nombrada por el Supremo Gobierno para 
    formular el proyecto de reforma de los códigos en materia penal / Juan 
    Antonio Ribeyro 
    Lima : Imprenta del Estado, 1879. 
 344C2 Z3R (FOLL)                         
 
    Ribeyro, Ramón 
    Derecho internacional público / Ramón Ribeyro 
    Lima : Libr. Escolar e Impr. de E. Moreno, 1901-1905. 
 342.1073 R52 VOL.1 (W)                   
 
    Ribot, Th. (Théodule), 1839-1916. 
    Psicología de la atención / Th. Ribot ; traducción española de Ricardo 
    Rubio. 
    Madrid : Librería de Ricardo Fé ; Librería de Victoriano Suárez, 1899. 
 152.723 R52 (W)                          
 
    Ribot, Théodule Armand. 
    Les maladies de la volonté / par Th. Ribot. 
    Paris : *Félix Alcan, 1889. 
 193.9 R52 (W)                            
 
    Ribot, Théodule Armand. 
    La psicología de los sentimientos / Th. Ribot ; traducida por Ricardo 
    Rubio. 
    Madrid : Librería de Fernando Fé : Librería de Victoriano Suárez, 
    1900. 
 194.5 R52 (W)                            
 
    Ribot, Théodule Armand. 
    La psychologie anglaise contemporaine : (école expérimentale) / par Th. 
    Ribot. 
    Paris : Félix Alcan, éditeur, 1896. 
 150 R52P (W)                             
 
    Ricard, Robert. 
    La conquête spirituelle du Mexique : essai sur l'apostolat et les 
    méthodes missionnaires des Ordres Mendiants en Nouvelle-Espagne de 
    1523-24 à 1572 / Robert Ricard. 
    Paris : Institut d' Ethnologie, 1933. 
 277.4 R53                                
 
    Ricci, Corrado, 1858-1934. 
    Ravenna : con 1 tavola e 100 ilustrazioni / Corrado Ricci. 
    Bergamo : Istituto Italiano d'Arti Grafiche, 1903. 
 945.4 R53                                
 
    Ricci, Luigi, 1842-1915 
    Le cento migliori poesie (liriche) della lingua italiana / scelte da Luigi 
    Ricci. 
    Venezia: Istituto Veneto di Arte grafiche, 1920. 
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 851.08 R53 (W)                           
 
    Ridder, André Henri de 
    L'art en Grece / André Henri de Ridder 
    Paris : La Renaissance du Livre, 1924 
 709.38 R55                               
 
    Río Cisneros, Agustín del. 
    Unidad y realismo de la política española : selección de artículos 
    publicados en el semanario... El Español, y una serie de artículos sobre 
    política internacional... aparecidos en distintos periódicos / Agustín 
    del Río Cisneros. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1944. 
 320.9 R63 (W)                            
 
    Ríos, Blanca de los. 
    El enigma biográfico de Tirso de Molina / por Blanca de los Ríos de 
    Lampérez. 
    Madrid : Tipografía de Alberto Fontana, 1928. 
 868.38 Z2R (W)                           
 
    Ríos, Fernando de los, 1886-1972. 
    Las fieras de Andalucía : novela / Fernando de los Ríos y de Guzmán. 
    Sevilla : [Impr. Bética], 1929. 
 863 R49 (W)                              
 
    Ríos, Ricardo R. 
    El elector municipal : arreglado en forma de manual, conformado con la 
    novísima ley No. 1072 reformatoria del procedimiento electoral municipal. 
    Contiene modelos y formularios para el registro y las elecciones / Ricardo 
    R. Ríos 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1909. 
 343.51 R63 (W)                           
 
    Riquelme, Daniel, 1857-1912. 
    El terremoto del señor de Mayo / I. Conchali. 
    Santiago de Chile : Imprenta de Cervantes, 1905. 
 551.22983 R65 (W)                        
 
    Riva Aguero y Sánchez Boquete, José Mariano de la, Pres. Perú. 
    Exposición de Don José de la Riva Agüero acerca de su conducta 
    política en el tiempo que ejerció la Presidencia de la República del 
    Perú. 
    Londres : C. Wood, 1824 
 985.04 R6E (W)                           
 
    Riva Agüero y Sánchez Boquete, José Mariano de la, Pres. Perú. 
    Exposición de Don José de la Riva Agüero acerca de su conducta 
    política en el tiempo que ejerció la Presidencia de la República del 
    Perú. 
    Londres : C. Wood, 1824 
 985.04 R6E9 (W)                          
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    Riva Aguero y Sánchez Boquete, José Mariano de la, Pres. Perú. 
    Memoria dirijida desde Amberes al Congreso del Perú / por don José de la 
    Riva-Agüero, ex-presidente de aquella república. 
    Santiago de Chile : Imprenta de N. Ambrosy y Ca. por E. Molinare, 1828. 
 985.04 R6M (W)                           
 
    Riva-Agüero, Enrique de la 
    Centralización y descentralización / Enrique de la Riva-Agüero 
    Lima : Imprenta del Universo de Carlos Prince, 1877. 
 343.6085 R68 (W)                         
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    Carácter de la literatura del Perú independiente / José de la 
    Riva-Agüero y Osma. 
    Lima : Libr. Francesa Científica Galland, 1905. 
 869.5672 C1 (W)                          
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    Civilización peruana : época prehispánica / José de la Riva-Agüero. 
    Lima : Lumen, 1937. 
 985.01073 R6 (W)                         
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    Concepto del derecho : ensayo de filosofía jurídica / José de la 
    Riva-Agüero y Osma 
    Lima : Lib. Francesa E.Rosay, 1912 
 340.1 R68 (W)                            
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944 
    Discursos en las fiestas del aniversario patrio de 1931 / por el Alcalde 
    de Lima, José de la Riva-Agüero. 
    Lima : [s.n.], 1931 
 985 R6D                                  
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944 
    Estudios sobre literatura francesa / José de la Riva-Agüero y Osma 
    Lima : Lumen, 1944 
 869.5672 E (W)                           
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    Fundamento de los interdictos posesorios : tesis para el bachillerato de 
    Jurisprudencia / José de la Riva-Agüero 
    Lima : Tip. "El Progreso editorial", 1911. 
 345.724 R68 (W)                          
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    La historia en el Perú : tesis para el Doctorado en Letras / José de la 
    Riva-Agüero. 
    Lima : Impr. Nacional de Federico Barrionuevo, 1910. 
 985.001 R6 (W)                           
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944 
    Lope de Vega / José de la Riva-Agüero y Osma. 
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    Milano : Fratelli Treves, [1937]. 
 869.5672 L                               
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    El Perú histórico y artístico : influencia y descendencia de los 
    montañeses en él / José de la Riva-Agüero y Osma. 
    Santander : Sociedad de Menéndez y Pelayo, 1921. 
 929.7985 R68 (W)                         
 
    Riva-Agüero y Osma, José de la, 1885-1944. 
    El primer Alcalde de Lima, Nicolás de Ribera el Viejo y su posteridad / 
    José de la Riva-Agüero y Osma. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935. 
 985.009 R5R                              
 
    Riva-Agüero y Sánchez Boquete, José Mariano de la 
    Memorias y documentos para la historia de la independencia del Perú y 
    causas del mal éxito que ha tenido ésta / Obra póstuma del P. Pruvonena 
    [pseud.]. 
    París : Libr. de Garnier Hnos., 1858 
 985.04 R6 VOL.1 (W)                      
 985.04 R6 VOL.2 (W)                      
 
    Rivas, Angel de Saavedra, duque de, 1791-1865 
    Obras completas de D. Ángel de Saavedra, Duque de Rivas / coleccionadas 
    de nuevo por su hijo D. Enrique R. de Saavedra Duque de Rivas. 
    Madrid : Est. Tipográfico "Sucesores de Rivadeneyra", 1894-1904. 
 868.5 R68Z9R VOL.1-7 (W)                   
 
    Rivas, Angel de Saavedra, duque de, 1791-1865 
    Romances / Duque de Rivas. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1911-1912. 
 860C R68 1911 VOL.1 (W)                  
 860C R68 1911 VOL.2 (W)                  
 
    Rivas Plata, Renán. 
    Lima perversa y amante : los rubíes del purgatorio, la suicida, 
    imprudencias de la vida / Renán Rivas Plata. 
    Lima : Tip. "El Lucero", [192-?]. 
 869.56 R68 (W)                           
 
    Rivera Cáceres, Nicanor 
    El amigo espejo / Nicanor Rivera Cáceres ; prólogo de José Luis 
    Bustamante y Rivero. 
    Arequipa : La Colmena, 1934 
 372.1 R68 (W)                            
 
    Rivera Cáceres, Nicanor. 
    Así son los niños : crónicas, ensayos y comentarios a observaciones y 
    experiencias vividas en la Escuela / N. Rivera Cáceres. 
    [Arequipa] : Ediciones Leer, 1932. 
 372.4 R68 (W)                            
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    Rivera Iglesias, Manuel 
    El afianzamiento de nuestra soberanía amazónica / Manuel Rivera Iglesias 
    Hong Kong : The Hip Sing Printing, [1894?]. 
 985.7 R68 (FOLL)                         
 
    Rivier, Alphonse, 1835-1898. 
    Introduction historique au droit romain: manuel-programme pour servir aux 
    cours universitaires et à l'étude privée, comprenant une chrestomathie 
    élémentaire et quelques linéaments d'histoire littéraire et 
    biographique / par Alphonse Rivier. 
    Bruxelles : Gustave Mayolez, 1881. 
 349.1 R68 (W)                            
 
    Rivier, Alphonse, 1835-1898. 
    Précis du droit de famille romain : contenant un choix de textes / par 
    Alphonse Rivier. 
    Paris : Arthur Rousseau, 1891. 
 349.102 R68 (W)                          
 
    Rivier, Alphonse, 1835-1898. 
    Principes du droit des gens / par Alphonse Rivier. 
    Paris : Arthur Rousseau, 1896. 
 342 R68 VOL.1 (W)                        
 342 R68 VOL.2 (W)                        
 
    Robertson, William 
    The history of the reign of the emperor Charles the fifth / by William 
    Robertson ; with an account of the emperor's life after his abdication by 
    William H. Prescott 
    London : George Routledge, 1902 
 946.04 C26R                              
 
    Robertson, William, 1721-1793. 
    Historia de la América / William Robertson ; traducida al español por 
    Bernardino de Amati, precedida de una breve noticia de la vida del autor. 
    Burdeos : Pedro Beaume, 1827. 
 970.02 R71 VOL.1 (W)                     
 
    Roberty, E. de (Eugène), 1843-1915. 
    Nouveau programme de sociologie : esquisse d'une introduction générale 
    à l'étude des sciences du monde surorganique / par Eugène de Roberty. 
    Paris : Félix Alcan, 1905. 
 301 R71 (W)                              
 
    Robin, Leon, 1866-1947. 
    La pensée grecque et les origines de l'esprit scientifique avec une carte 
    hors texte / Leon Robin. 
    Paris : La Renaissance du Livre, 1923. 
 182 R71                                  
 
    La estética del vestir clásico : antología del vestido, compuesta a la 
    mayor gloria gremial de los tejidos españoles / dirección, Pedro Roca 
    Piñol ; ilustraciones, Jaime Solá, Julián Nadal y Tomás Viver. 
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    Tarrasa, [Barcelona] : [Yuste], 1942. 
 391 E (W)                                
 
    Roca S., Erasmo. =^A172335 
    Finanzas generales / P. Erasmo Roca S. 
    Lima : P. Barrantes Castro, editor 1936. 
 336.07 R7 VOL.1 (W)                      
 
    Rocco, Alfredo. 
    La Transformazione dello stato : Dallo stato liberale allo stato fascista 
    / Alfredo Rocco. 
    Roma : "La Voce, 1927. 
 320.945 R72 (W)                          
 
    Rochette, Raoul-, 1789-1854. 
    Théâtre des Grecs / par M. Raoul-Rochette ; traduit par le P. Brumoy. 
    Paris : Brissot-Thivars, 1826. 
 882.09 R73 VOL.1-16 (W)                    
 
    Rodezno, Tomás Domínguez Arévalo, Conde de. 
    Genealogía de la Casa de Arévalo / Tomás Domínguez Arévalo. 
    Madrid : Est. Tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1916. 
 929.2 A68D (FOLL)                        
 
    Rodocanachi, Emmanuel Pierre 
    Les monuments antiques de Rome encore existants : les ponts, les murs, les 
    voies, les aqueducs, les enceintes  de Rome, les palais, les temples, les 
    arcs ; ouvrage contenant 16 gravures dans le texte / Emmanuel Pierre 
    Rodocanachi 
    Paris : Libr. Hachette, 1920 
 913.376 R74                              
 
    Rodríguez Carpi, Alberto 
    Derecho administrativo peruano en materia de finanzas y presupuesto : 
    tesis: "Estudio analítico del presupuesto, la cuenta general de la 
    república y oficinas públicas que intervienen en ambos documentos" / 
    Alberto Rodríguez Carpi. 
    Lima : [s.n.], 1935. 
 343.6085 R74D (W)                        
 
    Rodríguez de Guzmán, Diego. 
    Flor de Academias y Diente del Parnaso / [ed. Ricardo Palma]. 
    Lima : [s.n.], 1899 Oficina Tip. de el Tiempo. 
 869.52 F5 (F)                            
 
    Rodríguez de la Peña, Bernardo. 
    Util, y breve tratado que comprehende [sic] la grammatica [sic] de la 
    lengua latina dividido en dos partes : la primera, explica puntual, y 
    prolixamente [sic] las partes de la oración separadas; y la segunda la 
    sintaxis, ò construccion de ellas à que se sigue la prosodia / dado a 
    luz por su autor D. Bernardo Rodríguez de la Peña. 
    Impresso en Lima con las licencias necesarias : Juan Joseph Gõzales 
    Cossio, 1759. 
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 465 R74 (W)                              
 
    Rodríguez García, José Antonio. 
    Vida de Cervantes y juicio del Quijote / José Antonio Rodríguez García. 
    La Habana : Imprenta Teniente Rey 32, 1904. 
 868.324 Z2R (W)                          
 
    Rodríguez Guillén, Pedro. 
    El Sol, y año feliz del Perú San Francisco Solano, apóstol, y patrón 
    universal de dicho reyno : hijo de la ilustre, y santa provincia de los 
    doce apóstoles. Glorificado, adorado, y festejado en su templo, y 
    Convento Máximo de Jesús de la Ciudad de los Reyes Lima, en ocasión que 
    regocijada la seráfica familia celebró con demostraciones festivas la 
    deseada canonización, y declaración del culto universal, y público, que 
    le decretó nuestro santissimo padre Benedicto XIII. de eterna memoria, y 
    felice recordación / de que hace relación en esta regia corte de Madrid 
    el reverendo padre Fr. Pedro Rodríguez Guillén, lector jubilado del 
    número, ex-secretario de la sobredicha provincia, y actual custodio de 
    ella, convocado al capitulo general. 
    En Madrid : En la Imprenta de la Causa de la V.M. de Agreda, 1735. 
 209.22 F8R (W)                           
 
    Rodríguez, Mariano C., Presbítero 
    Gramática de la lengua quechua / Mariano C. Rodríguez 
    Cuzco : Tipografía del Estado, 1903 
 498.515 R7 (W)                           
 
    Rodríguez Marín, Francisco. 
    Cervantes y la ciudad de Córdoba / por Francisco Rodríguez Marín, de la 
    Real Academia Española, correspondiente de la de Ciencias, Bellas Artes y 
    Nobles Artes de Córdoba y director de la Biblioteca Nacional. 
    Madrid : [Tipografía de la "Revista de Archivos"], 1914. 
 868.32 Z7R (FOLL)                        
 
    Rodríguez Marín, Francisco. 
    El Quijote y don Quijote en América / Francisco Rodríguez Marín. 
    Madrid : Libr. de los Sucesores de Hernando, 1911. 
 868.324 Z4R (W)                          
 
    Rodríguez Marín, Francisco, 1855-1943. 
    Cincuenta cuentos anecdóticos / de Francisco Rodríguez Marín (el 
    bachiller Francisco de Osuna) de la Real Academia Española. 
    Madrid : [Festina Lente], 1919 ; Tipografía de la Revista de Archivos, 
    Bibliotecas y Museos. 
 868.5 R74 (W)                            
 
    Rodríguez Marín, Francisco, 1855-1943. 
    Un millar de voces castizas y bien autorizadas que piden lugar en nuestro 
    léxico / allegábalas de sus lecturas Francisco Rodríguez Marín. 
    Madrid : [Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos], 1920. 
 403 R74                                  
 
    Rodríguez Marín, Francisco, 1855-1943. 
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    Pedro Espinosa : estudio biográfico, bibliográfico y crítico / por D. 
    Francisco Rodríguez Marín, individuo electo de la Real Academia 
    Española, correspondiente de la Historia, preeminente de la Sevillana de 
    Buenas Letras y presidente honorario del Ateneo y Sociedad de Excursiones 
    de Sevilla. 
    Madrid : Tipografía de la Revista de Archivos, 1907. 
 868.3 E86Z2 (W)                          
 
    Rodríguez Mohedano, Rafael. 
    [Historia literaria de España desde su primera poblacion hasta nuestros 
    dias : origen, progresos, decadencia y restauración de la literatura 
    española] / Rafael Rodríguez Mohedano. 
    [En Madrid : Antonio Prez de Soto, 1766-1791]. 
 860 R74 VOL.3 (W)                        
 860 R74 VOL.7 (W)                        
 
    Rodríguez, Nemesio 
    El problema de la disciplina escolar e informe de la labor realizada 
    durante el año de 1934 en el Colegio Nacional de San Luis Gonzaga de Ica 
    / por el Dr. Nemesio Rodríguez. 
    Lima : Imp. Americana, 1935. 
 375.26 R7 (W)                            
 
    Rodríguez Ramírez Carni, Alberto 
    La administración peruana a la luz del derecho público / Alberto 
    Rodríguez R. C. 
    Lima : [El Universal, 1938]. 
 343.6085 R74 (W)                         
 
    Rodríguez Sastre, Antonio. 
    Operaciones de bolsa : doctrina, legislación y jurisprudencia españolas 
    / Antonio Rodríguez Sastre. 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, [1944] 
 347.3146 R74 (W)                         
 
    Rodríguez Villa, Antonio 
    La reina doña Juana la Loca : estudio histórico / Antonio Rodríguez 
    Villa 
    Madrid : Libreria de M. Murillo, 1892 
 946.03 J81R                              
 
    Rodríguez Zapata y Álvarez, Francisco. 
    Colección selecta de trozos en prosa y de composiciones poéticas en 
    castellano / por Don Francisco Rodriguez Zapata y Alvarez. 
    Sevilla : Impr. de Gironés y Orduña, 1878. 
 860.8 C6 VOL.1-2 (W)                     
 
    Rodríguez-Jurado, Adolfo. 
    Comentarios a la legislación de arrendamiento de fincas rústicas / 
    Adolfo Rodríguez-Jurado. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1943. 
 348.4146 R74 (W)                         
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    Roig, Jaume, -1478. 
    El espejo : poema valenciano del siglo XV / de Jaime Roig ; traducido al 
    castellano y precedido de una introduccion al "Libro del arcipreste de 
    Talavera" y al "Espejo" de J. Roig por R. Miquel y Planas ; seguido de la 
    traducción inédita en verso de L. Matheu y Sanz (1665). 
    Barcelona : Editorial Orbis, 1936-1942. 
 868.2 R76 (W)                            
 
    Rojas Carrasco, Guillermo. 
    Chilenismos y americanismos de la XVI edición del Diccionario de la 
    Academia española / Gmo. Rojas Carrasco. 
    [Valparaíso] : [Dirección General de Prisiones, Imprenta], 1943. 
 403.983 R77 (W)                          
 
    Rojas, Casto 
    Historia financiera de Bolivia / Casto Rojas 
    La Paz : Talleres Gráficos "Marinoni", 1916. 
 336.84 R77 (W)                           
 
    Rojas, Fernando de, ca. 1470-1541. 
    La Celestina : tragicomedia de Calisto y Melibea : conforme á la edición 
    de Valencia, de 1514, reproducción de la de Salamanca, de 1500, cotejada 
    con el ejemplar de la "Biblioteca Nacional" en Madrid / por Fernando de 
    Rojas ; con el Estudio critico de la Celestina nuevamente corregido y 
    aumentado del Excmo. Señor D. M. Menéndez y Pelayo. 
    Vigo : Eugenio Krapt, 1899-1900. 
 868.23 C3 VOL.1 (W)                      
 868.23 C3 VOL.2 (W)                      
 
    Rojas, Fernando de, ca. 1470-1541. 
    La Célestine : tragi-comédie de Calixte et Mélibée / [Fernando de 
    Rojas] ; introduction de Ernest Martinenche. 
    Paris : La Renaissance du livre, [191-?]. 
 868.23 C (W)                             
 
    Ollantay : tragedia de los Andes / Ricardo Rojas [editor]. 
    Buenos Aires : Editorial Losada, 1939. 
 869.53 O4Z6R (W)                         
 
    Rojas, Rosa María. 
    Estados Unidos romántico / Rosa María Rojas. 
    Lima : [CIP], 1942 
 917.3 R77 (FOLL)                         
 
    Rojas, Rosa María. 
    El panal de los días / Rosa María Rojas. 
    Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1936 
 869.56 R77P (W)                          
 
    Rojas Villandrando, Agustín de, 1572-1612? 
    El viaje entretenido / de Agustín de Rojas, natural de la Villa de Madrid 
    ; libros primero y segundo con un estudio crítico por Don Manuel Cañete. 
    Madrid : B. Rodríguez Serra, editor, 1901. 
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 868.3 R77 VOL.1 (W)                      
 868.3 R77 VOL.2 (W)                      
 
    Rojas y Solís, Ricardo de, Marqués de Tablantes. 
    Anales de la plaza de toros de Sevilla, 1730-1835 / por Ricardo de Rojas y 
    Solís, Marqués de Tablantes. 
    Sevilla : Tip. de la Guía Oficial, 1917. 
 791.820946 R77 (W)                       
 
    Rojas Zorrilla, Francisco de, 1607-1648. 
    Del rey abajo, ninguno y Entre bobos anda el juego / Francisco de Rojas. 
    Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1940. 
 868.3 R771 (W)                           
 
    Rojas Zorrilla, Francisco de, 1607-1648. 
    Teatro / Francisco de Rojas ; edición, prólogo y notas de F. Ruiz 
    Morcuende. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1944. 
 860C R77 (W)                             
 
    Rojo Orcajo, Timoteo. 
    Las fuentes históricas de "El Isidro" de Lope de Vega : conferencia 
    pronunciada en el cursillo organizado por el Excmo. Cabildo Catedral de 
    Madrid como homenaje al Fénix de los Ingenios / por el M. I. Sr. Dr. D. 
    Timoteo Rojo Orcajo. 
    Madrid : Tipografía Católica, 1935. 
 868.39 Z7R (FOLL)                        
 
    Roldán Oliarte, Esteban 
    El Japón en Asia y en el mundo / Esteban Roldán Oliarte. 
    París : [s.n.], 1938. 
 327.52 R78 (W)                           
 
    Román y Zamora, Jerónimo, Fray. 
    Repúblicas de Indias : idolatrías y gobierno en México y Perú antes de 
    la conquista / Jerónimo Román y Zamora. 
    Madrid : Victoriano Suárez, 1897. 
 970.14 R8 VOL.1 (W)                      
 970.14 R8 VOL.2 (W)                      
 
    Romero, Carlos A., 1863-1956. 
    Informe sobre las ruinas de Choqquequirau / presentado por Carlos A. 
    Romero. 
    Lima : Imprenta Nacional de Federico Barrionuevo, 1909. 
 985.61 R813 (FOLL)                       
 
    Romero, Carlos A., 1863-1956. 
    Los orígenes del periodismo en el Perú : de la relación al diario 
    1594-1790 / Carlos A. Romero. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1940. 
 079.985 R81 (W)                          
 
    Romero, Emilio, 1899-1993. 
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    Balseros del Titicaca / Emilio Romero. 
    Lima : Ediciones "Perú Actual", 1934. 
 869.56 R81 (W)                           
 
    Romero, Emilio, 1899-1993 
    El descentralismo / Emilio Romero 
    Lima : CIP, 1932 
 343.6085 R81 (W)  
                      
    Romero, Francisco 
    Almanaque peruano y guía de forasteros para el año de 1814 / [editado] 
    por el R.P. Francisco Romero. 
    Lima : Impr. de los niños Huérfanos, 1814. 
 985.0059 A41 1814 (W)                    
 
    Romero, J. Guillermo. 
    Estudios de legislación procesal / prólogo de D.J. Salvador Cavero. 
    Lima : El Lucero, 1914-1928 
 345.7 R81 VOL.1 (W)                      
 345.7 R81 VOL.2 (W)                      
 345.7 R81 VOL.3 (W)                      
 
    Romero Romaña, Eleodoro. 
    Derecho peruano : segunda parte : resumen de las lecciones dadas por el 
    catedrático del curso en la Facultad de Jurisprudencia / [Eleodoro 
    Romero] 
    [Lima?, 1901?] 
 349.85 R81 (W)  
                      
    Romo, Josefina 
    Cuentistas españoles de hoy / selección y prólogo de Josefina Romo. 
    Madrid : Editorial Febo, 1944. 
 863.6082 R81 (W)                         
 
    Ronsard, Pierre de. 
    Oeuvres choisies de P. de Ronsard / avec notice, notes et commentaires par 
    C.-A- Sainte-Beuve. 
    Paris : Librairie Garnier frères, [19--?] 
 848.31 O (W)                             
 
    Rosal, Juan del. 
    Nuevo sentido del derecho penal : (problemas de concepto, método y 
    fuentes) / Juan del Rosal. 
    Valladolid : Librería Santarén, 1942. 
 344 R84N (W)                             
 
    Rose, Andrea. 
    Voces del silencio / Andrea Rose. 
    [Lima] : [s.n., 1942?] 
 869.56 R84V (W)                          
 
    Rosenbach Company. 
    A bibliophile's miscellany : rare books and manuscripts. 
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    Philadelphia ; New York : The Rosenbach Company, 1941. 
 018 B (W)                                
 
    Rosenbach Company. 
    English poetry to 1700. 
    Philadelphia : Rosenbach Co., 1941. 
 821.001 T46 (W)                          
 
    Rosenthal, Léon. 
    La gravure / par Léon Rosenthal. 
    Paris : Librairie Renouard, 1909. 
 760 R84 (W)                              
 
    Rospigliosi Vigil, Carlos J. 
    La crisis universitaria en el Perú / Carlos J. Rospigliosi Vigil. 
    Lima : [Imp. Americana], 1935. 
 376.51 R8 (W)                            
 
    Rossel, Ricardo, 1841-1909. 
    Obras literarias : leyendas en prosa ; Discursos y escritos diversos / 
    Ricardo Rossel. 
    Lima : Benito Gil, 1890-1891. 
 869.55 R84 VOL.1 (W)                     
 
    Rossi, Pascuale. 
    Psicología colectiva morbosa / Pascual Rossi ; versión del italiano de 
    M. y C. Santiago-Fuentes. 
    Barcelona : Carbonell y Esteva, 1908. 
 301.15 R84 VOL.1 (W)                     
 301.15 R84 VOL.2 (W)                     
 
    Rossi, Pellegrino Luigi Edoardo. 
    Cours d'économie politique / P. Rossi ; publiées sous les auspices du 
    gouvernement italien ; précédée d'une note bibliographique sur les 
    oeuvres de Rossi par M. Joseph  Garnier. 
    Paris : Librairie de Guillaumin, 1865. 
 330 R84 VOL.1 (W)                        
 330 R84 VOL.4 (W)                        
 
    Rossi, Pellegrino Luigi Edoardo. 
    Traité de droit pénal / P. Rossi. 
    Paris : Librairie de Guillaumin, 1863. 
 344 R84 VOL.1 (W)                        
 344 R84 VOL.2 (W)                        
 
    Rosso, Abraham José del. 
    Religión y patria : poesías / Abraham José del Rosso ; prólogo de 
    Acisclo Villarán. 
    Lima : Tip. La Moderna, 1925. 
 869.56 R8 (W)                            
 
    Rostand, Edmond. 
    Chantecler : pièce en quatre actes, en vers / Edmond Rostand. 
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    Paris : Charpentier et fasquelle, 1910. 
 848.8 R84CH6 (W)                         
 
    Rostand, Edmond. 
    Cyrano de Bergerac : comedie heroique en cinq actes en vers / Edmond 
    Rostand. 
    Paris : Librairie Charpentier et Fasquelle, 1898. 
 848.8 R84 (W)                            
 
    Roubaud, Pierre-Joseph-André, 1730-1791. 
    Dictionnaire universel des synonymes de la langue française / publiés 
    jusqu'à ce jour, par Girard, Beauzée, Roubaud et autres écrivains 
    célèbres, formant, réunis, près de douze cents articles. 
    Paris : Lesguilliez, 1801. 
 444 G53 VOL.1 (W)                        
 444 G53 VOL.2 (W)                        
 444 G53 VOL.3 (W)      
 
    Rouillé, Guillaume, 1518?-1589              
    La premiere partie du promptuaire des medalles des plus renommées 
    personnes qui ont été depuis le commencement du monde auec brieue 
    description de leurs vies et faicts recueillis des bons auteurs. 
    À Lyon : Chez Guillaume Rouille, 1553. 
 737.2 P VOL.1-2 (W)                      
 
    Rousseau, Jean-Jacques, 1712-1778. 
    Les confessions / J.-J. Rousseau. 
    Paris : Librairie Garnier Frères, [18--?]. 
 848.55 C FR (W)                          
 
    Rousseau, Jean-Jacques, 1712-1778. 
    Oeuvres complètes de J. J. Rousseau / Rousseau Jean-Jacques ; mises dans 
    un nouvel ordre, avec de notes historiques et des éclaircissements par V. 
    D. Muset-Pathay. 
    Paris : P. Dupont, 1823-1826. 
 848.55 O8 1823 VOL.25 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.12 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.13 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.18 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.19 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.20 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.21 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.22 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.23 (W)                
 848.55 O8 1823 VOL.24 (W)                
                                                                                 
    Rubio, Darío, 1878-1952. 
    Refranes, proverbios y dichos y dicharachos mexicanos / Darío Rubio. 
    Méjico, D.F. : Editorial A.P. Márquez 1940. 
 398.0974 R91 VOL.1 (W)                   
 398.0974 R91 VOL.2 (W)                   
 
    Rubio, David 
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    Los agustinos en el Perú / David Rubio 
    Lima : [s.n.], 1912 
 271.4 R9 (W)                             
 
    Rubio, David. 
    La filosofía del Quijote / David Rubio. 
    Buenos Aires : Editorial Losada, 1943. 
 868.324 Z4R8F (W)                        
 
    Rubió y Lluch, Antonio, 1856-1937. 
    Milá y Fontanals y Rubió y Ors : discursos escritos para la solemne 
    sesión conmemorativa del centenario del nacimiento de dichos ilustres 
    profesores, celebrada por la Universidad de Barcelona el dia 29 de junio 
    de 1919 / por los doctores D. A. Rubió y Lluch y D. Cosme Parpal y 
    Marqués. 
    Barcelona : Imprenta de Pedro Ortega, 1919. 
 849.9099 R91 (W)                         
 
    Rubio y Moreno, Luis. 
    Inventario general de Registros Cedularios del Archivo General de Indias 
    de Sevilla / Luis Rubio y Moreno. 
    Madrid : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, [1928]. 
 349.8 R91 (W)                            
 
    Rueda, Lope de, 1510-1565. 
    Teatro / Lope de Rueda. 
    Madrid : Espasa-Calpe, [1934]. 
 860C R92 (W)                             
 
    Ruiz Aldea, Pedro, 1830-1870. 
    Los Araucanos i [sic] sus costumbres / P. Ruiz Aldea. 
    Santiago : G. Miranda, 1902. 
 980.3 R94 (W)                            
 
    Ruiz Amado, Ramón, 1861- 
    Enciclopedia manual de pedagogía y ciencias auxiliares / por el R.P. 
    Ramón Ruiz Amado, S.J. 
    Barcelona : Librería Religiosa, 1924. 
 370.3 R94 (W)                            
 
    Ruiz Carnero, Ricardo. 
    Cómo murieron los personajes célebres : últimos momentos de las más 
    destacades personalidades del mundo; detalles de su fin y consecuencias 
    que ha tenido su muerte / Ricardo Ruiz Carnero. 
    Madrid : Editorial Alhambra, 1943-1944. 
 920 R94 VOL.1 (W)                        
 920 R94 VOL.2 (W)                        
 920 R94 VOL.3 (W)                        
 920 R94 VOL.4 (W)                        
 920 R94 VOL.5 (W)                        
 920 R94 VOL.6 (W)                        
    Ruiz de Alarcón y Mendoza, Juan, 1580-1639. 
    Páginas escogidas / Juan Ruiz de Alarcón ; seleción, prólogo y notas 
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    de Alfonso Reyes. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1917, c1918. 
 868.3 R94P (W)                           
 
    Ruiz de Alarcón y Mendoza, Juan, 1580-1639. 
    Teatro / Ruiz de Alarcón. ; edición, prólogo y notas de Alfonso Reyes. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1918. 
 860C R95 (W)                             
 
    Ruiz de Vergara y Alava, Francisco, 17th cent. 
    Historia del Colegio Viejo de S. Bartholomé, mayor de la célebre 
    Universidad de Salamanca / escrita por el Illmo. Sr. D. Francisco Ruiz de 
    Vergara, y Alava, del Consejo y Cámara de Castilla, colegial del mismo 
    colegio, quien en el año de 1661, la dedicó a la Magestad del señor D. 
    Phelipe Quarto. 
    Madrid : Por Andrés Ortega, 1766-1770. 
 920.046 R94 VOL.1 (W)                    
 920.046 R94 VOL.2 (W)                    
 920.046 R94 VOL.3 (W)                    
 
    Ruiz de Vergara y Alava, Francisco, 17th cent. 
    Regla y establecimientos nuevos de la orden, y cavalleria del glorioso 
    Apostol Santiago : conforme lo acordado por el capitulo general, que se 
    celebrò en esta corte el año de mil y seiscientos y cinquenta y dos, y 
    se feneciò en el de seiscientos y cinquenta y tres : confirmados por la 
    magestad del Catholico Rey Don Felipe Quarto, el Grande, nuestro señor / 
    compuestos, y ordenados de su real mandado por el Licdo. Don Francisco 
    Ruiz de Vergara Alava, cavallero de el Orden de Santiago y Consejero en el 
    Real, y Supremo Consejo de las Ordenes Militares. 
    [Madrid] : En la imprenta del Mercurio, 1752. 
 929.71 R94 (W)                           
 
    Ruiz Fowler, José R. 
    Monografía histórico-geográfica del departamento de Ayacucho / José R. 
    Ruiz Fowler 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1924 
 985.54 R9 (W)                            
 
    Ruiz, Juan, fl. 1343. 
    Libro de buen amor / Juan Ruiz (Arcipreste de Hita). 
    París : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [191-?]. 
 860C R94 (W)                             
 
    Ruiz, Juan, fl. 1343. 
    Libro de buen amor / Juan Ruiz Arcipreste de Hita ; edición prólogo y 
    notas de Alfonso Reyes. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1917. 
 868.16 L5 (W)                            
 
    Ruiz, Juan, fl. 1343. 
    Libro de buen amor / Juan Ruiz Arcipreste de Hita ; edición y notas de 
    Julio Cejador y Frauca. 
    Madrid: Espasa-Calpe, 1941. 
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 860C R94 1941 VOL.2 (W)                  
 
    Ruiz Orsatti, Ricardo. 
    Relaciones hispano marroquíes / Ricardo Ruiz Orsatti. 
    Madrid : Publicaciones Africa, 1944. 
 964 R94 (W)                              
 
    Ruiz-Giménez Cortés, Joaquín, 1903- 
    La concepción institucional del derecho / Joaquín Ruiz-Giménez Cortés 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 341 R94C (W)                             
 
    Ruiz-Giménez, Joaquín, 1913-2009. 
    Derecho y vida humana : (reflexiones a la luz de Santo Tomás) / Joaquín 
    Ruiz-Giménez. 
    Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1944. 
 341.1 R94 1944 (W)                       
 
    Rumeu de Armas, Antonio 
    Historia de la previsión social en España : cofradías, gremios, 
    hermandades, montepíos / Antonio Rumeu de Armas 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, 1944 
 348.81 R95 (W)                           
 
    Runciman, Steven, 1903- 
    La civilización bizantina / Steven Runciman ; tr. A. J. Dorta. 
    Madrid : Pegaso, [1942]. 
 949.5 R95 (W)                            
 
    Ruskin, John, 1819-1900. 
    Unto this last : four essays on the first principles of political economy 
    / by John Ruskin, LL.D., honorary student of Christ Church, and honorary 
    fellow of Corpus Christi College, Oxford. 
    London: George Allen, 1895. 
 330.01 R94 (W)                           
 
    Russell, Bertrand, 1872-1970. 
    La educación y el orden social / Bertrand Russell ; versión española. 
    Santiago de Chile : Editorial "Cultura", 1934. 
 371 R96 (W)                              
 
    Ruzo, Daniel. 
    Así ha cantado la naturaleza : paisajes de estas tierras / Daniel Ruzo ; 
    [prólogo del Dr. Javier Prado y Ugarteche ; José Sabogal, ornamentó]. 
    Lima : [Imprenta San Martí, 1921]. 
 869.56 R98 (W)                           
 
    Ruzo, Daniel 
    Juegos florales 1918 / Daniel Ruzo ; [introducción, Clemente Palma]. 
    Lima : Impr. La Opinión Nacional, 1918 
 869.56 R98 1918 (W)                      
 
    Ruzo, Daniel. 
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    Madrigales / Daniel Ruzo. 
    Lima : [Imprenta Sanmarti, 1921]. 
 869.56 R98M (W)  
 

S 
 
    Saavedra, Bautista. 
    El litigio Perú-Boliviano / Bautista Saavedra. 
    La Paz : "Imprenta Artística", 1903. 
 327.8584 S1 (W)                          
 
    Saavedra Fajardo, Diego de, 1584-1648. 
    Empresas políticas ó idea de un príncipe político christiano 
    representada en cien empresas / por Don Diego de Saavedra Faxardo, 
    Caballero del Orden de Santiago, del Consejo de S.M. en el Real y Supremo 
    de las Indias y su Embaxador Plenipotenciario en los Trece Cantones; en la 
    Dieta Imperial de Ratisbona por el Círculo y Casa de Borgoña, y en el 
    Congreso de Munster para la paz general. 
    En Madrid : en la oficina de D. Benito Cano, 1789-1790. 
 172 S11 VOL.1 (W)                        
 172 S11 VOL.2 (W)                        
 172 S11 VOL.3 (W)                        
 
    Saavedra Fajardo, Diego de, 1584-1648. 
    Idea de un príncipe político-cristiano representada en cien empresas / 
    Saavedra Fajardo ; edición y notas de Vicente García de Diego. 
    Madrid : Espasa-Calpe 1942-[1946]. 
 860C S11 VOL.1 (W)                       
 860C S11 VOL.2 (W)                       
 860C S11 VOL.3 (W)                       
 860C S11 VOL.4 (W)                       
 
    Saavedra Fajardo, Diego de, 1584-1648. 
    El pensamiento vivo de Saavedra Fajardo / presentado por Francisco Ayala. 
    Buenos Aires : Editorial Losada, 1941. 
 868.3 S11Z4A (W)                         
 
    Sabino de Jesús (O.C.D.) 
    San Juan de la Cruz y la crítica literaria / por el P. Sabino de Jesús, 
    Carmelita Descalzo. 
    Santiago (Chile) : [Talleres Gráfico "San Vicente"], 1942. 
 868.35 Z4S                               
 
    Sabroso Montoya, Arturo 
    Réplicas proletarias / Arturo Sabroso Montoya 
    Lima : Editorial Imprenta Minerva, 1934. 
 331 S1 (W)                               
 
    Saco, Alfredo 
    Síntesis aprista : una exposición completa de la ideología del aprismo 
    / Alfredo Saco ; prólogo de Antenor Orrego. 
    Lima : [s.n.], 1934. 
 329.1 S1 (W)                             
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    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869 
    Causeries du lundi / .-A. Sainte-Beuve 
    Paris : Garnier frères, [1854?-1871?] 
 848.7 S17 1871 VOL.3 (W)                 
 848.7 S17 1871 VOL.4 (W)                 
 848.7 S17 1871 VOL.12 (W)                
 
    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869 
    Juicios y estudios literarios : (de Causeries du Lundi) / por Sainte-Beuve 
    ; traducción de N. Estévanez. 
    Paris : Garnier Hnos., 1899. 
 848.7 S17J (W)                           
 
    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869. 
    La littérature française des origines à 1870 / Sainte-Beuve 
    Paris : La renaissance du livre, [1926] 
 840.9 S17 VOL.1-3 (W)                      
 
    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869. 
    Poésies complètes de Sainte-Beuve : Joseph Delorme, Les consolations, 
    Pensées d'août. 
    Paris : Charpentier, 1845. 
 848.7 S17P (W)                           
 
    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869. 
    Portraits de femmes : Mesdames de Sévigné, de Souza, de Duras, de 
    Staël, Roland, Guizot, de La Fayette, M. de La Rochefoucauld, de 
    Longueville, des Houlières, de Krüdner, de Charrière, de Rémusat, de 
    Pontivy, Christel, Maria / par C.A. Sainte-Beuve. 
    Paris : Didier, 1845. 
 840.92 S17 (W)                           
 
    Sainte-Beuve, Charles Augustin, 1804-1869. 
    Port-Royal / par C.-A. Sainte-Beuve. 
    Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1867. 
 376.5 S17 VOL.1-6 (W)                      
 
    Saint-Just, 1769-1826. 
    Le calife de Bagdad : opéra en un acte / paroles de S. Just ; musique de 
    Boieldieu. 
    [Paris] : Chez Vente, an IX [1800 or 1801]. 
 842.8 T 8 (W)                            
 
    Saint-Maurice, comte de. 
    La puissance économique du Japon (1909) / par Le Comte de Saint-Maurice. 
    Paris : Georges Roustan, 1909. 
 330.95203 S17 (W)                        
 
    Sainz de Bujanda, Fernando. 
    El impuesto del timbre en la industria y el comercio : (ensayo de 
    sistematización) / Fernando Sáinz de Bujanda ; con un prólogo de 
    Rodrigo Uría. 
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    Madrid : Revista de Derecho Privado, [1944]. 
 336.272 S17 (W)                          
 
    Sáinz, Fernando. 
    El método de proyectos en las escuelas rurales / por Fernando Sáiz. 
    Madrid : Publicaciones de la Revista de Pedagogía, 1931. 
 373.22 S17 (W)                           
 
    Sáinz, Fernando. 
    El Plan Dalton / por Fernando Sáinz. 
    Madrid : Revista de Pedagogía, [1933]. 
 373.22D1 S17 (W)                         
 
    Sainz Rodríguez, Pedro. 
    Don Bartolomé José Gallardo y la crítica literaria de su tiempo : 
    estudio sobre la historia de la crítica literaria en España / P. Sainz y 
    Rodríguez. 
    New York ; Paris : [Revue Hispanique], 1921. 
 868.5 G21Z2S (W)                         
 
    Sainz-Amor, Concepción. 
    La escuela rural activa / por Concepción S.-Amor. 
    Madrid : Publicaciones de la Revista de Pedagogía, [1933]. 
 374.48 S17 (W)                           
 
    Sainz-Amor, Concepción. 
    Las escuelas nuevas italianas / por Concepción S. Amor. 
    Madrid : Revista de Pedagogía, [1933]. 
 373.22 S17E (W)                          
 
    Saisset, Emile. 
    Manual de filosofia / por Amédée Jacques, Jules Simon, Émile Saisset... 
    Paris : Libreria de L. Hachette, 1868. 
 102 J13 (W)                              
 
    Sala, Gabriel, Fray. 
    Diccionario, gramática y catecismo : castellano, Inga, Amueixa y Campa / 
    por el R.P. Fray Gabriel Sala. 
    Lima : Imp. Nacional de Federico Barrionuevo, 1905. 
 498.5 S1 (W)                             
 
    Salas Barbadillo, Alonso Jerónimo de, 1581-1635. 
    La peregrinación sabia y El sagaz Estacio, marido examinado / Salas 
    Barbadillo, prólogo de Francisco A. Icaza. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1924. 
 860C S18 (W)                             
 
    Salas, Francisco Javier de, 1832-1890. 
    Marina española de la Edad Media : osquejo histórico de sus principales 
    sucesos en relación con la historia de las coronas de Aragón y de 
    Castilla por el Capitán de navío e individuo de número de la Real 
    Academia de la Historia, que fué, Excmo. Sr. D. F. Javier de Salas. 
    Madrid : Imprenta del Ministerio de Marina, 1925-1927. 
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 359.0946 S18 (W)                         
 
    Salaverría, José María. 
    Vieja España : impresión de Castilla / José María Salaverría. 
    Bielefeld and Leipzig : Verlag von Velhagen & Klasing, 1923. 
 946.3 S18 (W)                            
 
    Salazar, M. Sebastián 
    Colección de los tratados del Perú / publicación oficial hecha de 
    órden suprema por el Oficial Mayor del Ministerio de Relaciones 
    Exteriores 
    Lima : Impr. del Estado, 1876 
 342.1TR C6 (W)                           
 
    Salinas Cossío, Guillermo 
    Programa analítico de Historia del arte / Guillermo Salinas Cossio. 
    Lima : Casa Editora "La Opinión Nacional", 1930. 
 376.51 S18 (W)                           
 
    Salomón, Alberto 
    La representación de las minorías / Alberto Salomón 
    Lima : Imprenta de "El tiempo", 1904. 
 343.314 S (FOLL)                         
 
    Saltillo, Miguel Lasso de la Vega y Lopez de Tejada, Marques del 
    Encuadernaciones heráldicas españolas / por el Marqués del Saltillo. 
    Madrid : [Blass, S.A.], 1934. 
 929.76 S18E (FOLL)                       
 
    Saltillo, Miguel Lasso de la Vega y López de Tejada, marqués del, 
    1893-1957. 
    Las estatuas del Palacio de Elsedo en Pámanes / El Marqués del Saltillo. 
    Santander : [Imprenta y Encuadernación de la Librería Moderna], 1931. 
 929.2 S18E (FOLL)                        
 
    Saltillo, Miguel Lasso de la Vega y López de Tejada, marqués del, 
    1893-1957. 
    La nobleza en el pasado : los mayorazgos : conferencia pronunciada en el 
    Centro de Acción Nobiliaria, el 6 de febrero de 1930 / por el marqués 
    del Saltillo. 
    Madrid : Tipografía de Alberto Fontana, 1930. 
 929.2 S18 (FOLL)                         
 
    Salvá, Vicente. 
    Novísimo diccionario latino-español de Salvá / esmeradamente revisado y 
    corregido en vista de los mejores diccionarios latinos publicados hasta el 
    día y aumentado con más de 30000 acepciones y frases nuevas por Miguel 
    de Toro y Gómez. 
    París : Garnier Hermanos libreros Editores, 1895. 
 473.6 S18 (W)                            
 
    Salvá, Vicente. 
    Nuevo diccionario de la lengua castellana : que comprende la última 
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    edición íntegra, muy rectificada y mejorada, del publicado por la 
    Academia Española, y unas veinte y seis mil voces, acepciones, frases y 
    locuciones, entre ellas muchas americanas, con un suplemento de más de 
    300 páginas, que contiene las voces de ciencias y artes, etc., que no se 
    hallan en el cuerpo de la obra / añadidas por don Vicente Salvá. 
    París : Librería de Garnier Hermanos, 1854. 
 463 S18 (W)                              
 
    Salvá, Vicente. 
    Nuevo diccionario Francés-Español y Español-Francés : con la 
    pronunciacion figurada en ambas lenguas ; arreglado con presencia de los 
    materiales reunidos para esta obra / por Vicente Salvá, y con otros 
    sacados de los diccionarios antiguos y modernos más acreditados; 
    compuesto con mejor método, más exacto, correcto y completo que todos 
    los publicados hasta el día por D. J. B. Guim. 
    París : Librería de Garnier Hermanos, 1862. 
 443.6 S18 (W)                            
 
    Samain, Albert Victor, 1858-1900. 
    Au jardin de l'infante : augmenté de plusieurs poèmes / Albert Samain. 
    Paris : Mercure de France, 1924. 
 848.89 S19J (W)                          
 
    Samain, Albert Victor, 1858-1900. 
    Aux flancs du Vase : suivi de Polyphème et de Poèmes inachevés / Albert 
    Samain. 
    Paris : Mercure de France, 1922. 
 848.89 S19F (W)                          
 
    Samain, Albert Victor, 1858-1900. 
    Le Chariot d'or : symphonie héroïque / Albert Samain. 
    Paris : Mercure de France, 1922. 
 848.89 S19CH (W)                         
 
    Samanez, Juan Guillermo. 
    Ccapacc ilacctan carcca = [Fue un pueblo poderoso] : apuntes de folklore 
    peruano / Juan Guillermo Samanez. 
    [Lima, Perú] : [T. Scheuch], 1924. 
 398 S19 (W)                              
 
    Samanez, Juan Guillermo 
    El Serranito : novela. Segunda parte / Juan Guillermo Samanez. 
    Lima : Imprenta Comercial de Horacio La Rosa, 1914. 
 869.56 S19S                              
 
    Sampedro y Folgar, Casto, 1848-1937 
    Cancionero musical de Galicia : colección de la Sociedad Arqueológica de 
    Pontevedra / reunida por Casto Sampedro y Folgar ; reconstitución, 
    introducción y notas bibliográficas por José Filgueira Valverde. 
    [Madrid] : Diputaciones de las cuatro provincias del antiguo Reino de 
    Galicia, 1942. 
 784.49461 S19 VOL.1 (F)                  
 784.49461 S19 VOL.2 (F)                  
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    Samper, José María, 1828-1888 
    Ensayo sobre las revoluciones políticas y la condición social de las 
    repúblicas colombianas (hispano-americanas) con un apéndice sobre la 
    orografía y la población de la Confederación Granadina / por José M. 
    Samper, miembro titular de las Sociedades de Geografía y de Etnografía 
    de Paris. 
    Paris : Imprenta de E. Thunot, 1861. 
 980.04 S19 (W)                           
 
    San Cristóval Palomino, Evaristo. 
    Bibliografía : la controversia limítrofe entre el Perú y el Ecuador / 
    Evaristo San Cristóval Palomino. 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1937. 
 327.85862 Z1S (W)                        
 
    San Cristóval Palomino, Evaristo 
    Los desastres internacionales de la dictadura (Tratado con Colombia) / 
    Evaristo San Cristóval Palomino 
    Lima : Enrique Palacios, [192-?] 
 342.9 S21 (W)                            
 
    San Cristóval Palomino, Evaristo 
    Páginas internacionales : antecedentes diplomáticos del tratado Salomón 
    Lozano : estudio crítico de tratado / Evaristo San Cristóval Palomino 
    Lima : Gil, 1932 
 342.1TR S21 (W)                          
 
    San Miguel de la Cámara, Maximino. 
    Diccionario petrográfico / Máximo San Miguel de la Cámara. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    "José de Acosta", Centro "Lucas Mallada", 1943. 
 552.03 S21 VOL.1 (W)                     
 
    Sanabria Santiváñez, Eliseo. 
    Juicio sobre toledo y sus informaciones a traves de las fuentes 
    históricas / Eliseo Sanabria Santivañez. 
    Lima : Lib. e Impr. Gil, 1942. 
 985.0311 T68Z4S (FOLL)                   
 
    Sánchez Cantón, F. J. (Francisco Javier), 1891-1971 
    La librería de Juan de Herrera / por F. J. Sánchez Cantón. 
    Madrid : Instituto Diego Velázquez, 1941. 
 017 H44 (W)                              
 
    Sánchez Cantón, F. J. (Francisco Javier), 1891-1971. 
    Las pinturas de Oriz y la Guerra de Sajonia / por Francisco Javier 
    Sánchez Cantón. 
    Pamplona : Institución Príncipe de Viana, 1944. 
 725.17 S21 (F)                           
 
    Sánchez de Lima, Miguel. 
    El arte poética en romance castellano / Sánchez de Lima; edición de 
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    Rafael de Balbín Lucas. 
    Madrid : Instituto Nicolas Antonio, 1944. 
 868.3 S212 (W)                           
 
    Sánchez de Rivera y Mosét, Daniel. 
    Goya : la leyenda, la enfermedad y las pinturas religiosas / Daniel 
    Sánchez de Rivera y Mosét. 
    [Madrid] : Blass, 1943. 
 759.6 G78S (W)                           
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994. 
    Curso de historia literaria, para la instrucción media, quinto año : de 
    conformidad con el novísimo programa oficial / Luis Alberto Sánchez. 
    Lima : Edit. Librería Peruana de D. Miranda, 1933. 
 800.7 S2 (W)                             
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994. 
    Don Manuel : vie de Manuel González Prada : un précurseur sud-américain 
    / Luis Alberto Sánchez ; traduit de l'espagnol par Francis de Miomandre ; 
    ex-libris de José Sabogal. 
    Paris : Editions Excelsior, 1931. 
 869.554 Z2S (W)                          
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994 
    La literatura peruana : derrotero para una historia espiritual del Perú / 
    Luis Alberto Sánchez. 
    Lima : Talleres gráficos, Impresiones y Encuadernaciones "Perú", 
    1928-36. 
 869.5 S2 1928 (W) VOL.1                  
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994. 
    La literatura peruana : derrotero para una historia espiritual del Perú / 
    Luis Alberto Sánchez. 
    Asunción : Editorial Guarania, 1950-1951 ; Buenos Aires : Talleres 
    gráficos "Pelligrini", impresores. 
 869.5 S2 VOL.1-6                         
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994 
    Los poetas de la colonia / Luis Alberto Sánchez. 
    Lima : [Euforión], 1921. 
 869.501 S21 (W)                          
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994 
    Principios de economía política aplicada al Perú : conforme al programa 
    oficial / Luis Alberto Sánchez. 
    Lima : Editorial Librería Peruana, 1934 
 330.7 S2 (W)                             
 
    Sánchez, Luis Alberto, 1900-1994 
    Raúl Haya de la Torre o el político : crónica de una vida sin tregua / 
    Luis Alberto Sánchez 
    Santiago de Chile : Ercilla, 1934. 
 329.1 H2Z4S (W)                          
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    Sánchez Rojas, José, 1885-1931. 
    Paisajes y cosas de Castilla / José Sánchez Rojas. 
    Madrid : América, 1919. 
 946.3 S21 (W)                            
 
    Sánchez Sánchez, Eusebio 
    Nomenclator de las secretarías de administración local de segunda 
    categoría : según el censo de la población de España de 31 de 
    Diciembre de 1940 (excepto Navarra) / por Eusebio Sánchez Sánchez. 
 352.046 S21 (W)                          
 
    Sánchez Sorondo, Matías G. 
    El litigio perú-boliviano y el fallo arbitral / Matías G. Sánchez 
    Sorondo 
    Buenos Aires : Compañía Sud-Americana de Billetes de Banco, 1909 
 327.8584 S21 (W)                         
 
    Sánchez Sorondo, Matías G. 
    Regimen legal de la propiedad intelectual / Matías G. Sánchez Sorondo. 
    Buenos Aires : [Talleres gráficos de Porter Hnos.], 1938. 
 346.46 S21 (W)                           
 
    Sánchez Zinny, E. F. (Eduardo F.). 
    Catálogo del Museo colonial e histórico de Luján / escrito e ilustrado 
    por don E.F. Sánchez Zinny ; bajo el control del director honorario del 
    Museo, don Enrique Udaondo. 
    [La Plata : Taller de impresiones oficiales de la provincia de Buenos 
    Aires], 1933-34. 
 708.82 S21 (W)                           
 
    Sancho Dávila, José María. 
    Alegatos y documentos presentados en el juicio seguido por D. José de la 
    Puente, contra la dirección de Beneficencia, y don José María Sancho 
    Dávila sobre la nulidad de las obras piadosas fundadas en el Naranjal por 
    D. Felipe Sancho Dávila en 5 de abril de 1804. 
    Lima : Imprenta de Francisco Solís, 1867. 
 346.4 S21 (W)                            
 
    Sanctis, Gaetano de, 1870-1957. 
    Storia dei romani : la conquista del primato in Italia / Gaetano de 
    Sanctis. 
    Torino : Fratelli Bocca editori, 1907-1917. 
 937 S21                                  
 937 S21 VOL.2                            
 937 S21 VOL.3 PT.1                       
 937 S21 VOL.3 PT.2                       
 937 S21 VOL.3 PT.3                       
 
    Sand, George, 1804-1876. 
    La mare au diable / George Sand. 
    Paris : Calmann-Lévy, 1924. 
 848.76 M3 (W)                            
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    Sand, George, 1804-1876. 
    La petite Fadette / par George sand. 
    Paris : M. Lévy frères, 1869. 
 848.76 P3 (W)                            
 
    Sandoval, Alonso de, 1576-1652. 
    De instauranda Aethiopum salute / Alonso de Sandoval. 
    [Madrid : s.n., 1647?]. 
 271.53 S21 (W)                           
 
    Sandoval, Lisandro. 
    Diccionario de raíces griegas y latinas y de otros orígenes del idioma 
    español / por Lisandro Sandoval. 
    Guatemala : [Impreso en la Tipografía Nacional], 1930-1931. 
 462.4 S21 VOL.1 (W)                      
 462.4 S21 VOL.2 (W)                      
 462.4 S21 VOL.3 (W)                      
 
    Sandoval, Lisandro. 
    Monografía filológica : acentuación de los verbos terminados en iar y 
    en uar, ordenados alfabéticamente / por el profesor e ingeniero Lisandro 
    Sandoval. 
    Guatemala : Unión Tipográfica, Muñoz Plaza y Cía., 1935. 
 461 S21                                  
 
    Sandoval, Lisandro. 
    Semántica guatemalense : o, diccionario de guatemaltequismos por Lisandro 
    Sandoval. 
    Guatemala : [Tipografía Nacional], 1941-1942. 
 467.97281 S21 VOL.1 (W)                  
 467.97281 S21 VOL.2 (W)                  
 
    Sansom, George Bailey, 1883-1965. 
    Le Japon : histoire de la civilisation japonaise / G. B. Sansom ; préface 
    de Joseph Hackin. 
    Paris : Payot, 1938. 
 952 S21 (W)                              
 
    Santa Cruz Pachacuti Yamqui Salcamayhua, Juan de 
    Historia de los Incas y relación de su gobierno : (crónicas del siglo 
    XVI) / Juan Santa Cruz Pachacuti, Fernando de Santillán ; anotaciones y 
    concordancias con las crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; 
    biografía y bibliografía de F. de Santillán por Domingo Angulo 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1927 
 985.008 C713 VOL.9 (W)                   
 
    Santamaría de Paredes, Vicente, 1853-1924. 
    Curso de derecho administrativo : según sus principios generales y la 
    legislación actual de España / Vicente Santamaría de Paredes ; con un 
    prólogo del Excmo. Sr. D. Eduardo Pérez Pujol. 
    Madrid : Establecimiiento Tipográfico de Ricardo Fé, 1898. 
 343.6 S21 (W)                            
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    Santamaría de Paredes, Vicente, 1853-1924 
    Estudio de la cuestión de límites entre las Repúblicas del Perú y del 
    Ecuador / Vicente Santamaría de Paredes 
    Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 1907. 
 327.85862 S2 (W)                         
 
    Santiago Concha, Joaquín de. 
    Observaciones sobre las guerras / por Joaquín de Santiago Concha. 
    Madrid : Imprenta Central a cargo de Víctor Saiz, 1883. 
 343.66 S21 (W)                           
 
    Santillana, Íñigo López de Mendoza, Marqués de, 1398-1458. 
    Canciones y decires / Marqués de Santillana ; edición y notas de Don 
    Vicente García de Diego. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1942. 
 860C S21 (W)                             
 
    Santillana, Íñigo López de Mendoza, Marqués de, 1398-1458. 
    Páginas escogidas / Marqués de Santillana ; selección y notas de 
    Fernando Gutiérrez. 
    Barcelona : Luis Miracle, Editor, 1939 ; [Impreso en Gráficas Marco]. 
 868.24 Z6G (W)                           
 
    Santillana, Íñigo López de Mendoza, Marqués de, 1398-1458. 
    Poesías ; Dios é vos / el Marqués de Santillana. 
    París : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [190-?]. 
 860C S21P (W)                            
 
    Santisteban Ochoa, Julián, 1905-1949. 
    El conquistador, adelantado i gobernador de la nueva Toledo don Diego de 
    Almagro / Julián Santisteban Ochoa. 
    Cusco : H.G. Rozas, 1940. 
 985.02 A41S (FOLL)                       
 
    Santisteban Ochoa, Julián, 1905-1949. 
    Cusco ante la historia de América / Julián Santisteban Ochoa. 
    Cusco : Universidad del Cusco, 1937. 
 985.61 S21 (FOLL)                        
 
    Santisteban Ochoa, Julián, 1905-1949. 
    Tupaj Amaru II : afirmación de peruanidad / por Julián Santisteban 
    Ochoa. 
    Cusco: Universidad Nacional del Cusco, 1942. 
 985.033 T9S (FOLL)                       
 
    Santos Hernández, Ángel, 1915- 
    Jesuitas en el Polo Norte : la misión de Alaska / Angel Santos, S. J. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    Gonzalo Fernández de Oviedo, 1943. 
 271.5 S21                                
  
    Santullano, Luis, 1879-1952. 
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    Romancero español : selección de romances antiguos y modernos, según 
    las colecciones más autorizadas / por Luis Santullano. 
    Madrid : M. Aguilar-Editor, 1943. 
 861.08 S21 (W)                           
 
    Sanz Martínez, Julián. 
    Rincones de la España vieja : provincia de Madrid, Mejorada del Campo, 
    Rivas de Jarama / Julián Sanz Martínez. 
    Madrid : Mundo Latino, 1919. 
 914.641 S21                              
 
    Sanz Martínez, Julián. 
    Santander / Sanz Martínez Julián. 
    Madrid : V. H. de Sanz Calleja, [1917?]. 
 946.35 S21 (W)                           
 
    Sapey, Charles Alexandre, 1817- 
    Los extranjeros en Francia segun el antiguo y nuevo derecho : memoria 
    coronada por la Facultad de Derecho de Paris / por M.C.A. Sapey ; 
    traducida de orden suprema por J. V. Camacho. 
    Lima : Imp. del Gobierno, 1862. 
 342.81 S2 (W)                            
 
    Sarasola, Sabas, Monseñor. 
    Alma de apóstol : confidente del Corazón de Jesús e instrumento de 
    grandes obras misioneras : madre Sor  Ma. Pilar de San José Zabalegui, 
    misionera dominica, su vida, revelaciones, obras / por Monseñor S. 
    Sarasola O. P., su director espiritual, obispo de Tenaro y vicario 
    apostólico del Urubamba y Madre de Dios (Perú) 
    Lima, Perú : [Editorial Lumen], 1943. 
 271.9 M2S                                
 
    Sassone, Felipe, 1884-1959 
    De un errante... (Cartas a Jack. Kaledoscopio de prosas) / Felipe Sassone. 
    Madrid : Imprenta de Jaime Rates Martín, 1910. 
 869.568 D                                
 
    Sauer, Karl Marquard, 1827-1896 
    Grammaire italienne, avec de nombreux exercises de traduction, lecture et 
    conversation / par Charles Marquard Sauer. 
    Heidelberg : Jules Groos, 1925. 
 458.244 S25                              
 
    Saussure, Ferdinand de, 1857-1913. 
    Cours de linguistique générale / Ferdinand de Saussure. 
    Paris : Payot, 1916. 
 410 S24                                  
 
    Savigny, Friedrich Karl von, 1779-1861. 
    Traité de la possession en droit romain / Fréderic Charles de Savigny ; 
    traduit de l'allemand par Henri Staedtler, sur la 7e ed. originale par M. 
    Ad. Fr. Rudorff. 
    Paris : A. Durand et Pedone Lauriel, 1893. 
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 349.1 S25 (W)                            
 
    Savj Lopez, Paolo, 1878-1919. 
    Cervantes / Paolo Savj-López ; traducción del italiano por Antonio G. 
    Solalinde. 
    Madrid : Casa Editorial Calleja, 1917. 
 868.32 Z2S (W)                           
 
    Sayán Vidaurre, Alberto. 
    Por la cooperación interamericana / Alberto Sayán Vidaurre. 
    Buenos Aires : Editorial Tor, [1936] 
 327.8097 S2 (W)                          
 
    Schopenhauer, Arthur, 1788-1860 
    Parerga y paralipomena : aforismos sobre la sabiduría en la vida / Arthur 
    Schopenhauer ; tr. y seguidos de un estudio crítico por Antonio Zozaya 
    Madrid : Dirección y Administración, 1889 
 142.78 S28 (W) VOL.2                     
 
    Schramm, Edmund, 1902-1975. 
    Donoso Cortés : su vida y su pensamiento / por Edmund Schramm ; 
    traducción del alemán por Ramón de la Serna. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1936. 
 868.5 D75Z2S (W)                         
 
    Scott, Walter, Sir, 1771-1832. 
    Baladas / Walter Scott. 
    Valencia : P. Aguilar, [1879.]. 
 828.77 B3 (W)                            
 
    Scott, Walter, Sir, 1771-1832. 
    Las cárceles de Edimburgo / por Sir Walter Scott. 
    Madrid : Oficina de Moreno, 1831. 
 828.77 C VOL.1-2 (W)                     
 828.77 C VOL.3-4 (W)                     
 
    Scott, Walter, Sir, 1771-1832. 
    Ivanhoe / Sir Walter Scott. 
    Paris : Nelson, [19--]. 
 828.77 IF (W)                            
 
    Scott, Walter, Sir, 1771-1832. 
    El pirata / por Sir Walter Scott. 
    Madrid : Impr. Oficina de Moreno, 1830. 
 828.77 P VOL.1-2 (W)                     
 828.77 P VOL.3-4 (W)                     
 
    Scribe, Eugène, 1791-1861. 
    Oeuvres complètes de Eugène Scribe. 
    Paris : E. Dentu, 1874-1885. 
 848.7 S29 2 VOL.1 (W)                    
 
    Scribe, Eugène, 1791-1861. 
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    Oeuvres complètes de Eugène Scribe. 
    Paris : E. Dentu, 1874-1885. 
 848.7 S29 5 VOL.1 (W)                    
 
    Scupoli, Lorenzo, 1530-1610. 
    Combate espiritual / por el V.P.D. Lorenzo Escupoli; traducido del 
    italiano por D. Damián González Cueto y reducido a la pureza del 
    original por el P.D. Ramón Guñinel. 
    Madrid : Saturnino Calleja; México : Herrero hermanos, 1898. 
 248.4 E81 (W)                            
 
    Séailles, Gabriel, 1852-1923. 
    Essai sur le génie dans l'art / par Gabriel Séailles. 
    Paris : Félix Alcan, 1897. 
 701 S32 (W)                              
 
    Séailles, Gabriel, 1852-1923. 
    La philosophie de Charles Renouvier : introduction a l'étude du 
    néo-criticisme / par Gabriel Séailles. 
    Paris : Félix Alcan, éditeur, 1905. 
 194.7 Z4S (W)                            
 
    Séché, Alphonse, 1876-1964. 
    Balzac / Alphonse Séché et Jules Bertaud. 
    Paris : Louis-Michaud, [1900?]. 
 848.74 Z2S (W)                           
 
    Séché, Alphonse, 1876-1964. 
    Charles Baudelaire / Alphonse Seche, Jules Bertaut. 
    Paris : Louis-Michaud, [1900?]. 
 848.79 Z2S (W)                           
 
    Séché, Alphonse, 1876-1964. 
    Lord Byron / Alphonse Séché et Jules Bertaut. 
    Paris : Louis Michaud, [19-]. 
 828.75 Z2S (W)                           
 
    Séché, Alphonse, 1876-1964. 
    Paul Verlaine / Alphonse Séché et Jules Bertaut. 
    Paris : Louis-Michaud, [1909?]. 
 848.87 Z2S (W)                           
 
    Séché, Léon, 1848-1914. 
    Alfred de Musset / Léon Séche 
    Paris : Société du mercure de France, 1907. 
 848.73 Z2S VOL.1 (W)                     
 848.73 Z2S VOL.2 (W)                     
 
    Ségur, Anatole-Henri-Philippe de, 1823-1902. 
    L'Été de la Saint-Martin, souvenirs et rêveries du soir / par le Mis de 
    Ségur. 
    Tours : A. Mame et fils, [1901?]. 
 840.4 S36 (W)                            
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    Ségur, Pierre, marquis de, 1853-1916. 
    Au Couchant de la Monarchie : Louis XVI et Necker, 1776-1781 / Marquis de 
    Ségur. 
    Paris : Calmann-Lévy, c1913. 
 944.035 L94S3C (W)                       
 
    Segura, Manuel Ascensio, 1805-1871 
    Artículos, poesías y comedias / Manuel Ascencio Segura 
    Lima : Carlos Prince, 1885 
 869.55 S36Z9 (W)                         
 
    Sehling, Emil, 1860-1928 
    Derecho canónico / Dom. Dr. E. Sehling ; traducido de la segunda edición 
    alemana y anotado por Juan Moneva y Puyol. 
    Barcelona ; Buenos Aires : Labor, 1933. 
 349.7 S364 (W)                           
 
    Seignobos, Charles, 1854-1942. 
    La méthode historique appliquée aux sciences sociales / par Ch. 
    Seignobos. 
    Paris : Felix Alcan, 1901. 
 307 S37 (W)                              
 
    Sekino, Tadashi, 1868-1935. 
    Summer palace and lama temples in Jehol / by Tadashi Sekino, D.S.E. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for international cultural 
    relations), 1935. 
 720.95 S36 (W)                           
 
    Selgas, José, 1822-1882. 
    El ángel de la guarda : cuadros copiados del natural / por José Selgas. 
    Madrid : Librería de Leocadio López, 1875. 
 868.5 S37A VOL.1 (W)                     
 868.5 S37A VOL.2 (W)                     
 
    Selgas, José, 1822-1882. 
    Deuda del corazón. El ángel de la guarda : cuadros copiados del natural 
    / José Selgas y Carrasco ; edición ilustrada por A. Mas y Fondevila. 
    Barcelona : Montaner y Simón, Editores, 1909. 
 868.5 S37 1909 VOL.1 (W)                 
 868.5 S37 1909 VOL.2 (W)                 
 
    Selgas, José, 1822-1882. 
    Deuda del corazón : novela original / por José Selgas. 
    Madrid : L. López, 1897. 
 868.5 S37 (W)                            
 
    Selgas, José, 1822-1882. 
    Un rostro y un alma : cartas auténticas / por D. José Selgas y Carrasco. 
    Madrid : Librería de Leocadio López, 1884. 
 868.5 S37R (W)                           
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    Seminario Helguero, Gabriel, 1912-1955 
    Cárcel / Gabriel Seminario Helguero 
    [Lima] : [Editorial Rimac], [1935]. 
 344.4 S38C (W)                           
 
    Seminario, Teodoro. 
    Consideraciones generales sobre los ejércitos del continente europeo : 
    máximas que deben inculcarse al soldado; estudio sobre las armas, 
    eficacia de sus fuegos; empleo de la caballería; orden de combate / por 
    D. Teodoro Seminario. 
    París : Tipografía moderna, 1895. 
 082 4 (W)                                
 
    Sendino, E. 
    Poesías escogidas : (siglos XIV al XIX) / recopiladas por E. Sendino. 
    Burgos : Editorial Lux, 1923. 
 861.08 S38 (W)                           
 
    Séneca, Lucio Anneo, 4-65 a.C. 
    Dei benefizi = De beneficiis, libri VIII / Seneca ; versione di Angelica 
    Valli Picardi. 
    Milano : Società Anonima Notari La Santa, 1928. 
 188.6 D                                  
 188.6 D VOL.2                            
 
    Séneca, Lucio Anneo, 4-65 a.C. 
    Dell'ira = De ira libri / Seneca ; versione di Angelica Valli Picardi. 
    [La Santa (Milano)] : Società Anonima Notari, 1928. 
 188.6 I                                  
 
    Séneca, Lucio Anneo, 4-65 a.C. 
    Obras completas / Lucio Anneo Séneca ; discurso previo, traducción, 
    argumentos y notas de Lorenzo Riber. 
    Madrid : M. Aguilar, 1943. 
 872.6 O (W)                              
 
    Séneca, Lucio Anneo, 4-65 a.C. 
    Tragedias completas / Lucio Anneo Séneca ; traducción argumentos y notas 
    de Lorenzo Riber ; nota preliminar de F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1943. 
 872.6 T (W)                              
 
    Seoane, Buenaventura, 1808-1870. 
    El biógrafo americano / Buenaventura G. Seoane y Guillermo Seoane 
    García. 
    Lima : Libr. Escolar e Impr. E. Moreno, 1903. 
 920.085 S39 1903 VOL.1 (W)               
 
    Sergi, Giuseppe, 1841-1936 
    Gl'indígena americani : ricerche antropologiche / Giuseppe Sergi 
    Roma : Anonima Romana, 1928 
 970.11 S42                               
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    Sergi, Giuseppe, 1841-1936. 
    Leopardi : a la luz de la cienci / Giuseppe Sergi ; versión española de 
    J. Buixó Monserdá. 
    Barcelona : Henrich, 1904. 
 858.71 Z4S VOL.1 (W)                     
 858.71 Z4S VOL.2 (W)                     
 
    Serrano, Luciano, n. 1879. 
    Los reyes católicos y la ciudad de Burgos : desde 1451 a 1492 / Luciano 
    Serrano. 
    Madrid : CSIC. Instituto Jerónimo Zurita, 1943. 
 946.353 S42 (W)                          
 
    Serrano y Sanz, Manuel, 1868-1932. 
    Compendio de historia de América / Manuel Serrano y Sanz. 
    Barcelona : Herederos de Juan Gili, 1919-21. 
 970 S42 VOL.1 (W)                        
 970 S42 VOL.2 (W)   
 
    Serrano y Sanz, M. 
    Historiadores de Indias / [ed.] por M. Serrano y Sanz. 
    Madrid : Bailly-Bailliére, 1909. 
 985.0191 S42 VOL.2 (W)                                        
 
    Serrano y Sanz, Manuel, 1868-1932 
    Orígenes de la dominación española en América : estudios históricos / 
    Manuel Serrano y Sanz 
    Madrid : Bailly-Bailliere, 1918 
 970.03 S42 (W)                           
 
    Serrano y Sanz, Manuel, 1868-1932. 
    Pedro de Valencia: estudio biográfico-crítico / por D. Manuel Serrano y 
    Sanz, catedrático de historia en la Universidad de Zaragoza. 
    Badajoz : Tip. y Librería de Antonio Arqueros, 1910. 
 946.009 V19S (W)                         
 
    Serrano y Serrano, Ignacio 
    La ausencia en el derecho español / Ignacio Serrano y Serrano 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, [1943]. 
 346.1146 S42 (W)                         
 
    Settembrini, Luigi, 1813-1876. 
    Lezioni di letteratura italiana dettate nell' università di Napoli / da 
    Luigi Settembrini. 
    Napoli : A. Morano, 1919-1930. 
 850.7 S44 VOL.1 (W)                      
 850.7 S44 VOL.2 (W)                      
 850.7 S44 VOL.3 (W)                      
 
    Sévigné, Marie de Rabutin-Chantal, Marquesa de, 1626-1696. 
    Lettres choisies de Madame de Sévigné / Marie de Rabutin-Chantal, 
    marquesa de Sévigné ; précédées d'une notice par Grouvelle ; 
    d'observations littéraires par Suard ; accompagnées de notes 
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    explicatives sur le faits et sur les personnages du temps, ornées d'une 
    galerie de portraits historiques dessinés par Staal. 
    Paris : Garnier frères, 1862. 
 848.4 S45 (W)                            
 
    Sewell, Anna, 1820-1878. 
    Black Beauty : the autobiography of a horse / by Anna Sewell. 
    Boston : Bruce Humphries, [19--]. 
 828.8 S45 (W)                            
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    The complete plays and poems of William Shakespeare / a new text edited 
    with introduction and notes by William Allan Neilson and Charles Jarvis 
    Hill. 
    Boston ; New York : Houghton Mifflin Co., c1942. 
 828.35 Z9 (W)                            
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    El mercader de Venecia / William Shakespeare ; prólogo, traducción y 
    notas de Luis Astrana Marín. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1944. 
 828.35 M3 (W)                            
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    Romeo y Julieta : tragedia / William Shakespeare ; narrada por Luis 
    Astrana Marin ; ilustraciones de Emilio Freixas. 
    [Barcelona : Sociedad General de Publicaciones, 1944]. 
 828.35 R 1944 (W)                        
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    Sonetos / Guillermo Shakespeare ; texto inglés con la traducción 
    completa en verso español por Angelina Damians de Bulart ; ilustraciones 
    de Marta Ribas. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1944. 
 828.35 S6 (W)                            
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    El sueño de una noche de verano / W. Shakespeare ; narrado por Ángel 
    Puigmiquel ; ilustraciones de Emilio Freixas. 
    [Barcelona : Sociedad General de Publicaciones, 1943]. 
 828.35 S (W)                             
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    La tragedia de Romeo y Julieta / William Shakespeare ; prólogo, 
    traducción y notas de Luis Astrana Marín. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1944. 
 828.35 R (W)                             
 
    Shakespeare, William, 1564-1616. 
    La tragédie de Macbeth / William Shakespeare ; traduction nouvelle avec 
    une introduction et des notes par Maurice Maeterlinck. 
    Paris : Charpentier et Fasquelle, 1910. 
 828.35 M1 (W)                            



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

339 
 

 
    Shelby, Charmion. 
    Latin American periodicals currently received in the Library of Congress 
    and in the Library of the Department of Agriculture / Charmion Shelby, 
    editor. 
    Washington, D.C. : Library of Congress, 1944. 
 015.8 S47 (W)                            
 
    Shimada, Sadahiko, n. 1889. 
    Nan-shan-li : brick-tombs of the Han dynasty at the foot of Mt. Lao-t'ieh, 
    South Manchuria / [Sadahiko Shimada and Kosaku Hamada]. 
    Tokyo ; Kyoto : Toa-Kokogaku-kai or The Far-Eastern Archaeological 
    Society, 1933. 
 913.518 S47 (F)                          
 
    Silva de Santolalla, Irene. 
    Hacia un mundo mejor / Irene Silva de Santolalla. 
    Lima : Cia. Editora El Universal, [1943]. 
 378.2 S55 (W)                            
 
    Silva de Santolalla, Irene. 
    Por la felicidad de sus hijos / Irene Silva de Santolalla. 
    Buenos Aires (República argentina) : Editorial Divulgación americana 
    (E.D.A.), [1940]. 
 376.11 S55 (W)                           
 
    Silva, Faustino 
    La revolución de los Gutiérrez en julio de 1872 / Faustino Silva 
    Lima : Impr. C. Ruiz, 1927 
 985.06 S55 (W)                           
 
    Silva Santisteban, José, 1825- 
    Curso de derecho constitucional / por José Silva Santistéban. 
    Lima : Imprenta del autor, 1859. 
 343.1 S55 (W)                            
 
    Simmel, Georg, 1858-1918 
    Sociología : estudios sobre las formas de socialización / Jorge Simmel ; 
    traducción del alemán por J. Pérez Bances. 
    Buenos Aires : Espasa-Calpe, [1939] 
 301 S56 1939 VOL.1 (W)                   
 301 S56 1939 VOL.2 (W)                   
 
    Simpson, Lesley Byrd, 1891- 
    The encomienda in New Spain : forced native labor in the Spanish Colonies, 
    1492-1550 / by Lesley Byrd Simpson. 
    Berkeley : University of California Press, 1929. 
 349.8 S56 (W)                            
 
    Sivirichi Tapia, Atilio, 1905-2000 
    Historia de América. América indígena / Atilio Sivirichi ; pról. del 
    Dr. Carlos A. Romero 
    Lima : "Libr. Peruana", 1934 
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 970.007 S58                              
 
 
    Sociedad Amigos de Palma (Lima) 
    Angélica Palma / Sociedad Amigos de Palma. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad], 1937. 
 869.5671 Z7S (W)                         
 
 
    Sociedad Amigos de Palma (Lima, Perú). 
    Ricardo Palma, 1833-1933. 
    Lima : [Compañía de Impresiones y Publicidad, 1934]. 
 869.556 Z7S (W)                          
 
    Sociedad de Beneficencia Pública de Lima 
    El cementerio de Lima en 1939 : guía y planos de las diferentes secciones 
    del mismo. 
    [Lima? : s.n., 1939?] 
 363.75 S64 (FOLL)                        
 
    Sociedad Nacional Agraria (Perú) 
    La tributación directa en el Perú : la nueva legislación y las 
    disposiciones legales anteriores. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1935. 
 343.8L S64 (W)                           
 
    Société des artistes français. Salon. 
    Explication des ouvrages de peinture, sculpture, architecture, gravure et 
    lithographie des artistes vivants : exposés au Grand Palais des 
    Champs-Elysées ... le 30 avril 1921. 
    Paris : Impr. Paul Dupont, 1921. 
 709.44 E97                               
 
    Sojo y Lomba, Fermín de. 
    Ilustraciones a la historia de la M. N. y S. L. Merindad de Trasmiera / 
    Fermín de Sojo y Lomba. 
    Madrid : [s.n.], 1930-1931. 
 946.35 S65 VOL.1 (W)                     
 946.35 S65 VOL.2 (W)                     
 
    Sojo y Lomba, Fermín de. 
    Los maestros canteros de Trasmiera / Fermín de Sojo y Lomba. 
    Madrid : Est. Tip. Huelves y Compañía, 1935. 
 709.46003 S65 (W)                        
 
    Solalinde, Antonio G. 
    Cien romances escogidos / Antonio G. Solalinde. 
    Buenos Aires : Espasa-Calpe, [1940]. 
 861.08 S66 (W)                           
 
    Solar, Emilio del. 
    Tierras públicas y cuestiones agrarias : estudio histórico jurídico / 
    Emilio del Solar 
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    Lima : Imp. "La Opinión Nacional", 1918. 
 348.4 S6 (W)                             
 
    Solís, Antonio de, 1610-1686 
    Historia de la conquista de México, población, y progresos de la 
    América septentrional, conocida por el nombre de Nueva España / 
    escriviala [sic] don Antonio de Solís y Rivadeneyra, secretario de su 
    Magestad, y su chronista [sic] mayor de las Indias. 
    En Madrid : En la impr. de Blas Román, 1776. 
 974.018 S66 1776 (W)                     
 
    Solís, Antonio de, 1610-1686 
    Historia de la conquista de Mexico : poblacion y progressos [sic] de la 
    América septentrional conocida por el nombre de Nueva España / 
    escriviala [sic] don Antonio de Solis, secretario de su Magestad y su 
    Chronista [sic] mayor de las Indias. 
    En Madrid : En la Imprenta de Bernardo de Villa-Diego, impressor de la 
    Magestad, 1684. 
 974.018 S66 (W)                          
 
    Solis, Rodrigo de. 
    Primera [y segunda] parte del arte dada del mismo Dios a Abraham, para le 
    servir prefectamente / expuesta y declarada por el muy R.P.F. Rodrigo de 
    Solis, reformador apostolico y vicario general de la orden de S. Augustin, 
    en los reynos de la corona de Aragon. 
    En Medina del Campo : por Francisco del Canto ; a costa de Iuan Boyer, 
    mercader de libros, 1584. 
 231.74 S66 (W)                           
 
    Solórzano Pereira, Juan de, 1575-1655. 
    Politica indiana : sacada en lengua castellana de los dos tomos del 
    derecho, i govierno municipal de las Indias Occidentales que mas 
    copiosamente escribio en la Latina el dotor [sic] Don Juan de Solorzano 
    Pereira / Don Juan de Solorzano Pereira, Caballero del Orden de Santiago, 
    del Consejo del Rey Nuestro Señor en los Supremos de Castilla y de las 
    Indias. 
    En Madrid : por Diego Diaz de la Carrera, 1648. 
 349.8 S66 1648 (W)                       
 
    Solus, Henry 
    Les principes du droit civil / Henry Solus 
    Paris : Librairie Armand Colin, 1933. 
 346 S66 (W)                              
 
    Sorapán de Rieros, Juan. 
    Medicina española contenida en prouerbios vulgares d[e] n[uestra] lengua 
    : muy provechosa para todo género de estados, para philosophos y medicos, 
    para theologos y juristas / compuesta por el doctor Juan Sorapan de 
    Rieros. 
    [Granada] : por Martín Fernández Zambrano, [1616]. 
 615.882 S68 (W)                          
 
    Sorel, Georges. 
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    La ruine du monde antique : conception matérialiste de l'histoire / G. 
    Sorel. 
    Paris : Librairie G. Jacques, [1901?]. 
 270.1 S68 (W)                            
 
    Soto, Clodomiro. 
    Guía de domicilio é industrial de Lima para el año de 1886 / arreglada 
    por Clodomiro Soto. 
    Lima : B. Gil, 1886. 
 985.21058 S7 (W)                         
 
    Souffrain, Jean Baptiste Alexandre. 
    Essais, variétés historiques, et notices sur la ville de Libourne et ses 
    environs / par Jean-Bap.-Alex. Souffrain, souffrain, avocal, juge au 
    Tribunal civil de l'Arrondissement de Libourne, Associé correspondant du 
    Museum de Bordeaux. 
    À Bordeaux : Chez A. Brossier, Imprimeur et Marchand de Papiers, 1806. 
 944.71 S72 VOL.1-2 (W)                   
 944.71 S72 VOL.3-4 (W)                   
 
    Spencer, Herbert, 1820-1903 
    La justicia / H. Spencer. 
    Madrid : La España Moderna, [189-?] 
 341.2 S74 (W)                            
 
    Spencer, Herbert, 1820-1903 
    Principes de sociologie / par Herbert Spencer ; traduit de l'anglais par 
    M.E. Cazelles. 
    Paris : Félix Alcan, 1896-1899. 
 301 S74 VOL.1-4 (W)                        
 
    Spenser, Edmund. 
    The poetical works of Edmund Spenser / edited with critical notes by J. C. 
    Smith and E. De Selincourt ; with an introduction by E. De Selincourt, and 
    a glossary. 
    London : Oxford University Press, 1912. 
 828.3 S74Z8 (W)                          
 
    Spera, Giuseppe. 
    Monte Cassino : recordatio / Giuseppe Spera. 
    Montecassino : Tip. Litografía di Montecassino, 1894. 
 858.8 S74 (W)                            
 
    Spinoza, Benedictus de, 1632-1677. 
    Tratado teológico-politico / compuesto por Benito Spinoza ; traducción 
    de Julian de Vargas y Antonio Zozaya. 
    Madrid : [s.n.], 1890-1892. 
 230.01 S75 VOL.1-3 (W)                   
 
    Springer, Antonio, 1825-1891 
    Manuale di storia dell'Arte / Antonio Springer, ed. italiana a cura di 
    Corrado Ricci 
    Bergamo : Istituto Italiano d'Arti Grafiche, 1927 
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 709 S77 VOL.1 (W)                        
 
    Stein, Ludwig 1859-1930. 
    Le sens de l'existence : excursions d'un optimiste dans la philosophie 
    contemporaine / par Ludwig Stein ; traduction française par Albert 
    Chazaud des Granges. 
    Paris : V. Giard & E. Briere, 1909. 
 110 S79 (W)                              
 
    Steiner, Rudolf, 1861-1925. 
    L'esprit de Goethe : d'après Faust et le conte du serpent vert / Rudolf 
    Steiner ; traduit de l'allemand par Germaine Claretie. 
    Paris : A. Sauerwein : diff. Presses universitaires de France, 1926. 
 838.62 Z4S (W)                           
 
    Stendhal, 1783-1842. 
    La cartuja de Parma / Stendhal (Henry Beyle) ; traducción de Manuel G. 
    Morente. 
    Madrid : Casa Edit. Calleja, 1917. 
 848.75 C VOL.1 (W)                       
 
    Stendhal, 1783-1842. 
    La cartuja de Parma / Stendhal (Henry Beyle) ; traducción de Manuel G. 
    Morente. 
    Madrid : Casa Edit. Calleja, 1917. 
 848.75 C VOL.2 (W)                       
 
    Stendhal, 1783-1842. 
    De l'amour / par De Stendhal (Henry Beyle). 
    Paris : Lévy Freres, 1873. 
 848.75 D4 (W)                            
 
    Stendhal, 1783-1842 
    Le rouge et le noir : chronique du XIXe siècle / Stendhal. 
    Paris : Calmann-Lévy, [s.d.] 
 848.75 R6 VOL.1 (W)                      
 848.75 R6 VOL.2 (W)                      
 
    Stevenson, Robert Louis, 1850-1894. 
    Ensayos / Robert Luis Stevenson ; vers. de Francisco José Castellanos. 
    [México, D.F. : Victoria], 1917. 
 828.83 E (W)                             
 
    Stevenson, Robert Louis, 1850-1894. 
    La flecha negra : novela de la batalla de las dos rosas / Robert L. 
    Stevenson ; traducida del inglés por Arturo Herrera ; nota preliminar de 
    F.S.R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 828.83 F (W)                             
 
    Stevenson, William Bennet. 
    Memorias de William Bennet Stevenson : sobre las campañas de San Martín 
    y Cochrane en el Perú / William Bennet Stevenson ; versión castellana de 
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    Luis de Terán ; noticia sobre Stevenson por Diego Barros Arana. 
    Madrid : Editorial-América, 1917. 
 985.04 S7 (W)                            
 
    Stewart, Dugald, 1753-1828. 
    Éléments de la philosophie de l'esprit humain / par Dugald-Stewart ; 
    traduction française revue, corrigée et complétée par L. Peisse. 
    Paris : Ladrange : L. Hachette, 1843-1845. 
 198.1 S79 VOL.1 (W)                      
 198.1 S79 VOL.2 (W)                      
 
    Stiénon du Pré, Jean, 1905- 
    Douze poèmes / Jean Stienon Du Pré. 
    Gand : Louis Van Melle, [1921]. 
 848.9 S81 (W)                            
 
    Stiglich, German. 
    Diccionario geográfico peruano y almanaque de "La crónica" para 1918 / 
    German Stiglich. 
    Lima : N. Moral, 1918. 
 918.503 S81D (W)                         
 
    Stiglich, Germán, 1877-1928. 
    Diccionario geográfico del Perú / Germán Stiglich. 
    Lima : Torres Aguirre, 1922. 
 918.503 S81 VOL.1 (W)                    
 918.503 S81 VOL.2 (W)                    
 918.503 S81 VOL.3 (W)                    
 
    Stirner, Max, seud. de Johann Caspar Schmidt, 1806-1856. 
    El único y su propiedad / Max Stirner.                                                                                 
    Madrid : La España Moderna, [190-?]. 
 335.83 S31 (W)                           
 
    Stoddard, Lothrop 
    La rebeldía contra la civilización / Lothrop Stoddard ; traducido del 
    inglés por Carmen Abreu. 
    Madrid : Revista de Occidente, 1926. 
 301.24 S82 (W)                           
 
    Strada, Famiano, 1572-1649. 
    Famiani Stradæ, romani e societate iesu de Bello Belgico / Famiano Strada. 
    Antverpiae : typ. vid. & haered. J. Cnobbari, 1640-1648. 
 949.203 S83 VOL.1 (W)                    
 949.203 S83 VOL.2 (W)                    
 
    La patria, geografia dell'Italia / opera compilata dal Professore Gustavo 
    Strafforello ; colla collaborazione di altri distinti scrittori. 
    Roma : Torino ; Napoli : Unione tipografico Editrice, 1890-1905. 
 914.5 S83 (W)                            
 
    Strowski, Fortunat, 1866-1952. 
    La renaissance littéraire de la France contemporaine / Fortunat 
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    Joseph.Strowski. 
    Paris : Plon-Nourrit, [1922]. 
 840.99 S83 (W)                           
 
    Sudermann, Hermann. 
    Las bodas de Yolanda / Hermann Sudermann ; tr. de Cristóbal Litrán. 
    Valencia : F. Sempere, [19--]. 
 838.89 B (W)                             
 
    Sugiyama, Makoto. 
    An outline history of the Japanese dance / Makoto Sugiyama, Kanjuro 
    Fujima. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (The Society for International Cultural 
    Relations), 1937. 
 793.31952 S8 (W)                         
 
    Sumien, N. 
    La correspondance du savant florentin Paolo dal Pozzo Toscanelli avec 
    Christophe Colomb, / par N. Sumien. 
    Paris : Société d?Éditions Géographiques, Maritimes et Coloniales, 
    1927 
 970.035 S9                               
 
    Suzuki, Daisetz Teitaro. 
    Zen Buddhism and its influence on Japanese culture / by Daisetz Teitaro 
    Suzuki. 
    Kyoto : Eastern Buddhist Society, 1938. 
 294.3927 S96 (W)    
 
 

T 
                      
 
    Tácito, Cayo Cornelio, 55-120 d.C. 
    Opere di C. Cornelio Tacito ; tradotte da B. Davanzati ; colle giunte e 
    supplementi dell'ab. Gabriele Brotier ; tradotti dall'ab. Raf. Pastore. 
    Milano : G. Truffi e Comp, 1831. 
 878.6 O6 VOL.1 (W)                       
 878.6 O6 VOL.2 (W)                       
 878.6 O6 VOL.3 (W)                       
 
    Tagle Portocarrero, José Bernardo, Marqués de Torre-Tagle 
    Manifiesto del Marqués de Torre-Tagle sobre algunos sucesos notables de 
    su gobierno / José Bernardo marqués de Torre-Tagle Tagle y Portocarrero 
    Lima : [s.n.], 1824 
 985.04 T1 (W)                            
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Carnets de voyage : notes sur la province, 1863-1865 / Hippolyte Adolphe 
    Taine 
    Paris : Libr. Hachette, 1897. 
 914.4 T15 (W)                            
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    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    De l'intelligence / par H. Taine. 
    Paris : Librairie Hachette et cie, 1900. 
 151.2 T15 VOL.1                          
 151.2 T15 VOL.2                          
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Derniers essais de critique et d'histoire / par H. Taine. 
    Paris : Hachette et Cie., 1896. 
 904 T15D (W)                             
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Essai sur Tite Live / par H. Taine. 
    Paris : Librairie Hachette, 1896. 
 878.4 Z4T (W)                            
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Essais de critique et d'histoire / H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1900. 
 904 T15 (W)                              
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Los filósofos del siglo XIX / por Hipólito Taine. 
    Madrid : La España Moderna, 1901. 
 194 T15 (W)                              
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    La Fontaine et ses fables / par H. Taine. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1901. 
 848.4 L12Z4T (W)                         
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    H. Taine : sa vie et sa correspondance. 
    Paris : Hachette, 1902-1907. 
 848.7 T15 VOL.1-4 (W)                      
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Histoire de la littérature anglaise / H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1921. 
 820.9 T15 1921 VOL.1-5 (W)                 
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Histoire de la litterature anglaise / par H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1899. 
 820.9 T15 VOL.1-5 (W)                      
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Notes sur l'Angleterre / H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1903. 
 942 T15 (W)                              
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Notes sur l'Angleterre / Hippolyte Adolphe Taine. 
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    Paris : Hachette, 1910. 
 942 T15 1910 (W)                         
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Notes sur Paris : vie et opinions de M. Frédéric-Thomas Graindorge / 
    recueillies et publiées ; par H. Taine, son exécuteur testamentaire. 
    Paris : L. Hachette, 1901. 
 944.36 G79 (W)                           
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Nouveaux essais de critique et d'histoire / H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1896. 
 904 T15N (W)                             
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Les origines de la France / par H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1900-1901. 
 944.04 T15 VOL.1-11 (W)                    
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Philosophie de l'art / par H. Taine. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1903. 
 701 T15 VOL.1 (W)                        
 701 T15 VOL.2 (W)                        
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Philosophie de l'art / par H. Taine. 
    Paris : Librairie Hachette, 1921. 
 701 T15 1921 VOL.1 (W)                   
 701 T15 1921 VOL.2 (W)                   
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893. 
    Un séjour en France de 1792 à 1795 : lettres d'un témoin de la 
    Révolution francaise / traduites par H. Taine. 
    Paris : Hachette, 1900. 
 944.04 S36 (W)                           
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Viaje a Italia / Hippolyte Adolphe Taine 
    Madrid : La España Moderna, [189?]. 
 914.5 T15V VOL.1-3 (W)                         
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Voyage aux Pyrénées / Hippolyte Adolphe Taine. 
    Paris : Libr. Hachette, 1900. 
 914.4 T15V                               
 
    Taine, Hippolyte, 1828-1893 
    Voyage en Italie / Hippolyte Adolphe Taine. 
    Paris : Libr. Hachette, 1910-1914. 
 914.5 T15 VOL.1 (W)                      
 914.5 T15 VOL.2 (W)                      
 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

348 
 

    Takaishi, Shingoro, n. 1878. 
    Japan speaks out / by Shingoro Takaishi. 
    [Tokyo?] : Hokuseido Press, [1938]. 
 951 T15 (W)                              
 
    Gardens of Japan : (catalogue) / [The gardens listed in this volume have 
    been selected by Doctor Tsuyoshi Tamura and Mr. Noritake Tsuda.] 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (The Society for International Cultural 
    Relations), 1937. 
 712.5 Z7G (W)                            
 
    Tamura, Tsuyoshi. 
    Jardin japonais : ses origines et caractéres : dessins et plants / 
    Tsuyoshi Tamura. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1937. 
 712.5 T18 (W)                            
 
    Tanabe, Hisao, 1883-1984. 
    Japanese music / by Hisao Tanabe; translated by Shigeyoshi Sakabe. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (The Society for International Cultural 
    Relations), 1937. 
 780.952 T19 (W)                          
 
    Tani, A. D. (Aristide D.). 
    Nueva guia de Roma y sus alrededores / A. D. Tani ; traducción de Andrés 
    Larrosa. 
    Roma : Enrico Verdesi, [19-] 
 914.5 T19 (W)                            
    Tanon, Louis, 1839- 
    L'évolution du droit et la conscience sociale / par L. Tanon. 
    Paris : Félix Alcan, 1905. 
 341 T19 (W)                              
 
    Taracena Aguirre, Blas, 1895-1951. 
    Carta arqueológica de España : Soria / B. Taracena Aguirre. 
    Madrid : Instituto Diego Velázquez, 1941. 
 946.35 T22 (W)                           
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Essais et mélanges sociologiques / par G. Tarde. 
    Lyon : A. Storck ; Paris : G. Masson, 1900. 
 364.1 T22 (W)                            
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Études de psychologie sociale / par G. Tarde. 
    Paris : V. Giard & E. Brière, 1898. 
 301.15 T22 (W)                           
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    La logique sociale / par G. Tarde. 
    Paris : Félix Alcan, 1898. 
 301 T22 (W)                              
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    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Les lois de l'imitation : étude sociologique / par G. Tarde. 
    Paris : Félix Alcan, 1900. 
 301.1518 T22 (W)                         
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Les lois sociales : esquisse dúne sociologie / par G. Tarde. 
    Paris : Félix Alcan, 1902. 
 301 T22L (W)                             
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Las transformaciones del derecho / por G. Tarde ; traducción, prólogo y 
    ciento veinte notas por Adolfo Posada. 
    Madrid : La España Moderna, [1893?]. 
 340.9 T22 1893 (W)                       
 
    Tarde, Gabriel de, 1843-1904. 
    Les transformations du droit : etude sociologique / par G. Tarde. 
    Paris : Felix. Alcan, 1900. 
 340.9 T22 (W)                            
 
    Tarkington, Booth 1869-1946. 
    Kate / por Booth Tarkington ; [versión castellana de Miguel Rivera]. 
    Madrid : La Nave, [1940?]. 
 818.5 T22K (W)                           
 
    Tasso, Torcuato, 1544-1595. 
    La Gerusalemme liberata / di Torquato Tasso con le annotationi Scipion 
    Gentili e di Giulio Guastauini et li angomenti di Oratio Ariosti. 
    In Genova : stampata per Giuseppe Pauoni : ad iustanza di Bernardo 
    Castello in Genova, 1617. 
 858.41 G3 (W)                            
 
    Tasso, Torcuato, 1544-1595. 
    La Gerusalemme liberata / Torquato Tasso ; illustrata da Edoardo Matania, 
    con note di Eugenio Camerini e prefazione di Carlo Romussi. 
    Milano : Casa Editrice Sonzogno, [1895]. 
 858.41 G3 1895 (F)                       
 
    Tasso, Torcuato, 1544-1595. 
    Il Goffredo : poema eroico / del Signor Torquato Tasso ; con gli argomenti 
    del Signor Gio: Vicenzo Imperiale. 
    In Padova : Nella Stamperia del Seminario, Appresso Gio: Manfrè, 1754. 
 858.41 G6 (W)                            
 
    Taullard, Alfredo, 1876- 
    El mueble colonial sudamericano / A. Taullard. 
    Buenos Aires Ediciones Penser 1944. 
 749.298 T25 (F)                          
 
    Taut, Bruno, 1880-1938 
    Fundamentals of Japanese architecture / by Bruno Taut. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for International Cultural 
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    Relations), 1937. 
 720.952 T25 (W)                          
 
    Taut, Bruno, 1880-1938 
    Grundlinien der Architektur Japans / von Bruno Taut. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, Gesellschaft für Internationale 
    Kulturbeziehungen, [1936]. 
 720.952 T25 AL (W)           
             
    Tazawa, Yutaka, 1902- 
    Japanese industrial arts : (catalogue) / [text by Yutaka Tazawa, Masao 
    Ishizawa ; English transl. by Michitaro Shidehara]. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai, 1938. 
 745.2 Z7J (W)                            
 
    Tello, Julio C. (Julio César), 1880-1947. 
    Andean civilization: some problems of Peruvian archaeology / Julio C. 
    Tello. 
    [California? : s.n.], 1928. 
 985.01 T3                                
 
    Tello, Julio C. (Julio César), 1880-1947. 
    Reforma universitaria : ensayos y discursos / Julio C. Tello. 
    Lima : Sanmartí, 1928. 
 376.6 T3 (W)                             
 
    Temple, Ella Dunbar, 1917-1998 
    Los caciques Apoalaya / Ella Dunbar Temple 
    Lima : Imprenta del Museo Nacional, 1943. 
 929.2085 T36 (FOLL)                      
 
    Tennyson, Alfred Tennyson, barón, 1809-1892. 
    The complete poetical works of Tennyson. 
    Boston : Houghton Mifflin, [1898]. 
 828.8 T37Z8 (W)                          
 
    Téramond, Guy de, 1869-1957. 
    El Hombre fantasma / novela escrita en francés por Guido de Teramond ; 
    ilustraciones de F. Sardá. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1910. 
 848.8 T41 (W)                            
 
    Terencio, 190-159 a.C. 
    Commedie / Terenzio ; versión de Giovanni Lattanzi. 
    La Santa (Milano) : Instituto editoriale italiano, [1928?]. 
 872.5 L2 VOL.1 (W)                       
 872.5 L2 VOL.2 (W)                       
 872.5 L2 VOL.3 (W)                       
 
    Teresa, de Ávila, Santa, 1515-1582. 
    Camino de perfección / Santa Teresa de Jesús. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1942. 
 860C T41C VOL.1 (W)                      



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

351 
 

 860C T41C VOL.2 (W)                      
 
    Teresa, de Ávila, Santa, 1515-1582 
    Libro de las fundaciones / Santa Teresa de Jesús ; precedida de una 
    introducción, seguida de un apéndice e ilustrada con notas completivas 
    sacadas del espistolario teresiano y de otros documentos del siglo por 
    José María Aguado. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1940. 
 860C T41L VOL.1 (W)                      
 860C T41L VOL.2 (W)                      
 
    Teresa, de Ávila, Santa, 1515-1582. 
    Las moradas / Santa Teresa. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, 1910. 
 860C T41 (W)                             
 
    Teresa, de Ávila, Santa, 1515-1582 
    Obras de Sta. Teresa de Jesús / editadas y anotadas por el P. Silverio de 
    Santa Teresa, C.D. 
    Burgos : El Monte Carmelo, 1915-1924. 
 860C T41O VOL.1-9 (W)                      
 
    Terry, T. Philip (Thomas Philip), 1864-1945. 
    Terry's guide to the Japanese empire : including Korea and Formosa : with 
    chapters on Manchuria, the Trans-Siberian railway, and the chief ocean 
    routes to Japan : a handbook for travelers / by T. Philip Terry. 
    Boston ; New York : Houghton Mifflin Company, 1930. 
 915.52 T41 (W)                           
 
    Thayer Ojeda, Luis, 1874-1942. 
    Familia Garretón : apuntes para una monografía biográfico-genealógica 
    / por Luis Thayer Ojeda. 
    Valparaíso : Imp. y Encuadernación Roma, 1933. 
 929.2 G26T (FOLL)                        
 
    Thayer Ojeda, Luis, 1874-1942. 
    Memoria genealógica de la familia Ojeda de Valparaíso / por Luis Thayer 
    Ojeda. 
    Valparaíso : Imp. y Encuad. Roma, 1933. 
 929.2 O38T (FOLL)                        
 
    Thayer Ojeda, Tomás. 
    Las biografías de los dos "Cristóbales de Molina" : publicadas por el 
    escritor peruano don Carlos A. Romero / Tomás Thayer Ojeda. 
    Santiago [de Chile] : Impr. Universitaria, 1920. 
 985.0192 M74Z2T (W)                      
 
    Thayer Ojeda, Tomás. 
    Los conquistadores de Chile / Tomás Thayer Ojeda. 
    Santiago : Impr. Cervantes, 1908-1913. 
 983.02 T45 VOL.1 (W)                     
 983.02 T45 VOL.2 (W)                     
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    Thédenat, Henry. 
    Pompéi / Henry Thédenat. 
    Paris : Libr. Renouard, H. Laurens éditeur, 1910. 
 937.71 T46                               
 
    Thérive, André, 1891-1967. 
    Le français, langue morte?... / André Thérive. 
    Paris : Plon Nourrit, 1923. 
 401 T46                                  
 
    Thierry, Amédée, 1797-1873. 
    Saint Jérome : la société chrétienne en occident / par Amédée 
    Thierry. 
    Paris : Perrin et Cie., 1891. 
 209.22 J43T (W)                          
 
    Thierry, Augustin, 1795-1856. 
    Dix ans d'études historiques / par Augustin Thierry. 
    Paris : Garnier, [1866]. 
 942.063 T53 (W)                          
 
    Thierry, Augustin, 1795-1856. 
    Histoire de la conquête de l'Angleterre par les Normands : de ses causes 
    et de ses suites jusqu'à nos jours, en Angleterre, en Ecosse, en Irlande 
    et sur le continent / Augustin Thierry. 
    Paris : Garnier, [1867?]. 
 942 T53 VOL.1-4 (W)                        
 
    Thierry, Augustin, 1795-1856. 
    Lettres sur l'histoire de France / par Augustin Thierry. 
    Paris : Garnier Frères, [1877?]. 
 944 T47L (W)                             
 
    Thierry, Augustin, 1795-1856. 
    Récits des temps mérovingiens : précédés de Considérations sur 
    l'histoire de France / Augustin Thierry. 
    Paris : Garnier, [1840]. 
 944 T47 VOL.1 (W)                        
 944 T47 VOL.2 (W)                        
 
    Thiers, Adolphe, 1797-1877. 
    Discours parlementaires de M. Thiers / publiés par M. Calmon. 
    Paris : Calmann Lévy, 1879-1889. 
 328.44 T47 VOL.1-16 (W)                    
 
    Thiers, Adolphe, 1797-1877. 
    Histoire de la révolution française / M.A. Thiers. 
    Paris : Furne, Jouvet et Cie, 1880. 
 944.04 T47H VOL.1-10 (W)                   
 
    Thiers, Adolphe, 1797-1877. 
    Histoire du Consulat et de l'Empire : faissant suite à l'Histoire de la 
    Révolution française / par M.A. Thiers. 
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    Paris : Ferne, Jouvet, 1874-1884. 
 944.04 T47 VOL.1-20 (W)                    
 
    Thöl, Juan. 
    Estudio sobre las compañías anónimas / Juan Thöl 
    Lima : Imp. Nacional de Federico Barrionuevo, 1909. 
 347.51 T4 (W)                            
 
    Thomas, à Kempis, 1380-1471 
    Imitación de Cristo y menosprecio del mundo / V. Tomás de Kempis ; 
    traducción del P. J. Eusebio Nieremberg. 
    Madrid : Saturnino Calleja Fernández, [1899]. 
 242 T48 1899 (W)                         
 
    Thomas, à Kempis, 1380-1471. 
    Imitation de Jesus-Christ / á Kempis Thomas, revue sur huit manuscrits 
    par l'abbé Valart. 
    Paris : J. Barbou, Imprimeur-Libraire, 1782. 
 242 T48 (W)                              
 
    Thomson, James, 1700-1748. 
    The seasons, and castle of indolence : to which is prefixed the life of 
    the author / by James Thomson. 
    London : Printed for C. and E. Rivington [...] by T. Davison, 1826. 
 821.5 T48 (W)                            
 
    Thonissen, J. J. (Jean Joseph), 1817-1891. 
    Études sur l'histoire du droit criminel : la peine de mort dans le Talmud 
    / J.-J. Thonissen. 
    Bruxelles : M. Hayez, 1866. 
 344.311 T48 (W)                          
 
    Thoreau, Henry David, 1817-1862. 
    Henry David Thoreau : representative selections / with introduction, 
    bibliographical notes by Bartholow V. Crawford. 
    New York : American Book Co., 1934. 
 818.3 T48Z8C (W)                         
 
    Thoreau, Henry David, 1817-1862. 
    The works of Thoreau / selected and ed. by Henry Seidel Canby. 
    Boston : Houghton, Mifflin, c1937. 
 818.3 T48Z8 (W)                          
 
    Thorndike, Augusto, 1903-1966. 
    Guía de la legislación tributaria del Perú : primer anexo 1930-1931 : 
    recopilación de leyes, reglamentos, decretos y resoluciones supremas : / 
    por A. Thorndike.                                                                                 
    Lima : Sanmarti y Cía., Impresores, 1932. 
 343.8085 T48 1932 (W)                    
 
    Thorndike, Augusto, 1903-1966 
    Guía de la legislación tributaria del Perú : recopilación de leyes, 
    reglamentos, decretos y resoluciones supremas / E. Vidal Cárdenas 
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    Lima : Sanmartí y Cía. Impresores, [1929]-1943 
 343.8085 T48 VOL.1 (W)                   
 
    Tibullus 
    Albii Tibulli equitis Rom. Quae exstant ad fidem veterum membranarum 
    sedulo castigata accedunt notae cum variar. Lectionum libello, & terni 
    indices; quorum primus omnes voces Tibullianas complectitur. 
    Amstelaedami : Ex Officina Wetsteniana, 1708. 
 874.3 A (W)                              
 
    Ticknor, George. 
    Histoire de la littérature espagnole / de G. Ticknor ; traduite de 
    l'anglais en français pour la première fois avec les notes et additions 
    des commentateurs espagnols Pascal de Gayangos et Henri de Vedia par J.-G. 
    Magnabal. 
    Paris : A. Durand, 1864-1872. 
 860.9 T52 VOL.1 (W)                      
 860.9 T52 VOL.2 (W)                      
 860.9 T52 VOL.3 (W)                      
 
    Tinayre, Marcelle, n. 1877. 
    L'ombre de l'amour / Marcelle Tinayre. 
    Paris : Calmann-Lévy, c1909. 
 848.9 T57 (W)                            
 
    Tito Livio, 59 a.C.-17 d.C. 
    Oeuvres de Tite-live : historie romaine / avec la traduction en français 
    de M. Nisard. 
    Paris : Firmin-didot et Cie, 1882. 
 878.4 O VOL.1 (W)                        
 878.4 O VOL.2 (W)                        
 
    Tizón y Bueno, Ricardo, 1880-1940 
    Apuntes para la historia del parlamento peruano / Ricardo Tizón y Bueno 
    Lima : Impr. de la H. Cámara de Diputados, 1903. 
 343.33385 T63 (W)                        
 
    Tizón y Bueno, Ricardo, 1880-1940. 
    Informe pericial en el juicio seguido por el Convento de Santo Domingo con 
    don Gustavo Badt i otro sobre propiedad de unas tierras / emitido por el 
    ingeniero Ricardo Tizón i Bueno. 
    Lima : Imp. del Centro Editorial, 1913. 
 278.5 T63 (FOLL)                         
 
    Tizón y Bueno, Ricardo, 1880-1940 
    El plano de Lima : apuntaciones históricas y estadísticas / Ricardo 
    Tizón y Bueno 
    Lima : Impr. del Centro Editorial, 1916 
 985.21 T6 (W)                            
 
    Tizón y Bueno, Ricardo, 1880-1940 
    Sobre tributación minera : conferencia i artículos / por Ricardo Tizón 
    i Bueno. 
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    Lima : Imprenta del Centro editorial, 1915. 
 348.3 T6 (W)                             
 
    Tokyo Imperial University. Faculty of Letters, Institute of Archaeology 
    Select specimens of antiquities in the Institute of archaeology, Faculty 
    of Letters, Tokyo imperial university. 
    Tokyo : Bijutsu Kogeikai, 1927-1936. 
 952.01 S37 VOL.1-10 (W)                    
 
    Tola, Fernando, 1885-1949. 
    Los impuestos en el Perú / Fernando Tola 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1914. 
 343.8 T68 (W)                            
 
    Tola, Fernando, 1885-1949. 
    Los impuestos en el Perú / por Fernando Tola. 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1914. 
 343.8 T68 1914 (W)                       
 
    Tomás de Aquino, Santo. 
    Tratado de la justicia y el derecho : (Summa Theologica IIa-IIae, Qs. 57 
    sqs.) / Santo Tomás de Aquino ; presentación y comentarios por Joaquín 
    Ruiz-Giménez Cortés. 
    Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1942. 
 341 T69 (W)                              
 
    Tomás, Mariano. 
    Tristes destinos : (bocetos biográficos) / Mariano Tomás. 
    Barcelona : Editorial Juventud, [1941]. 
 920.02 T69 (W)                           
  
    Toro Gisbert, Miguel de 
    Enmiendas al Diccionario de la Academia / Miguel de Toro Gisbert 
    París : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, 1909 
 463 T73E (W)                             
 
    Toro y Gisbert, Miguel de. 
    Apuntaciones lexicográficas / Miguel de Toro Gisbert. 
    París : Sociedad de Ediciones Literarias y Artísticas, [ca. 1910]. 
 460.13 T13 (W)                           
 
    Toro y Gisbert, Miguel de. 
    Ortología castellana de nombres propios / Miguel de Toro y Gisbert ; 
    carta prólogo de D. Rufino José Cuervo. 
    Paris : Librería Paul Ollendorff, [191-?]. 
 462.5 T73 (W)                            
 
    Toro y Gómez, Miguel de. 
    La lengua nacional : colección de lecturas en prosa y verso de los 
    mejores escritores y poetas de España y América con numerosos retratos : 
    ejercicios de vocabulario (sinónimos, antónimos, homónimos, familias de 
    palabras) y de ortografía y prosodia / por M. de Toro Gómez. 
    Paris : A. Lussy Editor, [1920?]. 
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 372.41 D46 (W)                           
 
    Torre Revello, José 
    Estudios y documentos para la historia del arte colonial : los artistas 
    pintores de la expedición Malaspina / José Torre Revello 
    Buenos Aires : Universidad de Buenos Aires, 1944. 
 759.80 T73 VOL.2 (F)                     
 
    Torre Revello, José 
    Orígenes de la imprenta en España y su desarrollo en América Española 
    : editado por la Institución Cultural Española con motivo del quinto 
    centenario de la imprenta / José Torre Revello. 
    Buenos Aires : ICE, 1940. 
 686.209 T73 (W)                          
 
    Torrejón y Velasco, Tomás de, 1647-1728. 
    Parentacion real sentimiento publico luctuosa pompa funebre solemnidad en 
    las reales exequias del serenissimo Señor Don Luis I Catholico Rey de las 
    Españas y emperador de las Indias. Sumptuoso mausoleo que a su augusto 
    nombre, e immortal memoria erigio en la iglesia metropolitana de Lima el 
    excmo. señor don Joseph de Armendariz marquez de Castelfuerte del Orden 
    de Santiago, comendador de Montizon y Chiclana, Teniente Coronel del 
    Regimiento de Guardias Españolas, del Consejo de su Magestad, Virrey, 
    Governador y Capitan General de estos reynos y provincias del Perú, 
    Tierra Firme y Chile &c. / escribiala de orden de su excelencia el R.P. 
    Thomas de Torrejon, de la Compañia de Jesus, cathedratico que fue de 
    philosophia y theologia, en el Colegio Maximo de San Pablo, de Lima. 
    Lima : Impr. de la Calle de Palacio, por Ignacio de Luna y Bohorquez, 
    1725. 
 869.53 T73 (W)                           
 
    Torres Lanzas, Pedro.     
    Archivo General de Indias : catálogo : cuadro general de la 
    documentación / [por Pedro Torres Lanzas y Germán Latorre]. 
    Sevilla : Tip. Zarzuela, 1918. 
 016.98 T73C (W)                          
 
    Torres Luna, Alfonso 
    El problema de la educación del aborígen peruano / Alfonso Torres Luna. 
    [Lima] : [Imp. Lux], [1940]. 
 378.42 T7 (W)                            
 
    Torres Saldamando, Enrique, 1846-1896 
    Libro primero de Cabildos de Lima / descifrado y anotado por Enrique 
    Torres Saldamando, con la colaboración de Pablo Patrón y Nicanor 
    Boloña. 
    París : Paul Dupont, 1888. 
 985.21 L66T VOL.1 (F)                    
 985.21 L66T VOL.2 (F)                    
 985.21 L66T VOL.3 (F)                    
 
    Torres Saldamando, Enrique, 1846-1896. 
    Los títulos de Castilla en las familias de Chile / Enrique Torres 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

357 
 

    Saldamando. 
    Santiago de Chile : Impr. Nacional, 1894. 
 929.7983 T73 (W)                         
 
    Torres Villarroel, Diego de. 
    Vida / Torres Villarroel ; edición, introducción y notas de Clásicos 
    Castellanos. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C T73 (W)                             
 
    Toulouse, Edouard, b. 1865 
    Technique de psychologie expérimentale : (examen des sujets) / par le Dr. 
    Toulouse, N. Vaschide, et H. Piéron. 
    Paris : Octave Doin, éditeur, 1904. 
 150.72 T75 (W)                           
 
    Touring club italiano. 
    Atlante internazionale del Touring club italiano : centosettanta tavole 
    principali, centotrenta carte parziali e di sviluppo / opera redatta ed 
    eseguita nell'ufficio cartografico del T.C.I. sotto la direzione di L. V. 
    Bertarelli, O. Marinelli, P. Corbellini. 
    Milano : Touring club italiano, 1929. 
 912 T75 (F)                              
 
    Tovar y R., Enrique D. 
    El apostol de Ica : Fr. José Ramón Rojas (el padre Guatemala) / Enrique 
    D. Tovar y R. 
    Lima : Cía. de Impresiones y Publicidad, 1943. 
 271.3 R7T                                
 
    Trapier, Elizabeth du Gué,|d1893- 
    Catalogue of paintings (16th, 17th, and 18th centuries) in the collection 
    of the Hispanic Society of America / compiled by Elizabeth du Gué 
    Trapier. 
    New York : Printed by order the Trustees, 1929. 
 759.6 C 1929 (W)                         
 
    Trelles Villademoros, José Manuel. 
    Asturias ilustrada : origen de la nobleza de España, su antigüedad, y 
    diferencias /su autor don Joseph Manuel Trelles Villa de Moros, quien le 
    dedica al Sermo. señor, el señor D. Fernando de Borbón, Príncipe de 
    Asturias. 
    En Madrid : en la Imprenta de Joachin Sanchez, 1736-1739. 
 946.19 T79 VOL.2 (W)                     
 
    Trent, William Peterfield, 1862- 
    Littérature américaine / William P. Trent ; tr. de Henry D. Davray. 
    Paris : Armand Colin, 1911. 
 810.9 T79 (W)                            
 
    Trigo, Felipe. 
    Socialismo individualista : (índice para su estudio antropológico) / 
    Felipe Trigo. 
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    Madrid : Librería de Fernando Fé, [1904] 
 335.4 T81 (W)                            
 
    Trueba, Antonio de. 
    Cuentos de varios colores / por Antonio de Trueba. 
    Madrid : Imp. del Centro General de Administración, 1866. 
 868.5 T83C (W)                           
 
    Trueba, Antonio de. 
    Cuentos del hogar / por D. Antonio de Trueba. 
    Madrid : M. Guijarro, 1876. 
 868.5 T83C8 (W)                          
 
    Trueba, Antonio de. 
    Cuentos populares / por D. Antonio de Trueba. 
    Leipzig : F.A. Brockhaus, 1885. 
 868.5 T83C83 (W)                         
 
    Trueba, Antonio de. 
    Obras escogidas / Don Antonio de Trueba. 
    Madrid : Editorial Rubiños, 1944-45. 
 868.5 T83 VOL.1 (W)                      
 868.5 T83 VOL.2 (W)                      
 868.5 T83 VOL.3 (W)                      
 
    Tschudi, Johann Jakob von, 1818-1889 
    Contribuciones a la historia, civilización y lingüística del Perú 
    Antiguo / Johann Jakob von Tschudi ; tr. española directa del alemán por 
    Germán Torres Calderón ; publícanlas por primera vez Horacio H. Urteaga 
    y Carlos A. Romero 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1918. 
 985.008 C71 VOL.10 (W)                   
 985.008 C71 VOL.9 (W)                    
 
    Tsuda, Noritake. 
    ABC of Japanese Art / Noritake Tsuda. 
    Tokyo : Board of tourist industry Japanese Government Railways, 1937. 
 709.52 Z8A (W)                           
 
    Tsurumi, Yusuke, 1885-1973. 
    Contemporary Japan / by Yusuke Tsurumi. 
    [Tokyo] : Japan times, [1927]. 
 952.03 T85 (W)                           
 
    Tudela y Varela, Francisco, 1876-1962 
    El problema de la población en el Perú / Francisco Tudela 
    Lima : Imprenta San Pedro, 1908. 
 304.61985 T88 (FOLL)                     
 
    Twain, Mark, 1835-1910 
    The adventures of Huckleberry Finn / by Mark Twain [i.e. S.L. Clemens] ; 
    with an introduction by Gladys E. Mansir. 
    New York : Harper, c1951. 
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 818.4 T98A (W)                           
 
    Twain, Mark, 1835-1910 
    The prince and the pauper / by Mark Twain ; edited by Emily Fanning Barry 
    and Herbert B. Bruner. 
    New York : Harper & Bros., c1931. 
 818.4 T98P (W)                           
 
    Twain, Mark, 1835-1910 
    Roughing it / by Mark Twain. 
    New York : Harper Bros. Publishers, c1913. 
 818.4 T98R (W)    
 
 
 
 

U 
                        
 
    Ubierna y Eusa, José Antonio. 
    Régimen legal español de la moneda extranjera / por José Antonio 
    Ubierna. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1942. 
 332.45 U14 (W)                           
 
    Ugarte, César Antonio. 
    Los antecedentes históricos del régimen agrario peruano : (tesis para el 
    doctorado en jurisprudencia) / César Antonio Ugarte.. 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1918. 
 338.1 U2 (W)                             
 
    Ugarte, César Antonio. 
    Bosquejo de la historia económica del Perú / por César Antonio Ugarte. 
    Lima : Imp. Cabieses, 1926. 
 330.985 U2 (W)                           
 
    Ugarte, César Antonio. 
    Las universidades menores : tesis para el Doctorado en Letras, Universidad 
    Mayor de San Marcos / César Antonio Ugarte. 
    Lima : Imprenta del "Centro Editorial", 1916. 
 376.5 U2 (W)                             
 
    Ugarteche, Pedro, 1902- 
    Diplomacia chilena 1826-1926 / Pedro Ugarteche. 
    Lima : Garcilaso, 1926. 
 327.85CH U2 (W)                          
 
    Ugarteche, Pedro, 1902- 
    Diplomacia, historia, periodismo / Pedro Ugarteche. 
    Lima : [Imprenta "San Cristóbal"], 1932. 
 327.85 U2 (W)                            
 
    Ugarteche, Pedro, 1902- 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

360 
 

    Páginas universitarias y diplomáticas / Pedro Ugarteche 
    Lima : Imp. C.A. Castrillón, 1928. 
 327.85 U2P (W)                           
 
    Ugarteche, Pedro, 1902- 
    La política internacional peruana durante la dictadura de Leguía / Pedro 
    Ugarteche 
    Lima : Impr. C. A. Castrillón, 1930 
 327.8586 U2 (W)                          
 
    Ugarteche, Pedro, 1902- 
    S.D.N. / Pedro Ugarteche. 
    Lima : Gil, 1937. 
 342.21 U2 (W)                            
 
    Uhagón y Guardamino, Francisco Rafael de, marqués de Laurencín, 
    1858-1927. 
    La patria de Colón según los documentos de las órdenes militares / D. 
    Francisco R. de Uhagon. 
    Madrid : Fernando Fé, 1892. 
 970.035 Z3U (W)                          
 
    Uhle, Max, 1856-1944. 
    El aillu peruano / Max Uhle. 
    Lima : Lit. Tip. Carlos Fabri, 1911. 
 985.01 U32A                              
 
    Uhle, Max, 1856-1944. 
    Guía de los monumentos de Tiahuanacu por Posnansky : una crítica / Max 
    Ulhe. 
    Santiago de Chile : Impr. Universitaria, 1912. 
 985.017 P79U (W)                         
 
    Ulloa, Luis 
    Algo de historia : las cuestiones territoriales con Ecuador y Colombia y 
    la falsedad del Protocolo Pedemonte-Mosquera / Luis Ulloa 
    Lima : Imprenta La Industria, 1911 
 327.85862 U (W)                          
 
    Ulloa y Sotomayor, Alberto, 1892-1975 
    Derecho internacional público / Alberto Ulloa 
    Lima : Imp. Torres Aguirre, 1938 
 342.1U U36 1938 VOL.1 (W)                
 
    Ulloa y Sotomayor, Alberto, 1892-1975 
    Derecho internacional público / Alberto Ulloa Sotomayor 
    Lima : Talls. Gráfs. Sanmartí, 1929 
 342.1U U36 VOL.2 (W)                     
 
    Ulloa y Sotomayor, Alberto, 1892-1975 
    El fallo arbitral del Presidente de Estados Unidos de América en la 
    cuestión de Tacna y Arica / Alberto Ulloa 
    Lima : Impr. Seminario, 1925. 
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 327.85CH U36 (W)                         
 
    Ulloa y Sotomayor, Alberto, 1892-1975 
    Lineamientos de una legislación rural / Alberto Ulloa Sotomayor 
    Lima : Tip. "La Prensa", 1914. 
 348.485L U36L (W)                        
 
    Ulloa y Sotomayor, Alberto, 1892-1975 
    La organización social y legal del trabajo en el Perú / Alberto Ulloa 
    Sotomayor. 
    Lima : [La Opinión Nacional], 1916. 
 348.685 U36 (W)                          
 
    Un Thaboriano 
    Exámen comparativo de la monarquía y de la república Un Thaboriano 
    Lima : [s.n.], 1867 
 321 E (W)                                
 
    Universidad de Chile. 
    Instrucción superior i secundaria : disposiciones vijentes. 
    Santiago : Establecimientos gráficos Balcells, [1927]. 
 376.5CH S21 (W)                          
 
    Universidad Nacional de Córdoba. Instituto de Estudios Americanistas. 
    Reglas y constituciones. 
    Córdoba, [Argentina] : Imprenta de la Universidad, 1940. 
 376.5 U61 (W)                            
  
    Universidad Nacional Mayor de San Marcos. 
    Conferencia literario-musical dada en el Salón de Actuaciones ante S.E. 
    el Presidente de la República, el 21 de febrero de 1910 / Universidad 
    Mayor de San Marcos, Facultad de Letras ; [Carlos Wiesse, Alberto Villalba 
    Muñoz, Felipe Barreda y Laos]. 
    Lima : Librería Francesa y Científica Galland, 1910. 
 869.56 L66 (W)                           
 
    Universidad Nacional Mayor de San Marcos 
    Estatuto universitario 
    Lima : Imp. Americana, 1935. 
 376.51 E 1935 (W)                        
 
    Universidad Nacional Mayor de San Marcos. 
    Guía universitaria : 1929 / Universidad Nacional de San Marcos. 
    Lima : [Imprenta A. J. Rivas Berrio], 1930. 
 376.51 L66G (W)                          
 
    Urcey y Prado, Agustín. 
    Breve historia de Valvanera / Agustín Urcey y Prado. 
    Logroño : Impr. y Libr. Moderna, 1906. 
 232.917 U52 (W)                          
 
    Ureta, Alberto, 1885-1966 
    Carlos Augusto Salaverry / Alberto Ureta. 
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    Lima : Casa editora Sanmartí, 1918. 
 869.55 S18Z3U (W)                        
 
    Ureta, Alberto, 1885-1966 
    El dolor pensativo : poemas / Alberto J. Ureta. 
    Lima : SanMartí, 1917. 
 869.56 U58D (W)                          
 
    Ureta, Alberto, 1885-1966 
    Rumor de  almas : versos / Alberto J. Ureta. 
 869.56 U58R (W)                          
 
    Ureta, Alberto, 1885-1966 
    Las tiendas del desierto / Alberto Ureta. 
    [Lima] : Gil editores, [1933]. 
 869.56 U58 (W)                           
 
    Uría, Rodrigo. 
    El seguro maritimo / Rodrigo Uría González. 
    Barcelona : Bosch, [1940]. 
 347.82 U62 (W)                           
 
    Urquijo, Adolfo Gabriel de Urquijo Ibarra, Conde de. 
    Casas y linajes de Echave y de Laurcain / El Conde de Urquijo. 
    [San Sebastián : Nueva Editorial, 1928]. 
 929.2 U68C VOL.1 (F)                     
                                                                                 
    Urquijo, Adolfo Gabriel de Urquijo Ibarra, Conde de. 
    Más noticias genealógicas / El Conde de Urquijo. 
    [San Sebastián : Nueva Editorial, 1927]. 
 929.2 U68 (F)                            
 
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952. 
    Compendio de historia de América : desde los tiempos más remotos hasta 
    nuestros días / por Horacio H. Urteaga. 
    Lima : Librería é imprenta de A. Granda, 1902. 
 970.007 U8 (W)                           
 
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
    El imperio incaico : en el que se incluye la historia del ayllo y familia 
    de los Incas / Horacio Urteaga ; pról. José de la Riva Agüero 
    Lima : Gil, 1931 
 985.019 U8                               
 
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
    Informaciones sobre el antiguo Perú (Crónicas de 1533 a 1575) / 
    anotaciones y concordancias con las crónicas de Indias por Horacio H. 
    Urteaga 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1920 
 985.008 C713 VOL.3 (W)                   
 
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
    El Perú : bocetos históricos, estudios arqueológicos, tradicionales e 
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    histórico-críticos / Horacio Urteaga H. ; pról. de Javier Prado y 
    Mariano H. Cornejo 
    Lima : E. Rosay, 1914-1919. 
 985 U8P VOL.1 (W)                        
 985 U8P VOL.2 (W)                        
 
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
    El Perú : monografías históricas. Estudios arqueológicos, 
    tradicionales e histórico-críticos / Horacio H. Urteaga 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1928 
 985 U8 (W)          
                      
    Urteaga, Horacio H., 1879-1952 
    Relación del sitio del Cusco y principio de las Guerras Civiles del Perú 
    hasta la muerte de Diego de Almagro, 1535-1539. Relación sobre el 
    gobierno de los Incas / anotadas y concordadas con las crónicas de Indias 
    por Horacio H. Urteaga 
    Lima : [s.n.], 1934 
 985.008 C713 VOL.10 (W)     
 
 

V 
              
 
    Vaccari, Oreste. 
    Complete course of Japanese conversation-grammar : a new and practical 
    method of learning the Japanese language / by Oreste Vaccari and Mrs. Enko 
    Elisa Vaccari. 
    Tokyo : Oreste Vaccari, [1938]. 
 495.65 V13 (W)                           
 
    Vaccaro, Michelangelo. 
    Les bases sociologiques du droit et de l'état / par Michel-Ange Vaccaro ; 
    ouvrage traduit sur l'édition italienne, par J. Gaure, Avocat, et 
    complètement refondu. 
    Paris : V. Giard & Brière, 1898. 
 301 V13 (W)                              
 
    Vaillat, Léandre. 
    Études d'art / Léandre Vaillat. 
    Bruxelles : M. Weissenbruch, 1908. 
 700 V15 (W)                              
 
    Valbuena, Manuel de. 
    Novísimo diccionario español-latino de Valbuena. 
    París : Garnier hermanos, 1897. 
 473.6 V17N (W)                           
 
    Valbuena Prat, Ángel, 1900-1977. 
    Teatro moderno español / Angel Valbuena Prat. 
    Zaragoza : Ediciones Paternón, 1944. 
 862.09 V16 (W)                           
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    Valcárcel, Carlos A. 
    El proceso del Putumayo : sus secretos inauditos / Carlos A. Valcárcel 
    Lima : Impr. Comercial de Horacio La Rosa, 1915 
 985.7 V17 (W)                            
 
    Valcárcel, Luis E. (Luis Eduardo), 1891-1987 
    Kon, Pachacamac, Uirakocha 
    Cuzco : Impr. de El Trabajo, 1912 
 985.01 V17K (W)                          
 
    Valdelomar, Abraham, 1888-1919 
    La Mariscala : Doña Francisca Zubiaga y Bernales de Gamarra / cuya vida 
    refiere y comenta Abraham Valdelomar, en la ciudad de los Reyes del Perú 
    - MCMXIV. 
    Lima : Talleres tipográficos de la Penitenciaría, 1914. 
 869.56 V18M (W)                          
 
    Valdés, José Manuel, 1767-1843 
    Salterio peruano ó parafrasis de los ciento cincuenta Salmos de David, y 
    de algunos cánticos sagrados, en verso castellano, para instrucción y 
    piadoso ejercicio de todos los fieles, y principalmente de los peruanos / 
    José Manuel Valdés 
    Lima : Imp. de J. Masías, 1833 
 223.2 V18 (W)                            
 
    Valdés, Juan de. 
    Diálogo de la lengua / Juan de Valdés ; prólogo de J. Moreno Villa. 
    Madrid : Saturnino Calleja, 1919. 
 460.4 V18                                
 
    Valdéz de la Torre, Carlos 
    Evolución de las comunidades indígenas / Carlos Valdéz de la Torre 
    Lima : Euforión, 1921 
 349.852 V18 (W)                          
 
    Valdivia, Juan Gualberto 
    Memorias sobre las revoluciones de Arequipa, desde 1834 hasta 1866 / Juan 
    Gualberto Valdivia 
    Lima : Impr. de la Opinión Nacional, 1874 
 985.051 V18 (W)                          
 
    Valdivia, Luis de. 
    Los textos millcayac del P. Luis de Valdivia : con un vocabulario 
    español=allentiac=millcayac / por Fernado Márquez Miranda. 
    La Plata : Universidad Nacional de La Plata, 1943. 
 498.982 M26                              
 
    Valentin, Albert, 1902-1968. 
    La littérature italienne par les textes / A. Valentin, E. Barincou. 
    Paris : A. Hatier, 1922. 
 850.9 V19 (W)                            
 
    Valera, Juan, 1824-1905 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

365 
 

    A vuela pluma : colección de artículos literarios y políticos. 
    Madrid : Fernando Fé, 1897. 
 868.58 V8 (W)                            
 
    Valera, Juan, 1824-1905 
    Disertaciones y juicios literarios / Juan Valera. 
    Sevilla : Francisco Alvarez, 1882. 
 868.58 D4 VOL.1 (W)                      
 868.58 D4 VOL.2 (W)                      
 
    Valera, Juan, 1824-1905 
    Estudios críticos sobre literatura, política y costumbres de nuestros 
    días / Juan Valera. 
    Sevilla ; Madrid : Francisco Alvarez, 1884. 
 868.58 E7 VOL.2 (W)                      
 868.58 E7 VOL.3 (W)                      
 
    Valera, Juan, 1824-1905 
    Juanita la larga / Juan Valera ; ilus. de Alcalá Galiano. 
    Madrid : Fernando Fé, 1899. 
 868.58 J8 (W)                            
 
    Valera, Juan, 1824-1905 
    Nuevas cartas americanas / Juan Valera. 
    Madrid : Fernando Fé, 1890. 
 868.58 N8 (W)                            
 
    Valera, Juan, 1824-1905 
    Pequeñeces-- Currita Albornoz al padre Luis Coloma. 
    Madrid : Impr. de A. Pérez Dubrul, 1891. 
 868.53 Z4V (W)                           
 
    Valeriano, Pierio, 1477-1560. 
    Ioannis Pierii Valeriani Bellunensis, Hieroglyphica, seu De sacris 
    Aegyptiorum aliarúmque gentium literis commentarii : summa cum industria 
    exarati, et in libros quinquaginta octo redacti: quibus etiam duo alij ab 
    eruditissimo viro sunt annexi. Nunc primùm verò his sexaginta libris 
    auctarij loco subjuncta sunt Hieroglyphicorum Collectanea, ex veteribus & 
    neotericis auctoribus descripta, atque in sex libros digesta. Accessêre 
    perutiles ad marginem annotationes numquam hactenus excusæ, vnà cum 
    declamatiuncula pro Barbis, ac eiusdem Poëmatibus media parte auctoribus: 
    eáque omnia à mendis quae irrepserant, vindicata. Cum indicibus variis 
    post praefationes, et ad operis finem, additis. 
    Lugduni : Sumptibus Pauli Frellon, 1610. 
 493.1 V21 (W)                            
 
    Valéry, Paul, 1871-1945. 
    9 poemas de Valery y 12 sonetos de la muerte / Paul Valery ; [traducido 
    por] Félix Ros. 
    Barcelona : Apolo, 1939. 
 848.93 Z6R (W)                           
 
    Valéry, Paul, 1871-1945. 
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    Charmes / Paul Valéry. 
    Paris : Librairie Gallimard, 1926. 
 848.93 CH (W)                            
 
    Valéry, Paul, 1871-1945. 
    Eupalinos, o, L'Architecte ; précédé de L'ame et la danse / Paul 
    Valéry. 
    Paris : Gallimard, [1927]. 
 848.93 E8 FR (W)                         
 
    Válgoma y Díaz-Varela, Dalmiro de la. 
    Real Compañía de Guardias Marinas y Colegio Naval : catálogo de pruebas 
    de Caballeros aspirantes / [recopilación, extractos, notas e índices por 
    el Dr. Dalmiro de la Válgoma y Díaz-Varela ... y el Barón de 
    Finestrat]. 
    Madrid : Instituto Histórico de Marina, 1943-1946. 
 359.0946 V19 VOL.1-4 (W)                   
 
    Vallarino Miró, Carlos 
    El libertador San Martín y los austro-sudamericanos / Carlos Vallarino 
    Miró 
    Lima : Libr. e Impr. Gil, 1904. 
 982.034 V23 (W)                          
 
    Valle Goicochea, Luis, 1908-1955. 
    Las Canciones de Rinono y Papagil / Luis Valle Goicochea. 
    Lima : Compañia de impresiones y publicidad, 1932. 
 869.56 V24C (W)                          
 
    Valle y Caviedes, Juan del, 1652-1692 
    Diente del Parnaso / Juan del Valle ca. Caviedes. 
    Lima : Editorial Garcilaso, 1925. 
 869.52 C33D                              
 
    Valverde, Carlos A. 
    Por la paz de América : el tratado de límites Salomón-Lozano entre el 
    Perú y Colombia : la actitud del Ecuador : análisis del tratado y 
    artículos cdel Diputado Nacional por Huallaga, Ingeniero Carlos A. 
    Valverde. 
    Lima : Talleres de La Prensa, 1928. 
 327.8586 V2 (W)                          
 
    Valverde, Emilio F. 
    El derecho de familia en el Código civil peruano / Emilio F. Valverde 
    Lima : Imprenta del Ministerio de Guerra, 1942. 
 346.2 V22 VOL.1 (W)                      
 
    Vanni, Icilio, 1855-1903 
    Lecciones de filosofía del derecho / Icilio Vanni ; traducidas 
    directamente del italiano por Juan Bautista de Lavalle y Adrián Cáceres 
    y Olazo ; prólogo de los traductores. 
    Lima : Librería Francesa Científica, 1909. 
 341.07 V25 (W)                           
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    Vanni, Icilio, 1855-1903. 
    Lezioni di filosofia del diritto / Icilio Vanni. 
    Bologna : Nicola Zanichelli, 1908. 
 341.07 V25 1908 (W)                      
 
    Vapereau, G. (Gustave), 1819-1906. 
    Dictionnaire universel des contemporains : contenant toutes les personnes 
    notables de la France et des pays étrangers / ouvrage rédigé et tenu à 
    jour avec le concours d'écrivains de tous les pays par G. Vapereau. 
    Paris ; Londres ; Leipzig : Librairie Hachette et Cie, 1870. 
 920.044 V25 (W)                          
 
    Varela, Antonio Hilario, d. 1940. 
    Las hordas comunistas : hechos y documentos de fuente comunista que ponen 
    de manifiesto el peligro que significan para la sociedad actual las 
    doctrinas sociales, políticas, económicas y religiosas del comunismo / 
    A.H. Varela. 
    Buenos Aires : Librería del Colegio, [1932] 
 335.4 V27 (W)                            
 
    Varela, Florencio, 1807-1848. 
    Sobre la convención de 29 de octubre de 1840 : desarrollo y desenlace de 
    la cuestión francesa en el Río de la Plata / por Florencio Varela, 
    ciudadano de Buenos Aires. 
    Lima: Impr. del Comercio por José María Monterola, 1840. 
 982.042 V2 (W)                           
 
    Varela y Orbegoso, Luis, 1878-1930 
    Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela Orbegoso 
    Lima : Impr. Liberal, 1905. 
 929.2985 V27 VOL.2                       
 
    Varela y Orbegoso, Luis, 1878-1930. 
    Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela y Orbegoso. 
    Lima : E. Moreno, 1924. 
 929.2985 V27 1924 VOL.1-2 (W)            
 929.2985 V27 1924 VOL.2                  
 
    Varela y Orbegoso, Luis, 1878-1930 
    Los presidentes de la H. Cámara de diputados del Perú : apuntes 
    biográficos reunidos, cumpliendo encargo de la H. Comisión de Policía / 
    Luis Varela Orbegoso. 
    Lima : Emp. Tipográfica, 1916. 
 343.33385 V27 (W)                        
 
    Varela y Valle, Felipe. 
    Cuatro discursos de don Felipe Varela y Valle. 
    Paris : Impr. de J. Claye, 1872. 
 869.55 V27 (W)                           
 
    Vargas Hurtado, Gerardo, 1869- 
    Unanue, el sabio ariqueño : breves comentarios sobre su personalidad en 
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    el centenario de su deceso (15 de julio de 1933) / Gerardo Vargas H. 
    Lima : Impr. Peruana de E.Z. Casanova, 1933 
 985.009 U4V                              
 
    Vargas, Juan Domingo, 1869-1948 
    Dos cartas pastorales / Juan Domingo Vargas 
    Lima : A.Lulli, 1939 
 252.1 V2                                 
 
    Vargas, Juan Domingo, 1869-1948 
    Moral de la Biblia : manual compuesto de pasajes literales de la escritura 
    / Juan Domingo Vargas. 
    Arequipa : Tip. Quiróz Perea, [1917?]. 
 221 V28                                  
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975. 
    El Episcopado en los tiempos de la emancipación sudamericana (1809-1830) 
    / Rubén Vargas Ugarte. 
    Buenos Aires : Amorrortu, 1932. 
 282.8 V28 (W)                            
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975. 
    Historia del Perú (curso universitario) : fuentes / Rubén Vargas Ugarte. 
    Lima : [s.n.], 1939. 
 985.002 V2H 1939 (W)                     
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975. 
    Los jesuitas del Perú  (1568-1767) / Rubén Vargas Ugarte. 
    Lima, 1941. 
 271.5 V2                                 
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975. 
    Jesuitas peruanos desterrados a Italia / Rubén Vargas Ugarte. 
    Lima : La Prensa, 1934. 
 271.5 V2J                                
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975 
    El Monasterio de la Concepción de la Ciudad de Los Reyes / por Rubén 
    Vargas Ugarte, S. J. 
    Lima : Talls. gráfs. de la Editorial Lumen, 1942. 
 271.73 V28 (FOLL)                        
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975 
    Orígenes de la provincia jesuítica del Perú : los mártires de la 
    Florida 1566-1572 / Rubén Vargas Ugarte 
    Lima : [s.n.], 1940. 
 271.5 V2O                                
 
    Vargas Ugarte, Rubén, 1886-1975 
    Segundo curso de historia del Perú : emancipación i república / 
    versión taquigráfica de las clases dictadas por R. Vargas. 
    [Lima : s.n., 19?]. 
 985.04073 V2C (FOL)                      
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    Vasari, Giorgio, 1511-1574. 
    Opere di Giorgio Vasari : secondo le migliori stampe e con alcuni scritti 
    inediti. 
    Trieste : Sezione letterario-artistica del Lloyd Austriaco, 1857. 
 709.45 V32 (W)                           
 
    Vásquez, Guinaldo M. 
    En rededor de las memorias historiales : los monarcas de Montesinos / 
    Guinaldo M. Vásquez 
    Lima : Tip. la Progresista, 1912 
 985.0192 M7Z4VE (W)                      
 
    Vásquez, Máximo M. 
    Estudio de la constitución peruana : para los cursantes del segundo grado 
    de instrucción media y para los ciudadanos en general, conforme con el 
    programa oficial / por el doctor Máximo M. Vásquez. 
    Lima : El autor : Librería e Imprenta Gil, 1899. 
 343.2C7 V35 (W)                          
 
    Vattel, Emer de, 1714-1767 
    Le droit des gens, ou, Principes de la loi naturelle, appliqués a la 
    conduite et aux affaires des nations et des souverains / par Vattel. 
    Paris : Guillaumin et Cie, 1863. 
 342.1 V33 VOL.1 (W)                      
 342.1 V33 VOL.2 (W)                      
 342.1 V33 VOL.3 (W)                      
 
    Vázquez, Dionisio, 1479-1539. 
    Sermones / Fray Dionisio Vázquez O.S.A. (1479-1539) ; prólogo y notas 
    del P. Félix G. Olmedo, S. J. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1943. 
 860C V34 (W)                             
 
    Vázquez Núñez, Guillermo 
    Manual de historia de la Orden de Nuestra Señora de la Merced / Guillermo 
    Vázquez Núñez 
    Toledo : Est. tipográficoCatólica Toledana, 1931 
 271.79 V34 VOL.1                         
 
    Vecchio, Giorgio del 
    Los supuestos filosóficos de la noción del derecho / Jorge del Vecchio ; 
    traducción y prólogo de Mariano Castaño. 
    Madrid : Hijos de Reus, 1908. 
 341.11 D59 (W)                           
 
    Vedia y Goosens, Enrique de. 
    Historiadores primitivos de Indias / coleccion dirigida é ilustrada por 
    don Enrique de Vedia. 
    Madrid : Impr. de los Sucesores de Hernando, 1913-1918. 
 985.0191 H VOL.2 (W)                     
 
    Vedruna, José María de. 
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    Ordenación de la economía eléctrica nacional / por José María de 
    Vedruna. 
    Madrid : [Talleres gráficos E. T.], 1943. 
 338.47 V36 (W)                           
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Autos sacramentales / Lope de Vega ; edición y notas preliminares de 
    Marcelino Menéndez Pelayo. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1943. 
 868.39 A8 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635 
    Cardos del jardín de Lope : sátiras del 'Fénix' / editadas por Joaquín 
    de Entrambasaguas. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    "Nicolás Antonio", 1942. 
 868.39 C1 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Comedia de El caballero de Olmedo / [Lope de Vega] ; edición, 
    observaciones preliminares y notas de Eduardo Juliá Martínez. 
    Madrid : Instituto Nicolás Antonio, 1944. 
 868.39 C 1944                            
 
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Comedia del molino / por Lope de Vega. 
    Barcelona : Editorial Juventud, 1944. 
 868.39 C6 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    La dama boba. La niña de plata.  El villano en su rincón. El mejor 
    alcalde, el Rey / Lope de Vega. 
    Madrid : Aguilar, 1944. 
 868.39 D1 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Devocionario : formado con plegarias muy devotas que brotaron del 
    arrepentimiento y la pluma de Lope de Vega / seleccionadas y ordenadas con 
    notas, por D. Antonio Aragón Fernández, Pbro. 
    Barcelona : [Librería y Tipografía Católica], 1934. 
 868.39 D3 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Flor nueva del 'Fénix' : poesías desconocidas y no recopiladas de Lope 
    de Vega / edición de Joaquín de Entrambasaguas. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Junta 
    bibliográfica y de Intercambio Científico, 1942. 
 868.39 F3 (W)                            
 
    Vega, Lope de, 1562-1635 
    Lírica / Lope de Vega ; prólogo de .Eugenio Nadal. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1943 
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 868.39 L (W)                             
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Lope de Vega en sus cartas / que por acuerdo de la Academia Española 
    publica Agustín G. de Amezúa. 
    Madrid : Tipografía de Archivos, 1935-[1943]. 
 868.39 Z8G VOL.1 (W)                     
 
    Vega, Lope de, 1562-1635. 
    Obras escogidas de Frey Lope Félix de Vega Carpio / con prólogo y notas 
    por Elías Zerolo. 
    Paris : Casa Editorial Garnier Hermanos, [1886?]. 
 868.39 O1 VOL.1-4 (W)                      
 
    Vega Martínez, Juana María de la, Condesa de Espoz y Mina. 
    Memorias / Condesa de Espoz y Mina ; nota preliminar de F. S. R. 
    Madrid : M. Aguilar, 1944. 
 946.07 E89 (W)                           
 
    Vega, Ventura de la. 
    Obras poéticas de D. Ventura de La Vega. 
    Paris : Impr. de J. Claye, 1866. 
 868.5 V37 (W)                            
 
    Vegas G., Manuel I. 
    Crónicas de la marina peruana / Manuel I. Vegas. 
    Callao : Imp. El Progreso, 1916. 
 359 V3C (W)                              
 
    Vegas G., Manuel I. 
    Historia de la Marina de Guerra del Perú : 1821-1824 / Manuel I. Vegas G. 
    Lima : Imp. "Lux", 1929. 
 359 V3 (W)                               
 
    Vegas Latapie, Eugenio. 
    Catolicismo y república : un episodio de la historia de Francia / Eugenio 
    Vegas Latapie. 
    Madrid : Gráfica Universal, 1932. 
 261.70944 V37                            
 
    Velarde, César Augusto. 
    Sacha-novela : casi-novela de costumbres y leyendas amazónicas / César 
    Augusto Velarde (Brigadier Alfa). 
    Guayaquil : Artes Gráficas Senefelder, 1928. 
 869.56 V38 (W)                           
 
    Velarde, Héctor, 1898-1989. 
    Fragmentos de espacio / Héctor Velarde. 
    Lima : Compañía de Impresiones y Publicaciones, 1933 
 869.5691 F (W)                           
 
    Velarde, Héctor, 1898-1989. 
    Tumbos de lógica / Héctor Velarde 
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    Paris : Imprimerie Union, 1928 
 869.5691 T (W)                           
 
    Velarde, Héctor, 1898-1989. 
    Yo quiero ser filósofo / Héctor Velarde. 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1932. 
 869.5691 Y (W)                           
 
    Velarde, Samuel. 
    La borrasca / Samuel Velarde 
    Arequipa : Nueva Tipografía, 1898 
 869.55 V39B (W)                          
 
    Velázquez y Sánchez, José, 1826-1880. 
    Anales de Sevilla : reseña histórica de los sucesos políticos, hechos 
    notables y particulares intereses de la tercera capital de la monarquía, 
    metrópoli andaluza de 1800 á 1850 / por Don José Velázquez y Sánchez, 
    cronista de la ciudad. 
    Sevilla : Impr. y Librería de Hijos de Fé, 1872. 
 946.87 V38 (W)                           
 
    Velella de Ebro, Marqués de. 
    Recuerdos de Aragón / El Marqués de Velella de Ebro. 
    Madrid : [s.n.], 1926. 
 946.553 V41 (W)                          
 
    Vendryes, Joseph. 
    Le langage : introduction linguìstique a l'histoire / par J. Vendryes. 
    Paris : Renaissance du livre, 1921. 
 409 V44 1921                             
 
    Vera, Diego de. 
    Cancionero llamado Dança de Galanes, en el qual se contienen inumerables 
    canciones para cantar, y baylar, con sus respuestas, y para desposorios, y 
    otros plazeres / recopiladas por Diego de Vera. 
    [New York] : De Vinne Press, 1903. 
 868.3 V46 (W)                            
 
    Verdaguer, Jacinto. 
    Idilis y cants mistichs / per Mossen Jacinto Verdaguer ; ab la traducció 
    en vers castellá per Francesch Badenes y Dalmau. 
    Barcelona : Lib. Cientifich-Literaria, 1908. 
 849.94 V59I (W)                          
 
    Verdaguer, Jacinto. 
    Lo somni de Sant Joan : llegenda del sagrat cor de Jesús / per Mossen 
    Jacinto Verdaguer ; ab la traducció castellana del meteix autor. 
    Barcelona : J. Agusti, 1908. 
 849.94 V59S8 (W)                         
 
    Verdaguer, Jacinto. 
    San Francisco : poema / Mosén Jacinto Verdaguer ; con la traducción en 
    verso castellano de Francisco Badenes y Dalmau. 
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    Barcelona : José Agustí, 1909. 
 849.94 V59S (W)                          
 
    Vergani, Angelo, d. ca. 1813 
    Grammaire italienne en 25 leçons / d'après Vergani, corrigée et 
    complétée par C. Ferrari. 
    Paris : Garnier, 1920. 
 458.244 V48 1920                         
 
    Vergara Vicuña, Aquiles 
    Bolivia y Chile : lecciones del pasado, advertencias para el porvenir / 
    Aquiles Vergara Vicuña 
    La Paz : Impr. Intendencia General de Guerra, 1936 
 327.8483 V48 (W)                         
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Les ailes rouges de la guerre : poèmes / Emile Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1916. 
 848.89 V49A (W)                          
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Les forces tumultueuses / Emile Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1916. 
 848.89 V49F (W)                          
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    La multiple splendeur : poèmes / Emile Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 V49M (W)                          
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Poèmes (IIIe séries) : Les villages illusoires. Les apparus dans mes 
    chemins. Les vignes de ma muraille / Emile Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1915. 
 848.89 V49P63 (W)                        
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Poèmes légendaires de Flandre et de Brabant / Émile Verhaeren ; ornés 
    de bois graves par Raoul Dufy. 
    Paris : Société Littéraire de France, 1916. 
 848.89 V49P6 (W)                         
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916 
    Poèmes : les flamandes, les moines-les bords de la route/ augmentés de 
    plusiers poèmes 
    Paris : Mercure de France, 1917 
 848.89 V49P (W)                          
 
    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Les rythmes souverains : poèmes / Emile Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 V49R (W)                          
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    Verhaeren, Emile, 1855-1916. 
    Les Villes tentaculaires : précédées des Campagnes hallucinées / Emile 
    Verhaeren. 
    Paris : Mercure de France, 1917. 
 848.89 V49V (W)                          
 
    Verlaine, Paul, 1844-1896 
    Choix de poésies / Paul Verlaine ; préface de Francois Coppée. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1926. 
 848.87 CH (W)                            
 
    Verlaine, Paul, 1844-1896 
    Fiestas galantes : poemas saturnianos y otras poesías: La buena canción, 
    Romanzas sin palabras, Sabiduría, Amor, Parábolas, y otras poesías / 
    Paul Verlaine ; precedidas de un prefacio de François Coppée ; 
    traducidas al castellano por Manuel Machado ; prólogo de Enrique Gómez 
    Garrillo. 
    Madrid : Librería de Fernando Fé, [19--?] 
 848.87 F (W)                             
 
    Verlaine, Paul, 1844-1896 
    Oeuvres complètes de Paul Verlaine. 
    Paris : Librairie Léon Vanier, 1907-1908. 
 848.87 Z9 VOL.1 (W)                      
 848.87 Z9 VOL.2 (W)                      
 848.87 Z9 VOL.3 (W)                      
 
    Vermeersch, A. (Arthur), 1858-1936 
    Catecismo del matrimonio cristiano segun la Enciclica Casti Connubii / A. 
    Vermeersch S.I. ; traducción del Dr. L. Lituma. 
    Lima : Sanmarti, 1937 
 265.5 V52 (W)                            
 
    Viani, Lorenzo, 1882-1936. 
    Storie di umili titani / Lorenzo Viani. 
    [Roma] : Edizioni Roma, 1934. 
 858.9 V58 (W)                            
 
    Vicens Vives, Jaime. 
    Mil figuras de la historia : nombres ilustres - vidas famosas : documentos 
    iconográficos seleccionados en los archivos del Instituto Gallach / 
    semblanzas biográficas originales de Jaime Vicens Vives. 
    Barcelona : Instituto Gallach de Libreria y Ediciones, 1944. 
 920.01 V59 VOL.1 (F)                     
 920.01 V59 VOL.2 (F)                     
 
    Vicuña, Carlos. 
    La lógica y la estética en la obra literaria / Carlos Vicuña. 
    [Santiago] : Universidad de Chile, 1937. 
 800.1 V67 (W)                            
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    El General San Martín en Europa : (revelaciones íntimas) / Benjamín 
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    Vicuña Mackenna ; pról. de Evaristo San Cristóval. 
    Lima : CIP, 1942. 
 982.034 V5G                              
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    Historia de la campaña de Tarapacá : desde la ocupación de Antofagasta 
    hasta la proclamación de la dictadura en el Perú / Benjamín Vicuña 
    Mackenna 
    Santiago de Chile : Rafael Jover, 1880 
 985.061 V5 VOL.1 (W)                     
 985.061 V5 VOL.2 (W)                     
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    Historia de Valparaíso : crónica política, comercial i pintoresca de su 
    ciudad y de su puerto desde su descubrimiento hasta nuestros días, 
    1536-1868 / B. Vicuña Mackenna. 
    Valparaíso : Impr. Albion de Cox i Taylor, 1869-1872. 
 983.2 V59 VOL.1 (W)                      
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    Historia de Valparaíso : crónica política, comercial i pintoresca de su                                                                                 
    ciudad y de su puerto desde su descubrimiento hasta nuestros días, 
    1536-1868 / B. Vicuña Mackenna. 
    Valparaíso : Impr. Albion de Cox i Taylor, 1869-1872. 
 983.2 V59 VOL.2 (W)                      
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    El Jeneral [sic] O'Brien / B. Vicuña Mackenna. 
    Santiago : Impr. Universitaria, 1902. 
 983.009 O21V (W)                         
 
    Vicuña Mackenna, Benjamín, 1831-1886 
    Manuel Pardo ex-presidente del Perú : breves apuntes i [sic] revelaciones 
    sobre su vida / Benjamín Vicuña Mackenna 
    Santiago de Chile : Impr. de la Lib. del Mercurio, 1878 
 985.06 P2V (W)                           
 
    Vidal de Valenciano, Cayetano. 
    Elocuencia y poesía castellanas : colección de fragmentos en prosa y 
    verso entresacados de notables escritores de los siglos XVIII y XIX para 
    ejercicios de lectura en las escuelas primarias, precedida de una breve 
    reseña de la literatura española / por el Dr. D. Cayetano Vidal de 
    Valenciano. 
    Barcelona : Librería de Antonio J. Bastinos, 1898. 
 860.7 E5 (W)                             
 
    Vidal Gormaz, Ramón, n. 1836. 
    Algunos naufrajios [sic] ocurridos en las costas chilenas : desde su 
    descubrimiento hasta nuestros días / Francisco Vidal Gormaz. 
    Santiago de Chile : Elzeviriana, 1901. 
 910.4583 V61 (W)                         
 
    Vienrich, Adolfo, 1867-1908. 
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    Tarmap pacha-huaray : Azucenas quechuas (Numa-shimi Chihuanhuai) : 
    bilingue / Adolfo Vienrich. 
    Tarma : Imp. La Aurora de Tarma, 1905. 
 869.51 V62 (W)                           
 
    Vigil, José María. 
    Lope de Vega : impresiones literarias / José María Vigil. 
    Mexico : Imprenta de la Secretaría de Relaciones Exteriores, 1935. 
 868.39 Z4V (W)                           
 
    Vignaud, Henry 
    Le vrai Christophe Colomb et la légende : la date exacte de la naissance 
    du grand Génois. Sa famille. Les indications qu'il avait. Toscanelli, 
    prétendu initiateur de la découverte de l'Amérique. L'objet véritable 
    de l'enterprise de 1492 / Par Henry Vignaud 
    Paris : Auguste Picard, 1921 
 970.035 Z2V (W)                          
 
    Vigny, Alfred Victor, Conde de, 1797-1863. 
    Poésies / Alfred de Vigny ; preface par Léo Larguier. 
    Paris : Flammarion, [1910?]. 
 848.7 V63F (W)                           
 
    Vilá, José María. 
    Manual del trabajo : reglamentación, seguros sociales, accidentes del 
    trabajo, litigios : procedimiento y formularios / José Ma Vilá. 
    Barcelona : Bosch, Casa editorial, [1941]. 
 348.602 V65 1941 (W)                     
 
    Villa, Guido 
    La psicología contemporánea / Guido Villa ; traducida por U. González 
    Serrano 
    Madrid : Librería Fernándo Fé, 1902 
 150 V66 (W)                              
 
    Villagómez, Pedro de, Arzobispo de Lima 
    Carta pastoral de exortación e instrucción contra las idolatrías de los 
    indios del Arzobispado de Lima .. a sus visitadores de las idolatrías, y 
    a sus vicarios, y curas de las Doctrinas de Indios / Pedro de Villagómez 
    En Lima : por Jorge Lopez de Herrera, 1649 
 252.3 V66 1649 (W)                       
 
    Villahermosa, María del Carmen Aragón, Duquesa de, 1841-1905. 
    Album cervantino aragonés de los trabajos literarios y artísticos con 
    que se ha celebrado en Zaragoza y Pedrola el III Centenario de la edición 
    príncipe del Quijote  / [prólogo de D. José Ramón Mélida] ; 
    publícalo la Excma. Sra. Duquesa de Villahermosa. 
    Madrid : Viuda é hijos de M. Tello ; 1905. 
 868.32 Z7A (F)                           
 
    Villalonga, Miguel, 1899-1946. 
    Chateaubriand, el Vizconde romántico / Miguel y Lorenzo Villalonga. 
    Barcelona : Luis de Caralt, [1944]. 
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 848.63 Z2V (W)                           
 
    Villalta, Manuel 
    Breves reflexiones sobre la censura de los oficios dirigidos al Excmo. 
    Ayuntamiento de esta capital por el Brigadier don Manuel Villalta del 
    Orden de Santiago / Manuel Villalta 
    Lima : Impr. de los Huérfanos por don Pedro Oyague, 1811 
 082 3 (W)                                
 
    Villanueva, Carlos A., 1865-1925. 
    Resumen de la historia general de América / Carlos A. Villanueva. 
    Paris : Garnier Hermanos, [1913]. 
 970 V66 (W)                              
 
    Villar Córdova, Aníbal Severino. 
    Educación incaica / por Aníbal Severino Villar Córdova. 
    Huancayo : Imp. "El Heraldo", 1929. 
 379.8501 V66 (W)                         
 
    Villar y Romero, José María. 
    Derecho civil : obra adaptada al programa de abogados del Estado de 15 de 
    julio de 1941 / por José Ma. Villar y Romero. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1943. 
 346 V66 (W)                              
 
    Villar y Romero, José María. 
    Derecho procesal administrativo : doctrina, legislación y jurisprudencia 
    sobre derecho administrativo / José María Villar y Romero. 
    Madrid : Revista de Derecho Privado, [1944]. 
 343.7 V66 (W)                            
 
    Villarán, Acisclo, 1841-1927. 
    Nieblas y auroras  : rimas / Acisclo Villaran. 
    Lima : Tip. El Escritorio , 1922. 
 869.55 V66N (W)                          
 
    Villarán, Luis Felipe 
    La Constitución peruana comentada / Luis Felipe Villarán 
    Lima : E. Moreno, 1899 
 343.2C7 V6 (W)                           
 
    Villarán, Manuel Vicente. 
    Anteproyecto de Constitución del Estado : redactado en cumplimiento de la 
    Resolución Suprema de 7 de agosto de 1931 / Manuel Vicente Villarán 
    Lima : Torres Aguirre, 1931. 
 343.2C10 Z3V6 (W)                        
 
    Villarán, Manuel Vicente. 
    Exposición de motivos del Ante-proyecto de Constitución del Estado / M. 
    V. Villarán, Toribio Alayza Paz-Soldán ... [et al.] 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1931 
 343.2C10 Z3V6E (W)                       
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    Villarán, Manuel Vicente 
    Narración biográfica del Gran Mariscal D. José de la Mar y de la 
    traslación de sus restos mortales de la República de Centro-América a 
    la del Perú / Manuel Vicente Villarán 
    Lima : Impr. de Eusebio Aranda, 1847 
 985.051 L22V (W)                         
 
    Villaran, Manuel Vicente, 1873-1958 
    Estudios sobre educación nacional / M. V. Villarán 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1922. 
 376.5 V6 (W)                             
 
    Villarán Pasquel, Jorge. 
    Juan de Arona : su personalidad y su obra literaria / Jorge Villarán 
    Pasquel. 
    Lima : [Empresa periodística La Prensa], 1937. 
 869.557 Z3V (W)                          
 
    Villa-Urrutia, Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, Marqués de 
    Fernando VII rey constitucional : historia diplomatica de España de 1820 
    a 1823 / Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia 
    Madrid : Francisco Beltrán, 1922 
 946.071 F38V                             
 
    Villa-Urrutia, Wenceslao Ramírez de Villa-Urrutia, Marqués de. 
    Palique diplomático : recuerdos de un embajador / Marqués de 
    Villa-Urrutia ; prólogo del Excmo. Sr. D. Gabriel Maura Gamazo. 
    Madrid : Francisco Beltrán, [1928]. 
 327.46 V66 VOL.1 (W)                     
 327.46 V66 VOL.2 (W)                     
 
    Villegas, Esteban Manuel de. 
    Eróticas o amatorias / Villegas ; edición y notas de Narciso Alonso 
    Cortés. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1941. 
 860C V67 (W)                             
 
    Villena, Enrique de Aragón, Marqués de, 1384-1434. 
    Arte cisoria, ó, Tratado del arte del cortar del cuchillo / que escrivió 
    Don Henrique de Aragon, marques de Villena ; la da a luz con licencia del 
    Rey nuestro señor la Bibliotheca Real de San Lorenzo del Escorial. 
    En Madrid : En la Oficina de Antonio Marin, 1766. 
 642.6 V67 (W)                            
 
    Villena Q., Carlos 
    Los recorridos del ministro de fomento sr. Ernesto Sousa en el sur y el 
    centro / Carlos Villena Q. 
    Lima : [s.n.], 1927 
 918.5 V6                                 
 
    Villuendas Polo, León. 
    El traidor : narración his*torico-novelesca de carácter bíblico / Leon 
    Villuendas Polo. 
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    Arequipa, Perú : La Colmena, 1938. 
 232.961 J83Z2V                           
 
    Vincent, José, n. 1869. 
    Frédéric Mistral : sa vie, son influence, son action et son art / José 
    Vingent. 
    París : Gabriel Beauchesne, 1918. 
 849.146 Z2V (W)                          
 
    Vindel, Francisco. 
    Escudos y marcas de impresores y libreros en España durante los siglos XV 
    a XIX, (1485-1850) / Francisco Vindel ; [prólogo de Vicente Castañeda]. 
    Barcelona : Editorial Orbis, 1942. 
 017.2 V712 (W)                           
 
    Vingut, Francisco Javier, n. 1823. 
    A key to the exercises in Vingut's Ollendorff's Spanish grammar : being a 
    new method of learning to read, write, and speak the Spanish language. 
    New-York : Roe Lockwood & Son, [1862?]. 
 468.5 J27 (W)                            
 
    Vingut, Francisco Javier, n. 1823. 
    Lector y traductor inglés, ó sea nuevo método, para aprender a traducir 
    del inglés al español y viceversa : comprendiendo un tratado completo de 
    la pronunciación inglesa; una serie de anécdotas escojidas; la 
    constitución de los Estados Unidos, y algunas cartas sociales y 
    mercantiles, etc. / por Francisco Javier Vingut. 
    Nueva York : Roe Lockwood & Son, 1861. 
 428.646 V71 (W)                          
 
    Vingut, Francisco Javier, n. 1823. 
    Vingut's Ollendorff's new method of learning to read, write, and speak the 
    Spanish language : giving a figured pronunciation of the Spanish words 
    with an appendix; also, A Reader and translator  / by Francisco Javier 
    Vingut. 
    New York : Roe Lockwood & Son, 1853. 
 468.242 V71 (W)                          
 
    Viola, Ettore 
    Sud América y su destino político/ Ettore Viola ; traducción del 
    italiano por Domingo Melfi. 
    Santiago de Chile : Editorial Luz, 1933 
 320.98 V73 (W)                           
 
    Virgilio Marón, Publio. 
    Bucolica, Georgica, et Aeneis / Publius Virgilius Maro. 
    Londini : apud A. Dulau & Co., 1800. 
 873.1 B VOL.1 (W)                        
 873.1 B VOL.2 (W)                        
 
    Vitu, Auguste Charles Joseph, 1823-1891. 
    Guide financier : répertoire général des valeurs financières et 
    industrielles cotées sur les bourses françaises et sur les principaux 
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    marchés de l'Europe, de l'Amérique et des Indes / par Auguste Vitu. 
    Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1864. 
 332.6 V76 (W)                            
 
    Vivanco, Guillermo de 
    Legislación peruana sobre extranjeros / Guillermo de Vivanco. 
    Lima : [Imprenta Americana], 1940. 
 342.81L V77 (W)                          
 
    Vivante, Cesare 
    Derecho mercantil / por César Vivante ; traducción, prólogo y notas por 
    Francisco Blanco Constans 
    Madrid : La España moderna, [19--?]. 
 347.945U V77 (W)                         
 
    Vivar, Víctor E. 
    La escuela rural / por el Profesor Dr. Víctor E. Vivar. 
    Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1929. 
 374.48 V7 (W)                            
 
    Vivar, Víctor E. 
    La escuela única y su aplicación en el Perú / Víctor E. Vivar 
    Lima : Imp. Minerva, 1928. 
 374.391 V7 (W)                           
 
    Vivar, Víctor E. 
    Un ensayo integral del método Decroly / Víctor E. Vivar 
    Lima : Imp. Minerva, 1931. 
 373.22D V7 (W)                           
 
    Vivero, Domingo de 
    Oradores parlamentarios del Perú / Domingo de Vivero 
    Lima : E. Rosay, 1900. 
 343.333 V94 (W)                          
 
    Vivero, Rodrigo de. 
    Relación del Japón : (1609) / D. Rodrigo de Vivero ; introd. y notas de 
    D. Manuel Romero de Terreros. 
    México, D.F. : Museo Nacional de México, 1934. 
 952.02 V77 (FOLL)                        
 
    Vives, Francisco 
    Introducción al estudio del derecho / Francisco Vives E. 
    Santiago de Chile : Imprenta W. Gnadt, 1936. 
 341.073U V77 VOL.1 (W)                   
 
    Vizcaya (España). 
    El fuero, privilegios, franquezas y libertades de los cavalleros hijos 
    dalgo del Señorio de Vizcaya : confirmados por el Rey Do Felippe II 
    nuestro señor, y por el emperador y reyes sus predecessores [sic]. 
    En Medina del Campo : por Francisco del Canto, 1575. 
 349.606 V78 (W)                          
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    Vogüé, Eugéne-Melchior de. 
    Syrie, Palestine, Mont Athos : voyage aux pays du passé / 
    Eugéne-Melchior de Vogüé. 
    Paris : Librairie Plon, Plon-Nourrit, imprimeur-éditeurs, 1905. 
 916.5 V82 (W)                            
 
    Voltaire, 1694-1778. 
    ?uvres complètes de Voltaire / Nouv. éd. avec notices, préfaces, 
    variantes, table analytique, les notes de tous les commentateurs et des 
    notes nouvelles, conforme pour le texte à l'édition de Beuchot, enrichie 
    des découvertes les plus récentes et mise au courant des travaux qui ont 
    paru jusqu'à ce jour; précédée de la vie de Voltaire par Condorcet, et 
    d'autres études biographiques, ornée d'un portrait en pied d'après la 
    statue du foyer de la Comédie-Française. 
    Paris : Garnier frères, 1877-85. 
 909 V84 VOL.11 (W)                       
 909 V84 VOL.12 (W)                       
 
    Vossler, Karl, 1872-1949. 
    Lope de Vega y su tiempo / Carlos Vossler ; traducción del alemán por 
    Ramón de la Serna. 
    Madrid : Revista de Occidente, [1933]. 
 868.39 Z3V (W)  
 
 

W 
                          
 
    Ward, Lester F. 
    Sociologie pure / par Lester F. Ward ; traduit de l'anglais par Fernand 
    Weil. 
    Paris : V. Giard & E. Brière, 1906. 
 301 W28 VOL.1 (W)                        
 301 W28 VOL.2 (W)                        
 
    Warner, William Lloyd 
    The social life of a modern community / by W. Lloyd Warner and Paul S. 
    Lunt. 
    New Haven : Yale University Press, 1941. 
 301.2 W28 (W)                            
 
    Wells, H. G. (Herbert George), 1866-1946. 
    Au temps de la comète : roman / H.-G. Wells ; traduit par Henry-D. Davray 
    et B. Kozakiewicz. 
    Paris : Mercure de France, 1910. 
 828.915 A8 (W)                           
 
    Whilar, Agustin T. 
    Exposición del "Plan de reformas" a la enseñanza secundaria argentina 
    del Sr. Ernesto Nelson : con aplicaciones al Perú / por el Dr. Agustín 
    T. Whilar. 
    Lima : Imprenta de E.Z. Casanova, 1917. 
 376.49 W6 (W)                            
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    Whilar, Agustin T. 
    Pedagogía general : teórica y práctica / por el Dr. Agustín T. Whilar. 
    Lima : Librería Francesa Científica, 1906-1909. 
 373 W6 VOL.1 (W)                         
 373 W6 VOL.2 (W)                         
 
    Whittier, John Greenleaf, 1807-1892. 
    The complete poetical works of John Greenleaf Whittier. 
    Boston : Houghton Mifflin, c1894. 
 818.4 W6Z9 (W)                           
 
    Whyte, William Foote, 1914-2000. 
    Street corner society : the social structure of an Italian slum / by 
    William Foote Whyte. 
    Chicago : The University of Chicago Press, [1943]. 
 301.36 W55 (W)                           
 
    Wiesse, Carlos, 1859-1945. 
    Apuntes de historia crítica del Perú (Época colonial) / tomados del 
    curso de la Facultad de Letras dictado por Carlos Wiesse. 
    Lima : Librería Francesa Científica Galland : E. Rosay editor, 1909. 
 985.0307 W66 (W)                         
 
    Wiesse, Carlos, 1859-1945 
    El asunto de Tacna y Arica : primera conferencia histórico-geográfica 
    sobre las negociaciones diplomáticas entre el Perú y Chile de 1887 a 
    1894 / Carlos Wiesse 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1905 
 327.85CH W6A (W)                         
 
    Wiesse, Carlos, 1859-1945 
    La cuestión de límites entre el Perú y el Brasil : escrito por encargo 
    del Supremo Gobierno / Carlos Wiesse 
    Lima : Imprenta La Industria, 1904 
 342.5 W66 (W)                            
 
    Wiesse, María, 1894-1964. 
    La hermana mayor : comedia en un acto y tres cuadros ; El modistón : 
    entremés / Maria Wiesse (Myriam). 
 869.56 W66H (W)                          
 
    Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    El crimen de Lord Arturo Savile : novela / por Oscar Wilde ; traducción 
    de Julio Gómez de la Serna ; anécdotas de Wilde por Ramón Gómez de la 
    Serna. 
    Madrid : Biblioteca Nueva : Viuda de P. Pérez, [1922]. 
 828.87 C7 (W)                            
 
    Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    Intenciones : (ensayos de literatura y estética) / por Oscar Wilde ; 
    traducción de Julio Gómez de la Serna ; palabras finales de Ramón 
    Gómez de la Serna. 
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    Madrid : Biblioteca Nueva, [1920?]. 
 828.87 I (W)                             
 
    Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    El príncipe feliz y otros cuentos ; seguidos de La casa de las granadas / 
    Oscar Wilde ; traducción y palabras preliminares de Ricardo Baeza. 
    Madrid : Minerva, 1917. 
 828.87 P (W)                             
 
    Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    El retrato de Dorian Gray : novela / por Oscar Wilde ; traducción de 
    Julio Gómez de la Serna ; exhumación del autor por Ramón Gómez de la 
    Serna. 
    [Madrid : Gráfica Excelsior, 1918]. 
 828.87 R (W)                             
 
    Wilde, Oscar, 1854-1900. 
    Théâtre / Oscar Wilde ; avec une ètude sur Oscar Wilde par Albert 
    Savine. 
    Paris : P.-V. Stock, 1909-1911. 
 828.87 Z8S (W)                           
 
    Wilder, Thornton. 
    The bridge of San Luis Rey / Thornton Wilder. 
    London : Longmans, Green and Co., 1927. 
 818.5 W68BI (W)                          
 
    Wilder, Thornton. 
    Our town : a play in three acts / Thornton Wilder. 
    New York : Coward McCann, Inc. c1938. 
 818.5 W68O (W)                           
 
    Wildik, Visconde de. 
    Novo diccionario hespanhol-portuguez e portuguez-hespanhol : com a 
    pronuncia figurada em ambas as linguas / pelo visconde de Wildik. 
    Paris : Casa Editorial Garnier Hermanos, [19--?]. 
 469.36 W68 VOL.2 (W)                     
 
    Willson, Marcius. 
    The third reader of the school and family series / by Marcius Willson. 
    New York : Harper & Brothers, 1860. 
 428.6 W72 (W)                            
 
    Winwar, Frances 
    Gigante americano : Walt Whitman y su época / Frances Winwar ; tr. de 
    Haydée Lange. 
    Buenos Aires : Sudamericana, [1944]. 
 818.39 Z2W (W)                           
 
    Witt, Cornelis Henri de, 1828-1892. 
    Histoire de Washington et de la fondation de la république des 
    États-Unis / par Cornelis de Witt ; précédée d'une étude historique 
    sur Washington, par M. Guizot. 



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

384 
 

    Paris : Didier, 1859. 
 973.41 W78 (W)                           
 
    Wolowski, L. (Louis), 1810-1876 
    La Banque d'Angleterre et les banques d'Ecosse / par L. Wolowski, member 
    de l'Institut. 
    Paris : Librairie de Guillaumin et Cie., 1867. 
 332.0941 W82 (W)                         
 
    Worcester, Joseph E. (Joseph Emerson), 1784-1865. 
    Elements of history, ancient and modern / by Joseph E. Worcester. 
    Boston : Thompson, Bigelow & Brown, 1869. 
 902 W88 (W)                              
 
    Wright, Marie Robinson. 
    El antiguo y el nuevo Perú : una historia de la antigua herencia y del 
    moderno desarrollo y esfuerzo de una gran nación / Marie Robinson Wright 
    Filadelfia : Jorge Barrie é Hijos, [1908]. 
 985.004 W92 (FOL)                        
 
    Wundt, Wilhelm. 
    Compendio de psicología / por Guillermo Wundt ; traducción por J. 
    González Alonso. 
    Madrid : La España Moderna, [1896?]. 
 150 W96 (W)    
 
 
 

X – Y  
 

    Xammar, Luis Fabio. 
    Pensativamente (Poemas) / Luis Fabio Xammar ; pról. del Dr. Alberto 
    Ureta. 
    Lima : [s.n.], 1930. 
 869.56 X1 (W)                            
 
    Xammar, Luis Fabio. 
    Valdelomar : signo / Luis Fabio Xammar. 
    Lima : Sphinx, 1940. 
 869.56 V18Z2X (W)                        
 
    Xammar, Luis Fabio. 
    Las voces armoniosas / Luis Fabio Xammar. 
    Lima : P. L. Villanueva, 1932. 
 869.56 X1V (W)                           
 
    Xenopol, A. D. (Alexandru Dimitrie), 1847-1920. 
    Les principes fondamentaux de l'histoire / A.-D. Xénopol. 
    Paris : E. Leroux, 1899. 
 901 X3 (W)                               
 
    Xerez, Francisco de, n. 1500 
    Verdadera relación de la conquista del Perú / Francisco de Xerez 
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    Madrid : [s.n.], 1891 
 985.0193 J4 (W)                          
 
    Yanagi, Muneyoshi, 1889-1961. 
    Folk-crafts in Japan / by Sôetsu Yanagi ; translated by Shigeyoshi 
    Sakabe. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for international cultural 
    relations), 1936. 
 745.0952 F7 (W)                          
 
    Yanguas Messía, José de, 1890- 
    Derecho internacional privado / José de Yanguas Messía. 
    Madrid : Instituto Editorial Reus, 1944- 
 342.8 Y78 VOL.1 (W)                      
 
    Yano, Tsuneta, 1866-1951 
    Nippon : a charted survey of Japan, 1936 / by Tsuneta Yano and Kyoichi 
    Shirasaki ; translated by Z. Tamotsu Iwadô. 
    Tokyo : Kokusei-sha, 1936. 
 330.952033 Y78 (W)                       
 
    Ybot León, Antonio. 
    Fuentes históricas españolas en la Biblioteca del Palacio Nacional de 
    Mafra (Portugal) : un tesoro bibliográfico / publica su inventario con 
    prólogo Antonio Ibot. 
    Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instituto 
    "Nicolás Antonio", 1942. 
 015.46 Y41 (W)                           
 
    Yoder, Dale. 
    Labor economics and labor problems / by Dale Yoder. 
    New York ; London : McGraw-Hill Book Company, 1939. 
 331 Y91 (W)                              
 
    Yrigoyen P., Manuel 
    Bosquejo sobre empréstitos contemporáneos del Perú / Manuel Yrigoyen P. 
    Lima : [Sanmartí y Cía. Impresores], 1928. 
 336.3 Y9 (W)                             
 
    Yrigoyen, Pedro, 1880-1957 
    La adhesión de la República Argentina al tratado de alianza defensiva 
    Perú-Boliviano de 1873 / Pedro Yrigoyen 
    [Lima] : Sanmarti y Cía., [1919] 
 327.82 Y9 (W)       
 
 

Z 
                      
 
    Zaldumbide, Gonzalo, 1885-1965. 
    La evolución de Gabriel d'Annunzio / Gonzalo Zaldumbide. 
    Paris : R. Roger et F. Chernoviz, Editores, 1909. 
 858.911 Z3Z (W)                          
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    Zameza, José 1886-1957. 
    La Roma pagana y el cristianismo : los mártires del siglo II / José 
    Zameza, S. J. 
    Madrid : Editorial Bibliográfica Española, [1943]. 
 272.1 Z34                                
 
    Zapata, Roberto. 
    Curso de sociología / Roberto Zapata. 
    La Paz, Bolivia ; 1916. 
 301.07 Z42 (W)                           
 
    Zaragüeta, Juan. 
    Pedagogía fundamental / Juan Zaragüeta. 
    Barcelona : Editorial Labor, 1943. 
 371 Z48 (W)                              
 
    Zárate Plasencia, Fidel A., 1896-. 
    Las canciones selladas : aromas de silencio, el trino y la flor, cenizas 
    en canción, en verso / Fidel A. Zárate ; ilustraciones de Arístides 
    Vallejo. 
    Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1937. 
 869.56 Z46C (W)                          
 
    Zárate, Rodrigo. 
    España y América : proyecciones y problemas derivados de la guerra / 
    Rodrigo Zárate. 
    Madrid : Calleja, 1917. 
 338.0946 Z46 (W)                         
 
    Zárate, Rosario. 
    El Cuzco y sus monumentos : guía del viajero / R. Zárate, O.P. 
    Lima : Sanmarti, 1921 
 985.611 Z4 (W)  
                          
    Zárate, Rosario, O.P. 
    Fiestas centenarias : R.C. Diego de Ojeda, autor de "La Cristiada" / 
    prólogo Fr. Rosario Zárate, O. P. 
    Paris : Imprenta Unión, [1921]. 
 869.52 H69Z7Z (W)                        
 
    Zavala Loaiza, Carlos 
    Sinópsis histórica de la legislación penal en el Perú / Carlos Zavala 
    Loaiza 
    Lima : Librería e Imprenta Gil, 1941. 
 344.985 Z52 (W)                          
 
    Zavala, Silvio Arturo, 1909- 
    La encomienda indiana / por Silvio A. Zavala. 
    Madrid : Junta para la ampliación de estudios e investigaciones 
    científicas, 1935. 
 349.8 Z52 (W)                            
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    Zegarra Ballón, Edilberto 
    Vibraciones psíquicas / Edilberto Zegarra Ballón. 
    Arequipa : Impr. de la Revista del Sur, 1894. 
 869.55 Z62 (W)                           
 
    Zegarra, Félix Cipriano, 1845-1898. 
    La condición jurídica de los estranjeros (sic) en el Perú / Félix 
    Cipriano Zegarra. 
    Santiago de Chile : Imprenta de La Libertad, 1872. 
 342.8185 Z58 (W)                         
 
    Zeiller, Jacques, 1878-1962. 
    L'empire romain et l'église / par Jacques Zeiller. 
    Paris : E. de Boccard, 1928. 
 270.2 Z62 (W)                            
 
    Zeller, Jules, 1819-1900. 
    Entretiens sur l'histoire du moyen age / par Jules Zeller. 
    Paris : É. Perrin, 1884-1892. 
 940.1 Z64 VOL.1-4 (W)                      
 
    Zévaès, Alexandre. 
    Les procès littéraires au XIXe siècle / Alexandre Zévaès. 
    Paris : Perrin, 1924. 
 840.97 Z56 (W)                           
 
    Zischka, Anton, 1904-1997. 
    Le Japon dans le monde : l'expansion nippone 1854-1934 / Antoine Zischka. 
    Paris : Payot, 1935. 
 327.52 Z82 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
    L'assommoir / par Émile Zola. 
    Paris : G. Charpentier, 1880. 
 848.815 A7 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
    La bête humaine / Emile Zola. 
    Paris : Charpentier, 1890. 
 848.815 B3 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
    La faute de l'abbé Mouret / Émile Zola ; illustrations de Bieler, 
    Conconi et Gambard ; gravure de Ch. Guillaume. 
    Paris : Marpon et Flammarion, 1890. 
 848.815 F1 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
    Lourdes / par Émile Zola. 
    Paris : Bibliothèque-Charpentier, 1898. 
 848.815 L6 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
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    Une page d'amour / par Émile Zola. 
    Paris : G. Charpentier, 1878. 
 848.815 P1 (W)                           
 
    Zola, Émile, 1840-1902. 
    Sainte-Beuve : estudio biográfico / Emilio Zola. 
    Madrid : La España Moderna, [189-]. 
 848.7 S17Z2Z (FOLL)                      
 
    Zorrilla, José. 
    Granada : poema oriental ; precedido de la leyenda de Al-Hamar / por José 
    Zorrilla. 
    Madrid : Imp. y litografía de los Huérfanos, 1895. 
 868.59 G7 VOL.1 (W)                      
 868.59 G7 VOL.2 (W)                      
 
    Zorrilla, José. 
    Poesias de J. Zorrilla. 
    Valparaíso : Impr. del Mercurio, 1843. 
 868.59 P6 VOL.1 (W)                      
 
    Zozaya, Antonio. 
    La crísis religiosa / por Antonio Zozaya. 
    Madrid : Administración de la "Biblioteca Económica Filosófica", 1891. 
 204 Z84 (W)                              
 
    Zuleta, Alberto de 
    Polifónicas : poemas / Alberto de Zuleta, marqués de Heredia. 
    Lima : [s.n.], 1921. 
 869.56 Z88P (W)                          
 
    Zuleta, Celso N. 
    Artillería peruana / por el Coronel del arma Celso N. Zuleta. 
    [Lima] : [Imprenta del Estado Mayor Gral. del Ejército], [1919]. 
 356.485 Z88 (W)                          
 
    Zumaeta, Pablo. 
    Las cuestiones del Putumayo / Pablo Zumaeta, Julio C. Arana. 
    Barcelona : Imp. Viuda de Luis Tasso, 1913. 
 985.7 Z92 VOL.1 (W)                      
 985.7 Z92 VOL.2 (W)                      
 
 
 
 
 
 
 

OBRAS SIN AUTOR 

 
 

A 
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[Sin autor] 

 
 
    Actuaciones literarias de la vacuna en la Real Universidad de San Marcos 
    de Lima. 
    [Lima] : Impresas en la Real Casa de Niños Expósitos, 1807. 
 610.985 U42 (W)                          
                                                                                 
    Album conmemorativo de la reconstrucción e inauguración del Paseo de 
    aguas 
    Lima : [s.n.], 1939 
 985.21 A (W)                             
 
    Album del Santuario de Loyola. 
    [Paris : s.n., 1906?] 
 726.593 A (W)                            
 
    Album esposizione di belle arti in Milano. 
    Milano : Presso Carlo Canadelli, [1841]. 
 709.45 A (W)                             
 
    Alegato del Perú presentado al Árbitro, el Presidente de los Estados 
    Unidos, sobre la cuestión del Pacífico 
    Lima : T.S. Scheuch, 1925 
 327.85CH P45A (W)                        
 
    Almanach de Gotha 1907 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
    Gotha : Justus Perthes, 1907. 
 929.1 A41 1907 (W)                       
 
    Almanach de Gotha 1910 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
    Gotha : Justus Perthes, 1910. 
 929.1 A41 1910 (W)                       
 
    Almanach de Gotha 1911 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
    Gotha : Justus Perthes, 1911. 
 929.1 A41 1911 (W)                       
 
    Almanach de Gotha 1924 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
    Gotha : Justus Perthes, 1924. 
 929.1 A41 1924 (W)                       
 
    Almanach de Gotha 1926 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
    Gotha : Justus Perthes, 1926. 
 929.1 A41 1926 (W)                       
 
    Almanach de Gotha 1927 : annuaire généalogique diplomatique et 
    statistique. 
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    Gotha : Justus Perthes, 1927. 
 929.1 A41 1927 (W)                       
 
    Almanach des muses, 1767. 
    A Paris : chez De Lalain, libraire, 1767. 
 841.5 A 1767 (W)                         
 841.5 A 1769 (W)                         
 841.5 A 1770 (W) 
 841.5 A 1771 (W)                         
 841.5 A 1771-1772 (W)                                        
 841.5 A 1772 (W)                         
 841.5 A 1773 (W)                         
 841.5 A 1774 (W)                       
 841.5 A 1775 (W)                         
 841.5 A 1776 (W)                         
 841.5 A 1777 (W)                        . 
 841.5 A 1778 (W)                        
 841.5 A 1779 (W)                         
 841.5 A 1781 (W)  
 841.5 A 1782 (W)                         
 841.5 A 1783 (W)                         
 841.5 A 1784 (W)                         
 841.5 A 1785 (W)                         
 841.5 A 1786 (W)                         
 841.5 A 1787 (W)                         
 841.5 A 1788 (W)                         
 054 A41 1900 (W)                         
 054 A41 1903 (W)                         
 054 A41 1904 (W)                         
 054 A41 1905 (W)                         
 054 A41 1907 (W)                         
 054 A41 1908 (W)                         
 054 A41 1909 (W)                         
 054 A41 1912 (W)                         
 054 A41 1913 (W)                         
 054 A41 1914 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1915 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1915. 
 054 A41 1915 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1916 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1916. 
 054 A41 1916 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1917 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1917. 
 054 A41 1917 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1919 : petite encyclopédie populaire de la vie 
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    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1919. 
 054 A41 1919 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1921 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1921. 
 054 A61 1921 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1922 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1922. 
 054 A41 1922 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1925 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1925. 
 054 A41 1925 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1928 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1928. 
 054 A41 1928 (W)                         
 
    Almanach Hachette 1929 : petite encyclopédie populaire de la vie 
    pratique. 
    Paris : Librairie Hachette et Cie, 1929. 
 054 A41 1929 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1897 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1897. 
 036 A41 1897 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1898 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1898. 
 O36 A41 1898 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1900 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1900. 
 036 A41 1900 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1904 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1904. 
 036 A41 1904 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1906 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1906. 
 036 A41 1906 (W)                         
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    Almanaque Bailly-Bailliere 1907 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1907. 
 036 A41 1907 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1908 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1908. 
 036 A41 1908 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1910 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1910. 
 036 A41 1910 (W)                         
 
    Almanaque Bailly-Bailliere 1918 : pequeña enciclopedia popular de la vida 
    práctica. 
    Madrid : Bailly-Bailliere e hijos, 1918. 
 036 A41 1918 (W)                         
 
    Almanaque de El Correo de Andalucía para el Arzobispado de Sevilla 1914. 
    Sevilla : Imprenta de El Correo de Andalucía, 1913. 
 282.46 A41 1914 (W)                      
 
    An English spelling-book : containing numerous tables of words for 
    spelling, and exercises in reading, carefully arranged in lessons of 
    progressive difficulty, to which are added first lessons in grammar, 
    tables of words derived from the Latin and Greek, and other useful 
    information. 
    London : Society for Promoting Christian Knowledge, [1858?]. 
 428.1 L82 (W)                            
 
    Annuario pontificio : per l'anno 1927. 
    Roma : Tipografia Poliglotta Vaticana, 1927. 
 262.3058 A59 1927 (W)                    
 
    Answering questions on Manchuria, 1937. 
    [Dairen] : South Manchuria railway Co., [1937]. 
 915.18 A5 (W)                            
 
    Anthologie de la nouvelle poésie française. 
    Paris : Éditions Kra, [1928]. 
 841.808 A59 (W)                          
 
    Anthologie de la nouvelle prose française. 
    Paris : Kra, 1928. 
 848.9 A59 (W)                            
 
    Antología de la literatura española :primer grado (siglos XVIII y XIX). 
    [Santander?] : Instituto de España, 1938. 
 860.7 A (W)                              
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    Anuario de derecho aragonés 
    Zaragoza : Librería general, 1944. 
 349.65 A (W)                             
 
    Autobiografías y memorias / coleccionadas e ilustradas por M. Serrano y 
    Sanz. 
    Madrid : Bailly Baillière, 1905. 
 946.009 S42 (W)                          
     
    Lima (Arquidiócesis). 
    Anuario eclesiástico de la Arquidiócesis de Lima para el año 1937 / por 
    Monseñor Belisario A. Philipps. 
    Lima : Escuela Tipográfica Salesiana, 1937. 
 262.3058 L6 1937 (W)                     
 
    Lima (Arquidiócesis). 
    Anuario eclesiástico de la Arquidiócesis de Lima para el año de 1935 / 
    por el Monseñor Belisario A. Philipps. 
    Lima : Imp. J. Vidal Uria, 1935. 
 262.3058 L6 1935 (W)                     
 
    Apuntes genealógicos de la Casa de Armenta / con un prólogo de Miguel 
    Lasso de la Vega y López de Tejada. 
    Toledo : Imprenta de Viuda e hijos de J. Peláez, [1900?]. 
 929.2 A74 (FOLL)   
 
    Apuntes romanos : que contienen varios hechos, anécdotas y observaciones 
    sobre los usos, costumbres, ceremonias y el gobierno de Roma por un 
    Francés que ha permanecido algún tiempo en dicha capital / traducido al 
    Castellano por E.L. Biozma Guerrero. 
    Paris : Rosa, 1826. 
 945.63 A6 VOL.1 (W)                      
                       
    An art album of the Nagoya Castle : the national treasure. 
    [s.l. : s.n., 19--]. 
 750.52 Z7C2 (W)                          
 
    El asesinato de Manuel Pardo : presidente del senado : 16 de noviembre de 
    1878 
    Lima : Impr. del Estado por J. Enrique del Campo, 1878 
 985.06 P2 (W)                            
 
    Atlas del descubrimiento de América y Oceanía. 
    Barcelona : Editorial Miguel A. Salvatella, [1943]. 
 911.8 E24 (FOLL)                         
 
    Autores selectos de la mas pura latinidad, anotadas brevemente é 
    ilustrados con algunas noticias de geografia, costumbres é historia 
    romana. 
    Paris : Garnier hermanos, 1896. 
 879 A8 VOL.1 (W)                         
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    Autores selectos de la mas pura latinidad / anotados brevemente e 
    ilustrados con algunas noticias de geografía, costumbres e historia 
    romana. 
    París : Libreria de C. Bouret, 1891. 
 879 A8 1891 VOL.2 (W)                    
 
    Autores selectos de la mas pura latinidad / anotados brevemente e 
    ilustrados con algunas noticias de geografía, costumbres e historia 
    romana. 
    París : Libreria de C. Bouret, 1891. 
 879 A8 1891 VOL.3 (W)                    
 
    Avignon, Villeneuve, Orange, Saint-Rémy, Arles, les Baux. 
    Paris : Hachette, 1914. 
 914.4 D5A (W)                            
 
 

B 
[Sin autor] 

 
 

    Boletín de la Academia Peruana correspondiente de la Real Española de la 
    Lengua. 
    Lima : Imprenta del Estado, 1918. 
 059.85 B (W)                             
 
    Bolivia-Perú : documentos que justifican la actitud de Bolivia contra el 
    laudo arbitral dictado por el presidente de la República Argentina en la 
    cuestión de límites con la República del Perú. 
    New York : York Printing, 1909. 
 327.8584 B71 (W)                         
 
    Bosquejo sobre el carácter y conducta de don José de la Riva-Agüero 
    Lima : Impr. por J. A. López, 1823. 
 985.051 R68 (W)                          
     
 
 

C 
[Sin autor] 

 

 
 

    El cantar del Mío Cid y El romancero del Cid. 
    París : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [1912?]. 
 868.12 C 1912 (W)                        
        
    Catálogo de pasajeros a Indias durante los siglos XVI, XVII y XVIII / 
    redactado por el personal facultativo del Archivo General de Indias. 
    Madrid : Espasa Calpe, 1930-1987. 
 980.03 C8 1930 VOL.1 (W)                 
 
    Catálogo general de la librería española e hispanoamericana : años 
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    1901-1930. 
    Madrid ; Barcelona : Cámaras Oficiales del Libro ; 1932-1951 
 015.46 C VOL.1 (W)                       
 015.46 C VOL.2 (W)                       
 015.46 C VOL.3 (W)                       
 015.46 C VOL.4 (W)                       
    
    Catálogo y guía de la riqueza de Extremadura. 
    [S.l. : s.n., 19-?]. 
 914.6 C (W)                              
     
    Catalogue of paintings (14th and 15th centuries) in the collection of the 
    Hispanic Society of America by Elizabeth du Gué Trapier. 
    New York : Printed by order of the Trustees, 1930. 
 759.6 C (W)                              
   
    Catalogue of paintings (19th and 20th centuries) in the collection of the 
    Hispanic Society of America / by Elizabeth Du Gué Trapier. 
    New York : Printed by order of the Trustees, 1932. 
 759.6 C1932 VOL.1 (W)                    
 759.6 C1932 VOL.2 (W)                    
 
    La Catedral y el Sagrario de México. 
    México, D.F. : Dirección General de las Bellas Artes, Departamento 
    Editorial, 1917. 
 726.64 C1 (W)                            
 
    Caza i apresamiento del trasporte [sic] de guerra chileno "Rimac" por la 
    corbeta peruana "Unión" el 28 de julio de 1879 
    Lima : Impr. del Comercio, 1879                                                                                 
 985.061 G25 (W)                          
 
    Cinema Year Book of Japan, 1938. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai (The Society for International Cultural 
    Relations), 1938. 
 050.79143 C (W)                          
 
    Les cinq codes : contenant la charte, la concordance des articles des cinq 
    codes entre eux, les lois sur la liberté de la presse, et leur rapport 
    avec les Codes d'instruction criminelle et pénal; et le tarif des frais 
    et dépens en matière civile; les Lois sur l'abolition du divorce, sur le 
    droit d'aubaine, sur les intérêts, sur le notariat, sur le sacrilége, 
    sur la sûreté de la navigation, etc.; les ordonnances sur la profession 
    d'avocat et la plaidoierie, etc. 
    Paris : Deschamps libraire, 1825. 
 349.44 C (W)                             
 
    Clave de los ejercicios de El preceptor elemental de inglés / por un 
    profesor. 
    New York : George R. Lockwood, 1870. 
 428.246 C (W)                            
 
    El clero regular y sus bienes ante la lei política y civil. 
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    Arequipa : Imprenta de Francisco Ibañez y Herm., 1855. 
 349.76 C (W)                             
     
    Colección de las aplicaciones que se van haciendo de los bienes, casas, y 
    colegios que fueron de los regulares de la Compañía de Jesús 
    expatriados de estos reales dominios : siguiendo en todo lo adaptable las 
    reglas que prescribe la Real Cédula dada en Madrid a 9 de julio de 1769. 
    Lima : En la Oficina de la calle de S. Jacinto, 1772. 
 271.53 C65 VOL.1 (W)                     
 
    Colección de los documentos oficiales y otras piezas relativas al 
    contrato celebrado por el Supremo Gobierno con los señores Dreyffus 
    hermanos y Ca. 
    Lima : Impr. del Estado, 1869-1870 
 336.34 C71 VOL.1 (W)                     
 336.34 C71 VOL.2 (W)                     
 
    Colección general de las providencias hasta aquí tomadas por el gobierno 
    sobre el estrañamiento y ocupación de temporalidades de los Regulares de 
    la Compañía que existían en los dominios de S.M. de España, Indias e 
    Islas Filipinas á conseqüencia del Real decreto de 27 de febrero, y 
    pragmática-sanción de 2 de Abril de este año. 
    En Madrid : En la Imprenta Real de la Gazeta, 1767. 
 271.53 C6 (W)                            
     
    Concurso literario en honor de Santa Rosa de Lima : celebrado en esta 
    ciudad en el tercer centenario de su nacimiento, 30 de abril de 1886. 
    Lima : Imp. de Torres Aguirre, 1886. 
 209.22 R8C (W)                           
 
    El Congreso de Panamá de 1826 : documentación inédita / con un pról. 
    de Oscar Barrenechea y Raygada 
    Lima : Ministerio de Relaciones Exteriores del Perú, 1942. 
 327.85 Z5B2 (W)                          
    
    Constitución Política de la República Peruana jurada en Lima el 20 de 
    noviembre de 1823. 
    Lima : Imprenta del Estado por J. González, 1825. 
 343.2C1 C (W)                            
 
    Contestación de la República del Perú a la demanda de la República de 
    Bolivia, presentada a la Comisión Asesora del Gobierno Argentino conforme 
    al Artículo 3° del Reglamento Procesal de 10 de Noviembre de 1904. 
    Buenos Aires : Compañía Sud Americana de Billetes de Banco, 1907. 
 327.8584 P4C (W)                         
    
    La Convención de los Partidos de 1915 / compilada por Ricardo R. Ríos 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1918 
 324.285 C (W)                            
 
    Corona de sonetos en honor de José Antonio Primo de Rivera. 
    [Barcelona] : Ediciones Jerarquía, 1939. 
 861.08 C6 (W)                            
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    Corona fúnebre dedicada al poeta peruano Acisclo Villarán, socio 
    fundador del "Ateneo de Lima", vencedor en Batería descubierta en el 
    combate naval del Dos de Mayo sobreviviente de los combates de San Juan y 
    Miraflores. 
    Lima : [Imprenta Rojas y Cía.], 1931. 
 869.55 V66Z7 (W)                         
 
    La couronne poétique de Victor Hugo. 
    Paris : Bibliothèque Charpentier, 1902. 
 848.71 Z7 (W)       
 
    Christophe Colomb : documents prouvant son origine génoise = Cristobal 
    Colón : documentos y pruebas de su origen genovés. 
    [Bergamo : Officine del l' Instituto italiano d'arti grafiche], 1932. 
 970.035 Z4CH (F)                         
                      
    El crédito de la compañía salitrera del Perú 
    Lima : Librería é Imprenta Gil, 1912. 
 336.34 C73 (W)                           
 
    La cuestión del Pacífico : exposición de la Unión de Labor 
    Nacionalista. 
    Lima : Imp. del Teatro Huancavelica, 1919. 
 327.85CH C93 (W)                         
 
    Cuestión entre el Perú y la España 
    Lima : Impr. del Gobierno, 1864 
 985.054 P4 (W)                           
 
     

D 
[Sin autor] 

           
 
    Las declaraciones revolucionarias de Arequipa 
    Lima : Impr. de Huerta, 1865 
 985.054 D52 (W)       
 
    Defensa ante el Iltmo. Consejo de Oficiales Generales del teniente Andrés 
    Mendizábal Lecaros en el juicio seguido por los sucesos de Huaraz y la 
    muerte del Comandante Ferreccio / Fernando Tola. 
    Lima : Impr. Comercial de H. La Rosa, 1916. 
 985.064 T68 (W)                                             
 
    Description de l'abbaye et du pèlerinage de Notre-Dame-des-Ermites. 
    Einsiedeln, Suisse : Benziger, [1913]. 
 726.709494 D6 (W)                        
 
    Diccionario enciclopédico de la lengua española : con todas las vozes, 
    frases, refranes y locuciones usadas en España y las Americas españolas 
    / por una sociedad de personas especiales en las letras, las ciencias y 
    las artes. 
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    Madrid : Imprenta y Librería de Gaspar y Roig, 1858. 
 463 D 1858 VOL.1 (W)                     
 463 D 1858 VOL.2 (W)                     
 
    Diccionario enciclopédico Salvat. 
    Barcelona : Salvat Editores, 1945-1947. 
 036 D7 VOL.1-12 (W)                        
 
    Diccionario hispánico universal : enciclopedia ilustrada en lengua 
    española, cuidadosamente revisada y puesta al nivel de los conocimientos 
    actuales por altas personalidades académicas. 
    Barcelona : S. A. Horta de Impresiones y Ediciones, [19--?]. 
 463 D69 VOL.1 (W)                        
 463 D69 VOL.2 (W)                        
 
    Disertación primera. Sobre los nombres de España, y por incidencia, 
    sobre los viajes de los antiguos desde el Mar Rojo hasta Cadiz. 
    [Madrid? : s.n., 18-?]. 
 946 D71 (W)       
 
    Doctrina cristiana en lengua española y mexicana por los religiosos de la 
    Orden de Santo Domingo : [Los incunables americanos siglo XVI] / pról. 
    por don Ramón Menéndez Pidal. 
    Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1944. 
 238 D (W)                                
   
 
 
 

E 
[Sin autor] 

 
 
    L'eglise Catholique dans l'empire Japonais, 1937. 
    [Tokyo?] : Catholic Chuo Shoin, [1937?]. 
 275.2 E28 1937 (W)                       
 
    Ejercicios elementales de francés ó sea gramática francesa elemental : 
    según los mejores métodos y con arreglo al programa oficial para uso de 
    los colegios de instrucción primaria y media. 
    Barcelona : Tipolitografía de Luis Tasso, 1895. 
 445 E34 (W)                              
 
    Enciclopedia italiana di scienze, lettere ed arti. Appendice / pubblicata 
    sotto l'alto Patronato di S.M. il Re d'Italia, Imperatore di Etiopia. 
    Roma : Istituto della*Enciclopedia*italiana, 1938-1949. 
 035 E56A VOL.1 (W)                       
 035 E56A VOL.2 (W)                       
 035 E56A VOL.3 (W)                       
 
    Enciclopedia universal ilustrada Europea-Americana : etimologías 
    sánscrito, hebreo, griego, latín, árabe, lenguas indígenas americanas, 
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    etc. Versiones de la mayoría de las voces en francés, Italiano, inglés, 
    alemán, portugués, catalán, esperanto. 
    Barcelona : José Espasa, editor, [1920-1930] 
 036 E8 VOL.1-70 (W)                        
 
    Enciclopedia universal ilustrada Europea-Americana. Apéndice : 
    etimologías sánscrito, hebreo, griego, latín, árabe, lenguas 
    indígenas americanas, etc. Versiones de la mayoría de las voces en 
    francés, Italiano, inglés, alemán, portugués, catalán, esperanto. 
    Bilbao ; Madrid ; Barcelona : Espasa-Calpe S.A., [1930-1933] 
 036 E8A VOL.1-10 (W)                       
 
    Ensayo de un vocabulario social. 
    Madrid : Patronato de la Escuela Social, [1944?]. 
 300.3 E (W)                              
     
    Escritores del siglo XVI. 
    Madrid : M. Rivadeneyra, 1853. 
 860.93 E VOL.1 (W)    
 
    La Estafeta del pueblo 
    Lima : Imp. Republicana por José María Concha 
 079.85 E92 (W)                                              
 
    Estebanillo González : hombre de buen humor : su vida y hechos contados 
    por él mismo / Esteban González. 
    París : Sociedad de Ediciones Louis-Michaud, [191-?]. 
 860C E92 (W)                             
 
    Exposición de la República del Perú presentada al Excmo. Gobierno 
    Argentino en el juicio de límites con la República de Bolivia, conforme 
    al Tratado de Arbitraje de 30 de diciembre de 1902 
    Barcelona : Impr. de Henrich y Comp., 1906 
 327.8584 P4E VOL.1 (W)                   
 327.8584 P4E VOL.2 (W)                   
 
    Exposición de motivos del Libro Quinto del proyecto de Código Civil 
    Lima : Gil, [1936]. 
 346C2 Z3E (W)                            
 
    Exposición documentada sobre los juicios que tan injustamente sostiene la 
    Beneficiencia con motivo de la fundación de la señora Marquesa de Corpa. 
    Lima : Imprenta Liberal, 1865. 
 346.36J E97 (W)                          
 
    Exposición justificada con los documentos respectivos que José Aranibar 
    enviado extraordinario y Ministro Plenipotenciario del Perú en Bélgica 
    ... para el arreglo de las cuestiones pendientes con Dreyfus Hermanos y 
    Ca. hace a su gobierno y a sus conciudadanos sobre las responsabilidades 
    de esos contratantes del guano 
    Lima : Impr. Torres Aguirre, 1892 
 336.34 A65E (W)       
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    Extractos de sociología  : sacados de autores reputados y coordinados, 
    según el programa de la Facultad de Letras formulado por el Dr. Carlos 
    Wiesse. 
    Lima : Imp. Torres Aguirre ; Librería Francesa Científica, 1908-1909. 
 302 E VOL.1 (W)                          
 302 E VOL.2 (W)                          
 
 
 

F 
[Sin autor] 

 

 
                    
 
    Figuras y figurones : rasgos en verso é impresiones rápidas : trazadas 
    al volar de la pluma / por dos aprendices de poeta. 
    Madrid : [Imprenta Española], 1917. 
 861.6 F51 (W) 
 
    Film education in Japan. 
    Tokyo : Bureau of Social Education, Department of Education, 1937. 
 371.33523 F (W)                          
 
    Florecitas del glorioso Señor San Francisco y de sus frailes / edición 
    ajustada a la italiana de Passerini. 
    Madrid : Apostolado de la Prensa, 1925. 
 858.1 F81Z3 (W)                          
  
    Floresta de leyendas heróicas españolas : Rodrigo, el último godo / 
    compilada por Ramón Menéndez Pidal. 
    Madrid : Espasa-Calpe, 1942-[1948]. 
 860C F VOL.1 (W)                         
 860C F VOL.2 (W)                         
 860C F VOL.3 (W)                         
 
 
 
 

G 
[Sin autor] 

 
 
    La Galería de Arte Italiano de Lima : obsequiada por la colonia italiana 
    con motivo del Centenario de la Independencia del Perú / tr. de Luis 
    Varela Orbegoso ; pref. de Ugo Ojetti. 
    Milano : Bestetti y Tumminelli, [1922]. 
 708.85 G (W)            
 
    Galeria de romances preclaros / prólogo por José Vega. 
    Madrid : Afrodisio Aguado, 1943. 
 861.08 G (W)                                              
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    A general survey of education in Japan. 
    Tokyo : Department of Education, 1938. 
 370.52 G (W)                             
 
    La Gerarchia cattolica e la famiglia pontificia : por l'anne 1874, con 
    appendice di altre notizie riguardanti la Santa Sede. 
    Roma : Tipografia dei fratelli Monaldi, 1874. 
 262.3058 G39 1874 (W)  
 
    Gran guía de la república del Ecuador, S.A. 
    (agricultura--comercio--industrias--profesiones) = General directory of 
    the republic of Ecuador, S.A. 
    (agriculture--commerce--industry--professions) = Grosses handbuch der 
    republik von Ecuador, S.A. (landwirtschaft--berufe--industrie--handel) = 
    Grande guide de la république de l'Équateur, S.A. 
    (agriculture--commerce--industrie--professions). 
    Quito : Patiño y Izurieta, 1936. 
 659.132 G79 (W)                                            
 
    Guía de Iquitos para 1914 / colaborador artístico Victoriano Gil Ruiz 
    Iquitos : Impr. "La Razón", 1914 
 985.711 G 1914 (W)                       
 
    Guía de Iquitos para 1915 / colaborador artístico, Victoriano Gil Ruiz. 
    Iquitos : Impr. del diario La Razón, 1915. 
 985.711 G 1915 (W)                       
 
    Guía oficial de España : 1915. 
    Madrid : Esc. Tip. Sucesores de Rivadeneyra, 1915. 
 351.2 G8 (W)                             
 
    Guía oficial de España : 1923. 
    Madrid : Esc. Tip. Sucesores de Rivadeneyra, 1923. 
 351.2 G8 1923 (W)                        
 
    Guide manuel de Rome et de ses environs : avec un plan topographique de la 
    ville. 
    Florence : F. et J. Pineider, [1870]. 
 914.4 G88 (W)                            
 
    Guide pratique de Vichy et de sa région. 
    Lyon : Guides Pol, [1920?]. 
 914.4 P6 (W)     
 
 

H 
[Sin autor] 

                    
                                                                                 
    Historia de España : gran historia general de los pueblos hispanos. 
    Barcelona : Instituto Gallach de librería y ediciones, 1935-1943. 
 946 H VOL.1 (F)                          
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 946 H VOL.2 (F)                          
 946 H VOL.3 (F)                          
 946 H VOL.4 (F)                          
 946 H VOL.5 (F)                          
 
    Historia de la vida y reinado de Fernando VII de España, con documentos 
    justificativos, órdenes reservadas y numerosas cartas del mismo monarca, 
    Pío VII, Carlos IV, María Luisa, Napoleón, Luis XVIII, el infante don 
    Carlos y otros personages [sic]. 
    Madrid : Impr. de Repullés, 1842. 
 946.071 F38H VOL.1 (W)                   
 946.071 F38H VOL.2 (W)                   
 946.071 F38H VOL.3 (W)                   
 
    Historia de las misiones de fieles e infieles del Colegio de Propaganda 
    Fide de Santa Rosa de Ocopa / por los PP. misioneros del mismo colegio. 
    Barcelona : Impr. Peninsular, 1883 
 271.3 H VOL.1 (W)                        
 271.3 H VOL.2 (W)                        
 
    Homenaje á Balmes que con motivo del centenario de su nacimiento le 
    dedica la Casa Brusi. 
    Barcelona : Imprenta Barcelonesa, 1910. 
 196.2 Z7H (W)                            
 
    Homenaje del Colegio Nacional de la Independencia Americana de Arequipa a 
    su profesor decano el Dr. Dn. Francisco Gómez de la Torre. 
    [Arequipa] : Tip. A. Quiroz Perea, 1928. 
 370.92 G6 (W)                            
 
    Homes of American authors : comprising anecdotical, personal, and 
    descriptive sketches, by various writers. 
    New-York : G.P. Putnam and Co. , 1853. 
 810.9 H (W)     
 
 

 
I 

[Sin autor] 

                      
 
    Index librorum prohibitorum Leonis XIII summi pontificis auctoritate 
    recognitus SSMI D.N. PII PP. XI iussu editus. 
    Romae : Typis polyglottis Vaticanis, 1925. 
 098.11 I35 (W)                           
 
    Índice de notarios de Lima y Callao cuyos protocolos se hallan en el 
    Archivo Nacional del Perú (siglos XVI, XVII, XVIII, XIX y XX). 
    Lima : Librería e imprenta Gil, 1928. 
 345.733 P45 (W)                          
 
    Informaciones acerca de la religión y gobierno de los Incas / anotaciones 
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    y concordancias con las crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; 
    noticias biobibliográficas por Carlos A. Romero 
    Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1918 
 985.008 C71 VOL.11 (W)                   
 
    Informe que la comisión de delegados fiscales eleva al congreso, acerca 
    del curso seguido y estado actual en que se encuentra el juicio iniciado 
    contra los signatarios del último contrato de consignación para el guano 
    que se expende en el Reino Unido de la Gran Bretaña, Irlanda y sus 
    colonias, y sus titulados agentes los señores J. Thomson, T. Bonar y 
    Cía. 
    [Londres : s.n., 1872.] 
 336.34 I5 (F)                            
   
    Itinerario histórico genealógico alrededor de los Ferreira de Acevedo : 
    Siglos XVI, XVII y XVIII. 
    Córdoba : Escuela Tipográfica dle Colegio Pío X, 1940. 
 929.2 I87 (F)    
 

 
J 

[Sin autor] 

                    
 
    Japanese school life through the camera. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai (The Society for international cultural 
    relations), [1937] 
 379.52 Z7J22 (W)       
 
    Juicios de la prensa sobre Don Manuel Montt : publicados con motivo de su 
    fallecimiento y documentos referentes a su vida pública. 
    Santiago de Chile : Imprenta Gutenberg, 1893. 
 983.05 M77J (W)                          
 
 

L 
[Sin autor] 

           
 
 
    Le Mont-Dore, La Bourboule, Saint.-Nectaire : et leurs environs. 
    Paris : Hachette, 1912. 
 914.4 D5M (W)                            
 
    Lecturas patrióticas. 
    Lima : Prensas del Ministerio de Educación Pública, 1944. 
 376.36 P45 (W)                           
 
    Libro-homenaje al profesor Don Felipe Clemente de Diego, catedrático de 
    Derecho Civil de la Universidad Central, con motivo de su jubilación / 
    han colaborado en esta obra Alvarez (Don Melquiades), ... [et al.]. 
    Madrid: Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1940. 
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 340.92 D71Z2L (W)                        
 
    Ligera idea del abandono en que se halla el Tribunal de Cuentas del Perú, 
    dirigida al Gobierno por un ciudadano de ultramar. 
    Cádiz : Impr. Patriótica, a cargo de D. R. Verges, 1813. 
 082 6 (W)                                
 
    Lyon et ses environs. 
    Paris : Hachette, 1918. 
 914.4 D5L (W)      
 
 

M 
[Sin autor]               

 
    Map of Japan and adjacent regions / prepared and published by Kokusai 
    Bunka Shinkokai (The Society for International Cultural Relations).. 
    Tokyo : Kokusai bunka shinkokai, 1937. 
 912.52 M24 (F)                           
 
    Las mejores poesias líricas en español. 
    [Santiago de Chile] : Zig-Zag, [1939]. 
 861.08 M (W)                             
 
    Memoires de Christine, reine de Suède. 
    Paris : Timothée Dehay, éditeur, 1830. 
 923.1485 C86 VOL.1 (W)                   
 923.1485 C86 VOL.2 (W)                   
 
    Memorial de la calidad y servicios de la casa de don Alvaro Francisco de 
    Ulloa Golfin y Chaves, cavallero [sic] del orden de Alcantara, señor del 
    Mayorazgo del Castillejo en la Villa de Caceres. 
    Madrid : Francisco Sanz, 1675. 
 929.2 M3 (W)                             
 
    Memorias de los vireyes que han gobernado el Perú, durante el tiempo del 
    coloniaje español. 
    Lima : Libr. Central de Felipe Bailly, 1859. 
 985.032 P4 VOL.1 (W)                     
 985.032 P4 VOL.2 (W)                     
 985.032 P4 VOL.3 (W)                     
 985.032 P4 VOL.4 (W)                     
 985.032 P4 VOL.6 (W)                     
 985.032 P4 VOL.5 (W)                     
     
    Missel romain. 
    Dijon : Roux-Marchel, [1903]. 
 264.023 M (W)                            
 
    Museo de Historia Nacional : creado e inaugurado por el gobierno del 
    Excmo. Señor Doctor Don José Pardo. 
    Lima : Impr. La Industria, 1906. 
 985.0074 M96P (W)                        
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N 
[Sin autor] 

 
    Nomenclator biográfico. 
    Lima : [s.n.], 1932. 
 985.009 N (FOL)                          
 
    Nouveau dictionnaire françois : composé sur le dictionnaire de 
    l'Académie françoise, enrichi de grand nombre de mots adoptés dans 
    notre langue depuis quelques années, et dans lequel on a refondu tous les 
    supplémens qui ont paru jusqu'à présent. 
    Paris ; et se trouve à Lyon, chez J.B. Delamollière, 1793. 
 443 N85 VOL.1 (W)                        
 
    Nouveau dictionnaire françois : composé sur le dictionnaire de 
    l'Académie françoise, enrichi de grand nombre de mots adoptés dans 
    notre langue depuis quelques années, et dans lequel on a refondu tous les 
    supplémens qui ont paru jusqu'à présent. 
    Paris ; et se trouve à Lyon, chez J.B. Delamollière, 1793. 
 443 N85 VOL.2 (W)                        
     
    Nouveau Larousse illustré : dictionnaire universel encyclopédique / 
    publié sous la direction de Claude Augé. 
    Paris : Librairie Larousse, [191-?] 
 034 N85 VOL.1 (W)                        
 034 N85 VOL.2 (W)                        
 034 N85 VOL.3 (W)                        
 034 N85 VOL.4 (W)                        
 034 N85 VOL.5 (W)                        
 034 N85 VOL.6 (W)                        
 034 N85 VOL.7 (W)                        
     
    Nouveau Larousse illustré. Supplemént : dictionnaire universel 
    encyclopédique / publié sous la direction de Claude Augé. 
    Paris : Librairie Larousse, [191-?] 
 034 N85S (W)                             
 
    Novelistas anteriores a Cervantes. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 860.8B N (W)                             
 
    Novena a Nuestra Señora de la O, ó de la espectación del parto de la 
    Santísima Virgen. 
    Lima : Imp. Cuzco, 1890. 
 264.7 N6 (FOLL)                          
 
    Nueva academia heráldica : archivos históricos de genealogía y 
    heráldica. 
    [Madrid] : [s.n.], 1920. 
 929.2 N89 (FOLL)                         



Biblioteca del Instituto Riva-Agüero                                                                                                          Catálogo alfabético de Autores                       
Pontificia Universidad Católica del Perú                                                                                  Colección José de la Riva-Agüero y Osma                                      

406 
 

 
    La nueva edición crítica del "Quijote" de Cervantes y otras obras de don 
    Francisco Rodríguez Marín, de las Reales Academia Española y de la 
    Historia : prospecto y catálogo. 
    Madrid : [Tipografía de la "Revista de Archivos, Bibliotecas y Museos"], 
    1930. 
 868.324 Z4R1N (W)                        
 
    Nuevo diccionario español-italiano y italiano-español = Nuovo dizionario 
    spagnuolo- italiano e italiano-spagnuolo : compilado sobre las últimas 
    ediciones de los vocabularios de Cormon y Blanc, Martínez, Quintana, ecc. 
    con la pronunciación figurada española y acento tónico italiano, 
    aumentado con las conjugaciones de los verbos regulares é irregulares en 
    ambas lenguas = compilato sulle ultime edizioni dei vocabulari di Cormon e 
    Blanc, Martínez, Quintana, ecc. corredato della pronuncia spagnuola e 
    dell'accento tonico italiano ed aumentato delle coniugazioni dei verbi 
    regolari ed irregolari nei due idiomi. 
    Milan : Casa editice Bietti, 1911. 
 453.6 N (W)                              
 
     
 

O 
[Sin autor] 

 
 
    Obras maestras de los impresionistas franceses / introducción por Karl 
    Scheffer ; y un breve estudio preliminar de F. Pérez-Dolz. 
    Barcelona : Editorial "Orbis", [1941]. 
 759.4 O (F)                              
     
    Organización de la Iglesia y Ordenes religiosas en el Virreynato del 
    Perú en el siglo XVI : documentos del Archivo de Indias / publicación 
    dirigida por D. Roberto Levillier ; prólogo del Padre D. Pablo Pastells. 
    Madrid : Rivadeneyra, 1919. 
 278.5 O VOL.1 (W)                        
 278.5 O VOL.2 (W)      
 
 

P 
[Sin autor] 

            
 
    Paris Illustré son Histoire, ses Monuments, ses Musées son 
    Administration, son Commerce et ses Plaisirs : Nouveau Guide des Voyageurs 
    avec 18 plans et 280 vignettes dessinées par Lancelot et Thérond où 
    l'on trouve en outre les renseignements pour s'installer et vivre à Paris 
    de toutes les manières et à tous prix / Publié par une société de 
    littérateurs, d'archéologues et d'artistes. 
    Paris : Librairie de L. Hachette, [1855] ; Typographie de Ch. Lahure. 
 944.36 G91 (W)                           
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    Paroissien romain : contenant les offices de tous les Dimanches et des 
    principales fétes de l'année.  Messe de mariage, messes d'enterrement, 
    anniversaire, exercice du chemin de la croix. 
    Paris : J. Lefort, Imprimeur, Editeur, [1913]. 
 242.2 P (W)                              
   
    La persecución religiosa en España / con un poema prefacio de Paul 
    Claudel. 
    Buenos Aires : Difusión, 1937. 
 274.6 P                                  
 
    El Perú en el Congreso de Bolívar : Panamá, 1826-1926 
    Lima : La Opinión Nacional, 1924 
 342.24 P4 (FOLL)                         
 
    Pinturas de niños japoneses : veintidos reproducciones en colores. 
    Tokyo : Kokusai Bunka Shinkokai [Sociedad de Fomento de Cultura 
    Internacional], 1941. 
 759.951 P (W)                            
 
    Poema de Mio Cid. 
    Buenos Aires : Editorial Tor, [193-?]. 
 868.12 C 193 (W)                         
 
    Poema del Cid. 
    Madrid : Compañía Ibero-Americana de Publicaciones : Librería Fernando 
    Fe; [192-?]. 
 868.12 C 192 (W)                         
 
    Pompei. 
    Napoli : Richter & C., [19--]. 
 751.73 P6 (W)   
 
    Predicadores de los siglos XVI y XVII. 
    Madrid : Librería editorial de Bailly-Bailliére e hijos, 1906- 
 252.3 M63 VOL.1 (W)    
 
    Primer Congreso de la Cultura Hispano-Americana : acto inagural (Salta) 
    Buenos Aires : [s.n.], 1942 
 970.0063 C6                                                                         
 
    Proceso aclaratorio de la traición de Esmaro Salas al Partido Aprista 
    Peruano. 
    Lima : Empresa Tipográfica Nacional, [1942?] 
 329.1 P (W)                              
 
    El proceso de Tacna y Arica (1925-1927) 
    Lima : Casa Edit. "La Opinión Nacional", 1927 
 327.85CH P45P (W)                        
 
    Provincia Franciscana de los Doce Apóstoles del Perú : sus conventos y 
    personal, año 1942. 
    Lima : Escuela Tipográfica Salesiana, 1942. 
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 271.3 P87                                
   
 
 

R 
[Sin autor] 

 
 

    La Reforma de la segunda enseñanza y la ley de 1902 : opiniones y 
    estudios. 
    Lima : Impr. La Industria, 1904. 
 376.49 R3 (W)                            
 
    La Reforma educacional en Bolivia. 
    La Paz : [s.n.], 1917. 
 379.84 R (W)                             
 
    La reforma escolar en Alemania. 
    Madrid : Ediciones de La Lectura, [192-?] 
 379.43 R34 (W)                           
 
    Reglamento general de correos, telégrafos y teléfonos 
    Lima : Tipografía "El Lucero", 1916 
 343.666 R (W)                            
 
    Reglamento y aranceles reales para el comercio libre de España a Indias 
    de 12 de Octubre de 1778. 
    Madrid : Imprenta de Pedro Marín, 1778. 
 349.8038 R (W)                           
 
    Reglas y Constituciones de los clerigos reglares, ministros de los 
    enfermos. 
    En Madrid : En la Imprenta de Bernardo Peralta, 1732. 
 248.892 R3 (W)                           
 
    Relación de los sucesos realizados el 29 de mayo de 1909. 
    [S.l. : s.n., 1909?]. 
 985.064 R38 (W)                          
 
    Réplica del Perú en el litigio que, emanado de la Cuestión del 
    Pacífico, se sigue ante el Presidente de los Estados Unidos de América 
    como Árbitro 
    Washington, D.C. : [s.n.], 1924 
 327.85CH P45R                            
 
    Rosa Prado. 
    [Lima] : [Tipografía R. Varese], [1932]. 
 396.092 P8 (W)                           
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S 
[Sin autor] 

 

    Sacrosancti, et oecumenici concilii tridentini, sub Paulo III. Julio III. 
    Pio IV pontificibus maximis celebrati canones et decreta : accesserunt 
    duorum erudit. Virorum D. Joannis Sotealli theologie, et Horatii Lucii I. 
    C. utilissimæ annotationes. 
    Matriti : Ex typographia viduæ Emmanuelis Fernandez, 1767. 
 262.5 C742 1767 (W)                      
 
    Selección de poetas hispanoamericanos / Antonio Jiménez-Landi. 
    Madrid : Ediciones Atlas, 1944. 
 861.082 J54 (W)  
 
    Souvenirs-- what and where? 
    Tokyo : Board of Tourist Industry, Japanese Government Railways, 1938. 
 745.5928 S72 (W)                         
                         
    Il sovrano militare ordine gerosolimitano di Malta : Ruolo generale. 
    Roma : Pubblicazione ufficiale del Gran magistero, 1938 - XVI. 
 929.711 S727 (F)                         
 
    Spain and Spanish America in the libraries of the University of California 
    : a catalogue of books 
    Berkeley : [University of California], 1928-1930. 
 018 E92 VOL.1 (W)                        
 
    Spain and Spanish America in the libraries of the University of California 
    : a catalogue of books 
    Berkeley : [University of California], 1928-1930. 
 018 E92 VOL.2 (W)                        
 
    Supplement aux trophées tant sacrés que profanes du duché de Brabant, 
    de Mr. Butkens / traduit & recueilli des meilleurs historiens de Brabant, 
    & tiré pour une grande partie des Archives dudit Païs. 
    La Haye : C. van Lom, 1726. 
 929.2 B97 SUPL. VOL.1 (W)    
 
 

T 
[Sin autor] 

          
 
    Tests para el Daltonismo / Escuela de Automovilismo del Ejército. 
    Madrid : Dossat, 1942. 
 617.7 M14 (W)                            
 
    La traición de Iglesias : documentos para el proceso 
    Guayaquil : Impr. de "La Nación", 1884 
 985.061 P331 (W) 
 
    Triduo sacro : colección de poesías en que se expresan los misterios de 
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    la Pasión y Resurrección de Nuestro Señor Jesucristo / prólogo de 
    Jaime Barrera. 
    Barcelona : Montaner y Simón, 1941. 
 868.3 T81Z6 (W)                          
 
 
 
 
 

U 
[Sin autor] 

 
 
    Universitas : enciclopedia de iniciación cultural. 
    Barcelona : Salvat Editores, 1943-1946. 
 036 U4 VOL.1-20 (W)                        
 
 

V 
[Sin autor] 

 

    Varios eloquentes libros recogidos en uno, escriviéronlos diferentes 
    autores. Dedicados al señor D. Joseph de Cháves Villarroel Orozco 
    Herrera de la Concha, Conde de Noblejas, Señor de la Villa Sana de Mena, 
    proveedor y Superintendente General de Armadas, y gente de guerra, de las 
    quatro Villas de la Costa de la mar de Castilla, etc. 
    En Madrid : en la Imprenta y librería de Joseph García Lanza, 1755. 
 320 V (W)  
 
    La victoria de la Palma : canto a Castilla (parodia del canto a Bolívar) 
    / escrita por un aprendiz de murciélago. 
    Valparaiso : [s.n.], 1856. 
 869.55 V59 (W)                           
  
    La vida del Lazarillo de Tormes y de sus fortunas y adversidades / 
    edición y notas de Julio Cejador y Frauca. 
    Madrid : Espasa Calpe, 1941. 
 860C L32 (W)                                                          
 
    Vida edificante de la gloriosa Santa Rosa de Lima, patrona universal de 
    América, Filipinas e Indias 
    Lima : Carlos Prince, 1886. 
 209.22 R8 (W)                            
     
    Visions d'espoir : 13 février 1938. 
    Tokyo : Salesian professional school, 1938. 
 282.52 V7 (W)  
 
    Las voces múltiples / Pablo Abril de Vivero... [et al.] 
    Lima : Librería Francesa Científica E. Rosay, [1916?]. 
 869.5018 V (W)                            
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W 
[Sin autor] 

 
    Who's who in America : a biographical dictionary of notable living men and 
    women. 
    Chicago : The A.N. Marquis, 1899- 
 973.009 W4 VOL.27 (O)                    
 973.009 W4 VOL.29 (O)   
 
 
 


